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УД "Златен лев Капитал" АД обявява на 05.06.2010г. следните стойности на дяловете на ДФ “Златен лев Индекс 30”:

· Нетна стойност на активите на един дял 0.9226 лв.;
· Емисионната стойност :

· При обща стойност на поръчката за покупка  до 100 000лв.:  0.9318 лв - тя е равна на нетната стойност на активите на един дял, увеличена с разходите по емитирането в размер на 1% от нетната стойност на активите на един дял;

· При обща стойност на поръчката за покупка от 100 001лв. до 1 000 000лв, вкл.: 0.9272 лв - тя е равна на нетната стойност на активите на един дял, увеличена с разходите по емитирането в размер на 0,5% от нетната стойност на активите на един дял;

· При обща стойност на поръчката за покупка  над 1 000 000лв.:  0.9249 лв - тя е равна на нетната стойност на активите на един дял, увеличена с разходите по емитирането в размер на 0,25% от нетната стойност на активите на един дял;

· Цената на обратно изкупуване на дяловете на ДФ "Златен лев Индекс 30" е 0.9230 лв. Тя е равна на нетната стойност на активите на един дял към датата на определянето й, намалена с разходите по обратното изкупуване в размер на 0,25% от нетната стойност на активите на един дял.  

По тези емисионни стойности и цена на обратно изкупуване се изпълняват поръчките за покупка и обратно изкупуване на дялове, подадени на 04.06.2010 г.

Актуалният проспект и правила на ДФ “Златен лев Индекс 30” са на разположение в офиса на дружеството в гр. София, ул. “Постоянство” № 67 Б, всеки работен ден от 9,30 до 16,00 ч. или в офисите на “Златен лев Брокери” ООД в страната, с които УД “Златен лев Капитал” АД има сключен договор, както и на интернет страницата на дружеството: www.zlatenlev.com.

Предупреждение: УД „Златен лев Капитал” АД информира инвеститорите, че стойността на финансовите инструменти и доходът от тях може да се понижат. Не се гарантират печалби и съществува риск за инвеститорите да не си възстановят пълния размер на вложените средства. Инвестициите във фонда не са гарантирани от гаранционен фонд, създаден от държавата, или с друг вид гаранция. Бъдещите резултати от дейността на договорния фонд не са задължително свързани с резултатите от предходни периоди.

