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ОТЧЕТ ЗА ДЕЙНОСТТА 
НА „ЧИСТОТА“ ЕООД ЗА ПЪРВО ШЕСТМЕСЕЧИЕ 2023 г.,
съставен съгл.чл.39 от ЗС и чл.100 (н) ал.7 т.2 от ЗППЦК

Юни 2023г.
Настоящият доклад за дейността на дружеството е изготвен на основание изискванията и разпоредбите на  Глава седма от Закона за счетоводството и  на чл. 100(н), ал.7 т.2 от Закона за публично предлагане на ценни книжа.

Докладът представя  коментар и анализ на финансовия отчет и друга съществена информация относно финансовото състояние и резултатите от дейността на дружеството.

I. ОБЩА ИНФОРМАЦИЯ ЗА ДРУЖЕСТВОТО

1. Собственост и управление

С Решение на 11.04.1995г. БОС вписва преобразуване на ОФ „Чистота” в „Чистота” ЕООД – гр.Бургас по ф.д.1394/1995г. На основание протокол 30/07.03.1991г. на Общински съвет гр.Бургас „Чистота” ЕООД поема активите и пасивите на ОФ „Чистота” по баланса към 28.02.1995г.

Общински съвет-Бургас одобрява вливане на „Бургас Шеле Екосервиз” ЕООД в„Чистота” ЕООД с Решение по т.27 от Протокол №26 от проведено заседание на 23.07.2013 г. и от 01.04.2014г., с което капитала на Дружеството става 100% собственост на Община Бургас.
Към  30.06.2023 г. „Чистота“ ЕООД-гр.Бургас е сто процента собственост на Община  Бургас.

Правата на Общината като едноличен собственик се упражняват от Общински съвет-Бургас.
Дружеството се представлява и управлява от Анета Младенова.
„Чистота“ ЕООД - гр. Бургас е вписано в Регистъра на търговските дружества, като еднолично дружество с ограничена отговорност със седалище и адрес на управление гр.Бургас, ул. „Чаталджа“ №34.
През отчетния период от 01.01.2022г до 30.06.2022 г. в Търговския регистър не са вписани промени. Дружеството е юридическо лице на самостоятелен баланс.
Основният капитал е представен по неговата номинална стойност и съответства на актуалната му съдебна регистрация. Към 30.06.2023г. внесеният напълно основен капитал е в размер на 81 959 лв. и е разпределен в 81 959 броя поименни дяла, всеки с номинална стойност от 1 лв.
Чистота ЕООД е акционер на Уникредит Булбанк АД с 6 600 акции по номинал 1лв.

2.Предмет на дейност

Предметът на дейност на дружеството е събиране и транспортиране на отпадъци, поддържане на чистотата на места за обществено ползване, обезвреждане на отпадъци в депа и други съоръжения, разделно събиране на отпадъци, зимно поддържане и снегопочистване, експлоатация на депо за строителни отпадъци и Претоварна станция „Капчето”, почистване на септични ями и черпателни кладенци, експлоатация на обществени тоалетни, предоставяне на услуги на физически и юридически лица и други дейности, произтичащи от предмета на дейността.

3.Отговорност на ръководството

Ръководството потвърждава, че е прилагало последователно адекватна счетоводна политика и се е придържало към действащите НСФОМСП, като финансовите отчети са изготвени на принципа на действащо предприятие.
В изпълнение на изискванията на българското законодателство, ръководството е изготвило настоящия финансов отчет, който дава вярна и честна представа за финансовото състояние на дружеството към края на отчетния период, финансовото му представяне и парични потоци.

Ръководството и главният счетоводител на дружеството са отговорни за воденето на счетоводните регистри, за целесъобразното стопанисване на активите и за предприемането на необходимите мерки за избягването и откриването на евентуални злоупотреби.

II.ОСНОВНИ ДЕЙНОСТИ ИЗВЪРШЕНИ ПРЕЗ ОТЧЕТНИЯ ПЕРИОД

През отчетния период дейността на Дружеството бе насочена  главно към разширяване обхвата на предлаганите услуги и развитие на нови дейности, с цел осигуряване на дългосрочна стабилност в икономическото развитие на дружеството.
Извършените дейности: 
1. Получихме възлагателно писмо за закупуване на осветители за селата в Община Бургас.

2. Сключихме договор с „Бургасбус“ ЕООД за боядисване на стълбовете на тролеитe в к-с Меден Рудник. До края на м. юни задачата беше изпълнена.

3. По договор с Община Бургас, боядисахме и улични стълбове в к-с Възраждане и централна градска част, както и на кръговото към летище Сарафово.

4. Преподписахме договорите за обслужване с контейнери на Северен плаж Бургас и плаж Крайморие.

5. Извършихме събаряне на частна къща в с.Дюлево.

6. Сключихме договор за извозване на отпадъци с Трансвагон.

7. Подновихме лиценза за товарните коли.

8. След разговори с ЕВН - получихме оферта с цени, тъй като договорът изтича през м. август.

9. В централния офис беше поставена система за пожаро-известяване, тъй като такава липсваше към момента.

10. Със собствен ресурс беше извършено освежаване на две от фасадите на сгради на територията на „Чистота“ ЕООД.

11. Във връзка с изграждане на фотоволтаици на покрива на фирмата, подготвихме заявление и чакаме отговор от ЕВН .Имаме събрани оферти, както и подготвяме документите за проекта.

12. Изграждането на новата тоалетна в парк Света Троица е в последен етап. Започваме оборудването и вертикалната планировка. Подготвяме документите за акт 14. До края на м. юли тоалетната ще бъде завършена.

III. РЕЗУЛТАТИ ОТ ДЕЙНОСТТА
Печалбата реализирана от дружеството през първо шестмесечие на 2023 г., е 4 хил.лв., което представлява намаление спрямо 2022 г. в размер на 192 хил.лв. Това намаление е поради факта, че през 2022г. има повече дейности извършвани по различни обекти – възлагане от Община Бургас за незаконно строителство – събаряне на сгради, извършен СМР на ПМГ, изграждане на допълнителна постройка към у-ще „Кирил и Методий“ и направа на Водосток за строително сметище, както и работата на машина за запълване на дупки – Джет Патчер по възлагане е увеличена.
С цел повишаване на приходите от дейността дружеството непрекъснато търси начини да разширява обхвата на предлаганите услуги, да внедрява нови дейности, както и ефективно да използва неангажираната  в основната дейност недвижима собственост на дружеството.
Приходите от оперативната дейност на дружеството  през първо шестмесечие на 2023 г. са  в размер на 1422 хил.лв. и отчитат намаление от 27% спрямо предходния период на миналата година. 
Приходи от услуги са 1336 хил.лв. и представляват 94 % от общите приходи от оперативна дейност; 

Приходи от стоки са 3 хил.лв. и представляват 0.21 % от общите приходи от оперативна дейност;

Други приходи са 14 хил.лв. и представляват  10 % от  общите приходи от оперативна дейност. 
Разходи за оперативната дейност са в размер на 1424 хил.лв. и основно  са свързани с основната дейност на Дружеството, а именно:

	в хил. лв.
	01.01.-30.06. 2023г.

	01.01.-30.06. 2022г.

	Изменение 

	разходи за материали
	599
	620
	(21)

	разходи за външни услуги

	367

	614

	(247)


	разходи за амортизации
	32
	33
	(1)

	разходи за персонал

	418
	344
	74


През текущата година няма събития и показатели с необичаен характер, оказващи съществено влияние върху реализираните от дружеството приходи и извършените разходи. 

През отчетния период са инвестирани собствени средства за закупуване на ДМА  в размер на 7 526 лв. 
Към 30.06.2022г. дружеството има предоставен заем на  „Хляб и хлебни изделия”  ЕООД – Бургас в размер на 45 хил. лв., който представлява остатък по погасителен план. 
Персоналът, с който е реализирана производствената програма на Дружеството през първото шестмесечие на 2023 г. е 43 човека средно списъчен състав, назначен по трудово правоотношение.
Изплатените брутни средства за работна заплата през първото шестмесечие на 2023 г. са в размер на 283 хил. лв.. Трудовите възнаграждения са изчислявани, съгласно изискванията на законодателството и ВПОРЗ, като всички данъци са начислявани в законоустановените срокове.
Гл. счетоводител:



    Управител:
                       /Райна Димитрова/


         /Анета Младенова/
26.07.2023г.


