     

  М Е Ж Д И Н Е Н   Д О К Л А Д  З А  Д Е Й Н О С Т Т А 

    Н А 

          „ДУПНИЦА ТАБАК “  А Д

      за  второ  тримесечие  на 2024 г.

съгласно чл.100о, ал.4, т.2 от ЗППЦК

Към 30.06.2024 година емитента “Дупница-Табак”АД :

1. Няма промяна в наименованието, седалището и адреса на управление  през второ  тримесечие на 2024 година.;

2.Няма промяна в предмета на дейността и капитала за второ  тримесечие на 2024 г.

3. Няма промяна в Съвета на директорите и в управлението на фирмата за второ  тримесечие на 2024 година 

4. Няма промяна в  осъществяване на  преобразуване, прехвърляне или залог на предприятието през второ  тримесечие на 2024 г.;

      5.  През второ  тримесечие на 2024 г. няма търгово предложение за закупуване; 

6. Няма промяна  в устава на дружеството за второ  тримесечие на 2024 г.

7.Няма избран одитор  и причина за избиране през второ  тримесечие на 2024 година 

8. Не е взето решение за отписване на дружеството от Комисията за финансов надзор.

9. Няма решение за преобразуване на дружеството, не е открита процедура по несъстоятелност.

10. Дружеството няма непредвидими обстоятелства от извънреден характер, които да са повлияли на активите и пасивите на баланса.


1. Важни събития, настъпили през второ тримесечие на 2024г.  и с натрупване от началото на 2024г. до края на първо тримесечие и тяхното влияние върху резултатите във финансовия отчет :

На 25.01.2024 г. е представило пред КФН с вх.№ РГ-05-201-/25.01.2024г.. и БФБ с вх.№ 222/25.01.2024г. и Обществеността,чрез Инвестор БГ, тримесечен отчет за  четвърто тримесечие на 2023.

На 28.03.2024 г. е представило пред ЕИС  на КФН Годишен финансов отчет за дейността в ESEF формат 894500GHEQL2BJ9V8X41-20231231-BG-SEP  с вх № РГ-05-201-3/28.03.2024г. и БФБ с вх.№1631 /28.03.2024 г. и Обществеността,чрез Инвестор БГ, Годишен финансов отчет за 2023 година. 

На 24.04.2024 г. е представило пред КФН с вх.№ РГ-05-201-4 /24.04.2024г.. и БФБ с вх.№ 2307 /24.04.2024г. и Обществеността,чрез Инвестор БГ, тримесечен отчет за  първо тримесечие на 2024

 2. ФИНАНСОВО СЪСТОЯНИЕ

Обявяване на печалбата на дружеството:


Към 30.06.2024 г. загубата   на дружеството е в размер на 65 х.лв. 



Дружеството е с преустановена изкупвателна и преработвателна дейност за последните 3 години. Няма сключени договори с тютюнопроизводители за производство и изкупуване на тютюн. Няма производство, което да поеме в себестойността си съответно полагащите се постоянни разходи.


За периода 01.04.2024 г.-30.06.2024 г. Дружеството реализира 26 х.лв. приходи. Приходите са  основно от:

             Продажба на ДМА-0 х.лв.

             услуги- 0 х.лв.

             наеми –21 х.лв.

             продажба на материали – 0 х.лв.

             отписани задължения- 5 х.лв.

 Осчетоводени са разходи – 91  х.лв.


за: материали -0х.лв.; външни услуги –8 х.лв.;  възнаграждения –62 х.лв.; амортизации –7 х.лв.; осигуровки –12 х.лв.,други разходи –2 х.лв

През второ тримесечие на 2024 г. в дружеството работи персонал по трудови правоотношения – 4 броя.  Начислените разходи за възнаграждения  в размер на 62 х.лв. са възнаграждения на Съвета на директорите и лица, извършващи определени видове услуги по граждански договори, както и на назначените по трудови договори лица. 

Дружеството не е  придобивало  акции през второ  тримесечие на 2024г. 

Ликвидните проблеми и мерките за финансово подпомагане са следните:


Налице е невъзможност за осигуряване на ликвидни средства. Дружеството е с висока задлъжнялост към бюджета.  Към 30.06.2024 г. задълженията на дружеството са: към свързани предприятия - 0 х.лв.; към доставчици –1 х.лв.;към персонала –750 х.лв.; към НОИ – 194 х.лв.; данъчни задължения –254 х.лв.; други – 229х.лв. или общо задължения –1428  х.лв. 


Прекратени са взаимоотношенията на „Дупница Табак“АД с тютюнопроизводителите. 


Към 30.06.2024 г. няма продажби на манипулиран, ферментирал тютюн /МФТ/. 


Постоянните разходи – данък сгради, такса смет, амортизации, както и месечните неустойки по заеми, ще продължават да се начисляват.  


3. Описание на основните рискове и несигурности, пред които е изправен емитента „Дупница Табак“АД.

Валутен риск: 


Дружеството не осъществява сделки в щатски долари, поради което не съществува риск свързан с възможните промени на валутния курс на щатския долар.

Лихвен риск:


Лихвеният риск е свързан с възможността лихвените равнища, при които „Дупница Табак“АД финансира своята дейност да се увеличават и като резултат на това нетните доходи на дружеството да намалеят.


Лихвеният риск се включва в категорията на макроикономическите рискове, поради факта, че предпоставка за промяна на лихвените равнища е появата на нестабилност във финансовата система на страната като цяло. Този риск може да се управлява посредством балансираното използване на различни източници на финансов ресурс – търговски заеми, вътрешнофирмена задлъжнялост, банкови кредити и др. В тази връзка „Дупница Табак” работи в посока на намаляване на лихвените нива, при които се финансира.


Секторен риск- конкуренция:


„Дупница Табак“АД е дружество с предмет на дейност изкупуване, промишлена обработка, заготовка за износ, търговия с тютюн и други продукти, изделия и услуги в страната, външнотърговска дейност с тютюн и други продукти, изделия и услуги, реекспорт, отдаване под наем, както и всяка друга дейност незабранена със закон. Относително високата степен на този вид риск се обуславя от следните фактори:  


Налице е силна конкуренция на пазара за производство и изкупуване на тютюн в региона. Преустановяването на дейността от „Дупница Табак“АД по изкупуване на тютюн в пет последователни години доведе до силната неконкурентноспособност на дружеството. 


На този етап ръководството на „Дупница Табак“АД предприема   мерки за сключване на договори за предоставяне на складовата си база за съхранение и отглеждане на тютюн или други услуги.




Фирмен риск:  


Фирменият риск е свързан с дейността на дружеството. Той се влияе от възможността на дружеството да посреща задълженията си. „Дупница Табак“АД е с големи публични задължения. Подробно се анализират главните фактори, които пораждат несигурност, както във възможността на дружеството да посреща задълженията си, така и да генерира приходи. 

4. Информация за сключените големи сделки между свързани лица:


Не са сключвани големи сделки между свързани лица през второ тримесечие на 2024 г., които да окажат съществено влияние върху състоянието на дружеството.

5. Допълнителна информация.

5.1.    Информация за промените в счетоводната политика през отчетния период: 


Няма промяна в счетоводната политика през отчетния период.  

5.2.  Данни за лицата, притежаващи пряко или непряко най-малко 5 на сто от гласовете в общото събрание на съответното тримесечие и промените в притежаваните от лицата гласове за периода от края на предходния тримесечен период: 

-  „Ривал 5“ЕООД притежава 48 786 броя акции, които представляват 9.09% от гласовете в общото събрание.

· Венчо Стоилков Бачев притежава 457952 броя акции, които представляват  85.35% от гласовете в общото събрание


Няма друг акционер, който да притежава пряко или непряко най-малко 5% от гласовете в общото събрание на акционерите.


Не са настъпили промени в притежаваните от лицата гласове за периода от          01.04.2024г. до 30.06.2024 г. 

5.3.  Данни за акциите, притежавани от управителните и контролните органи на емитента 


Към края на второ тримесечие на 2024 г.  457952 бр.акции от общо 536562 бр.акции на дружеството се притежават от прокуриста на дружеството Венчо Стоилков Бачев. 

5.4. Образувано е изп.д.№6285/2001г. от АДВ, РД гр.София, понастоящем с №0023/2010г. по описа на ТД на НАП-София за събиране на публични задължения на дружеството. Наложени са с постановления на публичния изпълнител възбрана върху недвижим имот на дружеството. 


На основание чл.100о, ал.7 от ЗППЦК уведомяваме, че междинният финансов отчет към 30.06.2024 г. на „Дупница Табак“АД не е заверен и не му е извършен одиторски преглед.

22.07.2024 г.





Прокурист  В.Бачев
