Предварителен отчет за 2-ро тримесечие на 2012 г. към 30.06.2012 г. за спазване на условията по облигационния заем емисия корпоративни конвертируеми облигации ISIN код BG2100018113, издадени от ИХБ АД


ПРЕДВАРИТЕЛЕН ОТЧЕТ

за 2-ро тримесечие на 2012 г. към 30.06.2012 г.

за спазване на условията по облигационния заем

емисия корпоративни конвертируеми облигации ISIN код BG2100018113,
издадени от Индустриален холдинг България АД
Настоящият отчет за спазване на условията по облигационния заем емисия корпоративни конвертируеми облигации ISIN код BG2100018113, издадени от Индустриален холдинг България АД (ИХБ АД или Холдинга), е към 30.06.2012 г. и не включва информация относно поддържане на финансовите съотношения съгласно условията в утвърдения от Комисията за финансов надзор Проспект за първично публично предлагане на конвертируеми облигации (Проспекта) поради това, че финансовите съотношения, които ИХБ АД се ангажира да поддържа през периода до изплащането на облигационния заем, се изчисляват на консолидирана основа.

Информация за поддържане на финансовите съотношения ще бъде предоставена заедно с междинния консолидиран отчет за 2-ро тримесечие на 2012 г. към 30.06.2012 г., като настоящият отчет ще бъде актуализиран с липсващата информация.

1. Спазване на задълженията на ИХБ АД съгласно условията на емисията
1.1. Регистрация на конвертируемите облигации за търговия на Българска фондова борса – София АД
На 05.12.2011 г. стартира търговията с корпоративните облигации на ИХБ АД емисия 2011 г. на пода на БФБ - София АД, сегмент облигации. Борсовият код е 4IDD. Размерът на емисията е 21 713 900 лв., а броят на облигациите е 217 139 с номинална стойност на една облигация 100 лв.

Пазарната партида е един лот = 10 броя облигации. Цена на въвеждане за търговия на 05.12.2011 г. е 100% от номинала.

Паричният сетълмент по сделката се извършва в български лева.
1.2. Провеждане на първо Общо събрание на облигационерите и избор на техен представител

На 10.11.2011 г. е проведено Първото общо събрание на облигационерите и е избран техен представител - адвокат Антоанета Михайлова Димоларова. На представителя е гласувано възнаграждение в размер на 250 (двеста и петдесет) лв.
1.3. Лихвени плащания

Периодът на лихвено плащане е 6-месечен с фиксирана дата на плащанията, както следва: 18.04.2012 г.; 18.10.2012 г.; 18.04.2013 г.; 18.10.2013 г.; 18.04.2014 г. и 18.10.2014 г.

Право да получат лихвено плащане имат облигационерите, вписани в книгата на облигационерите, водена от Централен депозитар АД, 3 (три) работни дни преди датата на съответното лихвено плащане, съответно 5 (пет) работни дни преди падежа на последното лихвено плащане, което съвпада с датата на пълния падеж на емисията.
На 18.04.2012 г. ИХБ АД извърши първото лихвено плащане по новата емисия облигации. Лихвените плащания се осъществяват от Централен депозитар АД.

1.4. Конверсионно съотношение и конверсионна цена
С решението за издаване на емисията конвертируеми облигации Управителният съвет на ИХБ е определил броя нови акции, в които може да бъде превърната една облигация при упражняване на правото на конвертиране, както и тяхната цена, т.е. т.нар. конверсионно съотношение и съответно, конверсионна цена.

Конверсионната цена е равна на номиналната стойност на една облигация, разделена на конверсионното съотношение - цената, по която се придобива една нова акции при замяната на облигациите с акции.

Управителният съвет на ИХБ е определил конверсионно съотношение от 50.00 (петдесет) акции на дружеството за всяка една облигация с номинал 100 (сто) лв., което предполага конверсионна цена от 2.00 (два) лв.

Възможно е в периода от емитирането на облигациите до момента на конвертиране да настъпят събития, вследствие на които отново да се промени конверсионното съотношение. С оглед избягване на този евентуален ефект, ИХБ предвижда в условията по облигационния заем възможност за актуализиране на конверсионното съотношение и конверсионната цена при настъпването на определени събития – напр. издаване на нови акции (увеличение на капитала на ИХБ с парични средства), издаване на безвъзмездни нови акции (увеличаване на капитала на ИХБ чрез превръщане на част от печалбата в капитал), изплащане на дивиденти, намаляване на капитала. Ако това се случи, конверсионното съотношение ще бъде актуализирано. Корекции на конверсионната цена следва да се правят при всяко следващо подобно събитие.

Емитентът ще извести своевременно облигационерите по реда, по който разкрива информация на КФН, БФБ, ЦД и обществеността при настъпване на някое от събитията, описани по-горе и водещи до корекции в конверсионната цена, както и за нейната стойност след корекцията и датата, от която влиза в сила.

2. Изразходване на средствата от облигационния заем
Както е посочено в Проспекта, средствата от настоящата емисия конвертируеми облигации ще бъдат използвани за погасяване на облигационния заем по предходна емисия конвертируеми облигации ISIN BG2100024087, издадена от ИХБ АД.

На 29.10.2011 г. се осъществи последното лихвено плащане и плащане на главницата по емисия конвертируеми облигации, издадени от Индустриален холдинг България АД, емисия с ISIN код BG2100024087 и борсов код 4IDC. Право на лихвено плащане и плащане на главницата имаха притежателите на облигации, които са вписани за такива в книгата, водена от Централен депозитар АД, към 24.10.2011 г. Лихвата е 8% на годишна база.

Към 31.12.2011 г. ИХБ АД е усвоило изцяло и целево средствата, набрани от новата облигационна емисия ISIN код BG2100018113.
Данета Желева,
Главен изпълнителен директор на
Индустриален холдинг България АД
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