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ДО
ЗАМЕСТНИК ПРЕДСЕДАТЕЛЯ НА






КОМИСИЯ ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР,







Ръководещ Управление 







“Надзор на инвестиционна дейност”






ДО 
ОБЩЕСТВЕНОСТТА





ДО
БЪЛГАРСКА ФОНДОВА БОРСА - СОФИЯ АД





ДО       ЦЕНТАРЛЕН ДЕПОЗИРАТ АД
Относно: Уведомление 

“Индустриален холдинг България” АД със:

Седалище: гр. София - 1606, Столичен район "Красно село";

Адрес на управление: ул. "Дамян Груев" 42, 

Предмет на дейност: придобиване, управление, оценка и продажба на участия в български и чуждестранни дружества; придобиване, оценка и продажба на патенти, отстъпване на лицензии за използване на патенти на дружествата, в които холдинговото дружество участва; финансиране на дружествата, в които холдинговото дружество участва,  извършване на всяка друга дейност, незабранена от закона;

Съд, номер и партида на вписването в търговския регистър:  вписан в търговския регистър на Софийски градски съд по партида N 11, том 1, регистър I А, страница 62 по Ф.Д. N 13081/1996 година;

Номер на вписване в "БУЛСТАТ":  N 121631219 - серия Ю. 

Адрес и телефон за контакт: София 1000, ул.”Васил Левски” 47, 

тел. 980 71 01, факс 980 70 72,

Представлявано от: Данета Ангелова Желева – Главен изпълнителен директор и Георги Янчев Момчилов – Изпълнителен директор, заедно и поотделно.

Ви уведомяваме за следното:
На 25.10.2010г. Управителният съвет констатира, че в определения срок, съгласно предварително установените условия, няма облигационери на „Индустриален холдинг България” АД, изявили воля за конвертиране на облигации в акции. С оглед на това, капиталът на „Индустриален холдинг България” АД  няма да бъде увеличаван  чрез конвертиране на облигации в акции в предвиденaта възможност на четвъртото лихвено плащане.
On 25.10.2010 the Management Board stated that within the defined term according to the conditions determined beforehand there are no bondholders of Industrial Holding Bulgaria PLC wishing to convert bonds into shares. To this end, the capital of Industrial Holding Bulgaria PLC shall not be increased by converting of the convertible bonds into shares in the provided possibility on the fourth interest payment. 



Богомила Христова



Данета Желева


              Директор за връзки с инвеститорите                         Изпълнителен директор
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