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До 

Комисия за финансов надзор

Гр.София, ул. Шар планина 33

До 

Българска фондова борса – София АД

Гр.София, ул. Три уши 10 
До 

Обществеността 
Уважаеми Дами и Господа, 

С настоящото бихме желали да оповестим следната информация, относима към   „Монбат" АД: 

На 22.05.2008 г. се поведе церемония по награждаване на призьорите в класацията  „Дневник 100” на в-к Дневник. Вестник „Дневник” класира  за втора поредна година най-добрите компании, търгувани на Българска фондова борса – София АД в три категории: „Най –добра компания за 2007 г.”, „Дружество с най-добро корпоративно управление за 2007 г. ” и „Дружество със специална инвестиционна цел за 2007 г.”  Класацията за най-добра компания през 2007 г. е изготвена на база пет критерия – пазарна капитализация, общи приходи за 2007 г., ръст на продажбите, норма на печалба и ликвидност. 
Особено сме щастливи да Ви уведомим, че Монбат АД спечели престижното 4 –то място в генералната класация „Най –добра компания за 2007 г.”, а в класацията „Дружество с най-добро корпоративно управление за 2007 г.” зае 1- во място с безапелационна победа от 151 точки преднина пред втория в класирането. 
Монбат АД ще се стреми и занапред да осъществява корпоративната си политика в съответствие с най-добрите практики и актуални стандарти за добро корпоративно управление, като основен приоритет на компанията в тази насока ще продължат да бъдат прозрачността и своевременното и обективно разкриване на информация до всички инвеститори на дружеството. 

За “Монбат” АД

/Атанас Бобоков – Председател на УС/ 
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