






ДО
ОБЩО СЪБРАНИЕ НА АКЦИОНЕРИТЕ

НА „НЕДВИЖИМИ ИМОТИ СОФИЯ” АДСИЦ

Доклад
от директора за връзка с инвеститорите

на „Недвижими имоти София” АДСИЦ

във връзка с чл. 116Г, ал. 4 от ЗППЦК

Уважаеми акционери,


Във връзка с чл. 116Г, ал. 4 от ЗППЦК представям на Вашето внимание настоящия Доклад за дейността на ДВИ на „Недвижими имоти София” АДСИЦ за 2011 г.

През изминалата 2011 г. ДВИ е присъствал на всички заседания на съвета на директорите, за които са водени протоколи. Спазвани определените в Устава на дружеството ред и срокове за свикването на заседанията и предоставянето на съответните материали на членовете на съвета на директорите. Спазвани  са законовите срокове за представяне в Комисията за финансов надзор, БФБ, ЦД и банката депозитар на дружеството на регулярна информация. Своевременно е разкривана и вътрешна информация на дружеството. Оповестени са сключените договори за кредит, извършените покупки на инвестиционни активи и/или измененията, допълненията и актуализациите към тях. Информацията е регулярно подавана към акционерите на дружеството, включително чрез интернет и пресата. За свиканите през отчетната година общи събрания на акционерите на дружеството са подготвени и представени покани и материали в "Централен депозитар" АД, "БФБ-София" АД и КФН. Протоколите от заседанията на ОСА, както и други документи са своевременно са представяни на регулаторните органи. Водени са и законово изискуемите регистри за получена и подадена информация към и от различни институции, акционери, други заинтересовани лица.

В 2011 г. ДВИ на дружеството при поискване е предоставял информация и разяснения и е приемал такива, устно при проведени срещи и чрез телефонни разговори, от и на съответните институции, акционерите на дружеството и заинтересовани лица.
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Иван Ханджиев







Директор за връзки с инвеститорите







„Недвижими имоти София” АДСИЦ
Януари 2012 г.
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