ФИНАНСОВ ОТЧЕТ НА
“ЕЛЕКТРОМЕТАЛ “  АД
КЪМ 30.06.2008 г.


В изпълнение на изискванията на Закона за публичното предлагане на ценни книжа и Търговският закон, представям на Вашето внимание финансов отчет за второ тримесечие на 2008 година на “ ЕЛЕКТРОМЕТАЛ ” АД. 

І.Общи положения
Отчетът за второто тримесечие на 2008 год. на “Електрометал” АД гр.Пазарджик е изготвен в съответствие със Закона за счетоводството и Международните стандарти за финансово отчитане (МСФО), вкл. Международните счетоводни стандарти (МСС), одобрени от Съвета за Международни счетоводни стандарти.
Дружеството прилага изискванията на Международните стандарти за финансови отчети във връзка с обстоятелството, че същото е регистрирано в Публичния регистър, воден от Комисията за финансов надзор и изменението на Закона за счетоводството в сила от 01.01.2003 година.

При изготвяне на годишния финансов отчет, акционерното дружество прилага същите счетоводни политики, които е прилагало при изготвяне на годишния финансов отчет за предходния период.
Финансовият отчет е с общо предназначение и отговаря на нуждите на външните потребители – акционери, доставчици, клиенти, персонал, държавни органи и други.
В настоящия финансов отчет всички данни за 2007 г. и 2008 г. са представени в хиляди лева.
 Във финансовият отчет е представена информация за финансовото състояние, резултатите от дейността и паричните потоци на предприятието, като: активи, пасиви, капитал, приходи, разходи и парични потоци.

Финансовият отчет включва следните елементи:

· счетоводен баланс;
· отчет за приходите и разходите;
· отчет за собствения капитал;
· отчет за паричния поток;
· приложения към ГФО.
Дружеството в своята счетоводна дейност използва индивидуален сметкоплан и прилага следните принципи:

· текущо начисляване;
· действащо предприятие;
· предпазливост;
· съпоставимост на приходите и разходите; 

· предимство на съдържанието пред формата;
· запазване на счетоводната политика

· документална обоснованост.

 Информацията в отчета отговаря на следните изисквания:

· разбираемост;
· уместност;
· надеждност;
· сравнимост

· независимост на отделните отчетни периоди.

 Активите се оценяват по цена на придобиване, включваща покупна цена, транспортни разходи, такси, мита, разходи по монтаж и други, свързани с доставката разходи.

Пасивите се записват по стойността в момента на възникване.

Валутните активи и пасиви се оценяват в левовата равностойност по централния курс към датата на  възникването им.

При сделки със свързани лица се прилагат цени и условия както при несвързаните лица.

Стоково-материалните запаси се отписват по метода на средно претеглената стойност. Средната стойност се изчислява след всяко постъпление. Отчетната стойност на стоково-материалните запаси към 30.06.2008 год. е 29 хил. лв. Няма обстоятелства, които да са наложили намаляване на отчетната стойност до нетната реализируема.
В себестойността на продукцията се включват стойността на употребените материали, разходите за преработка и другите разходи свързани с производството на съответната продукция.
В себестойността на продукцията не се включват административните, финансовите , извънредните и разходите за продажбите, както и стойността на вложените материали, труд и други, свързани с производството извън нормалните граници.

Разходите за преработка са разходите пряко свързани с определени продукти и системно начисляваните постоянни и променливи общопроизводствени разходи, които се проявяват в процеса на производството. Разходите за материали се изписват на база разходни норми за производството на определени продукти. Разходите за труд и начисления  се отчитат в себестойността по реда на променливите общопроизводствени разходи. Към тях се се причисляват и разходите за спомагателни материали и външни услуги,  които се променят пряко или почти пряко от количеството на произведената продукция.  Разпределението на  производствените разходи в себестойността на всеки произведен продукт става пропорционално на продажната стойност на произведените продукти.
Останалите разходи свързани с производството като амортизации на производствените звена, ел. енергия, вода и други, размерът, на които не зависи от количеството на произведена продукция се отнасят в себестойността на продукцията в зависимост от нормалния капацитет на производството определен от ръководството на база производствените мощности и наблюдения от няколко отчетни периода. През годината постоянните общопроизводствени разходи са отнасяни всички в себестойността на продукцията. Странични продукти през годината не са осчетоводявани. През настоящия период в дружеството е произведена продукция на стойност 32 хил.лева. 

Незавършено производство към края на годината  и за отчетния период няма. Причина за това е, че дружеството работи предимно поръчки, които са приключили изцяло към края на годината. 

 За начисляването на амортизацията се прилага линейният метод за всички групи активи. Промяна в метода на амортизация през текущия период спрямо предходния не е правена.

 Изготвянето на отчета за паричните потоци се извършва чрез прилагането на прекия метод.

При отчитането на дълготрайните материални активи е приложен препоръчителният подход. След първоначалното признаване всеки отделен дълготраен актив се отчита по цена на придобиване, намалена с начислените амортизации и натрупаната загуба от обезценка. 

Нематериалните дълготрайни активи са заведени по цена на придобиване. При начисляването на амортизациите се прилага линейния метод за всички НДА.

ІІ.Нетекущи активи:

Активите се оценяват по цена на придобиване, включваща покупна цена, транспортни разходи, такси, мита, разходи по монтаж и други, свързани с доставката разходи.

Един актив е нетекущ актив, когато има натурално веществена форма, използва се за производството и/или доставката/продажбата на стоки или услуги, за отдаване под наем на други лица, за административни или за други цели, очаква се да бъде използван през повече от един отчетен период и има стойност над 500 лв. Под този стойностен праг, независимо от факта, че активите отговарят на условията за дълготрайни, те се отчитат като текущ разход още при придобиването им.

При последващото оценяване на нетекущи активи е в съответствие с препоръчителния подход.  След първоначалното признаване всеки отделен нетекущ актив се отчита по цена на придобиване, намалена с начислените амортизации и натрупаната загуба от обезценка. Направените обезценки се отчитат като разход и се признават  в отчета за доходите за съответния период.

С последващите разходи, свързани с даден нетекущ актив, се коригира балансовата стойност на актива, когато е вероятно предприятието да има икономическа изгода над тази от първоначално оценената стандартна ефективност на съществуващия актив. Всички други последващи разходи се признават в периода, през който са направени.

За начисляването на амортизацията се прилага линейния метод за всички групи активи. Промяна в метода на амортизация през текущия период спрямо предходния не е правена.

Средният полезен живот в години за основните групи нетекущи активи е както следва:

	ГРУПА
	   ГОДИНИ

	Земи
	

	Сгради и конструкции
	              25

	Машини и оборудване
	           3.33

	Транспортни средства
	                4

	Съоръжения
	              25

	Други дълготрайни активи
	           6.67

	Компютърна техника
	                2


Обезценка на нетекущи активи

Във връзка с разпоредбите на МСС 36 ”Обезценка на активи” ръководството среща трудности, поради липса на достатъчно надеждна информация да определи справедливите стойности на съществуващите активи за дружеството. Ръководството счита, че не е възможно при наличие на условия за обезценка да определи възстановимата стойност на всеки един актив по отделно, понеже не може да се разграничат паричните постъпления от отделните активи и на тази база не може да се определи стойност в употреба на всеки отделен актив.

Тестовете за обезценка се извършват общо за всички активи на дружеството като обект генериращ парични постъпления.

ІІІ.Нематериални активи

Като нематериални активи се отчитат активи, които отговарят на определението за нематериален актив и отговарят на критериите за отчитане на нематериални активи, формулирани в МСС 38.

Нематериалните дълготрайни активи са заведени по цена на придобиване. При начисляването амортизациите се прилага линейния метод на амортизация за всички дълготрайни нематериални активи.

ІV. Финансови активи
финансов актив е всеки актив, който представлява:

· Парична сума

· Договорно права за:

-     получаване на парични суми или друг финансов актив от друго предприятие;
          -     размяна на финансов инструмент с друго предприятие при потенциално                                            

 благоприятни условия.            

· Инструмент на собствения капитал на друго предприятие

      Класификацията  на финансовите активи е  в съответствие с МСС 32:

            -    финансови активи, държани за търгуване;

            -    финансови активи, държани до настъпване на падеж;

            -    кредити и вземания, възникнали  първоначално в предприятието:

            -    обявени на продажба;


1. Дългосрочни финансови активи

Инвестициите в дъщерни предприятия се отчитат и представят по себестойност в съответствие с избраната счетоводна политика и МСС 27.


Инвестициите в асоциирани предприятия се отчитат и представят по себестойност в съответствие с избраната счетоводна политика и МСС 28.


Инвестициите, които представляват малцинствени дялове се отчитат по справедлива стойност, класифицирани като обявени за продажба финансови активи, съгласно изискванията на МСС 32


2. Краткосрочни финансови активи

Краткосрочните финансови активи се класифицират и оценяват съобразно изискванията на МСС 32.

V. Стоково – материални запаси


 Стоково – материалните запаси са краткотрайни материални активи под формата на:

· Материали, придобити главно чрез покупка и предназначени основно за влагане в производствения процес с цел произвеждане на продукция или услуги, или са обект на преки продажби, когато това се прецени от предприятието;

· Стоки, придобити главно чрез покупка и предназначени за продажба;

· Инвестиции в материален запас – материални активи, придобити за инвестиционни цели, а не за ползване;

    Материалните запаси се оценяват по по-ниската от доставната стойност или нетната реализуема стойност.

    Доставната стойност включва сумата от всички разходи по закупуването. Преработката, както и други разходи, направени във връзка с доставянето им до сегашното състояние и местоположение.

     Стоково – материалните запаси се отписват по метода на средно претеглената стойност.

VІ. Вземания 
Краткосрочните и дългосрочни вземания са във връзка с осъществяване на стопанската дейност на дружеството. Към дългосрочните се класифицират вземанията, които са с фиксиран падеж и остатъчен срок до падежа над една година от датата на съставяне на годишния финансов отчет.По своята същност те представляват вземания от клиенти, които са разсрочени по силата на договори. Данни за несъбираемост не са установени, поради което не са извършвани обезценки на същите към датата на междинния финансов отчет.
VІІ. Разходи  за бъдещи периоди
Като разходи за бъдещи периоди се представят предплатените разходи, които касаят следващи отчетни периоди и извършени разходи за получаването на приходи, за които приходите не могат да бъдат надеждно определени към датата на годишния финансов отчет.

VІІІ. Парични средства
Паричните средства и паричните еквиваленти включват паричните средства в брой и в банки, съответно в лева и във валута. Паричните средства във валута са представени по заключителния курс на БНБ към 31.03.2008г.

ІХ.Собствен капитал

Собственият капитал на дружеството се състои от:

Основен капитал – представен по номинална стойност съгласно съдебно решение за регистрация.

Законови /специализирани/ резерви – образувани от разпределение на печалба съгласно изискванията на Търговския закон на Република България и устава на дружеството.

Допълнителни резерви – образувани по решение на общо събрание на дружеството от разпределение на финансов резултат.

Х. Задължения

Класифициране на задълженията:

· като кредити и задължения възникнали първоначално в предприятието се класифицират задължения възникнали от директно предоставяне на услуги, стоки, пари или парични еквиваленти от кредитори.

Първоначално тези задължения и кредити се оценяват по себестойност. След първоначалното признаване кредитите и задълженията към клиенти и доставчици,които са без фиксиран падеж се отчитат по себестойност. Кредитите и вземанията от клиенти и доставчици, които са с фиксиран падеж се отчитат по амортизираната им стойност. Ефективният лихвен процент е оригиналният процент, определен с договор.

· задължения на персонал  и осигурителни организации се класифицират задължения на предприятието по повод на минал труд, положен от наетия персонал и съответните осигурителни вноски, които се изискват от законодателството. Съгласно изискванията на МСС се включват и начислените краткосрочни доходи на персонала с произход неползвани отпуски на персонала и начислените на база на действащите ставки за осигуряване, осигурителни вноски върху тези доходи.

Дружеството няма приета политика да начислява дългосрочни доходи на персонала.

· текущите данъчни задължения са задължения на предприятието във връзка със прилагането на данъчното законодателство. Представени са по стойности в съответствие с правилата на съответния данъчен закон за определяне на всеки вид данък. За просрочените задължения по данъци се начисляват дължимите лихви за забава за ДДС към датата на финансовия отчет, не са начислявани лихви на данък облагане доходите на физическите лица /данъчните задължения са текущи/.
Като краткосрочни се класифицират задълженията, които са:

· без фиксиран падеж

· с фиксиран падеж и остатъчен срок до падежа до една година от датата на годишния финансов отчет

Към дългосрочните се класифицират задълженията, които са с фиксиран падеж и остатъчен срок до падежа над една година от датата на съставяне на годишния финансов отчет.

ХІ. Чуждестранна валута
Сделките в чуждестранна валута се вписват първоначално като към сумата на  чуждестранната валута се прилага централния курс на БНБ към датата на сделката. Курсовите разходи, възникващи при уреждането на тези парични позиции  или при отчитането на тези парични позиции при курсове, различни от тези, по които са били заведени се отчитат като финансови приходи или финансови разходи за периода, в който възникват. Текущо през годината съгласно счетоводната политика се прави преоценка на валутните позиции.
ХІІ. Данъчно облагане
Текущите данъчни активи и пасиви са тези задължения или вземания от бюджета, които се отнасят за текущия и предходни периоди и които не са платени/възстановени към датата на баланса.

Разходът за данък представлява сумата от текущия данък от печалбата, измененията на активите и пасивите по отсрочени данъци и преизчисленията, признати през текущия период на текущи данъци от печалбата за предходни периоди.

Данъчната печалба/загуба/ е печалбата/загубата/ за периода, определена съгласно установените от действащото данъчно законодателство правила,  на основата на която се определя размерът на дължимите/възстановимите данъци. Данъчната печалба/загуба/ се определя и декларира с годишната данъчна декларация за съответния период.

ХІІІ. Финансови инструменти
Финансовите задължения на дружеството включват парични средства в брой и по банкови сметки, заеми, вземания и задължения. Ръководството на дружеството счита, че справедливата цена на финансовите инструменти е близка до финансовата им стойност.

Кредитен риск

Финансовите активи, които потенциално излагат дружеството на кредитен риск са предимно вземаннията по продажби. Дружеството е изложено на кредитен риск, в случай че клиентите не изплатят своите задължения. Политиката на дружеството в тази област е насочена към осъществяване на отдаване под наем на клиенти с подходяща кредитна репутация.

ХІV. Печалба/загуба за отчетния период
Признатите за отчетния период приходи и разходи се включват в отчета за доходите при определяне на печалбата или загубата за отчетния период, освен ако счетоводен стандарт изисква или позволява друго.

Печалбата или загубата за отчетния период включва:

· печалбата или загубата от обичайната дейност

и

· печалбата или загубата от извънредни статии.

В отчета за доходите се отчита общата сума на всички извънредни статии.

ХV. Разходи
Дружеството отчита текущо разходите за дейността по икономически елементи и след това същите се отнасят по функционално предназначение с цел формиране размера на разходите по направления и дейности. Признаването на разходите за разход за текущия период се извършва при начисляване на съответстващите им приходи.

Към разходите за дейност се отнасят и финансовите разходи, които дружеството отчита и са свързани с обичайната дейност.

Дружеството е приело счетоводна политика да отчита като извънредни разходи само такива разходи, които са ясно отграничени от обичайната дейност и поради което не се очаква да се повтарят често.

Разходите се отчитат на принципа на текущо начисляване. Оценяват се на справедливата стойност на платеното или предстоящото за плащане.

ХVІ. Приходи

Дружеството отчита текущо приходите от обичайната дейност по видове. Към приходите от обичайната дейност за дружеството се отнасят и финансовите приходи.

Дружеството е приело счетоводна политика да отчита като извънредни приходи само такива приходи, които са ясно отграничени от обичайната дейност и поради което не се очаква да се повтарят често.

Приходите се отчитат на принципа на текущо начисляване. 

Признати за отчетния период приходи и разходи се включват в отчета за доходите при определяне на печалбата или загубата за отчетния период, освен ако счетоводен стандарт изисква или позволява друго.

ХVІІ. Отчет за паричния поток

Изготвянето на отчета за паричните потоци се извършва чрез прилагане на прекия метод.

ХVІІІ. Отчет за промените в собствения капитал.

Приета е счетоводна политика да се изготвя отчета чрез включване на :

Нетна печалба и загуба за периода.

Салдото на неразпределената печалба както и движенията за периода.

Всички статии за приходи или разходи, печалба или загуба, които в резултат на действащите МСС се признават директно в собствения капитал.

Прехвърляне и разпределение на капитал между собствениците.

Настъпилите промени в резултат на всички изменения по всички елементи на собствения капитал.

Допълнителна информация към статиите на финансовия отчет

1. Баланс

1.1. Нетекущи активи

Нетекущите активи към 31 .03. 2008 година са представени подробно в приложение № 5 към финансовия  отчет за 2008год.

Няма ограничени права върху собствеността на нетекущи активи.

“Електрометал” АД – гр. Пазарджик притежава нетекущи активи в размер на 782 хил. лв по отчетна стойност и 297 хил. лв. по балансова стойност разпределени по групи както следва:

	
	Отчетна стойност
	Балансова стойност

	Земя
	 68 хил. лв.
	  68 хил. лв.

	Сгради
	453 хил. лв.
	215 хил. лв.

	Машини  и оборудване
	180 хил.лв.
	       0

	Съоръжения 
	 46 хил. лв.
	    6 хил. лв.

	Транспортни средства
	 25 хил. лв.
	       0

	Други
	   4 хил. лв.
	       0

	Разходи за придобиване на ДМА
	   1 хил. лв.
	   1 хил. лв.

	Други немат.активи
	   5 хил. лв.
	   3 хил. лв.

	Обща стойност:
	782 хил. лв.
	293 хил. лв.


1.2. Нетекущи търговски и други вземания

Инвестиции в дъщерни предприятия се отчитат и предоставят по себестойност.

Инвестиции в асоциирани предприятия се отчитат и предоставят по себестойност.

Инвестиции, които представляват малцинствени дялове се отчитат по справедлива стойност, класифицирани като налични за продажба финансови активи, съгласно изискванията на МСС 39


Инвестициите, се представят във  финансовия отчет, в приложение № 8.

1.3. Текущи търговски и други вземания

Информацията за текущите търговски и други вземания към 30.06. 2008 година са представени подробно в приложение № 6 към финансовия отчет

2. Отчет за доходите
2.1. Приходи от основната дейност

Приходите са строго диференцирани

· Приходи от продукция – 32 хил лв.
· Приходи от услуги       -   7 хил.лв.

· Приходи от наеми        -  66 хил.лв.

       Всичко: 105 хил. лв.
2.2. Разходи за основна дейност

· Разходите по икономически елементи са 34 хил. лв. и са разпределени в следното съотношение: 
1) за материали

  18 хил.л.
2) за външни услуги 
  15хил.лв.
3) за амортизации 

    9 хил.лв.
4) за възнаграждения 
  24 хил.лв.
5) за соц. осигуровки 
    6 хил.лв.
6) други                       
    5 хил.лв.
Всичко: 


  77 хил.лв.

· Финансовите разходи са общо 1 хил.лв.

     Всичко: 35 хил. лв.
2.3. Печалба (загуба)от дейността 

· Счетоводната печалба е 27 хил. лв.
2.4 Извънредни приходи и разходи -0 хил.лв.

2.5.Печалба след извънредни П/Р   -27хил.лв.
2.6.Данък от печалба  за 2008 г. –     0 хил.лв.
2.7.Балансова печалба за 2009г.    – 27 хил.лв.
21.07.2008 год.               Съставител:……………………..                     Ръководител:……………...

                                                        /Р.Близнакова/                                         / В. Генчев/
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