

НА  ДИРЕКТОРА  ЗА  ВРЪЗКА  С  ИНВЕСТИТОРИТЕ 
ЗА  ДЕЙНОСТТА  НА  "ДОБРОТИЦА  - БСК" АД – гр.ДОБРИЧ, ПРЕЗ 2007 година
Съгласно приетата от Съвета на директорите на "Добротица БСК" АД, град Добрич, Програма за прилагане на международно признатите стандарти за добро корпоративно управление, през отчетния период продължихме да спазваме принципите, заложени в нея. Осъществяваше се ефективна връзка между Съвета на директорите на дружеството и неговите акционери, като им се предоставяше пълна и достатъчна информация относно текущото финансово и икономическо състояние на дружеството, отговаряше се на всички интересуващи ги въпроси най - подробно.
През отчетния период имаше интерес от акционери или други лица за инвестиране в ценни книжа на дружеството. На Българската фондова борса през 2007 г. сделките с акции на дружеството не бяха много и не реализираха ръст, спрямо предходни години, но цената им стига до 10-15 пъти повече от номинала им, но в незначително количество, което говори за некоректна манипулация на дребни борсови играчи.
Докладвам пред Общото събрание на акционерите, че отговарях и изпращах в законоустановения срок необходимите материали, уведомления и отчети до Комисията за финансов надзор, до Българска фондова борса, която е регулираният пазар на акциите на Дружеството, и до Централен депозитар, спазвайки изискванията на Закона за публично предлагане на ценни книжа. Освен това водя и съхранявам верни и пълни протоколи от заседанията на Съвета на директорите на дружеството.
Основните въпроси, които се отправят от акционерите са: ще раздава ли дружеството дивиденти през тази година?; кои са основните причини за липсата на достатъчно средства за раздаване на дивиденти?; какво е финансово - икономическото състояние на дружеството, кои са причините за незадоволителното му състояние, пътищата, по които това състояние може да се подобри?; какво е състоянието на фирмите и дружествата, които влизат в инвестиционния портфейл на публичното дружество?; как могат да се продадат наличните акции, притежание на някои от акционерите и какви средства биха могли да получат за тях? Как могат да прехвърлят възрастните акционери акциите си на свои близки?
Нормална практика е да се правят и справки на акционери за притежаваните от тях  акции, съгласно акционерната книга.
Информацията, предназначена за всички акционери е обогатена с междинни отчети - по тримесечия и с консолидирани баланси. Счетоводната политика е изградена на базата на действащо предприятие, спазват се счетоводните принципи с тенденция постепенното преминаване към международните счетоводни стандарти и международния счетоводен одит.
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