Информация за издаване чрез частно пласиране на емисия корпоративни облигации от „Асенова крепост” АД, ЕИК 115012041, със седалище и адрес на управление: 4230 Асеновград, ул. „Иван Вазов” №2, тел. 0331 60 450
На свое заседание от 30.01.2009 г. Надзорният съвет на „Асенова крепост” АД единодушно одобри решения на Управителния съвет на дружеството от 29.01.2009 г., относно издаване на емисия корпоративни облигации, при условията на частно пласиране.

Горепосочените решения са взети на основание чл. 204, ал. 3 от Търговския закон и чл. 25 ал. 1, т. 8 от Устава на „Асенова крепост” АД след дадено предварително съгласие от Надзорния съвет.

Параметрите на горепосочения облигационен заем са следните:
1. Размер на облигационния заем – 6 000 000 евро;
2. Брой на облигациите и единична номинална стойност на една облигация –  6 000 броя облигации с номинална стойност 1000 евро всяка;
3. Вид на облигациите – обикновени, лихвоносни, поименни, безналични, свободно прехвърляеми.
4. Дата, от която започва да тече срока до падежа – 30 януари 2009 г.

5. Купон – 11% проста лихва на годишна база, с период на лихвеното плащане: на 6 (шест) месеца;
6. Дата на падежа за главничното плащане  - 30 януари 2015 г. 

След сключването на облигационния заем, емисията ще бъде регистрирана за търговия на „Българска фондова борса – София” АД, в срок не по-дълъг от 6 (шест) месеца, като за целта преди това емисията ще бъде регистрирана в „Централен депозитар” АД и в регистъра на Комисията за финансов надзор след потвърждаването на проспект за вторично публично предлагане.

Емисията е пласирана успешно, като е записан и заплатен пълният размер на издадената емисия корпоративни облигации. 

