1. БАЗА ЗА ИЗГОТВЯНЕ НА ФИНАНСОВИТЕ ОТЧЕТИ
1) Отчетна единица
Райфайзенбанк (България) ЕАД (Банката) е първата пряка чуждестранна инвестиция в банковия сектор в България, осъществена на зелено. Банката е вписана в търговските регистри на Софийски градски съд на 01.08.1994 като дъщерно дружество на Райфайзен Централбанк Австрия АД, (РЦБ) Виена. През 2003 година собствеността се прехвърля  напълно върху Райфайзен Интернешънъл Банк-Холдинг АД, Виена, холдингова компания контролираща дъщерните дружества на РЦБ в Централна и Източна Европа. Ïðåç àïðèë 2005 ãодина Райфайзен Интернешънъл ñòàðòèðà ïðîöåäóðà ïî Ïúðâè÷íî ïóáëè÷íî ïðåäëàãàíå (IPO), íàñî÷åíà êàêòî êúì êëèåíòè ôèçè÷åñêè ëèöà â Àâñòðèÿ, òàêà è êúì àâñòðèéñêè è ìåæäóíàðîäíè èíñòèòóöèîíàëíè èíâåñòèòîðè. 

Райфайзенбанк (България) ЕАД има пълен лиценз, издаден от Българска Народна Банка, за извършване на банкова дейност в страната и чужбина и за извършване на всички сделки и услуги като инвестиционен посредник по Закона за публичното предлагане на ценни книжа и свързаните с него нормативни актове. 
Консолидираните финансови отчети на Банката представят финансовите отчети на Банката и нейните дъщерни и асоциирани дружества, наричани по-долу Групата. 
2) Приложими стандарти
Консолидираните финансови отчети са изготвени в съответствие с Международните Стандарти за Финансово Отчитане (МСФО), приети от Европейската комисия.  
3) База за оценяване
Консолидираните финансови отчети са изготвени на базата на справедливи стойности за деривативни финансови инструменти, финансови активи и пасиви държани за търгуване, активи на разположение за продажба и финансови инструменти определени по справедлива стойност в печалбата или загубата, с изключение на тези за които не съществува достоверна информация за справедлива стойност. Всички останали финансови активи и пасиви, както и нефинансови активи и пасиви са отчетени по амортизирана стойност или по историческа цена на придобиване. 

4) Сравнителна информация

2007 година е първата година, в която Групата изготвя консолидирани финансови отчети в съответствие с изискванията на националното счетоводно законодателство. За постигане на по-ясно представяне, сравнителната информация е изготвена като последователно се прилага счетоводната политика на Групата.
5) Валута на представяне 

Консолидираните финансови отчети са представени в хиляди български левове, функционалната валута на отчетната единица. 

6) Прилагане на приблизителни оценки 

Изготвянето на финансовия отчет изисква от мениджмънта да направи преценки, приблизителни оценки и допускания, които засягат приложението на счетоводните политики и отчетения размер на активите, пасивите, приходите и разходите. Реалните резултати могат да се различават от тези приблизителни оценки.

Приблизителните оценки и основните допускания се преразглеждат на текуща база. Корекции на счетоводни допускания се признават в периода, в който допускането е коригирано и във всички бъдещи периоди, които са засегнати. Финансова информация, при чието изготвяне е присъщо висока степен на сложност и преценка, както и значимите счетоводни оценки, които са направени при изготвянето на финансовия отчет са оповестени в бел. 2.

2. ОСНОВНИ ЕЛЕМЕНТИ НА СЧЕТОВОДНАТА ПОЛИТИКА
Консолидираните финансови отчети са изготвени при прилагане на една и съща счетоводна политика от Групата и нейните дъщерни дружества. 


База за консолидация


Консолидираните финансови отчети са изготвени в съответствие с МСС 27 „Самостоятелни и Консолидирани Финансови Отчети”, където всички участия, при които Райфайзенбанк (България) ЕАД упражнява контрол, като притежава повече от 50% от правата за гласуване, са консолидирани по метода на пълна консолидация, а всички участия, при които Райфайзенбанк (България) ЕАД упражнява значителни влияние, чрез притежаване на повече от 20% от правата за гласуване са консолидирани по метода на собствения капитал.
(1) Признаване на приходи 
Приходите и разходите от лихви

Приходите и разходите от лихви се признават в отчета за доходите за всички лихвоносни активи и пасиви на принципа на текущото начисление, използвайки метода на ефективната лихва. 

Ефективният лихвен процент е този, който точно дисконтира очакваните бъдещи парични плащания и вземания през очаквания живот на финансовия актив или пасив (или когато е необходимо, по-кратък период) до балансовата стойност на финансовия актив или пасив. Ефективният лихвен процент се определя при първоначалното признаване на финансовия актив или пасив и не се ревизира впоследствие.

Изчисляването на ефективния лихвен процент включва всички платени или получени такси, транзакционните разходи, какти и сконтото или премиите, които са неразделна част от ефективния лихвен процент. Транзакционните разходи са пределни разходи пряко свързани с придобиването, емитирането или продажбата на финансов актив или пасив.
Признатите в отчета за доходите лихвени приходи и разходи включват:

· лихви по финансови активи и пасиви, отчетени по амортизирана стойност по метода на ефективния лихвен процент
· лихви от финансови инструменти, отчитани по справедлива стойност в печалбата или загубата 
Лихвените приходи и разходи от всички финансови активи и пасиви държани за търгуване се считат за част от нетния резултат от търговия и се отчитат заедно с всички други изменения в справедливата стойност на инструментите в нетния резултат от търговски операции.
Изменения в справедливите стойности

Измененията в справедливите стойности на деривативни инструменти са посочени в нетния резултат от промяна в справедливата стойност на деривативни инструменти в отчета за доходите. Измененията в справедливите стойности на инвестиционни книжа, отчитани по справедлива стойност в печалбата или загубата, са посочени в нетния резултат от инвестиционни ценни книжа, отчитани по спарведлива стойност в печалбата или загубата.

Такси и комисиони

Таксите и комисиони се признават на принципа на текущото начисляване тогава, когато услугата се счита за извършена. 

Приходите и разходите за такси и комисиони, които са неразделна част от ефективния лихвен процент на финансовите активи или пасиви се включват при неговото изчисляване. Комисиони за ангажимент по кредитни линии, за които очакванията са да бъдат изцяло усвоени, се разсрочват и се признават като част от ефективния лихвен процент по кредита. Агентски комисиони по синдикирани кредити се признават в отчета за доходите след като приключи процесът на  синдикацията и Групата е признала в баланса си съответната договорена част от синдикирания кредит. Комисиони получени за договаряне или участи в договарянето на финансови инструменти за трети страни – като управлението на придобиването на акции или други ценни книжа, или придобиването или продажба на обособени дейности – се признават в отчета за доходите при приключване на финансовата операция. Комисиони за консултантски услуги, свързани с портфеийлни инвестиции или управление на портфейли, се признават в съответствие с приложимите договори за услуги, обичайно за периода, за който е извършена услугата. Комисиони за добро изпълнение се признават за периода, за който са изпълнени съответните критерии.  
Други приходи от такси и комисиони, включващи комисиони от откриване и поддръжане на сметки, преводи, картови операции, управление на активи, се признават в отчета за доходите при предоставяне на съответната услуга. 

Приходите от комисионни на застрахователния брокер и приходите от оценителска дейност се признават в отчета за доходите съгласно принципа на текущо начисляване в момента на тяхното възникване независимо от момента на паричните постъпления.
Други разходи за такси и комисиони, които не са част от ефективния лихвен разход, се отнасят до комисионни за транзакции и обслужване, които се признават  при получаване на съответната услуга. 

Нетен резултат от търговски операции

Нетният резултат от търговски операции представлява печалби и загуби, произтичащи от финансови активи и пасиви държани за търгуване и включва всички реализирани и нереализирани изменения в справедливата стойност, дивиденти и разлики от валутна преоценка.

(2) Операции в чуждестранна валута 

Всички операции в чуждестранна валута се превалутират в български левове по фиксирания от Българска Народна Банка курс в деня на съответната операция. Към всяка дата на баланса Групата оценява паричните позиции в чуждестранна валута по заключителения за деня обменен курс на Българска Народна Банка. Непаричните позиции, които се водят по историческа стойност, изразена в чуждестранна валута, се отчитат, като се използва обменният курс към датата на сделката. Непаричните позиции, които се водят по справедлива стойност, изразена в чуждестранна валута, се отчитат, като се използват обменните курсове, които са били в сила при определянето на тези стойности.

(3) Финансови активи
Групата класифицира финансовите си активи в следните категории: финансови активи държани за търгуване, деривативни инструменти, кредити и вземания, финансови активи отчитани по справедлива стойност в печалбите или загубите, инвестиции държани до падеж и финансови активи на разположение за продажба. Групата определя категорията на съответния финансов актив при неговото първоначално признаване. 
(i)    Финансови активи и пасиви държани за търгуване
Финансови активи и пасиви държани за търгуване са тези инструменти, които Групата придобива с цел получаване на печалба вследствие на краткосрочните колебания в цената или дилърския марж. Финансовите активи и пасиви държани за търгуване се признават първоначално в баланса на Групата по цена на придобиване и последващо се преоценяват по справедлива стойност, като транзакционните разходи се отнасят директно в печалбата или загубата. Произтичащите от сделки и преоценки реализирани и нереализирани печалби и загуби се признават в отчета за доходите като нетен резултат от търговия. Финансовите активи и пасиви не се рекласифицират след първоначалното им признаване.

(ii) Деривативни инструменти 
Когато Групата стане страна по договор за деривативен инструемнт, съответният дериватив се признава първоначално по справедлива стойност и се преоценява последващо спрямо действащите пазарни цени, котирани на активни финансови пазари. В случай, че не съществува информация за цена на даден деривативен инструмент, се прилагат подходящи оценъчни модели, като например сконтиране на бъдещи парични потоци. Деривативни инструменти с положителна справедлива стойност се признават  в баланса на Групата като финансови активи, а тези, за които справедливата стойност е отрицателна, съответно като финансови пасиви. 
(iii) Кредити и вземания
Кредити, възникнали първоначално в Групата, чрез директно предоставяне на пари на даден дебитор или подизпълнител, се отчитат по амортизирана стойност. Изключение правят кредитите, предоставени с намерение да бъдат продадени незабавно или в близко бъдеще, които се класифицират като активи за търгуване. Амортизираната стойност се определя като справедливата стойност на паричния еквивалент, необходим за възникване на кредита, по пазарни цени към датата на възникване. Разходите по сделките, като правни такси във връзка с обезпечаване на заем, се третират като част от стойността на сделката. Всички кредити се признават при усвояване на средствата. 

Финансови активи отчитани по справедлива стойност в печалбата или загубата
Групата класифицира финансови активи отчитани по справедлива стойност в печалбата или загубата когато:
· активите или пасивите се управляват, оценяват и отчитат по справедлива стойност;

· отчитането по справедлива стойност елиминира или значително намалява счетоводни несъответствия, които биха възникнали при друга база на оценяване; или
· финансовият актив или пасив съдържа внедрен дериватив, който значително изменя паричните потоци по оригиналната сделка.
(iv) Инвестиции държани до падеж
Инвестиции държани до падеж са финансови активи с фиксирани или определяеми плащания и фиксиран падеж, за които Групата има положително намерение и възможност да задържи до падеж. Тези финансови активи се признават в баланса на дата на уреждане и се отчитат по амортизирана стойност, като подлежат на преглед за обезценка. В случай, че Групата продаде повече от незначителна част от инвестициите държани до падеж, цялата категория следва да бъде рекласифицирана като инвестиции на разположение за продажба.

(v) Финансови активи на разположение за продажба
Финансови активи на разположение за продажба са тези, които са държани за неопределен период и които биха могли да бъдат продадени при възникнала необходимост от ликвидни средства, промяна в лихвените проценти, валутните курсове или цените на капиталови инструменти. 
(vi) Оценка
Покупки и продажби на финансови активи отчитани по справедлива стойност в печалбата или загубата, държани до падеж и на разположение за продажба, се признават на датата на действителната доставка на актива. Кредитите се признават при действителното усвояване на паричните средства от кредитополучателя. Всички финансовите активи, с изключение на активите за търгуване, се признават първоначално по справедлива стойност, включваща всички разходи по сделката. Групата отписва финансов актив, когато договорните права спрямо паричните потоци от актива изтекат или тя прехвърли правата за получаване на договорните паричните потоци от финансовия актив чрез транзакция, при която всички рискове и ползи от собствеността върху финансовия актив са прехвърлени в значителна степен. Финансови активи на разположение за продажба и финансови активи отчитани по справедлива стойност в печалбата или загубата се оценяват последващо по справедлива стойност. Кредити и аванси, както и инвестиции държани до падеж се оценяват по амортизирана стойност по метода на ефективния лихвен процент. Печалби и загуби произтичащи от промяна на справедливата стойност на финансови активи, определени по справедлива стойност в печалбата или загубата, се признават в отчета за доходите в периода на тяхното възникване. Печалби и загуби произтичащи от промяна на справедливата стойност на финансови активи на разположение за продажба се признават в собствения капитал докато финансовият актив се отпише или обезцени. В тези случаи печалбата или загубата, първоначално призната в собствения капитал, се признава в отчета за доходите. 
Лихвените приходи и разходи, изчислени по метода на ефективния лихвен процент, се признават в отчета за доходите. Дивиденти, произтичащи от капиталови инструменти на разположение за продажба, се признават в отчета за доходите тогава, когато се установи правото на Групата за получаване на дивидент. 
Справедливата стойност на тези финансови активи се определя от съответните котировки на пазарните им цени или ако такива не са налични, справедливата стойност на инструмента се изчислява чрез ценови модели или техники за дисконтиране на парични потоци. 
(4)     Справедливи стойности на финансови активи и пасиви
Справедливата стойност на финансовите активи и пасиви се определя на база , съществуващи котировки на пазарни цени. За финансови инструменти, за които не съществуват котировки на пазарни цени, справедливата стойност се изчислява чрез различни техники на оценяване, като например определяне на нетна настояща стойност, дисконтиране на бъдещи парични потоци или сравняване с подобни инструменти, за които съществуват пазарни цени.
Групата използва признати модели за оценка на справедлива стойност на инструменти като опции, лихвени и валутни суапове. За тези финансови инструменти пазарните условия дават възможност за използването на оценъчни модели.  

За по-комплексни финансови инструменти Групата използва вътрешно разработени модели, които се базират на признати в практиката оценъчни модели. Някои от определените оценки биха могли да не са обозрими в съществуващите пазарни условия и са базирани на пазарни цени или проценти, или са оценени на базата на допускания. При сключване на дадена сделка, финансовият инструмент първоначално се признава по цената на придобиване, която е най-добрият индикатор за справедлива стойност, въпреки че би могла да се различава от стойността, определена чрез прилагане на оценъчни модели. Тази първоначална разлика получена от прилагането на оценъчни модели, се признава в отчета за доходите в зависимост от обстоятелствата и условията на съответната сделка, но не по-късно от момента, в който са налице обозрими данни на финансовите пазари.  

Получените чрез оценъчни модели справедливи стойности, се коригират за отразяване на редица фактори и обстоятелства, които се съобразяват при сключване на дадена сделка и които не винаги могат да бъдат отчетени чрез оценъчния модел.  Тези корекции отчитат кредитния риск, дилърски маржове, ликвиден риск и др. Ръководството счита, че тези корекции са необходими и релевантни за уместното представяне на справедливите стойности в баланса на Групата.
(5) Отписване
Групата отписва финансов актив, когато договорните права спрямо паричните потоци от актива изтекат или тя прехвърли правата за получаване на договорните паричните потоци от финансовия актив чрез транзакция, при която всички рискове и ползи от собствеността върху финансовия актив са прехвърлени в значителна степен. Всички права върху прехвърлени финансови активи, които са възникнали или поддържани от Групата, се признават като отделен актив или пасив.
Групата отписва финансов пасив когато, нейните договорни задължения отпаднат, бъдат отменени или изтекат.

При сделки, при които се прехвърлят активи, но се запазват всички или част от рисковете и правата, Групата не отписва от баланса си съответните активи. Прехвърляне на активи, за които Групата запазва всички или част от рисковете и правата, са например репо сделките или сделки за отдаване под наем на ценни книжа. При прехвърляне на финансови актив, върху който Групата запазва контрол, активът продължава да се признава в баланса, като Групата оценява до каква степен е изложена на промени в справедливата стойност на актива.

При някои операции Групата запазва правото си да обслужва прехвърления актив срещу договорено възнаграждение. Финансовият актив се отписва от баланса, ако отговаря на критериите за отписване, а Групата признава отделен актив или пасив, който да отразява правото на обслужване. Когато полученото възнаграждение е достатъчно да покрие разходите за обслужване, се признава финансов актив, в противен случай финансов пасив. 
(6) Парични средства и парични еквиваленти
Паричните средства и парични еквиваленти включват пари в брой и по разплащателни сметки в други банки, парични салда при Централната банка и вземания от банки с оригинален срок до 3 месеца.
(7) Сделки с ценни книжа
(i)
Получаване и отдаване под наем на ценни книжа и споразумения за обратно изкупуване

(i) 
Получаване и отдаване под наем на ценни книжа
Инвестиции, отдадени  по силата на споразумения за отдаване под наем на ценни книжа се отчитат в баланса и се оценяват съгласно счетоводната политика, приложима за активи за търгуване или съответно за активи за продажба.  Паричните средства, получени като обезпечения при отдаване под наем на ценни книжа се отчитат като задължения към банки и други клиенти. Инвестициите, наети по споразумения за наем на ценни книжа не се признават като актив на Групата. Паричните средства, отдадени по договори за наем на ценни книжа, се отчитат като кредити и аванси на банки и други клиенти.  Приходите и разходите, възникнали в резултат на сделки за наемане или отдаване на ценни книжа се отчитат при тяхното възникване за периода на извършване на сделките като приход или разход за лихви.
 (ii)
Споразумения за репо сделки
Групата сключва договори за инвестиции по силата на споразумения за обратна продажба / покупка на идентични инвестиции на предварително определена бъдеща дата по определена фиксирана цена.  Закупените инвестиции, подлежащи на обратна продажба на определена бъдеща дата, не се признават.  

Изплатените суми се отчитат като вземания от банки и други клиенти по репо сделки.  Вземанията се отчитат като обезпечени със съответните ценни книжа.  Инвестиции, продадени по споразумения за обратно откупуване, продължават да се отчитат в баланса и се оценяват съгласно счетоводната политика като активи за търгуване или като активи, отчитани по справедлива стойност в печалбата или загубата. Получените суми от продажбата се отчитат като задължения към банки и други клиенти по репо сделки.

Разликите между стойността на продадения актив и тази на получения се начислява за периода на сделката и се представя като лихва.

(8)      Получени заеми



Заемите се отчитат първоначално по “цена на придобиване”, представляваща справедливата стойност на входящите парични потоци при възникване на пасива, намалена с разходите по сделката. Впоследствие заемите се оценяват по амортизирана стойност като всяка разлика между нетните парични потоци и остатъчната стойност се отразява в отчета за приходи и разходи за срока на заема, прилагайки метода на ефективната доходност.

Ако Групата изкупи обратно собствени задължения, те се отписват от баланса като разликата между отчетната стойност на пасива и платената цена на обратно изкупуване се отчита в нетния резултат от търговски операции.
(9) Компенсиране на  финансови инструменти
Финансови активи и пасиви се компенсират и нетната стойност се представя в баланса, когато съществува установено със закон право за компенсиране на признатите суми и Групата възнамерява или да уреди в нетен размер, или да реализира актива и да уреди пасива едновременно.
(10)   Обезценка на активи 

Към всяка дата на изготвяне на баланса се извършва преглед на финансовите активи за наличие на индикации за обезценка. В случай, че такива индикации са налице, се определя възстановимата стойност на актива. 
Групата оценява и класифицира рисковите си експозиции по кредити и вземания, възникнали при Групата, когато са налице обективни доказателства за влошаване след първоначалното признаване на актива и когато това влошаване влияе върху бъдещите парични потоци и това влияние може да бъде надеждно измерено. Обективни доказателства биха могли да бъдат просрочие на плащания по лихви и главници, неизпълнение на условия по договора за кредит, реструктуриране на дълга при условия, които да са съобразени със затрудненото финансово състояние на длъжника, индикации за несъстоятелност или фалит на длъжника. Кредитите се оценяват и класифицират въз основа степента на кредитен риск, срока на забавата на изискуемите суми по тях, оценката на финансовото състояние на длъжника и източниците за изплащане на неговите задължения. Когато Групата има повече от една кредитна експозиция към лица, които могат да се разглеждат като носители на общ риск, тези експозиции се класифицират в групата на лицето с най-висока степен на риск.

Групата формира провизии за загуби от обезценка, които се формират за конкретно определени експозиции, както и на портфейлна основа. Всички индивидуално значими финансови активи се разглеждат за индивидуална обезценка. Всички индивидуално значими активи, които не са обезценени на индивидуална база, се оценяват на портфейлна основа, дали е възникнала загуба, която все още не е проявена. Активи, които не са индивидуално значими се оценяват на портфейлна основа, като се обединяват в групи със сходни характеристки. За определяне обезценката на портфейлна основа, Групата използва статистически модели на историчеси данни за развитието на вероятността от неизпълнение, период на възстановяване на просрочия и възникналата загуба, коригирана с очакванията на ръководството спрямо настоящите икономически условия и кредитна задлъжнялост. Степента на просрочия и загуби, както и очаквания период на възстановяване на просроччията се сравняват периодично с фактическите данни, за обезпечаване на тяхното уместно прилагане.

Групата формира индивидуални провизии за загуби от обезценка за конкретно определени експозиции за разликата между балансовата стойност от предходния отчетен период на рисковата експозиция и нейната възстановима стойност към отчетния период. Възстановимата стойност на рисковата експозиция се определя, като договорените парични потоци се намаляват с процент за риск от загуби в зависимост от класификационната група на експозицията и установените очаквани парични потоци се дисконтират чрез прилагане на съответния ефективен лихвен процент. Обичайно, краткосрочните вземания не се сконтират. 
В случай, че дадено вземане е обявено за несъбираемо, то се отписва срещу заделената провизия. Тези вземания се отписват след като са приключили всички необходими процедури и е определен размерът на загубата.

В случай че в последващ период сумата на загубата от обезценка намалее и намалението може обективно да бъде отнесено към събитие след датата на отчитане на обезценката, то тогава загубите от обезценка се реинтегрират в отчета за доходите.
Кредитите и вземания са представени нетно, като отчетната стойност се намалява с начислените разходи за обезценка. Увеличението на стойността на провизиите за загуба от обезценка намира отражение в отчета за доходите.  Групата отнася към приходите за текущата година (реинтегрира) провизиите, освободени поради събиране на част или на пълния размер на класифицираната кредитна експозиция, която е била провизирана за загуби от обезценка, както и при прекласифициране в по-нискорискова класификационна група.
Когато един актив е преоценен по справедлива стойност и обезценката е отразена в собствения капитал, като отписването му преди това е отчетено директно в собствения капитал, намалението се прехвърля в отчета за приходи и разходи и се отчита като част от загубите от обезценка.
Провизии за загуби от обезценка на портфейлна основа се определят за експозиции класифицирани като редовни за покриване на съществуващи загуби от обезценка, които не могат конкретно да бъдат определени за всеки отделен кредит в размери в съответствие с приетата политика на Групата. Политиката на Групата за определяне на загуби от обезценки на портфейлна основа определя правилата за намаляване на балансовата стойност на портфейл от идентични кредити до тяхната възстановима стойност към датата на изготвяне на баланса.   
Кредитите и вземания се представят в баланса на Групата нетно, намалени със провизиите за обезценка. Индивидуалните провизии се определят за балансовата стойност на кредити и вземания, за които съществуват обективни доказателства за обезценка, така щото да намалят съответното вземане до неговата очаквана възстановима стойност.  Провизиите на портфейлна основа се определят за намаляване на балансовата стойност на портфйли със сходни характеристики, до тяхната очаквана възстановима стойност на датата на баланса. Очакваните парични потоци за портфейли със сходни характеристики се определят на база исторически опит. 
Когато един актив е преоценен по справедлива стойност и обезценката е отразена в собствения капитал, като в собствения капитал е било отразено и увеличението на справедливата стойност на актива в предходен период, увеличението на справедливата стойност на актива се намалява до размера, до който активът е обезценен. Всички допълнителни загуби от обезценка се признават в отчета за приходи и разходи.

Възстановимата стойност на капиталови инструменти е тяхната справедлива стойност. Възстановимата стойност на капиталови инструменти и откупени кредити, преоценени по справедлива стойност, се изчислява, като настоящата стойност на очакваните бъдещи парични потоци се дисконтира с текущия пазарен лихвен процент.

Нетните инвестиции във финансов лизинг представляват настоящата стойност на минималните лизингови плащания, намалени с начислените обезценки за загуби. Пазарната стойност на вземанията от клиенти по финансов лизинг (или нетните инвестиции във финансов лизинг) не се различава съществено от балансовата им стойност, тъй като в съществената си част договорите за лизинг са с плаващ лихвен процент, който отразява промяната в пазарните нива.
(11) Имоти, машини и съоръжения
Признаване и оценка

Имоти, машини и съоръжения се отчитат по цена на придобиване, намалена с натрупаната амортизация. Цената на придобиване включва всички директни разходи за придобиване на актива. Стойността на вътрешно създадени активи включва стойността на материалите и труда и всички допълнителни разходи необходими за привеждане на актива до местоположениетоо и в състоянието необходимо за неговата експлоатация, както и разходите за неговия демонтаж. Покупката на софтуер, който е неразделна част от функционалността на дадения актив се капитализира као част от този актив. 

Всяка част от актив на имоти, машини и съоръжения с цена на придобиване, която е значителна по отношение на общата стойност на актива, се амортизира отделно. 

Последващи разходи

Части от някои позиции от имоти, машини, съоръжения, оборудване които се нуждаят от подмяна, се признават в балансовата стойност на актива, ако отговарят на критериите за признаване и тяхната стойност може да бъде надеждно определена.
Амортизация

Дълготрайните активи се амортизират линейно за периода на очакваната от тях икономическа изгода. Активи, получени по лизингови договри се амортизират на база по-краткия от периода на лизинговия  договор и полезния живот на актива. Земята не се амортизира.  
Годишните счетоводни амортизационни норми са както следва:
	Активи
	%

	· Сгради
	4   

	· Машини и съоръжения
	15 - 30

	· Стопански инвентар
	15

	· Транспортни средства
	25


Активите не се амортизират, до момента на тяхното въвеждане в експлоатация и прехвърлянето им от разход за придобиване на дълготрайни активи в съответната категория активи. 

(12) Нематериални активи
Дълготрайни нематериални активи, придобити от Групата, се представят по цена на придобиване намалена с начислената амортизация и загуби от обезценка.  
Програмните продукти, придобити от Групата, се представят по цена на придобиване намалена с начислената амортизация и загуби от обезценка.

Вътрешно създаден нематериален актив отговаря на критериите за признаване, ако Групата може да идентифицира дали и кога е налице разграничим актив, който ще генерира очаквани бъдещи икономически ползи и да определи надеждно себестойността на актива.

Последващи разходи, свързани с даден нематериален актив се признават в балансовата стойност на актива, само ако увеличават неговата икономическа изгода. Всички останали разходи се признват в отчета за доходите. 

Амортизацията се начислява на база линейния метод за времето на полезния срок на ползване на актива. По-долу са представени използваните годишни амортизационни норми:

	
	

	Активи
	%

	Права за ползване на софтуер
	15 - 30

	Софтуер
	30


(13) Вземания по финансов лизинг 

Лизинговата дейност на асоциираното дружество е свързана с отдаване на транспортни средства, индустриално оборудване, недвижими имоти и др., предимно по договори за финансов лизинг. Договорът за  финансов лизинг е споразумение, по силата на което лизингодателят предоставя на лизингополучателя правото на ползване на определен актив за договорен срок срещу възнаграждение. Лизинговият договор се отчита като финансов, когато с договора лизингодателят прехвърля на лизингополучателя всички съществени рискове и изгоди, свързани със собствеността на актива. Типичните показатели, които Дружеството разглежда, за да определи дали всички съществени рискове и изгоди са прехвърлени включват: настоящата стойност на минималните лизингови плащания в съпоставка със справедливата стойност на лизинговия актив в началото на лизинговия договор; срока на лизинговия договор в съпоставка с икономическия живот на отдадения под наем актив; както и дали лизингополучателят ще придобие правото на собственост върху лизингования актив в края на срока на договора за финансов лизинг.

Всички останали лизингови договори, които не прехвърлят по същество всички рискове и изгоди от собствеността върху актива, се класифицират като оперативен лизинг.

Минимални лизингови плащания

Минималните лизингови плащания са тези плащания, които лизингополучателят ще направи, или може да бъде задължен да направи през срока на лизинговия договор. От гледна точка на Дружеството минималните лизингови плащания включват и остатъчната стойност на актива, гарантирана от трета, несвързана с Дружеството страна, при условие, че тази страна е финансово способна да изпълни ангажимента си по гаранцията или договора за обратно изкупуване. В минималните лизингови плащания Дружеството включва също така и цената на упражняване на евентуална опция, която лизингополучателят притежава за закупуване на актива, като в началото на лизинговия договор в голяма степен е сигурно, че опцията  ще бъде упражнена. Минималните лизингови плащания не включват суми по условни наеми, както и разходи за услуги и данъци, които се платени от Дружеството и впоследствие префактурирани на лизингополучателя.

Начало на лизинговия договор и начало на срока на лизинговия договор 

Прави се разграничение между начало на лизинговия договор и начало на срока на лизинговия договор. Начало на лизинговия договор е по-ранната от двете дати - на лизинговото споразумение или на ангажирането на страните с основните условия на лизинговия договор. Към тази дата:
· лизинговият договор е класифициран като финансов или оперативен лизинг; 

· в случай на финансов лизинг сумите, които трябва да бъдат признати  в   началото на срока на лизинговия договор, са определени. 

Начало на срока на лизинговия договор е датата, от която лизингополучателят може да упражни правото си на ползване на наетия актив. Това е и датата, на която Дружеството признава първоначално вземането по лизинга.

Първоначална и последваща оценка 

Първоначално Дружеството признава вземане по финансов лизинг, равно на своята нетна инвестиция, която включва сегашната стойност на минималните лизингови плащания и всяка негарантирана остатъчна стойност за Дружеството. Сегашната стойност се изчислява чрез дисконтиране на дължимите минималните лизингови плащания с лихвен процент присъщ на лизинговия договор. Първоначалните преки разходи са включени в изчислението на вземането по финансов лизинг. През срока на лизинговия договор Дружеството начислява финансов доход (приход от лихви по финансов лизинг) върху нетната инвестиция. Получените лизингови плащания се разглеждат като намаление на нетната инвестиция (погасяване на главница) и признаване на финансов доход по начин, който да осигури постоянна норма на възвръщаемост от нетната инвестиция.

Впоследствие нетната инвестиция в договори за финансов лизинг, се представя нетно, след приспадане на индивидуалните и портфейлни провизии за несъбираемост.  Определянето на обезценката по финансов лизинг е посочено в бележка 2 к) по-горе.

(14)  Провизии
Провизиите се отчитат в баланса, когато Групата има правно или договорно задължение в резултат на минало събитие, при погасяването на което е вероятно да възникне плащане. Провизията се изчислява, като се дисконтират очакваните бъдещи парични потоци чрез използване на дисконтов фактор на възвращаемостта преди данъчно облагане, която отразява пазарната оценка на стойността на парите и, там където е подходящо, специфичния риск за задължението.
В съответствие с МСС 19 “Доходи на персонала” Групата е начислила разходи за неизползвани отпуски на служители. Отчитайки възрастовата структура на своя персонал, Групата не начислява задължения за изплащане на доходи след напускане.

(15) Акцептирани плащания 

Акцептирано плащане възниква тогава когато Групата се съгласи да извърши плащане на определена бъдеща дата. Акцептираните плащания от страна на Групата са свързани основно с издадени документарни кредити, въз основа на които тя следва да извърши плащане в определен период след получаването на посочените в акредитива документи. Групата договаря изплащането на суми по акцептирани акредитиви на бъдеща дата след получаване на необходимата сума от своите клиенти. Акцептираните плащания се отчитат в други пасиви.
(16) Данъчно облагане
Данъкът върху печалбата за годината включва текущ данък и изменението в отсрочения данък  Текущ данък е сумата на данъка, който Групата трябва да плати върху очакваната облагаемата печалба за периода, въз основа на ефективната данъчна ставка или действаща такава в деня на изготвяне на баланса, и  всички корекции върху данъка за минали години.

Отсроченият данък се изчислява на базата на метода на балансовите задължения, който позволява да се отчетат временни разлики между балансовата стойност на активите и пасивите за нуждите на финансово отчитане и стойностите за данъчно облагане.

Отсроченият данък се изчислява на базата на данъчните ставки, които се очаква да бъдат в действие когато активът се реализира или задължението се погаси.  Ефектът върху отсрочения данък от промяна в данъчните ставки се записва в отчета за доходите, с изключение на случаите, когато се отнася до такива, който предварително са начислени или са отчетени директно в капитала. Приложимата данъчна ставка за 2008 г е 10% (2007 – 10%).
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RGHVN NeuGNBH, CPeUY KOMIO GKIMEST MOXS AG CO OnoRIoTSOpH. Orcposenure
AGHMINN OKTMEM €O HOMATASOT CHOTHOTHO A0 CIENMT WA BEPOSTHOCTIO A
PeGnHIpaHE Ha ROHANHG heton6o

(C)ChuieCTRE MM CUETOBORHM OEHKW W MPEUEHKM PM MPUMGFGHETO Ha
CYETOBORNNTE MONUTUKM

TpyNaTa MPasK OUEHKH 1 ACNYCKGHHS, KOHTO SOCATGT OTISTHHTE CTORHOCTH HO GKTHEHTS
4 MOCHIATE Npe3 CISARAIATE duHAHCORD TORMHG. OUEHKMTE W ROTYCKGHASIO 1RO
Co oUEHARAT ¥ Co BIMPaT KO HCTOPWUECKYA ONMT . APY™M $OKTODH, BKNINHTENHO
OuaKEGHO WO L6l CHEWTHA, KOMTO Co CHATGT 30 OGHORTGMNH MPW ONPOASTGNN
obcromencraa.

() 3aey6u om obesuenka na kpegumu u Bemanun

[pynara exeMoCoHO NPepaIMOxAa KpOAWTHWA cx nopTdein, 30 AG onpeRenn
crommocrto na obesuenxarc. p onpegenswe Aan saryba o1 obesuenxa pa6aa Ao
6u4c NPWIHOTO & OMET 30 AOXOMMTO, [PYNOTG MPOUOHISG ROMM MG ACHHN,
VMBUKUPOLLI NOTHAYETO HO KIMEPHIO KOMGTEHHE. & NPOTHOSMPGNTE GVRELLN NOpHINA
noTouA OF NOPIde C KpOMTH, TPORH TKOBG HOMGTEKHE AG BHAC MASKTUBMUADGHO
33 KOMKpeTeN kpeaur of (nopréeAna. OBCTOSTENCTSATG MOTT AG BKAIGSTT HOAMYHH
RoMAW, NoKo38aIA Y & HAGNO WEIGTHENG NPOMANG § MNTEXOENOCOBHOETTE HO
KPERMIONOMyNGTENKTE O AGHEHG TPY MM HOLMOMOMHN WTH MECTHN MKOHOMANGCKH
JENOtM, CELpIOHA € NPOCPOMATG Ha GKTHSH HE. rpYNaTa. MenmaxmiATr Minonssa
peUeHKH, BAMPANM HO HCTOPUYECKM OMMT OF 30ry6M 30 GKTHEM C XCPGKTEPUCTHKH HO
KpoMTHAS DHCK # OBoKTMINM OBCIONTONCTIa 30 OBEISHKD, CXORHH C OHOIM &
nopredna, koraTo  mnawwpa  BhaewwTe nOpWuMM notouu Ma  noprdedna
METOROOIMSIG M NIDEANONOXEHHSTG, ASNONIEGHH 30 OUEHSEGHE KGKIO KO CYNATG, T0KA
4 WG NOREXWTe Ha GMAELIMTE NGPWIH NOTOWN CB NPEMEXATT PEYIAPHO, 30 AG Co
HaManAT pasnAKTe Mexiy OvGKaaHGTa sary6a  daKTHueEKaTa aryBo.

i) MuBecmuyuu goprkanu go nagesk

T1pH KNOCAPAUMAHETO HO HEACPHSGTHENK GHOHCORK UHCTRYMEHTH C PHKCHPNH unH
YCIGHORREMM TAGLIOHKS XGTO AVPXGHK RO noAex, [pynara creasa panopebuTe Ha
MCC 39, Tasm xnacwdueauns npeanonara swawwrenwm oueku W npeuenc, no
OTHOWEHWE HaMepeWASTO W EMMOXHOCTIG [pynara AG RWPXM AGASH GHOHCOR
WwHCTPPYMeRT A0 noReX. B Crya, e [PYNTa N0 AGAEHW NP, pasINM OF
RONYCTMMMTE & CTOMAGPTG — KATO HONPAMEP NPOAGXEQ HO HEIHGWTENHO vacr OF
GUNGNCORMY WHCTPYMENT 610 RO HEIOBMA NGAEX — He YCNee AQ SARVPXH RO NOREX
WHOECTHLYNTO, Ule Ce KGROXK NPEKNGCUPMUYPONE HO LSNOTG  xaTerops <aro
dunancosn uncTpymenTH W' pasnonoxenne 33 npopaxo. B pesymror na ras
npexnackpukauns mrseciuiiia we Tps6aa Aa ce oTMTa Mo CpaseATMsa, sMecTo no
amopTHampana croinocr. 1"
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