Материали, свързани с дневния ред за провеждане на редовното годишно общо събрание на акционерите на „Болкан енд Сий Пропъртис” АДСИЦ насрочено за 29.06.2009 г. от 10.00 часа в седалището на дружеството: гр. Варна, на адрес: гр. Варна, К.К.”Св.Св.Константин и Елена”, х-л”Азалия, Конферентна зала
НастоящитеН
Съветът на директорите на “Болкан енд сий пропъртис” АДСИЦ – гр. Варна, на основание чл.223 от ТЗ, чл.115, ал.1 от Закона за публично предлагане на ценни книжа, както и във връзка с чл.37 от Устава на дружеството, свиква редовно годишно общо събрание на акционерите (ОСА), което ще се проведе на 29.06.2009 год. от 10.00 часа в седалището на дружеството: гр. Варна, на адрес: гр. Варна, К.К.”Св.Св.Константин и Елена”, х-л”Азалия”, Конферентна зала. Поканата на ОСА ще бъде приложена в Търговския регистър и публикувана в един централен ежедневник. Регистрацията на акционерите или техните пълномощници започва в 9.00 часа и завършва в 10.00 часа в деня на провеждане на общото събрание. При липсата на кворум, на основание чл.227 от ТЗ, ОСА ще се проведе на 14.07.2009 год. от 10.00 часа на същото място и при същия дневен ред и ще се счита за законно независимо от броя на представените акции.

Настоящите материали са изготвени с цел достъпното им предоставяне на всички акционери (в т.ч. техни представители и/или пълномощници) на дружеството, които ще се легитимират надлежно по законовоустановения ред и записват чрез полагането на подпис в специално изготвен списък.  

Право на глас в ОСА ще имат само лицата, които са вписани в регистрите на Централен депозитар АД като акционери 14 дни преди датата на общото събрание, съгласно официален списък на акционерите издаден по установения ред от депозитаря. Общият брой безналични акции, които могат да участват в общото събрание е 5 332 690 (пет милиона триста тридесет и две хиляди шестстотин и деветдесет), с номинална стойност от по 1.00 лев всяка и даваща право на един глас.

За участие в ОСА, акционерите и /или техните пълномощници се легитимират в законовоустановения ред. Акционерите, физически лица, се представят чрез документ за самоличност. Акционерите, юридически лица, се представят чрез удостоверение за актуална съдебна регистрация и документ за самоличност на законните им представители. Упълномощените лица представят допълнително и нотариално заверено изрично пълномощно, отговарящо на изискванията по ЗППЦК и актовете по прилагането му. Преупълномощаването с правата по предоставените пълномощни, както и издадено пълномощно в нарушение на 115 г и чл.116 от ЗППЦК са нищожни. 

В съответствие с изискванията на чл.116, ал.3 от ЗППЦК към настоящите писмени материали са приложени бланки на пълномощни за ОСА с изискуемото минимално законово съдържание. Дневният ред, представляващ проект - предложение, за провеждане на ОСА е посочен в текста на поканата.  По посочените в поканата точки от дневния ред, акционерите имат право на предложения за вземане на съответните желани от тях решения.
Материалите по дневния ред и всички приложими документи са на разположение на акционерите в седалището на дружеството гр. Варна, на адрес: гр.Варна, ул.”Цар Симеон І”№31 и на адрес гр. Варна, бул.”Сливница”№55, ет.3, всеки работен ден от 10.00 до 16.00 часа.

Дневен ред. Проекто – предложения за вземане на решения по дневния ред.
По т.1, т.2 и т.3 от дневния ред

1. Приемане на годишният доклад на СД за дейността на дружеството през 2008 год.

Проект за решение: ОСА приема годишният доклад за дейността на дружеството на СД през 2008 год.

2. Приемане на годишния финансов отчет на дружеството за 2008 год.

Проект за решение: ОСА приема годишния финансов отчет на дружеството за 2008 год.

3. Приемане на  доклад на регистрирания одитор за извършена проверка на годишния финансов отчет за 2008 год.

Проект за решение: ОСА приема доклад на регистрирания одитор за извършена проверка на годишния финансов отчет за 2008 год.
Законът за счетоводството предопределя съставянето на годишен финансов отчет към 31.12.2008 год. за отчетния период – финансовата 2008 год. Съгласно действащото законодателство годишното приключване за изтеклата финансова година се извършва със съставянето на годишен финансов отчет и доклад за дейността на Съвета на директорите на дружеството. Финансовият отчет представя точно, вярно и честно имущественото и финансовото състояние на дружеството, отчетения финансов резултат, промените в паричните потоци и в собствения капитал. Годишният финансов отчет се състои от: счетоводен баланс, отчет за доходите, отчет за паричните потоци, отчет за собствения капитал и други приложения.  
Изготвените отчети и доклади, в едно с приложенията към тях, се представят на избрания одитор. Одиторът е отговорен за добросъвестната и безпристрастната проверка на финансовия отчет.  След извършената заверка, се съставя доклад и в последствие финансовия отчет подлежи на приемане от ОСА.
Докладът за дейността на „Болкан енд Сий Пропъртис” АДСИЦ за отчетния период 2008 г. представя коментар и анализ на финансовите отчети, както и друга съществена информация относно финансовото състояние и резултатите от дейността на Дружеството.  Изготвен е в съответствие с изискванията на чл. 33, ал. 1 от Закона за счетоводството, чл. 100 н, ал. 7 от Закона за публичното предлагане на ценни книжа (ЗППЦК) и изискванията по Наредба № 2 за проспектите при публично предлагане и допускане до търговия на регулиран пазар на ценни книжа и за разкриването на информация от публичните дружества и от другите емитенти на ценни книжа (Наредба №2), като включва и установените събития, настъпили след датата на годишното счетоводно приключване. 
Финансовите отчети на Дружеството са изготвени в съответствие с Международните стандарти за финансов отчитане (МСФО), разработени и публикувани от Съвета по Международни счетоводни стандарти (СМСС) и приети от ЕС и Закона за дружествата със специална инвестиционна цел. Финансовият отчет към 31 декември 2008 г. е одобрен от Съвета на Директорите на 27 февруари 2009 г.

· Дружеството е приело да прилага измененията в МСС 39 след 01.07.2008 г. признаване и оценяване и МСФО 7 Финансови инструменти: оповестяване, публикувани през октомври 2008 г. Поради изключителните сътресения на световните финансови пазари през третото тримесечие на 2008 г. Съветът по МСС позволява на дружествата да прекласифицират финансови активи съгласно измененията, ретроспективно от 1 юли 2008 г. Ръководството на Дружеството анализира третирането на финансовите инструменти във връзка с промените.
Следните нови стандарти, изменения на стандарти и разяснения са задължителни за първи път за финансовата година, започваща на 1 януари 2008 г., но към момента не се отнасят до дейността на Дружеството:

· КРМСФО 11 МСФО 2 Група и транзакции със собствени акции
· КРМСФО 12 Концесионни договори за предоставяне на услуги
· КРМСФО 14 МСС 19 Ограничение на активите на планове с дефинирани доходи, изисквания за минимални фондове и тяхното взаимодействие

Следните нови стандарти, изменения на стандарти, и разяснения са приети, но не са задължителни за прилагане за периоди, започващи на 1 януари 2008 г., и не са прилагани от Дружеството от по-ранна дата:
· МСФО 8 Оперативни сегменти, в сила за годишни периоди, започващи на или след 1 януари 2009 г. МСФО 8 заменя МСС 14 Очакваният ефект върху финансовите отчети все още се анализира от ръководството на Дружеството. 

· МСС 23 (изменен) Разходи по заеми, в сила за годишни периоди, започващи на или след 1 януари 2009 г. Това изменение не е приложимо за Дружеството.

· МСФО 2 (изменен) Плащане на базата на акции, в сила за годишни периоди, започващи на или след 1 януари 2009 г. Ръководството на Дружеството няма и не предвижда изплащането на възнаграждения под формата на акции или опции за придобиване на акции.

· МСФО 3 (изменен) Бизнес комбинации и произтичащите изменения на МСС 27 Консолидирани и индивидуални финансови отчети, МСС 28 Инвестиции в асоциирани предприятия, и МСС 31 Дялове в съвместни предприятия, в сила за бизнес комбинации, за които датата на закупуване е на или след започването на първия отчетен период, започващ на или след 1 юли 2009 г., без да се прилага с обратна сила за предходни периоди. Ръководството преценява въздействието върху Дружеството на новите изисквания относно счетоводното отчитане на придобивания, консолидация върху финансовите отчети на Дружеството. Дружеството не притежава съвместни и асоциирани предприятия.

· МСС 1 (изменен) Представяне на финансови отчети, в сила за годишни периоди, започващи на или след 1 януари 2009 г. Ръководството е в процес на разработване на финансови отчети съгласно променените изисквания за оповестяване в този стандарт.

· МСС 32 (изменен) Финансови инструменти: оповестяване и представяне и съответните изменения на МСС 1 Представяне на финансови отчети, в сила за годишни периоди, започващи на или след 1 януари 2009 г. Тези промени не са приложими за Дружеството, тъй като то няма инструменти с право на връщане.

· КРМСФО 13 Програми за лоялни клиенти, в сила за годишни периоди, започващи на или след 1 юли 2008 г. Дружеството не прилага програми за лоялност на клиентите. 

· КРМСФО 15 Споразумения за строителство на недвижими имоти, в сила за годишни периоди, започващи на или след 1 януари 2009 г. Дружеството не е сключило и не планира да сключва споразумения за строителство на недвижими имоти.

· КРМСФО 16 Хеджиране на нетна инвестиция в чуждестранна операция, в сила за годишни периоди, започващи на или след 1 октомври 2008 г. Дружеството не прилага хеджиране на инвестиции в чуждестранни операции.
Материалите по т.1, 2 и 3 от дневния ред и всички приложими документи са на разположение на акционерите в седалището на дружеството гр. Варна, ул.”Цар Симеон І”№31 и на адрес гр. Варна, бул.”Сливница”№55, ет.3, всеки работен ден от 10.00 до 16.00 часа. Представените материали са в съответствие и с изискванията по чл.116в, ал.7 от ЗППЦК. 
По т.4 от дневния ред
4. Приемане на отчет за дейността на Директора за връзки с инвеститорите за 2008 год.

Проект за решение: ОСА приема отчета за дейността на дружеството на Директора за връзки с инвеститорите през 2008 год.

Съгласно изискването на чл. 116г, ал. 4 от ЗППЦК, Директорът за връзки с инвеститорите изготвя и представя отчет за дейността си на годишното ОСА на дружеството.
Във връзка с изискванията по чл.116г, ал.3 от ЗППЦК, Директорът за връзки с инвеститорите:

· осъществява ефективна връзка между Съвета на директорите на дружеството и неговите акционери и лицата, проявили интерес да инвестират в ценни книжа на дружеството, като им предоставя информация относно текущото финансово и икономическо състояние на дружеството, както и всяка друга информация, на която те имат право по закон в качеството им на акционери или инвеститори;

· изпраща в законоустановения срок на материалите за свикано общо събрание до всички акционери, поискали да се запознаят с тях;

· води и съхранява верни и пълни протоколи от заседанията на Съвета на директорите на дружеството;

· изпраща навременно всички необходими отчети и уведомления на дружеството до Комисията за финансов надзор, регулирания пазар, на който се търгуват ценните книжа на дружеството, и Централния депозитар;

· води регистър за изпратените материали по чл.116г, ал.3, т. 2 и 4 от ЗППЦК, както и за постъпилите искания и предоставената информация по чл.116г, ал.3, т.1 от ЗППЦК, като описва и причините в случай на непредоставяне на поискана информация.

За изминалата финансова 2008 година, Директорът за връзки с инвеститорите осъществява своята дейност в съответствие с регламентите изисквания към публичните дружества, в т.ч. акционерни дуржества със специална инвестиционна цел, относно разкриване на информация за финансовото и икономическото им състояние, както и на всяка друга нормативно определена такава. Основните цели на Директора за връзки с инвеститорите са осъществяване на ефективни връзки с акционерите и инвеститорите на дружеството, както и всички други заинтересовани лица, регулаторните органи, в т.ч. Комисия за финансов надзор, Българска Фондовата Борса – София АД и Централен депозитар АД, както и оказване на съдействие на дружеството при спазване на задълженията му като публично дружество. 

Изпълнението на посочените задължения съответстват и на изискванията по чл. 116а, ал. 1 и чл. 116б от ЗППЦК. 
Материалите по т.4 от дневния ред са на разположение на акционерите в седалището на дружеството гр. Варна, ул.”Цар Симеон І”№31 и на адрес гр. Варна, бул.”Сливница”№55, ет.3, всеки работен ден от 10.00 до 16.00 часа.
По т.5 от дневния ред
5. Приемане на решение за освобождаване от отговорност членовете на Съвета на директорите за дейността им през 2008 год.

Проект за решение: ОСА освобождава от отговорност членовете на Съвета на директорите за дейността им през 2008 год.
Годишното ОС освобождава от отговорност за дейността им през 2008 г. настоящите членове на СД, както следва:

1. Даниела Иванова Ганчева, ЕГН 7809050513 - за дейността й като член на СД в периода 01.01.2008 г. – 31.12.2008 г.
2. Людмила Николова Даскалова, ЕГН 7504225855 - за дейността й като член на СД в периода 01.01.2008 г. – 31.12.2008 г.

3. Стен Иванов Лазаров, ЕГН 4912151169 - за дейността му като член на СД в периода 01.01.2008 г. – 31.12.2008 г.

По т.6 от дневния ред
Промяна в състава на СД. Освобождаване от длъжност на досегашният член на СД – Даниела Иванова Ганчева и избор на нов член: Илина Николаева Божкова, ЕГН:8102187590.

Проект за решение: ОСА освобождава от длъжност досегашният член на СД:Даниела Иванова Ганчева и избира за нов член на СД: Илина Николаева Божкова, ЕГН:8102187590, отчитайки ограниченията на чл. 8 от ЗДСИЦ и чл.116 ЗППЦК 
По т.7 от дневния ред
7. Избор на регистриран одитор за финансовата 2009 год.

Проект за решение: ОСА избира регистриран одитор за финансовата 2009 год.
Съветът на директорите предлага да бъде избрано специализираното одиторско предприятие „Грант Торнтон” ООД, гр. София, Рег. № 032, което да провери и завери годишния финансов отчет за 2009 год., включително междининте отчети за посочената финансова година.
По т.8 от дневния ред
8. Определяне и приемане на възнаграждения на членовете на Съвета на директорите за финансовата 2009 год.

Проект за решение: ОСА определя и приема възнаграждения на членовете на Съвета на директорите за финансовата 2009 год. 
По т.9 от дневния ред
9. Вземане  на решение за приемане на промени в Устава на дружеството.

Проект за решение: ОСА приема предложените от СД проекто промени в устава на дружеството.
Съветът на директорите на свое заседание от 13.04.2009 г. , с оглед хармонизиране разпоредбите на устава на дружеството с измененията в ТЗ и ЗППЦК, на основание чл.15 от ЗДСИЦ , чл.10ш от ЗППЦК във връзка с чл.36 от Устава е внесло в КФН проекто изменения в устава на дружеството, вх.рег.№РГ-05-1328-9/24.04.2009 г., касаещи следните текстове:чл.15 ал.1; чл.35, ал.2; чл.38, ал.2, нова ал.4; чл.39, ал.1, нова ал.2 и 3; чл.40, ал.2; чл.42, нови ал.4 и 5; чл.60, ал.1; чл.62, ал.1 и 2; чл.63, ал.6 Раздел XI, §5. Проекто измененията са одобрени от  комисията за гласуване на ОСА с решение №403-ДСИЦ/29.04.2009 г.
Материалите по т.9 от дневния ред са на разположение на акционерите в седалището на дружеството гр. Варна, ул.”Цар Симеон І”№31 и на адрес гр. Варна, бул.”Сливница”№55, ет.3, всеки работен ден от 10.00 до 16.00 часа.
По т.10 от дневния ред:

10. Приемане на решение  за разпределение на финансовият резултат за 2008 г.
Проект за решение: ОСА приема предложеният от СД начин за разпределение на финансовият резултат за 2008 г., както следва:
-90% от печалбата на дружеството да бъде разпределена като дивидент между акционерите, съответно на акционерното им участие.

-10% неразпределена печалба. 

Съвет на директорите:
	Людмила Даскалова – Изпълнителен директор
Стен Лазаров – Председател на СД

Даниела Ганчева - Член
	


