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МЕЖДИНЕН ДОКЛАД ЗА ДЕЙНОСТТА
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СЪГЛАСНО ЧЛ. 100  О , АЛ. 4, Т. 2 ОТ ЗППЦК

I. ВАЖНИ СЪБИТИЯ ЗА „ЦБА АСЕТ МЕНИДЖМЪНТ” АД ( CBAAMG), НАСТЪПИЛИ ПРЕЗ ПЪРВОТО ТРИМЕСЕЧИЕ НА 2008 Г. ( 01.01.2008 г. - 31.03.2008 г.)
В резултат на осъществената основна дейност на „ЦБА Асет Мениджмънт” АД по управление и развитие на неговите дъщерни дружества през периода на първото тримесечие на 2008 година са настъпили следните важни събития : 

На 21.01.2008 г. дружеството предостави на КФН, БФБ и медиите информация относно следното обстоятелство: 

Нови четири супермаркета в гр. Търговище отварят врати като част от веригата на „ЦБА Асет Мениджмънт”АД. Магазините, за които има сключен 10 годишен договор за наем ще се управляват от дъщерното дружество „ЦБА – Русе” ЕООД.
На 23.01.2008 г.стартира борсовата търговия с акции на дружеството на „Неофициален пазар на акции” на „Българска Фондова Борса – София” АД. На емисията е присвоен борсов код: CBAAMG 

На 25.01.2008 г.дружеството предостави на КФН и БФБ и медиите информация относно следното обстоятелство: 

„ЦБА Асет Мениджмънт” АД, чрез дъщерното си дружество „ЦБА – Габрово” ЕООД, сключи десетгодишен договор за наем на нов магазин в центъра на един от големите квартали на  Габрово.

На 29.01.2008 г. „ЦБА Асет Мениджмънт” АД предостави на КФН и БФБ индивидуалния междинен финансов отчет за четвъртото тримесечие на 2007 г.
На 05.02.2008 г. дружеството предостави на КФН, БФБ и медиите информация относно следното обстоятелство:

 „ЦБА Асет Мениджмънт” АД сключи предварителен договор за покупка на 100% от акциите на „Бурлекс 104” АД, собственик на варненската верига за магазини „БУРЛЕКС””. Към момента „Бурлекс 104” е една от най-големите родни вериги супермаркети, като след приключването на сделката, групата на „ЦБА Асет Мениджмънт” ще стане българската компания лидер в търговията на дребно с хранителни стоки.
На 28.02.2008 г. дружеството предостави на КФН и БФБ и публикува консолидиран междинен финансов отчет на групата за четвъртото тримесечие на 2007 г.
На 29.02.2008 г.дружеството предостави на КФН, БФБ и медиите информация относно следното обстоятелство оповестяване на данни от публикувания междинен консолидиран отчет за четвъртото тримесечие на 2007 г., свързани с печалбата и приходите от дейността и оповестяване на информация, свързана с предстоящите откривания на нови обекти .

С уведомление до КФН изх. № 38/29.02.2008 г. дружеството предостави следната информация: Съгласно изискването на чл. 43 а и следващи от Наредба № 2 за проспектите при публично предлагане на и допускане до търговия на регулиран пазар на ценни книжа и за разкриването на информация  от публичните дружества и другите емитенти на ценни книжа ( Наредба № 2), във връзка с чл. 100 т., ал. 3 от ЗППЦК, Ви уведомяваме, че „ЦБА Асет Мениджмънт” АД, като емитент на ценни книжа ще разкрива пред обществеността информация по чл. 27, ал. 1 от Наредба №2 самостоятелно чрез избраните от нас информационни агенции или медии:

1.”Сервиз и финансови пазари” ЕООД  - платформа ”X3News” 

2.”Икономедиа” АД – платформа „Бизкит”

3. Инвестор БГ – платформа „Бюлетин”

В случаите на промяна на горепосочените данни дружеството се задължава своевременно да уведоми Комисията за финансов надзор.

Дружеството е регистрирано в системата E-Register на Комисията за финансов надзор на 14.02.2008г.

На 07.03.2008 г. дружеството предостави на КФН и обществеността, чрез информационните агенции, с които има сключени договори, следната информация: 

Управителния съвет на „ЦБА Асет Мениджмънт” АД на свое заседание прие Националния кодекс за корпоративно управление, одобрен с Протокол №36/17.10.2007 год. от Съвета на Директорите на БФБ. 

Дружеството приема да прилага и спазва основните принципи и добри практики на корпоративно управление, заложени в Кодекса.

Смятаме прилагането му за  отговорност пред нашите настоящи и бъдещи акционери, пред регулативните органи и пред обществеността.

На 26.03.2008 г. дружеството информира КФН и обществеността чрез информационните агенции, с които има сключен договор относно следното обстоятелство:  

Първият хипермаркет във веригата на „ЦБА Асет Мениджмънт” АД ще заработи на 27 март 2008 г., като част от съвременния „Търговски парк Велико Търново” Над 80 работни места ще осигури с новия хипермаркет „ЦБА – Велико Търново” ЕООД, дъщерното дружество на „ЦБА Асет Мениджмънт” АД, което ще управлява магазина

На 28.03.2008 г. „ЦБА Асет Мениджмънт” АД предостави на КФН, БФБ , информационните агенции и публикува годишен финансов отчет на дружеството за 2007 г.

II. ВАЖНИ СЪБИТИЯ ЗА „ЦБА АСЕТ МЕНИДЖМЪНТ” АД (CBAAMG), НАСТЪПИЛИ ОТ НАЧАЛОТО НА ФИНАНСОВАТА ГОДИНА ДО КРАЯ НА ПЪРВОТО ТРИМЕСЕЧИЕ НА 2008 Г.С НАТРУПВАНЕ  
Информация за важните събития е идентична и е предоставена в т. I. от настоящия докла.
III. ВЛИЯНИЕ НА ВАЖНИ СЪБИТИЯ ЗА „ЦБА АСЕТ МЕНИДЖМЪНТ” АД   (CBAAMG), НАСТЪПИЛИ ПРЕЗ ПЪРВОТО ТРИМЕСЕЧИЕ НА 2008 Г. ВЪРХУ РЕЗУЛТАТИТЕ ВЪВ ФИНАНСОВИЯ ОТЧЕТ
„ЦБА Асет Мениджмънт” е „дружество-майка”, което е 100% собственик и има за цел да координира търговската, инвестиционната и финансовата дейност на дъщерните си предприятия. Основната цел, с която е създадено „ЦБА Асет Мениджмънт” АД, е придобиването на дялови участия, преструктурирането, развитието и управлението и консултирането на дъщерни дружества, инвестирането в капитал и финансирането на дружества, в които то участва. В този смисъл основните приходи на групата на „ЦБА Асет Мениджмънт” АД се формират от дъщерните му дружества. Основната сфера на дейност на дъщерните дружества е продажбата на дребно на хранителни и нехранителни стоки чрез верига магазини,  принадлежащи към Търговска мрежа ЦБА. 

Съгласно индивидуалния междинен финансов отчет на „ЦБА Асет Мениджмънт” АД,  за първото тримесечие на 2008 г. дружеството е  реализирало приходи в размер на  455 хил. лева за трите месеца на 2007 г.. Това представлява ръст над 12 пъти спрямо първото тримесечие на 2007 г.. „ЦБА Асет Мениджмънт” АД, е създадено през 2006г, с цел да консолидира, управлява, консултира и разширява бизнеса на „ЦБА - В. Търново” ЕООД, „ЦБА - Габрово” ЕООД и „ЦБА - Русе” ЕООД. През 2007 г. „ЦБА Асет Мениджмънт” АД,  става собственик на 100% от капитала на горепосочените дъщерни дружества. Приходите на дружеството са формирани 80% от свързани предприятия – дъщерните му дружества. Откриването на нови четири супермаркета в гр. Търговище на 21.01.2008г., които ще се управляват от дъщерното дружество „ЦБА – Русе” ЕООД, както и  отварянето на  първият хипермаркет във веригата на „ЦБА Асет Мениджмънт” АД на 27 март 2008 г., от „ЦБА – Велико Търново” ЕООД допринася за нарастване на финансовия резултат.
Съгласно междинния индивидуален финансов отчет за първото тримесечие на 2008 г., „ЦБА Асет Мениджмънт” АД е реализирало печалба преди облагане с данъци  в размер на 41 хил. лева. За първото тримесечие на 2007 г. печалбата преди облагане е 4 хил.лв.
Справедливите стойности на финансовите активи, държани за търгуване, които дружеството притежава, бележат спад в сравнение със справедливите стойности към 31 декември 2007 г., по които тези финансови активи са били представени в годишния финансов отчет. Към 31 март 2008 г. дружеството е отчело отрицателни разлики от обезценка на тези финансови активи, получено от намаляването на справедливата им стойност в размер на 265 хил. лв.

IV. ОПИСАНИЕ НА ОСНОВНИТЕ РИСКОВЕ И НЕСИГУРНОСТИ, ПРЕД КОИТО Е ИЗПРАВЕНО ДРУЖЕСТВОТО ПРЕЗ ОСТАНАЛАТА ЧАСТ НА ФИНАНСОВАТА ГОДИНА

Увеличена конкуренция 

Темповете на развитие на конкуренцията в сферата на дейност на „ЦБА Асет Мениджмънт” АД и дъщерните му дружества са високи и динамични. Навлизането на пазара на множество чуждестранни вериги, предлагащи сходни услуги и продукти, както и развитието на някои местни вериги магазини за търговия на дребно, са факторите определящи бизнес средата, в която работят дъщерните дружества на „ЦБА Асет Мениджмънт” АД 
Стратегията на дружеството включва постигане на значима пазарна позиция в следващите две до три години чрез откриване на нови търговски обекти, придобиване на съществуващи такива, както и привличане на обекти в действащото обединение за покупки, работещо под търговската марка „СВА”. 

Дружеството планира да използва активно наложени добри международни практики с цел развитие на пазарната му позиция. Основен елемент в тази стратегия е активното управление на клиентите. От основно значение е изборът и осигуряването на ключови локации и прилагането на гъвкава стратегия по отношение на форматите на магазините от мрежата както по видове (денонощни магазини, магазини за ежедневни покупки – т.нар. convenience stores или удобните магазини, и супермаркети), така и по размери – от 150 кв.м обща площ до 2 200 кв.м 

Зависимост от служители  

В условията на конкурентна надпревара ефективното управление на човешките ресурси е определящ фактор за икономически просперитет. Човешкият фактор е ключов ресурс, с който „ЦБА Асет Мениджмънт” АД разполага. Евентуалното напускане на служители може да има значителен неблагоприятен ефект върху дейността на дружеството, оперативните резултати и финансовото му състояние.

Натрупаните знания и практически опит на служителите са в основата на развитието и успешното прилагане на бизнес модела на „ЦБА Асет Мениджмънт” АД. В този смисъл напускането или загубата на някои от ключовите служители или ръководители на дружеството би се отразило негативно върху дейността на групата

Ръководният екип на дружеството е изцяло изграден от дългогодишни служители в структурата на компанията. Текучеството в екипа на „ЦБА Асет Мениджмънт” АД и ръководния екип на дъщерните дружества може да се определи като ниско, особено в светлината на засилващата се конкуренция и търсене на професионални кадри в България. Общият професионален опит в областта на супермаркетите на мениджмънта е 32 години, а заедно с ръководният екип и на дъщерните дружества „ЦБА-В.Търново” ЕООД, „ЦБА-Габрово” ЕООД, и „ЦБА-Русе” ЕООД, включително управителите и мениджърите в търговските обекти е 110 години. По-голяма част от служителите на„ЦБА Асет Мениджмънт” АД са в дружеството от самото му създаване, като преди назначаването им са заемали ръководни длъжности в дъщерните дружества и основно в „ЦБА В.Търново” ЕООД.  

Ликвиден риск  

Ликвидният риск е свързан със способността на дружеството да посреща текущите си задължения. 

Прегледът на резултатите на дъщерните дружества на „ЦБА Асет Мениджмънт” АД показва, че през всички  анализирани периоди дружеството и дъщерните му дружества са способни да погасяват  текущите си задължения, като могат да покрият краткосрочните си задължения само с най-ликвидните си активи. 
Ръководството на групата поддържа достатъчно свободни парични наличности с цел осигуряване на постоянна ликвидност и погасяване на задълженията на групата в договорените срокове. При определени случаи групата използва финансови инструменти, които са с висока степен на ликвидност, като те допълнително осигуряват доходност от притежаването им и възможност за използването на тези парични средства.
.

Риск от участие в обединение за търговия 

Реализирането на стратегията за развитие на дружеството и конкурентоспособността на неговите дъщерни дружества зависи силно от участието на дружеството и дъщерните дружества в обединение за търговия. Подобно участие е условие за постигане на покупателна способност, съпоставима с тази на международни вериги за търговия на дребно. 

Оперативен риск

Оперативният риск се дефинира като “риск от директни или индиректни загуби, в резултат на неадекватен вътрешен контрол, човешки акт или външно събитие”. Свързва се с текущия контрол и оперативното управление на дейността на дружеството и дъщерните дружества. В този смисъл, като оперативни рискове могат да се посочат:

· рискове от грешки на служители

· риск от повреда на използвания инвентар

· рискове свързани с използваните системи за сигурност

· рискове свързани с управлението на складовите наличности

· рискове от контрагента и т.н.

С цел минимизиране на този риск при управлението на дъщерните дружества и на търговските обекти, „ЦБА Асет Мениджмънт” АД е въвело стандарти и е приложило автоматизация на редица ключови бизнес процеси. Тази практика позволява ясно делегиране на отговорности и развитие на фирмената инфраструктура. На тази база процесите, свързани с оперативното управление на дейността на търговските обекти, имат ясни правила и отговорници, което позволява висшето и средно ръководство на „ЦБА Асет Мениджмънт” АД да фокусира върху развитието на дружеството и на дъщерните дружества и повишаването на ефективността. 

Дружеството е разработило и прилага множество стандарти, свързани с обслужването на клиенти, управление на информацията, управлението на логистиката и складовите запаси, подбора и обучението на персонала и др. 

Финасов риск

В хода на обичайната си дейност групата може да бъде изложена на различни финансови рискове. Пазарният риск е рискът, че справедливата стойност или бъдещите парични потоци на финансовия инструмент ще варират поради промените в пазарните цени. Пазарният риск включва валутен риск, лихвен риск и ценови риск. Кредитният риск е рискът, че едната страна по финансовия инструмент ще причини финансова загуба на другата, в случай че не изпълни договореното задължение. Ликвидният риск е рискът, че групата би могла да има затруднения при посрещане на задълженията си по финансовите пасиви.

От страна на ръководството на групата финансовите рискове текущо се идентифицират, измерват и наблюдават с помощта на различни контролни механизми, за да се определят адекватни цени на услугите, предоставяни от групата, цената на привлечените заеми и да се оценят адекватно формите на поддържане на свободните ликвидни средства, без да се допуска неоправдана концентрация на даден риск. 

Групата използва инвестиционен кредит с годишната лихва равна на основния лихвен процент на БНБ, увеличен с 3 пункта. По ползвания за текущата дейност на групата банков овърдрафт лихвата се определя от основния лихвен процент на БНБ, увеличен с надбавка от 2.5 пункта. Групата е наела някои дълготрайни материални активи по договор за финансов лизинг. Лихвите по тези договори съответстват на средните пазарни равнища за страната за съответния период. Ръководството на групата не счита, че са налице значими условия за промяна в договорените лихвени проценти, които да доведат до допълнителни финансови рискове в резултат на ползваните към 31 март 2008 г. банкови кредити и изплащани задължения по договори за финансов лизинг.

Политиката на групата е да оповестява във финансовите си отчети справедливата стойност на финансовите активи и пасиви, най-вече за които съществуват котировки на пазарни цени. Концепцията за справедливата стойност предполага реализиране на финансовите инструменти чрез продажба. В повечето случаи обаче, особено по отношение на търговските вземания и задължения, както и кредитите, групата очаква да реализира тези финансови активи чрез тяхното цялостно обратно изплащане или погасяване във времето. Затова те се представят по тяхната номинална или амортизируема стойност, ако това е обосновано. Голямата част от финансовите активи и пасиви са краткосрочни по своята същност (търговски вземания, задължения и краткосрочни заеми), поради която може да се приеме, че тяхната справедлива стойност е приблизително равна на балансовата им стойност. При дългосрочните предоставени заеми приблизителната оценка на справедливата им стойност е чрез дисконтирането на техните бъдещи парични потоци на база усреднени пазарни лихвени проценти към датата на баланса. Ръководството на групата счита, че при съществуващите обстоятелства представените в баланса оценки на финансовите активи и пасиви са възможно най-надеждни, адекватни и достоверни за целите на финансовите отчети.
V. ИНФОРМАЦИЯ ЗА СКЛЮЧЕНИ ГОЛЕМИ СДЕЛКИ МЕЖДУ СВЪРЗАНИ ЛИЦА ПРЕЗ ПЪРВОТО ТРИМЕСЕЧИЕ НА 2008 Г.

Няма сключени големи сделки между свързани лица през първото тримесечие на 2008 г.
25 април 2008 г.

Гр. Велико Търново

За „ЦБА Асет Мениджмънт” АД
Радостина Ненчева:







Ивайло Маринов: 
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