ПОЯСНИТЕЛНИ СВЕДЕНИЯ КЪМ ФИНАНСОВИЯ ОТЧЕТ

на “ИНВЕСТОР БГ “ АД

към 30.06.2007 г.


Настоящият тримесечен финансов отчет за 2007 г. на Инвестор.БГ АД е направен в съответствие с общоприетите счетоводни принципи, правила и изисквания, регламентирани в Закона за счетоводството, МСС, Разясненията на ПКР, приложими за периода след 01.01.2005 год.,МСФО и вътрешните нормативни актове на дружеството.

1.  Учредявяне и регистрация

          “ИНВЕСТОР БГ “ е акционерно дружество, регистрирано в Софийски градски съд по фирмено дело №5692/2000 год и преобразувано с Решение № 2 от 30.10. 2003 год. в акционерно дружество. Дружеството е с едностепенна система на управление. Седалището на управлението на дружеството е в гр. София, Република България. С Решение №474 Е/26.03.2004 г. на КФН  на дружеството е вписано като  публично дружество .


Основната дейност на “Инвестор.БГ” АД е предоставяне на финансова информация под формата на новини, анализи и бази данни за финансовите резултати на дружествата, чиито ценни книжа се търгуват на “Българска фондова борса – София”АД, за съществени корпоративни събития относно тези дружества и за сделките, сключвани с акциите и облигациите им, както и предоставянето информационни и други интернет услуги. 

Основни показатели на стопанската среда 

На проведено ОСА от 12.01.2007 год. на Инвестор.БГ АД-София /IBG/ , са взети следните решения:

- Промени в устава на дружеството;

- Определя възнаграждение за периода 01.01-31.12.2006 год. на членовете на управителните органи във вид на акции от капитала на дружеството, за сметка на собствени акции на дружеството, придобити чрез обратни изкупувания, осъществени въз основа на решения на ОСА от 20.12.2004, 12.07.2005 и 30.06.2006 год. Възнагражденията на членовете на Съвета на директорите за периода се дължат наред с възнагражденията в парична форма:

Любомир Костадинов Леков /председател/ - 23 989 бр. акции от капитала на дружеството;

Алекси Петров Андонов /заместник-председател/ - 11 995 бр. акции от капитала на дружеството;

Стюърт Алън Тил /член/ - 11 995 бр. акции от капитала на дружеството;

Николай Ангелов Мартинов /член/ - 11 995 бр. акции от капитала на дружеството;

· Приема решение за предоставяне на 3 000 бр. акции от капитала на дружеството като бонуси на служители на трудов договор, за сметка на собствени акции на дружеството;

Съветът на директорите на Инвестор.БГ АД-София с неприсъствено взето решение от 14.02.2007 год. е определил поименно тези служители на дружеството, които ще получат бонуси за 2006г. във вид (т.е. под формата) на акции на дружеството в изпълнение на решение на ОСА на дружеството от 12 януари 2007 год. съгласно което три хиляди броя акции от капитала на Инвестор.БГ АД-София трябва да бъдат предоставени като бонуси за 2006 год. на тези от работещите на трудов договор служители на дружеството, които са постигнали най- добри резултати през 2006 год.

На 26.03.2007 год. окончателно е приключило прехвърлянето към членовете на Съвета на директорите, както и на съответните служители.

На 08.02.2007 год. Инвестор.БГ АД пуска нов сайт от своето портфолио - mp3.bg. Сайтът е музикален портал и онлайн медия, предлагащ платено и безплатно музикално съдържание, видеоклипове и новини за български и чуждестранни изпълнители. Начинът на заплащане на закупеното съдържание в Mp3.bg ще се извършва в зависимост от предпочитанията на клиента. Всеки потребител ще може да си поръча песен със SMS, чрез кредитна или дебитна карта.

На 20.02.2007 год., в град София, на основание решение на Съвета на директорите от 20.02.2007 год., Инвестор БГ АД сключи Договор за реклама с Пиеро 97 МА АД. Агенцията гарантира, че за календарната 2007 година ще организира и реализира реклами на своите клиенти на стойност над 10% от приходите на компанията за последните 3 години.

На 27.02.2007 год. Инвестор.БГ АД пуска нов сайт от своето портфолио - www.rss.bg. Сайтът решава да обедини информацията от заглавия в глобалната мрежа, да ги подреди и да ги представи на своите потребители във възможно най - изчистен вид. Сайтът предлага 11 рубрики на български език, между които новини, свят, бизнес,здраве както и новини на английски с източници - Reuters, CNN, Associated Press и Download.com. В момента RSS.bg, предлага заглавията от 44 български източника в реално време.

На 21.03.2007 год. сайтът Investor.bg стартира нова услуга, чрез която ще предоставя в реално време минималната цена на откритите аукциони, провеждани от БФБ-София. Минималната цена ще е достъпна във всеки момент чрез изчисление на база въведените до момента оферти купува и определените за продажба права.

Информацията е достъпна безплатно на адрес www.investor.bg/auction.php
На 05.04.2007 год. Инвестор.БГ АД се споразумя за съвместно управление на уеб сайта Automedia.bg с домейните Automedia.bg и Automediapro.com. Страните по споразумението се съгласяват, че Инвестор.БГ АД получава 67% дял от чистата печалба, а ДИЕСАР (DSR) ООД - 33% дял от чистата печалба.

Инвестор.БГ АД се задължава в срок от една година да инвестира 13 300 лв. в съвместно управляваните уеб сайтове.

Договорът за съвместно управление се сключва за неопределен срок.

Automediapro.com е създаден през 2005 г. и за 2006 г. има 120 хил. уникални посещения Само за три месеца от началото на годината сайтът има 90 000 посещения.

Сайтът е уникална по рода си автомобилна медия и Инвестор.БГ АД цели навлизане в този перспективен сегмент чрез споразумението с ДИЕСАР ООД.

На 10.04.2007 г. Инвестор.БГ АД даде пресконференция, на която бяха изнесени резултати от проучване на интернет пазара, очаквания за дела на Инвестор.бг АД в онлайн рекламния пазар до края на 2007 година, както и анализ на данните от статистическо проучване на цените на достъпа до интернет в България.

Инвестор.БГ АД очаква 10% дял в онлайн рекламния пазар до края на 2007 година.

Инвестор.БГ очаква нарастване дела на интернет рекламата от общите рекламни разходи, като очакванията за България са през следващите няколко години той да варира между 5 и 10%.

Брутният онлайн агенционен пазар през 2006 година в България е бил около 12.5 млн. лв. (7млн. нето). Само година преди това той е бил 5.6 млн. лв. Това означава ръст от над 110%

За Инвестор.БГ АД приходите от продажба на услуги през 2006 са били над 622 000 лв., което е ръст от над 260 % спрямо предходната година. За първото тримесечие на 2007-ма, компанията отчита над 230 000 лв. приходи или ръст от 170 на сто спрямо първото тримесечие на 2006 г. 

По наши прогнози, до края на 2007 ма интернет пазарът в България ще генерира около 20 млн. лв. приходи (бруто) или 12 млн. (нето), от които 1.2 млн. ще са нетните приходи на Инвестор.БГ АД.

Ръст на рекламните обеми за интернет спрямо 2005 г. се наблюдава и при компаниите от автомобилния бранш.

Дневната аудитория на групата сайтове, собственост на Инвестор.БГ АД регистрира над 270 000 уникални потребители и над 4 500 000 презареждания.

Инвестор.БГ АД-София /IBG/ свика ОСА на 28.05.2007 год. от 11.00 ч. в гр. София, бул. Александър Стамболийски 205, ет. 8, зала 822 при следния дневен ред:

- Доклад на управителните органи за дейността на дружеството през 2006 год.;

- Приемане на годишния финансов отчет на дружеството за 2006 год.;

- Доклад на регистрирания одитор за 2006 год.;

- Отчет на Директора за връзка с инвеститорите;

- Избор на регистриран одитор;

- Освобождаване на членовете на управителните органи от отговорност за дейността им през 2006 год.;

· Решение за разпределение на финансов резултат. Проект за решение: Печалбата на дружеството за 2006 год. в размер на 2 000 лв. да не се разпределя, а да се отнесе изцяло във фонд Резервен;

Не бе събран кворум.

На 1 юни 2007 г., чрез сключен договор между Инвестор.БГ АД и РАБОТА.БГ ЕООД интернет компанията Инвестор.БГ АД придоби правата върху домейна „rabota.bg“, софтуера, с който е изграден сайта, базата данни с цялата налична информация, както и правото на собственост върху домейна „rabotabg.com“ на обща стойност 740 лв. 

Придобиването на компанията се извърши на 21 юли 2006 година чрез участие в закрит търг. Дружеството бе придобито с цел получаване на всички права, данни и софтуер, свързани със сайта www.rabota.bg. 

След придобиването на дружеството и правата върху сайта www.rabota.bg от Инвестор.БГ АД значително се подобри мениджмънта на РАБОТА.БГ ЕООД, което доведе до рязко повишаване на годишната доходност на сайта.

На 1 юни 2007 г. интернет компания Инвестор.БГ АД финализира сделката по продажба на 100% от капитала на „РАБОТА БГ“ ЕООД на стойност 12 000 (дванадесет хиляди) лева. Сделката е сключена между Инвестор.бг АД като продавач и Владимир  Пламенов Йорданов като купувач. 

На проведено ОСА от 14.06.2007 год. на Инвестор.БГ АД-София /IBG/ са взети следните решения:

- Приема доклада на управителните органи за дейността на дружеството през 2006 год.;

- Приема годишния финансов отчет на дружеството за 2006 год.;

- Приема доклада на специализираното одиторско предприятие за извършената проверка на годишния финансов отчет на дружеството за 2006 год.;

- Избор на регистриран одитор;

- Приема доклада на Директора за връзки с инвеститорите;

- Освобождава от отговорност членовете на управителните органи за дейността им през 2006 год.;

- Не разпределя дивидент за 2006 год.

· Печалбата на дружеството за 2006 год. да не се разпределя, а да се отнесе изцяло във фонд Резервен.

С определение от 21.06.2007 год. Софийски Градски Съд допуска прилагането на проверения и приет годишен финансов отчет на Дружеството за 2006 год. в Търговския регистър.

2. Счетоводна политика  

2.1. База за изготвяне 


Всички данни на 2007 и за 2006 са представени в настоящия финансов отчет в хил. Лева.


Приходите и разходите се отнасят по различните уебсайтове, собственост на Дружеството.

2.2. Промени в счетоводната политика и сравнителни данни


Настоящият финансов отчет е изготвен при спазване на принципа на историческата цена, модифициран в определени случаи  с преоценката на някои активи е пасиви по тяхната справедлива стойност.

2.3. Използване на приблизителни счетоводни оценки и предположения 


Изготвянето на финансовия отчет по Международните счетоводни стандарти за финансови отчети изисква ръководството до направи някои приблизителни счетоводни оценки и предположения, които се отнасят до докладваните балансови активи и пасиви, оповестените условни активи и пасиви, както и до признатите разходи и приходи за периода. Реалните резултати биха могли да се различават от приблизителните счетоводни оценки.

2.4. Управление на финансовите рискове 

Фактори на финансовите рискове


Дейността на дружеството е изложена на множество финансови рискове, включващи ефектите от промяната на валутните курсове, лихвените проценти по търговските и банковите кредити, залози срещу вземания и кредитни периоди предоставяни на клиенти.

2.4.1. Риск от курсови разлики


Дейността на дружеството се осъществява изцяло в България и понастоящем не е  изложена на риск от курсови разлики.

2.4.2. Лихви по търговски и банкови кредити

           За текущата си дейност дружеството не използва банкови и търговски кредити. 

2.4.3. Кредитни рискове 

          Дружеството не осъществява продажби на разсрочено плащане и кредитиране, следователно няма кредитни рискове.

2.4.4. Ликвидност


Ръководството на дружеството поддържа достатъчно свободни парични наличности с цел осигуряване на постоянна ликвидност.

2.5. Дефиниция и оценка на елементите на счетоводния баланс


2.5.1. Имоти, машини и оборудване са оценени по цена на придобиване, образувана от покупната им стойност и допълнителните разходи, извършени при придобиването им и намалени с размера на наличната амортизация. 


2.5.2. Нематериалните активи са оценени по  справедлива стойност с неограничен срок на ползуване и се тестват за обезценка


2.5.3. Материалните запаси при тяхната покупка са оценявани по цена на придобиване. Оценката на потреблението им е извършена по метода на средно-претеглена цена.

2.5.4. Вземанията в лева са оценени по стойността на тяхното възникване, а тези деноминирани в чуждестранна валута- по заключителния курс на БНБ към 30.06.2007 г. 


2.5.5. Паричните средства  в лева са оценени по номиналната им стойност, а паричните средства деноминирани, в чуждестранна валута – по заключителния курс на БНБ към 30.06.2007. За целите на съставянето на отчета за паричните потоци парите и паричните еквиваленти са представени като неблокирани пари в банки и в каса.


2.5.6. Основният капитал е представен по неговата номинална стойност и съответства на актуалната му съдебна регистрация. Към 30.06.2007 г. регистрираният капитал е в размер на 1 199 хил. лв. С решения на общи събрания на акционерите в рамките на 2 години са изкупени обратно 84 705 собствени акции, а 17 990 собствени акции са придобити при сплит на акциите на дружеството, след  увеличение на капитала за сметка на фонд Резервен. На членовете на управителните органи, както и на служителите на дружеството, които са постигнали най- добри резултати през 2006 год. са прехвърлени общо 62  974 акции от капитала на дружеството.


2.5.7. Преоценъчения  резерв в баланса на дружеството е от преоценка на нематериалните активи .

           2.5.8. Премиите от емисии в баланса на дружеството  от изкупуване на акции собственост на дружеството по решение на ОС.

           2.5.9. Задълженията в лева са оценени по стойността на тяхното възникване, а тези, деноминирани в чужда валута - по заключителния курс на БНБ към 30.06.2007.

2.5.10.  Провизии се признават при наличие на правно или конструктивно задължение по най-добрата приблизителна оценка на възможните икономическите изгоди, които ще изтекат при погасяване на задължението към датата на финансовия отчет.

2.6. Амортизации на имоти, машини и оборудване

             Амортизациите на имоти, машини и оборудване  и нематериални активи са начислявани, като последователно е прилаган линейният метод, на базата на полезния живот на активите, определен от ръководството на дружеството както следва:


2007
2006

Машини и оборудване    
2 - 4 години  
8- 10 години  

 Офис обзавеждане
5- 8 години
5- 8 години 

 Програмни продукти    
5- 8 години
2 години



Преносната стойност на имоти, машини и оборудване се преглежда за евентуална обезценка при промяна в условията на тяхната експлоатация, което би довело до нейната невъзстановимост. При наличие на такива условия стойността им се намалява до тяхната възстановима стойност. Стойността на обезценката се отнася за сметка на преоценъчния резерв на актива и / или се включва в отчета за приходи и разходи.

2.7. Признаване на приходите и разходите

               Приходите от продажбите и разходите за дейността са начислявани в момента на тяхното възникване, независимо от паричните постъпления и плащания. Отчитането и признаването на приходите и разходите се извършва при спазване на изискването за причинна и следствие на връзка между тях. Приходите в чуждестранна валута са отчетени по централния курс на БНБ към датата на начисляването им.

2.8. Данъчно облагане и отсрочени данъци

               Съгласно българското законодателство дружеството дължи данък върху печалбата в размер на 10% върху облагаемата печалба съгласно данъчните правила на Закона за корпоративното подоходно облагане. 

               При  преобразуване на счетоводната печалба в данъчно облагаема печалба се отчитат отсрочени данъчни активи и пасиви на основата на балансовия метод на задълженията.  Отсрочените данъчни пасиви се признават в отчета за всички временни данъчни разлики. Отсрочени данъчни активи се признават само ако е вероятно тяхното възстановяване при наличието на облагаема печалба.

2.9. Доход на акция

                Доходът на една акция е изчислен на база на нетната печалба за разпределение и средно претегления брой на обикновените поименни акции през отчетния период.

3. Имоти, машини и оборудване


Обзавеж-

дане и оборудване    
Транспортни средства 
Общо 


BGN '000
BGN '000
BGN '000

Балансова стойност на 1 януари 2007:
152
30
182

Салдо на 1 януари 2007 след преоценка
81
14
95

Постъпили

Излезли

Амортизация за периода
108

18
3
108

21

Обезценка




Салдо на 30 юни 2007
171
11
182

Амортизация за периода




Балансова стойност на 30 юни 2007   
171
11
182

4. Нематериални активи


2007


BGN '000  

Програмни продукти към 1 януари 
102

Движение към края на периода
34

Натрупана амортизация

21

Програмни продукти към 30 юни, нетно

115


BGN '000  

Права върху собственост
728

Движение към края на периода
1

Натрупана амортизация

0

Права върху собственост към 30 юни, нетно

729


BGN '000  

Нематериални активи се състоят от програмни продукти, необходими за производствена дейност на дружеството, права върху собственост, търговски и др. 

5. Вземания


30.06.2007 г.


BGN '000  

Вземания от клиенти
66

Обезценка     
0

Вземания от клиенти, нетно
66

Вземания по предоставени аванси

198

Вземания от персонала
0

Надвнесен корпоративен данък

2

Други вземания

16

Общо


282

6. Финансови активи


30.06.2007


BGN '000  

Дългови ценни книжа
225

Други
0

Финансови активи, държани за продажба
0

Общо
225


Финансовите активи се състоят от дългови ценни книжа.





Притежаваните от Инвестор.БГ АД 67 броя облигации на Овергаз АД и 76 броя облигации на Първа инвестиционна банка АД (трета емисия ипотечни облигации) са отразени в Текущи активи/Финансови активи/Финансови активи държани за търгуване/Дългови ценни книжа. Облигациите на Първа инвестиционна банка АД (трета емисия ипотечни облигации) са оценени при цена 2032,13 лв./бр., която е среднопретеглена цена за месец юни 2007 г. според информация от БФБ-София към 30.06.2007 г. Облигациите на Овергаз АД са оценени към 30.06.2007 г. по 1053,47 лв. за бр.

7. Други текущи активи




Под Други текущи активи се има предвид предоставен търговски заем в рамер на 23 хил лв


30.06.2007


BGN '000  

предоставен търговки заем
23

Общо
23

8. Парични средсва


30.06.2007


BGN '000  

Парични средства в лева

239

Парични средства в чуждестранна валута
9

Общо


248


9. Дългосрочни кредити

                      Дружеството няма дългосрочни задължения. 


10.Текущи пасиви


30.06.2007


BGN '000  

Задължения към доставчици и клиенти
14

Задължения към персонала
18

Задължения към  социалното осигуряване
8

Данъчни задължения
25

Други текущи задължения
28

Общо

93

11. Приходи от дейността


30.06.2007


BGN '000  

Предоставени услуги
613

Общо


613

12. Финансови приходи


30.06.2007


BGN '000  

Приходи от лихви
10

Положителни разлики от операции с фин. активи и инструменти
5

Други
10

Общо

25

13. Разходи за персонала


30.06.2007


BGN '000  

Разходи за заплати

112

Разходи за социално осигуряване

39

Общо

151

14 Други оперативни разходи

   В другите оперативни разходи са представени обезценката на дълготрайни нематериални активи, материални запаси и обезценката на вземанията от клиенти. Такива за  периода няма.

15. Финансови разходи


30.06.2007


BGN '000  

Разходи за лихви


Курсови разлики
1

Банкови такси

0

Други
39

Общо

40

16. Финансов резултат

Резултатът за периода е печалба, в размер на 195 хил. лв. 

ОСА от 12.01.2007 г. определи възнаграждение за периода 01.01-31.12.2006 год. на членовете на управителните органи, както и на тези от работещите на трудов договор служители, които са постигнали най- добри резултати през 2006 год. във вид на акции от капитала, за сметка на собствени акции на дружеството, придобити чрез обратни изкупувания. През 2007 бяха доначислени разходи за заплати, което се дължи на скока в цената, дадена от оценителя, представляваща база за оценяване и начисляване на разходи към 31.12.2006, и действителната цена при осъществената сделка (на 26.03.2007). Тази разлика се отнася в Баланса като Непокрита загуба от минали периоди, тъй като това са възнаграждения за 2006 г.

17. Дивиденти

           
Дружеството не е разпределяло дивиденти.

18. Оповестяване на свързаните лица и сделките с тях

            През отчетния период не са извършени сделки със свързани лица

19. Условни активи и условни задължения


Към 30.06.2007 дружеството не е представило гаранции на трети лица 

20. Събития след датата на баланса

Информация, влияеща върху цената на акциите след 30.06.2007 г.:

На 12.07.2007 г., чрез сключен договор между Инвестор.БГ АД и Александър Асенов Ненов и Цветомир Стефанов Георгиев, интернет компанията Инвестор.БГ АД придоби: 

- правото на собственост върху домейните www.teenproblem.net, www.bgteen.com, www.bgteen.net;

- право на собственост върху интернет сайтa www.teenproblem.net и всичките им прилежащи подсайтове включително графичен дизайн, програмен код и свързани бази данни;

- софтуер, с който е изграден сайта;

- структура на база данни с цялата налична информация.

на обща стойност 50 000 /петдесет хиляди/ евро. 

Така Инвестор.БГ АД реализира най - голямата си сделка в интернет.

Придобиването на Teenproblem.net ще увеличи аудиторията на Инвестор.бг АД с около 5% на ден или с 15 000 души, спрямо сегашните около 280 000 души дневно и ще спомогне за увеличаване на синергията между вече 15-те сайта на компанията.

Инвестор.БГ АД реализира 151% ръст на приходите до 613 хил. лв. през първото шестмесечие на 2007 г., спрямо 244 хил. лв. за същия период на 2006 г.

Съставил:

/Т. Стойкова/   

