МЕЖДИНЕН ДОКЛАД

за дейността на „Електрометал” АД гр. Пазарджик

към първо тримесечие на 2008 г.

“Електрометал” АД е публично акционерно дружество с предмет на дейност производство и проектиране на метални конструкции, кранови комплекти, нестандартно оборудване; търговия в страната и чужбина. 
I.  Информация за важни събития, настъпили през тримесечието и с натрупване от началото на финансовата 2008 г. до 31 март 2008 г. и тяхното влияние върху резултатите във финансовия отчет на дружеството.

Към края на първо тримесечие на 2008 г. приходите от продажби на дружеството възлизат на 48 хил.лв. В сравнение със същия период на 2007 г. приходите от продажби -  57  хил.лв.

Разходите на дружеството се обуславят в по-голямата си част от разходите за основни материали и суровини. 
Към 31 март 2008 г. «Електрометал» АД реализира брутна печалба в размер на  13 хил.лв., печалбата на дружеството за същия период на 2007 г. ( 2 хил.лв.). 
II. Основни рискове и несигурности, пред които е изправено “Електрометал” АД.
Най-съществен риск за дейността на „Електрометал” АД продължава да бъде риска от покачване цената на материалите. 
Несигурността произтича от факта, че евентуално съществено покачване на цената на материалите, би довела до по-високи продажни  цени  на продукцията, а от там и съществуващ риск от загуба на пазари.

III. Информация за сключени големи сделки между свързани лица по смисъла на параграф 1, т.6 от допълнителните разпоредби на закона за счетоводството.

През изтеклото трето тримесечие на 2008 г. „Електрометал” АД не е сключвало сделки със свързани лица повлияли съществено на финансовото състояние или резултатите от дейността на дружеството в този период.

На междинният финансов отчет на „Електрометал” АД за първо тримесечие на 2008 г. не е извършен одиторски преглед и  не е заверен от одитора на дружеството.


Този доклад е изготвен в съответствие с чл. 100о, ал.4, т.1 от ЗППЦК и чл.33,ал.1,т.3 от Наредба №2 на КФН.

Тримесечният финансов отчет за дейността на „Електрометал” АД е приет на заседание на Съвета на директорите провело се на 17.04.2008 г.
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