У В Е Д О М Л Е Н И Е 

от

“Фонд за недвижими имоти България” АДСИЦ,

ЕИК 131350366
представлявано от Изпълнителния директор

Николай Христов Скарлатов

относно: вътрешна информация по смисъла на чл. 4 от ЗПЗФИ
УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,


На основание чл. 40, т. 3, във връзка с чл. 27, т. 2  и чл. 28 от Наредба № 2 за проспектите при публично предлагане на ценни книжа и за разкриването на информация от публичните дружества и другите емитенти на ценни книжа Ви уведомявам, за следното:


В края на месец април 2009г. офис сградата на Камбаните Бизнес Център получи Акт №16 и Разрешение за ползване, с което сградата бе пусната в екслпоатация. Към настоящия момент сградата е отдадена под наем на 55% на Хюлет-Пакард Глоубъл Деливъри България Сентър. Продължават преговорите и с други потенциални наематели. Управлението на сграда е поверено на „Алфа Пропърти Мениджмънт” ЕАД, компанията управляваща Бизнес Парк София и натрупала значителен опит в управлението на офис сгради. 
Камбаните Бизнес Център е сграда със смесено предназначение намираща се на Околовръстното шосе срещу Бизнес Парк София. Комплексът се състои от търговка и офис части, като към настоящия момент Фонд за недвижими имоти България АДСИЦ е собственик само на офис частта с обща разгърната застроена площ 16,335 кв.м., от които отдаваемата площ е 15,373 кв.м. 
