СТАРА ПЛАНИНА ХОЛД АД

МЕЖДИНЕН ДОКЛАД

за дейността през четвъртото тримесечие на 2008 година

І. Информация за важни събития, настъпили през тримесечието и с натрупване от началото на финансовата година до края на съответното тримесечие, и за тяхното влияние върху резултатите във финансовия отчет.

Общите събрания (проведени в периода май-юни 2008 г.) на акционерите на някои дъщерни и асоциирани предприятия от групата на Стара планина холд АД разпределиха част от своята печалба за 2007 година под формата на паричен дивидент. Общо начислените приходи от дивиденти на Стара планина холд АД са в размер на 939 282 лв. 

Общото събрание на акционерите на Стара планина холд АД, проведено на 15.07.2008 година разпредели от чистата печалба за 2007 г. сума в размер на 257 900 лева за изплащане на дивиденти, а остатъкът от печалбата отнесе към резерви. Изплащането на дивидента стартира на 10.09.2008 г.

През последното тримесечие на 2008 г. Съветът на директорите на два пъти стартира обратно изкупуване на собствени акции. Към 31.12.2008 г. са изкупени 137 242 броя обикновени собствени акции с номинал 1 лев на обща стойност 307 567,27 лева вкл. такси и комисионни.
Изплатеният дивидент чрез Централен депозитар АД и чрез клоновете на Интернешънъл Асет банк АД към края на 2008 г. е в размер на 143550,75 лв. 

Няма други значими събития през тримесечието и от началото на финансовата година, оказали влияние върху резултатите във финансовия отчет.

ІІ. Описание на основните рискове и несигурности, пред които е изправен емитентът през останалата част от финансовата година.

Основните рискове и несигурности пред Стара планина холд АД са свързани с възможността фактическите постъпления от дадена инвестиция да не съответстват на очакваните.  В този смисъл основните рискове, пред които е изправен емитента през останалата част на годината и в по-далечно бъдеще са: 

Общ пазарен риск. Породен от колебанията в общите пазарни условия и свойството на стойността на дружествата от портфейла на емитента „да се движат” при промени в състоянието на икономиката. Той изразява несигурността на пазара като цяло и нееднаквата чувствителност на стойността на дружествата към промените на пазара. 

Специфичен риск. Свързан с особеностите в дейността на отделните дружества от обхвата на Стара планина холд АД. Инвестиционният портфейл на холдинга се отличава с добра диверсификация – инвестиции в 7 основни бизнес единици, което спомага за значително намаление на специфичния  риск. 

Освен посочените рискове, дейността на предприятията от групата на Стара планина холд АД е свързана по принцип и с някои допълнителни рискове като финансов, валутен и ликвиден, но не очакваме съществено влияние от тях.

Влияние на основните рискове и несигурности. Очакванията за относително стабилни общи икономически условия през 2008 година в общи линии се оправдаха, отчитайки и установената тенденция на спад през 4-тото тримесечие. Прогнозите за следващата 2009 година, обаче, не са оптимистични.

Финансовата криза, обхванала най-развитите икономики в света започна да оказва бързо и силно негативен ефект върху редица области на европейската икономика. Общата несигурност, обхванала световните финансови пазари, затрудненият достъп до кредити и газовата криза засягат в различна степен експортно ориентираните производства. Ръстът на USD спрямо EUR ще даде благоприятен ефект върху европейските производители, които предлагат стоки на американския пазар. 

Оскъпяването на банковото финансиране също ще даде отражение на бъдещите финансови резултати. Стара планина холд АД използва оптимално свободния ресурс за ограничаване влиянието на поскъпналите кредити. Пет от предприятията в инвестиционния портфейл на Стара планина холд АД са публични компании, което е предпоставка за ограничаване на ликвидния риск. Това са: “Елхим Искра” АД, “Хидравлични елементи и системи” АД, “Фазан” АД, „М+С Хидравлик” АД, „Българска роза” АД.

Освен посочените рискове, дейността на Стара планина холд АД е свързана по принцип и с някои допълнителни рискове като финансов, валутен, ликвиден, но през останалата част от финансовата година не очакваме съществено влияние.
Не са предвидени продажби на активи в близко бъдеще.
ІІІ. Информация за сключените големи сделки между свързани лица.

1. Няма сделки между свързани лица, сключени през отчетния период на текущата финансова година, които са повлияли съществено на финансовото състояние или резултатите от дейността на дружеството в този период.

2. Няма сключените сделки със свързани лица, оповестени в годишния отчет, които имат съществено въздействие върху финансовото състояние или резултатите от дейността на дружеството през съответния отчетен период на текущата финансова година.

ІV. Допълнителна информация

а) Информация за промените в счетоводната политика през отчетния период, причините за тяхното извършване и по какъв начин се отразяват на финансовия резултат и собствения капитал на емитента.

Съгласно действащото счетоводно законодателство в България, от началото на 2003 г. Стара планина холд АД прилага Международните стандарти за финансови отчети. Тримесечните финансови отчети се изготвят в съответствие с Международните стандарти за финансови отчети, издадени или редактирани от Международния комитет по счетоводни стандарти (KMCC/IASC), както и от Съвета по Международни счетоводни стандарти (CMCC/IASB), утвърдени с ПМС № 207 от 07.08.2006 г. (обн. ДВ, бр. 66 от 2006 г.). Дружеството не е променяло счетоводната политика през отчетния период.

Междинният финансов отчет не се заверява от регистриран одитор и не e извършен одиторски преглед.
б) Информация за настъпили промени в икономическата група на емитента.

Икономическата група на Стара планина холд АД състои от дружеството майка и неговите дъщерни предприятия. 
1. "Хидравлични елементи и системи" АД, 8600 град Ямбол, ул. "Пирин" № 1. Публично дружество, борсов код HES. Производство на хидроцилиндри, маркетингова, пласментна, изследователска, развойна, производствена, инженерингова и външнотърговска дейност, общо машиностроене, стоки и услуги за населението, рег. по ф.д. № 1173/91 г. по описа на Ямболския окръжен съд, рег. I, том I, стр. 196, парт. 99/91 г. БУЛСТАТ 838168266. Размер на капитала – 3 032 292 броя акции с номинал 1 лев. Стара планина холд АД притежава 1 932 050 броя акции. Дял от гласовете в общото събрание – 63,72 %.
2. "Елхим - Искра" АД, 4400 град Пазарджик, ул. "Искра" № 9. Публично дружество, борсов код ELHIM. Производство на стартерни акумулатори, тягови батерии, резервни части и търговия, рег. по ф.д. № 1669/92 г. по описа на Пазарджишкия окръжен съд, том 14, регистър 1, стр. 204, парт. 113, БУЛСТАТ 112013939. Размер на капитала – 12 554 205 броя акции с номинал 1 лев. Стара планина холд АД притежава 6 452 895 броя акции. Дял от гласовете в общото събрание – 51,40 %.

3. "Фазан" АД, 7000 град Русе, бул. "Трети март" № 5. Публично дружество, борсов код FAZAN. Производство и търговия в страната и чужбина на чорапи и други плетени изделия, рег. по ф.д. № 36/1989 г. по описа на Русенски окръжен съд, том 24, стр. 97, рег. 1, БУЛСТАТ 827182916. Размер на капитала – 320 992 броя акции с номинал 1 лев. Стара планина холд АД притежава 239 844 броя акции. Дял от гласовете в общото събрание – 74,72 %.

4. "Славяна" АД, 5840 град Славяново, обл. Плевенска. Производство на разплодни и стокови яйца, производство на еднодневни и едномесечни пилета, производство и преработка на птиче месо, разплодни пилета, производство и преработка на селскостопанска продукция, търговия в страната и чужбина, рег. по ф.д. № 1782/97 г. на Плевенския окръжен съд, парт. 1271, том 25, стр. 156, БУЛСТАТ 114034106. Размер на капитала – 459 222 броя акции с номинал 1 лев. Стара планина холд АД притежава 453 440 броя акции. Дял от гласовете в общото събрание – 98,74%.

5. ”СПХ Транс” ООД, град София, ул. “Фр. Ж. Кюри” № 20. Транспортни услуги и всички други дейности, свързани с транспортни услуги.; рег. по ф.д. 7592/2002 г. по описа на Софийски градски съд, том 825, рег.І, стр.164, БУЛСТАТ 130981001. Размер на капитала – 10 000 лева, разпределени в 100 броя дялове с номинал 100 лева. Стара планина холд АД притежава 65 броя дялове. Дял от гласовете в общото събрание – 65 %.
През отчетното тримесечие не са настъпили промени в икономическата група.
в) Информация за резултатите от организационни промени в рамките на емитента, като преобразуване, продажба на дружества от икономическата група, апортни вноски от дружеството, даване под наем на имущество, дългосрочни инвестиции, преустановяване на дейност.

През отчетното тримесечие не са извършвани организационни промени в рамките на емитента. 
г) Становище на Съвета на директорите относно възможностите за реализация на публикувани прогнози за резултатите от текущата финансова година, като се отчитат резултатите от текущото тримесечие, както и информация за факторите и обстоятелствата, които ще повлияят на постигането на прогнозните резултати най-малко за следващото тримесечие.

Няма публикувани прогнози за резултатите от текущата финансова година.

Стара планина холд АД като дружество от холдингов тип не извършва самостоятелна  търговска дейност. Дружеството е насочило своята дейност приоритетно в мениджмънт на дъщерните и асоциираните предприятия.

Съществен ефект върху финансовото състояние на Стара планина холд АД оказва пряката зависимост от финансовото състояние на дъщерните и асоциираните предприятия.
д) Данни за лицата, притежаващи пряко и непряко най-малко 5 на сто от гласовете в общото събрание към края на отчетното тримесечие, и промените в притежаваните от лицата гласове за периода от края на предходния тримесечен период.

	акционер
	брой акции
	%
	брой акции
	%

	
	30.09.2008 г.
	31.12.2008 г.

	Potbul Invest Foundation
	4655400
	22,17
	4655400
	22,17

	“Гарант 5” ООД
	2595972
	12,36
	2595972
	12,36


През последното тримесечие на 2008 г. Стара планина холд АД стартира обратно изкупуване на собствени акции. В края на годината холдингът притежава 0,65 от капитала си. Към момента на публикуване на междинния доклад Стара планина холд АД притежава общо 2100300 акции или 1,0% от капитала.

е) Данни за акциите, притежавани от членовете на Съвета на директорите към края на отчетното тримесечие, както и промените, настъпили за периода от края на предходния тримесечен период.

	член на СД
	брой акции

	
	30.09.2008 г.
	31.12.2008 г.

	Евгений Василев Узунов
	2700
	2700

	Васил Георгиев Велев
	389496
	389496

	“Финанс инвест” ООД
	219408
	219408

	ОБЩО
	611604
	611604


ж) Информация за висящи съдебни, административни или арбитражни производства, касаещи задължения или вземания в размер най-малко 10 на сто от собствения капитал на емитента; ако общата стойност на задълженията или вземанията на емитента по всички образувани производства надхвърля 10 на сто от собствения му капитал, се представя информация за всяко производство поотделно.

Стара планина холд АД няма висящи съдебни, административни  или арбитражни производства, както и решения или искания за прекратяване и обявяване в ликвидация.

з) Информация за отпуснатите от емитента или от негово дъщерно дружество заеми, предоставяне на гаранции или поемане на задължения общо към едно лице или негово дъщерно дружество, в това число и на свързани лица с посочване на характера на взаимоотношенията между емитента и лицето, размера на неизплатената главница, лихвен процент, краен срок на погасяване, размер на поето задължение, условия и срок.

Към края на отчетното тримесечие и от началото на годината са отпуснати следните заеми:

Дългосрочни заеми:

Договор от 17.09.2007 с „Фазан” АД, дъщерно дружество на Стара планина холд АД, в размер на 500 хил. лв. със срок на погасяване 2 години при 7 % годишна лихва.

Договор от 01.10.2007 с „Лизингова компания” АД, дружество с малцинствено участие от портфейла на Стара планина холд АД, в размер на 500 хил. лв. със срок на погасяване 2 години при 7 % годишна лихва.

Договор от 04.03.2008 с „Фазан-И” ЕООД, в размер на 180 хил. лв. със срок на погасяване 2 години при 7,5 % годишна лихва.
Краткосрочни заеми:

Договор от 02.05.2007 с „Българска роза” АД, асоциирано дружество на Стара планина холд АД, в размер на стойност 1 000 хил. лв. със срок на погасяване 1 година при 7 % годишна лихва. Погасен изцяло към момента. 
Договор от 25.06.2007 със „Славяна” АД, дъщерно дружество на Стара планина холд АД, в размер на 150 хил. лв. със срок на погасяване 4 месеца при 7 % годишна лихва. Погасен изцяло към момента. 

Договор от 27.07.2007 с „Лизингова компания” АД, дружество с малцинствено участие от портфейла на Стара планина холд АД, в размер на 500 хил. лв. със срок на погасяване 27.07.2009 г. година при 7 % годишна лихва.

Договор от 27.07.2007 с „Елхим Искра” АД, дъщерно дружество на Стара планина холд АД, в размер на 500 хил. лв. със срок на погасяване 27.07.2009 г. при 7 % годишна лихва.

Договор от 17.09.2007 със „Славяна” АД, дъщерно дружество на Стара планина холд АД, в размер на 100 хил. лв. със срок на погасяване 3 месеца при 7 % годишна лихва. Погасен изцяло към момента. 
Договор от 27.09.2007 с „Елхим Искра” АД, дъщерно дружество на Стара планина холд АД, в размер на 500 хил. лв. със срок на погасяване до 31.01.2009 г. при 7 % годишна лихва.

Договор от 20.03.2008 с „Елхим Искра” АД, дъщерно дружество на Стара планина холд АД, в размер на 450 хил. лв. със срок на погасяване до поискване при 7 % годишна лихва. Погасен изцяло към момента. 

Договор от 09.05.2008 с „Българска роза” АД, асоциирано дружество на Стара планина холд АД, в размер на стойност 1 150 хил. лв. със срок на погасяване 6 месеца при 7 % годишна лихва.  Остатък към 31.12.2008 – 650 хил. лв.

Договор от 01.08.2008 с „Пътстройинженеринг” АД, асоциирано дружество на Стара планина холд АД, в размер на стойност 600 хил. лв. със срок на погасяване 1 година при 9 % годишна лихва. 

Договор от 16.12.2008 с „Фазан” АД, дъщерно дружество на Стара планина холд АД, в размер на 150 хил. лв. със срок на погасяване 1 година при 7 % годишна лихва.
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Този доклад е изготвен в съответствие с чл. 100о, ал. 4, т. 2 и 4 от ЗППЦК.
Изпълнителен директор: Васил Велев
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