О  Т  Ч  Е  Т

за дейността  на Директора за връзки с инвеститорите 
на ХЕС АД - Ямбол за 2007 г. 

Съгласно Закона за публично предлагане на ценни книжа всяко публично дружество е задължено да назначи на трудов договор лице, изпълняващо длъжността Директор за връзки с инвеститорите.  Съгласно разпоредбите на закона, той има две основни функции :

· да съдейства за добрите взаимоотношения между публичното дружество, неговите акционери и потенциални инвеститори;

· да съдейства на дружеството при спазване на конкретните му задължения по ЗППЦК и Наредба № 2/17.09.2003г.

Конкретните задължения на Директора за връзки с инвеститорите, предвидени в ЗППЦК са :

· Осъществява ефективна връзка между управителния орган на дружеството и неговите акционери и лицата проявили интерес да инвестират в ценни книжа на дружеството; това задължение включва  предоставяне на информация за текущото финансово и икономическо състояние на дружеството, и друга информация, на която те имат право по закон ( най-вече по ТЗ и ЗППЦК);

· Отговаря за изпращане в законоустановения срок на материалите за свикано общо събрание до всички акционери, които са изявили желание да се запознаят с тях;

· Води и съхранява верни и пълни протоколите от заседанията на управителния орган на дружеството;

· Отговаря за навременно изпращане на всички необходими отчети и уведомления на дружеството до комисията, регулирания пазар, на който се търгуват ценните книжа на дружеството и на централния депозитар;

· Да води регистър на изпратените на акционерите, комисията, регулирания пазар и централния депозитар материали, както и за постъпилите искания и предоставена информация на акционерите и потенциалните инвеститори, като описва и причините в случай на непредоставяне на поискана информация.

През 2007 г. Директорът за връзки с инвеститорите на “Хидравлични елементи и системи” АД - Ямбол, се е придържал към стриктно изпълнение на задълженията по ЗППЦК. През 2007г. бяха извършени неколкократни изменения и допълнения на ЗППЦК и на Наредба № 2 на Комисията за финансов надзор по неговото прилагане, което беше  във връзка с хармонизирането на българското с европейското законодателство уреждащо работата на пазара на финансови инструменти и регулация дейността на участниците на този пазар. 
В съответствие със съответните разпоредби на ЗППЦК и в законоустановените срокове, на Комисията за финансов надзор, управление Надзор на инвестиционната дейност и на Българска фондова борса - София са предоставяни междинните и годишния финансови отчети, както следва:

· ч/з куриер СИТИ ЕКСПРЕС, товарителница № 8600000459 / 30.01.2007  на КФН е предоставен междинен ФО към 31.12.2006 г.

· ч/з куриер СИТИ ЕКСПРЕС, товарителница № 8600000458 / 30.01.2007  на БФБ е предоставен междинен ФО към 31.12.2006 г.

· ч/з електронна система EXTRI  на 26.03.2007 г. на КФН е предоставен ГФО за 2006 г.

· ч/з електронна система EXTRI  на 26.03.2007 г. на БФБ е предоставен ГФО за 2006 г.
· ч/з електронна система EXTRI  на 20.04.2007 г. на КФН е предоставен междинен ФО към 31.03.2007 г.

· ч/з електронна система EXTRI  на 20.04.2007 г. на БФБ е предоставен междинен ФО към 31.03.2007 г.

· ч/з електронна система EXTRI  на 25.07.2007 г. на КФН е предоставен междинен ФО към 30.06.2007 г.

· ч/з електронна система EXTRI  на 25.07.2007 г. на БФБ е предоставен междинен ФО към 30.06.2007 г.

· ч/з електронна система EXTRI  на 30.10.2007 г. на КФН е предоставен междинен ФО към 30.09.2007 г.

· ч/з електронна система EXTRI  на 30.10.2007 г. на БФБ е предоставен междинен ФО към 30.09.2007 г.

· ч/з електронна система EXTRI  на 30.01.2008 г. на КФН е предоставен междинен ФО към 31.12.2007 г.

· ч/з съответни електронни платформи  на 30.01.2008 г. е предоставен междинен ФО към 31.12.2007 г. на следните информационни агенции в изпълнение на чл.100т от ЗППЦК: “Уеб Медия Груп” АД (вкл. уеб-портала вкл. Файнанс Нюз.БГ), „Сервиз финансови пазари” ЕООД, собственост на БФБ – София АД, уеб-портала  на „Инвестор.БГ” АД

Спазени са сроковете за публикуване на съобщения в централен ежедневник 
(в-к „ПАРИ”) за представянето на тези отчети, както и за мястото, времето и начина за запознаването с тях. След предоставяне в КФН и БФБ, отчетите са своевременно публикувани и на Интернет страницата на Дружеството – www.hes-co.com. 

В законоустановените срокове комисията и регулирания пазар са уведомявани за възникнали обстоятелства, определени от Наредба № 2 като съществена по отношение на емитента и представляваща вътрешна информация по смисъла на Закона срещу пазарните злоупотреби с финансови инструменти (ЗСПСФИ) , както следва:

1. Уведомление за сключен нов договор между ХЕС и PALFINGER, предоставено на 16.01.2007г.
2. Уведомление за преоценка на земя и сгради, собственост на дружеството и свързаното увеличение на балансовата им стойност, предоставено на 01.03.2007г.

3. Уведомление за решение на СД на ХЕС за увеличение на капитала на дружеството чрез публично предлагане на нова емисия акции, предоставено чрез електронна система EXTRI на 14.03.2007г.

4. Уведомление за оповестяване печалбата на ХЕС за 2006г., предоставено чрез електронна система EXTRI на 21.03.2007г.

5. Уведомление за приет от СД на ХЕС проспект за първично публично предлагане на нова емисия акции, предоставено чрез електронна система EXTRI на 04.04.2007г.
6. Уведомление за свикване на прес-конференция в БТА във връзка с представяне проспект за първично публично предлагане на нова емисия акции, предоставено чрез електронна система EXTRI на 25.04.2007г.

7. Оповстяване на печалбата на ХЕС към 30.04.2007г, предоставено чрез електронна система EXTRI на 21.05.2007г.

8. Уведомление за решение на Общото събрание от 14.06.2007 г. за разпределение на дивидент. Информацията е предоставена чрез електронна система EXTRI  на 14.06.2007 г. на КФН, БФБ и ЦД.

9. Уведомление за решение на ЯОС за вписване в Търговския регистър по партидата на ХЕС АД увеличение на капитала, прилагане на проверения и заверен ГФО за 2006 г., предоставено чрез електронна система EXTRI на 20.07.2007г.
Спазени са сроковете за обнародване в ДВ и публикуване в централен ежедневник на поканата за Общо събрание, проведено на 14.06.2007 г. В законоустановения срок са изпратени материалите за Общото събрание в КФН, БФБ и ЦД. Към датата на обнародване на поканата за Общо събрание всички материали по дневния ред са били на разположение на лицата имащи право да се запознаят с тях и във всеки случай, когато те са били поисквани, ДВИ надлежно е предоставял информацията определена по закон.

В срок е изпратен протоколът от Общото събрание и уведомлението за решението на Общото събрание за разпределение на дивидент за 2006 г. до  КФН , БФБ и ЦД.

С цел осигуряване прозрачност на дейността на Дружеството са създадени и се водят  регистри, съдържащи информация за:

· Отчетите  и уведомленията, изпратени до Комисията за финансов надзор, Българска фондова борса – София и Централен депозитар;

· Искания на акционерите за предоставяне на  информация относно текущото финансово и икономическо състояние на Дружеството;

· Искания за изпращане на материалите, свързани с провеждането на Общо събрание на акционерите;
· Искания от страна на представители на инвестиционната общност за коментар по представена от Дружеството информация за неговото финансово и икономическо състояние;
· Протоколите от заседанията на Съвета на директорите.

Директорът за връзки с инвеститорите полага необходимото старание в подържане на добро взаимодействие с всички заинтересовани за състоянието на ХЕС АД лица, в това число акционери, потенциални инвеститори или инвестиционни посредници и в случаите, когато е поисквана информация, която по закон им се полага, тя бива предоставяна.

С цел усвояване международно признатите практики за добро корпоративно управление и постигане на професионално и качествено изпълнение на своите задължения, през 2007 г. Директорът за връзки с инвеститорите е участвал в семинари и дискусии, организирани по тези въпроси и във връзка с промени в нормативната база, отнасяща се до публичните дружества и работата на директора за връзки с инвеститорите.  Директорът за връзки с инвеститорите на ХЕС АД е член на “Асоциация на директорите за връзка с инвеститорите в България”. Основната дейност на организацията е свързна с осъществяване на представителни функции пред законодателните, регулаторни и други държавни органи и институции, осъществяване на добра координация между директорите за връзки с инвеститорите и съответните държавни институции и постигане на добра и своевременна информираност във връзка с всички проемени в нормативната база.

За да се улесни достъпът до информация, подлежаща на оповестяване съгласно ЗППЦК, на Интернет страницата на ХЕС АД се изнасят финансовите отчети и актуализираните регистрационни документи на Дружеството непосредствено след тяхното представяне в КФН и БФБ. На страницата е разработен и раздел “Новини”, който отразява важни корпоративни събития, свързани с Дружеството.
Вследствие последните изменения на ЗППЦК от 2007г., които са във връзка със синхронизиране на българското с европейското законодателство по разкриване на регулирана информация от страна на публичните дружества, ХЕС АД разкрива информация както пред регулаторния орган, така и пред обществеността по определения от закона ред. За осигуряване достигането на оповестяваната информация до възможно най-широк кръг лица едновременно и по начин, който да не ги дискриминира, ХЕС АД е сключило договори за информационни услуги със следните медии и иформационни агенции:

· “Уеб Медия Груп” АД, публична компания, притежаваща 7 информационни уеб-портала, вкл. Файнанс Нюз.БГ
· „Сервиз финансови пазари” ЕООД, собственост на Българска фондова борса – София АД

· „Инвестор.БГ” АД, публична компания, притежаваща 12 информационни уеб-портала

В заключение следва да се обележи, че в изпълнение на отговорностите си, Директорът за връзки с инвеститорите на ХЕС винаги е бил подкрепян от Ръководството на Дружеството и е получавал необходимото съдействие. Съвместните им усилия за постигане просперитета на фирмата са били и ще бъдат в интерес на всички акционери на ХЕС и при спазване изискванията на закона за лоялност към Дружеството, приоритет на дружествените интереси над собствените и неразгласяване на вътрешна информация.
Директор за връзки с инвеститорите:

/Надежда Чолакова/
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