

Д О К Л А Д 

НА ДИРЕКТОРА ЗА ВРЪЗКИ С ИНВЕСТИТОРИТЕ

НА “ТРАНСКАРТ” АД


І. Функции на Директора за връзки с инвеститорите:

Длъжността Директор за връзки с инвеститорите е създадена в изпълнение на законовите разпоредби на Закона за публичното предлагане на ценни книжа /ЗППЦК/ през 2002г. Директорът за връзки с инвеститорите осъществява ефективна връзка между управителния орган на дружеството и неговите акционери, както и лицата, проявили интерес да инвестират в ценните книжа на “ Транскарт” АД, като им предоставя всяка информация, на която те имат право по закон в качеството им на акционери и инвеститори; отговаря за изпращане в законоустановения срок на материалите за свикано общо събрание до акционерите, поискали да се запознаят с тях; води и съхранява протоколите от заседанията на СД на “Транскарт” АД; отговаря за навременното изпращане на всички необходими отчети и уведомления на дружеството до Комисията за финансов надзор, Българска фондова борса, Централен депозитар АД и обществеността относно важната информация, която би могла да повлияе върху цените на ценните книжа на дружеството.

ІІ. Разкриване на информация по ЗППЦК:

Информацията по ЗППЦК, която всяко публично дружество следва да разкрива пред Комисията за финансов надзор, Българска фондова борса, акционерите и инвеститорите, както и на цялата общественост се обособява като периодично и текущо разкривана информация.

1. Периодично разкривана информация:

Периодично разкриваната информация е свързана с представянето на годишните и тримесечните отчети на “ Транскарт” АД в Комисията за финансов надзор, на “Българска фондова борса – София” АД и на обществеността. В това отношение за 2008г. е изпълнено следното:

· Тримесечният консолидиран отчет за четвъртото тримесечие на 2007г. е представен на 29.02.2008г.;

· Годишните индивидуален и консолидиран отчет за 2007г. са представени на 22.04.2008г.

· Тримесечните индивидуален и консолидиран отчет за първото тримесечие на 2008г. са представени съответно 30.04.2008г. и 30.05.2008г.

· Тримесечният индивидуален отчет за второ тримесечие на 2008г. е представен на 25.07.2008г.

· Тримесечният индивидуален отчет за трето тримесечие на 2008г. е представен на 30.10.2008г.

· Тримесечният индивидуален отчет за четвърто тримесечие на 2008г. е представен на 30.01.2009г.

2. Текущо разкривана информация:
Текущо разкриваната информация е свързана с представянето в Комисията за финансов надзор, на “Българска фондова борса – София” АД и на обществеността важната информация (вътрешната информация), влияеща върху цената на емитираните от “Транскарт” АД ценни книжа, т.е. всяка информация, свързана с дейността на “Транскарт” АД, която не е публично оповестена, ако публичното й оповестяване би могло да окаже значимо влияние върху цената на ценните книжа на дружеството, по която те се търгуват на регулиран пазар, поради нейния ефект върху правата, задълженията, финансовото състояние или общо върху дейността на “Транскарт” АД. За 2008г. текущо разкритата информация пред КФН, БФБ и обществеността е относно:
· Проведено заседание на Съвета на директорите на „Транскарт” АД на 27.12.2007г., с което Съветът на директорите, в качеството на едноличен собственик на капитала на “ТРАНСКАРТ ПЕЙМЪНТ СЪРВИСИС” ЕАД е взел решение за продажба на дъщерното дружество. 
· Извършени вътрешен одит и последващ анализ на дейността на „Транскарт” АД, до месец октомври 2007 година, с който са установени слабости и нарушения на добрите бизнес практики и правилата за корпоративно управление от страна на бившите членове на Съвета на директорите на дружеството. 
· Постъпила през месец февруари 2008 година в “Транскарт” АД информация, че дружеството „Булнекс Инженеринг” ООД е внесло иск срещу „Транскарт” АД в Софийски градски съд (СГС), претендиращ за сумата от 504 167,88 лева, състоящи се от 431 287,21 лева главница и 72 880,67 лева - неустойка за забава по договори. 
· Проведено заседание на 25.03.2008г. на Съвета на директорите на „Транскарт” АД, с което Съветът на директорите на “Транскарт” АД (едноличен собственик на капитала на “Транскарт Файненшъл Сървисис” ЕАД) взема решение да продаде на “Трансхолд България Холдинг” АД всички свои 500 /петстотин/ броя поименни акции с право на глас от капитала на “Транскарт Файненшъл Сървисис” ЕАД. 
· Проведено редовно годишно общо събрание на 15.07.2008г. и взето решение за промяна в състава на Съвета на директорите, а именно: „Общото събрание на акционерите освобождава като член на съвета на директорите на „Транскарт” АД Любомир Антонов Каримански. Общото събрание на акционерите избира за член на съвета на директорите на „Транскарт” АД Владимир Ангелов Ангелов, ЕГН 6302086520.” и проведено последващо заседание на Съвета на директорите от 16.07.2008г. Ви уведомявам за следните решения: „1. Съвета на директорите на „Транскарт” АД избира Владимир Ангелов Ангелов, ЕГН 6302086520 за Изпълнителен директор на дружеството. 2. Съвета на директорите на „Транскарт” АД овластява Изпълнителния директор Владимир Ангелов Ангелов, ЕГН 6302086520, да управлява и представлява дружеството.” 
· Предоставен документ, който съдържа или препраща към цялата информация, публикувана от него или предоставена на обществеността по друг начин през последните 12 месеца в Р. България. 
· Смяна на Директора за връзки с инвеститорите на дружеството, считано от 01.08.2008г., като от тази дата „Транскарт” АД има нов изпълняващ длъжността Директор за връзки с инвеститорите в лицето на Зорница Петрова Ананиева, като от същата дата Огнян Коев, вече не изпълнява посочената длъжност.
· Сключен на 05.08.2008 г., договор за цесия между „БАНКА ПИРЕОС БЪЛГАРИЯ” АД и „ТРАНСКАРТ” АД, по силата на който „БАНКА ПИРЕОС БЪЛГАРИЯ” АД прехвърля на „ТРАНСКАРТ” АД своето вземане от „БУЛНЕКС ИНЖЕНЕРИНГ” ООД, общо в размер на 1 880 077, 59 лева.
· Сключен на 05.08.2008 г., договор за паричен заем между холдинговото дружество „ПЕТРОЛ ХОЛДИНГ” АД и „ТРАНСКАРТ” АД, по силата на който „ПЕТРОЛ ХОЛДИНГ” АД отпуска на „ТРАНСКАРТ” АД паричен заем, в размер на 1 500 000 лв.
· Вписване № 20080811170700,  с което считано от 11.08.2008 година, са вписани следните промени по партидата на „Транскарт” АД – гр. София /TRCRD/, в Търговския регистър към Агенция по вписванията, с което:

Заличава се като член на Съвета на директорите Любомир Антонов Каримански.

Вписва се нов член на Съвета на директорите - Владимир Ангелов Ангелов. Дружеството се управлява и представлява от Изпълнителния директор Владимир Ангелов Ангелов.

ІV. Организация и ред за провеждане на Общо събрание на акционерите:

През изтеклата 2008г. “Транскарт” АД свика и проведе едно общо събрание на акционерите:

· На 22.02.2008г. Транскарт АД представи покана за свикване на Извънредно общо събрание на акционерите и материали за общо събрание на акционерите, което ще се проведе на 08-04-2008г. от 11:00 часа в гр.София - 1407 , бул. "Черни връх" 43;
· Поради невъзможност за публикуване в Търговския регистър на покана за свикване на извънредно Общо събрание на акционерите на Транскарт АД за 08.04.2008 г. от 11.00 ч. и необходимост от спазване на законоустановения срок, събранието се отложи за неопределен срок. 

· На 24.04.2008г. Транскарт АД представи покана за свикване на Редовно общо събрание на акционерите и материали за общо събрание на акционерите, което ще се проведе на 16-06-2008г. от 11:00 часа в София 1407, район Лозенец, бул. „Черни връх” 43, ет.1

· Поради неспазване от страна на Търговския регистър при Агенция по вписванията на нормативните срокове за обявяване на поканата за свикване на ОСА, на 16.05.2008 г., Съветът на директорите промени датата за свикване на редовното годишно общо събрание на акционерите при същия дневен ред, същите материали и проекти за решения. 

· На 20.05.2008г. Транскарт АД представи покана за свикване на Редовно общо събрание на акционерите и материали за общо събрание на акционерите, което ще се проведе на 15-07-2008г. от 11:00 часа в София 1407 , район Лозенец, бул. „Черни връх” 43, ет.1
· На 02.06.2008г. Транскарт АД представи копие от публикация на покана за свикване на Редовно общо събрание на акционерите.
· На 16.07.2008г. Транскарт АД представи протокол от общо събрание на акционерите проведено на 15-07-2008 г.
V. Заседания на Съвета на директорите на дружеството:

През 2008г. е изпълнявано и законовото задължение за водене и съхраняване на протоколите на Съвета на директорите на дружеството.

VІ. Резултати от дейността през отчетната 2008г.:

“Транскарт” АД в качеството си на публично дружество е разработило Програма за прилагане на международните стандарти за добро корпоративно управление. В тази връзка с протокол 2 на Съвета на директорите на "Транскарт" АД от 21.02.2008г. е взето решение за приемане, организиране и спазване на заложените в Корпоративния календар за 2008г. на Дружеството дейности и срокове. Програмата има за цел да защити правата на акционерите и да гарантира равнопоставеното им третиране (включително на миноритарните си акционери), както и да осигури своевременно и точно разкриване на информация от дружеството съгласно изискванията на ЗППЦК. 

Зорница Ананиева
Директор за връзки с инвеститорите

Транскарт АД

