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За 2015г.

Както предходната така и през изминалата година основните ми задължения бяха следните:

· Разкриване на информация към публиката,Комисията по финансов надзор,регулирания пазарна който се търгуват ценните книжа емитирани от дружеството и към депозитарната институция,в която са обездвижени книжата.Информацията,разкривана от дружествата е периодична и текуща.Задълженията ми за представяне на периодичната информация се свеждат до:

1. Задължение за представяне на :

· Годишният отчет за 2015г. съобразен с изискванията на чл.32/1/ от Наредба №2 от 17.09.2003г.-изменена през 2007г.

· Тримесечни междинни отчети по чл.95 от ЗППЦК- чл.31 ал.1 т.2 от НП

2. Сроковете за оповестяване на горната информация са съответно:

· За годишният отчет – 90 дни от завършване на финансовата година – чл.94,ал.1 от ЗППЦК

· Междинните отчети- 30 дни от края на всяко тримесечие.

Годишните и тримесечните отчети са изготвени съответно на хартиен и магнитен носител и същите са изпратени в срок съответно на Комисията за финансов надзор и Българска фондова борса.Годишният отчет за 2015г. е изготвен в съответствие с Международните счетоводни стандарти.

   Задълженията ми по текущо разкриваната информация касае оповестяване на корпоративни събития свързани с “Розахим”АД.Основна цел на посочените в чл.98,ал.1 от ЗППЦК уведомления,е оповестяване на съществени обстоятелства,свързани с промени в правния статут и търговската дейност на дружеството.

През 2015г. няма настъпили промени в капитала на Дружеството.
Друго задължение мое бе – Воденето и съхраняване на верни и пълни протоколи от заседанията на Съвета на директорите.

  В тази връзка водените протоколи от заседанията на СД се съхраняват в самостоятелна папка.Протоколите от Общите събрания на акционерите се изпращат съгласно чл.117 ал.1 от ЗППЦК.

На трето място , но не по-малко важно от предходните е задължението ми за осъществяване на ефективна връзка между управителния орган на дружеството и неговите акционери и лицата,проявили интерес да инвестират в ценни книжа,издадени от дружеството като им се предоставя информация за текущото финансово и икономическо състояние,както и всяка информация,на която те имат право в качеството си на инвеститори.

 В тази връзка Дружеството публикува своите отчети в Инвестор.БГ. Отделно всякаква информация относно дейността на дружеството може ежедневно да бъде получена на адреса на дружеството.

Като Директор връзки с инвеститорите мое задължение е да съхранявам кореспонденцията с трети лица;постъпили запитвания от акционерите,запитвания на КФН,БФБ,ЦД на които се отделя специално внимание и се отговаря веднага.На желаещите да закупят,респективно да продадат акции на “Розахим”АД , се предоставя пълна и изчерпателна информация относно борсовите посредници на “БФБ- София” АД, включително и точните координати на регулирания пазар.Всички прехвърляния и придобивания на акции се удостоверяват посредством направените вписвания във водената от “Централен депозитар”АД книга на акционерите на Дружеството.Въз основа на данните , вписани в книгата на акционерите могат да бъдат издавани удостоверителни документи / депозитарни разписки / за притежаваните акции.При загуба или открадната депозитарна разписка акционерите се насочват към инвестиционни посредници за изваждане на дубликат.
За предоставяне на необходимата информация относно дружеството пълно съдействие оказват членовете на Съвета на директорите,изпълнителният директор и главния счетоводител.

Прозрачността на подаваната информация,нейната публичност и вписването й редовно във водените регистри са гаранция за предотвратяване на пазарна манипулация на пазара на фондовата борса.

В заключение може да се каже ,че на Директора за връзка с инвеститорите се пада нелеката задача на практика да осъществи връзката между публичното дружество “Розахим”АД неговите акционери и потенциални инвеститори.

Той трябва да спазва всички изисквания и задължение по ЗППЦК,наредбите на КФН и БФБ.

