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ОТЧЕТ
за 2014 г. към 31.12.2014 г.

за спазването на определени финансови показатели съгласно условията на облигационната емисия по облигационен заем

емисия корпоративни конвертируеми облигации ISIN код BG 2100021133,

издадени от София Комерс Заложни къщи АД през 2013 г.
Дружеството има задължения да спазва следните  финансови показатели: 

· Отношение Пасиви / Активи
Отношението се изчислява като сумата краткосрочните и дългосрочните пасиви се раздели на общата сума на актива съгласно счетоводния баланс към определена дата. 

Дружеството е поело задължение през периода до изплащането на облигационния заем да поддържа съотношение Пасиви / Активи не по-високо от 45.0%. Към 31.12.2014 г. то е 22%. 

· Отношение Лихвоносен дълг / Собствен капитал

Отношението се изчислява като сумата на всички лихвоносни задължения, краткосрочни и дългосрочни, се раздели на общата сума на собствения капитал съгласно счетоводния баланс към определена дата.
 Дружеството е поело задължение  през периода до изплащането на облигационния заем да поддържа съотношение Лихвоносен дълг/Активи не по-високо от 70.0%. Към 31.12.2014 г. то е 25%. 
· Текуща ликвидност

Текущата ликвидност се изчислява като общата сума на краткотрайни активи в баланса се раздели на общата сума на краткотрайните пасиви.

 Дружеството е поело задължение през периода до изплащането на облигационния заем да поддържа съотношение на текущата ликвидност не по-ниско от 5.0%.  Към 31.12.2014 г. то е 38%. 
· Покритие на разходите за лихви

Отношението се изчислява като печалбата от дейността преди лихви и данъци се раздели на разходите за лихви съгласно отчета за приходите и разходите към определена дата.

Дружеството е поело задължение през периода до изплащането на облигационния заем да поддържа съотношение покритие на разходите за лихви не по-ниско от 1.5. Към 31.12.2014 г. то е 3.02.
 Ирена Вачева

 Изпълнителен директор на

 София Комерс Заложни къщи АД
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