Доклад за дейността на директора за връзки с инвеститорите пред годишното общо събрание на акционерите на "Глобекс Истейт Фонд" АДСИЦ
Настоящият доклад е изготвен от Директора за връзки с инвеститорите и следва да бъде представен на общото събрание на акционерите на "Глобекс Истейт Фонд" АДСИЦ в съответствие с чл.116г, ал.4 от Закона за публичното предлагане на ценни книжа ("ЗППЦК").

Докладът за 2010 г. е изготвен през месец декември 2010 г. от г-н Павел Хаджийски. Г-н Хаджийски е заемал длъжността директор за връзки с инвеститорите за периода от 23.04.2008 г. до освобождаването му от длъжност на 10.12.2010 г.

Настоящият доклад за дейността на Директора за връзка с инвеститорите на "Глобекс Истейт Фонд" АДСИЦ е изготвен в съответствие с разпоредбите на Закона за публичното предлагане на ценни книжа, в отговор на съществуващите нормативни изисквания и в унисон със стремежа на дружеството за водене на политика на прозрачност, в духа на принципите за добро корпоративно управление. В доклада се отразяват конкретните дейности за постигане на положителни резултати, както и за разкриването на информация към обществеността и институциите, в това число:
Комисия за финансов надзор ("КФН")

Българска Фондова Борса – София АД ("БФБ")

Централен Депозитар АД ("ЦД")

Този доклад съдържа описание на представената в КФН. БФБ и ЦД информация и анализ дали тази информация е била оповестявана в законоустановените срокове, както и анализ на отношенията през 2010 г. между Директора за връзки с инвеститорите със съвета на директорите и акционерите, от една страна, и потенциални инвеститори и други заинтересовани лица, от друга страна.
Задача на Директора за връзки с инвеститорите е да осъществява политиката на прозрачност и навременна информираност на акционерите и цялата инвестиционна общност относно актуалната информация касаеща дружеството. Директорът за връзки с инвеститорите се грижи за спазване на правата на всички акционери, без дискриминация на база притежавани акции. Цялата регулирана и нерегулирана информация се разпространява едновременно до инвестиционната общност и ангажираните с публичността институции. За целта се използва медията Investor.bg с цел да се покрие възможно най-широк кръг от заинтересовани лица – акционери, потенциални инвеститори, институции и медии.

Един от основните принции на работа на Директора за връзки с инвеститорите е поддържането на добри работни отношения с представителите на медиите. Това е от полза, както за дружеството и самите медии, така и за акционерите и инвеститорите, които получават безпристрастна информация за дружеството от трети лица.

Директорът за връзки с инвеститорите участва в подготовката и провеждането на общите събрания на акционерите. Той предоставя всички писмени материали по дневния ред на разположение на акционерите на адреса на управление на дружеството. При поискване материалите за свикано общо събрание се предоставят на всеки акционер, пожелал да се запознае с тях. При всяка възможност се разясняват правата на акционерите в Общото събрание, включително правото на глас при вземане на решения, правото на включване на допълнителни въпроси в дневния ред, правото да задава въпроси към ръководството на дружеството, независимо дали те са свързани с дневния ред.

Директорът за връзки с инвеститорите и ръководството на дружеството се водят в своите действия от общоприетите принципи за добро корпоративно управление.

Като Директор за връзки с инвеститорите на "Глобекс Истейт Фонд" АДСИЦ пред мен стои отговорната задача да утвърждавам и следвам политика на прозрачност с цел адекватност при вземането на инвестиционни решения от страна на потенциалните инвеститори на дружеството. Действията на инвеститорите по отношение на насочването на финансовите ресурси се определят от търсенето на баланс между риск и възвращаемост на инвестицията. За да може всеки инвеститор да вземе обосновано решение за дадена инвестиция, той трябва да разполага с достатъчна по обем, достоверна и актуална информация относно финансовото и правното състояние на емитента. В тази насока моята работа беше изцяло насочена към удовлетворяване на законовите изисквания, свързани с разкриването на информация за да се постигне взаимоудовлетворим резултат между емитент и инвеститор. 
"Глобекс Истейт Фонд" АДСИЦ през 2010 г.:

Създаденият механизъм за своевременно достигане до обществеността и институциите на необходимата информация чрез изграждане на система за разкриване на информация продължава да се функционира; 
Повишава се информираността на акционерите относно основните събития във връзка с дейността на дружеството и промените в нормативната уредба;

Системата за съхранение на всички актуални документи, данни и регистри с оглед осигуряване на бърза, точна и достоверна информация продължава да се поддържа;
Проспектът на Дружеството е винаги на разположение в представителния офис на "Глобекс Истейт Фонд" АДСИЦ.

През 2010 г. дейността на Директора за връзки с инвеститорите бе насочена към:
1. Продължаване на политиката на прозрачност по повод разкриване на информация;
2. Спазване на законоустановените срокове и форми за разкриване на информация;
3. Винаги, когато е възможно, предоставяне и на допълнителна информация на заинтересованите лица;
4. Поддържане на ефективна обратна връзка по линия на получени писма, запитвания, насрочване на срещи и др.
През 2010 г. между КФН и Директора за връзки с инвеститорите не е имало висящи или приключили административно-наказателни правоотношения.
През 2010 г. всяка информация, която е била поискана от настоящите акционери и бъдещи инвеститори, е била предоставяна, включително са правени и разяснения по предоставянaта информация, в случаите, когато е имало искане за това.

Всички важни събития и новини, които са могли да окажат влияние при решенията на настоящите акционери и бъдещи инвеститори са разкривани регулярно през годината в докладите и вътрешната информация, която Дружеството е длъжно да оповестява в срок.
Комуникацията и информацията, която Дружеството осъществяваше и предоставяше през 2010 г, а и считам, че това е линията и вбъдеще, в голяма степен се извършваше по електронен път. За това, разбира се, способстват и изискванията на законодателството, въведени от европейските директиви, а именно Дружеството да комуникира с институциите и с инвеститорите най-вече по електронен път. 
Считам, че съм представил точно и достоверно информацията в този доклад на общото събрание на акционерите.

Декемри 2010 г.
Гр. София

Директор за връзки с инвеститорите: 

Г-н Павел Хаджийски
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