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Годишен доклад за дейността

31 декември 2011 г.


Годишен доклад за дейността на „Флориомнт пропъртис” АДСИЦ
31.12.2011 г.

съгласно чл. 33 от Закона за счетоводството, чл.100Н, ал. 7 от ЗППЦК и приложение № 10 към чл. 32 ал.1 т. 2 от Наредба № 2 от 17.09.2003 г.  за проспектите при публично предлагане и допускане до търговия на регулиран пазар на ценни книжа и за разкриването на информация от публичните дружества и другите емитенти на ценни книжа 
1. Обща информация

„Флоримонт пропъртис” АДСИЦ (Дружеството) е акционерно дружество със специална инвестиционна цел за секюритизиране на недвижими имоти по смисъла на Закона за дружествата със специална инвестиционна цел. Предметът на дейност на Дружеството е инвестиране на парични средства, набрани чрез издаване на ценни книжа, в недвижими имоти и ограничени вещни права върху недвижими имоти, развитие на собствени недвижими имоти, чрез извършване на строежи и подобрения, продажба на недвижими имоти отдаване под наем, лизинг, аренда или за управление на собствени недвижими имоти и всяка друга дейност, пряко свързана със секюритизация на недвижими имоти и позволена от закона.

Дружеството е учредено в Р. България, вписано е в Регистъра на търговските дружества при Софийски градски съд с Решение № 1/23.11.2007 г. по ф.д. № 18177/2007 г., парт. № 128206, том 1, стр. 182. Дружеството има идентификационен код по БУЛСТАТ 175411237. Пререгистрацията на дружеството в Търговски регистър към Агенция по вписванията е осъществена в вписване 20080328095849 по електронната партида на дружеството.
Дружеството е регистрирано в гр. София,  р-н Витоша, бул. „България” 132 вх. А
Дружеството е с капитал 750 000 лева, разпределени в 750 000 обикновени безналични акции с право на глас, с номинална стойност 1 лев всяка една.

Членове на Съвета на директорите на Дружеството към 31 декември 2011 г. са:

· Андон Николаев Атанасов – Изпълнителен директор;
· Стамат Паскалев Дойчев – Председател на Съвета на директорите;
· Владислав Людмилов Георгиев – независим член на Съвета на директорите.
„Флоримонт пропъртис” AДСИЦ се представлява от Изпълнителния директор Андон Атанасов.

През разглежданият период няма сключени договори между Дружеството и членовете на Съвета на директорите и свързаните с тях лица, които са извън обичайната дейност на Дружеството или съществено се отклоняват от пазарните условия.

Членовете на Съвета на директорите на „Флоримонт пропъртис” АДСИЦ имат участия в капитала и управлението на други дружества, както следва:

	Андон Атанасов
	· „БГ строй 2007” ЕООД, ЕИК 175228531, със седалище и адрес на управление: гр. София, бул. „Цариградско шосе” No. 41, вх. 1, ет. 1, ап. 2 - Управител и едноличен собственик на капитала;

· „Реперите” ЕООД, ЕИК 200476065, със седалище и адрес на управление: гр. София, бул. „Цариградско шосе” No. 41, вх. 1, ет. 1, ап. 2 - Управител и едноличен собственик на капитала;

· „Аксис Комюникейшън” ЕООД, ЕИК 131368453, със седалище и адрес на управление: гр. София, бул. „Цариградско шосе” No. 41, вх. 1, ет. 1, ап. 2 - Управител и едноличен собственик на капитала;

· „Луминати” ЕООД, ЕИК 201207623, със седалище и адрес на управление: гр. София, жк. Манастирски ливади – запад, бул. „България” No. 132, вх. А - Управител и едноличен собственик на капитала;

· „Фюжън Маркет” ЕООД, ЕИК 200297219, със седалище и адрес на управление: гр. София, бул. „Цариградско шосе” No. 41, вх. 1, ет. 1, ап. 2 - Управител и едноличен собственик на капитала

· „Пи енд Пи маунтин” ЕАД. ЕИК 200454147 със седалище и адрес на управление: гр. София, жк. Манастирски ливади – запад, бул. „България” No. 132, вх. А - Член на съвета на директорите и изпълнителен директо

	Стамат Дойчев
	· „Булмоби” ЕООД, ЕИК 130587309, със седалище и адрес на управление: гр. София, жк. Манастирски ливади – запад, бул. „България” No. 132, вх. А - Управител и едноличен собственик на капитала;

· „Билдинг корпорейшън” ЕООД, ЕИК 175135109, със седалище и адрес на управление: гр. София, жк. Манастирски ливади – запад, бул. „България” No. 132, вх. А - Управител и едноличен собственик на капитала;

· „Болакън асет мениджмънт” ЕАД, ЕИК 175137850 със седалище и адрес на управление: гр. София, жк. Манастирски ливади – запад, бул. „България” No. 132, вх. А - Член на съвета на директорите и изпълнителен директор;

· „Имобайл” АД, ЕИК 131403737 със седалище и адрес на управление: гр. София, жк. Манастирски ливади – запад, бул. „България” No. 132, вх. А - Член на съвета на директорите и изпълнителен директор;

· „Гейминг сентър” АД, ЕИК 200486230 със седалище и адрес на управление: гр. Банско, ул. „Глазне” No. 5;- Член на съвета на директорите;

· „Зет пропъртис” АД, ЕИК 131448383 със седалище и адрес на управление: : гр. София, жк. Манастирски ливади – запад, бул. „България” No. 132, вх. А;- Член на съвета на директорите и изпълнителен директор



	Владислав Георгиев
	Не участва като съдружник, акционер или член на управителен орган в никое друго юридическо лице 


2. База за изготвяне

Отчетната валута на Дружеството е българския лев. Финансовите отчети са представени в лева. Спазени са основните счетоводни принципи:

· текущо начисляване – приходите и разходите по сделките и събитията са отразени счетоводно в момента на тяхното възникване, независимо от момента на получаване или плащане на паричните средства или техните еквиваленти;

· действащо предприятие;

· предпазливост – задължително оценяване и отчитане на предполагаеми рискове и очаквани загуби;

· съпоставимост между приходите и разходите – признаване на разходите, извършени във връзка с отделна сделка или събитие във финансовия резултат за периода, през които предприятието отчита ефекта от тях. Признаването на приходите се отразява за периода, през който са отчетени разходите за тяхното получаване;

· предимство на съдържанието пред формата – сделките и събитията са отразени в съответствие с тяхното икономическо съдържание, същност и финансова реалност независимо от съответната им правна форма.

3. Дейност на дружеството през 2011 г.
На 05.01.2011 г., дружесвтото сключи трудов договор с настоящия си директор за връзки с инвеститорите – г-н Павел Сребринов Хаджийски.

На 21.01 2011 г. Дружестовот оповести, че към дата 20.01.2011 г. са отдадени под наем 100 % от апартаментите в хотелски комплекс Невина. 
На 26.01.2011 г. Дружеството оповести, че на 25.01.2011 г. сключи предварителен договор за покупко – продажба на недвижим имот, като продавач на селдния свой собствен недвижим имот: монолитна триетажна администтративна сграда с идентификатор 56722.651.75.1 с площ от 377 кв.м. 
На 28.01 дружерството оповести тримесечен отчет за четвърто тримесечие на 2010 г.

На 10.02.2011 г дружеството оповести, че КФн издаде одобрение, дружеството „Биад С” ЕООД да бъде ново обслужващо дружество на емитента.

На 29.03.2011 г дружеството оповести, че е развалило предварителен договор за покупко – продажба на недвижим имот, като продавач на селдния свой собствен недвижим имот: монолитна триетажна администтративна сграда с идентификатор 56722.651.75.1 с площ от 377 кв.м. поради виновно неизпълнение на договора.
На 31.03.2011 г. дружеството оповеси годишен отчет за 2010 г.

На 07.04.2011 г. съветът на директорите на дружеството взе решение за увеличаване на капитала на емитента, посредством емитирането на 1 000 000 нови обикновени, поименни, безналични акции с номинална и емисионна стойност от 1 лев.

На 29.04.2011 г. Дружеството публикува тримесечерн отчет за първо тримесечие на 2011 г. 

На 26.05.2011 г. дружестото оповести покана за свикване на годишно общо събрание.

На 28.05.2011 г. емитентът сключи договор за инвестиционен банков кредит с „Райфайзенбанк” ЕАД в размер до 1 250 000 евро, който кредит ще бъде използван за рефинансиране на остатъчен дълг по главници, лихви и такси за предсрочно погасяване по следните кредити: 

А) Договор за банков кредит № СФ-36 от 08.05.2008 г., сключен между “ЗЕТ ПРОПЪРТИС ИНВЕСТМЪНТ ФОНД” АДСИЦ (настоящо наименование - “ФЛОРИМОНТ ПРОПЪРТИС” АДСИЦ) и “Българо Американска кредитна Банка” АД.

Б) Договор за банков кредит № СФ-41от 23.10.2008 г., сключен между “ЗЕТ ПРОПЪРТИС ИНВЕСТМЪНТ ФОНД” АДСИЦ (настоящо наименование - “ФЛОРИМОНТ ПРОПЪРТИС” АДСИЦ) и “Българо Американска кредитна Банка” АД.

Краен срок на погасяване на Кредита е 10.07.2012 г. Кредитът може да бъде усвояван от подписване на Договора до 09.07.2011г., включително. За ползвания Кредит, Кредитополучателят заплаща на Банката годишна лихва в размер на 3 месечен EURIBOR плюс 5 (пет) пункта надбавка годишно. Лихвата се начислява от датата на усвояване на суми по Кредита, на база 360 дни годишно, за реалния брой дни на ползване на сумата по Кредита (вкл. първия и без последния ден от този период). Кредитополучателят дължи на Банката комисиона за управление в размер на EUR 9,375 (девет хиляди триста седемдесет и пет евро), платима от Кредитополучателя при подписване на настоящия Договор. Кредитополучателят може да усвоява суми от Кредита след представяне на удостоверение за тежести, от което да е видно, че Банката е втори по ред ипотекарен кредитор след „Българо- американска кредитна банка” АД по отношение на ипотекираното имущество, описано по-долу, и че върху ипотекираното имущество няма вписани други тежести, с изключение на вписаните ипотеки в полза на „Българо- американска кредитна банка” АД и Банката. Заличаването на ипотеката, вписана в полза на „Българо- американска кредитна банка” АД ще бъде извършено в десет дневен срок от усвояването на кредита по договора за рефинансиращ кредит с „Райфайзенбанк” ЕАД.

Кредитополучателят има право да погасява предсрочно Кредита – частично или напълно, след представяне на двудневно писмено предизвестие до Банката, в което посочва размера на предсрочно погасяваната сума. 

За обезпечение на всички вземания на Банката по настоящия Договор, Кредитополучателят се задължава да учреди в полза на Банката, като единствен ипотекарен кредитор на договорна ипотека върху следните недвижими имоти:
УРЕГУЛИРАН ПОЗЕМЛЕН ИМОТ VII /с идентификатор 56722.651.75 по кадастрална карта/, в квартал 60 по регулационен план на гр. Плевен, „Индустриална зона- Запад”с площ от 48 215 кв.м. , заедно с всички настоящи и бъдещи постройки и подобрения в него, като настоящите сгради са: 

МОНОЛИТНА ТРИЕТАЖНА АДМИНИСТРАТИВНА СГРАДА  с площ от 344 /триста четиридесет и четири/ кв. м. ; 

МАГАЗИН ЗА ХРАНИТЕЛНИ СТОКИ с площ от 32 (тридесет и два) кв.м.;

ГАРАЖ С ДВЕ КЛЕТКИ с площ от 14 (четиринадесет) кв.м.;

БЕНЗИНОСТАНЦИЯ с площ от 35 (тридесет и пет) кв.м.;

СГРАДА – ПРОХОДНА КУЛА с площ от 159 (сто петдесет и девет) кв.м.;

КПП с ТРАФОПОСТ  с площ от 129 /сто и двадесет и девет/ кв.м.; 

СЕРВИЗНО ХАЛЕ №1 /едно/  с площ от 1560 /хиляда петстотин и шестдесет/ кв.м-;

ХАЛЕ с търговско- складово ползване с площ от 1448 /хиляди четиристотин четиридесет и осем/ кв.м.;

 ДИАГНОСТИЧЕН ПУНКТ  с площ от 733 /седемстотин тридесет и три/ кв.м.;.

ХАЛЕ С ПРИСТРОЙКА към търговско- складово хале с площ от 292 /двеста деветдесет и два/ кв.м.;

СЕРВИЗНО ХАЛЕ №3 /три/ с площ от 736 /седемстотин тридесет и шест/ кв.м.;  

СКЛАД с площ 15 /петнадесет/ кв.м.;

СКЛАД с площ 25 (двадесет и пет) кв.м

Ипотеката е вписана на 30.05.2011 г
За обезпечение на всички вземания на Банката по настоящия Договор, Кредитополучателят се задължава да учреди в полза на Банката, като единствен заложен кредитор особен залог върху настоящи и бъдещи вземания, произтичащи от сключени договори за наем за имотите по-горе, описани в Договор за залог на вземания, който ще бъде надлежно сключен между Банката и Кредитополучателя и вписан по реда на Закона за особените залози. 

За обезпечение на всички вземания на Банката по настоящия Договор, Кредитополучателят се задължава да осигури учредяването от “Зет Пропъртис” АД, ЕИК 131448383 в полза на Банката, като единствен заложен кредитор на особен залог върху настоящи и бъдещи вземания, произтичащи от сключени договори за наем за имотите по чл. 7.1. по-горе, описани в Договор за залог на вземания, който ще бъде надлежно сключен между Банката и “Зет Пропъртис” АД, ЕИК 131448383 и вписан по реда на Закона за особените залози. За обезпечение на всички вземания на Банката по настоящия Договор, Кредитополучателят се задължава да учреди в полза на Банката, като единствен заложен кредитор на особен залог върху настоящи и бъдещи вземания, произтичащи от сключен/и договор/и за наем за Офис сграда, с административен адрес: бул. Цар Борис III 283 описани в Договор за залог на вземания, който ще бъде надлежно сключен между Банката и Кредитополучателя и вписан по реда на Закона за особените залози. 

За обезпечение на всички вземания на Банката по настоящия Договор, Кредитополучателят се задължава да осигури учредяването от “Инфо консултинг” ЕООД, ЕИК 131042596 в полза на Банката, като единствен заложен кредитор на особен залог върху настоящи и бъдещи вземания, произтичащи от сключен договор за наем за Бензиностанция, с административен адрес: гр. Пловдив, описани в Договор за залог на вземания, който ще бъде надлежно сключен между Банката и “Инфо консултинг” ЕООД, ЕИК 131042596 и вписан по реда на Закона за особените залози.

За обезпечение на всички вземания на Банката по настоящия Договор, Кредитополучателят се задължава да осигури учредяването от “Билдинг корпорейшън” ЕООД, ЕИК 175135109 в полза на Банката, като единствен заложен кредитор на особен залог върху настоящи и бъдещи вземания, произтичащи от сключен договор за наем за Фитнес Център, с административен адрес: гр. София, кв. Младост 4 бл. 426А описани в Договор за залог на вземания, който ще бъде надлежно сключен между Банката и “Билдинг корпорейшън” ЕООД, ЕИК 175135109 и вписан по реда на Закона за особените залози.

За обезпечение на всички вземания на Банката по настоящия Договор, Кредитополучателят се задължава да учреди в полза на Банката първи по ред особен залог върху всички свои настоящи и бъдещи вземания за наличностите по всички открити понастоящем сметки на негово име при Банката, както и при Обединена българска банка ЕАД- като банка – депозитар на Кредитополучателя както и по всички сметки, които ще бъдат открити на негово име при Банката и Обединена българска банка ЕАД за срока на действие на Договора. 

Отношенията между Банката и Кредитополучателя ще се уредят с Договор за залог на вземания, който трябва да бъде сключен и вписан в ЦРОЗ преди отпускане на средства по настоящия Договор. 

За обезпечение на всички вземания на Банката по настоящия Договор, Кредитополучателят се задължава да осигури учредяването в полза на Банката на първи по ред особен залог върху всички настоящи и бъдещи вземания съответно на “Инфо консултинг” ЕООД, ЕИК 131042596, “Билдинг корпорейшън” ЕООД, ЕИК 175135109 и “Зет Пропъртис” АД, ЕИК 131448383 за наличностите по всички открити понастоящем сметки на тяхно име при Банката, както и по всички сметки, които ще бъдат открити на тяхно име при Банката за срока на действие на Договора. 

Отношенията между Банката и всяко едно от дружествата: “Инфо консултинг” ЕООД, ЕИК 131042596, “Билдинг корпорейшън” ЕООД, ЕИК 175135109 и “Зет Пропъртис” АД, ЕИК 131448383 ще се уредят с Договори за залог на вземания, които трябва да бъдат сключени и вписани в ЦРОЗ преди отпускане на средства по настоящия Договор. 

7.9.
За обезпечение на всички вземания на Банката по настоящия Договор, Кредитополучателят се задължава да осигури сключването на договори за поръчителство между Банката, Кредитополучателя и всяко едно от следните лица: ПАСКАЛ СТАМАТОВ ДОЙЧЕВ, ЕГН 7809116288, СТАМАТ ПАСКАЛЕВ ДОЙЧЕВ, ЕГН 4909266265, Зет Пропъртис АД, ЕИК 131448383, Бояна Билдинг ЕООД, ЕИК 175428343, Фюжън Маркет ЕООД, ЕИК 200297219, Пи енд Пи Маунтин ЕООД, ЕИК 200454147, Инфо консултинг ЕООД, ЕИК 131042596, Билдинг Корпорейшън ЕООД, ЕИК 175135109.

7.10. След вписването на Договорите за залог в ЦРОЗ по чл. 7.2 - чл. 7.8. включително от настоящия Договор и преди усвояването на суми по настоящия Договор, Кредитополучателят се задължава да представи на Банката Удостоверения, издадени от ЦРОЗ, по партидите на Кредитополучателя, “Инфо консултинг” ЕООД, “Билдинг корпорейшън” ЕООД и “Зет Пропъртис” АД, които да посочват Банката като единствен заложен кредитор върху заложеното имущество.
На 03.06 дружеството разкри вътрешна информация във връзка със сключен договор за рефинансиращ кредит и за извършени подобрения в имот на Дружеството находящ се в гр. Плевен, а именно столова част в административна сграда – част от притежаван от емитента имот.
На 30.06.2011 г. се проведе редовно годишно общо събрание на акционерите на емитента
На 04.07..2011 г. "Флоримонт пропъртис" АДСИЦ оповести протокол от редовоно годишно общо събрание на акционерите. 

На 04.07.2011 г. "Флоримонт пропъртис" АДСИЦ оповести покана за свикване на общо събрание на акционерите.

На 02.08.2011 г. "Флоримонт пропъртис" АДСИЦ публикува тримесечен отчет за второ тримесечие на 2011 г.

На 11.08.2011 г. дружеството оповести протокол от извънредно общо събрание на акционерите

На 31.10..2011 г. "Флоримонт пропъртис" АДСИЦ оповести тримесечен отчет за трето тримесечие;

На 31.10.2011 г. в търговския регистър към АВ бяха вписани промени в устава на Дружеството;  Измененията имат за цел да синхронизират последния с изменеията на нормативната уредба, регламентираща материята. Синхорнизирана е процедурата за свикване на общото събрание с тази уредена в ЗППЦК, дадено е правомощие на членовете на съветга на директорите да вземат решение за емитиране на варанти до определн размер и др. Промените са гласувани на общо годишното общо събрание на акционерите на дружеството за 2011 г
На 02.12.2011 г. "Флоримонт пропъртис" АДСИЦ вписа в Търговски регистър увеличаване на капитала със стохиляди новотемитирани акции.

На 11.08.2011 г. "Глобекс Истейт Фонд" АДСИЦ публукува оповести протокол от редовоно годишно общо събрание на акционерите. 

На 21.12.2011 г. разкри уведомление за разкриване на дялово участие.

3.2. Общо събрание на акционерите
Редовното годишно общо събрание на акционерите се проведе на 30.06.2011 г. 

На събранието беше представен 100 % от капитала или 650 000 броя акции.

Общото събрание прие следните решения:

1. Приемане на доклада на Съвета на директорите за дейността на Дружеството за 2010 г.

Проект за решение: Общото събрание на акционерите приема доклада на Съвета на директорите за дейността на Дружеството за 2010 г.

2. Приемане на одитирания годишен финансов отчет на Дружеството за 2010 г. 

Проект за решение: Общото събрание на акционерите приема одитирания годишен финансов отчет на Дружеството за 2010 г.

3. Приемане на доклада на регистрирания одитор за отчета на Дружеството за 2010 г.

Проект за решение: Общото събрание на акционерите приема доклада на регистрирания одитор за отчета на Дружеството за 2010 г.

4. Избор на регистриран одитор, който да одитира годишния финансов отчет на дружеството за 2011 г.

Проект за решение: Общото събрание на акционерите избира Иван Георгиев Митев, диплом 300, гр. София, ул. „Любен Каравелов” 82 за регистриран одитор, който да провери и завери финансовите отчети на Дружеството за 2011 г. 

5. Приемане на решение за разпределяне на печалбата на Дружеството за 2010 г.

Проект за решение: Общото събрание на акционерите приема решение да не разпределя печалба за 2010 г. поради липса на тъкава, съгласно чл. 10, ал. 3 от ЗДСИЦ, във връзка с чл. 247а от ТЗ.

6. Приемане на решение за освобождаване от отговрност на членовете на Съвета на директорите за дейността им през 2010 г.

Проект за решение: Общото събрание на акционерите освобождава от отговорност членовете на Съвета на директорите за дейността им през 2010 г.

7. Приемане на доклада на директора за връзки с инвеститорите за 2010 г.

Проект за решение: Общото събрание на акционерите приема доклада на директора за връзки с инвеститорите за 2010 г.

8. Избиране на одитен комитет на „Флоримонт пропъртис” АДСИЦ.

Проект за решение: Общото събрание на акционерите, при условията и при реда на чл. 40ж във връзка с чл. 40е от Закона за независимия финаснов одит, избира одитен комитет на „Флоримонт пропъртис” АДСИЦ, за срок от три години, считано от вземането на настоящото решение, в следния състав:

1. Андон Николаев Атанасов – изпълнителен директор и член на съвета на директорите;

2. Стамат Паскалев Дойчев – председател на съвета на директорите;

3. Владислав Людмилов Георгиев – независим член на съвета на директорите.

9. Избиране на председател на одитния комитет на „Флоримонт пропъртис” АДСИЦ.

Проект за решение: Общото събрание на акционерите, на основание ч. 40ж, ал. 2 от Закона за независимия финаносв одит, избира Владислав Людмилов Георгиев за председател на одитния комитет на „Флоримонт пропъртис” АДСИЦ.

10. Удължаване на мандата на членовете на съвета на директорите.

Проект за решение: Общото събрание удължава мандата на членовете на съвета на директорите за срок от пет години, считано от датата на изтичане на предходния мандат, а именно 23.11.2010 г.

11. Приемане на промени в устава на дружеството.

Проект за решение: Общото събрание на акционерите приема промени в устава на дружествот както следва:
Член 23
	(1) (Нова от ОСА от 30.06.2011 г.)  Присъствието на пълномощници на акционерите на заседанието е валидно и съответните лица се вписват в списъка на присъстващите акционери ако пълномощното е писмено, изрично, подписано саморъчно от упълномощителя или да е пълномощно, подписано и изпратено чрез електронна поща на електронен адрес, посочен от Дружеството, като в този случай електронните документи и съобщения следва да бъдат подписани с универсален електронен подпис (УЕП) от упълномощителя при спазването на Закона за електронния документ и електронния подпис. Пълномощното трябва да се за конкретно общо събрание и да има нормативно определеното минимално съдържание, както и да посочва най-малко данните по чл. 116, ал.1 и ал.2 от ЗППЦК. Дружеството публикува на своята интернет страница условията и реда за получаване на пълномощни чрез електронни средства.

	(2) (Нова от ОСА от 30.06.2011 г.)  Преупълномощаването с правата по ал. 2, както и пълномощно, дадено в нарушение на правилата по ал.2, е нищожно.

	(3) (Нова от ОСА от 30.06.2011 г.)  Ако акционерът - упълномощител е юридическо лице, то пълномощното следва да бъде подписано от законния представител (законните предствители, ако представляват заедно) на юридическото лице.

	(4) (Нова от ОСА от 30.06.2011 г.)  Ако акционерът - упълномощител е юридическо лице, то пълномощното следва да бъде подписано от законния представител (законните предствители, ако представляват заедно) на юридическото лице.

	(5) (Нова от ОСА от 30.06.2011 г.)  Пълномощникът има същите права да се изкава и да задава въпроси на общото събрание, както акционерът, когото представялва.

	(6) (Нова от ОСА от 30.06.2011 г.)  Пълномощникът е длъжен да упражнява правото на глас в съответствие с инструкциите на акционера, съдържащи се в пълномощното.

	(7) (Нова от ОСА от 30.06.2011 г.)  Пълномощникът може да представлява повече от един акционер в общото събрание на Дружеството. В този случай пълномощникът може да гласува по различен начин по акциите, притежавани от отделните акционери, които той представлява.

	(8) (Нова от ОСА от 30.06.2011 г.)  Публичното дружество публикува на интернет страницата си най-малко тридесет дни преди откриването на общотто събрание на акционерите до приключване на общотот събрание и образците за гласуване чрез пълномощник или чрез кореспонденция ако е приложимо. Ако образците не могат да бъдат публикувани по технически причини, Дружеството ще публикува на интернет страницата си начина, по който образците могат да бъдат получени на хартиен носител, акто в този случай, при поискване от акционера, Дружеството изпраща образците чрез пощенска услуга за своя сметка




Член 25
…………………..

	(1) (Изм. на ОСА от 30.06.2011 г.) Свикването се извършва чрез покана, публикувана в Търговски регистър към Агенция по вписванията, не по-малко от 30 (тридесет) дни преди откриването на Общото събрание. До придобиването от Дружеството на статут на публично свикването на Общото събрание може да се извърши и само чрез писмени поименни покани, изпратени до всеки акционер, не по-малко от 10 (десет) дни преди откриването на общото събрание.

	(2) (Изм. на ОСА от 30.06.2011 г.) Поканата по алинея 2 трябва да съдържа поне данните, посочени в чл. 223, ал. 4 от Търговския закон и чл. 115, ал. 2 от ЗППЦК.

	(3а) (Нова от ОСА от 30.06.2011 г.) Дружеството представя поканата и материалите за общото събрание на КФН най-малко 30 дни преди неговото провеждане. Поканата се оповестява на обществеността в срока по предходното изречение. Поканта се оповестява на обществеността чрез медията, която дужеството използва за разкриване на регулирана информация.

	(4)
Общото събрание не може да приема решения, засягащи въпроси, които не са били включени в поканата по алинея 2, освен когато всички акционери присъстват или са представени на събранието и никой не възразява повдигнатите въпроси да бъдат обсъждани, или ако са включени в дневния ред, съгласно чл. 223а от ТЗ.

	(5) (Нова от ОСА от 30.06.2011 г.)  В случаите по чл. 223а от ТЗ, акционерите представят на КФН най-късно на следващия работен ден след обявяването на поканата в Търговския регистър, материалите по чл. 223а, ал. 4 от ТЗ. Дружеството е длъжно да актуализира поканата и да я публикува, заедно с писмените материали, при условията и по реда на чл. 100т, ал. 1 и 3 незабавно, но не по-късно от края на работния ден, следващ датата на получаване на уведомлението за включването на въпросите в дневния ред.



	Член 25

	(1) (Изм. на ОСА от 30.06.2011 г.)  Писмените материали, свързани с дневния ред на Общото събрание, трябва да бъдат предоставени на разположение на акционерите на посоченото в поканата място най-късно до датата на публикуване на поканата. При поискване те се представят на всеки акционер безплатно

	Член 31

	(1) (Изм. на ОСА от 30.06.2011 г.)  За заседанията на Общото събрание се води протокол, в който се посочват данните по член 232, ал. 1 от ТЗ. Резултатите от гласуването в протокола от общотот събрание на акционерите трябва да включват информация относно броя на акциите, по които са подадени действителни гласове, каква част от капитала представляват, общия брой на действително подадените гласове, броя гласове, подадени „за” и „против” и ако е необходимо – броя „въздържали се”, за всяко от решенията по въпросите от дневния ред.

	(2) (Нова от ОСА от 30.06.2011 г.)  Протоколът от заседанието на общото събрание на акционерите се изпраща от директора за връзки с инвеститорите на КФН в срок три работни дни от провеждането му и Дружеството го публикува на своята интернет страница за период не по-кратък от една година.



	Член 35

	………………..

	

	(5A) (нова от ОСА от 30.06.2011 г.) Този устав овластява Съвета на директорите, в продължение на 5 години от датата на общото събрание на акционерите, на което е приета тази разпоредба, да емитира варанти, чрез публично предлагане и съобразно разпоредбите на българското законодателство, по своя преценка и като определи всички параметри на съответната емисия, въз основа на които капиталът на Дружеството може да достигне размер от 20 000 000 (двадесет милиона) лева, независимо от боря на емисиите. Съветът на директорите представя на следващото редовно Общо събрание на акционерите доклад, в който обосновава обема на издадената емисия.


12. Вземане на  решение за овластяване на Съвета на директорите, по смисъла на чл. 114, ал. 1 от, във връзка с алинея 8, т. 1  от ЗППЦК.
Проект за решение: Вземане на  решение за овластяване на Съвета на директорите, по смисъла на чл. 114, ал. 1 от ЗППЦК, във връзка с алинея 8, т. 1 от ЗППЦК за сключване на предварителени договри за прехвърляне на недвижими имоти, по силата на който Дружеството ще сключи окончателни договори под формата на нотариален акт като приобретател на следниq недвижиm имот, на цена, съгласно изготвена оценка от експерт-оценител, а именно:

Предмет: Административна сграда с подземни гаражи, в процес на изграждене – завършен груб строеж, находяща се в поземлен имот, съставляващ съгласно неприложената регулация, утвърдена със заповед РД-50-86/08.05.2006 г. имот с планоснимачен номевр 528 от квартал 73 по плана на гр. София, местност „Манастирски ливади – запад”, целият с площ от 2200 кв. м. по графични данни, от които 1370 кв.м. са отделени за УПИ VI – 528, 210 кв.м. са отделени за улица, 55 кв.м са отредени за алея, 10 кв.м. попадат в УПИ П – 59 от квартал 81 и 555 кв. м. поадат в УПИ II в квартал 73 – за озеленяване, при граници на ПИ 528: УПИ – парцел П - 59 от квартал 81, улица УПИ VIII – 529, УПИ II отреден за озеленяване от квартал 73, ПИ – имот планоснимачен номер 655, ПИ – имот планоснимачен номер 537, УПИ I – 165, отреден за ВОЦ, УПИ – V 736, състояща се от партер и 9 /девет/ етажа с офиси, разрешение за строеж No. 89 от 24.01.2007 г. издаено от главния архитект на София ведно с гореописания УПИ.

Прехвърлител: „Бояна Билдинг” ЕООД, ЕИК 175428343;

Цена: Цена, посчена в изготвена оценка от независим експерт-оценител към 05.05.2011 г. а именно 3 370 000 лева. 

В чия позлза се сключва сделката: Сделката се сключва в интерес на инвеститорите на „Флоримонт пропъртис” АДСИЦ, който се явява приобретател по сделката.

13. Други

3.3. Увеличаване на капитала на „Флоримонт пропъртис” АДСИЦ
През 2011 г. Дружеството увеличи капитала си от 650 000 лева на 750 000 лева, след успешна преоведнена подписка за набиране на капитал и записване на акции. Увеличаването на капитала бе извършено след ободряване на проспект за публично предлагане на ценни книжа от Комися за финансов надзор. Увеличаването бе вписано в търговския регисътр на 02.12.2011 г.

Ликвидност. Капиталови ресурси
Ликвидността на дружеството се влияе от спецификите на инвестирането в недвижими имоти, а именно – пречките, с които може да се сблъска при пазарното реализиране на активите на изгодна за него цена и сроковете по прехвърлянето им. 

Това може да рефлектира върху понижаването на нетната стойност на активите, разпределена на една акция. С цел предотвратяване на негативното въздействие на тези фактори Дружеството осъществява прецизно оценяване на ликвидността и класифицира активите по срокове на реализация. 

Ликвидността на Дружеството може да бъден негативно повлияна от отрицателните тенденции в пазара на недвижими имоти в страната и чужбина. До датата на изготвянето на този доклад финансовата криза не влия отрицателно на Дружеството и последното отчита положителни резултати.
5. Анализ на финансовото състояние на „Флоримонт пропъртис” АДСИЦ

Общата стойност на активите на Дружеството към 31.12.2011 г. е 4 286 хил. лева. Паричните средства са в размер на 28 хил. лева.
6. Акционерен капитал

Акционерният капитал на „Флоримонт пропъртис” АДСИЦ към 31 декември 2011 г. е 750 000 лева, разпределени в 750 000 броя обик​но​ве​ни безналични акции, с номинална стойност 1 лев всяка.

	Притежатели на акции в „Флоримонт пропъртис” АДСИЦ са:
	Брой притежавани акции
	% от гласовете в общото събрание
	Начин

на притежание

	
	
	
	

	Паскал Стаматов Дойчев
	637 000
	84,93
	Пряко

	„Ей Ен Ей Про” ЕООД
	100 000
	13.33
	Пряко

	Паскал Стаматов Дойчев
	100 000
	13.33
	Непряко

	Стамат Паскалев Дойчев
	637 000 
	84.93
	Непряко


7. Нетни печалби и загуби за периода

Нетната печалба на „Флоримонт пропъртис” АДСИЦ за периода 01.01.2011 – 31.12.2011 е 298 хил.  лева.

8. Основни рискове и несигурности, пред които е изправено Дружеството
Основните рискове и несигурности, пред които е изправено Дружеството, са рискове, типични за сектора, в който то действа (недвижимите имоти), както и общи рискове, типични за всички стопански субекти в страната.

Приходите, печалбата и стойността на акциите на „Флоримонт пропъртис” АДСИЦ могат да бъдат неблагоприятно засегнати от множество фактори: конюнктура на пазара на недвижими имоти; способностите на Дружеството да осигури ефективно управление на своите имоти; икономическия климат в страната и други, измежду които са и:

· Промяна в цените на недвижимите имоти в негативна посока. Основната част от активите на Дружеството е инвестирана в недвижими имоти. Поради това развитието на пазара на недвижими имоти, търсенето и предлагането, включително цените на имотите, цените на наемите и строителството, ще имат определящ ефект върху печалбата на Дружеството и стойността на неговите ценни книжа;

· „Флоримонт прпъртис” АДСИЦ в краткосрочен план може да не успее да реализира предварително очакваната доходност от инвестициите си;

· Евентуално нарастване на инфлацията може да окаже негативно влияние върху активите на Дружеството.

Икономическите, данъчните, политическите и други фактори, които биха оказали влияние върху дейността на дружеството, са:

· Неблагоприятни изменения в бизнессредата вследствие на финансова и икономическа криза. Международната финансова и икономическа криза има и ще има значително влияние върху бизнессредата в страната и се отразява отрицателно върху дейността на всички икономически субекти. Секторът недвижими имоти е засегнат в голяма степен, което може да доведе до обезценка на активи и загуби;

· Неблагоприятни промени в данъчните и други закони. От определящо значение за дохода на неговите акционери е запазването на съществуващата в момента данъчна преференция, предвиждаща освобождаване от облагане с корпоративен данък на печалбата на Дружеството;

· Забавяне на икономическия растеж. Забавянето на растежа на икономиката може да доведе до по-ниски доходи за населението и фирмите, което неминуемо ще засегне търсенето на недвижими имоти в страната, а оттам и печалбите на Дружеството;

· Неблагоприятни изменения в бизнессредата вследствие на политически промени. Политическият риск е свързан с възможността от възникване на вътрешнополитически сътресения и неблагоприятна промяна в стопанското законодателство;

· Евентуално нарастване на инфлацията може да обезцени активите. Рискът от увеличение на инфлацията е свързан с намаляването на реалната покупателна сила на населението и евентуална обезценка на активите, деноминирани в лева.

· Риск от валутни загуби. Цените на недвижимите имоти на българския пазар се обявяват предимно в евро. Тъй като българският лев е фиксиран към еврото при съотношение 1 EUR = 1.95583 лв., Дружеството не носи съществен валутен риск. Такъв би бил налице единствено при обезценка на лева спрямо еврото, което на този етап считаме, че е малко вероятно.
9. Прогнози за развитието на Дружеството 
Мениджмънта не може да се ангажира с прогнози по отношение на развитеито на дружеството.
10. Важни събития, настъпили след годишното счетоводно приключване

На 10.02.2012 г. бе сключен договор за покупка на недвижим имот под формата на нотариален акт между „Флоримонт пропътрис” АДСИЦ и Нейтън Флеър, с който емитентът закупи самостоятелен обект, а именно апартамент D014H с кадастрален идентификатор 02676.501.6295.1.28 с площ от 23.87 кв.м. находящ се в гр. Банско, община Банско, област Благоевград, ул. „Глазне” №5 в ТРИСЕКЦИОННА ЖИЛИЩНА СГРАДА с разгърната застроена площ от 8 239.44 (осем хиляди двеста тридесет и девет цяло и четиридесет и четири стотни) кв.м. находяща се в УПИ I – 2879, 2880, 2915, 2914 (първи, отреден за имоти с планоснимачни номера- две хиляди осемстотин седемдесет и девет, две хиляди осемстотин и осемдесет, две хиляди деветстотин и петнадесет, две хиляди деветстотин и четиринадесет) в кв.139 (сто тридесет и девет) по ПУП на гр.Банско. целият с площ от 2480 (две хиляди четиристотин и осемдесет) кв. м. при граници: от три страни - улици и УПИ V – 2879, 2880, 2915, 2914. (пети, отреден за имоти с планоснимачни номера - две хиляди осемстотин седемдесет и девет, две хиляди осемстотин и осемдесет, две хиляди деветстотин и петнадесет, двехиляди деветстотин и четиринадесет) гр.Банско. област Благоевград, за сумата от 11 000 евро.

На 05.03.2012 г. бе сключен договор за покупка на недвижим имот под формата на нотариален акт между „Флоримонт пропътрис” АДСИЦ и Майкъл Пол Кол, с който емитентът закупи самостоятелен обект, а именно АПАРТАМЕНТ № Е- 18 с кадастрален идентификатор 02676.501.6295.1.74 с площ от 30.75 кв.м. и АПАРТАМЕНТ № D- 308 с кадастрален идентификатор 02676.501.6295.1.136 с площ от 43.26 кв.м., находящи се в гр. Банско, община Банско, област Благоевград, ул. „Глазне” №5 в ТРИСЕКЦИОННА ЖИЛИЩНА СГРАДА с разгърната застроена площ от 8 239.44 (осем хиляди двеста тридесет и девет цяло и четиридесет и четири стотни) кв.м. находяща се в УПИ I – 2879, 2880, 2915, 2914 (първи, отреден за имоти с планоснимачни номера- две хиляди осемстотин седемдесет и девет, две хиляди осемстотин и осемдесет, две хиляди деветстотин и петнадесет, две хиляди деветстотин и четиринадесет) в кв.139 (сто тридесет и девет) по ПУП на гр.Банско. целият с площ от 2480 (две хиляди четиристотин и осемдесет) кв. м. при граници: от три страни - улици и УПИ V – 2879, 2880, 2915, 2914. (пети, отреден за имоти с планоснимачни номера - две хиляди осемстотин седемдесет и девет, две хиляди осемстотин и осемдесет, две хиляди деветстотин и петнадесет, двехиляди деветстотин и четиринадесет) гр.Банско. област Благоевград,за общата сума от 42 454 евро.

На 01.03.2012 г. бе издадено наказателно постановление срещу Флоримотн пропъртис АДСИЦ за административно нарушение на чл. 40 на Наредба 2 в размер на 500 лева. Дружестото обжалва така наложеното постановление и се очаква насрочване на съдебно заседание.

11. Информация относно изпълнението на програмата за прилагане на международно признатите стандарти за добро корпоративно управление по чл. 100н, ал. 7, т. 1 ЗППЦК.
Дружеството спазва международно признатите стандарти за добро корпоративно управление чрез прилагане на приетата Програма за добро корпоративно управление. 

11.1. Изпълнение на Програмата в частта й за осъществяване на компетентно и лоялно корпоративно управление от страна на Съвета на директорите.

„Флоримонт пропъртис” АДСИЦ е с едностепенна система на управление – Съвет на директорите, състоящ се от трима души. Действията на Съвета на директорите на дружеството през отчетната 2011 г. са били изцяло в съответствие с Програмата за добро корпоративно управление. Съветът на директорите управлява независимо и отговорно Дружеството в съответствие с установените визия, цели, стратегии на Дружеството и интересите на акционерите. Действията на Съвета на директорите бяха напълно обосновани, добросъвестни, извършени са с грижата на добър търговец и са в интерес на Дружеството и неговите акционери. Съветът на директорите осигуряваше спазването на приложимото право и отчиташе интересите на лицата, заинтересувани от управлението, преди всичко акционерите на Дружеството и инвеститорите. Съветът на директорите осигури използването на прецизни системи за финансово-счетоводна дейност на Дружеството, включително независим одит, както и наличието на финансов контрол и за контрол за спазването на закона.

Офисът на Дружеството е отворен за акционерите и за техните въпроси през всеки работен ден от седмицата. Директорът за връзки с инвеститорите на Дружеството предоставя информация по телефона, по пощата и по електронен път за състоянието на Дружеството за неговата дейност.
11.2. Изпълнение на Кодекса в частта му Заинтересовани лица

Корпоративното управление осигурява ефективно взаимодействие със заинтересованите лица. Към тази категория се отнасят определени групи лица, на които дружеството директно въздейства и които от своя страна могат да повлияят на дейността му, в това число клиенти, служители, кредитори и др. Дружеството  идентифицира кои са заинтересованите лица с отношение към неговата дейност, въз основа на тяхната степен и сфери на влияние, роля и отношение към устойчивото му развитие.

В своята политика спрямо заинтересованите лица корпоративното ръководство се съобразява със законовите изисквания и ограничения. Добрата практика на корпоративно управление изисква съобразяване със заинтересованите лица в съответствие с принципите за прозрачност, отчетност и бизнес етика.
Съветът на директорите счита, че приемането на Програмата за добро корпоративно управление и придържането към принципите и добрите практики, въведени, заложени в нея, е стъпка за постигането на по-добра корпоративна дисциплина, отговорност и контрол във връзка с дейността на Дружеството, и не на последно място доверие сред неговите клиенти и бъдещи инвеститори. Дружеството и занапред ще продължи да спазва принципите на добро корпоративно управление и ще усъвършенства методите за тяхното реализиране.
12. Информация по чл. 187Д и 247 от Търговския закон

12. 1. Информация по чл. 187Д за сделки със собствени акции.

През 2011 г. Дружеството не е придобивало или прехвърляло собствени акции
2.
Възнаграждения, получени общо през годината от членовете на съвета на
директорите

Съгласно решение на Учредителното събрание на Дружеството, проведено на 30.10.2007 г., месечното възнаграждението на членовете на Съвета на директорите е в размер на 6 минимални месечни работни заплати за страната, като учредителите овластяват Съвета на директорите да определи месечно възнаграждение на изпълнителния член в размер до 15 минимални месечни работни заплати за страната. С решение от 30.10.2007 г. Съветът на директорите определя месечно възнаграждение за изпълнителния член в размер на 8 минимални месечни работни заплати за страната. 
3. Придобитите, притежаваните и прехвърлените от членовете на Съвета на директорите през годината акции на дружеството.

През отчетната година не са извършвани сделки с акции на дружеството от членовете на Съвета на директорите. Андон Николаев Атаанвов и Стамат Паскалев Дойчев упражниха правото си да продадат права от увеличаването на капитала на Дружестото.
4. Права на членовете на Съвета на директорите да придобиват акции и облигации на дружеството
Уставът на "Флоримонт пропъртис" АДСИЦ не предвижда привилегии или ограничения за членовете на Съвета на директорите да придобиват акции и облигации на Дружеството.

5. Участие на членовете на Съвета на директорите в търговски дружества като неограничено отговорни съдружници, притежаването на повече от 25 на сто от капитала на друго дружество, както и участието им в управлението на други дружества или кооперации като прокуристи, управители или членове на съвети

Участията на членовете на съвета на директорите са подробно описани в т. 1 от настоящия доклад

6.    Планирана стопанска политика

Съгласно член 7 от Устава на "Флоримонт пропъртис" АДСИЦ основната цел пред мениджмънта на Дружеството е осигуряване на максимална възвращаемост на капитала на своите акционери при оптимално съотношение на риск и доходност на инвестициите. Реализирането на посочената основна цел се осигурява чрез постигането на следните инвестиционни цели на "Флоримонт пропъртис" АДСИЦ:

· увеличаване на стойността на акциите на дружеството;

· осигуряване на текущ доход на акционерите под формата на паричен
дивидент;

· увеличаване на стойността на притежаваните от Дружеството недвижими
имоти чрез тяхното развитие, застрояване и/или подобряване.

Стратегията за постигане на инвестиционните цели се концентрира върху:

придобиване на недвижими имоти и реализиране на проекти за експлоатацията им (чрез отдаване под наем/аренда или за управление) при оптимални   нива   на  доходност   в  зависимост от конкретния   вид  на недвижимия имот и избрания начин на експлоатацията му;

продажба на притежаваните от Дружеството имоти (след тяхното развитие или подобряване, съответно при повишаване на цената им) при оптимално съотношение между направените инвестиции, реализираните приходи и срока на реализация на проекта;

нарастване стойността на инвестициите в недвижимите имоти, притежавани от Дружеството.

Инвестиционната политика на Дружеството е насочена към реализирането на проекти, свързани със секюритизацията на недвижими имоти, като средствата на Дружеството се използват за закупуване на недвижими имоти на територията на Република България с цел продажба или отдаване под наем/аренда/предоставяне за управление. Дружеството планира да продължи дейността си по закупуване на недвижими имоти, находящи се в промишлените и строителни граници на населените места или с предназначение и начин на трайно ползване, позволяващи изграждането и развитието на промишлени и индустриални сгради с цел препродажбата им или отдаване под наем/аренда/предоставяне за управление или на готови сгради, които впоследствие да предоставя под наем/лизинг или за управление, съответно да продаде. Дружеството ще цели да подобри притежаванието от него недвижими имоти с цел повишаване на техната сотойност.
Уставът на Дружеството не предвижда ограничения относно броя, вида, типа, разположението или стойността на имотите, които то може да придобива, или процентния дял от нетните приходи на Дружеството, които могат да бъдат инвестирани в един имот.

Доколкото в Устава на Дружеството не са поставени ограничения относно вида, типа, разположението и стойността на недвижимите имоти за секюритизация, Дружеството може впоследствие да променя инвестиционната си политика с оглед изменение в пазарните условия и възможностите за реализиране на печалба.
При придобиване на нови активи Дружеството ще се ръководи от критериите, описани по-долу в настоящия Документ. Дружесвтото ще цели да диверсифицира притежаванието от него имоти с цел оптималност при тяхната реализация. 
12. Допълнителна информация по Приложение № 10 към чл.32, ал.1, т.2 от Наредба № 2
1.
Информация, дадена в стойностно и количествено изражение относно основните категории стоки, продукти и/или предоставени услуги, с посочване на техния дял в приходите от продажби на емитента като цяло и промените, настъпили през отчетната финансова година.
Като дружество със специална инвестиционна цел, лицензирано да извършва дейности, свързани със секюритизация на недвижими имоти, приходите от дейността на "Флоримонт пропъртис" АДСИЦ се формират изцяло от продажбата на недвижими имоти и отдаване под наем на такива . Нетните приходи от продажба са общо в размер на 298 хиляди лева.

2.
Информация относно приходите, разпределени по отделните категории дейности, вътрешни и външни пазари, както и информация за източниците за снабдяване с материали, необходими за производството на   стоки   илипредоставянето на услуги с отразяване степента на зависимост по отношение навсеки отделен продавач иликупувач/потребител, като в случай, чеотносителният дял на някой от тях надхвърля 10 на сто от разходите или
приходите от продажби, се предоставя информация за всяко лице поотделно, занеговия дял в продажбите или покупките и връзките му с емитента.

Като    дружество    със    специална    инвестиционна    цел    "Флоримонт пропъртис" АДСИЦ реализира приходи предимно от продажба на недвижими имоти и доходи от наеми, аренда и отдаване на ползване върху собствените на дружеството имоти срещу заплащане. През 2011 г. е реализирало приходи от дейността с общ размер от 1028 хил. лв., като от тях 540 хил. лв. са от предоставяне на услуги и 488 – други.
3.
Информация за сключени големи сделки и такива от съществено значение
за дейността на емитента

Подробна информация за по- големите сделките на дружеството през 2011 г. е изложена по-горе в точка 3 от раздел от годишния доглад за дейността на дружеството през 2011 г..

4.
Информация относно сделките, сключени между емитента и свързани лица, през отчетния период, предложения за сключване на такива сделки, както и сделки, които са извън обичайната му дейност или съществено се отклоняват от пазарните условия, по които емитентът или негово дъщерно дружество е страна с посочване на стойността на сделките, характера на свързаността и всяка
информация,  необходима за оценка на въздействието върху финансовото състояние на емитента

Информация за всички по- големи и съществени за дейността на дружеството сделки е изложена в т. 1 .3 от раздел I от настоящия доклад и в счетоводните отчети на дружеството.

5.
Информация за събития и показатели с необичаен за емитента характер, имащи съществено влияние върху дейността му, и реализираните от него приходи и извършени разходи; оценка на влиянието им върху резултатите през текущата година

През 2011 няма събития и показатели с необичаен за емитента характер, които да имат съществено влияние върху дейността му.

6.
Информация за сделки, водени извънбалансово - характер и бизнес цел, посочване финансовото въздействие на сделките върху дейността, ако рискът и ползите от тези сделки са съществени за емитента и ако разкриването на тази информация е съществено за оценката на финансовото състояние на емитента

През 2011 г. Дружеството не е сключвало сделки, водени извънбалансово.

7. Информация за дялови участия на емитента, за основните му инвестиции в страната и в чужбина (в ценни книжа, финансови инструменти, нематериални активи и недвижими имоти), както и инвестициите в дялови ценни книжа извън неговата икономическа група и източниците/начините на финансиране

През 2011 г. Дружеството не е инвестирало парични средства в дялови участия и финансови инструменти
8. Информация относно сключените от емитента, от негово дъщерно дружество или дружество майка, в качеството им на заемополучатели, договори за заем с посочване на условията по тях, включително на крайните срокове за изплащане, както и информация за предоставени гаранции и поемане на

Задължения.
Дружеството сключи рефинансиращ заем, който беше описан по-горе.

9.
Информация  относно  сключените  от  емитента,   от  негово дъщерно дружество или дружество майка, в качеството им на заемодатели, договори за заем, включително предоставяне на гаранции от всякакъв вид, в това число на свързани лица, с посочване на конкретните условия по тях, включително на крайните срокове за плащане, и целта, за която са били отпуснати.
През 2011 г. дружеството не е сключвало договори за заем в качеството му на заемодател.

10.
Информация за използването на средствата от извършена нова емисия
ценни книжа през отчетния период

Средствата, напраби посредством новоемитираните акции, се използват съобразно тяхното целево предназначение така, както е фискирано в проспекта за публичното им предлагане.
11.
Анализ на съотношението между постигнатите финансови резултати,
отразени във финансовия отчет за финансовата година, и по-рано публикувани
прогнози за тези резултати

Дружеството не е публикувало прогнози относно финансовите резултати за 2010 г., но в резултат на дейността си през годината към 31 декември 2011 г. активите на "Флоримонт пропъртис" АДСИЦ възлизат на общо на 4286 хил. лева. От тях най - съществен дял заемат инвестиционните имоти на стойност от 4083 хил. лева. Паричните средства на Дружеството са в размер на 203 хил. лева.

През 2011 г. Дружеството е отчело разходи за управление в размер на 258 хил. лв. и финансови разходи на обща стойност 484 хил. лв.

Към 31 декември 2011 г. "Флоримонт пропъртис" АДСИЦ е реализирало приходи от дейността в размер на 1028 хил.лв.

Дружеството няма натрупана загуба.
12.
Анализ и оценка на политиката относно управлението на финансовите
ресурси  с   посочване  на   възможностите за  обслужване  на задълженията, евентуалните заплахи и мерки, които емитентът е предприел или предстои да предприеме с оглед отстраняването и м.

Един от основните фактори, който трябва да се отчете при оценката на различните рискове, относно управлението на финансовите ресурси и обслужване на задълженията, е действащата през 2011 г. световна финансова криза, въпреки нейното отслабване.  Към настоящия момент българската финансова система се характеризира със стабилност и значителни по размер валутни резерви. Основният риск за българските предприятия е свързан главно с покачването на цената на привлечения капитал, т.е. увеличаване на ликвидния риск, и съответно забавяне на ръста на икономиката. В резултат на действащата финансова криза е възможно значително намаляване на преките чуждестранни инвестиции.

Съгласно разпоредбите на Закона за дружествата със специална инвестиционна цел дружествата за секюритизация на недвижими имоти могат да финансират дейността и развитието си единствено чрез парични средства, отпуснати по банкови кредити или набрани при емитиране на облигации. Това излага Дружеството на рисковете, характерни за дълговото финансиране, включително риска от това оперативните приходи да бъдат недостатьчни за обслужване на заемите.

От друга страна основната част от активите на Дружеството се инвестира в недвижими имоти. Поради това, динамиката на цените на пазара на недвижими имоти в широк смисъл, включително размера на наемите или арендата и други свързани услуги (застраховки, поддръжка, административни разходи и т.н.), има определящ ефект върху печалбата на Дружеството и стойността на неговия капитал. Последното от своя страна е определящо за възможността Дружеството да осигури парични средства за покриване на задълженията си по усвоения инвестиционен кредит.

Относително ниската ликвидност на инвестициите в недвижими имоти силно ограничава възможностите на Дружеството да актуализира инвестиционното си портфолио в зависимост от промяната на пазарните условия. Дружеството не може да гарантира, че бързо и своевременно ще може да се освободи от дадена инвестиция, когато същата се окаже неуспешна или недостатъчно доходоносна. Няма гаранция, че Дружеството ще успее своевременно да продаде или отдаде под наем, съответно да сключи договори за лизинг, аренда или управление на притежаваните от него недвижими имоти или че реализираните приходи ще надвишават цената за придобиване и развиване на недвижимите имоти.

Посочените фактори влияят и върху изпълнението на задълженията на Дружеството по погасяване на лихвените плащания по договора за инвестиционен кредит, отпуснат от ТБ „БЪЛГАРО-АМЕРИКАНСКА КРЕДИТНА БАНКА" АД. Въпреки това, към момента "Флоримонт пропъртис" АДСИЦ изпълнява задълженията си към банката в срок.

13. Оценка на възможностите за реализация на инвестиционните намерения с посочване на размера на разполагаемите средства и отразяване на възможните промени в структурата на финансиране на тази дейност

Към 31 декември 2011 г. „Флоримот пропъртис" АДСИЦ разполага с парични средства в размер на 28 хил. лева (съгласно баланса кьм 31 декември 2011 г.).

Потребностите на Дружеството от парични средства, извън средствата, необходими за придобиване на недвижими имоти, ще се покриват от приходите от оперативна дейност. Инвестициите в недвижими имоти се финансират чрез собствени средства, емитиране на акции или облигации на Дружеството и при необходимост ще бъдат финансирани с помощта на заемни средства. Външното финансиране може да се осигури чрез облигационни емисии и/или банкови кредити, като ще бъде избрана форма, която минимизира цената на привлечения ресурс, при отчитане на необходимостта от гьвкавост при усвояване на средствата за финансиране на инвестиционните проекти с оглед спецификата на нуждите от парични средства на различните етапи от реализирането на проекгите. Съгласно Устава на Дружеството максимално допустимото съотношение на привлечените средства към капитала на Дружеството е 50:1.

14. Информация за настъпили промени през отчетния период в основните принципи за управление на емитента и на неговата икономическа група

Няма настъпили промени в основните принципи за управление на Дружеството.

15. Информация за основните характеристики на прилаганите от емитента впроцеса на изготвяне на финансовите отчети система за вътрешен контрол и система за управление на рискове

Финансовите отчети на дружеството са изготвени при спазване на българското законодателство и международните счетоводни стандарти. Отчетите са заверени от независим одитор, което потвърждава съобразността им с българското законодателство и приложимите счетоводни стандарти.

16.
Информация за промените в управителните и надзорните органи през
отчетната финансова година

Няма промени 
17. Информация за размера на възнагражденията, наградите и/или ползите на всеки от членовете на управителните и на контролните органи за отчетната финансова година, изплатени от емитента и негови дъщерни дружества, независимо от това, дали са били включени в разходите на емитента или произтичат от разпределение на печалбата

Съгласно решение на Учредителното събрание на Дружеството, проведено на 30.10.2007 г. месечното възнаграждението на членовете на Съвета на директорите е в размер на 6 минимални месечни работни заплати за страната, като учредителите овластяват Съвета на директорите да определи месечно възнаграждение на изпълнителния член до размер от 15 минимални месечни работни заплати за страната. С решение от 30.10.2007 г. Съветьт на директорите определя месечно възнаграждение за изпълнителния член в размер на 8 минимални месечни работни заплати за страната. 
18. За публичните дружества - информация за притежавани от членовете на управителните и на контролните органи, прокуристите и висшия ръководен състав акции на емитента, включително акциите, притежавани от всеки от тях поотделно и като процент от акциите от всеки клас, както и предоставени им от емитента опции върху негови ценни книжа - вид и размер на ценните книжа, върху които са учредени опциите, цена на упражняване на опциите, покупна цена, ако има такава, и срок на опциите

Към момента на изготвяне на този документ капиталът на Дружеството е разпределен, както следва:

	Притежатели на акции в „Флоримонт пропъртис” АДСИЦ са:
	Брой притежавани акции
	% от гласовете в общото събрание
	Начин

на притежание

	
	
	
	

	Паскал Стаматов Дойчев
	637 000
	84,93
	Пряко

	„Ей Ен Ей Про” ЕООД
	100 000
	13.33
	Пряко

	Паскал Стаматов Дойчев
	100 000
	13.33
	Непряко

	Стамат Паскалев Дойчев
	637 000 
	84.93
	Непряко


Дружеството не е предоставяло опции върху издадените от него ценни книжа.
19. Информация за известните на дружеството договорености (включително и след приключване на финансовата година), в резултатна които в бъдещ период могат да настьпят промени в притежавания относителен дял акции или облигации от настоящи акционери или облигационери

На Дружеството не е известна информация за договорености, в резултат на които в бъдещ период могат да настъпят промени в притежавания относителен дял акции от настоящите акционери.

20.
Информация за висящи съдебни, административни или арбитражни
производства, касаещи задължения или вземания на емитента в размер
най-малко 10 на сто от собствения му капитал; ако общата стойност на
задълженията   или   вземанията   на   емитента   по   всички   образувани производства надхвърля 10 на сто от собствения му капитал, се представя информация за всяко производство поотделно.
Няма такова
21.
Данни за директора за връзки с инвеститора, включително телефон
и адрес за кореспонденция

Директор за връзка с инвеститорите към момента на изготвяне на този документ е Павел Сребринов Хаджийски, с адрес за кореспонденция: град София, жк. Младост 4, бл. 426А, ет. партер, телефон за връзка:0878110862. Павел Сребринов Хаджийски е назначен за Директор за връзки с инвеститорите с трудов договор

22. Промени в цената на акциите на дружеството

Към 31 декември 2011г. няма съществени промени в цената на акциите на "Флоримонт пропъртис" АДСИЦ, които се търгуват на Пазар на дружествата със специална инвестиционна цел, организиран от "Българска фондова борса - София" АД.

IV. ИНФОРМАЦИЯ ПО ЧЛ. 25 ОТ ЗДСИЦ И ЧЛ. 41, АЛ. 1, т. 7 ОТ НАРЕДБА № 2 ОТ НАКФНот 17.09.2003 г.
1. Относителен дял на активите, отдадени за ползване срещу заплащане спрямо общия дял на секюритизираните активи.
През 2011 г. са отдадени за временно ползване срещу заплащане  над 80 % от общия дял на секюритизираните активи

2. Извършени строежи, ремонти и подобрения на недвижимите имоти.

Дружеството   извърши подобрение на обовобена част в имот в гр. Плевен
3.   Информация    за    продажба    илм    покупка    на    нов    актив    на    стойкост, надвишаваща   с  5   на  сто   стойността   на   секюритизираните   активи,   извършена след датата на публикуване на годишния отчет или последния междинен отчет.

Няма такава сделка
4. Относителен дял на неплатените наеми, лизингови и арендни вноски спрямо общата стойност на вземанмята, произтичащи от всички сключени от дружеството споразумения от наем, лизинг, аренда.

До момента на изготвяне на този дбкумент "Флоримонт пропъртис" АДСИЦ няма неплатени дължими наеми, лизингови или арендни вноски.

V. Информация по чл. 100н , ал.7 от ЗППЦК

Програмата за прилагане на международно признатите стандарти за добро корпоративно управление е приета от Съвета на директорите на 3 декември 2007 г

Основната цел на програмата е защита на правата на акционерите чрез ефективно използване на ресурсите и отговорност за използването им.

При извършване на дейността си през 2011 година, Съветът на директорите на Флоримонт пропъртис АДСИЦ изцяло се ръководи и изпълнява приетата програмата за лрилагане на международно признатите стандарти за добро корпоративно управление.
_______________________

Андон Николаев Атанасов – изпълнителен директор

