Отворено писмо от САФ Магелан АД

Твърдението на министъра на земеделието Мирослав Найденов, че Анона ООД, гр. Плевен пакетира колбаси и „удължава”срока им на годност е невярно. НЕВЯРНО!

По смисъла на българското и европейското законодателство, Анона ООД е производствено предприятие, което „дава” (определя) срок на годност. Това е заложено в Техническата Документация на едно производствено предприятие и е обосновано с регулярни лабораторни изследвания.

Когато един редови български гражданин изкаже невярно твърдение, това може да се тълкува като грешка, но когато един български министър публично изкаже некомпетентно мнение, това би могло да се тълкува и като манипулация на общественото мнение.

Искаме да изкажем съпричастието си към съдбата на гражданина Йордан Войнов, чиито стъкла на колата са счупени вчера вечерта. Смятаме, че съобщението, че за това от министър Найденов са информирани лично премиер и вицепремиер, е неуместно. Ежедневно биват счупвани стъклата на автомобилите на български граждани и това се разследва от компетентните органи. Съдбата на всеки български гражданин е еднакво важна.
А счупването на стъклата на кола за всеки редови български гражданин е просто застрахователно събитие.

