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“БАЛКАНКАР ЗАРЯ”АД ПАВЛИКЕНИ
ОТЧЕТ ЗА СПАЗВАНЕ НА ЗАДЪЛЖЕНИЯТА НА ЕМИТЕНТА КЪМ ОБЛИГАЦИОНЕРИТЕ

СЪГЛАСНО УСЛОВИЯТА ПО ЕМИСИЯ КОРПОРАТИВНИ ОБЛИГАЦИИ
ISIN КОД BG 2100015077, ИЗДАДЕНИ ОТ «БАЛКАНКАР ЗАРЯ» АД,
ПРЕЗ ТРЕТО ТРИМЕСЕЧИЕ НА 2008 Г.
(01.07.2008 Г. – 30.09.2008 Г.)

Във връзка със чл.100е от ЗППЦК през трето тримесечие на 2008 г. като емитент на облигации, изпълнява задълженията по облигационната емисия, съгласно поетите условия.

Финансовите показатели «Пасиви/активи» и «Текуща ликвидност», които са посочени в условията на емисията са спазени. Стойността на показателя «Покритие на разходи за лихви» е под предвидената в условията по облигационната емисия. Коефициента на покритие на разходите за лихви през предходното тримесечие също не отговаряше на предварително установения размер на коефициента. Неизпълнението на изискванията към този показател се дължи до голяма степен на негативната тенденция в цената на стоманата в световен мащаб, повишението в цените на основните енергоносители. Основните материали, използвани в производството на дружеството са листова стомана и стоманени профили. През 2007 г. разходите за листова стомана и стоманени профили заемат дял от 75% (на неконсолидирана база) от общите разходи за материали. Очакванията на дружеството са цената на стоманата да се стабилизира през втората половина на 2008 г., но цените се очаква да са с около 19% по-високи през 2008 г. спрямо 2007 г. 
Увеличеният размер на разходите за ел.енергия се дължат както на увеличения обем на производство, така и на увеличение на цената на ел.енергията. 
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