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На основание чл. 100с, ал. 2 от ЗППЦК „ХипоКредит” АД уведомява, че издава седмата си емисия корпоративни облигации. 
Параметрите на емисията са следните:

1.
Обща номинална стойност на предлаганите облигации: 10 000 000 (десет милиона) евро.

2.
Максимален брой облигации: 10 000 (десет хиляди) броя.

3.
Номиналната и емисионната стойност на всяка една облигация са равни и са в размер на 1 000 (хиляда) евро.

4.
Валута на емисията: евро.

5.
Срок и падеж на емисията: 60 (шестдесет) месеца след датата на издаване на облигациите.

6.
Дата на издаване на облигациите: за дата на издаване на облигациите се счита датата на регистрация на емисията в „Централен депозитар” АД.

7.
Начин и срок на плащане на главницата: еднократно, едновременно с извършването на последното купонно плащане, на датата на падежа.

8.
Лихва (купон): лихвен процент в размер на 6 (шест) месечния EURIBOR плюс фиксирана надбавка от 3.125% (три цяло и сто двадесет и пет хилядни процента), но не по-малко от 7.00% (седем процента), изчислен на годишна база; платима на 6 (шест) месечни купонни плащания, изчислени на базата на проста лихва за отделните шестмесечни периоди върху номиналната стойност на всяка облигация, при лихвена конвенция ISMA (Аctual/Аctual) реален брой дни / реален брой дни.

9.
Вид на облигациите: обикновени, поименни, безналични, лихвоносни, свободно прехвърляеми, обезпечени.

10.
Облигациите не могат да се конвертират в акции.

11.
Обезпечение на емисията облигации:
(а)
първи по ред особен залог в полза на банка-довереник на облигационерите от емисията върху настоящи и бъдещи вземания на Дружеството по сключени от него договори за предоставяне на финансиране (кредити) на трети лица, обезпечени с ипотека върху недвижими имоти. 

(б)
първи по ред особен залог в полза на банка-довереник на облигационерите от емисията върху настоящи и бъдещи вземания на парични средства по разплащателна сметка на емитента в търговска банка, по която сметка се прехвърлят всички средства, постъпили по набирателната сметка на облигационната емисия, намалени със средствата, покрити от обезпечението по точка „а”;

(в)
Като допълнителна гаранция по облигационния заем „ХипоКредит” АД издава запис на заповед в полза на банката-довереник на облигационерите в размер от 110% от номинала на емисията, който се авалира от „Кредитекс” ООД, ЕИК (БУЛСТАТ) №131216673. 

12.
За срока на емисията се предвижда Дружеството да поддържа следните балансови коефициенти:

(а)
Коефициент на ливъридж (изчислен като: [Краткотрайни пасиви + Задължения към свързани предприятия + Получени дългосрочни кредити + Други дългосрочни задължения + Задължения по финансов лизинг + Приходи за бъдещи периоди]  /  [Дълготрайни активи + Краткотрайни активи] ) – максимум 90%;

(б)
Коефициент на покритие на лихвите (изчислен като: [Приходи от лихви] / [Разходи за лихви] ) – минимум 110%.
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