ПИСМЕНИ МАТЕРИАЛИ ПО ВЪПРОСИТЕ ОТ ДНЕВНИЯ РЕД НА СВИКАНОТО ЗА 16.06.2008 г. РЕДОВНО ГОДИШНО ОБЩО СЪБРАНИЕ НА АКЦИОНЕРИТЕ НА “ТРАНСКАРТ” АД

Писмените материали са оформени съгласно приетия дневен ред в следните приложения:

ПРИЛОЖЕНИЕ № 1 – Предложение за приемане на Годишен доклад за дейността на „ТРАНСКАРТ” АД за 2007 година, Годишен финансов отчет за 2007 година и Доклад на регистрирания одитор за 2007 година.
ПРИЛОЖЕНИЕ № 2 – Предложение за приемане на отчета на Директора за връзка с инвеститори.
ПРИЛОЖЕНИЕ № 3 – Предложение за избор на регистриран одитор за 2008 година. 
ПРИЛОЖЕНИЕ № 4 – Предложение за освобождаване на членовете на Съвета на директорите от отговорност за дейността им през 2007 г.
ПРИЛОЖЕНИЕ № 5 – Предложение за промяна в състава на Съвета на директорите на “Транскарт” АД.
ПРИЛОЖЕНИЕ № 6 – Писмени материали по точка 8 от дневния ред: „Други.”
  





ПРИЛОЖЕНИЕ № 1

По точка първа, втора и трета от дневния ред:
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПРИЕМАНЕ НА ГОДИШЕН ДОКЛАД ЗА ДЕЙНОСТТА НА „ТРАНСКАРТ” АД ЗА 2007 ГОДИНА, ГОДИШЕН ФИНАНСОВ ОТЧЕТ ЗА 2007 ГОДИНА И ДОКЛАД НА РЕГИСТРИРАНИЯ ОДИТОР ЗА 2007 ГОДИНА.
Съветът на директорите на „Транскарт” АД представя на вниманието на акционерите: годишен доклад за дейността на „ТРАНСКАРТ” АД за 2007 година, годишен финансов отчет за 2007 година и доклад на регистрирания одитор за 2007 година, надлежно прикрепени към Приложение № 1.
ПРИЛОЖЕНИЕ № 2
По точка четвърта от дневния ред:
ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПРИЕМАНЕ НА ОТЧЕТ ЗА ДЕЙНОСТТА НА ДИРЕКТОРА ЗА ВРЪЗКА С ИНВЕСТИТОРИ
Съветът на директорите на „Транскарт” АД представя на вниманието на акционерите отчет за дейността на Директора за връзка с инвеститори за 2007 година, надлежно прикрепени към Приложение № 2.
ПРИЛОЖЕНИЕ № 3
По точка пета от дневния ред:
ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗБОР НА РЕГИСТРИРАН ОДИТОР ЗА 2008 ГОДИНА.
Съветът на директорите на „Транскарт” АД отправя предложение към Общото събрание на акционерите за избор на „Делойт Одит” ООД за регистриран одитор за 2008 година.
ПРИЛОЖЕНИЕ № 4
По точка шеста от дневния ред:
ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ОСВОБОЖДАВАНЕ НА ЧЛЕНОВЕТЕ НА СЪВЕТА НА ДИРЕКТОРИТЕ ОТ ОТГОВОРНОСТ ЗА ДЕЙНОСТТА ИМ ПРЕЗ 2007 ГОДИНА
Съветът на директорите на „Транскарт” АД отправя предложение към Общото събрание на акционерите за освобождаване от отговорност на членовете на Съвета на директорите, в състав „Петрол холдинг” АД - представлявано от Митко Събев, Любомир Каримански и Дамян Дамянов, избрани на 30.10.2007 г., за дейността им от избора им до края на 2007 година, и не освобождава от отговорност предишните членове на Съвета на директорите, в състав Христо Георгиев, Владимир Ангелов и Деян Добрев, за дейността им през 2007 година.
ПРИЛОЖЕНИЕ № 5
По точка седма от дневния ред:
ПРОМЯНА В СЪСТАВА НА СЪВЕТА НА ДИРЕКТОРИТЕ НА “ТРАНСКАРТ” АД 
Съветът на директорите на “Транскарт” АД предлага на Общото събрание на акционерите да освободи от длъжност член на Съвета на директорите на “Транскарт” АД - Любомир Антонов Каримански с ЕГН 7111191883, притежаващ лична карта № 163544920 издадена на 07.11.2000 г. от МВР - гр. София и да избере за нов член на Съвета на директорите - Владимир Ангелов Ангелов с ЕГН 6302086520, лична карта № 159680741, издадена на 20.05.2000 г. от МВР – гр. София.

ПРИЛОЖЕНИЕ № 6
По точка осма от дневния ред:
„ДРУГИ”
Няма постъпили конкретни предложения за обсъждане от акционерите на „Транскарт” АД. Точката е включена в дневния ред, с оглед възможността да бъдат направени такива предложения от акционерите на дружеството.

С оглед естеството на тази точка от дневния ред няма други писмени материали по нея.

