„Дупница Табак”АД, гр. Дупница 2600, ул.”Яхинско шосе”№1,тел./факс 02/489 0961

УСЛОВИЯ И РЕД ЗА ПОЛУЧАВАНЕ НА ПЪЛНОМОЩНИ ЧРЕЗ ЕЛЕКТРОННИ СРЕДСТВА

Във връзка с провеждането на редовното годишно общо събрание на акционерите на „Дупница Табак”АД, съгласно чл.115г, ал.5 от ЗППЦК дружеството осигурява възможност на акционерите да изпращат пълномощни и чрез използване на електронни средства. В този случай дружеството трябва да бъде уведомено чрез получаване на следната електронна поща   dupnica_tabak_ad@abv.bg на уведомление, подписано с електронен подпис (по смисъла на Закона за електронния документ и електронния подпис) на акционера-упълномощител /за физически лица/ или на законния представител на акционера – упълномощител /за юридически лица/. Към електронното уведомление за упълномощаване упълномощителят прилага следните документи, които трябва да бъдат сканирани: нотариално завереното изрично пълномощно, отговарящо на посочените от дружеството изисквания и заверено копие на удостоверение за актуална търговска или съдебна регистрация на акционерите  - юридически лица. В случай, че горепосочените документи са на чужд език, те трябва да бъдат преведени на български език и легализирани. Всички електронни образци на документи следва да са подписани с електронен подпис на акционера – упълномощител /за физически лица/ или законния представител на акционера-упълномощител /за юридически лица/.

Условията и реда за получаване на пълномощни чрез електронни средства, трябва да бъде направено по същия ред и начин, по който и самото упълномощаване.

Всички пълномощни, заедно с придружаващите ги документи трябва да бъдат представени на адриса на управление на дружеството или получени по посочената по-горе електронна поща dupnica_tabak_ad@abv.bg   не по-късно от 12.00 часа на работния ден, предхождащ деня на общото събрание.
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