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КФН

Управление „Надзор на инвестиционната дейност” 

гр. София

ул. „Шар планина” № 33
До: 

БФБ – СОФИЯ АД  

гр. София

ул. „Три уши” № 10 
  






До: 






Обществеността

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,
С настоящото Ви представяме междинен индивидуален финансов отчет за дейността на БИЛБОРД АД през третото тримесечие на 2009 г. и бихме искали да уведомим всички акционери, инвеститори и заинтересовани лица относно следното: 
От началото на годината до края на третото тримесечие на 2009 г. БИЛБОРД АД е реализирало нетни приходи от продажби в размер на 9 529 хил. лева, което представлява увеличение на приходите от продажби с 2 % спрямо същото тримесечие на 2008г. Финансовите приходи в размер нa 223 хил.лв. са се увеличили над 5 пъти за отчетното тримесечие спрямо същия период на 2008 г. Общо приходите от дейността  са  в размер на 9 752 хил.лв., което представлява ръст на общите приходи с 4.05 % спрямо приходите, реализирани през същия период на 2008 г .
Реализираната до края на  третото тримесечие на 2009 г. нетна печалба на дружеството е в размер на 451 хил.лв., което представлява 35.82 % от нетната печалба, реализирана през същия  период на 2008 г.
С оглед на постигнатите резултати и състоянието на пазара, ръководството на дружеството системно актуализира прогнозните си очаквания, като към момента определя като реалистично постигане на приходи от продажби за 2009 г. на ниво не по-ниско от това през предходната 2008 година, като може да се очаква и до 3% ръст на годишна база. Прогнозата се подкрепя от активната работа на дружеството през последните месеци, както и очакванията за поръчки през четвъртото тримесечие. Съществена е ролята на маркетинговата политика на дружеството, утвърденото име и корпоративна репутация. Текущата стратегия се реализира в условията на ценово доминиран пазар, при рестриктивни спрямо ценови нива изисквания от страна на крайните клиенти. Това, съчетано с искания за разсрочени плащания в значителна степен се отразява както на абсолютния размер на приходите от продажби, така и в още по-голяма степен на нетния марж, респективно печалбата от дейността. На този фон неголямото нарастване на приходите от продажби спрямо предходен период говори за по-значимо реално пазарно присъствие.
28.10.2009 г.                                                              За БИЛБОРД АД:
гр. София

                                                                                 Стефан Генчев


             /Изпълнителен директор/
