МАТЕРИАЛИ
ИЗВЪНРЕДНО
ОБЩО СЪБРАНИЕ НА АКЦИОНЕРИТЕ
НА „НЕДВИЖИМИ ИМОТИ СОФИЯ” АДСИЦ
насрочено за 18.02.2021 г.
до
ОБЩОТО СЪБРАНИЕ НА АКЦИОНЕРИТЕ
НА „НЕДВИЖИМИ ИМОТИ СОФИЯ” АДСИЦ
ПРЕДЛОЖЕНИЯ
от Съвета на директорите на
„Недвижими имоти София” АДСИЦ
за обсъждане и приемане на решения по точките от дневния ред на
Извънредно общо събрание на акционерите,
насрочено за 18.02.2021 г. 
1. По първа точка от дневния ред на Общото събрание:
Съветът на директорите предлага на Общото събрание на акционерите да освободи от длъжността член на Съвета на директорите на "Недвижими имоти София" АДСИЦ, Бегония Трендафилова – Гамизова и да  избере за нов член на Съвета на директорите на "Недвижими имоти София" АДСИЦ, с мандата на действащия съвет на директорите, г-жа Гергана Георгиева Шиникова - Бойчева.
2. По втора точка от дневния ред на Общото събрание:
Съветът на директорите предлага на Общото събрание на акционерите да определи брутно месечно възнаграждение на Гергана Георгиева Шиникова - Бойчева в размер на 500 лв.  Извънредното общо събрание на акционерите да определи размера на гаранцията на Гергана Георгиева Шиникова - Бойчева да бъде в размер на три брутни месечни възнаграждения.
3. По трета точка от дневния ред иа Общото събрание:
Съветът на директорите предлага на Общото събрание на акционерите да освободи от длъжността член на одитния комитет на "Недвижими имоти София" АДСИЦ, Бегония Трендафилова - Гамизова и Виолета Илкова Матеевa и да избере за нови членове на одитния комитет на "Недвижими имоти София" АДСИЦ, г-н Огнян Николов Георгиев и г-жа Гергана Георгиева Шиникова - Бойчева.

4. По четвърта точка от дневния ред на Общото събрание:
Съветът на директорите предлага на Общото събрание на акционерите да приеме решение за промяна в избора на назначения регистриран одитор, който да извърши независим финансов одит на годишния финансовия отчет на дружеството за 2020г., съгласно предложението на Одитния комитет.

5. По пета точка от дневния ред на Общото събрание:
Съветът на директорите предлага на Общото събрание на акционерите да приеме решение за промяна седалището и адреса на управление, както следва:

гр. София, 1000 ул. "Георги Раковски" № 132, вх. А, ет. 1, офис 3
