Съобщение за промяна на адреса на управление и промяна в разходите по издаване на акции (приложима по отношение на някои случаи):

Инвестиционно дружество „КД Пеликан” АД уведомява инвеститорите, че от 20.11.2009 г. адресът на управление на дружеството се премества от гр. София, «бул. “Фритьоф Нансен” № 9, ет. 2» на гр. София, «бул. „България” № 58, блок «С», ет. 7, офис № 24».
С настоящето Ви уведомяваме на 20.11.2009 г. в търговския регистър е обявен Устав на ИД „КД ПЕЛИКАН” АД с промени, приети на проведеното на 15.10.2009 г. общо събрание на акционерите на дружеството и одобрени от Зам.-председателя на КФН с Решение № 884- ИД от 26.10.2009 г.

С промените в Устава се дава възможност на лице, което е инвестирало в ДФ „КД Акции България”, организиран и управляван от УД „КД Инвестмънтс” ЕАД, и в последствие прекратява тази инвестиция, като едновременно с това инвестира в Инвестиционното дружество, да не заплаща разходи по емитиране на акциите, т.е. да записва акции на КД Пеликан АД по емисионна стойност на акция, равна на нетната стойност на активите на една акция. В случай, че инвеститор е лице, което е инвестирало в ДФ „КД Облигации България”, организиран и управляван от УД „КД Инвестмънтс” ЕАД, и в последствие прекратява тази инвестиция, като едновременно с това инвестира в Инвестиционното дружество, инвеститорът заплаща разходи по емитиране на акциите в размер на разликата между разходите по емитиране на акциите на Инвестиционното дружество и разходите по емитиране на дяловете на ДФ „КД Облигации България”, към момента на инвестицията в акции на Инвестиционното дружество.
