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До 

Комисия за финансов надзор

Гр.София, ул. Шар планина 33

До 

Българска фондова борса – София АД

Гр.София, ул. Три уши 10 
До

Обществеността
Уважаеми Дами и Господа, 

С настоящото бихме желали да оповестим следната информация относно дъщерно дружество на МОНБАТ АД  - Монбат ДОО, гр. Инджия: 

В сръбското издание Blic – www.blic.co.yu e публикувана статия със заглавие „Монбат не застрашава Инджия”. В нея авторът се позовава на заключенията на съветничката на областния секретариат Оливера Вучинич, която заявява по категоричен начин, че съгласно общия урбанистичен план и плана за регулация на промишлената зона Североизток в Сърбия в близост до бъдещата фабрика „Монбат” няма вододайна зона, която да бъде замърсена. 

Г-жа Вучинич посочва също, че съгласно проекта няма да има опасност от замърсяване с вредни отпадъци. Според думите и, проектът за изграждане на фабриката е бил публичен и въпреки това никой от Съюза на екологичните организации на Сърбия не е заявил пред Секретариата за екологична среда интерес предварително да се запознае с него и да се информира. Със проекта се е запознал единствено представител на сомборската фабрика за акумулатори – „Blek Hors”, който е внесъл жалба до окръжния съд в Нови Сад с мотив, че трябва да се дава предимство на местните фирми за производство на акумулатори и рециклиране. 
За “Монбат” АД

/Атанас Бобоков – Председател на УС/ 
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