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“БАЛКАНКАР ЗАРЯ”АД ПАВЛИКЕНИ
ОТЧЕТ ЗА СПАЗВАНЕ НА ЗАДЪЛЖЕНИЯТА НА ЕМИТЕНТА КЪМ ОБЛИГАЦИОНЕРИТЕ

СЪГЛАСНО УСЛОВИЯТА ПО ЕМИСИЯ КОРПОРАТИВНИ ОБЛИГАЦИИ
ISIN КОД BG 2100015077, ИЗДАДЕНИ ОТ «БАЛКАНКАР ЗАРЯ» АД,
ПРЕЗ ЧЕТВЪРТО ТРИМЕСЕЧИЕ НА 2008 Г.
(01.10.2008 Г. – 31.12.2008 Г.)

Във връзка със чл.100е от ЗППЦК през четвърто тримесечие на 2008 г. като емитент на облигации, изпълнява задълженията по облигационната емисия, съгласно поетите условия.

  Стойността на показателя «Пасиви/Активи» - 0,91 е под първоначално заложената – 0,9, като превишението е свързано главно с намалението на балансовата стойност на финансовите активи – след отчетена обезценка в размер на 2318 хил.лв. Независимо от  това, че стойността на показателя «Пасиви/Активи» е над допустимото с 0,01 пункта, стойността на нетекущите активи през периода  бележи ръст от 5% спрямо предходния отчетен период.
Стойността на показателя «Покритие на разходи за лихви» е под предвиденото в условията по облигационната емисия. Коефициентът на покритие на разходите за лихви през предходното тримесечие също не отговаряше на предварително установения размер на коефициента. Неизпълнението на изискванията към този показател се дължи до голяма степен на реализирания отрицателен финансов резултат (загуба в размер на 1158 хил.лв.) вследствие на отчетените загуби от обезценка на финансови активи в размер на 1280 хил.лв. Независимо от отчетената загуба от обезценка на финансови активи, Дружеството все пак отчита ръст на Текущите активи през отчетния период спрямо предходния период в размер на 5,24%, Увеличение се отчита и по отношение на нетекущите активи - 4,68%, както и в нетните приходите от продажби през текущия спрямо предходния период е в размер на 24,87%.

Стойността на показателя «Текуща ликвидност» е в рамките на предварително установените норми.
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