ПРОТОКОЛ ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА СЪВЕТА НА ДИРЕКТОРИТЕ НА

         „МЕН ИНВЕСТМЪНТ ГРУП” АД

Днес 14.07.2009 год., в гр.София, на адреса на управление на дейността- ул.”Димитър Манов” № 19, вх.”Б”, ет.6, се проведе заседание на Съвета на директорите на дружеството. на Заседанието- редовно поканени и уведомени за датата, часа, мястото и дневния ред, присъствуват всички членове на Съвета на директорите:
1. Госпожа Магдалини Николаос Маргарити- гражданин на Гърция, прит. Л. карта № Х 250727, изд.на 30.05.2002 год. от 12 ПУ на МВР-Солун- Председател на Съвета на директорите и Изпълнителен директор;

2. Госпожа Изабела Христова Господинова, ЕГН: 7409023792- член на Съвета на директорите;

3. Госпожица Радка Стефанова Владимирова, ЕГН: 6602186936- член на Съвета на директорите;

Заседанието протече при следния предварително обявен дневен ред:

ТОЧКА ПЪРВА: Вземане на решение за свикване на редовно Общо събрание на акционерита на „МЕН ИНВЕСТМЪНТ ГРУП” АД на дата 27.08.2009 год. от 13:00 часа, по седалището на дружеството- в гр.София, квартал Бояна, ул.”Поетична” № 4.
След проведеното обсъждане, Съветът на директорите прие ЕДИНОДУШНО, СЛЕДНИТЕ РЕШЕНИЯ:

По точка единствена от дневния ред: Свиква редовно годишно Общо събрание на акционерите на „МЕН ИНМЕСТМЪНТ ГРУП” АД при спазване изискванията на Устава на дружеството и на Търговския Закон, което да се проведе на 27.08.2009 год. от 13:00часа в гр.София, квартал Бояна, ул.”Поетична” № 4, при следния дневен ред и следните проекти за решения:

1. Приемане на отчета на съвета на директорите за дейността на Дружеството през 2008 година.

Проект за решение: Общото събрание приема отчета на съвета на директорите за дейността на Дружеството през 2008г. 

2. Приемане на заверения годишен финансов отчет на Дружеството за 2008 г. и доклада на регистрирания одитор за 2008 г.

Проект за решение: Общото събрание приема заверения годишен финансов отчет на Дружеството за 2008 г. и доклада на регистрирания одитор за 2008 г.

3. Избор на регистриран одитор за 2009г.

Проект за решение: Общото събрание избира предложения от съвета на директорите регистриран одитор за 2009г. – Васил Калайджиев рег.N: 0409
4.Избор на Одитен комитет на дружеството

Проект за решение:   Общото събрание на акционерите приема предложението функциите на одитния комитет да се изпълняват от Съвета на Директорите съгласно чл.40ж от ЗНФО
5. Приемане на решение за освобождаване от отговорност членовете на Съвета на директорите за дейността им през 2008 г.

Проект за решение: Общото събрание освобождава от отговорност членовете на Съвета на директорите за дейността им през 2008 г.

6.Приемане на решение за обратно изкупуване на собствени акции в размер до 3% от капитала на дружеството.

Проект за решение: ОСА приема решение за обратно изкупуване на акции в размер до 3% от капитала на дружеството годишно, но не повече от 10% от капитала, за срок не по-дълъг от 5 години, като предоставя мандат на Съвета на директорите да извърши обратното изкупуване при определените от ОСА условия.

7.Разни

При липса на кворум съгласно Устава, на основание чл.227, ал.3 от Търговския закон и чл.23 от Устава на дружеството, Общото събрание ще се проведе на 11.09.2009 год. от 13:00 часа, на същия адрес, при същия дневен ред и при същите проекти за решения, като същото ще се счита законно независимо от представения на него капитал. Поканват се всички акционери деа присъствуват на Общото събрание. Съгласно чл.115б, ал.1 от Закона за публичното предлагане на ценни книжа, право на глас имат лицата, придобили акции и вписани в регистрите на Централния депозитар като акционери най- късно 14 дни преди датата на провеждане на Общото събрание съгласно списък на акционерите на дружеството, представен от „Централен депозитар” АД към тази дата. Началото на регистрацията на акционерите и техните пълномощници за участие в Общото събрание, се извършва от 10:00 часа до 12:30 часа срещу представяне на документ за самоличност за акционерите- физически лица, а за акционерите- юридически лица- удостоверение за актуална регистрация и документ за самоличност на законния представител на акционера- юридическо лице в случаите, когато той присъствува лично на събранието. Акционер може да упълномощи друго лице да го представлява на Общото събрание, ако това лице не е член на Съвета на директорите на дружеството.
 Пълномощното за участие в Общото събрание трябва да бъде писмено, изрично, нотариално заверено, подписано от упълномощителя- собственоръчно, а съдържанието му следва да отговаря на изискванията на Наредбата за минималното съдържание на пълномощно за представителство на акционер в Общото събрание на дружество, чиито акции са били предмет на публично предлагане. В случай, че акционерът- упълномощител е юридическо лице, пълномощното следва да бъде подписано от законния/законните представител/и/, които го представляват съобразно с неговата регистрация.
Възлага на Изпълнителния директор на дружеството Госпожа Магдалини Николаос Маргарити да изпрати за публикуване поканата за свикване на редовното годишно Общо събрание на акционерите до Комисията за финансов надзор, Българска Фондова Борса , Търговския регистър и до обществеността
Възлага на Изпълнителния директор на дружеството Госпожа Магдалини Николаос Маргарити да подаде молба до „Централен депозитар” АД за предоставяне на списък на акционерите на дружеството, имащи право на глас в Общото събрание съгласно чл.115б, ал.1 от Закона за публичното предлагане на ценни книжа и да извърши надлежно всички необходими действия с цел редовното свикване на Общото събрание.

След вземане на горните решения поради изчерпване на дневния ред, заседанието бе закрито.
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