ПРОТОКОЛ

от Общо събрание на акционерите

на “Хидравлични елементи и системи” АД, град Ямбол

Днес, 12.06.2008 г., в седалището на дружеството в град Ямбол, ул. Пирин № 1, се проведе редовно годишно Общо събрание на акционерите на “Хидравлични елементи и системи” АД - град Ямбол, свикано с покана на Съвета на директорите, обявена в Търговския регистър под № 20080408163450 и публикувана във в-к „Пари”, бр.74 от 15.04.2008 г.
На събранието са регистрирани и присъстват акционери и представители на акционери, притежаващи общо 2 343 621 (два милиона триста четиридесет и три хиляди шестстотин двадесет и една) акции или 77.29 % (седемдесет и седем цяло, двадесет и девет стотни процента) от акционерния капитал на дружеството. На основание чл. 225 от Търговския закон към протокола е неотменно приложен списък на присъстващите акционери или на техните представители и на броя на притежаваните или представлявани акции. Списъкът е надлежно заверен от председателя и секретаря на общото събрание.

На събранието присъстват следните членове на Съвета на директорите: “Стара планина холд” АД, представлявано от г-н Петър Дянков Бъчваров; “ЛОМА” ЕООД, представлявано от г-н Евгений Василев Узунов – Председател на Съвета на директорите; “Гарант 5” ООД, представлявано от г-н Васил Георгиев Велев – Изпълнителен директор. 

По предложение на Съвета на директорите са поканени да присъстват: Цветана Русева Доскачарова – юрист на дружеството и Гинка Иванова Иванова – главен счетововдител на дружеството, които не са акционери. Тяхното присъствие на събранието бе гласувано единодушно с мнозинство от 2 343 621 гласа.

Общото събрание бе открито в 12:00 часа от акционера Надежда Пенева Чолакова – Директор за връзки с инвеститорите, която предложи да бъдат избрани: за председател на Общото събрание – Димитър Павлов Върбанов, за секретар – Надежда Пенева Чолакова и за преброител Донка Желязкова Султанова. Предложението бе прието единодушно с мнозинство от 2 343 621 гласа.

Председателят уведоми присъстващите, че на събранието са представени 2 юридически лица – акционери, представлявани от законните им представители и 8 юридически лица, представлявани от пълномощник.  Събранието бе уведомено, че са представени пълномощни, както следва: 
· от акционера УПФ „Доверие” АД с пълномощник Динко Славов Динев, 
· от акционера ППФ „Доверие” АД с пълномощник Динко Славов Динев, 

· от акционера ДПФ „Доверие” АД с пълномощник Динко Славов Динев, 

· от акционера ИД „Елана Балансиран Евро Фонд” АД с пълномощник Надя Иванова Петрова,
· от акционера ИД „Елана Високодоходен Фонд” с пълномощник Ивайло Пенчев Пенев,

· от акционера ЗППФ „Алианц България” с пълномощник Борис Климентов Бонкин,

· от акционера ДПФ „Алианц България” с пълномощник Борис Климентов Бонкин,

· от акционера ЗУПФ „Алианц България” с пълномощник Борис Климентов Бонкин.
Представените  пълномощни  отговарят на изискванията за нотариална заверка и  минимално съдържание, съгласно закона и наредбата.

Събранието се проведе при следния дневен ред, обявен в Търговския регистър:
1. Приемане доклада на Съвета на директорите за дейността на дружеството през 2007 г., приемане на годишния финансов отчет за 2007 г., доклада на дипломирания експерт-счетоводител за неговата проверка и заверка и отчет за дейността на директора за връзки с инвеститорите. 

2. Вземане на решение за разпределение на печалбата за 2007 г. 

3. Освобождаване от отговорност на членовете на Съвета на директорите за дейността им през 2007 г. 

4. Приемане на решение за изменения и допълнения на Устава. 

5. Промяна в органите за управление.
6. Определяне на възнаграждението на членовете на Съвета на директорите и на гаранциите за управление
7. Приемане на решение за обратно изкупуване на собствени акции в размер до 3% от капитала на дружеството. 

8. Избор на експерт-счетоводител за 2008 г. 

9. Разни.

Обсъждането на въпросите по дневния ред и приемането на решенията на Общото събрание протече както следва:

По т. 1 от дневния ред:

Приемане доклада на Съвета на директорите за дейността на дружеството през 2007 г., приемане на годишния финансов отчет за 2007 г., доклада на дипломирания експерт-счетоводител за неговата проверка и заверка и отчет за дейността на директора за връзки с инвеститорите.
Г-н Петър Бъчваров – Прокурист на ХЕС АД, запозна акционерите с Доклада за дейността на дружеството през 2007 г. и с основните икономически показатели от Годишния финансов отчет за 2007 г.

Г-н Господин Димитров – регистриран експерт-счетоводител, представи Доклада си за извършена проверка и заверка на Годишния финансов отчет на ХЕС АД за 2007 г.

Г-жа Надежда Чолакова – Директор за връзки с инвеститорите, запозна акционерите с Отчета за дейността на директора за връзки с инвеститорите за 2007 г.

Председателят на събранието даде думата за обсъждане на материалите по точка първа от дневния ред. Не постъпиха желания за изказване. 

Общото събрание единодушно взе следните
РЕШЕНИЯ

Общото събрание на акционерите приема Доклада за дейността на дружеството през 2007 г.; 
Гласували:  “ЗА” – 2 343 621 гласа
“ПРОТИВ”- няма
Общото събрание на акционерите приема заверения от дипломирания експерт-счетоводител годишен счетоводен отчет на дружеството за финансовата 2007 година.
Гласували:  “ЗА” – 2 343 621 гласа

“ПРОТИВ”- няма

Общото събрание на акционерите приема Отчета за дейността на Директора за връзки с инвеститорите за 2007 г.

Гласували:  “ЗА” – 2 343 621 гласа

“ПРОТИВ”- няма

По т. 2 от дневния ред:

Вземане на решение за разпределение на печалбата за 2007 г.

Г-н Васил Велев направи  следното предложение: 

· Да се разпредели дивидент в размер на 414 950.00 /четиристотин и четиринадесет хиляди деветстотин и петдесет/ лева, формиран от нетната печалба за 2007 г.;

· Дивидентите да се изплатят по предвидения от закона ред, считано от 10.09.2008 г., със срок – 3 /три/ месеца; 

· Остатъкът от нетната печалба за 2007 г. да се задели във фонд „Допълнителни резерви”.

Други предложения не бяха направени. Не постъпиха желания за изказване. 

Общото събрание на акционерите единодушно взе следните

РЕШЕНИЯ

1. Разпределя дивидент в размер на 414 950.00 /четиристотин и четиринадесет хиляди деветстотин и петдесет/ лева, формиран от нетната печалба за 2007 г.;

2. Дивидентите да се изплатят по предвидения от закона ред, считано от 10.09.2008 г., със срок – 3 /три/ месеца;
3. Остатъкът от нетната печалба за 2007 г. да се задели във фонд „Допълнителни резерви”.
Гласували:  “ЗА” – 2 343 621 гласа

“ПРОТИВ”- няма

По т. 3 от дневния ред:

Освобождаване от отговорност членовете на Съвета на директорите за дейността им през 2007 г.

Председателят на Общото събрание, на основание чл. 221, т. 10 от Търговския закон, предложи Общото събрание на акционерите да освободи от отговорност членовете на Съвета на директорите за дейността им през отчетната 2007 година, както следва:

1. “Стара планина холд” АД, представлявано от Петър Бъчваров;

2. “Гарант 5” ООД, представлявано от Васил Велев;

3. “ЛОМА” ЕООД, представлявано от Евгений Узунов.

Други предложения не бяха направени. 
Общото събрание единодушно взе следното

РЕШЕНИЕ

Освобождава от отговорност членовете на Съвета на директорите за дейността им през 2007 г. както следва:

1. “Стара планина холд” АД, представлявано от Петър Бъчваров;

2. “Гарант 5” ООД, представлявано от Васил Велев;

3. “ЛОМА” ЕООД, представлявано от Евгений Узунов.

Гласували:  “ЗА” – 2 343 621 гласа

“ПРОТИВ”- няма

По т. 4 от дневния ред:

Приемане на решение за изменения и допълнения на Устава на Дружеството.

Г-н Васил Велев направи следното предложение за изменения и допълнения на Устава:
Стар текст:

Чл. 6.  Капиталът на ДРУЖЕСТВОТО е 2 619 830 (два милиона шестстотин и деветнадесет хиляди осемстотин и тридесет) лева, изцяло записан и внесен, разделен на 2 619 830 (два милиона шестстотин и деветнадесет хиляди осемстотин и тридесет) акции с номинална стойност 1 (един) лев всяка от тях. 

Нов текст:

Чл. 6.  Капиталът на ДРУЖЕСТВОТО е 3 032 292 (три милиона тридесет и две  хиляди двеста деветдесет и два) лева, изцяло записан и внесен, разделен на 
3 032 292 (три милиона тридесет и две  хиляди двеста деветдесет и две)  акции с номинална стойност 1 (един) лев всяка от тях. 

Забележка: Изменението на чл. 6 от Устава е продиктувано от вписаното в Търговския регистър решение на Ямболски окръжен съд № 1609 от 17.07.2007 г. за увеличение на капитала на дружеството. Решението за увеличение на капитала е взето от съвета на директорите на ХЕС АД чрез издаване на нова емисия акции и осъществено на регулиран пазар – „БФБ – София” АД, чрез издаване на права и записване на нови акции по реда на ЗППЦК.
Стар текст:

 Чл. 15. (6) Ако не е издаден проспект за акциите от новата емисия, предложението за решение за увеличаване на капитала, съдържащо се в поканата по чл. 223, ал. 4 от Търговския закон, трябва да включва информацията по чл. 112а, ал. 1 от ЗППЦК, както и други данни, определени с Наредба по чл. 112 г от ЗППЦК. 

(7) В случаите по предходната алинея дружеството е длъжно да изпрати на регулативния орган поканата най-малко 14 дни преди обнародването й. 

Нов текст:

Алинеи 6 и 7 на чл. 15 отпадат. 

Стар текст:

Чл. 16.  Овластява Съвета на директорите да увеличава капитала на ДРУЖЕСТВОТО в размер до 5 000 000 (пет милиона) лева чрез издаване на нови акции в продължение на пет години от регистриране на тази разпоредба на устава в търговския регистър. 

Нов текст:

Чл. 16.  Овластява Съвета на директорите да увеличава капитала на ДРУЖЕСТВОТО в размер до 100 000 000 (сто милиона) лева чрез издаване на нови акции в продължение на пет години от регистриране на тази разпоредба на устава в търговския регистър. 

Стар текст:

Чл.17. Когато решението за увеличение на капитала се взема от Съвета на директорите, съобщението за публичното предлагане по чл.93, ал.1 от ЗППЦК съдържа информацията по чл. 112а, ал.1 от ЗППЦК. Дружеството е длъжно да изпрати на комисията съобщението най-малко 14 дни преди публикуването му.

Нов текст:

Чл.17. Емитентът публикува съобщение за публичното предлагане, началния и крайния срок на подписката, съответно началния и крайния срок на продажбата, регистрационния номер на издаденото от комисията потвърждение, мястото, времето и начина за запознаване с проспекта, както и други данни, определени с наредба.

Стар текст:

Чл. 18. (2) Правото да участват в увеличението на капитала имат лицата, придобили акции най-късно 14 дни след датата на решението на общото събрание за увеличение на капитала, а когато това решение се взема от Съвета на директорите – лицата, придобили акции най-късно 14 дни след датата на обнародване на съобщението по чл. 93, ал. 1 ЗППЦК. 

Алинея 2 на чл. 18 отпада, а чл. 18 ал. 1 става чл. 18.

Стар текст:

Чл. 30. (3) Свикването се извършва чрез покана, обнародвана в "Държавен вестник” и публикувана в един централен ежедневник, при спазване изискванията на действащата нормативна уредба. 

Нов текст:

Чл. 30. (3) Свикването се извършва чрез покана, обявена в Търговския регистър и публикувана в един централен ежедневник, при спазване изискванията на действащата нормативна уредба. 

Стар текст:

Чл. 50., ал.1, т.4:

отговаря за навременното изпращане на всички необходими отчети и уведомления на дружеството до комисията, регулирания пазар, на който се търгуват ценните книжа на дружеството и Централния депозитар;

Нов текст:

Чл. 50., ал.1, т.4:

отговаря за навременното изпращане на всички необходими отчети и уведомления на дружеството до комисията, регулирания пазар, на който се търгуват ценните книжа на дружеството, Централния депозитар и обществеността;

Стар текст:

Чл. 51. (5) Провереният и приет от Общото събрание годишен финансов отчет се представя в търговския регистър, като съобщение за това се обнародва в “Държавен вестник”. 

Нов текст:

Чл. 51. (5) Провереният и приет от Общото събрание годишен финансов отчет се представя в търговския регистър.

Стар текст:

Чл. 52. (1) ДРУЖЕСТВОТО представя на комисията тримесечен отчет в срок от 30 дни от края на всяко тримесечие със съдържание, определено в чл. 95, ал. 2 от ЗППЦК

(2) Дружеството публикува съобщение в един централен ежедневник за представянето на годишния отчет или тримесечния отчет, както и за мястото, времето и начина за запознаване с него, в седемдневен срок от представянето на отчета в комисията. 

Нов текст:

Чл. 52. ДРУЖЕСТВОТО представя на комисията и обществеността тримесечен отчет в срок от 30 дни от края на всяко тримесечие със съдържание, определено в ЗППЦК.

Стар текст:

Чл. 55. (2) Дружеството е длъжно незабавно да уведоми комисията, Централния депозитар и регулирания пазар за решението на общото събрание относно вида и размера на дивидента, както и относно условията и реда за неговото изплащане. 

Нов текст:

Чл. 55. (2) Дружеството е длъжно незабавно да уведоми комисията, Централния депозитар, регулирания пазар и обществеността за решението на общото събрание относно вида и размера на дивидента, както и относно условията и реда за неговото изплащане. 

Председателят на събранието предложи за обсъждане направеното предложение. Не постъпиха други предложения и желания за изказване. 

Общото събрание единодушно взе следното

РЕШЕНИЕ

Приема следните изменения и допълнения на Устава на Дружеството:

Стар текст:

Чл. 6.  Капиталът на ДРУЖЕСТВОТО е 2 619 830 (два милиона шестстотин и деветнадесет хиляди осемстотин и тридесет) лева, изцяло записан и внесен, разделен на 2 619 830 (два милиона шестстотин и деветнадесет хиляди осемстотин и тридесет) акции с номинална стойност 1 (един) лев всяка от тях. 

Нов текст:

Чл. 6.  Капиталът на ДРУЖЕСТВОТО е 3 032 292 (три милиона тридесет и две  хиляди двеста деветдесет и два) лева, изцяло записан и внесен, разделен на 
3 032 292 (три милиона тридесет и две  хиляди двеста деветдесет и две)  акции с номинална стойност 1 (един) лев всяка от тях. 

Стар текст:

 Чл. 15. (6) Ако не е издаден проспект за акциите от новата емисия, предложението за решение за увеличаване на капитала, съдържащо се в поканата по чл. 223, ал. 4 от Търговския закон, трябва да включва информацията по чл. 112а, ал. 1 от ЗППЦК, както и други данни, определени с Наредба по чл. 112 г от ЗППЦК. 

(7) В случаите по предходната алинея дружеството е длъжно да изпрати на регулативния орган поканата най-малко 14 дни преди обнародването й. 

Нов текст:

Алинеи 6 и 7 на чл. 15 отпадат. 

Стар текст:

Чл. 16.  Овластява Съвета на директорите да увеличава капитала на ДРУЖЕСТВОТО в размер до 5 000 000 (пет милиона) лева чрез издаване на нови акции в продължение на пет години от регистриране на тази разпоредба на устава в търговския регистър. 

Нов текст:

Чл. 16.  Овластява Съвета на директорите да увеличава капитала на ДРУЖЕСТВОТО в размер до 100 000 000 (сто милиона) лева чрез издаване на нови акции в продължение на пет години от регистриране на тази разпоредба на устава в търговския регистър. 

Стар текст:

Чл.17. Когато решението за увеличение на капитала се взема от Съвета на директорите, съобщението за публичното предлагане по чл.93, ал.1 от ЗППЦК съдържа информацията по чл. 112а, ал.1 от ЗППЦК. Дружеството е длъжно да изпрати на комисията съобщението най-малко 14 дни преди публикуването му.

Нов текст:

Чл.17. Емитентът публикува съобщение за публичното предлагане, началния и крайния срок на подписката, съответно началния и крайния срок на продажбата, регистрационния номер на издаденото от комисията потвърждение, мястото, времето и начина за запознаване с проспекта, както и други данни, определени с наредба.

Стар текст:

Чл. 18. (2) Правото да участват в увеличението на капитала имат лицата, придобили акции най-късно 14 дни след датата на решението на общото събрание за увеличение на капитала, а когато това решение се взема от Съвета на директорите – лицата, придобили акции най-късно 14 дни след датата на обнародване на съобщението по чл. 93, ал. 1 ЗППЦК. 

Алинея 2 на чл. 18 отпада, а чл. 18 ал. 1 става чл. 18.

Стар текст:

Чл. 30. (3) Свикването се извършва чрез покана, обнародвана в "Държавен вестник” и публикувана в един централен ежедневник, при спазване изискванията на действащата нормативна уредба. 

Нов текст:

Чл. 30. (3) Свикването се извършва чрез покана, обявена в Търговския регистър и публикувана в един централен ежедневник, при спазване изискванията на действащата нормативна уредба. 

Стар текст:

Чл. 50., ал.1, т.4:

отговаря за навременното изпращане на всички необходими отчети и уведомления на дружеството до комисията, регулирания пазар, на който се търгуват ценните книжа на дружеството и Централния депозитар;

Нов текст:

Чл. 50., ал.1, т.4:

отговаря за навременното изпращане на всички необходими отчети и уведомления на дружеството до комисията, регулирания пазар, на който се търгуват ценните книжа на дружеството, Централния депозитар и обществеността;

Стар текст:

Чл. 51. (5) Провереният и приет от Общото събрание годишен финансов отчет се представя в търговския регистър, като съобщение за това се обнародва в “Държавен вестник”. 

Нов текст:

Чл. 51. (5) Провереният и приет от Общото събрание годишен финансов отчет се представя в търговския регистър.

Стар текст:

Чл. 52. (1) ДРУЖЕСТВОТО представя на комисията тримесечен отчет в срок от 30 дни от края на всяко тримесечие със съдържание, определено в чл. 95, ал. 2 от ЗППЦК

(2) Дружеството публикува съобщение в един централен ежедневник за представянето на годишния отчет или тримесечния отчет, както и за мястото, времето и начина за запознаване с него, в седемдневен срок от представянето на отчета в комисията. 

Нов текст:

Чл. 52. ДРУЖЕСТВОТО представя на комисията и обществеността тримесечен отчет в срок от 30 дни от края на всяко тримесечие със съдържание, определено в ЗППЦК.

Стар текст:

Чл. 55. (2) Дружеството е длъжно незабавно да уведоми комисията, Централния депозитар и регулирания пазар за решението на общото събрание относно вида и размера на дивидента, както и относно условията и реда за неговото изплащане. 

Нов текст:

Чл. 55. (2) Дружеството е длъжно незабавно да уведоми комисията, Централния депозитар, регулирания пазар и обществеността за решението на общото събрание относно вида и размера на дивидента, както и относно условията и реда за неговото изплащане. 

Гласували:  “ЗА” – 2 343 621 гласа

“ПРОТИВ”- няма

По т. 5 от дневния ред:

Промяна в органите за управление.

Г-н Васил Велев направи следното предложение за промяна в органите за управление:

Освобождава СТАРА ПЛАНИНА ХОЛД АД и ГАРАНТ-5 ООД от Съвета на директорите.
Избира МАЯ-ПЛ ООД и ВЕЛЕВ ИНВЕСТ ЕООД за членове на Съвета на директорите.

Пред Общото събрание бяха представени всички изискуеми от закона декларации и уведомления от новопредложените членове.
Председателят на събранието предложи за обсъждане проекта за решение. Не постъпиха желания за изказване. 

Общото събрание единодушно взе следното

РЕШЕНИЕ

Приема следната промяна в органите за управление:

Освобождава СТАРА ПЛАНИНА ХОЛД АД и ГАРАНТ-5 ООД от Съвета на директорите.

Избира МАЯ-ПЛ ООД и ВЕЛЕВ ИНВЕСТ ЕООД за членове на Съвета на директорите.

Гласували:  “ЗА” – 2 343 621 гласа

“ПРОТИВ”- няма

По т. 6 от дневния ред:

Определяне възнаграждението и гаранциите за управление на органите за управление.

Не бяха направени предложения за промяна на месечното възнаграждение на членовете на Съвета на директорите и гаранциите за управление.
Общото събрание единодушно взе следното

РЕШЕНИЕ

Не променя досегашното месечно възнаграждение на членовете на Съвета на директорите и гаранциите за управление. Същото месечно възнаграждение и гаранции за управление се определят и за новоизбраните членове на Съвета на директорите.
По т.7 от дневния ред:

Приемане на решение за обратно изкупуване на собствени акции в размер до 3% от капитала на дружеството.

От името на Съвета на директорите на ХЕС АД, г-н Васил Велев представи пред акционерите следното:

ПРЕДЛОЖЕНИЕ

пред Общото събрание на акционерите на ХЕС АД относно обратно изкупуване на собствени акции в размер до 3% от капитала на дружеството

1. Общото събрание на „Хидравлични елементи и системи” АД, на основание чл. 187б от ТЗ и чл. 111, ал. 5 от ЗППЦК, взема решение за обратно изкупуване на акции от капитала на дружеството при следните условия:

1.1. Максимален брой акции, подлежащи на обратно изкупуване – до 3% от общия брой акции, издадени от дружеството;

1.2. Срок за извършване на изкупуването – не по-дълъг от 5 години. Общото събрание овластява Съвета на директорите да определи конкретните дати за начало и край на обратното изкупуване. В случай, че в конкретно определения от Съвета на директорите срок не се изкупи максималния брой акции, общото събрание овластява съвета на директорите по своя преценка да удължи този срок.

1.3.Цена на обратно изкупуване: 


- минимална цена – минималната среднодневна борсова цена за акция за последните 52 седмици преди датата на обратното изкупуване;


- максимална цена – 75% от максималната среднодневна борсова цена за акция за последните 52 седмици преди датата на обратното изкупуване.

2. Овластява Съвета на директорите да избере лицензиран инвестиционен посредник, чрез който да бъде извършено обратното изкупуване.

3. Възлага на Съвета на директорите да определи всички останали конкретни параметри по обратното изкупуване и да извърши всички необходими правни и фактически действия в изпълнение на решенията на общото събрание по горните точки. 

4. Настоящото решение на общото събрание следва да се впише в търговския регистър, съгласно чл. 187б, ал. 2 от ТЗ.

5. На основание чл. 111, ал. 6 от ЗППЦК Съвета на директорите следва да уведоми КФН за броя собствени акции, които ще изкупи и за инвестиционния посредник, на който е дадена поръчка за изкупуването. Уведомяването трябва да се извърши най-късно до края на работния ден, предхождащ деня на изкупуването.

6. Овластява Съвета на директорите да се разпорежда с изкупените собствени акции след извършване на обратното изкупуване.

Други предложения не бяха направени. Председателят на събранието предложи за обсъждане проекта за решение. Не постъпиха желания за изказване. 

Общото събрание единодушно взе следните

РЕШЕНИЯ

1. Общото събрание на „Хидравлични елементи и системи” АД, на основание чл. 187б от ТЗ и чл. 111, ал. 5 от ЗППЦК, взема решение за обратно изкупуване на акции от капитала на дружеството при следните условия:

1.1. Максимален брой акции, подлежащи на обратно изкупуване – до 3% от общия брой акции, издадени от дружеството;

1.2. Срок за извършване на изкупуването – не по-дълъг от 5 години. Общото събрание овластява Съвета на директорите да определи конкретните дати за начало и край на обратното изкупуване. В случай, че в конкретно определения от Съвета на директорите срок не се изкупи максималния брой акции, общото събрание овластява съвета на директорите по своя преценка да удължи този срок.

1.3.Цена на обратно изкупуване: 


- минимална цена – минималната среднодневна борсова цена за акция за последните 52 седмици преди датата на обратното изкупуване;


- максимална цена – 75% от максималната среднодневна борсова цена за акция за последните 52 седмици преди датата на обратното изкупуване.

2. Овластява Съвета на директорите да избере лицензиран инвестиционен посредник, чрез който да бъде извършено обратното изкупуване.

3. Възлага на Съвета на директорите да определи всички останали конкретни параметри по обратното изкупуване и да извърши всички необходими правни и фактически действия в изпълнение на решенията на общото събрание по горните точки. 

4. Настоящото решение на общото събрание следва да се впише в търговския регистър, съгласно чл. 187б, ал. 2 от ТЗ.

5. На основание чл. 111, ал. 6 от ЗППЦК Съвета на директорите следва да уведоми КФН за броя собствени акции, които ще изкупи и за инвестиционния посредник, на който е дадена поръчка за изкупуването. Уведомяването трябва да се извърши най-късно до края на работния ден, предхождащ деня на изкупуването.

6. Овластява Съвета на директорите да се разпорежда с изкупените собствени акции след извършване на обратното изкупуване.

Гласували:  “ЗА” – 2 343 621 гласа

“ПРОТИВ”- няма

По т. 8 от дневния ред:

Избор на експерт-счетоводител за 2008 г.

Председателят на Общото събрание предложи за извършване на проверка и заверка на годишния финансов отчет на дружеството за 2008 г. да бъде избран дипломирания експерт-счетоводител Господин Иванов Димитров, диплом №.17.

Други предложения не бяха направени.

Общото събрание единодушно взе следното

РЕШЕНИЕ

Избира дипломирания експерт-счетоводител Господин Иванов Димитров, диплом №.17 да извърши проверка и заверка на годишния финансов отчет на дружеството за 2008 г.

Гласували:  “ЗА” – 2 343 621 гласа

“ПРОТИВ”- няма

По т.9 от дневния ред:

Разни

Предложения по тази точка от дневния ред не бяха направени.

С това дневният ред бе изчерпан и Общото събрание бе закрито.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

 
/Димитър Върбанов/

СЕКРЕТАР:



/Надежда Чолакова/


ПРЕБРОИТЕЛ:


/Донка Султанова/
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