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До ОБЩЕСТВЕНОСТТА

ВЪТРЕШНА ИНФОРМАЦИЯ

Съветът на директорите на „КОСТЕНЕЦ-ХАРТИЯ И ХАРТИЕНИ ИЗДЕЛИЯ”АД–гр.Костенец оповестява пред акционерите на дружеството, потенциални инвеститори, други заинтересовани лица и регулаторния орган, в лицето на КФН, следната вътрешна информация: 
„На 25.05.2009 година в  „КОСТЕНЕЦ-ХАРТИЯ И ХАРТИЕНИ ИЗДЕЛИЯ”АД – гр. Костенец  официално бе открит инвестиционния комплекс „Нова технологична линия за производство на ТИШУ хартии – Когенерация – Индустриална газификация”. 
Инсталираната технологична инсталация за производство на висококачествено бяло целулозно ТИШУ /джамбо роли/ включва ТИШУ машина със Crescent former система за отливане на хартиеното платно, тристепенна дублираща машина, опаковъчна машина, секционни задвижвания, вакуумна система, високоефективна сушилна система и други помощни системи. Горната технологична линия използва високоефективна тишу-флекс технология за производство на хартии от първичен влакнест материал, при възможен максимален капацитет от 90тона/24 часа или 26 000 тона годишно производство на целулозни хартии, което ще доведе до трикратно увеличение на приходите от продажби на продукция.
           Реализацията на планираните производствени обеми целулозно ТИШУ ще бъде основно насочена към външни пазари, като дружеството е обезпечило бъдещи продажби посредством рамкови договори за маркетинг и продажби с ексклузивни регионални права за страни от Европа, със специализирани търговски фирми. За планираните количества има заявен значителен търговски интерес от последващи преработватели и доставчици на регионалния Балканския пазар.

           Същевременно предприятието ще преориентира производствената си програма на съществуващата машина към производство на гладки опаковъчни MG-хартии, насочени към външен пазар и с възможност за реализация на вътрешен пазар при очакваната подмяна на потребителските опаковки. 
           Същественият икономически ефект върху дейността на компанията ще бъде свързан с нарастване на обемите произведени хартии, редуциране на енергийните разходи с 25% на тон произведена хартия с достигане на ниски себестойности на готовата продукция и разширяване на  асортиментната листа на компанията. Новите технологични мощности определят и възможността за последващи инвестиции в дообработващи машини и затваряне на производствения цикъл до крайни пазарни изделия. 

          С цел осигуряване на устойчивост и независимост на дружеството спрямо цени и доставки на електрическа енергия и постигане на допълнителна енергийна ефективност, бе изградена газова когенерационна инсталация от две работещи независимо една от друга паралелни системи, състоящи се от газови турбини и котли-утилизатори (2 x 3,78 MWe максимална електрическа мощност и 2 котела x 15 тона пара/час). Същите обезпечават напълно нуждите на производствените мощности от електрическа и топлинна енергия и се осигурява резерв за монтиране в бъдеще на допълнителни машини и съоръжения.  

Костенец-ХХИ АД изгради и собствен индустриален газопровод с обща дължина на трасето от 11,8 km, осигуряващ минимум 52 милиона нормални кубични метра природен газ годишно при  консумация от дружеството на 29 милиона кубични метра на година.»
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