МЕЖДИНЕН ДОКЛАД ЗА ДЕЙНОСТТА 

НА ПАМПОРОВО АД ПАМПОРОВО
ЗА ТРЕТОТО ТРИМЕСЕЧИЕ НА 2009г.
Настоящият доклад, съдържа и информацията, съгласно изискванията на чл. 28, ал. 2 от Наредба № 2 на КФН  и Декларации по чл. 100 о, ал.4, т.3 от ЗППЦК
„Пампорово” АД предприема мерки за осигуряване на зимния сезон 09/10 година. като  ще  заснежава пистите  с около 80% с изкуствен сняг

За нуждите  на курорта  се планира да се закупи една снегоутъпкваща машина .
Планира се да се изгради детски ски парк в комплекс Малина,която във себе си  влключва детска транспортна ски пътека 24 метра.
Ръководството на „Пампорово” АД  очакваше да бъде осетен ефекта от въвеждането в експлоятация лифта връх Снежанка – с.Стойките но поради финансовата криза това не се случи. 
 От друга страна разширяването на ски зоната на Пампорово в посока с. Стойките ще подобри значително конкурентоспособността на курорта Пампорово на българския пазар.

 “Рискът” като икономическо понятие се свързва с вероятността от получаване на по-малка или по-голяма доходност в сравнение с очакваната от една инвестиция. Това включва и вероятност от загуба на част или на цялата първоначална инвестиция. Прогнозирането на тези вероятности налага разглеждането и изследването на множество фактори (рискове). Като цяло рисковете могат да бъдат разделени в две основни групи:

- Систематични рискове – такива, които оказват влияние върху всички икономически агенти и тяхното влияние не може да се елиминира, а единствено би могло да се редуцира.

- Несистематични рискове – такива, които оказват влияние върху малък брой агенти (Тези рискове често са наричани “специфични рискове”).

През третото тримесечие не са настъпили някакви съществени събития, които да доведат до нарастване на систематичните рискове. Систематичните рискове са:
Политическият риск отразява влиянието на политическия процес в страната върху възвръщаемостта на инвестициите. Политическия риск е макроикономически риск, оказващ влияние върху всички икономически субекти в страната. Определящ и стратегически фактор, влияещ на доходността на инвестициите и върху цялостния стопански климат в страната, е както формулираната от правителството дългосрочна икономическа програма, така и волята да се осъществяват набелязаните стъпки за осъществяването й. Степента на политическият риск се асоциира с вероятността за промени в неблагоприятна посока на водената от правителството икономическа политика и като следствие от това с опасността от негативни промени в инвестиционния климат.

Обикновено политическия риск се свързва с политическата стабилност на страната и региона и влиянието на този фактор върху икономическата активност, и не подлежи на контрол от страна на “Пампорово” АД. Политическият риск е от особена важност за дружествата, реализиращи по-голямата част от приходите си от външни пазари. Такова дружество е “Пампорово” АД, което осъществява дейността си в сферата на зимния туризъм. 
Фактор за понижаване на политическия риск са и промените в законодателството и под законовата нормативна уредба, унифициране на българското законодателство с това в страните от Европейския съюз, подобряване на инвестиционния климат, стимулиране на инвестициите.

През последните години България се разглежда като политически стабилна и сигурна държава по отношение на вътрешнополитическия климат. В потвърждение на тези факти са и официалните статистики, сочещи увеличаване на потока от чуждестранни туристи през последните няколко години. 

Валутният риск обобщава възможните негативни импликации върху възвращаемостта на инвестициите в страната, вследствие на промени във валутният курс. В малка страна със силно отворена икономика, каквато е България, нестабилността на местната валута е в състояние да индуцира много лесно обща икономическа нестабилност и обратно – стабилността на националната валута може да се окаже най-ефективната макроикономическа “котва” на стабилността. През последните години България натрупа опит и в двете посоки на влияние на валутния риск.

Промените във валутния курс оказват съществено влияние и върху доходността на инвестициите.

При фиксиран валутен курс на български лев към еврото валутният риск за базиран на еврото инвеститор е практически сведен до минимум. За базиран на друга валута инвеститор валутният риск от колебанията в обменния курс между базовата му валута и българския лев се изравнява с риска от колебанията в обменният курс между базовата му валута и еврото, т.е. по отношение на валутния риск нашата страна предлага параметри близки до тези на страните членки на Европейския съюз. 

Плавната обезценка на националната валута е често използван инструмент за стимулиране на износа, чрез формиране на ценови предимства за износителите и обратно - поскъпването на националната валута влияе неблагоприятно върху експорта на страната поради оскъпяването му. В този смисъл продължаващата тенденция на спад на курса на щатския долар спрямо еврото и наличието на вземания в долара води до генериране на отрицателни курсови разлики, които обаче в известна степен се компенсират от наличието и на доларови задължения. В случай на покачване на курса на долара спрямо еврото има вероятност да се реализират и по-големи отрицателни валутни курсови разлики, което ще доведе до намаление на нетната печалба на дружеството. 
Кредитен риск - кредитен е рискът, при който една от страните по финансовия инструмент не изпълнява свое задължение и по този начин причинява финансова загуба на другата страна. За Пампорово АД към датата на баланса съществува кредитен риск. Максимално поетият кредитен риск представлява балансовата сума на финансовите активи, включително вземанията  в баланса.
Лихвен риск - при който стойността на даден финансов инструмент се колебае поради промени в пазарните лихвени проценти.Дружеството е страна по договор за банкови заеми. Нарастването на задълженията към банки и други дебитори увеличава лихвения риск на дружеството.
Ликвиден риск - наричан още риск на финансиране, е този при който дадено предприятие ще срещне трудности при набавяне на финансови средства за изпълнение на ангажименти, свързани с финансови инструменти. Причина за ликвидния риск при Пампорово АД” АД може да бъде невъзможността да се продаде бързо финансов актив на стойност, близка до справедливата му стойност или да не се получат суми по договори за отпуснати кредити или да не се съберат в срокове вземанията от клиенти и други контрагенти. 

Вътрешна информация относно обстоятелства настъпили през първото тримесечие на 2009 г

През третото тримесечие на 2009 г. дружеството не е сключвало сделки със свързани лица.

Не са вземани решения за преобразуване или преструктуриране на дружеството;

 Не е откривано производство по ликвидация за дружеството, или за негово дъщерно дружество;

Не е откривано производство по несъстоятелност за дружеството или за негово дъщерно дружество;

Не е осъществявано придобиване, предоставяне за ползване или разпореждане с активи на голяма стойност по чл. 114, ал. 1, т. 1 ЗППЦК;

Не са вземани решения за сключване, прекратяване и разваляне на договор за съвместно предприятие;

Няма решение на Комисията за отписване на дружеството от регистъра за публичните дружества и други емитенти на ценни книжа по чл. 30, ал. 1, т. 3 от Закона за Комисията за финансов надзор;

 Реализирания до момента резултат на дружеството е загуба в размер на   1721 хил.лв.
 Няма непредвидимо или непредвидено обстоятелство от извънреден характер, вследствие на което дружеството  е претърпяло щети, възлизащи на три и повече процента от нетните активи на дружеството;

Не е публикуван модифициран одиторски доклад;

Дружеството не е вземало решение за разпределяне на дивидент;

През отчетния период не е възникнало задължение, което да е съществено за дружеството или за негово дъщерно дружеството;
През отчетния период не е възникнало вземане, което е съществено за дружеството; Дружеството не е имало ликвидни проблеми;

Не е извършвано и не е вземано решение за увеличаване или намаляване на акционерния капитал;

Не са водени преговори за придобиване на дружеството;

Няма сключени съществени договори, които не са във връзка с обичайната дейност на дружеството;

Не е отправяно търгово предложение;

Няма прекратяване или съществено намаляване на взаимоотношенията с клиенти, формиращи над 10% от приходите на дружеството за последните три години;

Не са сключвани договори за големи поръчки и няма промяна в обема на поръчките;

Няма развитие и/или промяна в обем на поръчките и използването на производствените мощности;
Не са преустановявани продажби на даден продукт, формиращи значителна част от приходите на дружеството;

Не са закупувани патенти;

Не е получавано, временно преустановявано или отнемано разрешение за дейност /лиценз/;

Не е образувано или прекратявано съдебно или арбитражно дело, отнасящо се до дружеството, с цена на иска над 10% от собствения капитал на дружеството;
СОФИЯ ЦАНКОВА








Изп. директор

27.10.2009 г
