ДЕКЛАРАЦИЯ
Долуподписаният Петър Сачаров, в качеството си на Изпълнителен директор на “Трансстрой – Бургас” АД декларирам, че доколкото ми е известно финансовият отчет, съставен съгласно приложимите счетоводни стандарти, отразява вярно и честно информацията за активите и пасивите, финансовото състояние и печалбата или загубата на “Трансстрой – Бургас” АД. Докладът за дейността съдържа достоверен преглед на развитието и резултатите от дейността на Дружетсвото.  

30.04.2009г.

гр. Бургас



Декларатор: инж. Петър Сачаров
ДЕКЛАРАЦИЯ

Долуподписаната Катя Вълкова, в качеството си на счетоводител на “Трансстрой – Бургас” АД декларирам, че доколкото ми е известно финансовият отчет, съставен съгласно приложимите счетоводни стандарти, отразява вярно и честно информацията за активите и пасивите, финансовото състояние и печалбата или загубата на “Трансстрой – Бургас” АД. Докладът за дейността съдържа достоверен преглед на развитието и резултатите от дейността на Дружетсвото.  

30.04.2009г.

гр. Бургас



Декларатор: Катя Вълкова
ДЕКЛАРАЦИЯ

Долуподписаната Светлана Димитрова, в качеството си на Директор за връзки с инвеститорите на “Трансстрой – Бургас” АД декларирам, че доколкото ми е известно финансовият отчет, съставен съгласно приложимите счетоводни стандарти, отразява вярно и честно информацията за активите и пасивите, финансовото състояние и печалбата или загубата на “Трансстрой – Бургас” АД. Докладът за дейността съдържа достоверен преглед на развитието и резултатите от дейността на Дружетсвото.  

30.04.2009г.

гр. Бургас



Декларатор: Светлана Димитрова
