Отчет за І-во тримесечие на 2013 г. към 31.03.2013 г. за спазване на условията по облигационния заем корпоративни конвертируеми облигации ISIN код BG2100018113, издадени от ИХБ АД през 2011 г.

ОТЧЕТ

за І-во тримесечие на 2013 г. към 31.03.2013 г.
за спазване на условията по облигационния заем

емисия корпоративни конвертируеми облигации ISIN код BG2100018113,
издадени от Индустриален холдинг България АД през 2011 г.
Настоящият отчет за спазване на условията по облигационния заем емисия 2011 г. корпоративни конвертируеми облигации ISIN код BG2100018113, издадени от Индустриален холдинг България АД (ИХБ АД или Холдинга), включва информация относно поддържане на финансовите съотношения, съгласно междинния консолидиран отчет за І-во тримесечие на 2013 г. към 31.03.2013 г.
1. Спазване на задълженията на ИХБ АД, съгласно условията на емисия 2011 г.
1.1. Регистрация на конвертируемите облигации емисия 2011 г. за търговия на Българска фондова борса – София АД
На 05.12.2011 г. стартира търговията с корпоративните облигации на ИХБ АД емисия 2011 г. на пода на БФБ - София АД, сегмент облигации. Борсовият код е 4IDD. Размерът на емисията е 21,713,900 лв., а броят на облигациите е 217,139 с номинална стойност на една облигация 100 лв.

Пазарната партида е един лот = 10 броя облигации. Цена на въвеждане за търговия на 05.12.2011 г. е 100% от номинала.

Паричният сетълмент по сделката се извършва в български лева.
1.2. Провеждане на Общо събрание на облигационерите и избор на техен представител

На 10.11.2011 г. се проведе първото Общо събрание на облигационерите и е избран техен представител - адвокат Антоанета Михайлова Димоларова. На представителя е гласувано възнаграждение в размер на 250 (двеста и петдесет) лв.
На 17.12.2012 г. извънредно ОСА на ИХБ АД прие Решение за издаване при условията на първично публично предлагане на емисия безналични, лихвоносни, конвертируеми, свободно прехвърляеми и необезпечени облигации, както следва:

1. Решение за издаване при условията на първично публично предлагане на емисия безналични, лихвоносни, конвертируеми, свободно прехвърляеми и необезпечени облигации, със следните параметри и цел:

· Обща номинална и емисионна стойност на облигационния заем: до 30,000,000 (тридесет милиона) лева;

· Номинална стойност на една облигация: 100 (сто) лева; 

· Емисионна стойност на една облигация: 100 (сто) лева;

· Брой облигации: до 300,000;
· Минимален размер, при който заемът се счита за сключен: заемът се счита за сключен при записване и заплащане на облигации с обща номинална стойност, не по-малко от 22,000,000 (двадесет и два милиона) лева;

· Срок (матуритет) на облигационния заем: 2 (две) години (24 месеца);

· Лихва: 6.5% на годишна база;

· Период на лихвено плащане: 6 – месечен;

· Ред за превръщането на облигациите в акции (ред за конвертиране):  конвертиране - на падежа на облигациите; всеки облигационер ще има право, съгласно условията на облигационния заем и проспекта за публично предлагане на емисията конвертируеми облигациите, вместо изплащане на притежаваните от него облигации, да ги замени (конвертира) в такъв брой акции, отговарящи на актуалното към момента на замяната конверсионно съотношение;
· Цел на облигационния заем: средствата от емисията ще бъдат използвани за погасяване на облигационния заем по предходна емисия конвертируеми облигации ISIN BG2100018113, издадена от Индустриален холдинг България АД, частично рефинансиране на кораб Даймънд Скай, разширение на пристанище КРЗ Порт Бургас и други малки проекти на дъщерни дружества;
· Промяна на условията, при които се записват издаваните облигации: промяна в условията по настоящата облигационна емисия са допустими само при изрично решение на Общото събрание на облигационерите, притежаващи облигации от емисията. Всяко едностранно решение на емитента за промяна в условията, при които са записани издадените облигации, е нищожно (чл.207, т.1 от ТЗ). Общото събрание на акционерите овластява Управителния съвет да определи предпоставките за промяна в условията на издадения заем, компетнетните органи и изискуемите кворум и мнозинство за вземане на решение за промяна в условията при които са емитирани облигациите и параметрите, които подлежат на промяна в Проспекта за публично предлагане на емисията конвертируеми облигации;
· Опция за предварително изплащане на част или на целия заем по инициатива на емитента: облигациите се издават с опция за предсрочно погасяване на част или цялата непогасена главница на определена дата, преди настъпването на падежа. Решение за предсрочното погасяване се взима от Управителния съвет на дружеството и се одобрява от Надзорния съвет. Общото събрание на акционерите овластява Управителния съвет на дружеството да приеме редът и условията за упражняване на опцията на Емитента за предсрочно погасяване на част или цялата главница по заема в Проспекта за публично предлагане на конверируеми облигации;

· Ред и условия за издаване на облигациите:

Начин на пласиране: облигациите се издават чрез първично публично предлагане, въз основа на потвърден от Комисията за финансов надзор проспект. След сключването на облигационния заем, емисията ще бъде регистрирана за търговия на Българска фондова борса – София АД, като за целта преди това емисията ще бъде вписана в регистъра на КФН.

Условие за записване на облигации: всеки акционер има право да запише облигации от настоящата емисия, пропорционално на притежаваните от него издадени акции. Лицата, които са регистрирани като акционери на Индустриален холдинг България АД в Централния Депозитар, най-късно 14 дни след датата на Общото събрание, на което е прието решението за издаване на конвертируеми облигации, получават права за участие в подписката за записване на конвертируеми облигации от настоящата емисия.

Всяко лице може да запише най-малко една облигация и най-много такъв брой облигации, съобразно придобитите или притежавани от него права, съгласно посоченото в проспекта за публично предлагане на емисията конвертируеми облигации. Могат да бъдат записани само цяло число облигации, при закръгляване към по-малкото цяло число, без значение на цифрата след десетичната запетая.

2. Овластяване на Управителния съвет на Индустриален холдинг България АД да избере Инвестиционен посредник, който да обслужи извършването на подписката за публично предлагане на облигации, банка, в която да бъде открита набирателна сметка за внасяне на емисионната стойност на записаните облигации и в случай, че е необходимо банка - платежен агент, която да обслужва плащанията по облигационния заем и овластяване на изпълнителния директор на дружеството  да сключи договор с избраните инвестиционен посредник и банка.

3. Овластяване на Управителния съвет на Индустриален холдинг България АД:

Съгласно приетото от ОС решение за параметрите на облигационния заем, по своя преценка и в контекста на конкретните условия на финансовите пазари и резултатите от предварителния маркетинг и анализ на възможностите да се пласират облигациите:

· да конкретизира условията и реда за записване на облигациите (в частност да определи други необходими условия и параметри на емисията облигации, включително, но не само начина на изчисляване и начина на плащане на лихвата, условия, при които заемът се счита сключен), съотношението права/облигации, както и реда за конвертиране на облигаците в акции;

· да определи ангажиментите, които Индустриален холдинг България АД да поеме към облигационерите (т.н. covenants); конверсионна цена, конверсионното съотношение, както и корпоративните събития, при които цената на конвертиране ще бъде актуализирана и начина на актуализацията й; други условия на облигационния заем;

· да изготви и приеме Проспект за първично публично предлагане на емисията конвертируеми облигации, съгласно ЗППЦК;
· да определя всякакви други условия и параметри по емисията, които не са определени с настоящото решение, да извършва всякакви други правни и фактически действия във връзка с предлагането на облигации и да поиска допускане на издадената емисия облигации до търговия на регулирания пазар, организиран от БФБ- София АД.

Решението на Общото събрание на акционерите за издаване на емисията облигации поражда действие при условие, че бъде одобрено от Общото събрание на облигационерите, притежаващи конвертируеми облигации, издадени от дружеството, и решението влезе в сила.
ОСА взе решение и за промяна на падежа на облигационна емисия с ISIN код BG2100018113, в случай, че новата емисия облигации е успешно записана и заплатена. Плащането на главницата по емисия с ISIN код BG 2100018113, в размер на 21,713,900 (двадесет и един милиона седемстотин и тринадесет хиляди и деветстотин) лева ще се извърши до 10 дни от усвояването на средствата по новата емисия облигации, ведно с дължимите лихви до плащането на главницата.

На 17.12.2012 г. се проведе второ Общо събрание на облигационерите от емисия корпоративни облигации с ISIN код BG2100018113 на ИХБ АД, което одобри решението на ОСА за нова емисия конвертируеми облигации.

На 17.12.2012 г. Управителният съвет на ИХБ АД, въз основа на овластяването, дадено с решението на ОСА на Индустриален холдинг България АД от 17.12.2012 г., определи Кей Би Си Секюритис – Н.В - клон България за инвестиционен посредник, който ще обслужи извършването на подписката за публично предлагане на конвертируеми облигации, които ще бъдат издадени от ИХБ АД.

На 14.01.2013 г. Управителният съвет на ИХБ АД конкретизира параметрите по облигационен заем, в съответствие с овластяването, дадено с решението на ОСА на Индустриален холдинг България АД от 17.12.2012 г., и прие Проспект за публично предлагане на конвертируеми облигации.

Проспектът е внесен за одобрение в КФН на 14.01.2013 г.
С решение на Управителния съвет на Индустриален холдинг България АД от 05.02.2013 г. е избран инвестиционен посредник, който да обслужи извършването на подписката по публичното предлагане на облигациите – Алианц Банк България АД. Промяната на инвестиционния посредник е наложена от взето решение на компетентните органи на Кей Би Си Секюритис Белгия за прекратяване дейността на Кей Би Си Секюритис Н.В. – клон България.

Проспектът за първично публично предлагане на новата емисия конвертируеми облигации е одобрен от КФН с Решение № 138-Е от 20.02.2013 г.
Публичното предлагане на конвертируеми облигации емисия 2013 г. на “Индустриален холдинг България” АД, приключи успешно при следните резултати:

· Дата на приключване на публичното предлагане – 17.04.2013 г.;
· Общ брой издадени права – 67,978,543;
· Общ брой предложени за записване конвертируеми облигации – 300,000;
· Брой записани и платени конвертируеми облигации – 299,998;
· Сума, получена от записаните и платени конвертируеми облигации по набирателната сметка, открита в „Алианц Банк България" АД – 29,999,800.00 лв.

Емитентът и обслужващият инвестиционен посредник не са срещнали затруднения, не са били налице спорове и други подобни при търгуване на правата и записване на облигациите.
1.3. Лихвени плащания по облигационния заем емисия 2011 г.
Периодът на лихвено плащане на облигационния заем емисия 2011 г. е 6-месечен с фиксирана дата на плащанията, както следва: 18.04.2012 г.; 18.10.2012 г.; 18.04.2013 г.; 18.10.2013 г.; 18.04.2014 г. и 18.10.2014 г.

Право да получат лихвено плащане имат облигационерите, вписани в книгата на облигационерите, водена от Централен депозитар АД, 3 (три) работни дни преди датата на съответното лихвено плащане, съответно 5 (пет) работни дни преди падежа на последното лихвено плащане, което съвпада с датата на пълния падеж на емисията.
На 18.04.2012 г. ИХБ АД извърши първото, на 17.10.2012 г. – второто, а на 18.04.2013 г. и третото лихвено плащане по емитираната през 2011 г. емисия облигации.
На 26.04.2013 г. се осъществи последното лихвено плащане за периода 18.04.2013 г . – 26.04.2013 г. и плащане на главницата в размер на 21,713,900 (двадесет и един милиона, седемстотин и тринадесет хиляди и деветстотин) лв. по емисия 2011 г. конвертируеми облигации, издадени от Индустриален холдинг България АД, с ISIN код BG2100018113. Право на лихвено плащане и плащане на главницата имаха притежателите на облигации, които са вписани за такива в книгата, водена от Централен депозитар АД към 19.04.2013 г. Лихвата е 8% на годишна база. Лихвените плащания се осъществяват от Централен депозитар АД.
1.4. Конверсионно съотношение и конверсионна цена

С решението за издаване на емисията конвертируеми облигации емисия 2011 г. Управителният съвет на ИХБ е определил броя нови акции, в които може да бъде превърната една облигация при упражняване на правото на конвертиране, както и тяхната цена, т.е. т.нар. конверсионно съотношение и съответно, конверсионна цена.

Конверсионната цена е равна на номиналната стойност на една облигация, разделена на конверсионното съотношение - цената, по която се придобива една нова акции при замяната на облигациите с акции.

Управителният съвет на ИХБ е определил конверсионно съотношение от 50.00 (петдесет) акции на дружеството за всяка една облигация емисия 2011 г. с номинал 100 (сто) лв., което предполага конверсионна цена от 2.00 (два) лв.

В условията по облигационния заем емисия 2011 г. е предвидена възможност за актуализиране на конверсионното съотношение и конверсионната цена при настъпването на определени събития – напр. издаване на нови акции (увеличаване на капитала на ИХБ с парични средства), издаване на безвъзмездни нови акции (увеличаване на капитала на ИХБ чрез превръщане на част от печалбата в капитал), изплащане на дивиденти, намаляване на капитала. В тези случаи облигационерите се известяват по реда, по който се разкрива информация на КФН, БФБ, ЦД и обществеността.
1.5. Предсрочно погасяване на облигационен заем емисия 2011 г. конвертируеми облигации ISIN код BG2100018113, изплащане на лихви и главница

Управителният съвет констатира, че са налице предпоставките, съгласно решение на Общо събрание на акционерите и решение на Общото събрание на облигационерите по емисия конвертируеми облигации с ISIN код BG2100018113 от 17.12.2012 г. и одобрен от КФН Проспект за публично предлагане на облигации с решение № 138-Е/20.02.2013 за предсрочно изплащане на главницата по емисия 2011 г. конвертируеми облигации с ISIN код BG2100018113.

Управителният съвет, в съответствие с овластяването, дадено в т. 2 от решение на Общото събрание на акционерите на Индустриален Холдинг България АД и решението на Общо събрание на облигационерите по емисия конвертируеми облигации с ISIN код BG2100018113 от 17.12.2012 г., определя че плащането на главницата в размер на 21,713,900 (двадесет и един милиона, седемстотин и тринадесет хиляди и деветстотин) лева, заедно с дължимите лихви за дните от последното лихвено плащане на 18.04.2013 г. до деня на погасяване на облигационния заем, ще се извърши на 2-рия ден от обявяването на съобщението за сключен облигационен заем по емисия облигации ISIN BG2100006134 в Търговския регистър, воден от Агенция по вписванията. Право да получат плащане, в съответствие с потвърден от КФН Проспект за публично предлагане на облигации с решение № 525-Е от 19.08.2011 г. имат лицата, вписани в книгата на облигационерите, водена от „Централен депозитар” АД, 5 (пет) работни дни преди определената дата на изплащане на главницата. Плащането се извърши чрез Централен депозитар АД.

На 26.04.2013 г. облигационният заем емисия корпоративни конвертируеми облигации ISIN код BG2100018113 и борсов код 4IDD, издадени от Индустриален холдинг България АД през 2011 г., е изцяло погасен, ведно с начислените по него лихви.


2. Изразходване на средствата от облигационния заем емисия 2011 г.
Както е посочено в Проспекта, средствата от конвертируеми облигации емисия 2011 г. са използвани за погасяване на облигационния заем по предходна емисия конвертируеми облигации ISIN BG2100024087, издадена от ИХБ АД през 2008 г.

На 29.10.2011 г. се осъществи последното лихвено плащане и плащане на главницата по емисия 2008 г. конвертируеми облигации, издадени от Индустриален холдинг България АД, с ISIN код BG2100024087 и борсов код 4IDC. Право на лихвено плащане и плащане на главницата имаха притежателите на облигации, които са вписани за такива в книгата, водена от Централен депозитар АД, към 24.10.2011 г. Лихвата по емисия 2008 г. е 8% на годишна база.

Към 31.12.2011 г. ИХБ АД е усвоило изцяло и целево средствата, набрани от облигационната емисия 2011 г. ISIN код BG2100018113.
3. Поддържане на финансови съотношения за І-во тримесечие на 2013 г. към 31.03.2013 г.
Всички изчисления са извършени на консолидирана основа. Данните за 2011 г. са рекласифицирани през 2012 г. с цел съпоставимост.
	Финансови съотношения

(на консолидирана основа)
	2008
	2009
	2010
	2011 – 2014

прогноза
	2011 реклас. данни
	2012
	І-во трим. 2013

	Пасиви към Активи
	39%
	42%
	42%
	≤ 65%
	46%
	45%
	41%

	Покритие на разходите за лихви
	12.0
	0.8
	(7.6)
	≥ 2
	(3.4)
	0.2
	9.3

	Текуща ликвидност
	1.7
	1.5
	1.0
	≥ 1
	1.3
	0.3
	0.34

	Лихвоносен дълг към Активи
	8%
	15%
	22%
	≤ 50%
	34%
	34%
	35%


Отношение “Пасиви към Активи”

Отношението се изчислява като сумата на всички привлечени средства, краткосрочни и дългосрочни, се раздели на сумата на актива съгласно счетоводния баланс към определена дата. ИХБ АД е поело задължение през периода до изплащане на облигационния заем емисия 2011 г. да поддържа съотношение Пасиви/Активи не по-високо от 65%. Към 31.03.2013 г. това съотношение е 41%.
Покритие на разходите за лихви

Отношението се изчислява като печалбата от обичайната дейност, включваща и печалба/загуба от асоциирани и съвместни предприятия, но преди данъци, разходи за лихви, извънредни приходи и разходи, се раздели на разходите за лихви. ИХБ АД е поело задължение през периода до изплащане на облигационния заем емисия 2011 г. да поддържа съотношение Покритие на разходите за лихви не по-ниско от 2. За първото тримесечие на 2013 г. това съотношение е 9.3. То е изчислено на база резултата от продължаващи дейности, съгласно изискванията на МСФО.
През април 2013 г. ИХБ емитира нова облигационна емисия при по-нисък лихвен процент, който отчита променените икономически условия в страната.

Текуща ликвидност
Текущата ликвидност се изчислява като общата сума на краткотрайните активи в баланса се раздели на общата сума на краткосрочните пасиви. ИХБ АД е поело задължение през периода до изплащане на облигационния заем емисия 2011 г. да поддържа съотношение на текущата ликвидност не по-ниско от 1. Към 31.03.2013 г. това съотношение е 0.34. То е изчислено при отчитане на активите, държани за продажба, респ. на пасивите, пряко свързани с тези активи, като краткотрайни активи, респ. краткосрочни пасиви, предвид намеренията на ръководството да бъдат продадени в краткосрочен план.
Облигационният заем от 2011 г. е изцяло погасен на 26.04.2013 г.

Отношение “Лихвоносен дълг към Активи”
Отношението се изчислява като сумата на всички лихвени задължения, краткосрочни и дългосрочни, се раздели на сумата на актива съгласно счетоводния баланс към определена дата. ИХБ АД е поело задължение през периода до изплащане на облигационния заем емисия 2011 г. да поддържа съотношение Лихвоносен дълг/Активи не по-високо от 50%. Към 31.03.2013 г. това съотношение е 35%.
*            *

*

Към момента на изготвяне на настоящия отчет облигационният заем емисия корпоративни конвертируеми облигации ISIN код BG2100018113, издадени от Индустриален холдинг България АД през 2011 г., е изцяло погасен, ведно с начислените по него лихви, считано към 26.04.2013 г.
Данета Желева,
Главен изпълнителен директор на
Индустриален холдинг България АД

PAGE  
2

