СЪОБЩЕНИЕ ЗА ПУБЛИЧНО ПРЕДЛАГАНЕ НА НА ВТОРА ЕМИСИЯ ДЯЛОВЕ 
НА ДФ СТАТУС НОВИ АКЦИИ И ДФ СТАТУС ФИНАНСИ
УД „Статус Капитал” АД информира инвеститорите за началото на публично предлагане на дялове клас В на Договорен фонд „Статус Финанси” и Договорен фонд ”Статус Нови Акции” /Договорните фондове/.
Условията по съществуващите емисии дялове на ДФ “Статус Нови Акции” и ДФ “Статус Финанси” остават без промяна, като наименованието на тези емисии в документите на фондовете е “дялове клас А”.
Правата на инвеститорите по дяловете от двата класа са еднакви, с изключение на разликите в емисионната стойност и цената на обратно изкупуване.
Публичното предлагане на дялове клас В от ДФ “Статус Нови Акции” и ДФ “Статус Финанси” е с начална дата за продажба на дялове 21.12.2009 г. – денят на публикуване на настоящото съобщение. От тази дата, инвеститорите могат да купуват дялове всеки работен ден от 09:00 до 16:00 ч. на адреса на гишетата, осигурени от УД „ Статус Капитал” АД, както следва: в централния офис в гр. София, р-н Средец, бул. “Цариградско шосе” № 9; тел.: (+ 359 2) 946 17 40, 946 17 41, факс: (+ 359 2) 946 15 73; лице за контакти: Иван Иванов, от 9:00 до 17:30 ч.; в откритите гишета на УД „Статус Капитал” АД, и в офисите на ИП „Булекс Инвест” АД и ТБ “Интернешънъл Асет Банк” АД, указани в Приложение към проспекта и на Интернет страница: www.status-invest.com.
Публичното предлагане е съгласувано и се основава на промени в Правилата на ДФ „Статус Финанси”, одобрени с решение N 929-ДФ/17.11.2009 г. и промени в Правилата на ДФ „Статус Нови Акции”, одобрени с решение N 930-ДФ/17.11.2009 г. на Комисията за финансов надзор. Инвеститорите могат да се запознаят със съдържанието на Правилата на гишетата на УД „Статус Капитал” АД всеки работен ден от 9.00 до 17.00 ч., както и на електронната страницата на дружеството: www.status-invest.com. Проспектите на Договорните Фондове и допълнителна информация могат да бъдат получени и от офисите на ИП „Булекс Инвест” АД и ТБ “Интернешънъл Асет Банк” АД, указани в Приложение към проспекта.

Инвеститорите записват дялове като подават поръчка за покупка, съдържаща реквизитите съгласно Наредба №25 за изискванията към дейността на инвестиционните дружества и договорните фондове, лично или чрез пълномощник, включително чрез лицензиран инвестиционен посредник. В случай, че поръчката се подава чрез пълномощник, последният представя и нотариално заверено пълномощно, даващо право на извършване на управителни или разпоредителни действия с финансови инструменти и декларация от пълномощника, че не извършва по занятие сделки с финансови инструменти.

При подаване на поръчка, инвеститорите внасят в офисите на УД „ Статус Капитал” АД сумата, която желаят да инвестират или предварително я превеждат по банков път в сметките открити в полза на Договорен фонд „Статус Финанси” и Договорен фонд”Статус Нови Акции” в банката депозитар “Уникредит Булбанк” АД:

с IBAN № BG43UNCR96601039804404, BIC UNCRBGSF, при покупка на дялове от ДФ Статус Нови Акции

с IBAN № BG26UNCR96601048124400, BIC UNCRBGSF, при покупка на дялове от ДФ Статус Финанси
Всеки инвеститор, който е закупил, или получил от своя праводател дялове клас B, има право да следва Инвестиционна схема тип В за съответния фонд. Със записването на дялове клас В се счита, че инвеститорът е започнал Инвестиционна схема тип В. Изпълнението на инвестицонната схема тип B се изразява в ежемесечното инвестиране в Договорните Фондове на сума, по-голяма или равна на 50 лева, срещу което инвеститорът ползва преференциална цена на обратно изкупуване на своите дялове клас B. Инвестиционната схема тип В продължава точно 36 месеца като сумата от вноските, направени от инвеститора през последните 12 месеца от действието на схемата, не трябва да надвишават сумата от вноските, направени през първите 24 месеца. В случай, че инвеститорът не предложи дяловете си за обратно изкупуване след изтичането на 36-ия месец, извършването на първата следваща вноска от негова страна се счита за начало на нова Инвестиционна схема тип В. Новата инвестиционна схема не включва набраната сума и емитираните дялове по вече успешно изпълнената Инвестиционна схема тип В; към новата Инвестиционна схема тип В се прилага и новата надбавка, определена съгласно Правилата на Договорните фондове.

Един и същи инвеститор може да изпълнява към всеки момент само една Инвестиционна схема тип В.

Инвеститорът има право да се възползва от преференциална цена на обратно изкупуване за дялове клас В само, ако не е прекратил инвестиционната схема тип B в течение на не по-малко от 36 месеца, считано от включването си в нея, посредством закупуване на дялове клас B.

Преференциалната цена на обратно изкупуване за дялове клас В е цената, по която инвеститорът, изпълнил Инвестиционна схема тип В, има право да предложи за обратно изкупуване от Договорния Фонд дяловете клас В, закупени от него и/или неговия праводател през времетраенето на схемата и при нейните условия съгласно Правилата на Договорните фондове.

Дяловете клас В на ДФ Статус Нови Акции и ДФ Статус Финанси се придобиват срещу заплащане на емисионната им стойност, която е равна на нетната стойност на активите на един дял. 
Обратното изкупуване на дяловете от клас B на ДФ Статус Нови Акции и ДФ Статус Финанси се извършва по цена, равна на нетната стойност на активите на един дял, изменена както следва:

(а) увеличена с надбавка в размер на 0.5%, в случаите, когато притежателят на дялове клас B е изпълнил Инвестиционната схема тип В (преференциална цена за обратно изкупуване на дялове клас В). Надбавката по предходното изречение се прилага за Инвестиционни схеми тип В, започнали през 2009  и 2010 г. и се изплаща за сметка на Управляващото дружество. 

(б) намалена с 2%  - в случаите, когато притежателят на дялове клас B е прекратил Инвестиционната схема тип В по някой от начините, описани Правилата на съответния фонд. 

Веднъж годишно СД на Управляващото дружество взема решение относно размера на надбавката за инвестиционните схеми тип В, които започват през следващата година, като промяната не важи за вече започнали или изпълнени инвестиционни схеми топ В.
Нетната стойност на активите на един дял от ДФ Статус Нови Акции и ДФ Статус Финанси се определя всеки работен ден съгласно действащото законодателство, правилата на Договорните фондове и техните проспекти. Управляващото Дружество приключва процедурата по изчисляване на емисионната стойност и цената на обратно изкупуване до 17:30 часа всеки работен ден съгласно действащото законодателство.
Поръчките на инвеститорите за покупка и обратно изкупуване на дялове на Договорните фондове се изпълняват по емисионна стойност и цена на обратно изкупуване за следващия работен ден, които се изчисляват до 17:30 в деня на подаване на поръчките. Емисионната стойност и цената на обратно изкупуване се обявяват до края на работния ден на изчисляването им в гишетата на УД “Статус Капитал” АД, на Интернет страницата на Управляващото Дружество www.status-invest.com и на интернет страницата www.investor.bg в сектор „Бюлетин”. В началото на следващия работен ден се уведомява и Комисията за финансов надзор. Емисионната стойност и цената на обратно изкупуване се публикуват във в. "Дневник" поне 2 пъти месечно.
Инвеститорите следва да имат предвид, че стойността на дяловете на Договорните фондове и доходът от тях могат да се понижат, печалбата не е гарантирана и инвеститорите поемат риска да не възстановят инвестицията си в пълен размер. Инвестициите в дялове на ДФ “Статус Нови Акции” и ДФ „Статус Финанси” не са гарантирани от гаранционен фонд, създаден от държавата, или с друг вид гаранция. Бъдещите резултати от дейността на Договорните фондове, не са задължително свързани с резултатите от предходни периоди.
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