МЕЖДИНЕН ДОКЛАД 
за дейността на „Хидравлични елементи и системи” АД към 31.03.2008г., 
съгласно член 100о, ал.4, т.2 от ЗППЦК
​​Ι. Информация за важни събития, настъпили през първо тримесечие на 2008г. и за тяхното влияние върху резултатите във финансовия отчет.

На 15.01.2008 г. ХЕС АД сключи сделка за продажба на недвижим имот, находящ се в с. Тенево, Ямболска област. Купувач по сделката е „Палфингер продукционстехник България” ЕООД, а продажната цена на имота е в размер на 725 000 евро. Продажбата е в резултат и продължение на дългогодишното успешно партньорство между ХЕС АД и PALFINGER AG, Австрия.  Сумата, получена от продажбата на имота, ще бъде използвана от ХЕС АД за закупуване на необходимо ново оборудване, с което да отговори на нарасналия обем поръчки от групата PALFINGER.
ΙΙ.  Описание на основните рискове и несигурности, пред които е изправен емитентът през останалата част от финансовата година.

Дългосрочното планиране, което осигуряваше голяма степен на спокойствие и сигурност през 2007г. е все по-затруднено от негативните тенденции в световен мащаб. Ипотечната криза, зародила се в САЩ вече прехвърли океана и засегна масово строителния сектор в Европа. В резултат, фирмите производители на строителна техника и оборудване, които са обичайнo големи потребители на хидравлични цилиндри, скъсиха хоризонта на планиране и отложиха прогнозираните ръстове на продажбите за по-далечни периоди. Девалвацията на USD спрямо EUR силно ограничи конкурентоспособността на стоките произведени в Европа за Американския пазар. Клиентите на ХЕС, за които този пазар заема голяма част от продажбите срещат все по-често трудности при реализиране на своята продукция. Очевидно цялата 2008г. ще премине под знака на предпазливостта и умереният оптимизъм.   

От друга страна, недостигът на суровини за производство на стомани би могъл да покачи материалните разходи при металоемките производства, каквото е нашето. Индикации за това от рудодобивната промишленост вече са налице.

Друг основен риск е свързан с постигането на заложеното в бизнес-плана на ХЕС АД повишаване на производителността. Въпреки широката програма за технологично обновление, която стартира в ХЕС, най-голямо влияние върху производителността ще продължи да оказва наличието на добре подготвен, квалифициран персонал. Растежът на производителността може да бъде затруднен, тъй като професионалната квалификация и подготвеност на кадрите, предлагани на пазара на труда, не е на необходимото ниво. С помощта основно на външни партньори, изпълнители на кооперирани доставки, ХЕС успя да произведе необходимите количества за задоволяване потребностите на клиентите.
ΙΙΙ.Информация за сключени големи сделки между свързани лица.

Няма информация за сключени големи сделки между свързани лица.
Междинният финансов отчет на ХЕС АД към 31.03.2008г. няма извършен одиторски преглед и не е заверен от регистриран одитор. Тримесечният финансов отчет за дейността на дружеството към 31.03.2008г. е приет на заседание на Съвета на директорите на 24.04.2008г.
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