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У В Е Д О М Л Е Н И Е 

от

“Фонд за недвижими имоти България” АДСИЦ,

вписано в търговския регистър на СГС

по фирмено дело № 13504/2004 г.,

представлявано от Изпълнителния директор

Николай Христов Скарлатов

относно: вътрешна информация по смисъла на чл. 4 от ЗПЗФИ
УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,


На основание чл. 40, т. 3, във връзка с чл. 27, т. 2  и чл. 28 от Наредба № 2 за проспектите при публично предлагане на ценни книжа и за разкриването на информация от публичните дружества и другите емитенти на ценни книжа Ви уведомявам, за следното:


Съгласно условията на предварителен договор за покупко-продажба на офис сграда и подземен паркинг, намиращи се на бул.Г.М.Димитров №14, сключен на 14.03.2008 г. между „Фонд за недвижими имоти България” АДСИЦ и „Бриджкорп севън” ЕООД, двете страни сключиха втори по ред нотариален акт за покупко продажба на изградени на етап груб строеж офиси и идеални части от подземния паркинг в полза на купувача „Бриджкорп Севън” ЕООД. Предмет на нотариалния акт са трети, четвърти, пети и десети етаж от сградата представляващи офис помещения и 37,176 % от подземния паркинг. Платената от купувача цена по подписания нотариалния акт е EUR 6 505 796 без ДДС. Общо етапите на прехвърляне на собствеността върху сградата са три, като оставащия последен етап се очаква да бъдат след Акт 16 и получаване на Разрешение за ползване.

Сградата, която е в процес на изграждане, ще има 10 надземни офис етажа и подземен паркинг на две нива. Общо разгърнатата застроена площ на имота предмет на договора е 12 988 кв.м. Договорената продажна цена за цялата сграда е 17 500 000 евро, в която сума не е включен ДДС, и е дължима на вноски в зависимост от степента на завършеност на сградата. Строежът на сградата предстои да бъде завършен в началото на следващата година.
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