У С Т А В

НА  АКЦИОНЕРНО  ДРУЖЕСТВО

“ РОЗАХИМ ” АД

Гр.Горна Оряховица

СТАТУТ

Чл.1 (1)   Дружеството е юридическо лице.

(2) Дружеството не отговаря за задълженията на акционерите.Акционерите отговарят за задълженията на дружеството до размера на  направените вноски срещу записаните акции.

(3) Дружеството отговаря към кредиторите с имуществото си.

НАИМЕНОВАНИЕ

Чл.2 (1)  Дружеството  ще осъществява дейността си под фирма “Розахим” АД.

        (2)   Фирмата на Дружеството, заедно с указания за седалището и адреса на управлението, трябва да бъдат посочвани в документите от търговската му кореспонденция.

СЕДАЛИЩЕ

Чл.3(1) Седалището  на дружеството е в Република България,гр.Горна Оряховица.

       (2)Адресът на управление е гр.Горна Оряховица,ул.Антон Страшимиров“ №53.

СРОК

Чл.4(1)  Дружеството не се ограничава със срок или друго прекратително условие.

ПРЕДМЕТ  НА  ДЕЙНОСТ

      Чл.5(1)  Дружеството има  предмет на дейност:

· производство  и преработка на етерични масла,суровини,разтворители,синтетично-ароматни вещества,производство на  стоки за потреблението,производство и търговия на коагуланти за питейни и промишлени води,производство и търговия на дисперсни системи и др,търговия и дистрибуция на стоки в страната и чужбина и други дейности,разрешени от закона.

 (2) Дружеството може да открива клонове и да участва в дружества с местни и чуждестранни физически  и юридически лица в Р.България и чужбина.

КАПИТАЛ

Чл.6(1) Капиталът на дружеството е в размер на 64 164 лв. /шестдесет и четири хиляди сто шестдесет и четири лева/.Капиталът е изцяло внесен.

АКЦИИ

Чл.7(1) Капиталът на дружеството е разпределен в 16 041 акции с номинална стойност 4 /четири/ лева всяка една.

       (2) Всяка акция дава право на един глас  в общото събрание на акционерите ,както и право на дивидент  и  ликвидационен дял, съразмерни с номиналната стойност на акцията.

ВРЕМЕННИ УДОСТОВЕРЕНИЯ

          Чл.8(1) Срещу направените вноски за сметка на записаните акции акционерите получават временно удостоверение, подписано от упълномощен член на съвета на директорите и се подпечатва с печата на дружеството.

(2) Във временното удостоверение се посочват името  на акционера,броя и номиналната стойност на записаните от него акции.

(3) Акциите се дават на акционерите срещу  представяне на временно удостоверение.

КНИГА  НА  АКЦИОНЕРИТЕ

       Чл.9(1)  В дружеството се води книга на акционерите, в която се записват името и адреса на притежателите на поименните акции /временните удостоверения/ и се отбелязват видът,номиналната и емисионната им стойност,броят и номерата на акциите.

РАЗПОРЕЖДАНЕ  С  АКЦИИ

    Чл.10(1)  Всеки акционер може да се разпорежда с акциите си, след като изпълни задълженията си към дружеството- да изплати тяхната стойност.

ПРЕХВЪРЛЯНЕ НА АКЦИИ

   Чл.11(1) Поименните акции се прехвърлят с пълно джиро-на гърба на акциите или на временните удостоверения се изписват имената на джиранта и джираторя и се полагат саморъчния  подпис на джиранта и датата.

             (2) При прехвърляне на поименните акции  приобретателят е длъжен да да се  яви в администрацията на дружеството, за да се отрази извършеното  прехвърляне в книгата на акционерите.

            (3) При неспазване на изискванията на алинеи 1 и 2 прехвърлянето няма  действие по отношение на дружеството.

ЗАМЯНА  НА  АКЦИИ

Чл.12(1) Замяна на  акции от един вид с акции от друг вид,ако има такива може да се  извърши само със съгласието на Общото събрание  на акционерите.

ИЗМЕНЕНИЕ  НА   КАПИТАЛА

УВЕЛИЧЕНИЕ  НА  КАПИТАЛА

Чл.13(1) Увеличението на капитала може да стане чрез  издаване на  нови акции и чрез  превръщане на  част от печалбата в капитал.

          (2) Увеличението на капитала е допустима само ,след като определеният в устава размер е напълно внесен.

         (3) При увеличение на капитала с издаване на нови емисии акции не се  прилага чл.194,ал.1 от ТЗ.Същото става при условията на чл.196,ал.3 от ТЗ,но в  срок не по-голям от 5 години от примането на този устав.

(4) При закупуване на акции от новите емисии приобретателите са длъжни да  внесат пълния размер на цената на акциите.Разликата между номиналната и  емисионната стойност  на новите акции се внася във фонд “Резервен”.

(5) При  увеличаване на капитала чрез капитализиране на част от  печалбата ,подлежаща на преразпределение,всеки акционер получава безплатно  част от новите акции,съразмерни на вече притежаваните акции.

(6) Капиталът може да бъде  увеличен под условие,че акциите се закупят от определени  лица на определена цена.

Чл.14(1) Когато капиталът се увеличава с непарични вноски,задължително се посочва предметът на вноската; лицето,което я прави и номинална стойност на акциите предоставени срещу тази вноска.

(2) За непарични вноски се прилагат разпоредбите на ТЗ.

ОБЛИГАЦИИ

Чл.15(1) Облигации могат да се издават от дружеството най-малко 2 /две/ години след образуването му и ако  има два годишни счетоводни отчета, приети от ОС.

         (2) Решението за издаване на  облигации се взема само от ОС на акционерите.

(3) Облигациите  могат да бъдат налични и безналични; за издаването, прехвърлянето и залагането  на налични и безналични облигации се прилагат правилата за акциите,установени в този устав и в ТЗ.

НАМАЛЯВАНЕ НА КАПИТАЛА

Чл.16(1) Капиталът ,ако не е по-нисък от  минимално допустимият, може да бъде намаляван с решение на ОС.

         (2) Капиталът може да бъде намален чрез намаляване номиналната стойност  на акциите или чрез обезсилване на акции след придобиването им  от дружеството.

ПОКРИВАНЕ  НА  ЗАГУБИ

Чл.17(1) Загубите според годишния баланс се покриват от фонд “резервен”,а след изчерпането му от дружествения капитал.

УПРАВЛЕНИЕ НА ДРУЖЕСТВОТО

ОРГАНИ  НА  УПРАВЛЕНИЕ

Чл.18(1) Органи на управление на дружеството са :

1.Общо събрание на акционерите

2.Съвет на директорите

ОБЩО  СЪБРАНИЕ  НА  АКЦИОНЕРИТЕ

Чл.19(1) Общото събрание на акционерите се състои от всички собственици на акции с право на глас.Акционерите участват лично в ОС ,чрез законен  представител или  чрез представител по пълномощие.Няколко представители могат да упълномощят общ представител.

         (2) За участие в ОС на акционерите  трябва да се легитимират с лична карта или друг документ за самоличност,с притежаваните акции или с временните удостоверения  и да се впишат в протоколната книга  преди началото на  заседанието.Акционерите могат да се легитимират  и с депозитен сертификат,издаден от банка,в която са депозирани акции; пълномощниците на акционери с поименни акции или временни удостоверения трябва да представят и писмено пълномощно.

                 (3) В ОС на Акционерите участват ,без право на глас членовете на съвета на директорите ,освен ако не са акционери.

СВИКВАНЕ  НА  ОБЩОТО  СЪБРАНИЕ

Чл.20(1) ОС на акционерите се свиква по или чрез покана ,обнародване в ДВ най-малко 30 дни преди откриването му, а с решение на СД  то може да бъде свикано и чрез писмени покани ,отправени до всички поименни акционери най-малко 7 дни преди откриването на събранието.

        (2) ОС се свиква  от СД на редовно заседание най-малко веднъж годишно.

(3) СД е длъжен да свика ОС на акционерите на извънредно заседание в  случай,че загубите надхвърлят  една втора от капитала,не по-късно от три  месеца  от установяване на загубите ,ако започне производство  за обявяване в несъстоятелност, както и  във всички случаи на опасност за икономическата стабилност на дружеството и ако според обстоятелствата трябва да се вземат мерки от  компетентността на ОС.

       (4) ОС може да  се свика  и от акционерите притежаващи най-малко  10 на сто  от капитала на дружеството.

КОМПЕТЕНТНОСТ  НА  ОБЩОТО  СЪБРАНИЕ

Чл.21(1) Общото събрание  на акционерите:

   1. Взема решение  за изменение и допълнение на устава на дружеството.

   2. Взема решение за увеличаване и намаляване на капитала.

   3. Взема решение за преобразуване и прекратяване на дружеството.

   4. Определя броя,избира и освобождава членовете на СД и определя  възнаграждението им и размера на гаранцията за тяхното  управление.

   5. Одобрява годишния отчет след заверка от назначения експерт-счетоводител и освобождава от отговорност членовете на  СД.

  6. Взема решение за издаване на облигации.

  7. Назначава и освобождава дипломирани експерт-счетоводители.

  8. Назначава ликвидатори,освен в случай на несъстоятелност.

  9. Разпределя печалбата,след което решава и разпределя годишния  дивидент.

10. Решава други въпроси предвидени в Устава и закона.

КВОРУМ

Чл.22(1) ОС взема решения,ако на него присъстват акционери,притежаващи или представляващи  най-малко 50% + 1 от капитала на дружеството.При  липса на  кворум се насрочва  ново заседание  и то е законно,независимо от представения на него капитал.

        (2) Решенията на ОС се вземат с обикновено мнозинство от представения капитал.

        (3) Решенията по чл.21,т.1,т.2 и т.3.  се вземат  с мнозинство от представения капитал.

        (4) Решенията по чл.21,т.1,т.2,т.3,т.4 и т.8  се вписват в търговския регистър.

СЪВЕТ НА  ДИРЕКТОРИТЕ

Чл.23(1) Броят на членовете се състои от 3 до 9 члена физически или юридически лица и се определя от ОС на акционерите.

      (2) Членовете на СД се избират  за срок от 3 год. и те могат да бъдат  преизбирани  без ограничения,както и да бъдат  освободени  от длъжност  и преди изтичане на мандата,за който са избрани.

     (3) СД избира председател, зам.-председател и изп.директор

     (4) СД  възлага на изп.директор управлението на дружеството и председателя на съвета сключва с него  договор за  възлагане на управлението и представителство.

    (5) Изп.директор  може да бъде сменен по всяко  време.

    (6) СД може да овласти и други лица  от състава си  да представляват дружеството заедно или поотделно.Имената им ,овластени  да представляват дружеството се вписват в Търговския регистър и се обнародват.

    (7) СД  се събира на редовни заседания  най-малко веднъж месечно.

КОМПЕТЕНТНОСТ НА  СЪВЕТА  НА  ДИРЕКТОРИТЕ

Чл.24(1) Съвета на директорите:

              1.Предлага на ОС намаляване на капитала

              2.Взема решение за увеличаване на капитала на дружеството  със сума до размера на регистрирания капитал за срок до 5год.

              3. Приема организационно-управленската структура,одобрява  правилата за формиране на работна заплата и други вътрешни правила на  дружеството.

              4. Взема решения за  образуване на парични фондове и определя  реда за набирането и изразходването им.

              5.Взема решения за придобиване и отчуждаване на недвижими имоти и вещни права,ползване на инвестиционни кредити,даване гаранции,приемане на поръчителство,участие в търгове и конкурси.

              6.Обсъжда и решава всички въпроси,освен тези, които са  от компетентността на ОС.

       (2) СД взема решенията си с обикновенно мнозинство, а в случаите на:

             1.Закриване или прехвърляне на предприятия или на значителна част от тях;

             2.Съществена промяна на дейността на дружеството.

             3.Съществени организационни промени.

             4.Дългосрочно сътрудничество от съществено значение за дружеството или прекратяване на такова сътрудничество .

             5.Създаване на  клон -  с пълно единодушие.

        (3) СД може да вземе решение и неприсъствено с протокол, подписан от  всичките му членове.

Чл.25(1) Разпределението на функциите  между членовете на СД както и всички  процедурни въпроси,свързани с неговата работа, се определят с правила за  работата му,които се изработват и приемат от него.

        (2) Членовете на СД имат еднакви права и задължения независимо от  вътрешното разпределение на функциите между тях.

Чл.26 СД приема решения,ако присъстват най-малко половината от членовете  му лично или представлявани от друг член.Присъстващ член не може  представлява повече от един  отсъстващ.За упълномощаването не се изисква  нотариална заверка на подписа.СД се свиква от председателя, а когато той е възпрепятстван от зам.-председателя.

  Чл.27 Членовете на СД задължително дават гаранция за своето управление в  размер,определен от ОС на акционерите,но не по-малко от три техни месечни  брутни възнаграждения. 

ПАРИЧНИ   ФОНДОВЕ

Чл.28(1) Дружеството създава фонд “Резервен” ,отчисленията за който  се правят по ред и в размер ,установени от СД,при спазване изискванията на ТЗ.

          (2) Съвета на директорите може да взема решения за образуване и на  други фондове.

ГОДИШНО  ПРИКЛЮЧВАНЕ

Чл.29(1) СД  до края на месец февруари за всяка календарна година съставя  годишния счетоводен отчет за изтеклата година и го представя за проверка  на експерт-счетоводител.

         (2) Без проверка от експерт-счетоводител годишния отчет не може да бъде приет от ОС.

        (3) Провереният и приет годишен отчет  се представя в търговския регистър,като съобщение за това се обнародва в Държавен Вестник.

РАЗПРЕДЕЛЯНЕ  НА ПЕЧАЛБАТА И  ДИВИДЕНТИ

Чл.30 (1) Печалбата се разпределя съгласно решение на ОС.

          (2) Дивиденти се разпределят след решение на общото събрание и се изплащат при условията на чл.247-а от търговския закон.

ИЗПЛАЩАНЕ НА ДИВИДЕНТИ

Чл.31(1) Дивиденти се изплащат по начин,определен от СД, но най-рано след изтичане на срока 1 месец от представянето на годишния отчет в търг.регистър.

         (2) Дивидентите се изплащат в брой на акционерите физ. лица и с банков  превод на останалите  акционери.

          (3) Упълномощените представители  на собствениците на поименни акции – физ.лица могат да получат дивиденти за съответната година, след като задължително представят нотариално заверено пълномощно ,което се прилага  към книгата за акциите и изплащането на дивиденти.

КНИГИ  НА  ДРУЖЕСТВОТО

Чл.32(1) На заседанията на ОС на акционерите и на СД  се води  протокол,в който се отразяват станалите разисквания,направени  предложения и взети решения.Протоколите се удостоверяват с подписите на председателя на  съответния орган и на секретаря /протоколиста/ и се подвързват в специални  книги.Книгите се водят  от председателя на съответния орган.  

          (2) Акционерите и членовете на СД могат да се запознават със съдържанието на  протоколните книги и да получават  преписи или извлечения от протоколите.

           (3) Дружеството води  книги на акционерите, в които се записват имената  и адресите на всички собственици на поименни акции,броя,номерата на копюрите и номерата на поименните акции,както и извършените  прехвърляния.Лицата, които водят и съхраняват книгите  на акционерите се определят с решение на СД.

ПРЕКРАТЯВАНЕ

Чл.33. Дружеството се прекратява :

        1.По решение на ОС.

        2.При обявяването му в несъстоятелност.

        3.С решение на съда по регистрация по иск на прокурора,ако Дружеството преследва забранени от Закона цели.

        4.Когато капиталът спадне под законно изискуемия минимум в  продължение на една година.Ако в този срок ОС не вземе решение за  прекратяване , то се извършва  по реда на предходната точка.

ЗАКЛЮЧИТЕЛНИ  РАЗПОРЕДБИ

Чл.34. За неуредените в устава отношения  се прилагат разпоредбите на  търговския закон и действащото законодателство.

Чл.35. Този Устав,изменен и допълнен е приет  на общото събрание на  акционерите, проведено на 09.07.2008 година.

Председател :                                                              

                                                            Секретар:

Изп.Директор:  

                                                          Преброител :

