ДОКЛАД НА ОДИТНИЯ КОМИТЕТ
ЗА 2009 г. на

АСТЕРА КОЗМЕТИКС АД

Настоящият доклад на Одитния комитет на Астера Козметикс АД за 2009 г. е изготвен в съответствие с разпоредбите на чл. 40 от Закона за независимия финансов одит

В съответствие с изискванията на Глава Осма “Б” – “ИЗИСКВАНИЯ КЪМ НЕЗАВИСИМИЯ ФИНАНСОВ ОДИТ НА ПРЕДПРИЯТИЯ, ИЗВЪРШВАЩИ ДЕЙНОСТ ОТ ОБЩЕСТВЕН ИНТЕРЕС” на ЗАКОНА ЗА НЕЗАВИСИМИЯ ФИНАНСОВ ОДИТ и с Решение на Извънредното Общо събрание на акционерите на АСТЕРА КОЗМЕТИКС АД, бе създаден Одитен комитет на АСТЕРА КОЗМЕТИКС АД, който представя настоящия Доклад на Одитния комитет на АСТЕРА КОЗМЕТИКС АД за 2009 г. 

Основните функции на Одитния комитет на АСТЕРА КОЗМЕТИКС АД в съответствие с разпоредбите на чл. 40 з на ЗАКОНА ЗА НЕЗАВИСИМИЯ ФИНАНСОВ ОДИТ, включват:
1. Наблюдаване на процесите по финансово отчитане в предприятието

2. Наблюдаване на ефективността на системите за вътрешен контрол в предприятието.

3.  Наблюдаване на независимия финансов одит в предприятието

4 Извършване на преглед на независимостта на регистрирания одитор на предприятието в съответствие с изискванията на закона и Етичния кодекс на професионалните счетоводители. 

На основата на получената първична информация, проведени професионални анализи и експертни дискусии и в строго съответствие с изискванията на Закона за независимия финансов одит и на Закона за публичното предлагане на ценни книжа, Одитният комитет на АСТЕРА КОЗМЕТИКС АД формулира следните констатации, изводи и препоръки за дейността на дружеството през 2009 г. 

Процеси на финансово отчитане в предприятието и ефективност на системите за вътрешен контрол

През 2009 г. ръководството на АСТЕРА КОЗМЕТИКС АД е прилагало последователно адекватна счетоводна политика и непосредствено е контролирало процесите на финансово отчитане в предприятието. То се е придържало към действащите МСС и МСФО, като финансовите отчети са изготвени на принципа на действащото предприятие. Ръководството е отговорно за коректното водене на счетоводните регистри, за целесъобразно управление на активите и за предприемането на необходимите мерки за избягването и откриването на евентуални злоупотреби и други нередности. 
В съответствие с изискванията на Закона за публичното предлагане на ценни книжа, редовно са изготвяни и представяни от АСТЕРА КОЗМЕТИКС АД на Комисията за финансов надзор и на регулирания фондов пазар през 2009 г. точни достоверни и задълбочени тримесечни и годишен финансови отчети. 

Важен елемент на системата за вътрешен контрол е следването на внедрената система за управление на качеството ISO 9001. 
На основата на гореизложеното Одитният комитет на АСТЕРА КОЗМЕТИКС АД констатира, че в АСТЕРА КОЗМЕТИКС АД се осъществяват законосъобразни и действено контролирани процеси по финансово отчитане. Системата за вътрешен контрол на АСТЕРА КОЗМЕТИКС АД е разработена по примера на добрите европейски практики и позволява ефективното управление на финансовите ресурси. 

Наблюдаване на независимия финансов одит и Извършване на преглед на независимостта на регистрирания одитор на АСТЕРА КОЗМЕТИКС АД в съответствие с изискванията на закона и Етичния кодекс на професионалните счетоводители.
В съответствие с изискванията на ЗАКОНА ЗА СЧЕТОВОДСТВОТО и Търговския закон, както и с изискванията към независимия финансов одит на предприятията, в началото на 2010 г. е извършен независим финансов одит на Астера Козметикс АД за отчетната 2009 г. от РЕГИСТРИРАН ОДИТОР 0338 ВЕСЕЛИН ДИЧЕВ. Докладът на независимия одитор, изготвен в съответствие с Международните стандарти за финансово отчитане е представен на Общото събрание на акционерите. 
В съответствие с разпоредбите на член 40 на ЗАКОНА ЗА НЕЗАВИСИМИЯ ФИНАНСОВ ОДИТ Одитният комитет на Астера Козметикс АД констатира, че Независимият финансов одит на Астера Козметикс АД е проведен напълно законосъобразно, при стриктното спазване на изискванията към независимия финансов одит на предприятията. 

Извършеният преглед на независимостта на регистрирания одитор на Астера Козметикс АД в съответствие с изискванията на закона и на Етичния кодекс на професионалните счетоводители показва, че РЕГИСТРИРАН ОДИТОР 0338 ВЕСЕЛИН ДИЧЕВ изцяло покрива изискванията за Независимост на регистрираният одитор на Астера Козметикс АД. Регистрираният одитор не е предоставял допълнителни услуги през 2009 г. на одитираното предприятие Астера Козметикс АД. 
В съответствие с разпоредбите на член 40 на ЗАКОНА ЗА НЕЗАВИСИМИЯ ФИНАНСОВ ОДИТ РЕГИСТРИРАН ОДИТОР 0338 ВЕСЕЛИН ДИЧЕВ., в качеството му на Независим регистриран одитор на Астера Козметикс АД, представи Декларация за своята независимост от одитираното предприятие пред Одитния комитет на Астера Козметикс АД; информира одитния комитет за всички други услуги, предоставяни на предприятието извън одита през 2009 г. и обсъди с Одитния комитет на Астера Козметикс АД заплахите за тяхната независимост и предпазните мерки, приложение за смекчаване на тези заплахи, съгласно документираното от регистрираните одитори в изпълнение на чл. 28, ал. 3 и 4 от ЗАКОНА ЗА НЕЗАВИСИМИЯ ФИНАНСОВ ОДИТ.
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