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ПРЕДСТАВЯНЕ

на информация във връзка с чл. 12 от 

Закона срещу пазарните злоупотреби с финансови инструменти

През периода 03.05.2010 – 09.05.2010, бе извършена проверка на стоки и суровини, съхранявани в хладилна база Пазарджик, собственост на дружеството. Резултатът от проверката, извършена от НАП и ХЕИ е положителен, без съществени забележки. Бяха установени количества замразени суровини с изтекъл срок на годност:

· месо (основно свинско) – 90т. 
· колбаси 140т. 
· панирани и полуфабрикати 32т.
· други 54т.

Проверени  са и  870т. стоки в срок на годност и с всички необходими документи. В описаните и отделени количества стоки с изтекъл срок има и стоки с неизтекъл срок, за които ще представим документи пред НСБОП и ДВСК за допълнително уточняване.

По време на проверката дружеството е съдействало изцяло, включително и с осигуряване на допълнителни складови работници и техника на служителите от НСБОП и ДВСК.

Стоките с изтекъл срок са отделени в хладилна камера и се съхраняват при температура -18 С. В процеса на проверката са установени количества стоки с изтекъл срок, вече обозначени и подготвени за бракуване при спазване на определения ред. Всички стоки са закупени и внесени в страната с всички необходими документи, в срок на годност, с произход от ЕС и не са предназначени за износ в други страни. Поради спад в продажбите не са реализирани в срока на годност и са останали на склад в хладилната база.

Становището на дружеството относно резултата от извършената проверка е, че става дума за закъснение при изпълнение на процедурите и предписанията, касаещи стоки с изтекъл срок на годност. Закъснението се дължи главно на обективни фактори – през периода 2009г. – февруари 2010г., стоки са съхранявани в наети хладилни камери на територията на град София. През февруари 2010 договорът за наем бе прекратен поради смяна на собствеността на помещенията и се наложи спешно да преместим стоката в друг склад. Като подходящ за целта склад бе избрана хладилна база Пазарджик, която в последствие бе закупена от дружеството. Необходимо бе в кратък срок да се преместят над 1000 т. стоки при спазване на температурен режим, което се оказа трудна логистична  задача. Съчетано и със стремежа ни това да не попречи на текущата ни дейност, не бе възможно и изпълнението на процедурите за стоки с изтекъл срок. Изпълнението на тези процедури бе планирано да бъде извършено най-късно до 20.05.2010.


В изпълнение на предписаните от НСБОП и ДВСК мерки и след уточняване на количествата с изтекъл срок, тези стоки ще бъдат поетапно предадени за унищожаване при спазване на  определените процедури.
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