Второ Общо събрание на облигационерите на 

„АСЕНОВА КРЕПОСТ” АД

от емисия облигации BG2100002091


На 10.04.2009 г., от 11.00 ч. в гр. Асеновград, ул. “Иван Вазов” № 2, се проведе второ Общо събрание на облигационерите на “АСЕНОВА КРЕПОСТ” АД от емисия облигации BG2100002091. На общото събрание бяха представени всички 6 000 броя облигации с номинална стойност 1000 евро всяка, представляващи 100% от записания облигационен заем. 


Общото събрание на облигационерите на «АСЕНОВА КРЕПОСТ» АД от емисия облигации BG2100002091 взе следните решения:
По първа точка от дневния ред: Освобождаване на Петър Михайлов Ангелов като представител на облигационерите на “Асенова крепост” АД; 
РЕШЕНИЕ: Освобождава Петър Михайлов Ангелов като представител на облигационерите на “Асенова крепост” АД.     
По втора точка от дневния ред: Приемане на промени в условията /параметрите на облигационния заем/, при които са записани издадените от “Асенова крепост” АД облигации (облигационна емисия ISIN код BG2100002091);
РЕШЕНИЕ:Общото събрание на облигационерите приема промени в условията, при които са записани издадените от «Асенова крепост» АД облигации (облигационна емисия ISIN код BG2100002091), както следва:
· Довереник на облигационерите: За Довереник на облигационерите на “Асенова крепост” АД да бъде определена търговска банка “Юробанк И Еф Джи България” АД, рег. в Търговския регистър към Агенцията по вписванията, ЕИК 000694749, със седалище и адрес на управление в гр. София, район «Средец», ул. “Цар Освободител” № 14. След одобрение на банката-довереник на облигационерите от Общото събрание на облигационерите, “Асенова крепост” АД да сключи за своя сметка договор с довереника, съгласно изискванията на чл. 100а и следващи от ЗППЦК.

· Обезпечение: Всички плащания по емисията (лихвени плащания и плащане на главницата), застраховани в ЗПАД “Армеец” срещу риска от неплащане, да бъдат в полза на довереника на облигационерите – “Юробанк И Еф Джи България” АД /обезпечено лице/, който ще съхранява (нотариално заверено) копие от застрахователната полица. 

