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Настоящият Отчет за дейността на Одитния комитет (ОК) на „ИХ България” АД (дружеството, Холдинга, ИХБ) е съставен на основание Правилника за дейността на ОК, устава на дружеството, както и в съответствие с чл. 40 от Закона за независимия финансов одит (ЗНФО), според който Одитният комитет отчита дейността си пред общото събрание веднъж годишно заедно с приемането на годишния финансов отчет. Одитният комитет на „ИХ България” АД е избран от ОСА на 07.05.2009 г. с мандат от три години. В съответствие с разпоредбите на ЗНФО и чл.6 от Правилника за дейността основните функции на Одитния комитет са да:

1. наблюдава процесите по финансово отчитане в „ИХ България” АД;
2. наблюдава ефективността на системите за вътрешен контрол в дружеството;
3. наблюдава ефективността на системите за управление на рисковете в дружеството;
4. наблюдава независимия финансов одит в дружеството;
5. извършва преглед на независимостта на регистрирания одитор на дружеството в съответствие с изискванията на закона и Етичния кодекс на професионалните счетоводители, включително наблюдава предоставянето на допълнителни услуги от регистрирания одитор на дружеството.
За наблюдение на процесите по финансовото отчитане ОК работи в сътрудничество с финансово-счетоводния отдел и звеното за вътрешен контрол на Холдинга, като направлява и контролира дейността на последното. На заседание през мес. Декември ръководителят на звеното за вътрешен контрол представи доклад за дейността му през 2011 г. и запозна членовете на ОК с детайли по извършените проверки. Обсъдени бяха някои констатирани пропуски в отчетността в ЗММ Нова Загора и слабости, довели до промяна в ръководството, както и предприетите мерки за подобряване контрола върху отчетността  на дружеството. Коментирани бяха проверките и дейността на звеното в Емона ЛТД, ЗММ Сливен и Елпром ЗЕМ. Като цяло програмата за дейността на звеното през 2011 г. е изпълнена, въпреки ограничените ресурси. Ръководството на ИХ България е създало необходимата подходяща контролна среда и подпомага вътрешния контрол, като следи за изпълнение на препоръките от извършените проверки.
На заседанието през мес. Декември 2011 г. Одитният комитет обсъди и резултатите от извършените междинни одити на дружествата и подготовката на годишния одит, представени от главния счетоводител на Холдинга. Не са регистрирани проблеми, които да изискват спешни мерки и всички дискусионни въпроси се обсъждат съвместно с одиторите. Обсъдени бяха също така дейността и състоянието на отделните дружества, предприетите мерки за понижаване на разходите и оптимизиране на дейността, както и основните рискове, на които е изложено дружеството. Те са свързани с дейността и рисковете в отделните дружества и особено с тези с най-голяма тежест в консолидираните отчети. В същото време редица фактори балансират тези рискове – пазарите и клиентите на дружествата са известни; ИХБ не дава гаранции на дружества извън групата; Холдингът набира свеж ресурс за финансиране дейността на групата чрез борсата (увеличение на капитала и емитиране на облигации). Привлечен банков ресурс се ползва главно в шипинг индустрията, където основният валутен риск от кредитите в щатски долари  се покрива от приходите, които са основно в щатска валута, а купуването на деривативи и други инструменти за хеджиране на валутния риск е твърде скъпо.
Одитният комитет проведе и среща с външните одитори от КПМГ – България, на която обсъди хода на провеждания междинен одит и подготовката на годишния одит на групата на “ИХ България” АД. Коментирани бяха изискванията на одитора за преглед за обезценка на положителната репутация от Булярд КИ в консолидирания отчет, както и на материалните запаси, задлъжнялостта на дружеството и др. въпроси. Бяха разяснени проблемите с чартьора на кораб Марциана, прекратения договор за строителство на кораб Скития в Булярд КИ и отказа на първоначалния собственик на кораб Даймънд Сий от контракта в Булярд КИ и прехвърлянето му към Сердика ЛТД. Обсъдени бяха също така въпроси от междинния одит в КРЗ Порт Бургас, Елпром ЗЕМ, състоянието на Машстрой, по които ръководството на ИХБ даде подробни разяснения на Одитния комитет и одиторите за решаването, отчетността и представянето на тези въпроси. ОК счита, че процесите на финансово отчитане и съставяне на финансовите отчети в дружеството са построени правилно и са под постоянния контрол и наблюдение на ръководството, което е отговорно за финансовите отчети.

През мес. Март 2012 г. ОК извърши отново преглед на вътрешната контролна среда и беше обсъден предложения Годишен план за проверки по дружества през 2012 г. и основните направления в дейността на звеното за вътрешен одит. Целта на ръководството е на всеки 1.5 години да се извършва планова проверка във всяко дружество от инвестиционния портфейл на Холдинга, а извънредни проверки – текущо при необходимост. Планът за пълни и частични / тематични проверки беше приет от ОК и бяха отправени препоръки за следващите контролни проверки. Беше коментиран ходът на внедряване в ЗММ Сливен на системата SAP като интегрирано информационно решение и предстоящият й продуктивен старт. След направените разяснения ОК счита, че с внедряването на SAP и популирането на системата в дружествата на Холдинга ще се оптимизира съществено финансово-счетоводната отчетност и контролната среда.
На заседанието през мес. Март 2012 г. беше проведена среща с КПМГ – България и обсъдени въпроси във връзка с годишния одит на индивидуалните и консолидирания отчети. Беше извършен преглед и на общите резултати от дейността на дружествата през 2011 г. и може да се направи извод, че резултатите са добри на фона на продължаващата криза и ръководството на индустриалния холдинг се справя успешно. Одиторите нямат забележки или констатации, освен вече обсъжданите необходими тестове за обезценка, които се извършват и отчитането на разходите по договори за строителство на кораби в Булярд КИ. Коментирани бяха условията по облигационния заем и спазването на необходимите показатели, които се наблюдават от КФН и като цяло са в рамките на зададените стойности, а също така капитализацията на БФБ, който въпрос е извън системата на отчетност и контрола на мениджмънта и зависи от пазарната ситуация в страната.
Окончателните годишни отчети на ИХ България за 2011 г. и резултатите от извършения годишен одит бяха обсъдени от ОК през мес. Май 2012 г. отново съвместно с отговорните лица от КПМГ – България. Отново бяха дискутирани извършените тестове за обезценка (МСС36) на вземания (Елпром ЗЕМ), материални запаси, продукция (пласмента на кутии на ЗММ Нова Загора), на корабите (на база "стойност в употреба"), внедряването на SAP в ЗММ Сливен, състоянието на Машстрой. Последното дружество работи в режим на поддържане на технологичен капацитет, но е реализирало печалба за 2011 г. чрез освобождаване от излишни машини и запаси, представлява интерес за потенциални инвеститори и може да се приеме за "действащо предприятие". Окончателно беше коментирана сделката със замяна на акции на Агроменидж (по която ОК консултира ръководството), оценката от независим оценител, отчетената печалба и метода на отчитане. Дискутирано беше и състоянието на Булярд КИ, обезценката на инвестицията в индивидуалния отчет на Холдинга, незавършеното производство и разпределянето на разходите по всеки договор по етапи, което за сега (до въвеждането на счетоводни процеси за разпределяне на прогнозна база) не може да бъде надеждно определено. Последното е единствената причина за квалифицирано мнение в консолидирания отчет на Холдинга, в който има една забележка за незавършеното производство. През тази година, след завършване на строящия се кораб в Булярд КИ, поради липса на ново строителство забележката следва да отпадне. 
Одитният комитет счита, че финансовите отчети на ИХ България са пълни и всеобхватни, в съответствие с МСС и МСФО и отговарят на реалното състояние на дружеството и неговата група, каквото е и мнението на одиторите. Финансово-счетоводната система и счетоводните регистри осигуряват необходимата информация за правилното управление на активите и пасивите на дружеството, както и за своевременно откриване и предотвратяване на евентуални грешки и злоупотреби. Също така, процесите по управление на рисковете са ефективно организирани и осигуряват необходимия контрол от страна на ръководството върху оперативните и пазарни рискове, на които е изложено дружеството. 
Одитният комитет извърши преглед и на дейността и независимостта на регистрирания одитор „КПМГ - България” ООД. Обсъди писмата на одитора до ОК във връзка с чл. 260 от МОС за важни въпроси и констатации, които са възникнали по време на одита, и се запозна и с приложената декларация за независимост. Извън ангажимента за одит са извършени договорени процедури, свързани с Проспекта за публично предлагане на облигации – сравнение на информацията с финансовите отчети. Други платени услуги и консултации не са извършвани от КПМГ – България. ОК счита, че извършените услуги са в съответствие с изискванията за независимост, безпристрастност и липса на конфликт на интереси, съобразно МОС и че изискванията на ЗНФО са спазени.  
През 2011 г. в съответствие с изискванията на Закона за публичното предлагане на ценни книжа, „ИХ България” АД е изготвил и представил в законоустановените срокове всички междинни и годишен консолидиран и неконсолидирани финансови отчети на Комисията за финансов надзор, на регулирания пазар и на обществеността. Одитният комитет изисква периодично доклад от директора за връзки с инвеститорите на ИХ България относно предоставената през годината информация до регулаторния орган - Комисията за финансов надзор. През 2011 г. Комисията за финансов надзор не е констатирала нарушения и не е съставяла актове на ръководството на Холдинга. 
В съответствие с основните си цели и задачи, Одитният комитет, съгласувано с Надзорния съвет, реши да поиска оферти от няколко одиторски фирми, с оглед избор на най-добра оферта и подходящ одитор. Получени бяха три оферти от най-големите професионални международни одиторски фирми, действащи на българския пазар. Офертите бяха внимателно проучени от ОК и бяха проведени срещи с фирмите от ръководството на Холдинга. На база на подадените оферти и проведените обсъждания ОК реши да препоръча на Общото събрание на акционерите да избере за одитор на „ИХ България” АД за 2012 г. „Ърнст и Янг Одит” ООД. Основанията за това са високата им нарастваща международна репутация, предложеният професионален екип, специализация в областта на шипинг индустрията, корабостроене, пристанищна дейност, предложените семинари и обучения в рамките на ангажимента за одит.
На заседание на 7 Май 2012 г. беше обсъден и приет отчетът на ОК за 2011 г. 
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