MОНБАТ АД


МЕЖДИНЕН ДОКЛАД ЗА ДЕЙНОСТТА 

НА „МОНБАТ” АД, 

ПРЕЗ ТРЕТОТО ТРИМЕСЕЧИЕ НА 2008 г.

НА КОНСОЛИДИРАНА БАЗА,

СЪГЛАСНО чл.100о, ал.4, т.2 от ЗППЦК

1. ВАЖНИ СЪБИТИЯ ЗА „МОНБАТ” АД И ДЪЩЕРНИТЕ ДРУЖЕСТВА ОТ ГРУПАТА, НАСТЪПИЛИ ПРЕЗ ТРЕТОТО ТРИМЕСЕЧИЕ НА 2008Г. (01.07.2008Г. – 30.09.2008Г.)
	Дата
	Събитие

	14.07.2008г.
	Монбат АД представи уведомление - опровержение на статия в сръбското издание В92

Във връзка с публикувана информация на 11.07.2008 г. в сръбското издание  В92, оповестена и в българския интернет сайт Инвестор БГ, ръководството на МОНБАТ АД уведомява всички инвеститори и обществеността, че статията в сръбското издание е тенденциозна, не отговаря на истината и представлява опит за дискредитиране на Монбат ДОО, гр. Инджия  от нелоялни местни  конкуренти. 

Дъщерното дружество в Сърбия – Монбат ДОО, гр. Инджия е получило одобрение и всички необходими разрешителни относно изграждането и въвеждането в експлоатация на завода за рециклиране на стари акумулатори от Министерство на екологията на автономната област Войводина.  Процедурата по одобрение е включвала и обществено обсъждане, като към този момент не са предявявани претенции  нито към Монбат АД, нито към дъщерното дружество Монбат ДОО, гр. Инджия. Технологията за преработка на оловен скраб и стари акумулатори, която ще бъде въведена в  Монбат ДОО, гр. Инджия  отговаря на всички регулаторни изисквания на ЕС и Р Сърбия. Закупеното модерно оборудване на завода гарантира в максимална степен  съблюдаването на екологичните изисквания във всички аспекти на дейността на фабриката. 

Ръководството на МОНБАТ АД уверява инвеститорите, че строителните работи и въвеждането в експлоатация на завода се извършват, като не са налагани забрани и не са преустановявани дейностите в тази връзка. 

	15.07.2008г.
	Монбат АД представи уведомление относно следната информация за дъщерно дружество на Монбат АД  - Монбат ДОО, гр. Инджия: 

В сръбското издание Blic – www.blic.co.yu e публикувана статия със заглавие „Монбат не застрашава Инджия”. В нея авторът се позовава на заключенията на съветничката на областния секретариат Оливера Вучинич, която заявява по категоричен начин, че съгласно общия урбанистичен план и плана за регулация на промишлената зона Североизток в Сърбия в близост до бъдещата фабрика „Монбат” няма вододайна зона, която да бъде замърсена. 

Г-жа Вучинич посочва също, че съгласно проекта няма да има опасност от замърсяване с вредни отпадъци. Според думите и, проектът за изграждане на фабриката е бил публичен и въпреки това никой от Съюза на екологичните организации на Сърбия не е заявил пред Секретариата за екологична среда интерес предварително да се запознае с него и да се информира. Със проекта се е запознал единствено представител на сомборската фабрика за акумулатори – „Blek Hors”, който е внесъл жалба до окръжния съд в Нови Сад с мотив, че трябва да се дава предимство на местните фирми за производство на акумулатори и рециклиране.

	16.07.2008г.
	Съгласно съобщение на КФН на свое заседание от 16.07.2008 г. КФН е взел решение за вписване на последваща емисия от акции на „Монбат” АД, издадена в резултат на увеличение капитала на дружеството от 19 500 000 лв. на 39 000 000 лв. Емисията е в размер на 19 500 000 лв., разпределени в същия брой обикновени акции с номинална стойност от 1 лв. всяка.

Предстои емисията да бъде допусната  за търговия на Българска фондова борса – София АД след съответното решение на СД на борсата. 

	17.07.2008г.
	Управителният съвет на „Монбат” АД, гр. София на свое заседание от 17.07.2008 г., проведено в 14.00 часа на основание   чл. 20а от Устава на дружеството във връзка с  чл. 187б от ТЗ и на основание чл. 111, ал. 5 от ЗППЦК прие решение да бъде извършено обратно изкупуване на собствени акции, като началният срок за обратното изкупуване и избрания от УС лицензиран инвестиционен посредник ще бъде определен в отделно, конкретно решение на УС и оповестен съгласно правилата на чл. 111, ал. 6 от ЗППЦК като дружеството уведоми КФН, БФБ и обществеността за броя собствени акции, които ще изкупи в рамките на ограничението по чл. 111, ал. 5 от ЗППЦК, и за инвестиционния посредник, на който е дадена поръчка за изкупуването. Уведомяването ще бъде извършено след приключване на борсовата сесия, най-късно до края на работния ден, предхождащ деня на изкупуването.

Брой акции, подлежащи на обратно изкупуване по настоящата процедура – до 0.295 % от регистрирания капитал или до 115 380 броя акции. Останалото допустимо за обратно изкупуване количество съгласно ограничението на чл. 111, ал. 5 от ЗППЦК  може да бъде изкупено  в сроковете и рамките на овластяването по чл. 20а от Устава на дружеството. 

Минимална цена на обратно изкупуване – минималната цена, постигната на БФБ в последния ден, предхождащ  конкретното решение на УС за начална дата на обратното изкупуване. 

Максимална  цена на обратно изкупуване – максималната дневна цена, постигната на БФБ на 29.05.2008 г. 

Срок за извършване на обратното изкупуване, в това число и заплащане на изкупените акции – до 180 календарни дни, считано от деня, следващ датата на оповестяване по реда на чл.111, ал.6 от ЗППЦК. В случай на изчерпване на количеството , а именно дружеството изкупи до 115 380 броя акции процедурата по обратното изкупуване се прекратява като успешно приключила. В случай, че в срока по първото изречение не се изкупи максималния брой акции УС по своя преценка може да удължи срока с нови 180 календарни дни при съответно прилагане на разпоредбата на предходното изречение. 

УС овластява Председателя на УС – Атанас Бобоков да извърши всички необходими правни и фактически действия по процедурата по обратното изкупуване чрез лицензиран  инвестиционен посредник, в това число да обяви в Търговския регистър решението на УС.

	21.07.2008г.
	Управителният съвет на „Монбат” АД, гр. София на свое заседание от 21.07.2008 г. прие решение за промяна във вътрешното разпределение на функциите на членовете на УС, както следва: Овластява Петър Христов Петров да бъде изпълнителен член на Управителния съвет, като досегашния Изпълнителен директор на дружеството Валентин Митов остава член на УС без представителна власт. 

Решението на УС подлежи на  вписване в Търговския регистър.

	25.07.2008г.
	“Монбат” АД е реализирало през месец юни на 2008 г. продажби в размер на 10 398 хил. лева, което представлява ръст на продажбите от  10.97  % в сравнение с месец юни на 2007 г. Обобщените данни за първото полугодие на 2008 г. сочат, че дружеството  е реализирало приходи в размер на  93 484  хил. лева, което представлява ръст от  83.33 %  в сравнение със същия период на 2007 г. 

УС на дружеството е прогнозирал само за второто тримесечие на 2008 г. приходи от продажби в размер на 38 000 хил. лева, а за първото полугодие на 2008 г. приходи от продажби в размер на 93 393  хил. лева. 

Постигнатите резултати показват преизпълнение на дадената прогноза относно приходи от продажби за първото полугодие на 2008 г. с 0.1  % 

Реализираната печалба на Монбат АД за месец юни 2008 г. е 1636 хил. лева, което представлява ръст на печалбата от 16.27 %,  в сравнение с месец юни на 2007 г.  Обобщените данни за първото полугодие на 2008 г. сочат, че дружеството  е реализирало печалба в размер на 15 343  хил. лева, което представлява ръст на печалбата от 124.80 % в сравнение със същия период на 2007 г. 
УС на дружеството е прогнозирал само за второто тримесечие на 2008 г. печалба преди облагане с данъци в размер на 4 500 хил. лева, а за първото полугодие на 2008 г. печалба преди облагане с данъци в размер на 14 565  хил. лева.

Постигнатите резултати показват преизпълнение на дадената прогноза относно печалба преди облагане с данъци за първото полугодие на 2008 г. с 5.34  % 
УС на дружеството уведомява инвеститорите, че прави корекции в пусковите срокове на рециклираците заводи както следва: 

1. Пусковият  срок на завода в Сърбия ще бъде удължен с два месец – средата на месец октомври 2008 г.;

2. Модернизацията на Завода за рециклиране в гр. Монтана ще приключи през октомври 2008 г. 

3. Пусковият срок на рециклиращия завод в Румъния се удължава до януари 2009 г. 

Удължаването на сроковете е продиктувано от закъснели доставки на оборудване и необхомост от окончателно приключване на монтажните и пускови работи. Удължаването на сроковете не е свързано с липса на разрешителни, забрани за преустановяване на строителните дейности и/или проблеми с екологични организации, местни и централни власти в Р Сърбия, Р Румъния и Р България. 

Въпреки забавянето в пуска на рециклиращите мощности, ръководството на Монбат АД счита, че дружеството ще изпълни поетите ангажименти за 2008 г., предоставени на инвеститорите в «Прогноза за развитието на дружествата от групата на Монбат АД 2008 г. – 2009 г.».

	30.07.2008г.
	Монбат АД-София представи тримесечен отчет за Второ тримесечие на 2008г

	31.07.2008г.
	Управителният съвет на „Монбат” АД, гр. София на свое заседание от 31.07.2008 г., проведено в 14.00 часа на основание  чл. 20а от Устава на дружеството във връзка с  чл. 187б от ТЗ и на основание чл. 111, ал. 5 от ЗППЦК и на основание Решение на УС от 17.07.2008 г. прие конкретно решение да бъде извършено обратно изкупуване на собствени акции, както следва: 

1. Начален срок на обратното изкупуване – 01.08.2008 г. 

2. Брой акции, подлежащи на обратно изкупуване по настоящата процедура – до 0.295 % от регистрирания капитал или до 115 380 броя акции

3. Минимална цена на обратно изкупуване – минималната цена, постигната на БФБ в последния ден, предхождащ  настоящото решение на УС  - 30.07.2008 г.

4. Максимална  цена на обратно изкупуване – максималната дневна цена, постигната на БФБ на 29.05.2008 г. 

5. Избран лицензиран инвестиционен посредник, на който е дадена поръчка за изкупуването –  Бенчмарк Финанс АД 

6. Срок за извършване на обратното изкупуване, в това число и заплащане на изкупените акции – до 180 календарни дни, считано от деня, следващ датата на оповестяване по реда на чл.111, ал.6 от ЗППЦК. В случай на изчерпване на количеството , а именно дружеството изкупи до 115 380 броя акции процедурата по обратното изкупуване се прекратява като успешно приключила. В случай, че в срока по първото изречение не се изкупи максималния брой акции УС по своя преценка може да удължи срока с нови 180 календарни дни при съответно прилагане на разпоредбата на предходното изречение. 

7. Цел на обратното изкупуване – при неблагоприятна пазарна конюнктура на БФБ и негативни пазарни тенденции да бъде оказана подкрепа и стабилизирана цената на акциите на дружеството. 

	06.08.2008г.
	С настоящото Ви уведомяваме, че в Търговския регистър с вх. № 20080722133903 е обявено решението на УС на Монбат АД, прието на 17.07.2008 г. за обратно изкупуване на собствени акции в размер на до 0.295 % от регистрирания капитал или до 115 380 броя акции. 

	22.08.2008г.
	В Търговския регистър е вписано приетото на 21.07.2008 г. решение на Управителният съвет на „Монбат” АД, гр. София за промяна във вътрешното разпределение на функциите на членовете на УС, както следва: Овластява Петър Христов Петров да бъде изпълнителен член на Управителния съвет, като досегашния Изпълнителен директор на дружеството Валентин Митов остава член на УС без представителна власт.

	25.08.2008г.
	“Монбат” АД е реализирало през месец юли на 2008 г. нетни приходи от продажби в размер на 12 043  хил. лева, което представлява ръст от 15.54  % в сравнение с месец юли  на 2007 г. Обобщените данни за първите седем месеца на 2008 г. сочат, че дружеството  е реализирало нетни приходи от продажби в размер на  105 527 хил. лева, което представлява ръст от  71.83 %  в сравнение със същия период на 2007 г. 

Реализираните през първите седем месеца на 2008 г. нетни приходи от продажби в размер на 105 527 хил. лева са разпределени както следва: 

Продукция 

92 372 хил. лева

Стоки

96 хил. лева 

Услуги

675 хил. лева

Други, от които 

- материали (основно олово и сплави за Старт АД, гр. София )

- активи (основно машини за Монбат, Сърбия)

- други

12 384 хил. лева

8744 хил. лева

2967 хил. лева

673 хил. лева

Реализираната печалба на Монбат АД за месец юли на  2008 г. е 2 464 хил. лева, което представлява ръст на печалбата от 89.68 %,  в сравнение с месец юли  на 2007 г.  Обобщените данни за първите седем месеца на 2008 г. сочат, че дружеството  е реализирало печалба в размер на 17 807 хил. лева, което представлява ръст на печалбата от 119.19 % в сравнение със същия период на 2007 г. 
След направения анализ от УС на «Монбат» АД и с оглед постигнатите резултати за юли  2008 г. ръководството на компанията прогнозира на индивидуална база само за третото тримесечие на 2008 г. нетни приходи от продажби в размер на 43 500 хил. лева и печалба преди облагане с данъци в размер на 8 700 хил. лева, а за деветмесечието на 2008 г. нетни приходи от продажби в размер на 136 984  хил. лева и печалба преди облагане с данъци в размер на 24 043  хил. лева.

	29.08.2008г.
	Монбат АД представи уведомление относно следното обстоятелство: 
В периода 01.08.2008 г. – 29.08.2008 г. съгласно приетото на основание  чл. 20а от Устава на дружеството във връзка с  чл. 187б от ТЗ и на основание чл. 111, ал. 5 от ЗППЦК решение на УС на „Монбат” АД, гр. София от 31.07.2008 г. дружеството е изкупило обратно собствени акции както следва: 

Общ брой на изкупените обратно акции за периода: 84 250 броя акции 

Средна цена на обратното изкупуване: 11.24 лева за една акция 

Обща стойност на сделките по обратното изкупуване: 947 373.29 лева 

	01.09.2008г.
	Монбат АД-София представи тримесечен консолидиран отчет за второ тримесечие на 2008г. 

	11.09.2008г.
	В периода 01.09.2008 г. – 11.09.2008 г. съгласно приетото на основание  чл. 20а от Устава на дружеството във връзка с  чл. 187б от ТЗ и на основание чл. 111, ал. 5 от ЗППЦК решение на УС на „Монбат” АД, гр. София от 31.07.2008 г. дружеството е изкупило обратно собствени акции както следва: 

Общ брой на изкупените обратно акции за периода: 31 130 броя акции 

Средна цена на обратното изкупуване за периода: 11.836  лева за една акция 

Обща стойност на сделките по обратното изкупуване: 368 467.30 лева 

С настоящото уведомление Монбат АД обявява край на процедурата по обратно изкупуване на 115 380 броя акции или 0.295 % от капитала на дружеството въз основа на решение на УС на „Монбат” АД, гр. София от 17.07.2008 г. и конкретно решение на УС от 31.07.2008 г.

Общ брой на изкупените обратно акции за периода 01.08.2008 - 11.09.2008 г: 115 380 броя акции
Средна цена на обратното изкупуване за периода 01.08.2008 - 11.09.2008 г: 11.404 лева за една акция 

Обща стойност на сделките по обратното изкупуване за периода 01.08.2008 - 11.09.2008 г: 1 315 840.50 лева. 

На свое заседание от 11.09.2008 г. Управителният съвет на „Монбат” АД, гр. София на основание  чл. 20а от Устава на дружеството във връзка с  чл. 187б от ТЗ и на основание чл. 111, ал. 5 от ЗППЦК прие решение да бъде извършено ново обратно изкупуване на собствени акции в границите определени от чл. 20а от Устава на дружеството, както следва: 

Брой акции, подлежащи на обратно изкупуване по настоящата процедура – до 0.295   % от регистрирания капитал или до 115 380 броя акции. 

Минимална цена на обратно изкупуване – 11.00 лева 

Максимална  цена на обратно изкупуване – 15.00 лева  

Начален срок – 15.09.2008 г. 

Срок за извършване на обратното изкупуване, в това число и заплащане на изкупените акции – до 180 календарни дни, считано от 15.09.2008 г. В случай на изчерпване на количеството, а именно дружеството изкупи до 115 380 броя акции настоящата процедура по обратното изкупуване се прекратява като успешно приключила. В случай, че в срока по първото изречение не се изкупи максималния брой акции УС по своя преценка може да удължи срока с нови 180 календарни дни при съответно прилагане на разпоредбата на предходното изречение.  

Избран лицензиран инвестиционен посредник, на който е дадена поръчка за изкупуването –  Бенчмарк Финанс АД 

Цел на обратното изкупуване – при неблагоприятна пазарна конюнктура на капиталовите пазари и негативни пазарни тенденции да бъде оказана подкрепа и стабилизирана цената на акциите на дружеството. 

УС овластява Председателя на УС – Атанас Бобоков да извърши всички необходими правни и фактически действия по осъществяване на процедурата по обратното изкупуване чрез лицензиран  инвестиционен посредник, в това число да обяви в Търговския регистър решението на УС.

	16.09.2008г.
	Монбат АД представи уведомление относно следното обстоятелство: 
И на 16.09.2008 г. Монбат АД продължи да изпълнява програмата за обратно изкупуване на 115 380 броя акции, като по време на борсовата сесия избраният инвестиционен посредник - БенчМарк Финанс АД е въвеждал поръчки „купува” на минимално определената цена от 11 лева, съгласно решение на УС на Монбат АД от 11.09.2008 г. Въпреки това цената, при която са сключвани сделки на 16.09.2008 г. е под минимално определената от УС цена на обратно изкупуване.  Обратно изкупените акции за 16.09.2008 г. са 18 600 броя при средна цена от 10.75 лева, като 14 000 броя акции са изкупени на цени под 11 лева. 

Предвид създалата се кризисна ситуация на Българска фондова борса – София АД и с оглед изпълнението на програмата за обратно изкупуване УС на Монбат АД на свое заседание от 16.09.2008 г. прие решение за промяна в параметрите на обратното изкупуване, а именно в частта, касаеща  минималната цена. Считано от 17.09.2008 г. до края на периода на обратното изкупуване, съгласно решението на УС от 11.09.2008 г. минималната цена на обратно изкупуване се коригира на 10.00 лева. 

УС на Монбат потвърждава сделките по обратно изкупените акции от 16.09.2008 г. на цени под 11 лева. 

С предприетите действия ръководството на Монбат АД счита, че би могла да бъде оказана подкрепа и стабилизиране на цената на акциите на дружеството с оглед преодоляване на негативните пазарни тенденции.

	25.09.2008г.
	“Монбат” АД е реализирало през месец август на 2008 г. нетни приходи от продажби в размер на 15 005  хил. лева, което представлява ръст от 39.85  % в сравнение с месец август  на 2007 г. Обобщените данни за първите осем месеца на 2008 г. сочат, че дружеството  е реализирало нетни приходи от продажби в размер на  120 532  хил. лева, което представлява ръст от  67.07 %  в сравнение със същия период на 2007 г. 

Реализираните през първите осем  месеца на 2008 г. нетни приходи от продажби в размер на 120 532  хил. лева са разпределени както следва: 

Продукция 

105 378 хил. лева

Стоки

252 хил. лева 

Услуги

708 хил. лева

Други, от които 

- материали (основно олово и сплави за Старт АД, гр. София )

- активи (основно машини за Монбат, Сърбия)

- други

14 194  хил. лева

10 499 хил. лева

3001 хил. лева

694  хил. лева

Реализираната печалба на Монбат АД за месец август на  2008 г. е 2 902 хил. лева, което представлява ръст на печалбата от 44.81  %,  в сравнение с месец август  на 2007 г.  Обобщените данни за първите осем месеца на 2008 г. сочат, че дружеството  е реализирало печалба в размер на 20 709 хил. лева, което представлява ръст на печалбата от 104.47 % в сравнение със същия период на 2007 г. 

	30.09.2008г.
	Монбат АД представи уведомление относно следното обстоятелство: 
За периода 15.09.2008 г. до 30.09.2008 г. Монбат АД е изкупило собственици акции, както следва: 

Брой изкупени акции за периода: 80 800 броя

Средна цена: 10.29 лева за една акция

Обща стойност на сделките: 831 691.43 лева

През месец септември 2008 г. дружеството е изкупило общо по първа и втора процедура по обратно изкупуване 111 930 броя собствени акции. 

Общият брой на притежаваните собствени акции към 30.09.2008 г. е 196 180 броя акции, придобити на средна цена от 10.946 лева за една акция


2. ВАЖНИ СЪБИТИЯ ЗА „МОНБАТ” АД И ДЪЩЕРНИТЕ ДРУЖЕСТВА ОТ ГРУПАТА, НАСТЪПИЛИ ОТ НАЧАЛОТО НА ФИНАНСОВАТА ГОДИНА ДО КРАЯ НА ТРЕТОТО ТРИМЕСЕЧИЕ НА 2008г. С НАТРУПВАНЕ

	Дата
	Събитие

	21.01.2008 г.
	Считано от 21.01.2008 г. Монбат АД е сключило договор със «Сервиз Финансови Пазари» ЕООД – дъщерно дружество на БФБ – София АД за оповестяване на обществеността на регулираната информация по смисъла на Закона за публичното предлагане на ценни книжа чрез системата X3 News.

	23.01.2008г.
	Съгласно решение на УС на Монбат АД, подписано на 22.01.2008 г., Монбат АД в качеството си на едноличен собственик на капитала на „Монбат”, гр. Инджия, Сърбия  предоставя на дъщерното си дружество заем в размер на 1 000 000 евро, при 8 процентна годишна лихва и срок на издължаване до 31.12.2009 г. Заемът е целеви и се предоставя за закупуване на заводско оборудване и въвеждането му в експлоатация. 

	25.01.2008г.
	Монбат АД е реализирало през месец декември на 2007 г. продажби в размер на 18 299 хил. лева, което представлява ръст на продажбите от 157  % в сравнение с месец декември на 2006 г. Обобщените данни за дванадесетмесечието на 2007 г. сочат, че дружеството  е реализирало приходи в размер на  143 994  хил. лева, което представлява ръст от 83,2 %  в сравнение със същия период на 2006 г.  
- Реализираната печалба на Монбат АД за месец декември 2007 г. е 1994 хил. лева, което представлява ръст на печалбата от 82,6 %,  в сравнение с месец декември на 2006 г.  Дружеството реализирало през дванадесетмесечието на 2007 г. печалба в размер на 19 426   хил. лева, което представлява ръст на печалбата от 119,5 %  в сравнение със същия период на 2006 г.
- Извънредните разходи за декември 2007 г. са в размер на 520 хил. лева, които представляват едно допълнително възнаграждение на работниците и служителите и премии. 

	30.01.2008г.
	На 30.01.2008 год. е представен отчет към четвърто тримесечие на 2007 год. 

	31.01.2008 г.
	На 31.01.2008 г. от 11.00 часа, гр. София, Гранд Хотел София ръководството на „Монбат” АД проведе Прес- конференция  по повод оповестяването на финансовите резултати на компанията за 2007 г. 

	08.02.2008г.
	Съгласно решение на УС на Монбат АД, подписано на 08.02.2008 г., Монбат АД в качеството си на едноличен собственик на капитала на „Монбат рисайклинг”, ЕООД, Румъния  предоставя на дъщерното си дружество заем в размер на 2 500 000 евро, при 8 процентна годишна лихва и срок на издължаване до 07.02.2009 г. Заемът е целеви и се предоставя за строеж на заводски, складови и административни сгради, както и за закупуване на  заводско оборудване и въвеждането му в експлоатация.

	25.02.2008г.
	Монбат АД е реализирало през месец януари на 2008 г. продажби в размер на 19 381  хил. лева, което представлява ръст на продажбите от 126.6  % в сравнение с месец януари на 2007 г. Реализираната печалба на Монбат АД за месец януари 2008 г. е 3886 хил. лева, което представлява ръст на печалбата от 238.2 %,  в сравнение с месец януари на 2007 г.  
С оглед постигне по-голяма прозрачност по отношение на фирмената дейност и разкриване на  максимален обем информация на инвеститорите на дружеството ръководството  на Монбат АД прие решение да предоставя прогнози за приходи от продажби и печалба на тримесечна база. Прогнозите ще бъдат представяни на инвеститорите едновременно с обявяване на резултатите от първия месец на съответното тримесечие. Конкретните дати, на които ще бъдат оповестявани прогнозите са посочени в корпоративния календар на дружеството,  както следва за І –тримесечие на 2008 г. на 25.02.2008 г.;  за ІІ – ро тримесечие на 2008 г. на 26.05.2008 г.; за ІІІ – то тримесечие на 2008 г. на 25.08.2008 г. и за ІV – то тримесечие на 2008 г. на 25.11.2008 г. 
След направения анализ от УС на  Монбат  АД и с оглед постигнатите резултати за месец януари 2008 г. ръководството  на компанията прогнозира за първите три месеца на 2008 г. приходи от продажби в размер на 52 000 хил. лева и печалба преди облагане с данъци в размер на 10 200 хил. лева.

	29.02.2008г.
	С оглед максималната информираност на инвеститорите ръководството на “Монбат” АД представя Корпоративен календар за 2008 г. относно всички най-важни, планирани корпоративни събития на дружеството.Корпоративният календар за 2008 г. могат да бъдат намерени и на електронната страница дружеството – www.monbat.com.

	29.02.2008г.
	“Монбат” АД е реализирало на консолидирана база за 2007 г. приходи от продажби в размер на 141 226 хил.лв, което представлява ръст на продажбите от 65.55 % в сравнение с 2006 г. 
Консолидираната нетна печалба за дванадесетмесечието на 2007 г. е 16 885 хил. лв. спрямо 8 430 хил. лв. през 2006 г., което представлява ръст от 100.29 %

	29.02.2008г.
	  На 29.02.2008 год. е предоставен консолидиран отчет към четвърто тримесечие на 2007 год. 

	20.03.2008г.
	  Монбат АД е представило инвестиционна програма за 2008-2009 год

	21.03.2008г.
	Монбат АД-София  свиква ОСА на 16.05.2008 год. от 11.30 ч. в гр. София, ул. Гурко 1, Гранд Хотел София, ет. 1, зала Триадица 

	21.03.2008г.
	Монбат АД е представило годишен отчет  за 2007 г. 

	25.03.2008г.
	Монбат АД-София е реализирало през месец февруари на 2008 г. продажби в размер на 19 995 хил. лева, което представлява ръст на продажбите от 134.62 % в сравнение с месец февруари на 2007 г. Обобщените данни за първите два месеца на 2008 г. сочат, че дружеството е реализирало приходи в размер на 39 376 хил. лева, което представлява ръст от 130.61% в сравнение със същия период на 2007 г. 
Реализираната печалба на Монбат АД за месец февруари 2008 г. е 3 529 хил. лева, което представлява ръст на печалбата от 231.67%, в сравнение с месец февруари на 2007 г. Обобщените данни за първите два месеца на 2008 г. сочат, че дружеството е реализирало печалба в размер на 7 415 хил. лева, което представлява ръст на печалбата от 235 % в сравнение със същия период на 2007 г. 
Пълния текст на съобщението можете да откриете на адрес http://www.x3news.com

	09.04.2008г.
	Монбат АД-София представило публикация на покана за свикване на Редовно общо събрание на акционерите.

	09.04.2008г.
	Публикувана е покана за ОСА във в-к Пари от 09.04.2008г.

	24.04.2008г.
	На основание разпоредбите на чл. 82б от ЗППЦК е представен документ, който съдържа или препраща към цялата информация, която Монбат АД е публикувало или предоставило на разположение на обществеността по друг начин за последните 12 месеца в Р България или в друга държава членка. 

	25.04.2008г.
	“Монбат” АД е реализирало през месец март на 2008 г. продажби в размер на 16 017  хил. лева, което представлява ръст на продажбите от  81.92 % в сравнение с месец март на 2007 г. Обобщените данни за първото тримесечие на 2008 г. сочат, че дружеството  е реализирало приходи в размер на  55 393  хил. лева, което представлява ръст от  114.05 %  в сравнение със същия период на 2007 г. 
- Реализираната печалба на Монбат АД за месец март 2008 г. е 2 650 хил. лева, което представлява ръст на печалбата от 145.59 %,  в сравнение с месец март на 2007 г.  Обобщените данни за първото тримесечие на 2008 г. сочат, че дружеството  е реализирало печалба в размер на 10 065 хил. лева, което представлява ръст на печалбата от 205.74 % в сравнение със същия период на 2007 г.

	29.04.2008г.
	Монбат АД пубикува годишен консолидиран отчет за 2007 год. 

	30.04.2008г.
	Монбат АД представи тримесечен отчет към първо тримесечие на 2008 год.

	16.05.2008г.
	Важни решения на ОСА 16.05.2008г.  

1. По т. 6  ОС избра за регистриран одитор на дружеството за 2008 г.  специализирано одиторско предприятие Грант Торнтон ООД, - регистриран одитор Марий Апостолов

2. По т. 9 от дневния ред ОС прие решение част от реализираната през 2007  г. печалба на дружеството в размер на 3 482 000 лева да бъде разпределена на акционерите като дивидент. Право да получат дивидент имат акционерите, придобили акции до 14 ден след датата на общото събрание на акционерите. ОСА овласти УС на дружеството да предприеме всички необходими правни и фактически действия относно изплащането на дивидента на акционерите, включително избор на търговска банка, начален и краен срок за изплащане на дивидента. 

След приемане на конкретно решение на УС на дружеството акционерите, КФН, БФБ и Централен депозитар АД ще бъдат уведомени за конкретните условия по изплащане на дивидента.  По същата точка  беше взето решение за увеличение на капитала на дружеството от 19 500 000  лева на 39 000 000 лева по реда на чл. 197, ал. 1 и чл. 246, ал. 4 от ТЗ чрез преобразуване на 13 927 000 лева  от печалбата на дружеството за 2007 г. и 5 573 000 лева от фонд «резервен» на дружеството в капитал чрез издаване на нови 19 500 000  броя поименни безналични акции с право на глас и номинална стойност 1 лев всяка една. Новите акции се разпределят между акционерите, съразмерно на участието им в капитала до увеличението, като право да участват в разпределението на новите акции, с които се увеличава капитала имат лицата, придобили акции най-късно 14 дни след датата на приемане на решението на ОСА за увеличаване на капитала. Всеки акционер, които е придобил акции до 14 ден след датата на общото събрание на акционерите, на което е прието решение за увеличаване на капитала срещу една своя акция получава 1 нова.

3.  По т. 10 от дневния ред бяха приети промени в Устава на дружеството, по-важните от които са: 

· Създаде се нов чл. 20 със следния текст: Дружеството може да издава обигации както по решение на ОСА, така и по решение на УС  за срок от две години до размера от 20 000 000 /двадесет милиона/ лева. Издаването на облигационен заем от УС може да се извърши  без конкретна надлежна делегация за това от Общото събрание на акционерите за всеки конкретен случай, а изцяло на основание правомощията, предоставени му от настоящия член от устава до 2 години от вписване на настоящите изменения. Целта на издаването на облигационната емисия може да бъде само за финансиране на инвестиционната програма на дружеството и/или придобиване на нови дружества, чийто предмет на дейност е свързан с производството и търговия на акумулатори, търговия с акумулаторен скраб, преработка на акумулатори и акумулаторен скраб.  В решението за издаване на облигационния заем Управителният съвет определя: Основание за издаване на облигационния заем; Вид на облигациите; Обща номинална стойност на емисията; Обща емисионна стойност на емисията; Брой на емитираните облигации; Номинална стойност на една облигация; Емисионна стойност на една облигация; Срок до падежа на облигационния заем; Лихвен процент на плащанията; Периодичност на лихвените плащания; Начин на погасяване на облигационния заем; Минимален размер на набраните парични вноски, при който облигационният заем се счита за сключен; Максимален размер на набраните парични вноски, при който облигационният заем се счита за сключен; Съотношение между издаваните права по § 1, т. 3 ЗППЦК и една облигация /при публична емисия/; Възможност за предсрочно погасяване на част или целия облигационен заем чрез конвертиране на облигациите преди изтичане срока на заема; инвестиционен посредник при публична емисия, който да осъществи публично предлагане на облигациите; довереник на облигационерите, с който дружеството да сключи договор в съответствие с изискванията на ЗППЦК. Управителният съвет приема и публикува проспект за публичното предлагане на облигации по начина и със съдържанието, установени в ЗППЦК и актовете по прилагането му.

· Създаде се нов чл. 25а със следното съдържание „Дружеството може да използва електронни средства за предоставяне на информация на акционерите ако са спазени следните условия: 

1. използването на електронни средства не зависи от седалището или адреса на акционерите или на лицата по чл. 146, ал. 1, т. 1 – 8 от ЗППЦК;

2. взети са мерки за идентифициране, така че информацията действително да бъде предоставена на акционерите или на лицата, които имат право да упражняват правото на глас или да определят неговото упражняване;

3. акционерите или лицата по чл. 146, ал. 1, т. 1 – 5 от ЗППЦК, имащи право да придобият, прехвърлят или упражняват правото на глас, са заявили изрично писмено съгласие за предоставяне на информацията чрез електронни средства или в 14-дневен срок от получаване на искане от публичното дружество за такова съгласие не са заявили изричен отказ; по искане на лицата по изречение първо дружеството по всяко време е длъжно да им предоставя информацията и на хартиен носител;

4. определянето на разходите, свързани с предоставянето на информация чрез електронни средства, не противоречи на принципа по чл. 110б от ЗППЦК за осигуряване на равнопоставеност.”

· Създаване на нов Чл. 20а  Обратно изкупуване на собствени акции Дружеството може да извършва обратно изкупуване на собствени акции до размера и при условията,  регламентирани в ТЗ и ЗППЦК, както по решение на ОСА, така и по решение на УС  за срок не по-дълъг от 18 месеца от датата на решението на съответния орган. Обратното изкупуване на собствени акции по решение на  УС може да се извърши  без конкретна надлежна делегация за това от Общото събрание на акционерите за всеки конкретен случай, а изцяло на основание правомощията, предоставени му от настоящия член от устава до 2 години от вписване на настоящите изменения. В решението за обратното изкупуване на УС се посочват максималния брой акции, подлежащи на обратно изкупуване; условията и реда, при които управителният съвет извършва изкупуването в определен срок не по-дълъг от 18 месеца; минималния и максималния размер на цената на изкупуване, както и инвестиционния посредник, чрез който ще се извърши обратното изкупуване

· 4. По т. 11 от дневния ред ОСА определи основно и допълнително възнаграждение на членовете на УС и НС както следва: основно възнаграждение на членовете на УС в размер на 1000 лева месечно за всеки член на УС и основно възнаграждение на членовете на НС в размер на 2000 лева месечно за всеки член на НС. Допълнително годишно възнаграждение на членовете на УС и НС, както следва: обща стойност на допълнителното възнаграждение за целия УС в размер на 150 000 лева и обща стойност на допълнителното възнаграждение за целия НС в размер на 150 000 лева. ОСА овласти  УС и НС да разпределят допълнителните възнаграждения между своите членове. 

	20.05.2008г.
	Монбат АД представи уведомление за акционерите, представени чрез пълномощници и протокол от общо събрание на акционерите проведено на 16-05-2008 г. 

	22.05.2008г.
	 Във връзка с приетото решение по т. 9 от дневния ред на проведеното на 16.05.2008 г. ОСА на Монбат АД за разпределяне на дивидент Управителният съвет на дружеството на свое заседание от 22.05.2008 г. прие следните условия за изплащане на дивидента на базата на установения общ размер от 3 482 000 лева: 1. Брутен размер на дивидента за една акция 0.178 лева 2. Нетен размер на дивидента на една акция - 0.169 лева за акционерите физически лица. 3. Избрана Търговска банка за изплащане на дивидента – Уникредит Булбанк АД 4. Начин на изплащане на дивидент: На акционерите, чиито сметки за ценни книжа се намират в регистър А на Централен депозитар /лични сметки/, дивидентът ще бъде изплащан чрез клоновете на Уникредит Булбанк АД. На акционерите, чиито сметки за ценни книжа се намират в регистър Б на Централен депозитар /клиентска подсметка при инвестиционен посредник/ дивидентът ще бъде изплащан чрез съответния инвестиционен посредник със съдействието на Централен депозитар. 5. Начален срок за изплащане на дивидента 23.06.2008 г. 6. Краен срок за изплащане на дивидента 23.09.2008 г. 7. След изтичане на крайният срок за изплащане на дивидента, в рамките на петгдишния давностен срок всеки акционер, който не е получил своя дивидент за 2007 г. ще може да го получи от дружеството в брой или по банков път след изрично отравено искане за това на адреса на управление на дружеството – гр. София, ул. Голо Бърдо № 4 или факс – 02 9621146. Неполучените и непотърсени дивиденти след изтичане на петгодишния давностен срок се отнасят във Фонд Резервен на дружеството. 8. УС на дружеството възлага на Изпълнителния директор на Монбат АД – Валентин Митов да подпише договор с Централен депозитар АД и Уникредит Булбанк АД относно разпределянето на дивидента на акционерите, както и да публикува в един централен ежедневник – в-к Пари съобщение относно условията за изплащане на дивидента.

	23.05.2008г.
	Монбат АД спечели престижното 4 –то място в генералната класация „Най –добра компания за 2007 г.”, а в класацията „Дружество с най-добро корпоративно управление за 2007 г.” зае 1- во място с безапелационна победа от 151 точки преднина пред втория в класирането. 

	26.05.2008г.
	Монбат АД е реализирало през месец април на 2008 г. продажби в размер на 14 726 хил. лева, което представлява ръст на продажбите от 82.75 % в сравнение с месец април  на 2007 г. Обобщените данни за първите четири месеца на 2008 г. сочат, че дружеството  е реализирало приходи в размер на 70 119 хил. лева, което представлява ръст от 106.62 % в сравнение със същия период на 2007 г. 
- Реализираната печалба на Монбат АД за месец април на  2008 г. е 1 490 хил. лева, което представлява ръст на печалбата от 34.84 %,  в сравнение с месец април  на 2007 г.  Обобщените данни за първите четири месеца на 2008 г. сочат, че дружеството  е реализирало печалба в размер на 11 555 хил. лева, което представлява ръст на печалбата от 162.79 % в сравнение със същия период на 2007 г. 
- След направения анализ от УС на «Монбат» АД и с оглед постигнатите резултати за месец април  2008 г. ръководството на компанията прогнозира само за второто тримесечие на 2008 г. приходи от продажби в размер на 38 000 хил. лева и печалба преди облагане с данъци в размер на 4 500 хил. лева, а за първото полугодие на 2008 г. приходи от продажби в размер на 93 393  хил. лева и печалба преди облагане с данъци в размер на 14 565  хил. лева. 
Прогнозите са съобразени с трацидионно по-слабото второ тримесечие на дружеството. 

	27.05.2008г.
	Във връзка  с разпределяне на дивидент на акционерите на дружеството за 2007 г.,  Монбат АД сключи договор на 26.05.2008 г. с Уникредит Булбанк АД  за изплащане на дивидента на акционерите, чиито сметки за ценни книжа се намират в регистър А на Централен депозитар /лични сметки/. Дивидентът ще бъде изплащан чрез всички клонове на  Уникредит Булбанк АД  в  периода от 23.06.2008 г. до 23.09.2008 г. 

	29.05.2008г.
	БФБ индекс : На проведено заседание на Комисията по индексите към БФБ-София АД на 28.05.2008 г. е взето следното решение:
Във връзка с решение за раздаване на дивидент, взето от общото събрание на акционерите на Монбат АД-София /MONBAT/  на 16.05.2008г., ще бъде извършена корекция в делителя на дружеството в индексите SOFIX и BG40  като за търговската сесия  на 29.05.2008 г. ще му се присвои стойност 1.006453976771790.
Считано от 30.05.2008 г. на делителя отново ще му се присвои стойност 1.

	30.05.2008г.
	Монбат АД представи тримесечен консолидиран отчет към първо тримесечие на 2008 год.

	16.06.2008г.
	На 15.06.2008г. въз основа на подадено заявление от дружеството, в Търговския регистър е обявен годишен финансов отчет на „Монбат” АД за 2007г. и са вписани приетите от редовното годишно общо събрание на акционерите, проведено на 16.05.2008г., промени в Устава на дружеството и увеличението на капитала на „Монбат” АД от 19 500 000  лева на 39 000 000 лева

	18.06.2008г.
	1. Съгласно решение на УС на Монбат АД от 17.06.2008 г., Монбат АД в качеството си на едноличен собственик на капитала на Монбат ДОО, гр. Инджия, Сърбия предоставя на дъщерното си дружество заем в размер на 1 000 000 евро, при 8% годишна лихва и срок на издължаване до 31.12.2009 г. Заемът е целеви и се предоставя за довършване на необходимите строително-монтажни дейности, монтаж и пускане в експлоатация на заводското оборудване; 
2. Съгласно решение на УС на Монбат АД от 18.06.2008 г., Монбат АД в качеството си на едноличен собственик на капитала на Монбат Рисайклинг-Румъния увеличава капитала на дъщерното си дружеството от 10 000 евро на 510 000 евро. Капиталът се увеличава с парична вноска, изцяло внесена чрез банков превод от едноличния собственик на капитала Монбат АД- гр. София. Увеличението на капитала предстои да бъде регистрирано съгласно действащото в Р Румъния законодателство. 

	25.06.2008г.
	Монбат АД е реализирал през месец май на 2008 г. продажби в размер на 12 967 хил. лева, което представлява ръст на продажбите от 68.75 % в сравнение с месец май на 2007 г. Обобщените данни за първите пет месеца на 2008 г. сочат, че дружеството е реализирало приходи в размер на 83086 хил. лева, което представлява ръст от 99.63 % в сравнение със същия период на 2007 година. 
Реализираната печалба на Монбат АД за месец май на 2008 г. е 2 152 хил. лева, което представлява ръст на печалбата от 110.77 %, в сравнение с месец май на 2007 г. Обобщените данни за първите пет месеца на 2008 г. сочат, че дружеството е реализирало печалба в размер на 13 707 хил. лева, което представлява ръст на печалбата от 152.99 % в сравнение със същия период на 2007 г. 


*Забележка: Важните събития от дейността за периода 01.07.2008 г. до 30.09.2008г. са представени в т. 1 от настоящия доклад. 
3.  ВЛИЯНИЕ НА ВАЖНИТЕ СЪБИТИЯ ЗА „МОНБАТ” АД И ДЪЩЕРНИТЕ ДРУЖЕСТВА ОТ ГРУПАТА, НАСТЪПИЛИ ПРЕЗ ТРЕТОТО ТРИМЕСЕЧИЕ НА 2008 г. ВЪРХУ РЕЗУЛТАТИТЕ ВЪВ ФИНАНСОВИЯ ОТЧЕТ
Дружествата от икономическата група на Монбат АД са реализирали консолидирани нетни приходи от продажби за  третото  тримесечие на 2008 г. в размер на 122 055  хил. лева спрямо 86 446 хил. лв през същия период за 2007 година, което представлява  ръст от 41 %. Само за третото тримесечие на 2008 г. групата е генерирала нетни приходи от продажби в размер на 37 921 хил. лв., което представлява ръст от 15 %  спрямо реализираните нетни приходи от продажби в рамките на  второто тримесечие на 2008.

Нетната печалба на групата, съгласно консолидирания отчет на дружеството за третото тримесечие на  2008 г. е 23 107 хил. лева спрямо 12 093 хил. лева за същия период на  2007 г., което представлява ръст от 91 %. Отчетената от групата нетна печалба през третото тримесечие е в размер на 7 914 хил.лв, което представлява ръст от 50 % за третото спрямо второто тримесечие на 2008 г. на консолидирана база.

Стойността на ЕBITDA към 30.09.2008 г. на консолидирана база е 27 037 хил.лева, което представлява повишение на ЕBITDA с 70.89 %  в сравнение със същия период на 2007 г. 

Управителният съвет на Монбат АД е прогнозирал  през ноември 2007 г. следните резултати за 2008 г. на консолидирана база: 

	Нетни приходи от продажби  2008 г. 
	Нетна печалба 2008 г. 
	ЕBITDA 2008 г. 

	171 585 хил. лева
	31 497 хил. лева 
	39 764 хил. лева 


Предвид постигнатите консолидирани резултати през третото тримесечие 2008 г. УС на Монбат АД е приел решение да извърши корекции в прогнозираните данни на консолидирана база за 2008 г. , както следва: 

	Нетни приходи от продажби  2008 г. 
	Нетна печалба 2008 г. 
	ЕBITDA 2008 г. 

	157 500 хил. лева 
	27 455 хил. лева 
	31 879 хил. лева 


КОРЕКЦИЯТА НА ПРОГНОЗИРАНИТЕ РЕЗУЛТАТИ НА КОНСОЛИДИРАНА БАЗА СЕ НАЛАГА ОТ СЛЕДНИТЕ ФАКТОРИ: 
1. Засилващото се влияние на световната финансова криза върху икономиките на европейските страни, които представляват основните пазари на дружествата от икономическата група на Монбат АД. Към края на деветмесечието на 2008 г. основен пазар остава  Германия с дял от 24  % от общите експортни продажби. 

2. Резкият спад на цената на оловото, довело респективно до спад  в продажните цените на реализираната продукция на дружеството. Следва да се има предвид, че заложената в Прогнозата за 2008 г. цена на оловото  е 2500 USD/ тон. За периода 30.06.2008 г. – 30.09.2008 г. средната цена на оловото е 1912  USD/ тон, а за последното тримесечие на 2008 г. се очаква тя да достигне до 1300 USD/ тон. За цялата 2008 г.  се очаква средната цена на оловото да бъде 2100 USD/ тон, което представлява 16 % по-ниска цена за годината от прогнозираната. 
3. Забавяне на пуска на проекта в Сърбия. Въпреки, че ръководството на дружеството считаше, че само по себе си забавянето на проекта в РСърбия няма да се отрази на прогнозираните резултати на Монбат АД за 2008 г., то комулатовното наличие и на другите два основни фактора, споменати по-горе оказват негативно влияние върху постиганите от дружествата в икономическата група на Монбат АД резултати. 
4.  ОПИСАНИЕ НА ОСНОВНИТЕ РИСКОВЕ И НЕСИГУРНОСТИ, ПРЕД КОИТО СА ИЗПРАВЕНИ ДРУЖЕСТВАТА, ВКЛЮЧЕНИ В ИКОНОМИЧЕСКАТА ГРУПА НА
 „МОНБАТ” АД  ПРЕЗ СЛЕДВАЩИЯ ФИНАНСОВ ПЕРИОД

· РИСК ОТ РЕЗКИ ПРОМЕНИ В ДВИЖЕНИЕТО НА ЦЕНИТЕ НА ОСНОВНИ МАТЕРИАЛИ И СУРОВИНИ
Основната дейност на Монбат АД се изразява в производство и търговия с акумулатори и оловно-кисели батерии – стартерни, станционарни, специални.

Главните  суровини и материали в производствения процес на дружеството са олово (с чистота 99.99%), оловни сплави (с чистота 99.985%) – антимонови и калциеви, полипропилен марка 7523, полиетиленов сепаратор и сярна киселина.

В началото на 2008 г. оловото достигна и цени над 3 400 долара за тон, като впоследствие започна понижение. 

За периода 30.06.2008 г. – 30.09.2008 г. средната цена на оловото е 1912  $ за тон
През периода цената на оловото е варирала както следва 

Средна цена за месец юли 2008 г. – 1945 $ за тон

Средна цена за месец август 2008 г. – 1924 $ за тон

Средна цена за месец септември 2008 г. – 1868 $ за тон
Резкият спад на цената на оловото, каквато тенденция се наблюдава в последните месеци  би довел до спад   в продажните цените на реализираната продукция от Монбат АД. 
Следва да се има предвид, че заложената в Прогнозата за 2008 г. цена на оловото  е 2500 USD/ тон. За цялата 2008 г. се очаква средната цена на оловото да бъде 2100 USD/ тон, което представлява 16 % по-ниска цена за годината от прогнозираната. 
· ЗАВИСИМОСТ НА МОНБАТ АД ОТ ДИСТРИБУТОРИ, ДОСТАВЧИЦИ, КЛИЕНТИ
Не съществува определена зависимост на Монбат АД от клиенти, тъй като продажбите не се извършват директно с клиенти, а се опосредстват от широка дистрибуторска мрежа. Продажбите на кредит в страната и за експорт се застраховат в Българска агенция за експортно застраховане /БАЕЗ/, поради което е сведен до минимум рискът от неплащане на направените доставки. 
В условията на глобално забавяне в развитието на световната икономика, на което ставаме свидетели през почти цялата 2008г., както и при регистрирани официални данни за навлизане на Еврозоната в рецесия, се наблюдава свиване на всички производствени отрасли, в това число автомобилостроене. Забавата в темповете на растеж на автомобилостроенето ще окаже пряко влияние на производителите на акумулатори, пласиращи своята продукция на т.нар „първичен пазар”. Следва да се има предвид, че продажбите на стартерни батерии на Монбат АД и групата се реализират предимно на т.нар. „вторичен пазар”, поради което евентуална криза в сектора - автомобилостроене би могла да окаже косвено влияние върху продажбите на компанията.  
· РИСК ОТ КОНКУРЕНТЕН НАТИСК И НАВЛИЗАНЕ НА НОВИ УЧАСТНИЦИ В ПАЗАРНИЯ СЕГМЕНТ
Навлизането на нови конкуренти на местния пазар не би оказало съществено влияние върху продажбите на Монбат АД, тъй като през второто тримесечие на 2008 г. на неконсолидирана база делът на вътрешния пазар представлява 14 % от общите продажби.  На консолидирана база делът на вътрешния пазар  представлява 9.38 %, тъй като са елиминирани продажбите от Старт АД към Монбат АД и обратно, които се осъществяват на вътрешен пазар.  
Монбат АД е изключително експортно ориентирана компания  и има дългогодишни международни позиции на пазарите в балканските страни и разширено присъствие в страните от Европейския съюз: Германия, Италия, Холандия, Чехия, Белгия, Румъния, Англия, Полша, Гърция, Франция. 
Предвид разнородната структура на експортния пазар на Монбат АД заплахите от навлизане на нови конкуренти и/или изместване на пазарното влияние от  традиционните пазари са малки. 

РИСК ОТ ЗАБАВЯНЕ НА СТАРТИРАНЕТО НА ЗАВОДА ЗА РЕЦИКЛИРАНЕ В СЪРБИЯ 
Със Заповед на Министъра на екологията на Р Сърбия е спряно изпълнението на проекта на Монбат АД в гр. Инджия, Сърбия. Като аргументи за спирането се посочват технически и процедурни пропуски на компетентните органи на автономната   област Войводина. Забележки по екологичното и техническо изпълнение на проекта не са направени. 
Следва да се има предвид, че вече близо 2 години Монбат притежава екологично разрешително, издадено съгласно изискванията на сръбското законодателство за реализиране на проекта   в гр. Инджия, Сърбия и заводът за рециклиране на стари акумулатори вече е построен. Дружеството е подало документи за технически прием на обекта. 
Адвокатският екип на Монбат АД е предприел необходимите законови действия за отмяна на издадената заповед. Ръководството на Монбат АД очаква позитивно решение на проблема до края на 2008 г. 
5.   ИНФОРМАЦИЯ ЗА СКЛЮЧЕНИ ГОЛЕМИ СДЕЛКИ МЕЖДУ СВЪРЗАНИ ЛИЦА ПРЕЗ ВТОРОТО ТРИМЕСЕЧИЕ НА 2008 Г.
Свързани лица за „Монбат” АД и дъщерните дружества, включени в неговата икономическа група, са и всички дружества, в които мажоритарния акционер „Приста Ойл” ЕАД притежава над 50 на сто от капитала, както и всички дружества, в които едноличният собственик на капитала на  „Приста Ойл” ЕАД притежава над 50 на сто от капитала. 
На консолидирана база през третото тримесечие на 2008 г. дружествата от икономическата група на „Монбат” АД са сключвали следните големи сделки: 

	Свързано лице
	Вид свързаност
	Сделки

	„Монбат Трейдинг” ООД
	Дружеството притежава пряко 7.06 % от капитала на „Монбат” АД и чрез свързаното лице Приста Ойл ЕАД над 50 на сто от капитала на дружеството
	През отчетния период „Монбат” АД са закупило  услуги от  „Монбат Трейдинг” ООД на обща стойност 1 016 хил.лв
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За „МОНБАТ” АД:………………………


                                                                          / Атанас Бобоков – Председател на УС/
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