




ДО
ЗАМЕСТНИК ПРЕДСЕДАТЕЛЯ НА






КОМИСИЯ ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР,







Ръководещ Управление 







“Надзор на инвестиционна дейност”






ДО 
ОБЩЕСТВЕНОСТТА





ДО
БЪЛГАРСКА ФОНДОВА БОРСА - СОФИЯ АД
Относно: Уведомление 

“Индустриален холдинг България” АД със:

Седалище: гр. София - 1606, Столичен район "Красно село";

Адрес на управление: ул. "Дамян Груев" 42, 

Предмет на дейност: придобиване, управление, оценка и продажба на участия в български и чуждестранни дружества; придобиване, оценка и продажба на патенти, отстъпване на лицензии за използване на патенти на дружествата, в които холдинговото дружество участва; финансиране на дружествата, в които холдинговото дружество участва,  извършване на всяка друга дейност, незабранена от закона;

Съд, номер и партида на вписването в търговския регистър:  вписан в търговския регистър на Софийски градски съд по партида N 11, том 1, регистър I А, страница 62 по Ф.Д. N 13081/1996 година;

Номер на вписване в "БУЛСТАТ":  N 121631219 - серия Ю. 

Данъчният номер: 1221112349, 

Адрес и телефон за контакт: София 1000, ул.”Фритьоф Нансен” 37А, 

тел. 980 71 01, факс 980 70 72,

Представлявано от: Данета Ангелова Желева – Главен изпълнителен директор и Емилиян Емилов Абаджиев – Изпълнителен директор, заедно и поотделно.

Ви уведомяваме за следното:
Резултат от публичното предлагане на конвертируеми облигации на ИХБ
Управителния съвет на Индустриален Холдинг България АД уведомява за резултатите от приключило първично публично предлагане на конвертируеми облигации на Индустриален Холдинг България АД, въз основа на Проспект за публично предлагане, одобрен с решение на КФН N 138-Е/20.02.2013 г., както следва:

Публичното предлагане на конвертируеми облигации на “Индустриален холдинг България” АД, приключи успешно, при следните резултати:

· Дата на приключване на публичното предлагане – 17.04.2013 г.;
· Общ брой издадени права – 67,978,543;
· Общ брой предложени за записване конвертируеми облигации – 300,000;
· Брой записани и платени конвертируеми облигации – 299,998;
· Сума, получена от записаните и платени конвертируеми облигации по набирателната сметка, открита в „Алианц Банк България" АД – 29,999,800.00 лева;
· Разходи по публичното предлагане – размер на комисионните, възнагражденията и други разходи по публичното предлагане, включително таксите, платени на КФН – 135,753 лева.

Емитентът и обслужващият инвестиционен посредник не са срещнали затруднения, не са били налице спорове и други подобни при търгуване на правата и записване на акциите.
Result of the public offering of convertible bonds of IHB

The Management Board of Industrial Holding Bulgaria PLC informs about the results of the closure of the initial public offering of convertible bonds of Industrial Holding Bulgaria PLC, on the base of a Prospect for public offering, approved with a decision of FSC 138-Е/20.02.2013 as follows:
The public offering of convertible bonds of Industrial Holding Bulgaria PLC closed successfully with the following results:

· Closing date of the public offering – 17.04.2013.

· Total number issued rights – 67,978,543.

· Total number of convertible bonds offered for subscription - 300,000.

· Number of subscribed and paid convertible bonds – 299,998.

· Amount received from the subscribed and paid convertible bonds in the special account in Allianz Bank Bulgaria AD – BGN 29,999,800.00;
· Expenses in relation with the public offering – commissions, remuneration and other expenses, including the fees paid to the FSC – BGN 135,753.

The issuer and the investment intermediary for the offering did not meet any difficulties, there were no disputes and other of the kind during the trading of rights and subscription of shares. 



   Богомила Христова



Данета Желева


   Директор за връзки с инвеститорите          Главен изпълнителен директор
