ПОЯСНИТЕЛНИ БЕЛЕЖКИ
Към консолидирания  отчет за дейността на „Свилоза”АД през второто тримесечие на 2014г., съгласно МСС 34 – Междинно счетоводно приключване

         Консолидирания  отчет (неодитиран) на „Свилоза”АД към 30.06.2014г. е изготвен в съответствие с изискванията на Международните стандарти за финансово отчитане, приети от Комисията на Европейския съюз, и по-конкретно Международен счетоводен стандарт 34- „Междинно финансово отчитане”.

Счетоводната политика на „Свилоза” АД е разработена в съответствие с българското законодателство, регламентиращо счетоводната дейност.
През второто тримесечие на 2014г. не са направени промени в счетоводната политика на  „Свилоза”. Прилага се последователно счетоводната политика, оповестена в консолидирания/одитиран/  финансов отчет за 2013г.

„Свилоцел”ЕАД е основно дъщерно дружество и неговите резултати са от решаващо значение за дружеството – майка „Свилоза”АД.

Няма необичайни по размер и по характер приходи, разходи, парични потоци и изменения на активи, пасиви и собствения капитал.

