Справка за оповестяване на консолидирания отчет
на „МОНБАТ” АД към 31.12.2007г.


Обща информация
“Монбат” АД  е акционерно публично дружество, с предмет на дейност производство и търговия на акумулаторни батерии, което притежава :

· 100 % от капитала на „Monbat PLC” DOO – Република Сърбия,  с предмет на дейност „Рециклиране на акумулаторен и оловен скраб, оловни сплави, полиетилен и полипропиленови материали, търговия с акумулатори, акумулаторен, оловен полиетиленов и полипропиленов скраб и материали на територията на Р. Сърбия, както и експорт и инпорт в и от Р. Сърбия на скраб, материали и готова продукция. 
· 100 % от капитала на SC „Monbat Recycling” SRL Румъния

-
 93% от капитала на „Старт” АД. 
 В резултат на тези придобивания възниква задължението за изготвяне на Годишен консолидиран финансов отчет, които е съставен според МСС 27 и  включва: 

а) Счетоводен баланс - който представя активите, пасивите и собствения капитал на акционерите към 31.12.2007 г. Той е изготвен в двустранна форма, като са съпоставени данните от предходната година с  2007 година.  

б) Отчет за доходите, където класификацията на приходите и разходите е по видове, е в съответствие с МСС 1 и е реализиран в двустранна форма.

в) Отчет за паричния поток, изготвен по прекия метод в съответствие с МСС 7, като паричните потоци се представят в отделните дейности по основни класове брутни парични постъпления и брутни плащания за отчетния период, произтичащи от сделките и операциите, които са извършени от дружеството през  2006 г. и 2007 г.
г) Отчет за собствения капитал, в който се посочва информация за изменението в отделните елементи на собствения капитал.
д) Справка за нетекущите активи.

е) Справка за вземанията,задълженията и провизиите.

ж) Справка за ценните книжа.

з) Справка за инвестициите в дъщерни, смесени, асоциирани и други предприятия.
и) Счетоводна политика и пояснителни бележки

Активи и пасиви

Активи 
Нетекущи активи – това са активите, в които се включват материалните, нематериалните, оперативните и финансовите активи с дългосрочен характер.

1. Дълготрайни материални активи

Дълготрайните материални активи към 31.12.2007 г. на дружествата възлизат по балансова стойност на 49 764 х. лв. 
Разходите за придобиване на ДМА към 31.12.2007 г. са в размер на 5714 х. лв. Дълготрайните материални активи първоначално се представят по цена на придобиване в съответствие с изискванията на MСС 16. 
През  2007 г. групата има новопридобити дълготрайни активи по отчетна стойност за 17 951 хил. лв. 

Отписването на дълготрайни материални активи в дружеството става в съответствие с МСС 16 . При продажба на дълготраен материален актив се извършва съпоставяне на постъпленията от продажбата му и неговата балансова стойност. Разликите (печалби или загуби) намират отражение в отчета за приходи и разходи.  През годината от фирмите са излезли активи на стойност 2355 хил. лв. /отчетна стойност/.

През отчетния период „Монбат „ АД е закупил транспортни средства,  машини и оборудване от „Старт” АД. След сводирането на статиите в баланса и отчета за доходите е направена елиминация на приходите от продажби и реализираната печалба в резултат на вътрешните обороти. Елиминирана е и  начислената амиртизация върху включената в продажната цена печалба. Това е довело до промяна на финансовия резултат и балансовата стойност на продадените активи.
Поддръжката, ремонтите и подобренията на дълготрайните материални активи се отчитат като текущи разходи. Значимите подобрения, реконструкции и модернизации, които удължават срока на годност, увеличават капацитета и производителността на дълготрайния актив се капитализират и увеличават неговата отчетна стойност.

2. Нематериални дълготрайни активи  (МСС 38)

Нематериалните активи са установими непарични активи без физическа субстанция, които се използват за производството или доставката на стоки или услуги. През 2007 г. дружествата имат придобити програмни продукти на стойност 16 х.лв. и сертификат за 12 х. лв. Първоначалната оценка на нематериалния актив е по покупна цена. Амотизационната норма на нематериалните активи е 15%, а на програмните продукти 50 %.
3. Финансови дълготрайни активи 

Финансовите дълготрайни активи включват предоставени средства в други предприятия под формата на акции, дялове, облигации и други вземания, имащи характер на дългосрочни инвестиции. Те са елиминирани с капиталите на дъщерните дружества. Дългосрочните вземания от свързани предприятия след сводирането са елиминирани. Това са  предоставените от „Монбат” АД на SC „Monbat Recycling” SRL и „Monbat PLC” DOO – Република Сърбия  инвестиционни заеми . 

4. Търговска репутация

Положителна Търговска Репутация на стойност 445 хил. лв. Тя представлява превишението на сумата на инвестицията в дъщерното предприятие над елиминираната вътрешногрупова стойност на капитала . 
5. Текущи активи

Текущите активи на дружествата включват материални запаси, краткосрочни вземания, краткосрочни финансови активи, парични средства и разходи за бъдещи периоди.

6. Материални запаси
Материални запаси се отчитат съгласно МСС 2 и са структурирани по следния начин: материали – основни и спомагателни; продукция; стоки и  незавършеното производство. 
Материалите към 31.12.2007 г. са на стойност 11 946 хил. лв. За периода 01.01.2007 г - 31.12.2007 г. са осъществявани вътрешногрупови сделки както следва :

 „Монбат” АД е закупил материали от „Старт” , които са вложени в производството на акумулатори, продадени извън групата. След сводирането на статиите е направена елиминация на приходите от продажби и разходите за материали. 
„Старт” е закупил от „Монбат” АД материали, които  са вложени в производството, като са елиминирани приходи от продажби с разходи за материали.
Стоките, придобити чрез покупка и предназначени за продажба са с балансова стойност 703  хил. лв.
 „Монбат” АД е закупил акумулатори и плочи от „Старт” , които са продавани извън групата. След сводирането на статиите е направена елиминация на приходите от продажби на продукция, балансовата стойност на продадените активи и печалбата от нереализираните налични стоки.
Продукцията, създадена в резултат на производствения процес в дружествата и предназначена за продажба, се отчита по историческа цена, която се формира от производствените разходи. Продукцията към 31.12.2007 г. е на стойност 6 067 хил. лв. 
Незавършеното производство се установява в края на отчетния период т.е . към 31.12.2007 г. от комисия, назначена от ръководството във всяко едно от дружествата. Незавършеното производство в баланса е на стойност 22 915 х. лв.

7.Краткосрочни вземания

*вземания от клиенти  21 524 х.лв.
*вземания от аванси  1 785 х. лв.

Реципрочните вземания  и задължения във връзка с търговски взаимоотношения са елиминирани;
 *данъци за възстановяване; - 1 340 х.лв. 
 *други краткосрочни вземания – 983 х.лв. 
 *съдебните и присъдени вземания са на стойност – 649 х. лв.
8. Краткосрочни финансови активи.

Парични средства са притежаваните от предприятията авоари като касови наличности, наличности в банкови и депозитни сметки. В зависимост от тяхното местонахождение те са класифицирани като: парични средства в брой; - 1 240 х.лв.; парични средства в безсрочни депозити и разплащателни сметки в банки; - 4 601 х.лв.; блокирани парични средства; -93 х.лв. 
Пасиви

9. Собствен капитал

Собственият капитал е разликата, получена между общата сума на активите на предприятието и всичките му пасиви. Като елементи в него се включват: 
Акционерния капитал  към 31.12.2007 г. е в размер на 19500 х.лв. 
Премиите от емисията на акции, получени в следствие на публичното предлагане на акции на дружеството е в размер на 27965 х. лв.
Резерва от последващи оценки на ДМА е на стойност 13 922 х. лв. 
Общите резерви са 5 082 х.лв. 
При изготвянето на консолидирания баланс е взето под внимание следните промени в структурата на капитала на фирмите:

-На събранието на акционерите на „Монбат” АД е взето решение за разпределение на печалбата, реализирана от дружеството за 2006 г., като целия размер на печалбата да бъде отнесен във фонд „Резервен” и да не бъде разпределян  дивидент на акционерите;

-„Старт” ООД е увеличил капитала за сметка на резервите и неразпределената печалба.Увеличението е пропорционално на дяловете на акционерите. 

-На 15.08.2007 г. Добричкия окръжен съд е вписал преобразуване чрез сливане на „Старт” ООД и „БАТ - Холдинг” АД в „Старт” АД. Дружествата „Старт” ООД и „БАТ -  холдинг” АД са прекратени без ликвидация. Изготвени са за „Старт” ООД Приключвателен баланс и за „Старт” АД Встъпителен баланс.

10. Нетекущи пасиви 
Включват дългосрочни банкови заеми – 18 897 х.лв., задължения по лизингови договори в размер на 770 х.лв , отсрочени данъци за 1 816 х. лв
11. Текущи пасиви

*задължения към доставчици 6 918 х.лв.

*получени аванси 415 х. лв.  

Реципрочните вземания  и задължения във връзка с търговски взаимоотношения са елиминирани;

* задължения към персонала, които се отчитат в съответствие с МСС 19. Към последните се отнасят задължения за заплати, начислени за м.12.2007 г.,  които не са изплатени към края на отчетния период; в размер на 638 х.лв., 
* задължения към осигурителни предприятия, които са в размер на 255 х.лв. Към последните се отнасят задължения по данъци за заплати за м. 12.2007 г.

*текущите данъчните задължения по баланса на дружествaта произтичат от неизплатени в края на отчетния период данъци по силата на данъчното законодателство. Те са в размер на 1 300 х. лв. 
*други краткосрочни задължения в размер на 76 х. лв.

*провизии за 299 х. лв.

12. Приходи 

 Размерът на приходите за периода 01.01.2007г. – 31.12.2007 г.  е : 

	Съдържание
	Стойност в хил. Лева

	Приходи от продажби на продукция;
	133 631 х. лв.



	Приходи от продажби на стоки
	469 х. лв.

	Приходи от продажби на услуги 
	2 964 х.лв.

	Други приходи и продажба на активи, 
	4162 х.лв.


Освен упоменатите по-горе елиминирания, тези касаещи Отчета за доходите са елиминиране приходи от  улуги, съответно разходи за външни услуги (транспорт) в резултат на вътрешногрупови покупко - продажби.
13. Нетни печалби и загуби за периода
След направеното сводиране на отчетите на фирмите от групата и направените елиминации от вътршногрупови операции се формира счетоводна печалба - 18 943 х. лв. и  печалба, принадлежаща на групата – 16 885 х. лв.
14. Паричният поток е консолидиран на база потоци, изготвени по прекия метод. Както при изграждането на консолидирания счетоводен баланс и отчет за доходите, така и при конструирането на консолидирания отчет за паричните потоци е приложен принципът на  линейното обединяване на отчетните обекти на предприятията, включени в процеса на консолидирането. Паричните потоци от отчетите на отделните предприятия, участващи в консолидацията се групират ред по ред. Спазено е базисното правило за елиминиране на парични потоци, генерирани от вътрешногрупови операции и сделки. 

Отчетите на задграничните предприятия са приведени към отчетната валута на предприятието „майка”.
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