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МЕЖДИНЕН ДОКЛАД ЗА ДЕЙНОСТТА НА „ЦБА АСЕТ МЕНИДЖМЪНТ” АД, ГР. В.ТЪРНОВО И НЕГОВИТЕ ДЪЩЕРНИ ДРУЖЕСТВА „ЦБА - ГАБРОВО” ЕООД, „ЦБА - В.ТЪРНОВО” ЕООД И „ЦБА- РУСЕ”ЕООД ПРЕЗ ЧЕТВЪРТОТО ТРИМЕСЕЧИЕ 
 НА 2007 Г., СЪГЛАСНО ЧЛ.100О, АЛ.4, Т.2 ОТ  ЗППЦК

1. ВАЖНИ СЪБИТИЯ ЗА „ЦБА АСЕТ МЕНИДЖМЪНТ” АД (CBAAMG) И НЕГОВИТЕ ДЪЩЕРНИ ДРУЖЕСТВА „ЦБА - ГАБРОВО” ЕООД, „ЦБА - В.ТЪРНОВО” ЕООД И „ЦБА- РУСЕ”ЕООД НАСТЪПИЛИ ПРЕЗ ЧЕТВЪРТОТО ТРИМЕСЕЧИЕ НА 2007 г.. (01.09.2007 г.. – 31.12.2007 г.)
През четвъртото тримесечие на 2007г., „ЦБА Асет Мениджмънт”АД направи важни крачки по пътя на осъществяване на стратегическите си цели, изпълнението на бизнес плановете си и осъществяването на намеренията за придобиване на публичен статут на дружеството.

Основни моменти в дейността на „ЦБА Асет Мениджмънт” АД:
С решение №1305-Е от 22.10.2007 г. КОМИСИЯТА ЗА ФИНАСОВ НАДЗОР потвърждава проспекта за първично публично предлагане на емисия в размер на 3 900 000 броя обикновенни, безналични, поименни, свободно-прехвърляеми акции с номинал 1 лв., които ще бъдат издадени от „ЦБА Асет Мениджмънт”АД. В резултат на увеличение на капитала на дружеството, съгласно решение взето на общо събрание на акционерите на „ЦБА Асет Мениджмънт”АД, проведено на 30.06.2007г. Основна причина за извършване на публичното предлагане на акциите на "ЦБА Асет Мениджмънт" АД е набиране на допълнителни средства за финансиране дейността на дружеството, свързана с откриването на нови магазини и придобиването на съществуващи такива. Целта е увеличаване на пазарния дял на дъщерните предприятия на дружеството - „ЦБА – В. Търново” ЕООД, „ЦБА - Габрово” ЕООД, ЦБА – Русе” ЕООД в Северен Централен регион, както и в други географски региони, е записано в проспекта на дружеството. Набраните от емисията средства ще бъдат използвани за финансиране на инвестиционната дейност на дружеството за разширяване на търговската мрежа, затвърждаване на позицията на лидер в Северен Централен регион и увеличаване на пазарния дял през периода 2007-2009 г. В средносрочен план дружеството си е поставило цел да участва в предстоящия процес на консолидация на пазара на дребно.

На 13.11.2007 г., УниКредит Булбанк АД и ЦБА Асет Мениджмънт АД оповестяват индикативен ценови диапазон на предлагането на акции на ЦБА Асет Мениджмънт”АД  от 3.30 лева на акция до 4.30 лева за акция. Индикативният ценови диапазон е определен на база на получената обратна информация за оценка за дружеството от водещите асет мениджъри в България след проведените между тях и мениджмънта на дружеството срещи.
От 14 .11. 2007г. до 16 .11. 2007г.  се подават поръчки за участие в IPO то на „ЦБА Асет Мениджмънт”АД. Цената на отсичане е 3.70 лв. за акция, при обявен индикативен ценови диапазон от 3.30 до 4.30 лв. Сред участниците преобладават местни и чужди институционални инвеститори. При определената цена за акция от 3,70 лв., презаписването е близо два пъти на емисията от 3 900 000 нови акции на “ЦБА Асет Мениджмънт” АД при първичното публично предлагане. По набирателната сметка на компанията постъпиха 14.430 млн. лв.
С решение № 3567 от 29 ноември 2007 г., Великотърновският окръжен съд вписа като публично акционерно дружество „ЦБА Асет Мениджмънт” АД, както и увеличението на капитала му от 16 300 000 лв. на 20 200 000 лева.
На 17.12.2007г., на проведено заседание на УС за длъжността директор за връзки с инвеститорите е одобрена кандидатурата на Марина Николова Кожухарова – Лазарова, 

e-mail: m.kozuharova@cba.bg , тел.:  +359   62 500 145

На 18.12.2007 г. е сключен договор за CALL депозит с Банка ДСК.
На 20.12.2007 г. е сключен договор за закупуване на дялове от ДФ „ДСК БАЛАНС”. 
На 20.12.2007г. е сключен договор за закупуване на дялове от ДФ „РАЙФАЙЗЕН (БЪЛГАРИЯ) БАЛАНСИРАН ФОНД ”.

С решение № 1641-ПД от 21.12. 2007г., КОМИСИЯТА ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР вписва „ЦБА Асет Мениджмънт”АД, гр.В.Търново, като публично дружество в регистъра на публичните дружества и други емитенти на ценни книжа по чл.30, ал.1, т.3 ЗКФН, воден от комисията.

С решение № 3726 от 21.12.2007г. РУСЕНСКИ ОКРЪЖЕН СЪД вписва увеличение на капиталът на “ЦБА - РУСЕ” ЕООД от 148 000 /сто четиридесет и осем хиляди/ лева на 2 493 000 (два милиона четиристотин деветдесет и три хиляди) лева, чрез записване на 23 450 (двадесет и три хиляди четиристотин и петдесет) нови дяла, по 100 (сто) лева всеки един дял, като цялата сума от увеличението се поеме от досегашния едноличен собственик на капитала „ЦБА Асет Мениджмънт” АД. Увеличението на капитала е съгласно инвестиционната програма на „ЦБА Асет Мениджмънт”АД за инвестиции и развитие на търговската мрежа на дъщерното си дружество „ЦБА -Русе” ЕООД. Приемат се промени в учредителния акт на “ЦБА - РУСЕ” ЕООД, в съответствие с увеличението на капитала.

С решение №2109 от 21.12.2007г., ГАБРОВСКИ ОКРЪЖЕН СЪД вписва увеличение на капитала на “ЦБА – ГАБРОВО” ЕООД от 88 000 /осемдесет и осем хиляди/ лева на 193 000 (сто деветдесет и три хиляди) лева, чрез записване на 1 050 (хиляда и петдесет) нови дяла, по 100 (сто) лева всеки един дял, като цялата сума от увеличението се поеме от досегашния едноличен собственик на капитала „ЦБА Асет Мениджмънт” АД. Увеличението на капитала е съгласно инвестиционната програма на „ЦБА Асет Мениджмънт”АД за инвестиции и развитие на търговската мрежа на дъщерното си дружество „ЦБА Габрово”ЕООД. Приемат се промени в учредителния акт на “ЦБА – ГАБРОВО” ЕООД, в съответствие с увеличението на капитала.

С решение №23 от 28.12.2007г., ВЕЛИКОТЪРНОВСКИЯ ОКРЪЖЕН СЪД вписва увеличение на капитала на “ЦБА – В. ТЪРНОВО” ЕООД от 122 000 /сто двадесет и две хиляди/ лева на 1 172 000 (един милион сто седемдесет и две хиляди) лева, чрез записване на 10 500 (десет хиляди и петстотин) нови дяла, по 100 (сто) лева всеки един дял, като цялата сума от увеличението се поеме от досегашния едноличен собственик на капитала „ЦБА Асет Мениджмънт” АД. Увеличението на капитала е съгласно инвестиционната програма на „ЦБА Асет Мениджмънт”АД за инвестиции и развитие на търговската мрежа на дъщерното си дружество „ЦБА В.Търново”ЕООД. Приемат се промени в учредителния акт на “ЦБА – В. ТЪРНОВО” ЕООД, в съответствие с увеличението на капитала.

2. ВАЖНИ СЪБИТИЯ ЗА „ЦБА АСЕТ МЕНИДЖМЪНТ” АД (CBAAMG, И НЕГОВИТЕ ДЪЩЕРНИ ДРУЖЕСТВА „ЦБА - ГАБРОВО” ЕООД, „ЦБА - В.ТЪРНОВО” ЕООД И „ЦБА- РУСЕ”ЕООД НАСТЪПИЛИ ОТ НАЧАЛОТО НА ФИНАНСОВАТА ГОДИНА ДО КРАЯ НА ЧЕТВЪРТОТО ТРИМЕСЕЧИЕ НА 2007 Г. С НАТРУПВАНЕ

През 2007г., „ЦБА Асет Мениджмънт”АД направи важни крачки по пътя на осъществяване на стратегическите си цели, изпълнението на бизнес плановете си и осъществяването на намеренията за  придобиване на публичен статут. 
 
На 01.03.2007г., между Дъщерните дружества,  „ЦБА-Р.Ц. В.Търново”ООД и „ЦБА Асет Мениджмънт” АД са сключени договори за консултантски услуги, по силата на които „ЦБА Асет Мениджмънт” АД  се задължава да консултира и дава съвети на дружествата относно цялостната организация на търговската, финансовата, маркетинговата и рекламната дейност на Дъщерните дружества. На 01.06.2007г. има сключени анекси към трите договора за изплащане на тримесечен бонус на „ЦБА Асет Мениджмънт” АД  в размер на 0.5% от оборота на обектите на Дъщерните дружества.
Открити бяха два нови търговски обекти, чрез сключване на дългогодишни договори за наем с цел увеличение на мащаба и обхвата на продажбите,съответно на 12.10.2007г. от дъщерното дружество “ЦБА- В.Търново”ЕООД за супермаркет «Магро Маркет» в гр. В. Търново и от “ЦБА- Русе” ЕООД на 02.11.2007г. за денонощен супремаркет «Ивени» в гр. Русе. С тези нови търговски обекти, магазините на групата достигнаха 11 броя в края на 2007 г. 
Подписаха се и три нови договора за наем, с които магазините на групата ще нарастнат до 17 в началото на 2008 г., а именно:

- на 18.06.2007г. между „ЦБА - В.Търново” ЕООД и „СВА Пропърти инвестмънт”АД се сключи 10 годишен договор за наем, относно откриването в началото на 2008 г. на хипермаркет с обща площ 2 536 кв.м. на дъщерната фирма в гр. В.Търново в новоизграждащият се на 45 000 кв.м.  Индустриален Парк. Хипермаркетът ще отвори врати в началото на 2008г.,

-     на 12.10.2007г.Дружеството  подписа  договор за наем на супермаркет с 2 500 кв. м. РЗП в ж. к. Свобода в София, който до момента работеше като част от веригата ЕНА. Това ще бъде първия магазин на „ЦБА Асет Мениджмънт” в столицата. Той включва паркинг с 60 места, голяма търговска зала с площ 1 400 кв. м., складови помещения и готови хладилни камери. Хипермаркетът ще отвори врати в началото на 2008г.,

-   на 14.11.2007г., „ЦБА - Русе” ЕООД, едно от трите дъщерни дружества на „ЦБА Асет Мениджмънт”АД, сключи 10-годишен договор за наем на 4 действащи супермаркета в Търговище. Магазините преминаха към „ЦБА Русе”ЕООД на 21.01.2008г.

От учредяването на Дружеството през 2006 г. не е осъществено преобразуване на „ЦБА Асет Мениджмънт” АД или на неговите Дъщерни дружества, не е осъществяван залог на предприятието. Основните промени в корпоративния статут на Дружеството са както следва:
Съгласно решение № 723 от 02.06.2007 г. на Великотърновски окръжен съд в търговския регистър е вписано увеличение на капитала на „ЦБА Асет Мениджмънт” АД от 200 000 (двеста хиляди) лева на 16 300 000 (шестнадесет милиона и триста хиляди) лв. чрез издаване на нова емисия акции, които са записани от акционерите – учредители на Дружеството (РАДОСЛАВ ИГНАТОВ ВЛАДЕВ, КРАСИМИР СТЕФАНОВ ГЪРДЕВ и ИВАЙЛО ПЕТРОВ МАРИНОВ), срещу апорт (непарична вноска) в капитала на Дружеството на правото на собственост върху следните дружествени дялове, собственост на акционерите Радослав Игнатов Владев, Красимир Стефанов Гърдев и Ивайло Петров Маринов от капитала на трите Дъщерни дружества. В резултат на извършеното апортиране на дружествени дялове, в допълнение към посоченото по-горе увеличаването на капитала на Емитента, „ЦБА Асет Мениджмънт” АД придобива 100% от капитала и става едноличен собственик на капитала на „ЦБА – В. Търново” ЕООД, „ЦБА – Русе” ЕООД, и „ЦБА – Габрово” ЕООД, което е вписано по партидите на Дъщерните дружества в съответните окръжни съдилища (Решение № 982 от 18.06.2007 г. на Габровски окръжен съд, Решение от 26.06.2007 г. на Русенски окръжен съд и Решение № 2050 от 28.6.2007 г. на Великотърновски окръжен съд).
С решение № 982 от 18.06.2007г. на Габровски Окръжен Съд по ф.дело № 371/2003 г. е вписан като едноличен собственик на капитала на „ЦБА – Габрово” ООД – „ЦБА Асет Мениджмънт” АД и промяна на фирмата на дружеството от „ЦБА – Габрово” ООД на „ЦБА –Габрово” ЕООД
С Решение № 1857 от 26.06.2007 г. на Русенски Окръжен Съд по ф. дело № 809/2003г. вписва като собственик на „ЦБА – Русе” ООД  – „ЦБА Асет Мениджмънт” АД. Вписва промяна в правната форма на дружеството от ООД на ЕООД и наименованието от „ЦБА – Русе” ООД  на „ЦБА – Русе” ЕООД  

С Решение № 2050 от 28.06.2007г.на Великотърновски Окръжен Съд по ф. дело №659 по описа за 2003 г. е вписан като едноличен собственик на капитала на „ЦБА – В. Търново” ООД – „ЦБА Асет Мениджмънт” АД . Дружеството е вписано с ново наименование „ЦБА – В. Търново” ЕООД

На 30.06.2007 г.. в гр. Велико Търново се провежда ОСА на „ЦБА Асет Мениджмънт” АД, което има следният дневен ред:
Вземане на решение за промяна в органите на управление. Преминаване от едностепенна към двустепенна система на управление и избор на Надзорен съвет на дружеството с мандат от три години. Приемане на промени в устава на дружеството.Приемане на годишния финансов отчет, годишния доклад за дейността и одиторския доклад за 2006 г. Избор на дипломиран експерт-счетоводител на дружеството за 2007 година. Вземане на решение за освобождаване от отговорност членовете на съвета на директорите за дейността им през 2006 година.Вземане на решение за определяне на възнаграждението на членовете на Надзорния съвет на дружеството и размера на гаранцията която трябва да предоставят във връзка с управлението на дружеството. Вземане на решение за регистрация на акциите на дружеството като безналични. Вземане на решение за увеличаване на капитала на дружеството. Приемане на решение “ЦБА АСЕТ МЕНИДЖМЪНТ” АД, да придобие статут на публично дружество по смисъла на ЗППЦК и да бъдат извършени всички необходими действия, с оглед вписване на Дружеството в регистъра на емитентите и публичните дружества, воден от КФН, чрез вписване на емисия от акции с цел търговия на регулираните пазари на ценни книжа.Вземане на решение за упълномощаване на Съвета на директорите/Управителния съвет (след неговото вписване в Търговския регистър) на дружеството да извърши избор на Инвестиционен посредник, който да обслужва и пласира емисията акции на Дружеството и на банка - депозитар, в случай, че КФН издаде потвърждение на Проспект за първично публично предлагане на ценни книжа. Вземане на решение за приемане на нов Устав на Дружеството под условие, че същото бъде вписано в регистъра на публичните дружества, воден от КФН.

.
С Решение   № 2221 от 16.07.2007 г. са вписани в търговския регистър при Окръжен съд – гр. Велико Търново промени в обстоятелствата по регистрацията на „ЦБА АСЕТ МЕНИДЖМЪНТ” АД – гр. В. Търново, както следва:

· Преминаване от едностепенна в двустепенна система на управление: Общо събрание на акционерите, Надзорен съвет и Управителен съвет.

· Заличени са вписаните членове на Съвета на директорите: Радослав Игнатов Владев, Красимир Стефанов Гърдев и Ивайло Петров Маринов.

· Вписан е Надзорен съвет от 3 (трима) члена, с мандат от 3 (три) години, в състав: Красимир Стефанов Гърдев, Радослав Игнатов Владев и Делян Иванов Саров.

· Вписан е Управителен съвет от 8 (осем) члена, в състав: Ивайло Петров Маринов, Радостина Георгиева Ненчева, Валентина Тодорова Василева, Бистра Стефанова Харизанова, Велемира Цвяткова Цвяткова, Георги Атанасов Миронов, Катя Христова Стоева, Коста Димитров Костов.
С решение №1305-Е от 22.10.2007г. КОМИСИЯТА ЗА ФИНАСОВ НАДЗОР потвърждава проспекта за първично публично предлагане на емисия в размер на 3 900 000 броя обикновенни, безналични, поименни, свободно-прехвърляеми акции с номинал 1лв. които ще бъдат издадени от „ЦБА Асет Мениджмънт”АД в резултат на увеличение на капитала на дружеството, съгласно решение взето на общо събрание на акционерите на „ЦБА Асет Мениджмънт”АД, проведено на 30.06.2007 г. Основна причина за извършване на публичното предлагане на акциите на "ЦБА Асет Мениджмънт" АД е набиране на допълнителни средства за финансиране дейността на дружеството, свързана с откриването на нови магазини и придобиването на съществуващи такива. Целта е увеличаване на пазарния дял на дъщерните предприятия на дружеството - „ЦБА – В. Търново” ЕООД, „ЦБА - Габрово” ЕООД, ЦБА – Русе” ЕООД в Северен Централен регион, както и в други географски региони, е записано в проспекта на дружеството. Набраните от емисията средства ще бъдат използвани за финансиране на инвестиционната дейност на дружеството за разширяване на търговската мрежа, затвърждаване на позицията на лидер в Северен Централен регион и увеличаване на пазарния дял през периода 2007-2009 г. В средносрочен план дружеството си е поставило цел да участва в предстоящия процес на консолидация на пазара на дребно.

На 13.11.2007г., УниКредит Булбанк АД и ЦБА Асет Мениджмънт АД оповестяват индикативен ценови диапазон на предлагането на акции на ЦБА АМ от 3.30 лева на акция до 4.30 лева за акция.Индикативният ценови диапазон е определен на база на получената обратна информация за оценка за дружеството от водещите асет мениджъри в България след проведените между тях и мениджмънта на дружеството срещи.
От 14 .11. 2007г.до 16.11. 2007г. се подават поръчки за участие в IPO то на „ЦБА Асет Мениджмънт”АД. Цената на отсичане е 3.70 лв. за акция, при обявен индикативен ценови диапазон от 3.30 до 4.30 лв. Сред участниците преобладават местни и чужди институционални инвеститори. При определената цена за акция от 3,70 лв., презаписването е близо два пъти на емисията от 3 900 000 нови акции на “ЦБА Асет Мениджмънт” АД при първичното публично предлагане. По набирателната сметка на компанията постъпиха 14.430 млн. лв.
С решение № 3567 от 29.11. 2007 г., Великотърновският окръжен съд вписа като публично акционерно дружество „ЦБА Асет Мениджмънт” АД, както и увеличението на капитала му от 16 300 000 лв. на 20 200 000 лева.
На 17.12.2007г., на проведено заседание на УС за длъжността директор за връзки с инвеститорите е одобрена кандидатурата на Марина Николова Кожухарова – Лазарова, 

e-mail: m.kozuharova@cba.bg, тел.:  +359   62 500 145

На 18.12.2007г. е сключен договор за CALL депозит с Банка ДСК за част от средствата набрани от ППП.

На 20.12.2007г. е сключен договор за закупуване на дялове от ДФ „ДСК БАЛАНС”. 

На 20.12.2007г. е сключен договор за закупуване на дялове от ДФ „РАЙФАЙЗЕН (БЪЛГАРИЯ) БАЛАНСИРАН ФОНД ”.

С Решение № 1641-ПД от 21 декември 2007г., КОМИСИЯТА ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР вписва „ЦБА Асет Мениджмънт”АД, гр.В.Търново, като публично дружество в регистъра на публичните дружества и други емитенти на ценни книжа по чл.30, ал.1, т.3 ЗКФН, воден от комисията.

С решение № 3726 от 21.12.2007г. РУСЕНСКИ ОКРЪЖЕН СЪД вписва увеличение на капитала на „ЦБА - Русе” ЕООД от 148 000 /сто четиридесет и осем хиляди/ лева на 2 493 000 (два милиона четиристотин деветдесет и три хиляди) лева, чрез записване на 23 450 (двадесет и три хиляди четиристотин и петдесет) нови дяла, по 100 (сто) лева всеки един дял, като цялата сума от увеличението се поеме от досегашния едноличен собственик на капитала „ЦБА Асет Мениджмънт” АД. Увеличението на капитала е съгласно инвестиционната програма на „ЦБА Асет Мениджмънт”АД за инвестиции и развитие на търговската мрежа на дъщерното си дружество „ЦБА- Русе”ЕООД. Приемат се промени в учредителния акт на „ЦБА – Русе” ЕООД, в съответствие с увеличението на капитала.

С решение №2109 от 21.12.2007г., ГАБРОВСКИ ОКРЪЖЕН СЪД вписва увеличение на капитала на “ЦБА – ГАБРОВО” ЕООД от 88 000 /осемдесет и осем хиляди/ лева на 193 000 (сто деветдесет и три хиляди) лева, чрез записване на 1 050 (хиляда и петдесет) нови дяла, по 100 (сто) лева всеки един дял, като цялата сума от увеличението се поеме от досегашния едноличен собственик на капитала „ЦБА Асет Мениджмънт” АД. Увеличението на капитала е съгласно инвестиционната програма на „ЦБА Асет Мениджмънт”АД за инвестиции и развитие на търговската мрежа на дъщерното си дружество „ЦБА - Габрово”ЕООД. Приемат се промени в учредителния акт на “ЦБА – ГАБРОВО” ЕООД, в съответствие с увеличението на капитала
С решение №23 от 28.12.2007г., ВЕЛИКОТЪРНОВСКИЯ ОКРЪЖЕН СЪД вписва увеличение на капитала на „ЦБА – В. Търново” ЕООД от 122 000 /сто двадесет и две хиляди/ лева на 1 172 000 (един милион сто седемдесет и две хиляди) лева, чрез записване на 10 500 (десет хиляди и петстотин) нови дяла, по 100 (сто) лева всеки един дял, като цялата сума от увеличението се поеме от досегашния едноличен собственик на капитала „ЦБА Асет Мениджмънт” АД. Увеличението на капитала е съгласно инвестиционната програма на „ЦБА Асет Мениджмънт”АД за инвестиции и развитие на търговската мрежа на дъщерното си дружество „ЦБА- В.Търново”ЕООД. Приемат се промени в учредителния акт на „ЦБА – В. Търново” ЕООД, в съответствие с увеличението на капитала.

До момента Дружеството не е осъществявало прехвърляне или залог на своето търговско предприятие. 

До момента Дружеството не е придобивало и не се е разпореждало с активи на значителна стойност извън обичайния ход на дейността му.

Промени в предмета на дейност, и предоставяните услуги на Дружеството не са извършвани 

Няма образувани или висящи дела срещу „ЦБА Асет Мениджмънт” АД  или негово дъщерно дружество както и излезли с решения такива за откриване производство по несъстоятелност и за обявяване в несъстоятелност. 


Няма отправени търгови предложения от трети лица към емитента или от емитента към други дружества от учредяването му до момента.
3.  ВЛИЯНИЕ НА ВАЖНИТЕ СЪБИТИЯ ЗА „ЦБА АСЕТ МЕНИДЖМЪНТ” АД (CBAAMG) И НЕГОВИТЕ ДЪЩЕРНИ ДРУЖЕСТВА „ЦБА - ГАБРОВО” ЕООД, „ЦБА - В.ТЪРНОВО” ЕООД И „ЦБА- РУСЕ”ЕООД НАСТЪПИЛИ ПРЕЗ ЧЕТВЪРТОТО ТРИМЕСЕЧИЕ НА 2007 Г. ВЪРХУ РЕЗУЛТАТИТЕ ВЪВ ФИНАНСОВИЯ ОТЧЕТ

Основната цел, с която е създадено „ЦБА Асет Мениджмънт” АД, е придобиването на дялови участия, преструктурирането, развитието и управлението и консултирането на дъщерни дружества, инвестирането в капитал и финансирането на дружества, в които то участва. 
Съгласно Решение № 723 от 02.06.2007 г. на Великотърновски окръжен съд в търговския регистър е вписано увеличение на капитала на „ЦБА Асет Мениджмънт” АД от 200 000 (двеста хиляди) лева на 16 300 000 (шестнадесет милиона и триста хиляди) лв. чрез издаване на нова емисия акции, които са записани от акционерите – учредители на Дружеството (РАДОСЛАВ ИГНАТОВ ВЛАДЕВ, КРАСИМИР СТЕФАНОВ ГЪРДЕВ и ИВАЙЛО ПЕТРОВ МАРИНОВ), срещу апорт (непарична вноска) в капитала на Дружеството на правото на собственост върху следните дружествени дялове, собственост на акционерите Радослав Игнатов Владев, Красимир Стефанов Гърдев и Ивайло Петров Маринов от капитала на трите Дъщерни дружества. В резултат на извършеното апортиране на дружествени дялове, в допълнение към посоченото по-горе увеличаването на капитала на Емитента, „ЦБА Асет Мениджмънт” АД придобива 100% от капитала и става едноличен собственик на капитала на „ЦБА – В. Търново” ЕООД, „ЦБА – Русе” ЕООД, и „ЦБА – Габрово” ЕООД, което е вписано по партидите на Дъщерните дружества в съответните окръжни съдилища (Решение № 982 от 18.06.2007 г. на Габровски окръжен съд, Решение от 26.06.2007 г. на Русенски окръжен съд и Решение № 2050 от 28.6.2007 г. на Великотърновски окръжен съд).
Основните приходи на Групата на „ЦБА Асет Мениджмънт” АД се формират от дъщерните му дружества. Сфера на дейност на дъщерните дружества е продажбата на дребно на хранителни и нехранителни стоки чрез верига магазини,  принадлежащи към Търговска мрежа ЦБА. 
През периода „ЦБА Асет Мениджмънт” АД осъществи успешно първичното публично предлагане на акции. Цената на отсичане е 3.70 лв. за акция, при обявен индикативен ценови диапазон от 3.30 до 4.30 лв. По набирателната сметка на компанията постъпиха 14.430 млн. лв. Дружеството набра нов капитал, който ще спомогне за осъществяване на поставените стратегически цели и инвестиции, с което ще продължи успешното си развитие.
Съгласно междинния консолидиран отчет за четвърто тримесечие на „ЦБА Асет Мениджмънт” АД, дружеството е  реализирало приходи в размер на 44 722  хил. лева за дванадесетте месеца на 2007 г. „ЦБА Асет Мениджмънт” АД е създадено през 2006г, с цел да консолидира, управлява, консултира и разширява бизнеса на „ЦБА - В. Търново” ЕООД, „ЦБА - Габрово” ЕООД и „ЦБА - Русе” ЕООД. През 2007 г. „ЦБА Асет Мениджмънт” АД става собственик на 100% от капитала на горепосочените Дъщерни дружества. 80 % от приходите на дружеството са формирани от свързани предприятия – дъщерните му дружества. 
Съгласно междинния консолидиран отчет за четвърто тримесечие на „ЦБА Асет Мениджмънт” АД „ЦБА АСЕТ МЕНИДЖМЪНТ” АД, дружеството е  реализирало през 2007 г.  печалба от дейността  в размер на 1 549 хил. лева. преди облагане с данъци.
. 
4.  ОПИСАНИЕ НА ОСНОВНИТЕ РИСКОВЕ И НЕСИГУРНОСТИ, ПРЕД КОИТО Е ИЗПРАВЕНО „ЦБА АСЕТ МЕНИДЖМЪНТ” АД (CBAAMG) ПРЕЗ ОСТАНАЛАТА ЧАСТ ОТ ФИНАНСОВАТА ГОДИНА
„ЦБА АСЕТ МЕНИДЖМЪНТ” АД (CBAAMG)
Увеличена конкуренция 

Темповете на развитие на конкуренцията в сферата на дейност на „ЦБА Асет Мениджмънт” АД и Дъщерните му дружества са високи и динамични. Навлизането на пазара на множество чуждестранни вериги, предлагащи сходни услуги и продукти, както и развитието на някои местни вериги магазини за търговия на дребно, са факторите определящи бизнес средата, в която работят Дъщерните дружества на„ЦБА Асет Мениджмънт” АД.
Стратегията на Дружеството включва постигане на значима пазарна позиция в следващите две до три години чрез откриване на нови търговски обекти, придобиване на съществуващи такива, както и привличане на обекти в действащото обединение за покупки, работещо под търговската марка „СВА”. 

Дружеството планира да използва активно наложени добри международни практики с цел развитие на пазарната му позиция. Основен елемент в тази стратегия е активното управление на клиентите. От основно значение е изборът и осигуряването на ключови локации и прилагането на гъвкава стратегия по отношение на форматите на магазините от мрежата както по видове (денонощни магазини, магазини за ежедневни покупки – т.нар. convenience stores или удобните магазини, и супермаркети), така и по размери – от 150 кв.м обща площ до 2 200 кв.м 

Зависимост от служители  

В условията на конкурентна надпревара ефективното управление на човешките ресурси е определящ фактор за икономически просперитет. Човешкият фактор е ключов ресурс, с който „ЦБА Асет Мениджмънт” АД  разполага. Евентуалното напускане на служители може да има значителен неблагоприятен ефект върху дейността на Дружеството, оперативните резултати и финансовото му състояние.

Натрупаните знания и практически опит на служителите са в основата на развитието и успешното прилагане на Бизнес модела на „ЦБА Асет Мениджмънт” АД  В този смисъл напускането или загубата на някои от ключовите служители или ръководители на Дружеството би се отразило негативно върху дейността на Групата до известна степен.
 Ръководният екип на Дружеството е изцяло изграден от дългогодишни служители в структурата на компанията. Текучеството в екипа на „ЦБА АСЕТ МЕНИДЖМЪНТ” АД и ръководния екип на Дъщерните дружества може да се определи като ниско, особено в светлината на засилващата се конкуренция и търсене на професионални кадри в България. Общият професионален опит в областта на супермаркетите на мениджмънта е 32 години, а заедно с ръководният екип и на дъщерните дружества „ЦБА-В.Търново” ЕООД, „ЦБА-Габрово” ЕООД, и „ЦБА-Русе” ЕООД, включително управителите и мениджърите в Търговските обекти, е 110 години. По-голяма част от служителите на„ЦБА Асет Мениджмънт” АД  са в Дружеството от самото му създаване, като преди назначаването им са заемали ръководни длъжностти в Дъщерните дружества и основно в „ЦБА- В.Търново” ЕООД.  

Ликвиден риск  

Ликвидният риск е свързан със способността на Дружеството да посреща текущите си задължения. 

Прегледът на резултатите на Дъщерните дружества на „ЦБА Асет Мениджмънт” АД показва, че през всички  анализирани периоди  Дружеството и Дъщерните му дружества са способни да погасяват  текущите си задължения, като могат да покрият краткосрочните си задължения само с най-ликвидните си активи. 
.
Риск от участие в обединение за търговия 

Реализирането на стратегията за развитие на Дружеството и конкурентоспособността на неговите Дъщерни дружества зависи силно от участието на Дружеството и Дъщерните дружества в обединение за търговия. Подобно участие е условие за постигане на покупателна способност, съпоставима с тази на международни вериги за търговия на дребно. 

Оперативен риск

Оперативният риск се дефинира като “риск от директни или индиректни загуби, в резултат на неадекватен вътрешен контрол, човешки акт или външно събитие. Свързва се с текущия контрол и оперативното управление на дейността на Дружеството и Дъщерните дружества. В този смисъл, като оперативни рискове могат да се посочат:

· рискове от грешки на служители

· риск от повреда на използвания инвентар

· рискове свързани с използваните системи за сигурност

· рискове свързани с управлението на складовите наличности

· рискове от контрагента и т.н.
С цел минимизиране на този риск при управлението на Дъщерните дружества и на Търговските обекти, „ЦБА Асет Мениджмънт” АД е въвело стандарти и е приложило автоматизация на редица ключови бизнес процеси. Тази практика позволява ясно делегиране на отговорности и развитие на фирмената инфраструктура. На тази база процесите, свързани с оперативното управление на дейността на Търговските обекти, имат ясни правила и отговорници, което позволява висшето и средно ръководство на „ЦБА Асет Мениджмънт” АД  да фокусира върху развитието на Дружеството и на Дъщерните дружества и повишаването на ефективността. 

Дружеството е разработило и прилага множество стандарти, свързани с обслужването на клиенти, управление на информацията, управлението на логистиката и складовите запаси, подбора и обучението на персонала и др. 

Мажоритарен контрол

Този вид риск е свързан с възможността на мажоритарните собственици да упражняват значително фактическо влияние върху вземането на всички решения, изискващи одобрение от акционерите на Дружеството, включително изменения в неговия устав, назначаване и освобождаване на членове на управителни и надзорни органи и одобряване на сделки на значителна стойност, в които мажоритарните акционери, пряко или чрез свързани лица, не се считат за “заинтересувани лица” съгласно българското законодателство. Прехвърлянето на акции от мажоритарните Акционери на други лица също така може да има значителен ефект върху Дружеството.

След предлагането настоящите основни собственици на „ЦБА Асет Мениджмънт” АД - Радослав Игнатов Владев, Красимир Стефанов Гърдев и Ивайло Петров Маринов се очаква да запазят общо мажоритарния си дял в рамките на не по-малко от 75%.
И След периода на публичното предлагане, Дружеството ще продължи да зависи от ръководните и професионални качества на мажоритарните акционери. 
5. ИНФОРМАЦИЯ ЗА СКЛЮЧЕНИ ГОЛЕМИ СДЕЛКИ МЕЖДУ СВЪРЗАНИ ЛИЦА ПРЕЗ ЧЕТВЪРТОТО ТРИМЕСЕЧИЕ НА 2007 Г.

Оборотът на ЦБА Асет Мениджмънт АД се състои  80% от сделки със свързани лица, а именно: “ЦБА - В.Търново” ЕООД, “ЦБА – Русе” ЕООД, “ЦБА – Габрово” ЕООД и “ЦБА-Р.Ц.В.Търново” ООД.
Гл.счетоводител:……………………

Изпълнителен д-р:………………….

/Р.Ненчева/






/Ив.Маринов/

“ ЦБА-Асет Мениджмънт” АД


5000 гр. В. Търново, ул. “Марно поле “ № 4


телефон/факс 062 601241, 601247


E-mail: � HYPERLINK "http://www.cbaamg.com" ��www.cbaamg.com� 


	� HYPERLINK "mailto:v.tarnovo@cba.bg" ��v.tarnovo@cba.bg� 
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