През месец юни 2002 година стартира сътрудничеството между „Транскарт” АД и „Булнекс Инженеринг” ООД, като дружествата влизат в споразумение  за доставка и последващо следгаранционно техническо обслужване и ремонт на банкови периферни устройства. За период от 5 години, двете дружества сключват множество лизингови договори, като за горепосочения период „Транскарт” АД обслужва коректно всички плащания по сключени лизингови договори. 
Последният договор за следгаранционно сервизно обслужване на ПОС терминални устройства е сключен през месец януари 2005 година за срок от една календарна година. След изтичането на този договор не са подписвани никакви нови анекси или нови споразумения за обслужване с „Булнекс Инженеринг” ООД. За периода октомври 2003г. - октомври 2007г. дружеството „Транскарт” АД не е изплатило част от задълженията си по обслужващите договори с „Булнекс Инженеринг” ООД, въпреки че акционер и в двете дружества е „Систек Холдинг” АД, а Председател на Съвета на директорите на „Транскарт” АД е самият изпълнителен директор на „Систек холдинг” АД - Христо Георгиев Георгиев. Дружеството „Транскарт” АД не е изплащало суми по договорите за обслужване на ПОС устройства, въпреки горепосочените факти, като по този начин умишлено са формирани задължения към „Булнекс Инженеринг” ООД, което е част от групата на „Систек Холдинг” АД.  

„Булнекс Инженеринг” ООД е дъщерно дружество на „Систек холдинг” АД, което е бивш акционер с 50% в „Транскарт” АД. Изпълнителен директор на „Систек холдинг” АД е бившият Председател на Съвета на директорите на „Транскарт” АД - Христо Георгиев Георгиев. На 30 октомври 2007 година, с решение на Общото събрание на акционерите на „Транскарт” АД, Христо Георгиев беше освободен от длъжността Председател на Съвета на директорите на „Транскарт” АД. С отстраняването от длъжност на Христо Георгиев Георгиев от „Транскарт” АД, „Булнекс Инженеринг” ООД предявява претенции към неизплатените суми по договори за следгаранционно техническо обслужване и ремонт на банкови периферни устройства. През месец февруари 2008 година в “Транскарт” АД е постъпила следната информация: дружеството „Булнекс Инженеринг” ООД е внесло иск срещу „Транскарт” АД в Софийски градски съд (СГС), претендиращ за сумата от 504 167,88 лева, състоящи се от 431 287,21 лева главница и 72 880,67 лева - неустойка за забава по договори. Искът ще бъде разгледан от СГС на 30.05.2008 година.
На 9 януари 2008 година дружеството информира КФН, БФБ, ЦД всички настоящи и бъдещи акционери за резултата от извършените вътрешен одит и последващ анализ на дейността на „Транскарт” АД: „До месец октомври 2007 година, са установени слабости и нарушения на добрите бизнес практики и правилата за корпоративно управление от страна на бившите членове на Съвета на директорите на дружеството. Установено е, че при поддръжката на информационната и софтуерна система на компанията, бившият председател на СД, е заобикалял организирането на прозрачни конкурсни процедури, действайки в разрез със законовата и нормативна уредба за управление на публичните дружества. Данните от проверката сочат, че председателя на СД на компанията е организирал конкурентна дейност и е забавил изпълнението на одобрената бизнес-стратегия на „Транскарт" АД, за да облагодетелства своя компания, включително привличайки в нея обучени служители на картовия оператор. За тези свои действия той е освободен от длъжност, като ще му бъде потърсена и съдебна отговорност.”
Горепосочените действия от страна на бившия Председател на Съвета на директорите на „Транскарт” АД (Христо Георгиев Георгиев) няма да се отразят по никакъв начин върху адекватното функциониране и обслужване на настоящите и бъдещи клиенти и търговски партньори на „Транскарт” АД.
