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ОТ СЪВЕТА НА ДИРЕКТОРИТЕ НА 

“НЕДВИЖИМИ ИМОТИ СОФИЯ” АДСИЦ

ЗА ОБСЪЖДАНЕ И ПРИЕМАНЕ НА РЕШЕНИЯ ПО ТОЧКИТЕ ОТ ДНЕВНИЯ РЕД НА РЕДОВНОТО ОБЩО СЪБРАНИЕ НА АКЦИОНЕРИТЕ НА 31.03.2013 ГОДИНА


1. По първа точка (т.1) от дневния ред на Общото събрание:


Съветът на директорите предлага на Общото събрание на акционерите, след изслушване на Годишния доклад на Съвета на директорите за дейността на “НЕДВИЖИМИ ИМОТИ СОФИЯ” АДСИЦ за 2011 г., да приеме докалада за дейността на дружеството;


2. По втора точка (т. 2) от дневния ред на Общото събрание:


Съветът на директорите предлага на Общото събрание на акционерите, след изслушване на доклада на независимия одитор/ одиторска компания за проверка и заверка на Годишния финансов отчет на дружеството за 2013 г., да приеме доклада на същото;


3. По трета точка (т. 3) от дневния ред на Общото събрание:


Съветът на директорите предлага на Общото събрание на акционерите, след изслушване на изложение и разяснения по проверения и заверен Годишен финансов отчет на дружеството за 2013 г., да приеме и одобри годишния финансов отчет на дружеството за финансовата 2013 г.;


4. По четвърта точка (т. 4) от дневния ред на Общото събрание:


Съветът на директорите предлага на Общото събрание на акционерите, след изслушване на отчета на одитния комитет за дейността му за 2013 г., да приеме и одобри същия;


5. По пета точка (т. 5) от дневния ред на Общото събрание:


Съветът на директорите предлага на Общото събрание на акционерите, след изслушване на отчета на директора за връзки с инвеститорите за 2013 г., да приеме и одобри същия;

6. По шеста точка (т. 6) от дневния ред на Общото събрание: 


Съветът на директорите, във връзка с чл. 10, ал. 1 от ЗДСИЦ, във връзка с чл. 247а от ТЗ,  предлага на Общото събрание на акционерите да вземе следното решение: печалбата за разпределение за финансовата 2013 г., представляваща сумата от 3 828 хил. лв. (три милиона осемстотин двадесет и осем хиляди лева) да бъде отнесена за частично покриване на натрупаната загуба от минали години на дружеството в размер на 5 445 хил. лв. (пет милиона четиристотин четиридесет и пет хиляди лева).

7. По седма точка (т. 7) от дневния ред на Общото събрание: 


Съветът на директорите предлага на Общото събрание на акционерите на дружеството да приеме решение членовете на Съвета на директорите на дружеството да бъдат освободени от отговорност за дейността им през 2013 г.


8. По седма точка (т. 8) от дневния ред на Общото събрание:


Съветът на директорите предлага акционерите, присъстващи на ОС на дружеството да гласуват промени в персоналния състав на съвета на директорите на дружеството, както следва: ОС освобождава г-н Димитър Атанасов Георгиев, Любомир Владимиров Павлов и Ралица Николова Грозданова като членове на Съвета на директорите на дружеството и избира за нови членове на Съвета на директорите на дружеството г-жа Татяна Любенова Петрова, ЕГН 6106106951, г-жа Бегония Стефанова Трендафилова, ЕГН 7810066291 и г-н Иван Стоянов Ярков, ЕГН 6101286948;

9. По девета точка (т. 9) от дневния ред на Общото събрание:


Съветът на директорите предлага на Общото събрание на акционерите на дружеството да определи брутно месечно възнаграждение за всеки един от членовете на СД в размер на 500 лв. Общо събрание на акционерите определя размера на гаранциите на членовете на СД в размер на три брутни месечни възнаграждения.

10. По десета точка (т. 10) от дневния ред на Общото събрание:


Съветът на директорите предлага на Общото събрание на акционерите на дружеството да приеме предложената политика за възнагражденията на членовете на Съвета на «Недвижими имоти София» АДСИЦ;

11. По единадесета точка (т. 11) от дневния ред на Общото събрание:


Съветът на директорите предлага на Общото събрание на акционерите на дружеството да вземе решение за промяна на адреса на управление на дружеството. Новият адрес на управление да бъде следният: гр. София, п.к. 1574, район «Слатина», бул. „Проф. Цветан Лазаров” № 13.

12. По дванадесета точка (т. 12) от дневния ред на Общото събрание:


Съветът на директорите предлага на Общото събрание на акционерите на дружеството да приема промени в устава на дружеството, както следва:

· Чл. 3, ал. 2 от Устава се променя и придобива следния вид: „(2) Адресът на управление на Дружеството е: гр. София, п.к. 1574, район Слатина, бул. „Проф. Цветан Лазаров” № 13”.


13. По тринадесета точка (т. 13) от дневния ред на Общото събрание:


Съветът на директорите предлага на Общото събрание на акционерите на дружеството да избере специализираното одиторско предприятие «Желязков Одит 2004» ООД – JPA INTERNATIONAL, ЕИК 131249812 за регистриран одитор на дружеството за 2014 г., което да извърши проверка и заверка на годишния финансов отчет на „Недвижими имоти София” АДСИЦ за 2014 г.;


14. По четиринадесета точка (т. 14) от дневния ред на Общото събрание:


Съветът на директорите предлага на Общото събрание на акционерите на дружеството да приеме функциите на Одитен комитет на дружеството да се осъществяват от Съвета на директорите съобразно чл. 40ж от Закона за независимия финансов одит. ОС определя председателя на Съвета на директорите да изпълнява функциите на председател на Одитния комитет.

