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ДИРЕКТОРИТЕ  НА  „БРАВО ПРОПЪРТИ ФОНД“ АДСИЦ ОТКРИХА БОРСОВАТА СЕСИЯ НА БФБ АД С НОВАТА ЕМИСИЯ ОТ УВЕЛИЧЕНИЕТО НА КАПИТАЛА
Борсовата сесия на БФБ АД за 10.05.2019 г. беше открита от изпълнителния директор на БРАВО ПРОПЪРТИ ФОНД” АДСИЦ – Асен Лисев. След успешното увеличение на капитала на дружеството през април 2019 г. от 650 000 лева на 36 700 000 лева емисията от нови акции официално е въведена за търговия и на БФБ  АД. Акциите на дружеството ще се търгуват на Основен пазар на BSE, Сегмент Standard, като за маркет мейкър на емисията е избран ИП Карол АД. 

Това е най-големото  успешно приключило публично предлагане на българския капиталов пазар за 2019 г. 

Както беше посочено в проспекта за публично предлагане, набраните чрез новата емисия средства от 36 050 000 лв., както и средствата от непублична емисия облигации в размер на 30 000 000 лв., бяха инвестирани в придобиването на офис сграда “OFFICE A” с  разгърната застроена площ от 14 479 кв. м. първокласни офис площи   и подземен паркинг с 240 паркоместа. Новопостроената сграда е 100% отдадена под наем и генерира годишен приход от поне 4.6 млн. лева при 10-годишни договори за наем.
БРАВО ПРОПЪРТИ ФОНД” АДСИЦ (www.bpf.bg) е акционерно дружество със специална инвестиционна цел, което по реда и при условията на Закона за дружествата със специална инвестиционна цел (ЗДСИЦ) осъществява дейност по инвестиране на паричните средства, набрани чрез издаване на ценни книжа, в недвижими имоти (секюритизация на недвижими имоти).
Дружеството инвестира в бизнес имоти (офис, търговски, обществени и индустриални сгради), генериращи доход от наем, като инвестиционната стратегия на Дружеството се основава на принципа за получаване на текущи (оперативни доходи) от експлоатацията на недвижимите имоти под формата на наемни и/или лизингови вноски, както и чрез продажби на тези имоти, с оглед формирането на стабилен „портфейл на оперативния доход” при балансирано разпределение на риска за акционерите и кредиторите.
За повече информация: 
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