Информация за изпълнение на програмата за прилагане на международно признатите стандарти за добро корпоративно управление
Програмата на Инвестор.БГ АД за прилагане на международно признатите стандарти за добро корпоративно управление предвижда осъществяването на редица инициативи в няколко основни направления, изпълнението на които е подчинено на приоритетните цели, заложени в програмата, а именно: защита правата на акционерите; обезпечаване на равнопоставено отношение към всеки акционер (включително миноритарните и чуждестранните акционери); обезпечаване признаването на правата на лицата, заинтересувани от управлението и устойчивото развитие на дружеството и да насърчава сътрудничеството с тях; осигуряване на своевременно и точно разкриване на изискуемата по закон информация, свързана с Инвестор.БГ АД относно важни проблеми на финансовото състояние, резултатите от дейността, собствеността  и управлението на дружеството; подпомагане  на стратегическото управление на Инвестор.БГ АД, ефикасния контрол върху дейността на съвета на директорите и отчетността му пред всички заинтересувани лица.

Съветът на директорите на Инвестор.БГ АД извършва дейността си в съответствие с принципите на нейния Кодекс на корпоративното управление. 

Главната насока при изпълнение на програмата бе привеждане на всички вътрешни актове на дружеството и цялостната му дейност в съответствие с действащата нормативна уредба. Всички финансови отчети на дружеството се изготвят съгласно МСС, а годишният одит се извършва от независим одитор с оглед осигуряване на безпристрастна и обективна преценка за начина, по който са изготвени и представени тези отчети. През 2008 година Инвестор.БГ АД взе участие в конференция на тема „Предизвикателствата пред корпоративната социална отговорност”, Трета национална конференция за корпоративна социална отговорност в България “Практики на Корпоративната социална отговорност в България”, семинар на тема: „Промени в европейското законодателство в областта на финансовите услуги: Въздействие върху българския финансов пазар” и конференция “Комуникация с инвестиционната общност по време на криза. Спазване на законодателството от публичните дружества.”
Повишаване на доверието на акционерите, инвеститорите и заинтересуваните от управлението и дейността на дружеството лица бе едно от основните приложения на корпоративната програма. И през 2008 година продължи утвърждаването и прилагането на различни начини за разкриване на текуща информация относно финансовото и икономическото състояние на дружеството и важни корпоративни събития, както и тяхното популяризиране. Дружеството представя месечните приходи от дейността до 7-о число от месеца, следващ месеца, за който се отнасят резултатите. Компанията публикува и отчети на английски език. Инвестор.БГ АД работи и върху секция „Връзки с инвеститорите” на корпоративния си сайт.

Свикването на редовното годишно общо събрание на акционерите се извършва в съответствие и с установените правила за даване на публичност на поканата, дневния ред и конкретните предложения за решения. Всички писмени материали по точките от дневния ред се предоставят на разположение на акционерите в определени часове на адреса на управление на дружеството.

Директорът за връзки с инвеститорите членува в Асоциация на директорите за връзки с инвеститорите в България.

През отчетната година няма промени в състава на Съвета на директорите. Спазено е изискването на закона най-малко една трета от членовете на Съвета да бъдат независими лица.  Няма изменения и в утвърдените специални критерии за избор на член на Съвета на директорите. В досегашната си практика Съветът на директорите не се е сблъсквал със ситуация на възникнал пряк или непряк конфликт на интереси между член на управителния орган и акционер. Няма установен случай на преки или косвени конфликти между интереса на член на Съвета на директорите и интереса на дружеството.

С цел осигуряване на независима и обективна оценка на финансовите отчети, годишният одит на Инвестор.БГ АД се извършва от независим експерт-счетоводител. Всички финансови отчети се изготвят съгласно международните счетоводни стандарти. Текущата финансово-счетоводна дейност на дружеството е обект на периодичен контрол и анализ от страна на управителния орган. В дружеството има утвърдена практика за периодично обсъждане на текущите финансови резултати от дейността му, с оглед осигуряване изпълнение на бизнес-програмите му и прецизен анализ на възможностите за осъществяване на бъдещи инвестиционни проекти.

Контролът относно процеса на разкриване на информация от Инвестор.БГ АД се упражнява от Комисията за финансов надзор. До този момент не са констатирани нарушения на разпоредбите относно сроковете, в които се представят отчетите и уведомленията в КФН и БФБ. Друга форма на контрол относно процеса на разкриване на информация се осъществява от членовете на Съвета на директорите спрямо директора за връзки с инвеститорите.

В заключение можем да обобщим, че дейността на Съвета на директорите на Инвестор.БГ АД през 2008 година е била в съответствие с програмата и международните стандарти. 
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