МЕЖДИНЕН ДОКЛАД ЗА ДЕЙНОСТТА

НА „Приморско клуб” ЕАД

КЪМ 31.12.2011 ГОДИНА

съгласно изискванията на чл. 100о, ал.4, т.2 от ЗППЦК

„Приморско клуб” е  еднолично акционерно дружество, учредено през четвъртото тримесечие на 2011 г. със седалище и адрес на управление гр.Приморско, Международен младежки център, Административна сграда, ет.2.

Общото събрание на акционерите на „Албена” АД от 24.10.2011 г., решава „Албена” АД да се преобразува чрез отделяне на новоучредено еднолично акционерно дружество „Приморско клуб” ЕАД при условията на чл.262 „г” и чл.263 „т”, ал.3 от Търговския закон и чл.122 и сл. от ЗППЦК.

 „Приморско клуб” ЕАД е публично дружество, чиито акции се търгуват на Българската фондова борса. 
Предметът на дейност на „Приморско клуб” ЕАД е хотелиерство; ресторантьорство; туроператорска дейност в съответствие с действащото законодателство и след получаване на необходимите разрешения; продажба на стоки от внос и местно производство; външно-икономическа дейност; начална квалификация и преквалификация в учебен център; организиране и провеждане на музикално-артистична дейност; организиране на екскурзии в страната и чужбина; предоставяне на транспортни информации, комунално-битови, рекламни, спортни, анимационни, културни и други видове услуги, свързани с международния и вътрешен туризъм; охранителна дейност – в съответствие с действащото законодателство и след получаване на необходимото разрешение,  изграждане, разработване и отдаване под наем на обекти;строителна и инженерингова дейност;авиационна дейност и др.

Структура на основния капитал

Основният капитал на “Приморско клуб” ЕАД е 2 000 000 лв., разпределен в 2 000 000  безналични акции с право на един глас по 1 лв. всяка. 

Акционерният капитал е 100% собственост на “Албена”АД.
І. Информация за важни събития, настъпили през тримесечието и с натрупване от началото на финансовата година до края на съответното тримесечие, и за тяхното влияние върху резултатите във финансовия отчет

На 21 ноември 2011 г. Дружество „Приморско клуб” ЕАД е вписано в Търговския регистър

Финансова информация

Финансовият резултат на „Приморско клуб” ЕАД  за четвъртото тримесечие на 2011 г. е загуба в размер на 161 хил.лева. 

ІІ. Описание на основните рискове и несигурности, пред които е изправен емитентът през останалата част от финансовата година
Осъществявайки дейността си, Дружеството е изложено на многообразни финансови рискове: пазарен риск, кредитен риск, ликвиден риск и риск от промяна на бъдещите парични потоци в резултат на промяна в пазарните лихвени нива. Програмата на Дружеството за цялостно управление на риска е съсредоточена върху непредвидимостта на финансовите пазари и има за цел да намали евентуалните неблагоприятни ефекти върху финансовия резултат на Дружеството. Дружеството не използва деривативни финансови инструменти, за да хеджира определени рискови експозиции.

ІІІ. Информация за сключените големи сделки между свързани лица, чието минимално съдържание се определя с наредба

Няма сключени големи сделки между „Приморско клуб” ЕАД и свързани лица за периода.

26.01.2012 г.                                                      Никола Вълчанов

Приморско                                                        Изпълнителен директор

