МЕЖДИНЕН ДОКЛАД ЗА ДЕЙНОСТТА НА “ЯВОР” АД - ВАРНА                ПРЕЗ ПЪРВОТО ТРИМЕСЕЧИЕ НА 2008 Г.
І. Информация за важни събития през периода 1 Януари 2008 година – 31 Март 2008 година: 

- На 11.01.2008 г. и на 14.02.2008 г. Съветът на директорите на „Явор” АД изложи становища по търгово предложение от (10.01.2008 г.) и коригирано търгово предложение (от 13.02.2008 г.), отправени  от “Интерком груп” ООД - Варна за закупуване на акциите на останалите акционери в “Явор” АД.

- На 18.03.2008 г. бе проведено Годишно общо събрание на акционерите на „Явор” АД, на което бяха взети решения за: промяна на адреса на управление на дружеството; промяна на предмета на дейност; промени и допълнения на Устава на дружеството, промени в състава и броя на членовете на Съвета на директорите; 

На свое заседание Съветът на директорите на „Явор” АД отттегли  упълномощаването на прокуриста Георги Илиев Георгиев.
Всички тези допълнения и промени са вписани в Търговския регистър на 11.04.2008 г.


- С решение на Общото събрание на акционерите, проведено на          18.03.2008 г., „Явор” АД сключи следните сделки, регулирани от разпоредбите на чл. 114, ал. 1, т. 1 ЗППЦК:

1. На 27.03.2008 г. „Явор” АД и „Интерком груп” ООД, гр. Варна подписаха договор за покупко – продажба и прехвърляне правото на собственост в нотариална форма върху недвижим имот на обща цена 3 496 400 лв. без включен в нея ДДС. „Явор” АД придоби недвижим имот, находящ се в гр. Варна, ж.к. “Младост”, кв. 11, по плана на І м.р., представляващ урегулиран поземлен имот (УПИ) І-210, с площ от 3846 кв. м., отреден за застрояване с Търговски комплекс.

2. На 27.03.2008 г. „Явор” АД сключи договор за заем в размер на 5000000 евро, предоставен на “Интерком груп” ООД, със седалище гр. Варна , със срок за връщане на заема една година от предоставяне на паричните средства и възнаградителна лихва от 8% годишно.

ІІ. Влияние на посочените събития в точка І. върху резултатите във финансовия отчет: 
Финансовият резултат към 31.03.2008 г. е печалба в размер на 176 хил. лв.

Значителното увеличение на дълготрайните материални активи на “Явор” АД се дължи на придобиването на недвижим имот  имот,  находящ се в гр. Варна, ж.к. “Младост”, кв. 11, по плана на І м.р., представляващ урегулиран поземлен имот (УПИ) І-210, с площ от 3846 кв. м., отреден за застрояване с Търговски комплекс, на обща цена 3 496 400 лв. без включен в нея ДДС.

Основна и най-голяма част от вземанията на дружеството са: Вземания от свързани предприятия, които представляват парични средства под формата на заем, отпуснати на „Интерком груп” ООД, гр. Варна.

Почти изцяло текущите пасиви на дружеството представляват данъчни задължения, които са погасени на 01.04.2008 г. 
ІІІ. Основни рискове и несигурности: 
Валутен риск: Дружеството не е изложено на значителен валутен риск, защото почти изцяло всички негови операции и сделки са в български лева и евро.

Кредитен риск: Основните финансови активи на дружеството са пари в брой и в текущи банкови сметки и кредитни вземания. Кредитен риск е основно рискът, при който контрагентите на дружеството няма да бъдат в състояние да изплатят изцяло и в обичайно предвидените срокове дължимите от тях суми по кредитните вземания. Дружеството няма значителна концентрация на кредитен риск спрямо трети лица, доколкото предоставения кредит е на свързано лице и е предоставен с цел ефективно използване на временно свободни парични средства.

Риск на лихвоносните парични потоци:  Лихвоносните активи на дружеството са предоставения заем на свързано лице и паричните средства по банкови сметки. Те обичайно са с фиксиран лихвен процент и затова приходите и оперативните парични потоци са в голяма степен независими от промените в пазарните лихвени равнища. Същевременно дружеството не е изложено на лихвен риск от своите краткосрочни задължения, защото те са обичайно търговски и безлихвени.
Не са известни нови факти и събития, водещи до увеличение или намаление на основните рискове в бъдеще.
ІV. През периода 1 януари 2008 година – 31 Март 2008 година са сключени следните големи сделки между свързани лица:
“Интерком груп” ООД притежава  100924 акции с право на глас от капитала на “Явор” АД – 89.68%, което представлява над 25 на сто от общия брой на акциите с право на глас,  което го прави заинтересувано лице по смисъла на чл. 114, ал. 5 от ЗППЦК.
1. На 27.03.2008 г. „Явор” АД и „Интерком груп” ООД, гр. Варна подписаха договор за покупко – продажба и прехвърляне правото на собственост в нотариална форма върху недвижим имот на обща цена 3 496 400 лв. без включен в нея ДДС. „Явор” АД придоби недвижим имот, находящ се вгр. Варна, ж.к. “Младост”, кв. 11, по плана на І м.р., представляващ урегулиран поземлен имот (УПИ) І-210, с площ от 3846 кв. м., отреден за застрояване с Търговски комплекс.
Сделката е сключена в полза на „Явор” АД. Ползата за заинтерсуваното лице - „Интерком Груп” ООД , което не извършва строителна  дейност,  се състои във възможността за реализиране на приход от собствения си  незастроен имот.   

2. На 27.03.2008 г. „Явор” АД сключи договор за заем в размер на 5000000 евро, предоставен на “Интерком груп” ООД, със седалище гр. Варна , със срок за връщане на заема една година от предоставяне на паричните средства и възнаградителна лихва от 8% годишно.
Сделката е сключена в полза на двете страни по нея. Договорът за заем осигурява  на публичното дружество  8% годишна лихва.  

Ползата за заинтересуваното лице се състои във възможността да получи финансиране в голям размер, при съкратени срокове и по по-облекчен ред спрямо процедурите за отпускане на кредит от кредитна институция. 

29 Април  2008 година



Мирослав Манолов
Изпълнителен  Директор
