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ПРИЛОЖЕНИЕ КЪМ ФИНАНСОВИЯ ОТЧЕТ

 НА “ОРГТЕХНИКА”АД  ЗА ОПОВЕСТЯВАНЕ

НА ПРИЛАГАНАТА СЧЕТОВОДНА ПОЛИТИКА

 ПРЕЗ  2007 ГОДИНА

          Учредяване и предмет на дейност.

          Предприятието по своята юридическа форма  е  акционерно дружество, регистрирано на   21.04.1997 година в  Силистренски Окръжен съд , фирмено дело №1705/1991 г.   по  Търговския закон в Република България.   Седалището и  адресът на управление са  гр.Силистра, ул.”П.Бояджиев” № 31.

         През отчетната година дружеството е реализирало своите приходи от основния си предмет на дейност: производство на електронно-регистриращи касови апарати с фискална памет, електронни везни,печатни модули и фискални регистратори,печатни платки за външни клиенти. 

          Счетоводна политика  

          Дружеството води своето текущо счетоводство и изготвя финансовите си отчети в съответствие с изискванията на Закона за счетоводство и Международни  счетоводни стандарти. За нуждите на управлението са изготвяни тримесечна Оборотна ведомост, Баланс и Отчeт за доходите. За организиране на счетоводната отчетност е изграден Индивидуален сметкоплан. Окончателното приключване на счетоводните сметки се извършва само в края на финансовата година, която съвпада с календарната, съгласно изискванията на глава пета Финансови отчети на ЗС. Годишният финансов  отчет се съставя след изготвяне на Годишната данъчна декларация и начисляване на дължимите данъци за отчетния период. Тогава се установява и окончателния финансов резултат на дружеството.

           Дружеството прилага МСФО за първи път, като изготвя финансов отчет за 2003 г.

           Финансовият отчет е изготвен на принципа на действащо предприятие, на база текущо начисляване при спазване приетата счетоводна политика, непроменена през целия отчетен период.

           Настоящият годишен финансов отчет е изготвен при спазване на принципа на историческа цена . 

При изготвяне на финансовия отчет е осигурена нужната сравнимост между предходния и отчетния период. През отчетния период в счетоводната политика на дружееството не са правени промени.

          Всички данни за 2007 и 2006 година представени в настоящия финансов отчет в хил.лв.


 МСС 16 Имоти,машини,съоръжения и оборудване.  


              Дълготрайни активи - придобиване, отчитане, амортизация и преоценка /Приложение № 3/.

              Първоначална оценка на дълготрайните   материални активи себестойност (цена на придобиване), която включва покупна цена и преки разходи за привеждане в работно състояние за предвидената му употреба, намалена с натрупаната  амортизация .Балансовата стойност на активите се коригира с последващи разходи при обоснована икономическа изгода над тази от първоначално оценената стандартна ефективност (подобрения).                          

              Дълготрайните материални активи следва да отговарят на критериите за ДМА съгласно МСС 16  и с цена на придобиване над 500 лева.                   

              Амортизациите на ДМА са начислявани, като последователно е прилаган линейният метод на база полезния живот на активите:

               Сгради                                                             25  год.

               Машини и оборудване

                3,3 год.   

               Транп.средства,без автомобили
                10  год.

               Компютри и софтуер


    2  год.

               Автомобили                                                      4  год.

               Всички останали аморт.активи                     6,7 год.

               През годината не са извършени промени в прилаганите норми на амортизация в сравнение с предходната отчетна година. 

               За данъчни цели е съставен данъчен амортизационен план ,в който амортизационните норми  са определени съгласно пределните размери от чл.55ал.2 от ЗКПО.      

               Преоценъчен резерв към 31.12.2007 г.е на земите.

               Съгласно МСС 16 дружеството е приело препоръчителен подход за последващо оценяване на ДМА. През 2007 година е извършена инвентаризация на ДМА. Резултатите са отразени в инвентаризационен опис. Ограничения върху правото на собственост на ДМА има във връзка с ползван банков кредит и банкови гаранции.

              МСС 2 - Отчитане на стоково-материалните запаси.
              Материалните запаси при закупуване се оценяват по цена на придобиване, включваща и доставно-складови  разходи. Към 31.12. 2007 г. балансовата им стойност не е по-висока от нетната им реализируема стойност. Материалните запаси се оценяват при тяхното потребление по метода на средно претеглена цена (себестойност).

             Продукцията се оценява текущо по себестойност, която се формира на базата на основните производствени разходи и се изписва по средно претеглен метод.

             Незавършеното производство се установява чрез инвентаризация в края на отчетния период и се оценява до съответната степен на завършеност, въз основа на фактически извършените разходи.

             МСС 32 - Финансови инструменти.

               Вземанията в национална валута са оценени при тяхното възникване по номинална стойност в лева , а в чуждестранна валута – по обменен курс, като се използва централния курс на БНБ за деня на възникване. /Приложение № 4/. 

              МСС 37 - Провизии, условни задължения и условни активи.

              През отчетния период не са начислени провизии за условни задължения, тъй като ръководството счита, че такива не са налице.

               МСС 7 - Отчитане на паричните потоци.
               Съгласно изискванията на стандарта Отчета за паричния поток се съставя, като се ползва прекия или косвения метод съгласно приложението. В годишния финансов  отчет за текущата година Отчета е съставен по прекия метод.

               МСС 8 – Нетни печалби или загуби за периода, фундаментални грешки и промени в счетоводната политика /Приложение № 5/.

               Счетоводният  финансов резултат  за отчетния период е печалба , формирана от печалби и загуби от обичайната дейност, от финансовите операции , които се представят в отчета за доходите. 

               МСС 10 - Събития, настъпили след датата на баланса.
               В ГФО няма отразени непредвидими събития, тъй като такива не са възникнали до датата на съставяне на счетоводния отчет, а също и такива, за които не са съществували условия за възникването им до 31.12. на отчетната година и събития след срока за съставяне на годишния финансовия отчет, които да изискват корекции или отделно оповестяване към 31.12.2007 година.

               МСС 12 – Данъци върху дохода. 
               Счетоводният финансов резултат към 31.12.2007 година е  печалба в размер на  162 х. лв. След преобразуване на счетоводната  загуба в увеличение с 171х. лв. и намаление с  333 х. лв., облагаемият финансов резултат е нула  и  затова не  е начислен корпоративен данък. 

               При преобразуване  на счетоводна печалба в данъчно облагаема се отчитат отсрочени данъчни активи и пасиви на основата на балансовия метод на задълженията.

               Временни разлики  се получават при сравняване на счетоводната и данъчната основа на активите и пасивите.Отсрочените данъчни активи се признават , когато е вероятно да има налична облагаема печалба, срещу която може да бъде усвоен отсрочения данъчен актив.

               Сумата  на намаляемите   данъчни временни разлики  е 22 х.лв. , а на  облагаемите –22 х.лв.

Активите по отсрочени данъци  са от обезценка на вземанията по продажби - 5 х.лв,от неизползваните компенсируеми отпуски - 7х.лв. , пренасяне на загуба - 9 х.лв.,доходи на местни физически лица чл.42.ал.1 от ЗКПО - 1 х.лв. Пасивите по отсрочените данъци са от преоценъчен резерв на земята – 22 х.лв.  /Приложение № 10 /.

              Показатели за финансово-счетоводен анализ на предприятието.

    

- коефициент на рентабилност на приходите от продажби              0,04
- коефициент на рентабилност на собствения капитал                     0,03
- коефициент на рентабилност на пасивите                                       0,23
- коефициент на рентабилност на активите                                       0,03
- коефициент на  ефективност на разходите                                      1,05   
- коефициент на  ефективност на приходите                                     0,96
- коефициент на обща  ликвидност                                                     5,72
- коефициент на бърза ликвидност                                                     2,82
- коефициент на абсолютна ликвидност                                            1.80
- коефициент на финансова автономност                                          7,21
- коефициент на задлъжнялост                                                           0,14
               МСС 18 - Признаване на приходи
               Приходите от продажбите и разходите да дейността са начислявани в момента на тяхното възникване, независимо от паричните постъпления и плащания. Отчитането и признаването на приходите се извършва при спазване на изискването за причинна и следствена връзка между тях. При съставяне на документите се имат в предвид изискванията на националното законодателство. Приходите от продажбите  оценени са оценени по справедливата стойност на полученото или подлежащо на получаване плащане. Същите са признати при фактурирането(при прехвърляне значителни рискове и изгоди от собствеността върху стоките на купувача )  .

              МСС 19 - Доходи на персонала
              Сумата, призната като разход за доходи на персонала е 811 х.лв. Неизплатените доходи на персонала към датата на изготвяне на ГФО е 144 х.лв. Начислените  неизползвани (компенсируеми) отпуски на персонала към  31.12.2007 г. са в размер на 31 х.лв.

             МСС 21 - Ефекти от промените във валутните курсове.
             Сделките в чуждестранна валута се вписват в левове и валута при първоначалното си счетоводно отразяване, като към сумата в чуждестранна валута се прилага централния курс БНБ към датата на сделката.

              Паричните средства, вземанията и задълженията в чуждестранна валута, се преоценяват съгласно възприетата счетоводна политика годишно по централен курс на БНБ. Паричните средства в чуждестранна валута при текущото им потребление се оценяват по централен курс в деня на операцията. Разликите от валутните курсове, възникващи при разплащането, се отчитат като финансов разход или приход  през периода на възникването им  , които  намират отражение в отчета на доходите.
              МСС 24 - Оповестяване на свързани лица.

               През отчетния период бяха извършени сделки между  свързани лица “Оргтехника” АД и “Оргимпекс” АД, при които няма необичайни условия и отклонения от пазарни цени.

              Дружеството е свързано лице и  с фирми”Силорг Интернешънъл”ООД в Молдова и  “ELKA CZ” SRO Чехия.  През отчетния период дружеството няма регистрирани сделки с тези свързани лица.

              МСС 28 - Отчитане на инвестициите. МСС 27 - Консолидирани фин. отчети и отчитане на инвестициите в дъщерни предприятия.

                 Дългосрочните   финансови активи    се оценяват  текущо по   цена на придобиване (разходи за придобиване на инвестицията).В годишния финансов отчет дългосрочните инвестиции са представени по амортизирана стойност , която съвпада с исторически формирана стойност. /Приложение № 8 /.

                Дружеството притежава дългосрочни инвестиции в размер на 8 х.лв., представляващи 51%  от капитала на фирма  “Силорг Интернешънъл”- Молдова и 5 х.лв., представляващи 50% от капитала на фирма “ELKA CZ“SRO-Чехия, които през 2007 г. нямат отчетена дейност и  затова дружеството не състява консолидиран финансов отчет.

          
МСС 34 - Междинно финансово представяне


               Дружеството притежава дялови финансови инструменти ,които се търгуват публично, затова е представяло тримисечни междинни счетоводни отчети в срок от 30 дни след изтичане на съответното тримесечие.

Дата на съставяне:  28.02.2008 г.

                Съставител :………….          Ръководител:……….

Дата на приемане:  10.03.2008 г.                                              /Л.Драгнева/                       /В.Върбанов/

Дата на заверка:      20.03.2008 г.
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