Междинен доклад за дейността на 
„Пропъртис Кепитал Инвестмънтс” АДСИЦ 
за периода 01.10 – 31.12 2007 година
1. Регистрация на дружеството

През месец декември 2007 година бе извършено първоначалното увеличение на капитала на „Пропъртис Кепитал Инвестмънтс”АДСИЦ в размер на 150000 акции с номинал 1 лев всяка. Емисията бе вписана на 28.12.2007 от Централен депозитар. Комисията за финансов надзор вписа емисията в публичния регистър. Очаква се в началото на месец Февруари да стартира и търговията на Българска фондова борса.
2. Дейност
„Пропъртис Кепитал Инвестмънтс” АДСИЦ сключи предварителен договор за покупка на право на строеж съгласно предвидения в проспекта на дружеството план. Преведени са предварително 625000 лева към обслужващото дружество „Сентер Консулт” ООД, което се явява и настоящ собственик на парцела. Намеренията на дружеството са за окончателно сключване на сделката след реализиране на всички разрешителни по строежа. Според предварителните предвиждания ефективната работа ще стартира в периода април-май 2008 година и ще продължи в рамките на 24 месеца.
3. Извършени разходи
Главните извършени разходи през тези три месеца са в направление регистрацията на дружеството и са в рамките на предвидените размери, уточнени в проспекта. Освен в приложения отчет, можем да ги посочим и тук като в общ вид те са както следва:

Такса издаване на лиценз – 3600 лева
Такса потвърждаване на проспект – 600 лева
Такси Централен депозитар – 1240 лева
Комисион за инвестиционен посредник – 10000 лева
Такса Държавен вестник – 115 лева
Други – 1140 лева
Всичко: 16695 лева
Извън посочените разходи, дружеството е реализирало такива и във връзка с възнагражденията на изпълнителния директор и директора за връзки с инвеститорите. Засега не са изплащани други възнаграждения на Съвета на директорите, както и хонорари на обслужващите дружества.
4. Възможни рискове
През останалата част от финансовата година „Пропъртис Кепитал Инвестмънтс” АДСИЦ е изправен основно пред следните несигурности и рискове:

· Допълнително забавяне на проекта за строителство и съответно забавяне в издаването на разрешително за строеж, което ще възпре използването на набрания до момента капитал.

· С оглед на горното следва дружеството да започне работа до месец август 2008. В противен случай ще възникне законова въпросителна около притежавания лиценз.

· Пренасищане на пазара с бизнес-площи предвид строителството на няколко търговски-центъра тип „МОЛ” в рамките на град Варна.

· Увеличаване на цените на строителство и оттам себестойността на проекта би могла да бъде над предварително прогнозираните нива.
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