	Междинен доклад за дейността на „ИТА България Енерджи Инвестмънтс” АД

към четвърто тримесечие на 2010 г., съгласно чл. 100о, ал. 4, т. 2 от ЗППЦК

1. Информация за важни събития, настъпили през тримесечието и с натрупване от началото на финансовата година до края на съответното тримесечие.
На проведено заседание на 01.03.2010 г., Съветът на директорите на “ИТА България Енерджи Инвестмънтс” АД прие Програма за добро корпоративно управление на дружеството.
На 07.07.2010 г. в Агенцията по вписванията са отразени промени в Устава на Дружеството, в съответствие с решения на Общо събрание на акционерите от 25.06.2010 г. за промени в седалището и адреса на управление на "ИТА България Енерджи Инвестмънтс" АД.
1.1. Придобиване на ДМА през четвърто тримесечие на 2010 г.
За периода 01.01.2010 г. - 31.12.2010 г. дружеството не е придобило дълготрайни материални активи.

1.2. Резултати от основна дейност
За периода 01.01.2010 г. – 31.12.2010 г. на индивидуална основа дружеството не е реализирало приход от продажби, нито извънредни  и финансови приходи. Дружеството е акумулирало разходи от обичайната дейност в размер на 26 хиляди лева.

Дружеството има краткосрочни задължения в размер 21 хил. лв.
Финансовият резултат на „ИТА България Енерджи Инвестмънтс” АД към 31.12.2010 г. е счетоводна загуба в размер на 26  хил. лева.
2. Информация за сключените големи сделки между свързани лица през четвърто тримесечие на 2010 г.
За периода 01.01.2010 г. – 31.12.2010 г.  „ИТА България Енерджи Инвестмънтс” АД не е сключвало големи сделки със свързани лица.

3. Описание на основните рискове и несигурности, пред които е изправено Дружеството през следващия финансов период.
Пазарен Риск. Пазарният риск е свързан с промени в пазарните условия за дружеството и се асоциира, с рисковите фактори, на които е изложена компанията, посредством проектите, които тя възнамерява да осъществи.

Дейността на „ИТА България Енерджи Инвестмънтс" АД е свързана основно с енергийния пазар в България, посредством намеренията за инвестиции на дружеството в проекти в енергийния сектор.
Ценови Риск. Проявлението на този риск е свързано с потенциалната опасност от понижение на цените на предлаганите от компанията услуги, което може да бъде предизвикано, както от конкурентен натиск така и от незадоволено предлагане на този тип услуги. 

Лихвен Риск. Проявлението на лихвения риск е свързано с евентуални неблагоприятни промени в лихвените нива в България. В случай, че „ИТА България Енерджи Инвестмънтс” АД използва дългов капитал за финансиране, при евентуално повишаване на лихвените проценти в еврозоната и в България, разходите за лихви по ползваните от Дружеството кредити ще се увеличат, съответно това би имало неблагоприятно отражение върху ликвидността и финансовите резултати. Към момента на изготвяне на настоящия документ, дружеството не използва инвестиционни, оборотни или друг вид кредити и съответно изложеността на дружеството на този риск е ограничена до потенциалната нужда от използване на привлечени средства. 
Регулаторен Риск. Изложеността на дружеството на този  риск се определя от регулаторните режими, регламентиращи дейността на дружеството и опасността от промени в тях в посока на затягане на тези режими и въвеждане на допълнителни изисквания за дейността им.

Регулаторният риск по отношение на ветрогенераторните паркове е свързан с опасността да отпаднат редица преференциални условия за продажбата на енергията, произведена от ветрогенератори - както по отношение на количествата, които задължително се изкупуват, така и по отношение на изкупната цена на тази енергия.
Фирмен Риск. Този риск е свързан с естеството на дейност на „ИТА България Енерджи Инвестмънтс " АД и по-специално с проектите, в които дружеството възнамерява да инвестира, като за всяка от инвестициите е важно възвръщаемостта от инвестираните средства и ресурси да бъде в съответствие с поетия риск. Проявлението на риска се асоциира с получаването на по-ниска възвръщаемост от очакваната или респективно неполучаване на възвръщаемост от инвестицията. Фирменият риск се свързва основно с диверсификацията на портфейла от проекти, в които „ИТА България Енерджи Инвестмънтс " АД възнамерява да инвестира. 
Бизнес Риск. Определя се от естеството на дейност на емитента и конкретните проекти, в които емитента възнамерява да инвестира и представлява несигурността от получаване на приходи, присъщи за конкретните сектори, в които дружеството възнамерява да оперира, а така също и за начина на осъществяване на продажбите на продукти - стратегията и плановете на емитента. 
	Interim Activity Report
 of „ITA Bulgaria Energy Investments” AD
For the fourth quarter of 2010, according to Art. 100o, paragraph 4, p. 2 of Public Offering of Securities Act
1. Information about important events which occurred during the period and cumulatively since the beginning of the financial year till the end of the respective three months period. 
On its meeting on 01.03.2010 the Board of Directors of “ITA Bulgaria Energy Investments” AD has adopted a Program for Good Corporate Governance.
The changes in the company’s Articles of Association were entered on the 07.07.2010 at the Registry Agency, according to the decisions of the General Meeting of share-holders which took place on 25.06.2010 about a change of the address of „ITA Bulgaria Energy Investments” AD.
1.1. Acquisition of Fixed Assets in the fourth quarter of 2010
For the period 01.01.2010 - 31.12.2010, the company has not acquired any long-term tangible assets. 

1.2. Results from the basic activity

During the period 01.01.2010 - 31.12.2010, on an individual basis, the company did not generate any revenue from sales or extraincome,  and had no financial income. The Company accumulated expenses from its ordinary activities at the amount of BGN 26 thousand. 
The company has short-term liabilities at the amount of BGN 21 thousand.
The financial result of „ITA Bulgaria Energy Investments” AD till 31.12.2010 is an accounting loss of BGN 26 thousand.
2. Information about major transactions concluded between related persons during the fourth quarter of 2010
For the period 01.01.2010 - 31.12.2010 „ITA Bulgaria Energy Investments” AD did not sign any big contracts with related parties.
3. Description of principal risks and uncertainties, which the Company will face during the next financial period.
Market Risk. The Market risk is associated with changes in the market conditions to the company and is associated with the risk factors, to which the company has been as to the projects it intends to implement.
The activity of „ITA Bulgaria Energy Investments” AD is mainly related to the energy market in Bulgaria, as the company intends to invest  in energy sector projects - in particular wind parks. 
Price Risk. The manifestation of this risk is associated with the potential risk of price reduction of the services offered by the company, which can be caused both by competitive pressures and unsatisfying offering of these services.
Interest Rate Risk. The manifestation of the interest rate risk is associated with any negative changes in the interest rates in Bulgaria. If "ITA Bulgaria Energy Investments” AD uses a debt capital for  financing, any increase in the interest rates in the euro area and in Bulgaria will cause an increase of the cost of the rates of interest on loans, used by the Company, and accordingly, it would have an adverse impact on liquidity and financial results . When this document was prepared, the company did not use any investment, working capital or other types of loans and accordingly the company's exposure to this risk is limited to the potential need of using borrowed funds.
Regulatory Risk. The company's exposure to this risk is determined by the regulatory decrees, regulating the company’s activity and the risk of changes in them as to tightening these regimes and introducing additional requirements for its activity. 
Regulatory risk to wind parks is linked to the risk of cancelling a  series of preferential conditions for selling the energy produced by wind generators- regarding the quantities, which must be purchased, and regarding the purchase price of the energy.
Company Risk. This risk is related to the nature of the „ITA Bulgaria Energy Investments”’s activity, and in particular, to the projects, in which the company intends to invest; as it is important that for each investment the returns on invested funds and resources should be proportional to the risk taken. The manifestation of this risk is associated with receiving lower returns than expected, respectively, or no returns on investment. The companies risk is mainly associated with the diversification of the portfolio of the projects, in which „ ITA Bulgaria Energy Investments” AD intends to invest. 
Business Risk.The business risk is determined by by the nature of the issuer’s activity and the concrete projects, in which the issuer intends to invest , and represents the uncertainty about receiving income typical to the specific industrial sector, in which the company intends to operate, but also with the way of selling of products - of the issuer’s strategy and plans.
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