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1. Юридически статут и обща информация за дружеството

“МЕТИЗИ”АД , гр. Роман е вписано в Търговския регистър  на Агенцията по вписванията с ЕИК по Булстат:816089236. Дружеството е със седалище и адрес на управление:гр. Роман, Индустриална зона, Дружеството е регистрирано с капитал 7 502 055 лева (7 502 055брой акции с номинална стойност 1лв).  Регистрираният капитал е внесен изцяло. Към датата на изготвяне на този отчет Дружеството се представлява  от председателя на Съвета на директорите Свилен Кръстанов – самостоятелно, или от изпълнителния директор Николай Петков – само заедно с друг от членовете на Съвета на директорите.

 Определеният със съдебното решение предмет на дейност на дружеството включва: Производство на стоманени телове, въжета и изделия от тях, на проводници, вътрешно и външнотърговска, складова, спедиционна дейност, както и всички други дейности незабранени от закона. 

2. Основни положения от счетоводната политика на дружеството

2.1. База за съставяне на финансовия отчет

Финансовият отчет на “Метизи” АД е изготвен в съответствие с изискванията на всички Международни стандарти за финансови отчети (МСФО), които се състоят от: стандарти за финансови отчети и от тълкувания на Комитета за разяснения на МСФО (КРМСФО), одобрени от Съвета по Международни счетоводни стандарти (СМСС), и Международните счетоводни стандарти и тълкуванията на Постоянния комитет за разясняване (ПКР), одобрени от Комитета по Международни счетоводни стандарти (КМСС), които ефективно са в сила на 1 януари 2009 г., и които са приети от Комисията на Европейския съюз.

2.1.1. Основни предположения/принципи/

Настоящият финансов отчет на дружеството е изготвен на  база историческа цена, с изключение на имотите, машините и оборудването, инвестиционните имоти, финансовите инструменти на разположение за продажба, които са оценени по преоценена /справедлива стойност. 

Текущо начисляване

Финансовияте отчети, с изключение на отчета за паричните потоци са изготвени на база принципа на начисляването.

Статиите (елементите на финансовите отчети) са признати като активи, пасиви, собствен капитал, приходи и разходи, когато те отговарят на дефинициите и критериите за признаване на тези елементи в Общите положения. Резултатите от транзакциите и други събития са признати, когато те настъпват, а не когато са платени и са отразени в счетоводните записи и във финансовите отчети в периода, за който се отнасят.

Действащо предприятие

Финанасовият отчет е изготвен на база действащо предприятие, като се приема че предприятието няма нито намерение нито потребност да пристъпва към ликвидация или съкращаване на обема на своите операции, а възнамерява да продължи дейността си в обозрим бъдещ период.

При оценката дали предположението за действащо предприятие е уместно в условията на икономическа криза, ръководството е вземало предвид цялата налична информация за бъдещето, което е най-малко 12 месеца, но без да се ограничава до дванадесет месеца от края на отчетния период. Преценката се основава на подробен анализ на факторите, свързани с текущата и очакваната рентабилност, погасителни планове на дълга, потенциални източници на подмяна на финансирането и др. 

2.1.2. Приблизителни оценки

Представянето на финансов отчетет, съгласно Международните стандарти за финансови отчети изисква ръководството да направи най-добри приблизителни оценки, начисления и разумно обосновани предположения, които оказват ефект върху отчетените стойности на активите и пасивите, на приходите и разходите, и на оповестяването на условни вземания и задължения към датата на отчета. Тези приблизителни оценки, начисления и предположения са основани на информацията, която е налична към датата на финансовия отчет, поради което бъдещите фактически резултати биха могли да бъдат различни от тях. 

2.2. Консолидиран финансов отчет

 През 2011 г. няма да се съставя консолидиран финансов отчет.
2.3. Сравнителни данни
  В този финансов отчет, Дружеството представя сравнителна информация за една предходна година. Сравнителните данни не са рекласифицирани и е постигната съпоставимост спрямо представянето в текущата година .

2.4. Инфлационно преизчисление на отчетните показатели


За 2011 и 2010 години не са извършвани инфлационни преизчисления на отчитаните показатели на Дружеството, тъй като липсва липсва хиперинфлационна стопанска среда.

2.5. Функционална валута и признаване на курсови разлики

2.5.1. Функционална и отчетна валута 

Функционалната и отчетна валута на представяне на елементите на финансовия отчет на дружеството е българският лев, който е с фиксиран курс към еврото в съотношение BGN 1.95583:EUR 1 от 01.01.1999 г. по силата на въведения валутен борд в България.

Данните в елементите на финановия отчет  и приложенията към него са представени в хиляди лева. Сумите над 500 лева са закръглени към 1 хил. лева при представянето им във финансовия отчет и приложението. 

2.5.2. Сделки и салда

При първоначално признаване, сделка в чуждестранна валута се записва във функционалната валута, като към сумата в чуждестранна валута се прилага обменният курс към момента на сделката или операцията. Паричните средства, вземанията и задълженията, като монетарни отчетни обекти, деноминирани в чуждестранна валута се отчитат във функционалната валута като се прилага обменният курс, публикуван от БНБ за последния работен ден на съответния месец. Към 31 март те се оценяват в български лева като се използва заключителният обменен курс на БНБ -1.37667USD.
2.6. Приходи

2.6.1.  Приходи от продукция, стоки и услуги
Приходите в дружеството се признават на база принципа за начисляване и до степента, до която стопанските изгоди се придобиват от дружеството и доколкото приходите могат надеждно да се измерят.

При продажбите на продукция, стоки и материали приходите се признават, когато всички съществени рискове и ползи, произтичащи от тяхната собственост преминават в купувача.

При предоставянето на услуги, приходите се признават, отчитайки етапа на завършеност на сделката към датата на баланса, ако този етап може да бъде надеждно измерен, както и разходите, извършени по сделката и разходите за приключването й.

Приходите се оценяват на база справедливата цена на продадените продукция, стоки и услуги, нетно от косвени данъци (акциз и данък добавена стойност) и предоставени отстъпки и рабати.

2.6.2. Приходи от валутни разлики

Валутните курсови разлики от промяна на валутни курсове, свързани с парични средства, търговски вземания и задължения, деноминирани в чуждестранна валута, се включват в отчета за всеобхватния доход, когато възникнат, като се представят нетно към статия "други приходи от дейността".

2.6.3. Приходи от лихви

Приходите от лихви се признават като се използва метода на ефективната лихва. 

2.6.4. Приходи от дивиденти


Приход от дивиденти се признава, когато е установено правото на получаването им.

2.7. Разходи

Разходите в дружеството се признават в момента на тяхното възникване и на база принципите на начисляване и съпоставимост.

Разходите за бъдещи периоди се отлагат за признаване като текущ разход за периода, през който договорите за които се отнасят, се изпълняват.

Финансовите разходи се състоят от лихвени разходи, вкл. банкови такси и други преки разходи по кредити, финансов лизинг и банкови гаранции.

Печалбите и загубите от финансови инструменти, държани за търгуване, банкови такси и други преки разходи по кредити, такси за финансов лизинг и банкови гаранции са включени в отчета за всеобхватния доход, когато възникнат, като се представят нетно към "други приходи (разходи) от дейността".
Лихвените разходи по банкови кредити се посочват в отчета за всеобхватния доход, когато възникнат, като се представят некомпенсирано към  статия ”Финансови разходи” (чисти, некомпенсирани с финансови приходи разходи).

2.8. Имоти, машини и оборудване

Имоти, машини, съоръжения и оборудване се отчитат по цена на придобиване/преоценена стойност, намалена с натрупана амортизация.  

Нетекущите материални активи са представени по преоценени стойности, намалени с натрупаната амортизация. Активи, придобити след преоценката се осчетоводяват по цена на придобиване. Имотите, машините, съоръженията и оборудването, с изключение на земите, са преоценявани в края на всяка финансова година, започвайки от 1998 до 31 декември 2001 година, с проценти не по-високи от процентите на нарастване на цените на производител, обявявани от Националния статистически институт. Целта на преоценката е актуализирането на тяхната балансова стойност, като се отчете ефекта на подценяване в резултат на свръхинфлационните процеси в страната. Към 31 декември 2002 година всички имоти, машини, съоръжения и оборудване са оценени по справедлива стойност на базата на оценка, извършена от независими оценители. За целите на финансовите отчети съставени в съответствие с изискванията на МСФО, нетният финансов ефект от преоценката е представен като елемент на собствения капитал в отделна балансова статия резерв от преоценка. При продажба на преоценени активи, преоценъчния резерв  се отписва и се отчита директно като увеличение на неразпределената печалба. 

Когато в имотите, машините, съоръженията и оборудването се съдържат съществени компоненти с различна продължителност на полезен живот, те се осчетоводяват като самостоятелни активи. 

Към датата на съставяне на отчета  се използват около 15 % от производствения капацитет на машините, съоръженията и оборудването.

 Първоначално оценяване

При първоначалното им придобиване имотите, машините и оборудването се оценяват по цена на придобиване (себестойност), която включва покупната цена, вкл. митнически такси и всички преки разходи, необходими за привеждане на актива в работно състояние. Преките разходи са: разходи за подготовка на обекта, разходи за първоначална доставка и обработка, разходите за монтаж, разходи за хонорари на лица, свързани с проекта, невъзстановяеми данъци и др.

Дружеството е определило стойностен праг от 500 лв., под който придобитите активи независимо, че притежават характеристиката на дълготраен актив, се третират като текущ разход в момента на придобиването им.

Нетекущи активи, който се изграждат  за бъдещо използване, се отчитат като активи в процес на изграждане и се представят по себестойност до  завършване на изграждането им.  

Оценка след признаване

Избраният от дружеството подход за последваща оценка на имотите, машини и съоръжения е моделът на преоценената стойност, намалена с последващо начислените амортизации и евентуално  натрупаните загуби от обезценка.

За останалите нетекущи материални активи дружеството е приложило модела на цена на придобиване. 

Преоценка на имотите, машините и оборудването се извършва от лицензирани оценители обичайно на период от 5 години. Когато тяхната справедлива стойност се променя съществено на по - кратки интервали от време, преоценката може да се извършва на по -кратки периоди.

Методи на амортизация 

Нетекущите материални активи се амортизират по линейния метод за периода на оставащия  очакван полезен живот. Годишните амортизационни норми на основните групи активи са по-ниски от максималните, признати за данъчни цели и следователно пораждат данъчни разлики.

Разходите за придобиване на материални дълготрайни активи не се амортизират до окончателното въвеждане на актива в експлоатация.

Амортизационните разходи се начисляват в отчета за доходите на база линейния метод за очаквания срок на полезен живот на имотите, машините, съоръженията и оборудването, както и за основните компоненти, осчетоводявани отделно. Земята не се амортизира. Нетекущите материални активи се амортизират от месеца, следващ датата, на която са въведени в експлоатация.  Възприет е по-дълъг срок на амортизация на някои от активите, който е съобразен с факта, че оборудването на предприятието се използва само 15 %, предвид огромните му капацитетни възможности. Полезният живот по класове активи е както следва:
· сгради                                                1.1% ;  90.91 години 

· машини и оборудване
                  1.1%;   90.91 години 

· транспортни средства                      15%;      6.67 години 

· стопански инвентар и други            15%;      6.67 години

При определяне на амортизируемата  стойност на  позициите имоти, машини, съоръжения и оборудване, ръководството е определило остатъчна стойност. Остатъчната стойност е приблизително оценената сума, която предприятието би получило при освобождаването (продажбата) на актива, след като се приспаднат очакваните разходи по освобождаването от него, ако активът вече е на възраст и в състоянието, в което се очаква да бъде в края на полезният му живот.

Определеният срок на годност на дълготрайните активи се преглежда в края на всяка година и при установяване на значителни отклонения спрямо бъдещите очаквания за срока на използването на активите, същият се коригира перспективно.

Последващи разходи

Разходите за ремонти и поддръжка се признават за текущи в периода, през който са направени. Извършени последващи разходи, свързани с имоти, машини и оборудване, които имат характер на подмяна на определени възлови части и агрегати, или на преустройство и реконструкция, се капитализират към балансовата стойност на съответния актив и се преразглежда остатъчния му полезен живот към датата на капитализация. Същевременно, неамортизираната част на заменените компоненти се изписва от балансовата стойност на активите и се признава в текущите разходи за периода на преустройството.

Обезценка на активи

Балансовите стойности на нетекущите материални активи подлежат на преглед за обезценка, когато са налице събития или промени в обстоятелствата, които показват, че балансовата им стойност би могла да се отличава трайно от възстановимата им стойност. Ако са налице такива индикатори, че приблизително определената възстановима стойност е по-ниска от тяхната балансова стойност, то последната се коригира до възстановимата стойност на активите. Възстановимата стойност на дълготрайните материални активи е по-високата от двете: справедлива стойност без разходи за продажба или стойност при употреба. За определянето на стойността при употреба на активите, бъдещите парични потоци се дисконтират до тяхната настояща стойност като се прилага дисконтов фактор преди данъци, който отразява текущите пазарни условия и оценки на времевата стойност на парите и рисковете, специфични за съответния актив. Загубите от обезценка се отчитат в отчета за всеобхватния доход, освен ако за дадения актив не е формиран преоценъчен резерв. Тогава обезценката се третира като намаление на този резерв, освен ако тя не надхвърля неговия размер, и надвишението се включва като корекция на друг всеобхватен дохо в отчета за всеобхватния доход.

Отписване на нетекущи материални активи

 
Балансовата стойност на даден имот, машина или съоръжение се отписва: при продажба, когато не се очакват никакви други икономически изгоди от неговото използване или при освобождаването от него поради липса.

Печалбите или загубите, възникващи при отписването на имот, машина или съоръжение се включват в отчета за всеобхватния доход, когато актива бъде отписан (освен ако МСС 17 не изисква друго при продажба и обратен лизинг). Печалбите и загубите от освобождаване от нетекущи активи се определят, като постъпленията от продажба (освобождаване) се намаляват с блансовата сума на актива и свързаните с продажбата разходи. Те се посочват нетно, към „Други приходи от дейността”/ ”Други разходи от дейността” в отчета за всеобхватния доход. Частта от преоценъчния резерв, отнасящ се за отписания актив, се прехвърля директно към неразпределена печалба.
Дължимото вземане при освобождаване от актив от имоти, машини и съоръжения се признава първоначално по справедлива стойност. Прихода от продажба се определя по реда посочен в т. 2.6.1. от Оповестяванията към финансовия отчет. 

2.9. Нематериални активи

Нематериалните активи са представени във финансовия отчет по цена на придобиване (себестойност), намалена с натрупаната амортизация и загубите от обезценка. В техния състав са включени права за ползване на програмни продукти.

Балансовата стойност на нематериалните активи подлежи на преглед за обезценка, когато са налице събития, или промени в обстоятелствата, които посочват, че балансовата стойност би могла да надвишава възстановимата им стойност. Тогава обезценката се включва като разход в отчета за доходите.

Балансовата стойност на даден нематериален актив се отписва при продажба или когато не се очакват никакви други икономически изгоди от неговото използване.

Печалбите или загубите, възникващи при отписването на нематериалния актив, се включват в отчета за всеобхватния доход, когато активът бъде отписан. Печалбите и загубите от освобождаване от нетекущи активи се определя, като постъпленията от продажба (освобождаване) се намаляват с блансовата сума на актива и свързаните с продажбата разходи. Те се посочват нетно, към „Други приходи от дейността”/”Други разходи от дейността” в отчета за всеобхватния доход. 
Първоначална оценка

Външно създадени нематериални активи при придобиването им се оценява по цена на придобиване, която включва покупна цена, вносни мита, невъзстановими данъци и разходи за подготовка на актива за използване по предназначението му. Преките разходи са: разходи за подготовка на обекта (мястото, където ще се използва актива), разходи за първоначална доставка, разходите за инсталиране разходи за хонорари на лица, свързани с проекта, не възстановяеми данъци и др. Когато придобиването е свързано с разсрочено плащане, разликата между първоначалната оценка (сегашна стойност на всички плащаяния) и сумата на всички плащания се признава за лихвен разход през периода на разсроченото плащане.

Нематериални активи се признават в случай, че удовлетворяват определението за такива посочено в СС38 Нематериални активи, а именно:

· Отговаря на определението за нематериален актив; 

· При придобиването му може надеждно да се оцени; 

· От използването на актива се очакват икономически изгоди

Последващи разходи

Разходи свързани с поддръжка на първоначално установена стандартна ефективност, извършени след въвеждане в експлоатация на нематериалните дълготрайни активи, се признават като текущи в момента на извършването им. С разходите, които водят до увеличаване на очакваните бъдещи икономически ползи от използването на даден нематериален актив над първоначално определената стандартна ефективност се коригира балансовата  стойност на съответния нематериален актив.

Възприет подход  за извеждане от употреба на нематериални активи

Балансовата стойност на даден нематериален актив се отписва при продажба или когато не се очакват никакви други икономически изгоди от неговото използване.

Печалбите или загубите, възникващи при отписването на нематериалния актив, се включват в отчета за всеобхватния доход, когато активът бъде отписан. Печалбите и загубите от освобождаване от нетекущи активи се определя, като постъпленията от продажба (освобождаване) се намаляват с блансовата сума на актива и свързаните с продажбата разходи. Те се посочват нетно, към „Други приходи от дейността”/”Други разходи от дейността” в отчета за всеобхватния доход. 

 
Амортизация

В дружеството се прилага линеен метод на амортизация на нематериалните активи при определен полезен живот от 6 години и 8 месеца.

Балансовата стойност на нематериалните активи подлежи на преглед за обезценка, когато са налице събития, или промени в обстоятелствата, които посочват, че балансовата стойност би могла да надвишава възстановимата им стойност. Тогава обезценката се включва като разход в отчета за доходите.

2.10. Инвестиции в дъщерни и асоциирани дружества

Дългосрочните инвестиции, представляващи акции в дъщерни дружества се представят във финансовия отчет по цена на придобиване (себестойност), намалена с евентуалните загуби от обезценки. 

Цена на придобиване (себестойност), представлява справедливата стойност на възнаграждението, което е платено вкл. преките разходи по придобиване на инвестицията. 

Инвестициите в дъщерното  дружество не се търгуват на фондови борси. Това обстоятелство не дава възможност да се осигурят котировки на пазарни цени на активен пазар, които да изразяват достатъчно достоверно справедливата стойност на тези акции. Също така бъдещото функциониране на това дружество е свързано с определени несигурности, за да може да се направят достатъчно разумни и обосновани дългосрочни предположения за изчисляването на справедливата стойност на неговите дялове чрез други оценъчни методи.

Притежаваните от дружеството дългосрочни инвестиции подлежат на преглед за обезценка към всяка дата на баланса. При установяване на условия за обезценка и се определи нейния размер, същата се отразява в отчета за всеобхватния доход.

При покупка и продажба на инвестиции в дъщерни дружества се прилага  метода "дата на търгуване” (сключване на сделката).

Инвестициите в дъщерни дружества се отписват, когато настъпят правните основания за това.


Инвестициите се отписват, когато се прехвърлят правата, които произтичат от тях на други лица при настъпване на правното основание за това и загубване на контрола върху стопанските изгоди от тях. Печалбата/загубата от продажбата се представя в отчета за всеобхватния доход в статии „Други приходи (разходи) от дейността” или „Финансови приходи (разходи)”.   

2.11. Инвестиции на разположение и за продажба

Притежаваните от дружеството инвестиции, представляващи акции в дружества, в които имаме неконтролиращо участие са оценени  по цена на придобиване (себестойност), намалена с евентуалните  загуби от обезценки.

Цена на придобиване (себестойност), представлява справедливата стойност на възнаграждението, което е платено вкл. преките разходи по придобиване на инвестицията. 

Инвестициите на разположение за продажба не се търгуват на фондови борси, или продажбите на акции на фондови пазари са минимални по размер. Това обстоятелство не дава възможност да се осигурят котировки на пазарни цени на активен пазар, които да изразяват достатъчно достоверно справедливата стойност на тези акции. Също така бъдещото функциониране на тези дружества е свързано с определени несигурности, за да може да се направят достатъчно разумни и обосновани дългосрочни предположения за изчисляването на справедливата стойност на техните акции чрез други оценъчни методи.

Притежаваните от дружеството инвестиции подлежат на преглед за обезценка към всяка дата на баланса. При установяване на условия за обезценка и се определи нейния размер, същата се отразява в отчета за всеобхватния доход, в отделна статия за обезценка на активи. 

В случай, че са настъпили условия за обезценка, инвестициите се обезценяват, ако балансовата стойност е по-висока от очакваната им възстановима стойност. Сумата на призната загуба от обезценка е равна на разликата между цената на придобиване, намалена с плащанията и възстановимата им сума, която се приема за равна на сегашната стойност на очакваните прогнозируеми парични потоци, дисконтирани по текущ пазарен лихвен процент или чрез норма на доходност за сходни финансови активи.

При покупка и продажба на инвестиции на разположение и за продажба се прилага  метода „дата на търгуване” (сключване на сделката).

Инвестициите се отписват, когато се прехвърлят правата, които произтичат от тях на други лица при настъпване на правното основание за това и загубване на контрола върху стопанските изгоди от тях. Печалбата/загубата от продажбата се представя в отчета за всеобхватния доход в статии „други приходи (разходи) от дейността” или „финансови приходи (разходи)”.   

2.12. Материални запаси

Материалните запаси са оценени по по-ниската от: цена на придобиване (себестойност) и нетна реализуема стойност.

Разходите, които се извършват, за да доведат даден продукт в неговото настоящо състояние и местонахождение, се включват в цената на придобиване (себестойността), както следва:

· суровини, материали и стоки в готов вид - всички доставни разходи, които включват покупна цена, вносни мита и такси, транспортни разходи, невъзстановяеми данъци и други разходи, които допринасят за привеждане на материалите в готов за тяхното използване вид;

· готова продукция и незавършено производство - преките разходи на материали и труд и приспадаща се част от производствените непреки разходи при нормално натоварен капацитет на производствените мощности, с изключение на административните разходи, курсовите разлики и разходите по привлечени финансови ресурси.

Включването на постоянните общопроизводствени разходи в себестойността на произвежданата продукция се извършва на базата на нормалния капацитет на производствените мощности. Избраната от дружеството база за разпределението им е в зависимост от обема на производството.

При употребата (продажбата) на материалните запаси се използва методът на средно-претеглената цена (себестойност) .
Нетната реализуема стойност представлява приблизително определената продажна цена на даден актив в нормалния ход на стопанска дейност, намалена с приблизително определените разходи по довършването в търговски вид на този актив и приблизително определените разходи за продажба. 

Когато се продават материални запаси, тяхната балансова стойност се  признава като разход през периода, през който е бил признат съответният приход. Печалбата/загубата от продажба на материали се определя, като постъпленията от продажба се намаляват с блансовата сума на актива и свързаните с продажбата разходи. Те се посочват нетно, към „Други приходи от дейността”/”Други разходи от дейността” в отчета за всеобхватния доход. 

Сумата на всяка обезценка на материалните запаси до нетната им реализируема стойност, както и всички загуби от материални запаси  се признават като разходи за периода на обезценката или на възникването на загубите. Сумата на евентуалното обратно възстановяване на стойността на обезценката на материалните запаси, възникнало в резултат на увеличение на нетната реализируема стойност, се признват като намаляване на сумата на признатите разходи за материални запаси през периода, през който е възникнало възстановяването. Обезценката на материалните запаси се начислява, като разход за всеки вид материален запас и се посочва в статия „Обезценка на активи” (себестойност на продажбите) в отчета за всеобхватния доход. 

2.13. Търговски и други вземания

Търговските вземания се представят и отчитат по справедлива стойност на база стойността на оригинално издадената фактура (себестойност), намалена с размера на обезценката за несъбираеми суми. Приблизителната оценка за загуба от съмнителни и несъбираеми вземания се прави, когато за събираемостта на цялата сума или на част от нея съществува висока несигурност. Несъбираемите вземания се изписват, когато се установят правните основания за това, или когато дадено търговско вземане се прецени като напълно несъбираемо. Обезценката на вземанията се начислява, като разход и съответна корективна сметка за всеки вид вземане и се посочва в статия „Обезценка на активи” в отчета за всеобхватния доход. (в отчета за всеобхватния доход към "разходи за продажби" (за търговските вземания) или към "административни разходи" (за другите вземания). Отписването на вземането става за сметка на формирания коректив. 

2.14. Лихвоносни заеми и други предоставени финансови ресурси
Заемите и другите предоставени финансови ресурси се отчитат първоначално по номинална стойност, която се приема за справедлива стойност на предоставеното по сделката, нетно от преките разходи свързани с тези заеми и предоставени ресурси. След първоначалното признаване, лихвоносните заеми, последващо са оценени по амортизируема стойност, определена чрез прилагане на метода на ефективната лихва. Печалбите (лихвите)/ загубите от предоставените заеми се посочват  в отчета за всеобхватния доход, стататия „Други приходи (разходи) от дейността”, през периода на амортизация или когато вземанитята се погасят, отпишат или редуцират.

Лихвоносните заеми и други предоставени финансови ресурси се класифицират като текущи, освен за частта от тях, за която дружеството има безусловно право да уреди вземанието си в срок над 12 месеца от датата на Отчета за финансовото състояние.

2.15. Пари и парични еквиваленти

Паричните средства включват касовите наличности в каса; наличности в подотчетни лица и разплащателните сметки, а паричните еквиваленти - краткосрочните депозити в банки, чийто оригинален матуритет е по-малък от 3 месеца.

За целите на изготвянето на отчета за паричните потоци:

· паричните постъпления от клиенти и паричните плащания към доставчици са представени брутно, с включен ДДС (20%);

· лихвите по получени инвестиционни кредити се включват като плащания за финансова дейност, а лихвите, свързани с кредити за оборотен капитал се включват в оперативна дейност;

• платеният ДДС по покупки на дълготрайни активи се посочва като "други постъпления (плащания)", нетно към паричните потоци от оперативна дейност, доколкото той участва и се възстановява заедно и в оперативните потоци на дружеството за съответния период (месец).

2.16. Дългосрочни търговски задължения

Дългосрочните търговски задължения се оценяват първоначално по тяхната справедлива стойност, която е стойността на оригиналните фактури, по които те са възникнали. 

2.17. Задължения към доставчици и други задължения

Задълженията към доставчици и другите текущи задължения се отчитат по стойността на оригиналните фактури (себестойност), която се приема за справедливата стойност на сделката, която ще бъде изплатена в бъдеще срещу получените стоки и услуги.

2.18. Лихвоносни заеми и други привлечени ресурси

Всички заеми и други привлечени финансови ресурси са представени първоначално по себестойност (номинална сума), която се приема за справедлива стойност на полученото по сделката, нетно от преките разходи, свързани с тези заеми и привлечени ресурси. След първоначалното признаване, лихвоносните заеми и други привлечени ресурси, последващо се оценяват по амортизируема стойност, определена чрез прилагане на метода на ефективната лихва. Амортизируемата стойност е изчислена като са взети предвид всички видове такси, комисионни и други разходи, вкл. дисконт или премия, асоциирани с тези заеми. Печалбите и загубите се признават в отчета за всеобхватния доход като финансови разходи (приходи) (Други разходи (приходи) за дейността) през периода на амортизация или когато задълженията се отпишат или редуцират.


Лихвоносните заеми се класифицират като текущи, освен за частта от тях, за която дружеството има безусловно право да уреди задължението си в срок над 12 месеца от датата на финансовия отчет. 

2.19. Пенсионни и други задължения към персонала по социалното и трудово законодателство
Краткосрочни доходи
Трудовите и осигурителни отношения с работниците и служителите в дружеството се основават на разпоредбите на Кодекса на труда (КТ) и на разпоредбите на действащото осигурително законодателство.

Краткосрочните доходи на персонала под формата на възнаграждения, бонуси и социални доплащания и придобивки са изискуеми в рамките на 12 месеца след края на периода, в който персонала е положил труд за тях или е изпълнил необходимите условия за тяхното получаване. Те се признават като разходи в отчета за всеобхватния доход в периода, в който е положен трудът и като текущо задължение (след приспадане на всички платени вече суми и удръжки) в размер на недисконтираната им сума.

В социалната програма на дружеството са включени следните видове социални помощи и доплащания, които “Метизи” АД се задължава да осигури, в зависимост от финансовите възможности:
•
за платен годишен отпуск;
Дължимите от работодателя  вноски по социално и здравно осигуряване се признават като текущ разход в отчета за всеобхватния доход в периода на начисляване на съответните доходи, с които те са свързани и като текущо задължение в недисконтиран размер.
Осигурителните и пенсионни планове, прилагани от дружеството в качеството му на работодател, се основават на българското законодателство и са планове с дефинирани вноски. При тези планове работодателят плаща месечно определени вноски в държавните фонд "Пенсии", фонд "ОЗМ", фонд "Безработица", фонд "ТЗПБ", фонд "ГВРС", както и в универсални и професионални пенсионни фондове - на база фиксирани по закон проценти и няма правно или конструктивно задължение да доплаща във фондовете бъдещи вноски в случаите, когато те нямат достатъчно средства да изплатят на съответните лица заработените от тях суми за периода на трудовия им стаж. Аналогични са задълженията по отношение на здравното осигуряване.

Размерите на осигурителните вноски се утвърждават конкретно със Закона за бюджета на ДОО и Закона за бюджета на НЗОК за съответната година. Вноските се разпределят между работодателя и осигуреното лице в съотношение, което се променя ежегодно и е определено в чл. 6, ал. 3 от Кодекса за социално осигуряване (КСО).

Общият размер на вноската за фондовете на ДОО през 2010 г. и 2011г., е както следва:

· за периода 01.01.2010 г. – 31.03.2010 г.

За лицата работещи по трудов договор, родени преди 1960г. - 20,50% - при условията на трета категория труд, каквито са заетите в дружеството.

За лицата работещи по трудов договор, родени преди 1960г. – 23,50% - при условията на втора категория труд, каквито са заетите в дружеството.

За лицата работещи по трудов договор, родени след 1959г. - 15,50% - при условията на трета категория труд, каквито са заетите в дружеството.

За лицата работещи по трудов договор, родени след 1959г. – 18.50% - при условията на втора категория труд, каквито са заетите в дружеството.

· за периода 01.01.2011 г. - 31.03.2011г.

За лицата работещи по трудов договор, родени преди 1960г. - 22,50% - при условията на трета категория труд, каквито са заетите в дружеството.

За лицата работещи по трудов договор, родени преди 1960г. – 25,30% - при условията на втора категория труд, каквито са заетите в дружеството.

За лицата работещи по трудов договор, родени след 1959г. - 17,30% - при условията на трета категория труд, каквито са заетите в дружеството.

За лицата работещи по трудов договор, родени след 1959г. – 20,30% - при условията на втора категория труд, каквито са заетите в дружеството.

Общият размер на вноската за универсален пенсионен фонд през 2010 г. и 2011г., е както следва:

· за периода 01.01.2010 г. – 31.03.2010 г.

За лицата работещи по трудов договор, родени след 1959 г. – 5,00% - при условията на втора и  трета категория труд, каквито са заетите в дружеството

· за периода 01.01.2011 г. - 31.03.2011 г.

За лицата работещи по трудов договор, родени след 1959 г. – 5,00% - р при условията на втора и  трета категория труд, каквито са заетите в дружеството.

Осигурителните вноски от осигурители за лица, осигурени в професионален пенсионен фонд работещи при условията на втора категория труд е изцяло за сметка на работодателя в размер на 7%.

Общият размер на вноската за фондовете на ГВРС е изцяло за сметка на осигурителя. 

През 2010г. е 0,1%, а през 2011 г не се удържа 

Общият размер на вноската за здравно осигуряване през 2010 г. и 2011г., е както следва:

· за периода 01.01.2010 г. – 31.03.2010г.

За лицата работещи по трудов договор – 8,00% - разпределено в съотношение работодател: осигурено лице 60:40. 

· за периода 01.01.2011 г. - 31.03.2011 г.

За лицата работещи по трудов договор – 8,00% - разпределено в съотношение работодател: осигурено лице 60:40. 
Осигурителна вноска за фонд "ТЗПБ" за 2010 г. и 2011 г. е диференцирана за различните предприятия от 0.4% до 1.1% в зависимост от икономическата дейност на предприятието. (2010 г.-0,9 %;2011 г. –0,7 %)

Към дружеството няма създаден и функциониращ частен доброволен осигурителен фонд.

Към датата на всеки финансов отчет дружеството прави оценка на сумата на очакваните разходи по натрупващите се компенсируеми отпуски, която се очаква да бъде изплатена като резултат от неизползваното право на натрупан отпуск. В оценката се включват приблизителната преценка в недисконтиран размер на разходите за самите възнаграждения и разходите за вноски по задължителното обществено осигуряване, които работодателят дължи върху тези суми. Очакваните разходи по натрупващите се компенсируеми отпуски се признават като разходи в отчета за всеобхватния доход.
Дългосрочни доходи при пенсиониране 

Съгласно Кодекса на труда Метизи АД е задължено да изплаща на лица от персонала при настъпване на пенсионна възраст обезщетение, което в зависимост от трудовия стаж в предприятието  е 2 брутни месечни работни заплати към датата на прекратяване на трудовото правоотношение. По своите характеристики тези схеми представляват планове с дефинирани доходи.

Изчислението на размера на тези задължения  се базира на изчисления направени в дружеството на база предстоящ  за пенсиониране персонал. Разходите за минал стаж се признават веднага в отчета за всеобхватния доход.

Измененията в размера на задълженията на дружеството към персонала за обещетения при пенсиониране,  се отчитат към разходи за персонала в отчета за всеобхватния доход.

2.20. Провизии

Провизии се признават когато дружеството има настоящо (конструктивно или правно) задължение в резултат на минало събитие, и е вероятно че погасяването/уреждането на това задължение е свързано с изтичане на ресурси. Провизиите се оценяват на база най-добрата приблизителна преценка на ръководството към датата на баланса за разходите, необходими за уреждането на съответното задължение. Приблизителната оценка се дисконтира, когато падежът на задължението е дългосрочен. Когато се очаква част от ресурсите, които ще се използват за уреждане на задължението да бъдат възстановени от трето лице, дружеството признава вземане, ако е налице висока степен на сигурност на неговото получаване, стойността му може надеждно да се установи и доход (кредит) по същата позиция в отчета за всеобхватния доход, където е представена и самата провизия.

2.21. Собствен капитал

Основен (Акционерен) капитал
“Метизи”АД е създадено като акционерно дружество. Като такова е задължено да регистрира в Търговския регистър определен размер на акционерен капитал, който да служи като обезпечение на кредиторите на дружеството за изпълнение на техните вземания към него. Акционерите отговарят за задълженията на дружеството до размера на своето акционерно участие в капитала и могат да претендират връщане на това участие само в производство по ликвидация или несъстоятелност. Дружеството отчита основния си капитал по номинална стойност на регистрираните в Търговския регистър към Агенцията по вписвания акции.

Съгласно изискванията на Търговския закон и устава дружеството е длъжно да формира и законов резерв "фонд Резервен" като източници на фонда могат да бъдат:

· най-малко една десета от печалбата, която се отделя, докато средствата във фонда достигнат една десета част от капитала или по-голяма част, по решение на общото събрание;

· средствата, получени над номиналната стойност на акциите при издаването им (премиен резерв);

· други източници, предвидени по решение на Общото събрание.

Съгласно изискванията на Търговския закон средствата от фонда могат да се използват само за покриване на годишната загуба и на загуби от предходни години. 

Когато средствата във фонда достигнат определения минимален размер, средствата над тази сума могат да бъдат използвани за увеличаване на капитала.

Към 31 декември 2010 г. регистрираният акционерен / капитал на “Метизи” АД възлиза на 7 502х. лв., разпределен в 7 502 055 обикновени поименни акции с право на глас с номинална стойност на акция 1 (един) лев.
Резерви -  формирани  са от разпределение на печалбата и включват разпределени суми за фонд "Резервен" и допълнителни резерви, формирани от разпределението на реализираните от дружеството печалби в предходни периоди.
Преоценъчният резерв е формиран от положителната разлика между инфлираната балансова/балансовата стойност на имотите, машините и оборудването и техните справедливи стойности към датите на извършване на преоценките. Ефектът на отсрочените данъци върху преоценъчния резерв е отразен директно за сметка на този резерв. Преоценъчният резерв се прехвърля към "натрупани печалби", когато активите са напълно амортизирани или напуснат патримониума на дружеството при продажба.
Неразпределените печалби от минали години 
Прехвърлен преоценъчен резерв на  напълно амортизирани активи или продадени такива.

2.22. Данъци върху печалбата

Текущите данъци върху печалбата са определени в съответствие с изискванията на българското данъчно законодателство - Закона за корпоративното подоходно облагане. Номиналната данъчна ставка за 2011г. е 10% (2010 г.: 10%).

Отсрочените данъци върху печалбата се определят като се използва балансовият пасивен метод по отношение на всички временни разлики към датата на финансовия отчет, които съществуват между балансовите стойности и данъчните основи на отделните активи и пасиви.

Отсрочените данъчни пасиви се признават за всички облагаеми временни разлики.

Отсрочените данъчни активи се признават за всички намаляеми временни разлики и за неизползваните данъчни загуби, до степента, до която е вероятно те да се проявят обратно и да бъде генерирана в бъдеще достатъчна облагаема печалба или да се проявят облагаеми временни разлики, от които да могат да се приспаднат тези намаляеми разлики.

Балансовата стойност на всички отсрочени данъчни активи се преглежда на всяка дата на отчета за финансовото състояние и се редуцира до степента, до която е вероятно те да се проявят обратно и да се генерира достатъчно облагаема печалба, от която те да могат да бъдат приспаднати.

Отсрочените данъци, свързани с обекти, които са отчетени директно в собствения капитал или друга балансова позиция, също се отчитат директно към съответния капиталов компонент или балансова позиция.

Отсрочените данъчни активи и пасиви се оценяват на база данъчните ставки, които се очаква да се прилагат за периода, през който активите ще се реализират, а пасивите ще се уредят (погасят), на база данъчните закони, които са в сила или в голяма степен на сигурност се очаква да са в сила и са посочени компенсирано в отделна статия на отчета за финансовото състояние.

Към 31.03.20011г. отсрочените данъци върху печалбата са оценени при ставка 10% (31.12.2010 г.: 10%).

2.23. Доходи на акция

Основните доходи на акция се изчисляват като се раздели нетната печалба или загуба за периода, подлежаща на разпределение между акционерите, притежатели на обикновени акции, на средно-претегления брой на държаните обикновени акции за периода.

Средно-претегленият брой акции представлява броят на държаните обикновени акции в началото на периода, коригиран с броя на обратно изкупените обикновени акции и на новоиздадените такива през периода, умножен по средно-времевия фактор. Този фактор изразява броя на дните, през които конкретните акции са били държани, спрямо общия брой на дните през периода.

Доходи на акции с намалена стойност не се изчисляват, тъй като няма издадени потенциални акции с намалена стойност.

2.24. Финансови инструменти

2.24.1.  Финансови активи

Дружеството класифицира своите финансови активи в следните категории: "кредити и вземания", включително паричните средства и еквиваленти и "активи на разположение и за продажба". Класификацията е в зависимост от същността и целите (предназначението) на финансовите активи към датата на тяхното придобиване. Ръководството определя класификацията на финансовите активи на дружеството към датата на първоначалното им признаване във финансовия отчет.

Обичайно дружеството признава в баланса си финансовите активи на датата на търгуване - датата, на която то се е обвързало (поело е окончателен ангажимент) да закупи съответните финансови активи. Всички финансови активи първоначално се оценяват по тяхната справедлива стойност плюс преките разходи по транзакцията.

Финансовите активи се отписват от отчета за финансовото състояние на дружеството, когато правата за получаване на парични средства (потоци) от тези активи са изтекли, или са прехвърлени и дружеството е прехвърлило съществената част от рисковете и ползите от собствеността върху актива на друго дружество (лице).

Кредити и вземания

Вземанията са недеривативни финансови активи с фиксирани или установими плащания, които не се котират на активен пазар. Те се оценяват в отчета за финансовото състояние по тяхната амортизируема стойност при използването на метода на ефективната лихва, намалена с направена обезценка. Тези активи се включват в групата на текущите активи, когато матуритетът им е в рамките на 12 месеца или в един обичаен оперативен цикъл на дружеството, а останалите - като нетекущи. Тази група финансови активи включва: предоставени заеми, търговски вземания, други вземания от контрагенти и трети лица, парични средства и парични еквиваленти, от отчета за финансовото състояние. Лихвеният доход по кредитите и вземанията се признава на база ефективна лихва, освен при краткосрочните вземания под 3 месеца, където признаването на такава лихва е неоснователно като несъществено и в рамките на обичайните кредитни условия. Той се представя в отчета за всеобхватния доход, към "други приходи от дейността".

Финансови активи на разположение и за продажба

Финансовите активи на разположение и за продажба са недеривативни активи, които са предназначени с такава цел или не са класифицирани в друга група. Обичайно те представляват некотирани или ограничено котирани на борса акции в други дружества, придобити с инвестиционна цел от дружеството, и се включват към нетекущите активи, освен ако намерението на дружеството е да ги продава в рамките на следващите 12 месеца и активно търси купувач.

Финансовите активи на разположение и за продажба се оценяват по цена на придобиване, защото са инвестиции в дружества от затворен тип, за които е трудно да се намерят данни за аналогови пазарни транзакции или поради обстоятелството, че бъдещото функциониране на тези дружества е свързано с определена несигурност, за да може да се направят достатъчно разумни и обосновани предположения за изчисляването на справедливата стойност на техните акции (дялове) чрез други оценъчни методи..

Дивиденти по акции и дялове, класифицирани като финансови активи на разположение и за продажба, се признават и отчитат в отчета за всеобхватния доход, когато се установи, че дружеството е придобило правото върху тези дивиденти.

На датата на всеки отчет за финансовото сътояние дружеството преценява дали са настъпили събития и обстоятелства, които показват наличието на обективни доказателства, че за отделен финансов актив или група активи има условия за обезценка. В случай, че са настъпили условия за обезценка, инвестициите се обезценяват, ако балансовата стойност е по-висока от очакваната  им въстановима стойност.Сумата на призната загуба от обезценка е равна на разликата между цената на придобиване, намалена с плащанията и въстановимата им сума,която се приема за равна на сегашната стойност на очакваните прогнозируеми парични потоци, дисконтирани по текущ пазарен лихвен процент или чрез норма на доходност за сходни финансови активи.

2.24.2. Финансови пасиви
Дружеството класифицира дълговите инструменти като финансови задължения.

Финансовите пасиви на дружеството включват заеми и задължения към доставчици и други контрагенти. Първоначално те се признават в отчета за финансовото състояние по справедливата им стойност нетно от преките разходи по транзакцията, а последващо - по амортизируема стойност по метода на ефективната лихва, освен за просрочени, предоговаряни и под условие за предсрочно изплащане.

2.24.3. Ключови приблизителни оценки  с определящо значение при прилагане на  счетоводната  политика  и предположения с висока несигурност

Дружеството извършва приблизителни оценки и преценки за целите на счетоводното отчитане и оповестяване, които могат да се различават от фактическите резултати. Значимите счетоводни приблизителни оценки, при които има значителен риск от последваща съществена корекция на балансовите стойности на активите и пасивите, са дискутирани по-долу:

2.24.3.1. Полезен живот на дълготрайните активи

Ръководството на Дружеството определя очаквания полезен живот и разходи за амортизации, свързани с притежаваните дълготрайни активи. Тази приблизителна оценка се базира на определяне на жизнения цикъл на активите. Тя може да се промени в значителна степен в резултат на промени на пазарната среда. Ръководство ще увеличи разхода за амортизацията, където полезния живот е по-малък от предварително определения, или ще изпише или обезцени технологично остарели или нестратегически активи, които не са в действие или са продадени/ликвидирани.

2.24.3.2. Данъци върху дохода

Дружеството е данъчен субект, попадащ под юрисдикцията на данъчната администрация. Значителна преценка е необходимо да бъде направена за определянето на данъчната провизия. Съществуват множество операции и изчисления, за които окончателно определения данък е неуточнен в нормалния ход на дейността. Дружеството признава пасиви за очаквани данъчни задължения на база на преценка на ръководството. Когато окончателния данъчен резултат от подобни събития е различен от първоначално отчетените суми, тези разлики ще имат влияние върху краткосрочния данък и провизиите за отсрочени данъци в периода на данъчните ревизии.
2.24.3.3. Разходи при производство под нормален капацитет

Преценката на ръководството за нормален производствен капацитет e както следва:


Дружеството приема като разходи при производство под нормален капацитет случаите, когато дадено производство е било преустановено изцяло или за определен период от време, като приспадащата се част от условно-постоянните общопроизводствени разходи се признава директно в отчета за доходите като разходи при производство под нормален капацитет, не се включва в себестойността на произведената продукция, но се приема за компонент на себестойността на продажбите. 

2.24.3.4. Преоценени стойности на имоти, машини и оборудване

В дружеството е прието преоценката на имотите, машините и оборудването до тяхната справедлива стойност да се извършва на 5-годишен период от независими лицензирани оценители. 

При тези преоценки са приложени следните подходи и оценъчни методи за измерване на справедливата стойност на отделните видове дълготрайни материални активи:

· „Пазарен подход" чрез „Метод на пазарните аналози" - за земята, сградите и неспециализираното оборудване, за които има реален пазар, пазарни аналози и база за сравнимост се приема пазарната им стойност по сравнителен метод;

· „Подход, базиран на разходите (активите)" чрез „Метод на амортизирана възстановителна стойност" - за специализираните сгради, машини, съоръжения и оборудване, за които липсва реален пазар, за справедлива стойност се приема тяхната амортизирана възстановителна стойност с хипотеза за използването им в технологично - обвързан процес (подход на база разходи /активи - метод на амортизирана възстановителна стойност).

Основните източници за информация, използвани при изчисленията и преценките във връзка с определянето на справедливите стойности са: вътрешни данни и становища на ръководството на дружеството относно експлоатационно състояние на активите, степен на използваемост на капацитета, намерение за продажба на конкретни активи, извършени капитални ремонти, перспективи за използване на активите, публична информация за финансовото, техническото и оперативното състояние на дружеството през последните пет години, публикувани цени за реализирани сделки на пазарите за недвижими имоти, офертни данни от производители, търговци и вносители на нови специализирани машини и съоръжения, както и такива втора употреба.

Към 31.03.2010г. ръководството на дружеството е направило преглед на промените на цените на своите дълготрайни материални активи със съдействието на лицензирани оценители и ръководството е преценило, че не са налице обстоятелства, изискващи цялостна преоценка на активите преди изтичане на приетия период за преоценка.

2.24.3.5. Обезценка на имоти, машини и оборудване
Към датата на всеки отчет ръководството на дружеството организира преглед за обезценка на земите, сградите, машините, оборудването и транспортните средства. Към 31.03.2011 г., ръководството е направило преглед за обезценка със съдействието на лицензирани оценители на земите, сградите, машините и оборудването на дружеството. В резултат на този преглед за обезценка ръководството е преценило, че не се налага обезценка.
Към 31.03.2010 г. е извършен аналогичен преглед за обезценка на дълготрайните материални активи от лицензирани оценители въз основа на който ръководството е преценило, че не са били на лице условия за обезценка. 

2.24.3.6. Обезценка на материални запаси

Към всяка дата на баланса ръководството на дружеството извършва преглед  и анализ на наличните  материали /основни, продукция, стоки/, чрез комисия в която участват експерти  и специалисти от дружеството. Комисията прави преглед на всички налични материали, продукция, стоки  по отношение на основните показатели - еднородност, търговски вид и срок на годност и т.н. и определя експертни цени. Предложените цени са съобразени с достигнатите цени по сключени договори за реализация на вътрешния и външните пазари, динамиката на търсене и предлагане на продукцията, стоките, както и с последните ценови равнищаи тенденции при сделки с аналогични продукция, стоки. За изчислението на нетната реализуема стойностна отделните видове  материали, продукция , стоки, от експертно определената продажна цена се изключват предполагаемите преки разходи, свързани с продажбата.При оценка на наличните продукция, стоки, за които има сключени договори за продажба, нетната реализуема стойност се определя на база цената по договор, намалена с разходите за продажба. Продукция и стоки, необвързани с договори запродажба, към 31.03.2011 г. са оценявани в цени, /деноминирани и в двете валути,/ в зависимост от предположенията за възможностите на тяхна бъдеща реализация. На база на прегледа комисията е направила предложение за обезценка на наличните, необвързани с производствената програма за влагане в производството или с договори за реализация количества произведена продукция и стоки. 
Наличните материали, държани с цел да бъдат използвани в производството, не се обезценяват под себестойността им ако крайните готови продукти, в които ще бъдат вложени, се очаква да бъдат продадени по тяхнатасебестойност или над нея. Когато обаче спад на цената  води до себестойност на готовата продукция, която ще превиши нетната  реализуема стойност, наличната продукция се обезценява до нетна реализуема стойност. Обезценката се изчислява като разлика между отчетна стойност на материалите, продукцията, стоките, в баланса преди прегледа и нетната им реализуема стойност, определена на база експертните цени определени по посочения по-горе начин. 

Обезценка на резервни части

При направения преглед за обезценка на резервните части към 31.03.2011г. не са установени индикатори за обезценка на същите. 

Обезценка на спомагателни и други материали

Към датата на всеки финансов отчет дружеството прави преглед на наличните спомагателни и други материали, за да установи дали има такива, на които нетната реализуема стойност е по-ниска от отчетната им стойност. При този преглед към 31.03.2011г. не са установени индикатори за обезценка на други материали поради неизползваемост в дейността на дружеството. Към 31.03.2010г. ръководството е направило аналогичен преглед и не е установило наличие на индикатори за обезценка. 

2.24.3.7. Обезценка на вземания
Приблизителна оценка за загуби от съмнителни и несъбираеми вземания се прави от ръководството в края на всяка финансова година.

Обезценка на търговски вземания се формира когато са налице обективни доказателства, че дружеството няма да може да събере цялата сума по тях съгласно оригиналните условия на вземанията. За такива доказателства ръководството приема: установяването на значителни финансови затруднения на длъжника по вземането, вероятност длъжникът да влезе в процедура на несъстоятелност или друга финансова реорганизация, неизпълнението или просрочието в плащането (повече от 365 дни). Тези обстоятелства се вземат под внимание от ръководството, когато се определя и класифицира дадено вземане за обезценка. Стойността на обезценката е разликата между балансовата стойност на даденото вземане и сегашната стойност на прогнозираните бъдещи парични потоци, дисконтирани по оригинален ефективен лихвен процент. 

Балансовата стойност на вземанията, за които е преценено, че е необходимо да се направи обезценка, се коригира чрез използването на корективна сметка, в която се натрупват всички обезценки, а сумата на загубата от обезценка за периода се признава в отчета за  всеобхватния доход към "разходи за продажби" (за търговските вземания) или към "административни разходи" (за другите вземания). В случаите на последващо възстановяване на обезценка то се посочва като „други доходи" за сметка на намаление на коректива. 

3. БЕЛЕЖКИ КЪМ ОТЧЕТА ЗА ФИНАНСОВОТО СЪСТОЯНИЕ

3.01 Имоти машини и съоръжения

 ПОКАЗАТЕЛИ
Отчетна стойност на нетекущите активи
 
 
 
А м о р т и з а ц и я
 
 
 
Преоценена амортизация в края на периода 
(11+12-13)
Балансова стойност за текущия период 
 (7-14)

 
в началото на периода
на постъпилите през периода
на излезлите през периода
в края на периода (1+2-3)
в началото на периода
начислена през периода
отписана през периода
в края на периода (8+9-10)
 
 

 
1
2
3
4
8
9
10
11
14
15

Имоти, машини, съоръжения и оборудване
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Земи (терени)
689
0
0
689
29
1
0 
30
30
659

Сгради и конструкции
11671
0
0
11671
881
25
 
906
906
10765

Машини и оборудване 
30483
0
0
30483
2783
68
0
2851
2851
27632

Съоръжения
1128
0
0
1128
577
5
0
582
582
546

Транспортни средства
215
5
0
220
146
7
0
153
153
67

Стопански инвентар
26
3
0
26
24
2
`
26
26
3

Р-ди за придобиване и ликвидация на активи по стопански начин
556

0
556
0

 0
0
0
556

Други 











Обща сума I:
44768
8
0
44776
4440
108
0
4548
4548
40228













3.02 Нематериални активи


Програмни продукти

01.01.2010
 

Отчетна стойност
9

Амортизация
(8)

Балансова стойност
1

Балансова стойност в края
1

31.12.2010


Отчетна стойност
9

Амортизация
(8)

Балансова стойност
1

01.01.2011


Отчетна стойност
9

Амортизация
(0)

Балансова стойност
0

Балансова стойност в края
0

31.03.2011


Отчетна стойност
9

Амортизация
(9)

Балансова стойност
0

3.03 Инвестиции в дъщерни дружества


31 март       2011  г.
31 Декември 2010 г.

В началото на периода



Балансова стойност
-
-

Намаления (балансова стойност)
-
-

Продадени активи
-
-

Балансова стойност
-
-

Инвестициите в дъщерното дружество „ИЦТВП”ЕООД е продадена по номинална стойност. 

3.04 Инвестиции в асоциирани дружества


31 март 
2011 г.

31 Декември 2010 г.

В началото на периода




Балансова стойност
7

7

В края на периода




Балансова стойност
7

7

Инвестициите в асоциирани предприятия са както следва:

Име
Балансова стойност

31.03.2011
% на участие

“Консорциум Елмонтажи” ООД
6
12.61

“Рудметал” АД
1
1.91

3.05 Разходи за бъдещи периоди


31 март 2011 г.
31 Декември 2010 г.

 
Над една

 година
Общо
Над една година
Общо

Оперативна дейност





Застраховки
0
0
5
5

Общо оперативна дейност
0
0
5
5

Общо
0
0
5
5

3.06 Материални запаси


31 март 2011г.

31 Декември 2010 г.

Материали
1537

1 687

Продукция
2551

2 868

Стоки
808

812

Незавършено производство
1658

1 018

Общо
6554

6 385

Към 31.03.2011 г., и респ. 31.03.2011 г., е извършен преглед за обезценка на наличните стоково материални  запаси до тяхната нетна реализуема стойност. И за двете години отчетната стойност на материалите не надвишава тяхната нетна реализуема стойност и не е направена обезценка. 

Към 31.03.2011 г. има учредени залози върху материали, незавършено производство и произведена продукция като обезпечение по ползвана кредитна линия в полза на ТБ “Инвестбанк”. Учредените тежести са върху стоки и готова продукция  по балансова стойност в размер на 2 000 х.лв. (31.03.2010 г.: 2 000 хил.  лв.).

3.07 Вземания от свързани предприятия


31 мярт 2011г.
31 Декември 2009г.

Контргенти
Продажби
Аванси
Общо
Продажби
Аванси
Общо

Кабелтрейд ЕООД
2

2
2
-
2

Метизитрейд ООД

210
210
4
210
214

Консорциум Елмонтажи
141

141
142
-
142

Импулс КО ООД
3909
12
3921
3222
12
3234

Общо
4052
222
4274
3370
222
3592

Вземанията от свързани предприятия са възникнали по повод на сделки за продажби на готова продукция и услуги. Вземанията са в лева и са безлихвени.

3.08 Търговски вземания


31 март 2011г.
31 Декември 2010г.

Контрагенти
Вземания от клиенти
Обезценка
Балансова стойност
Вземания от клиенти
Обезценка
Балансова стойност

Клиенти в страната 
570
18
552
493
18
475

Клиенти в чужбина
479
66
413
411
66
345

Доставчици по аванси
210

210
177
-
177

Общо
1259
84
1175
1081
84
997

По-голямата част от вземанията по продажби са погасени в началото на 2010г.

Дружеството е определило обичаен кредитен период от 30 дни, за който не начислява лихви на контрагентите. За част от клиентите, с които дружеството поддържа дългосрочно търговско сътрудничество се допуска по-дълъг кредитен период (до 365 дни). След изтичане на обичайният или конкретно договорен кредитен период, ръководството прави преглед на цялата експозиция на клиента и преценява наличието на условия за обезценка.

3.09 Други вземания


31 март 2011 г.

31 Декември 2010 г.

ДАНЪЧНИ ВЗЕМАНИЯ
57

38

Корпоративен данък
40

24

ДДС за възстановяване


11

Разчети с митниците




Други данъци
17

3

ДРУГИ ВЗЕМАНИЯ
69

68

Подотчетни лица


35

Вземания за застраховки




Други вземания
69

33

ДРУГИ ВЗЕМАНИЯ
126

106

3.10 Пари и парични еквиваленти


31 март 2011 г.

31 Декември 2010 г.

Парични средства в брой
46

61

Парични средства в разплащателни сметки
88

97

ПАРИ И ПАРИЧНИ ЕКВИВАЛЕНТИ
158
 
158

3.11 Получени заеми към свързани предприятия

Към 31.03.2011 г. нямаме дългосрочни задължения към свързани предприятия .

3.12 Други заеми (Облигационен заем)

31 март  2011 г.

31 Декември 2010 г.

Облигационен заем 
0

0

3.13 Задължение към персонала при пенсиониране

31 март 2011г.

31 Декември 2010 г.

Настояща стойност на задължението
33

33

Задълженията към персонала включват сегашната стойност на задължението на дружеството за изплащане на обезщетения на наетия персонал към 31.03.2011 г. при настъпване на пенсионна възраст. Съгласно разпоредбите на Кодекса на труда работодателят следва да изплаща обезщетения на работниците и служителите при пенсиониране в размер от 2 до 6 брутни месечни работни заплати в зависимост от трудовия стаж в дружеството. 

3.14 Пасиви по отсрочени данъци


31 март 2011 г.
31 Декември 2010 г.

 
Временна разлика
Данък
Временна разлика
Данък







Имоти, машини и съоражения в т.ч. :
32 082
3208
32 082
3208

Преоценъчен резерв
32 082
3208
32 082
3208

Обезценка на вземания





Други

 

 

Общо пасиви по отсрочени данъци
32082
3208
32082
3208







Дългосрочни задължения към персонала при пенсиониране
-
-
-
-

Начисления за неизползувани отпуски
.
-
.
-

Обезценка на вземания





Други
360
36
360
36

Общо активи по отсрочени данъци
360
36
360
36

ПАСИВИ ПО ОТСРОЧЕНИ ДАНЪЦИ
31 722
3172
31 722
3172


При признаване  на отсрочените данъчни активи е взета предвид вероятността отделните разлики да имат обратно проявление в бъдеще и възможностите на дружеството да генерира достатъчно данъчна печалба.

3.15 Банкови заеми

Краткосрочните банкови заеми към 31.03.2011 г. са получени при следните условия:

“Метизи” АД има и открита кредитна линия в лева № КЦ – 369/2007-л от 11.06.2007 към ТБ “Инвестбанк”АД. 

Кредитната линия е променена с Анекс № 3 от 10.12.2010 г.

Кредита се ползва многократно в рамките на срока на ползване до 25.12.2012 г, при условията на намаляващ плафон при следните условия:

Дата 
Размер в евро

До 25.10.2012 г.
1 022 000 евро (един милион двадесет и две хиляди евро)

До 25.11.2012 г.
   672 000 евро (шестстотин седемдесет и две хиляди евро)

До 25.12.2012 г.
   322 000 евро (триста двадесет и две хиляди евро лева)

Крайният срок за издължаване на общия размер на кредита е 26.12.2012 г., с намаляващ плафон през последните 3 месеца от срока на действие на Договора за кредитна линия в лева №КЦ – 369/2007 –при спазване на следния погасителен план:

Дата 
Размер в лева

До 26.10.2012 г.
 350 000 евро (триста и петдесет хиляди евро)

До 26.11.2012 г.
 350 000 евро (триста и петдесет хиляди евро)

До 26.12.2012 г.
 322 000 евро (триста двадесет и две хиляди евро)

Направена е ипотека в полза на ТБ “Инвестбанк” върху недвижим имот – сгради, находящи се в Поземлен имот № 144001, извън регулацията на гр. Роман, обл. Враца с площ 457,376 дка, местността “Чернелка” по КВС на землището на гр. Роман, представляващ работна площадка а именно:

1. Сграда с производствено предназначение “Блок спомагателни цехове – РМЦ, ЕРЦ, ДОЦ”, със застроена площ 10 476 кв.м., едноетажна масивна конструкция, година на построяване – 1980 г., СПС – 3 880 880 лева.

2. Сграда с производствено предназначение “Парокотелна централа” със застроена площ 1335 кв.м., четириетажна масивна конструкция, година на построяване – 1980 г., СПС – 410 500 лева.

3. Сграда с производствено предназначение “Сапани” със застроена площ 600,25 кв.м., едноетажна масивна конструкция, година на построяване – 1980 г., СПС – 188 085 лева.

Залог с първа поредност по реда на ЗОЗ върху материали, незавършено производство и произведена продукция на обща стойност не по-малко от 2 000 000 лева.

Салдо по кредитната линия  към 31.03.2011 г. – 931 305  EUR 

Считано от 08.05.2008 г. «Метизи» АД сключи договор за кредит офърдрафт за оборотни средства със «Сосиете женерал експресбанк» АД  със следните параметри:

- максимално разрешен размер на кредита 1 000 000 евро.

- срок на овърдрафта 12 (дванадесет) месеца с опция за предоговаряне до 60 (шестдесет) месеца

- срок за погасяване на главницата 08.05.2009 г., ако не бъде подновен

- срокове за погасяване на дължими лихви 30 число на всеки месец

- лихвен период месечно 

Обезпечение по Нотариален акт за договорна ипотека №54, том 1, рег. №909, дело № 608 от 2008г. :

Първа по ред договорна ипотека на следните имоти:

1. Административна сграда на седем етажа с застроена площ от 420.50 кв метра на всеки етаж.

2. Битова сграда на 3 етажа със застроена площ от 924.84 кв.м

3. Битова сграда на 3 етажа със застроена площ 1165.50 кв.м

4. Сграда с битово предназначение “Работническа столова” състояща се от три обособени помещения , Помещение на два етажа със застроена площ от 953.75 кв.м, , Помещение на два етажа  със застроена площ от 600.00 кв.м., помещение на два етажа със застроена площ от 200.00 кв.м

5. Сграда – Автогараж със застроена площ от 2003.00 кв.м..

Сградите се намират в индустриалната зона на град Роман собственост на Метизи АД  с пазарна оценка 3 024 000 лв.

На 18 юни 2009 г. се сключи анекс № 1 към Договора със следните изменения:

· променя се максимално разрешения размер на кредита – 500 000 евро;

· променя се срока за връщане на главницата до 31.01.2010 г., с опция за подновяване за следващ период след преразглеждане;

На 27 август 2010 г се сключи анекс  с който се променя датата на ползване на кредита до 29.02.2012 г, с опция за подновяване след преразглеждане. Погасяването на главницата е съгласно следният погасителен план:

Дата 
Размер в лева

До 30.09.2011  г.
 70 000 евро (седемдесет  хиляди евро)

До 30.10.2011  г.
 70 000 евро (седемдесет  хиляди евро)

До 30.11.2011  г.
 70 000 евро (седемдесет  хиляди евро)

До 30.12.2011  г.
  70 000 евро (седемдесет  хиляди евро)

До 30.01.2012  г.
  70 000 евро (седемдесет  хиляди евро)

До 29.02.2012  г.
 150 000 евро (сто и петдесет хиляди евро)

Салдо по кредитната линия  към 31.03.2010 г. – 496 909  EUR 

На 10 октомври 2010 г.” Метизи” АД сключи договор  с “Емпорики банк- България”  ЕАД за оборотни средства с лимит до 500 000 (петстотин хиляди) евро.


Кредитната линия се предоставя за срок от 12 месеца, с краен срок за издължаване 04 октомври 2011 г.

Ако кредита не бъде подновен главницата се изплаща на вноски, както следва:

Дата 
Размер в лева

До 30.09.2011  г.
 70 000 евро (седемдесет  хиляди евро)

До 30.10.2011  г.
 70 000 евро (седемдесет  хиляди евро)

До 30.12.2011  г.
 70 000 евро (седемдесет  хиляди евро)

До 30.01.2012  г.
 70 000 евро (седемдесет  хиляди евро)

До 29.02.2012  г.
 150 000 евро (сто и петдесет хиляди евро)


Активите предоставени за обезпечение по договор за банков кредит предоставени в полза на  “Емпорики банка- България” ЕАД: 

І.Договорна ипотека  върху недвижими имоти, находящи се в поземлен имот № 144001 с площ  457,376 дка, местност “Чернелка” на землището на гр. Роман, а именно:

1. Сграда с производствено предназначение “Неутрализационна станция – варово стопанство” със застроена площ 2643 кв.м. ;

2. Сграда “Блок складове” със застроена площ  1923 кв.м. и  Навес с площ 510 кв.м. ;

3. Сграда “Склад основни средства” със застроена площ 1827 кв.м. с Навес с площ 391,50 кв.м.

ІІ. Особен залог на машини и оборудване в “Метизи” АД  гр. Роман, на стойност не по-малко от 616 413  евро.

Салдо по кредитната линия към 31.03.2011  г. е 499 703 EUR
3.16 Задължения към свързани предприятия

31 март 2011г.
31 Декември 2010 г.

Свързани предприятия
Покупки
Общо
Покупки
Общо

ИЦТВП ЕООД
-
-
-
-

Импулс КО ООД
2332
2332
2581
2581

Метизитрейд ООД
-
-
-
-

Милениум ООД
-
-
-
-

Кабелтрейд ЕООД
-
-
-
-

ЗАДЪЛЖЕНИЯ КЪМ СВЪРЗАНИ ПРЕДПРИЯТИЯ
2332
2332
2581
2581

3.17 Търговски задължения

Контрагенти
31 март 2011 г.

31 Декември 2010 г.

Доставчици от страната
114

211

Доставчици от чужбина 


24

Клиенти по аванси
93

68

ТЪРГОВСКИ ЗАДЪЛЖЕНИЯ
207

303

3.18 Задължения към персонала

31 март 2011 г.

31 Декември 2010 г.

Задължения към персонала
45

40

Задължения по неизползвани отпуски
-

-

ЗАДЪЛЖЕНИЯ КЪМ ПЕРСОНАЛА
45

40

Задълженията към персонала  са текущи и включват дължими възнаграждения за м. Март 2011 г.

3.19 Задължения към осигурителни предприятия

31 март 2011 г.

31 декември 2011 г.

Фонд пенсии
13

10

Фонд трудова злополука и професионална болест
1

1

Допълнително задължително пенсионно осигуряване
2

2

Здравно осигуряване
5

4

ЗАДЪЛЖЕНИЯ КЪМ ОСИГУРИТЕЛНИ ПРЕДПРИЯТИЯ
21

17

Задълженията към социалното осигуряване към 31.03.2011 г. съдържат начислени осигуровки за работни заплати за м. март 2011 г.

3.20 Данъчни задължения

 
31 март  2011г.
31 Декември 2010 г.



 
Начислени
Платени
Остатък
Начислени
Платени
Остатък

Данък върху добавената стойност
-
-

-
-


Данъци върху дохода
19
14
5
50
54
4

ДАНЪЧНИ ЗАДЪЛЖЕНИЯ
19
14
4
50
54
4

Задълженията за данъци са текущи. 
3.21 Други задължения

 
31 март 2011 г.

31 Декември 2010г.

Неплатени лихви
2

2

Разчети по застраховане
-

-

Други задължения
19

17

ДРУГИ ЗАДЪЛЖЕНИЯ
21

19

3.22 Основен капитал

Регистрираният капитал се състои от 7502 броя обикновени поименни безналични акции с право на глас.  Всички акции са с номинал от 1 лев. Към 31 мар  2011 година, две юридически лица и едно физическо, са собственици поотделно на повече от 10 % от акциите на Дружеството, а именно:

Булстат/ЕГН
Наименование
Адрес
бр.ак-ции
%

130922469
 “Сименон”ЕООД
София,ул.Добруджански край 1
1 495 500
19,93

835013079
"ЕМУ"АД 
Търговище, кв."Разбойна"
1 500 405
20,00

6501146940
Свилен Кръстанов
София,бул."Скобелев"42
 3 403 995
45,37

Съгласно решение на Врачанския Окръжен Съд с дата 18.07.2007 г., акционерният капитал на Дружеството е увеличен от 500 137 лв. на 7 502 055 лв. Издадени са нови 7 001 918 бр. акции, всяка една с номинална стойност 1 лев, които са разпределени безплатно между акционерите, съразмерно на участието им в капитала.

Притежателите на обикновени акции имат право на един глас на акция на събрания на Дружеството. Всички акции на Дружеството са с еднакви права относно активите при ликвидация.

3.23 Финансов резултат


31 март 2011г.
31 Декември 2010г.


Финансов резултат от общ всеобхватен доход за периода
Неразпределена печалба минали периоди
Неразпределена пе-чалба
Финансов резултат от общ всеобхватен доход за периода
Неразпределена печалба минали периоди
Неразпределена печалба

Начално салдо
22
-
22
78
-
78

Преизчислено начално салдо
22
-
22
78
-
78

Резултат преди облагане
-
-
-
25
-
25

Корпоративен данък
-
-
-
(39)
-
( 39)

Отсрочени данъци
-


36
-
36

Разход за данък
-
-
-
(3)
-
( 3)

Печалба за периода
26
-
26
22
-
22

Общ всеобхватен доход
-
-
-
-
-
-

Отписан проценъчен резерв
-
-
-
-
-
-

Печалби отнесени в законови резерви
-
-
-
-
-
-

Печалби /загуби/ отнесени към минали периоди
-
-
-
( 78)
-
(78)

Общо
48
-
48
22
-
22

3.24 Резерв от преоценки


31 Март  2011г.

31 Декември 2010 г.

Преоценъчен резерв
30 752

30 752

Преоценъчният резерв е формиран от преоценка на имоти, машини, съоръжения и оборудване.

Съгласно българското законодателство, преоценъчния резерв формиран от преоценката на нетекущите материални активи през 1998 година и последващите преоценки през 2003 и 2004г не може да се разпределя за дивиденти.

3.25 Резерви


31 март 2011г.
31 Декември 2010 г.

 
Законови резерви
Общо
Законови резерви
Общо

Начално салдо
4511
4511
4511
4511

Преизчислено начално салдо
4511
4511
4511
4511

Увеличение
78
78
78
78

Печалби отнесени към резерви
78
78
78
78

Намаление
-
-
-
-

Покриване на загуби
-
-
-
-

Общо
4589
4589
4589
4589

Основна част от Общите резерви са формирани от ревалоризация на дълготрайните материални активи през 1997 година. Член 246 от Търговския закон определя условията за създаване на фонд "Резервен "за акционерни дружества като „Метизи” АД. Съгласно този член фонд "Резервен" трябва да бъде в размер на не по-малък от една десета от основния капитал на дружеството. Източници на фонда са най-малко една десета от печалбата след данъци и други източници, определени от Устава или по решение на Общото събрание.

4.01 Приходи от продажби


31 март 2011 г.

31 март 2010г.

Приходи от продажба на продукция
854

393

Приходи от услуги
16

15

Приходи от стоки
2116

2343

Общо приходи
2986

2751

4.02 Себестойност на продажбите


31 март2011г.

31 март2010г.

Продукция 
566

188

Себестойност на продадените стоки
2106

2290

Себестойност на предоставените услуги


27

Общо себестойност
2672

2505

4.03 Други приходи от дейността


31 март 2011г.

31 март 2010 г.

Приходи от продажба на активи


109

Балансова стойност на продадените финансови активи
28

6

4.04 Разходи за продажби


31 март 2011г.

31 март 2010 г.

Разходи за материали




Разходи за външни услуги
(20)

(16)

Разходи за амортизации




Разходи за заплати




Разходи за осигуровки




Други разходи
(7)

(5)

Общо
(27)

(21)

4.05 Административни разходи


31 март 2011г.

31 март 2010 г.

Разходи за материали
(52)

(41)

Разходи за външни услуги
(56)

(56)

Разходи за амортизации
(10)

(10)

Разходи за заплати
(70)

(57)

Разходи за осигуровки
(11)

(10)

Разходи за данъци, такси и други подобни плащания




Други разходи
(2)

(5)

Общо
(201)

(179)

4.06 Други разходи от дейността


31 март 2011г.

31 март 2010 г.

Разходи по валутни операции




Други разходи
(18)

(41)

Разходи за обезценка на провизии




Общо
(18)

(41)

4.07 Финансови разходи


31 март 2011г.

31 март 2010 г.

Приходи от операции в чуждестранна валута
5

7

Разходи от операции в чуждестранна валута 
(7)

(2)

Приходи от лихви




Разходи за лихви
(61)

(106)

Други финансови разходи
(8)

(3)

Други финансови приходи




Общо
(71)

(104)

4.08 Извънредни приходи/разходи


31 март2011 

31 март 2010 г.

Платени неустойки
0

0

Получени застрахователни обезщетения
0

0

               5.Управление на финансовия риск

В хода на обичайната си стопанска дейност дружеството може да бъде изложено на различни финансови рискове, най-важните от които са: пазарен риск (включващ валутен риск, риск от промяна на справедливата стойност и ценови риск), кредитен риск, ликвиден риск и риск на лихвено-обвързани парични потоци. Общото управление на риска е фокусирано върху прогнозиране на резултатите от определени области на финансовите пазари за постигане на минимизиране на потенциалните отрицателни ефекти, които биха могли да се отразят върху финансовите  резултати.   Финансовите  рискове  текущо  се   идентифицират,  измерват  и наблюдават с помощта на различни контролни механизми, за да се определят адекватни цени на продуктите/услугите на дружеството и на привлечения от него заемен капитал, както и да се оценят адекватно пазарните обстоятелства, правените от него инвестиции и формите на поддържане на свободните ликвидни средства, без да се допуска неоправдана концентрация на даден риск.

Управлението на риска се  осъществява текущо  под прякото ръководство на изпълнителния директор и финансовите експерти на дружеството съгласно политиката, определена от Съвета на директорите, който е разработил основните принципи на общото управление на финансовия риск, на базата на които са разработени конкретните процедури за управление на отделните специфични рискове, като валутен, ценови, лихвен, кредитен и ликвиден, и за риска при използването на деривативни и недеривативни (основно) инструменти.

По-долу са описани различните видове рискове, на които е изложено дружеството при осъществяване на търговските му операции, както и възприетият подход при управлението на тези рискове.

Пазарен риск 

а. Валутен риск

Дружеството осъществява своите сделки основно на вътрешния пазар, като под „вътрешен пазар” разбираме пазара на ЕС . То не е изложено на значителен валутен риск, защото почти всички негови операции и сделки са деноминирани в български лева и евро, а последното е с фиксиран курс спрямо лева по закон.

Дружеството осъществява основните си доставки в лева. Доставките във валута са основно в евро за основни материали. Минимална част от доставките на стомана се осъществява в щатски долари. Продажбите на готова продукция също са основно в лева. Дружеството осъществява и износ на готова продукция, като стремежът е да се договарят цени в евро. 

Доставки в долари и други валути извън еврото.

За контролиране на валутния риск в дружеството има въведена система на планиране на доставките от внос, както и процедури за ежедневно наблюдение на движенията във валутния курс на щатския долар и контрол върху предстоящите плащания.

б.Ценови риск
Дружеството не е изложено на голям специфичен ценови риск за цената на основната си суровина валцдрат. Минимизирането на ценовия риск за негативни промени в цените на стоките/услугите, обект на търговските операции се постига чрез периодичен анализ и обсъждане на договорните отношения за преразглеждане и актуализиране на цените спрямо промените на пазара.

Дружеството не притежава акции и ценни книжа, които са обект за търгуване, както и няма практика да търгува с финансови инструменти - съответно не е изложено на рискове от негативни промени на фондовите пазари.

Към края на отчетния период не притежава – инвестиции в дъшерни дружества.

в. Кредитен риск

Финансовите активи на дружеството са концентрирани в две групи: парични средства (в брой и по банкови сметки) и вземания от клиенти.

Кредитен риск е основно рискът, при който клиентите на дружеството няма да бъдат в състояние да изплатят изцяло и в обичайно предвидените срокове дължимите от тях суми по търговските вземания. Последните са представени в баланса в нетен размер, след приспадане на начислените обезценки по съмнителни и трудносъбираеми вземания. Такива обезценки са направени където и когато са били налице събития, идентифициращи загуби от несъбираемост съгласно предишен опит.

Дружеството няма значителна концентрация на кредитен риск. Неговата политика е да договаря кредитен период по-дълъг от 30 дни само на клиенти, които имат дълга история и търговско сътрудничество с дружеството. За по-голямата част от клиентите - плащанията от продажбите се извършват предимно по банков път с предплащане.

Събираемостта и концентрацията на вземанията се следи текущо, съгласно установената политика на дружеството. Дружеството ползва и услугата „факторинг”, която намалява значително риска от неплащане на клиентите.

За целта ежедневно се прави преглед от финансово-счетоводния отдел на откритите позиции по клиенти, както и получените постъпления, като се извършва анализ на неплатените суми. За получаване на вземанията си от свързани предприятия дружеството получава и допълнително съдействие от собствениците на дружеството.

Паричните средства в дружеството и разплащателните операции са разпределени в няколко банки, което ограничава риска относно паричните средства и паричните еквиваленти.

Наличните към 31.12.2010 г. парични средства са по сметки на Дружеството в четири банки.

г. Ликвиден риск
Ликвидният риск е рискът, при който предприятието среща трудности да спазва задълженията по отношение на финансовите пасиви, уреждани с наличности или друг финансов актив. 

Дружеството провежда консервативна политика по управление на ликвидността, чрез която постоянно поддържа оптимален ликвиден запас парични средства и добра способност на финансиране на стопанската си дейност. 

Дружеството ползва и привлечени кредитни ресурси.

За да контролира риска дружеството следи за незабавно плащане на нововъзникналите задължения, а натрупаните стари задължения се погасяват по индивидуални споразумения с длъжниците.

Дружеството осъществява наблюдение и контрол върху фактическите и прогнозните парични потоци по периоди напред и поддържане на равновесие между матуритетните граници на активите и пасивите на дружеството. Текущо матуритетът и своевременното осъществяване на плащанията се следи от финансово-счетоводния отдел, като се поддържа ежедневна информация за наличните парични средства и предстоящите плащания.

Риск на лихвоносните парични потоци

Дружеството няма значителна концентрация на лихвоносни активи, с изключение на свободните парични средства по разплащателни сметки в банки, затова приходите и входящите оперативни парични потоци са в голяма степен независими от промените в пазарните лихвени равнища.

Средствата по разплащателни сметки се олихвяват с лихвени проценти, съгласно тарифите на съответните банки, които се запазват относително постоянни за по-дълъг период от време.

Ръководството на дружеството текущо наблюдава и анализира неговата експозиция спрямо промените в лихвените равнища. Симулират се различни сценарии на рефинансиране, подновяване на съществуващи позиции и алтернативно финансиране. Изчисления се правят за значителните лихвоносни позиции.

Управление на капиталовия риск

С управлението на капитала дружеството цели да създава и поддържа възможности то да продължи да функционира като действащо предприятие и да осигурява съответната възвръщаемост на инвестираните средства на акционерите, стопански ползи на другите заинтересовани лица и участници в неговия бизнес, както и да поддържа оптимална капиталова структура, за да се редуцират разходите за капитала.

Дружеството текущо наблюдава осигуреността и структурата на капитала на база съотношението на задлъжнялост. Това съотношение се изчислява между нетния дългов капитал към общата сума на капитала. Нетният дългов капитал се определя като разлика между всички привлечени заемни средства (краткосрочни и дългосрочни) така, както са посочени в баланса и паричните средства и парични еквиваленти. Общата сума на капитала е равна на собствения капитал и нетния дългов капитал. 

6. Справедливи стойности
Справедливата стойност най-общо представлява сумата, за която един актив може да бъде разменен или едно задължение да бъде изплатено при нормални условия на сделката между независими, желаещи и информирани контрагенти. Справедливата стойност на финансовите инструменти, които не се търгуват на активни пазари се определя чрез оценъчни методи, които се базират на различни оценъчни техники и предположения на ръководството, направени на база пазарните условия към датата на баланса.

Концепцията за справедливата стойност предполага реализиране на финансови инструменти чрез продажба.  В повечето случаи, обаче, особено по отношение на търговските вземания и задължения, кредитите и депозитите, дружеството очаква да реализира тези финансови активи и чрез тяхното цялостно обратно изплащане или респ. погасяване във времето. Затова те се представят по тяхната амортизируема стойност.

Притежаваните от дружеството финансови активи са основно краткосрочни търговски вземания и наличности по разплащателни сметки в банки, поради което се приема, че балансовата им стойност е приблизително равна на тяхната справедлива стойност.

Инвестициите на разположение и за продажба (акции в други дружества при малцинствено участие) са представени по себестойност, тъй като за тях няма активен борсов пазар, респ. не може да се определи справедлива стойност.

При дългосрочните привлечени заеми приблизителната оценка на справедливата им стойност се определя чрез дисконтирането на техните бъдещи парични потоци на база усреднени пазарни лихвени проценти към датата на баланса.

Доколкото все още не съществува достатъчно разработен пазар, със стабилност и ликвидност за покупки и продажби на някои финансови активи и пасиви, за тях се приема, че няма достатъчно и надеждни котировки на пазарни цени. Ръководството на дружеството счита, че при съществуващите обстоятелства представените в баланса оценки на финансовите активи и пасиви са възможно най-надеждни, адекватни и достоверни за целите на финансовата отчетност.

7. Сделки със свързани лица

През годината дружеството е осъществявало сделки със следните свързани лица:

Дружество
Вид на свързаността

 “ИЦТВП” ЕООД
Дъщерно дружество

“Кабелтрейд”ЕООД
Едно и също лице участва в управлението и на двете дружества

“Метизитрейд” ООД


“Консорциум елмонтажи” ООД
Метизи АД е съдружник в дружеството

“Импулс” Ко ООД
Двете дружества са съдружници в трето

8. Събития след отчетния период

Настоящият финансов отчет е приет  и одобрен за публикуване от Управителния съвет на Дружеството.

Дата: 29 април  2011г.
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