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Сделката за придобиване на търговска верига Бурлекс от „ЦБА Асет Мениджмънт”АД е финализирана 
От днес 100 % от акциите на „Бурлекс104” АД са собственост на „ЦБА Асет Мениджмънт” АД 
гр. Велико Търново, 19 юни 2008 г.
В съответствие с взетите от ръководството и от ОСА на „ЦБА Асет Мениджмънт” АД решения, днес, 19.06.08 в град Варна бе осъществено  прехвърляне на 100 % от акциите на „Бурлекс 104” АД. Същността на сделката по придобиване на „Бурлекс 104” АД се  състои в покупка на 100 % от капитала на “Бурлекс 104” АД, със седалище и адрес на управление гр. Варна, при цени и условия съгласно сключения предварителен договор за покупко-продажба на акции от 04.02.2008 и анекс към него от 21.04.2008. Договорът за продажба на 1 000 000 акции от капитала на “Бурлекс 104” АД беше подписан на 09 юни 2008 във Велико Търново, както компанията уведоми по-рано. 
Сделката по придобиването на търговска верига  Бурлекс от „ЦБА Асет Мениджмънт” АД е финализирана. В следствие на тази покупка към изградената вече търговска верига на „ЦБА Асет Мениджмънт” АД от 18 супермаркета в градовете Велико Търново, София, Русе, Габрово и Търговище се присъединяват още 11 действащи обекта, от които 8 във Варна и по един в Каварна, Добрич и Провадия. 


В изпълнение на решението на ОСА на „ЦБА Асет Мениджмънт” АД, проведено на 30 май 2008 г., дружеството сключи договор за банков кредит с „Уникредит Булбанк” АД в размер на 9 500 000 евро, предназначен, за финансиране  покупката на акции на „Бурлекс 104” АД. За усвоени суми от кредита кредитополучателят „ЦБА Асет Мениджмънт” АД ще заплаща лихва в размер на едномесечния EURIBOR плюс надбавка в размер на 2.35 на годишна база. Крайният срок за погасяване на кредита е 15.12.2008 г. За гарантиране вземането на банката по отпуснатия кредит, са предоставени, съответните обезпечения, одобрени от ОСА, в полза на  кредитодателя „Уникредит Булбанк” АД .

Днес бе проведено  и ОСА на „Бурлекс 104” АД,  на което бяха взети  решения, свързани с одобряване на годишния финансов отчет и отчета за дейността на дружеството през 2007 г., освобождаване от отговорност  на членовете на Съвета на директорите за дейността им през 2007. Бяха избрани нов състав на  Съвета на директорите, който е изцяло от представители на „ЦБА Асет Мениджмънт” АД,  нов устав и прокурист на дружеството. Взето бе решение за увеличение на капитала на „Бурлекс 104” ЕАД от 1 000 000 лева на  2 000 000 лева чрез издаване на 1 000 000 нови поименни акции всяка с номинална стойност от 1 лев и емисионна стойност от 5 лева. 
„ЦБА Асет Мениджмънт” АД ще управлява 29 супермаркета, разположени в 9 големи града на страната с обща търговска площ от 16 500 кв. м. Разширяването на обхвата на търговската мрежа,  увеличението на броя на обектите и търговските площи е в съответствие с приетата стратегия за развитие на дружеството. Процесите на консолидация на сектора за бързооборотни стоки в България тепърва предстоят и в условията на засилена конкуренция „ЦБА Асет Мениджмънт” АД използва възможностите за развитие и разширяване на дейността си. 
***
С решение № 315/17.04.2008 г. Комисията за защита на конкуренцията разрешава концентрацията на стопанска дейност, която ще се осъществи чрез закупуване на 100 % от капитала на „Бурлекс 104” АД, гр. Варна от страна на „ЦБА Асет Мениджмънт” АД, гр. Велико Търново
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