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Комисия за финансов надзор
До 

Българска фондова борса – София АД
До

Обществеността 
С настоящото Ви уведомяваме, че УС на Монбат АД прие прогноза за четвъртото тримесечие на 2010 г. Припомняме, че във връзка със започналия процес на преструктуриране на Монбат АД и отделянето на рециклиращото производство в Монбат Рисайклинг ЕАД, както  и с оглед представяне на съпоставими данни относно финансовите резултати ръководството на Монбат АД представя прогнозните данни - консолидирана информация относно нетните приходи от продажби и печалба само от двете дружества.

УС на Монбат АД прогнозира  само за четвъртото тримесечие на 2010 г. нетни консолидирани приходи от продажби на двете дружества в размер на 55 000 хил. лева и консолидирана печалба преди облагане с данъци на двете дружества само за четвъртото тримесечие на 2010 г. е в размер на  7 000 хил. лева. При изготвянето на прогнозата за четвъртото тримесечие е отчетено обстоятелството, че на 19 ноември 2010 г. на територията на дружеството в гр. Монтана възникна пожар, чиито последици ще доведат до спад в нетните приходи от продажби за месец ноември и декември 2010 г. в границите между 10 – 12 %. 

Бихме искали да Ви уведомим, че с оглед установяване на дългосрочна политика по отношение на разпределение на печалбата на Монбат АД през следващите три години – 2011, 2012 и 2013 г. УС прие решение да предлага ежегодно на акционерите на Редовното годишно общо събрание до 35 % разпределение на нетната печалба под формата на дивидент. 
За Монбат АД

/Атанас Бобоков – Председател на УС/ 
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