МЕЖДИНЕН ДОКЛАД ЗА ДЕЙНОСТТА НА БОЛКАН ЕНД СИЙ ПРОПЪРТИС АДСИЦ КЪМ 30.09.2008год.

І.ОСНОВНА ИНФОРМАЦИЯ ЗА ДРУЖЕСТВОТО 

Междинният доклад за дейността на „Болкан енд сий пропъртис” АСИЦ за трето тримесечие на 2008г., е изготвен съгласно изискванията на чл.100о, ал.4 от ЗППЦК /изм. в ДВ бр.52 от 29.06.2007г/, относно разкриване на регулирана информация от емитентите, касаеща тримесечните финансови отчети за дейността. Междинният доклад за дейността е с натрупване и се състои от информация подадена в междинния доклад към 31.12.2007г. и е допълнен с информация отразяваща дейността на Дружеството през отчетния период.
“Болкан енд сий пропъртис” АДСИЦ е акционерно дружество със специална инвестиционна цел за секюритизация на недвижими имоти. Дружеството е вписано в регистъра на търговските дружества при Варненски окръжен съд с решение от 27.12.2007г. по ф.д.6508/2007г., БУЛСТАТ 175161352. Първоначалното наименование на дружеството е „Хюндай Пропъртис” АДСИЦ, което се променя съгласно решение на проведено Общо събрание на акционерите от 30.09.2007год. и последващи вписани промени в регистъра на търговските дружества по ф.дело № 11744/2006год. в Софийски градски съд съгласно решение №4 от 31.10.2007год. Посочените промени касаят освен наименованието на дружеството, но и промяна в седалището и адреса на управление, органите на управление и представителство и устава. 
 Комисията за финансов надзор е издала лиценз на “Болкан енд сий пропъртис” АДСИЦ /“Хюндай Пропъртис” АДСИЦ/ за извършване дейност като дружество със специална инвестиционна цел с решение №359-ДСИЦ от 28.02.2007г.

С решение № 732-ПД от 06.06.2007г. на Комисията за финансов надзор /КФН/,  “Хюндай Пропъртис” АДСИЦ е вписано като публично дружество в регистъра на пубичните дружества и други емитенти на ценни книжа по чл30, ал.1, т.3 от ЗКФН.

ІІ. ВАЖНИ СЪБИТИЯ НАСТЪПИЛИ ПРЕЗ ПРЕИОДА И ТЯХНОТО ВЛИЯНИЕ ВЪРХУ РЕЗУЛТАТИТЕ ОТ ФИНАНСОВИЯ ОТЧЕТ

1. Лицензиране

На 28.02.2007г. Комисията за финансов надзор издаде лиценз № 359-ДСИЦ на  “Хюндай Пропъртис” АДСИЦ да извършва дейност, като дружество със специална инвестиционна цел за секюритизация на вземания.


Получаването на лиценз от Дружеството дава ход на процедурата по първоночалното увеличение на капитала.


2.Първоначално увеличение на капитала на “Хюндай Пропъртис” АДСИЦ

В изпълнение на изискванията на чл.3 от ЗДСИЦ и взето решение на учредителното събрание на акционерите на “Хюндай Пропъртис” АДСИЦ за първоначално увеличение на капитала, капиталът на Дружеството е увеличен от 500 000,00 /петстотин хиляди/ лева на 650 000 /шестстотин и петдесет хиляди/ лева, чрез издаване на 150 000 /сто и петдесет хиляди/ нови, обикновени, поименни, безналични акции с номинална и емисионна стойност 1 /един/ лев всяка.

Съобщението за първоначалното увеличение на капитала е публикувано в Държавен вестник бр.23/16.03.2007г.. Началната дата за търговия на правата за закупуване на акции е била 26.03.2007г., а крайната дата на предлагане за първична продажба и търговия с правата - 05.04.2007г. Продажбата на правата стратира чрез “Смесен закрит аукцион”, оргнизиран от Системата за търговия,  на който е проявен интересн от страна на инвеститорите и средната цена на аукциона достигна 4.78 лева за едно право, като права са купени и на цена от 5,00 /пет/ лева за едно право. Останалото количество права е изкупено на цена 3,60 /три лева и шестдесет стотинки/ лева и 2,00 /два/ лева за право. Всички права от предложеното количество са изкупени и упражнени до крайната дата за записване на акции – 03.05.2007г.


В следствие на успешното увеличение на капитала, през второто тримесечие на 2007 година по разплащателната сметка на “Хюндай Пропъртис” АДСИЦ постъпват средства в размер на 630 782,16 /шестстотин и тридесет хиляди, седемстотин осемдесет и два лева и шестнадесет стотинки/  лева от продажба на права за закупуване на акции и 150 000,00 /сто и петдесет хиляди/ лева от покупката на акции. Получените средства се предвижда да подобрят ликвидността на Дружеството в краткосрочен план.

Средствата от постъпилите суми от продажбта на права за закупуване на акции и от увеличението на капитала на дружеството са предоставяни на депозит в Банката – депозитар ОББ АД.

3.Други важни събития
3.1. Към четвърто тримесечие на 2007год.
На проведено заседание на СД на 08.10.2007год. се вземат следните решения: избират се Председател на СД - Людмила Николова Даскалова, ЕГН 7504225855 и Изпълнителен директор - Даниела Иванова Ганчева, ЕГН 7809050513, като дружеството ще се представлява от посочените лица само заедно; освобождава се назначения прокурист Богиня Гаврилова Попова, ЕГН 7111213811.
В резултат на взетите решения на проведено Общо събрание на акционерите от 30.09.2007год. последва решение № 4 от Софийски градски съд от 31.10.2007 за вписване на промени в обстоятелствата в регистъра на търговските дружества засягащи следните промени: наименованието на дружеството се променя от „Хюндай Порпъртис” АДСИЦ на „Болкан енд сий пропъртис”АДСИЦ; седалището и адреса на управление се променя от гр. София, район Студентски,, бул.”Андерй Ляпчев”1 на гр. Варна, ул.”Цар Симеон І”31; заличават се като членове на СД: Лилия Недялкова Василева, ЕГН 7111213811, „Индустриал Комерс”ЕООД, рег. по ф.д. № 15209/1990г. по описа на СГС, представлявано от Савина Иванова Константинова, ЕГН 6910191130, и Калин Марков Дамянов, ЕГН 5610136280; заличава се като прокурист Богиня Гаврилова Попова, ЕГН 5509116977; вписват се като членове на СД: Даниела Иванова Ганчева, ЕГН 7809050513, Людмила Николова Даскалова, ЕГН 7504225855 и Стен Иванов Лазаров, ЕГН 4912151169, като дружеството се представлява и управлява от Председателя на СД Людмила Николова Даскалова и изпълнителния директор Даниела Иванова Ганчева само заедно; вписват се промени в устава на дружеството.

Съгласно протокол от проведено заседание на СД на 06.12.2007год. са взети следните решения: прекратяване на договора с обслужващото дружество „Индустриал Комерс” ЕООД, и избиране на ново Обслужващо дружество „Холдинг Варна А” АД; назначаване на Директор за връзки с инвеститорите Красимира Петрова Бахова, ЕГН 8406210554. Предприети са съответните действия по получаване на разрешение от Комисията за финансов надзор за замяна на обслужващото дружество. 
В резултат на предприетите промени в съдебната регистрация на дружеството, в края на 2007год., „Болкан енд сий пропъртис”АДСИЦ е регистрирано по ф.дело. № 6508/2007год. в регистъра на търговските дружества при Варненски окръжен съд. 
 „Холдинг Варна А” АД придобива от „Химимпорт” АД - 181 860 броя акции от капитала на „ Болкан енд сий пропъртис” АДСИЦ /”Хюндай Пропъртис” АДСИЦ/, представляващи 27,97% от капитала на дружеството АДСИЦ.  Дата на прехвърлянето в Централен Депозитар е 03.10.2007 год. Към настоящият момент „Химимпорт” АД притежава 0% от капитала на дружеството.
ПОК „Съгласие” АД придобива 31 202 броя акции на „Болкан енд сий пропъртис” АДСИЦ, представляващи 2,08% от капитала му. Датата на прехвърляне, регистрирана в Централен Депозитар АД е 22.10.2007год.
3.2. Към първо тримесечие на 2008год.

В резултат на част от посочените събития за предходното тримесечие /4-то тримесечие на 2007год./, настъпват следните обстоятелства в 1-во тримесечие на 2008год.:

3.2.1. Съгласно Решение № 191-ДСИЦ от 12.02.2008год. на Комисията за финансов надзор, по Протокол № 8, се одобрява замяната на обслужващото дружество „Индустриал Комерс” ЕООД с ново дружество „Холдинг Варна А” АД. В резултат на настъпилите обстоятелства на 25.01.2008год., е подписан Анекс към Договор от 01.12.2006год. за прекратяване на договорните отношения между „Болкан енд Сий Пропъртис” АДСИЦ и „Индустриал Комерс” ЕООД.  
 3.2.2. На 07.11.2007 год. е подписано Писмо за приемане на одиторски ангажимент с избрания вече одитор „Грант Торнтон” ООД. Съгласно поетите ангажименти от страна на одитора, се изготвя одитиране на годишния финансов отчет на дружеството към 31.12.2007год. През изтеклото 1-во тримесечие на 2008год. е съставен финансовия отчет на „Болкан енд Сий Пропъртис” АДСИЦ, включващ: Доклад на независимия одитор, Годишен доклад за дейността /вкл. Приложение 1: Отчет за изпълнение на програмата за прилагане на международно признатите стандарти за добро корпоративно управление; Приложение 2: Приложение № 11 към Наредба № 2/, Баланс, Отчет за доходите, Отчет за паричните потоци /пряк метод/, Отчет за промените в собствения капитал, Пояснения към финансовия отчет, Програма за добро корпоративно управление и др. придружителни документи. Отчета е надлежно представен в законово установения срок на Комисията за финансов надзор, Българска Фондова Борса – София АД, обществеността /посредством избраната медия – Investor.bg/ и други заинтересовани лица и институции.

3.2.3. Съгласно изискванията на чл.43а, и следващи от Наредба №2 за проспектите при публично предлагане и допускане до търговия на регулиран пазар на ценни книжа и за разкриването на информация от публичните дружества и другите емитенти на ценни книжа /Наредба № 2/, във връзка с чл.100т, ал.3 от ЗППЦК,и задължението на емитентите за разкриване на информация пред обществеността по чл.27, ал.1 от Наредба №2 по един от двата начина, а именно: самостоятелно – чрез избрана от него подходяща информационна агенция или друга медия или чрез трето лице, при спазването на съответните условия, предвидени в чл.43б и чл.43в от Наредба №2, „Болкан енд Сий Пропъртис” АДСИЦ предприе следните действия: На проведено заседание на СД на 19.02.2008год. Избира да разкрива регулиране информация пред обществеността посредством „Инвестор БГ” АД, с интернет адрес: www.bull.investor.bg.  Предприети са всички действия по уведомяване на Комисията за финансов надзор, Българска Фондова Борса – София АД, Централен депозитар АД, обществеността за взетото решение.
3.2.4.  Съгласно чл.43 от Наредба № 2, във връзка с чл.100щ от ЗППЦК, предоставянето на информацията по чл.27 от Наредба № 2 на Комисията за финансов надзор се изпълнява посредством единната система за предоставяне на информация по електронен път, изградена и поддържана от КФН. В съответствие с Решение №34 на КФН, на 14.01.2008год. стартира новата система на КФН за разкриване на информацията от публичните дружества и другите емитенти на ценни книжа – E-Register. 
„Болкан енд Сий Пропъртис” АДСИЦ подаде Заявление за използване на системата образец, достъпен на електронния портал на системата, както и се регистрира чрез попълването на първоначалните форми. В последствие към края на отчетения период е подадена информация чрез портала, включваща годишния финансов отчет за 2007год.
3.2.5. Считано от 04.03.2008 год., Акционерните дружества със специална инвестиционна цел, могат да се регистрират в системата ЕКСТРИ /www.extri.bg/, попдържана от Българска Фондова Борса София АД. 

„Болкан енд Сий Пропъртис” АДСИЦ подаде Заявление за използване на системата и се регистрира чрез първоначалните регистрационни форми. През системата, към края на отчетения период, е подадена информация за годишния финансов отчет за 2007год.

3.3. Към второ тримесечие на 2008год.

На 30.06.2008г. в гр. Варна, К.К.”Св.Св.Константин и Елена”, х-л”Азалия”, Конферентна зала се проведе Общото събрание на акционерите на “Болкан енд Сий Пропъртис” АДСИЦ от 10.00 часа. Съгласно списъка на присъстващите акционери за участие в събранието са регистрирани 649850 бр. акции, които представляват 99,97 % от капитала на дружеството. Всички регистрирани акции са на присъстващи акционери, от тях с пълномощни – 4 бр. юридически лица, представящи  467 990 бр. акции и лично – 1 бр. юридическо лице представящо - 181 860 броя акции. В съответствие с чл.227 от Търговския закон и публикуваната в Търговския регистър покана събранието се проведе редовно при условията на необходимия кворум.
Дневният ред /поканата/ на събранието беше публикуван/а в Търговския регистър на 27.05.2008 год. и в-к „Пари”, бр.97/ 22.05.2008 год. и включваше следните точки:

· Приемане на доклад на СД за дейността на дружеството за 2007год.
· Приемане на доклад на регистрирания одитор за извършена проверка на годишния финансов отчет за 2007год.
· Приемане на годишния финансов отчет на дружеството за 2007год.
· Приемане на отчет за дейността на Директора за връзки с инвеститорите за 2007год.
· Вземане на решение за освобождаване от отговорност на настоящите и бивши членове от състава на Съвета на директорите за 2007 год.
· Избор на регистриран одитор за финансовата 2008 год.
· Определяне и приемане на възнаграждения на членовете на Съвета на директорите за финансовата 2008год.
· Разни.

С единодушно съгласие бяха приети всички проекто решения по отправените точки в дневния ред. По точка Разни не бяха отправени предложения, поради което същата не беше гласувана. 

За регистриран одитор беше приет досегашния одитор „Грант Торнтон” ООД, гр. София, Рег. № 032.
Решението за освобождаване от отговорност на настоящите и бивши членове от състава на Съвета на директорите за 2007год., бе както следва:

- Лилия Недялкова Василева, ЕГН 7111213811 – за дейността й като член на СД в периода 01.01.2007 г. – 31.10.2007 г.

- „Индустриал Комерс”ЕООД, ЕИК: 030208861, рег. по ф.д. № 15209/1990г. по описа на СГС, представлявано от  Савина Иванова Константинова, ЕГН 6910191130 - за дейността му като член на СД в периода 01.01.2007 г. – 31.10.2007 г.

- Калин Марков Дамянов, ЕГН 5610136280 - за дейността му като член на СД в периода 01.01.2007 г. – 31.10.2007 г.

- Даниела Иванова Ганчева, ЕГН 7809050513 - за дейността й като член на СД в периода 31.10.2007 г. – 31.12.2007 г.

- Людмила Николова Даскалова, ЕГН 7504225855 - за дейността й като член на СД в периода 31.10.2007 г. – 31.12.2007 г.

- Стен Иванов Лазаров, ЕГН 4912151169 - за дейността му като член на СД в периода 31.10.2007 г. – 31.12.2007 г.
За проведеното ОСА, както и за резултатите от него, бяха своевременно уведомени Комисията за финансов надзор, Българска фондова борса – София АД, Централен депозитар и обществеността.

Всички необходими материали бяха внесени за вписване в Търговския регистър.
3.4. Към трето тримесечие на 2008год.

През отчетния период не се наблюдава голямо движение в търговията с акции на „ Болкан енд Сий Пропъртис” АДСИЦ.  На 29.07.2008год. е осъществена търговия на 10 000бр. акции на дружеството на цена 5.20лв.

Не са настъпили други съществени събития.
ІІІ.РИСКОВЕ И НЕСИГУРНОСТИ, ПРЕД КОИТО Е ИЗПРАВЕН ЕМИТЕНТЪТ

Рисковете, на които е изложена дейността на „Болкан енд сий пропъртис” АДСИЦ и в тази връзка резултатите от дейността му, са подробно изложени в Регистрационния документ на дружеството, потвърден с Решение №359-ДСИЦ от 28.02.2007 г. Като цяло дружеството е изложено на общите рискове, които се отнасят до всички участници в сектора на недвижимите имоти, в т.ч. ликвидността на недвижимите и инвестиционни имоти и на капиталовия пазар. Към настоящия момент на Съвета на директорите на „Болкан енд сий пропъртис” АДСИЦ, не са им известни други рискове, извън описаните такива в регистрационния документ.
ІV.ИНФОРМАЦИЯ ЗА СКЛЮЧЕНИ ГОЛЕМИ СДЕЛКИ МЕЖДУ СВЪРЗАНИ ЛИЦА


През отчетния период няма сключени такива сделки. 

30.10.2008г.






Изпълнителен директор:..............









      Даниела Ганчева

