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До 

Комисия за финансов надзор

гр. София, ул. „Шар планина” 33

До 

Българска фондова борса – София АД

гр.София, ул. „Три уши” 10 
До

Обществеността
Уважаеми Дами и Господа, 

С настоящото представяме междинен консолидиран финансов отчет за четвъртото тримесечие на 2009 г. на БИЛБОРД АД и бихме желали да оповестим следната информация във връзка с представения отчет: 

Към 31.12.2009г.. БИЛБОРД АД е реализирало нетни приходи от продажби на консолидирана основа в размер на 29 556 хил. лева, което представлява увеличение на продажбите с 4,2 % в сравнение със същия период на 2008 г.
Реализираната през четвъртото тримесечие на 2009 г. печалба след облагане с данъци на дружеството на консолидирана основа е в размер на 385 хил. лева. 
Основни фактори за регистрираните резултати от дейността на групата на БИЛБОРД АД за четвъртото тримесечие на 2009 г. на консолидирана база  са активна маркетингова политика при консервативна инвестиционна програма, което въпреки негативите на икономическата и финансова криза, довели до трудна събираемост на вземанията, понижаване на цените на готовата продукция и предоставените услуги, забавяне реализацията на нови за групата проекти, позволи запазване и дори постигане на ръст в консолидираните приходи спрямо предходния период.
01.03.2010 г.



   За БИЛБОРД АД: 

гр. София




       /Стефан Генчев – Изпълнителен директор/

