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До

Комисия за финансов надзор
ул. Шар Планина № 33

гр. София,
До 

БФБ – София АД 
ул. Три уши № 10 

гр. София,
До 

Централен депозитар АД 

ул. Три уши № 10 
гр. София,
До 

Обществеността 
Уважаеми Дами и Господа,
С настоящото Ви уведомяваме за следната вътрешна информация, относно БИЛБОРД АД: 

На 13.06.2008г. в дружеството е постъпило уведомление от акционера Васил Генчев на основание чл. 223а, ал. 4 от ТЗ,  в качеството му на акционер, притежаващ повече от три месеца над 5 на сто от капитала на БИЛБОРД АД. Акционерът е представил обявени в Търговския регистър допълнителни точки по дневния ред на свиканото за 30.06.2008 г. редовно общо събрание на акционерите на БИЛБОРД АД, както и предложенията за решения и писмените материали. 

В търговския регистър са обявени следните допълнително включени точки в дневния ред на ОСА: 
Като т. 8 от дневния ред: Приемане на решение за отнасяне на премиите от емисии във Фонд Резервен на дружеството; Проект за решение: ОСА приема решение премиите от резерви на дружеството в размер на 9 616 хил. лева да бъдат отнесени във Фонд Резервен на дружеството.

Като т. 9 от дневния ред: Приемане на решение за увеличение на капитала на дружеството от 7 500 000 лева на 15 000 000 лева по чл. 246, ал. 4 от ТЗ; Проект за решение: ОС приема решение капиталът на дружеството да бъде увеличен от 7 500 000 лева на 15 000 000 лева по чл. 246, ал. 4 от ТЗ чрез преобразуване на част от резервите на дружеството в капитал чрез издаване на нови 7 500 000  броя поименни безналични акции с право на глас и номинална стойност 1 лев всяка една. Новите акции се разпределят между акционерите, съразмерно на участието им в капитала до увеличението, като право да участват в разпределението на новите акции, с които се увеличава капитала имат лицата, придобили акции най-късно 14 дни след датата на приемане на решението на ОСА за увеличаване на капитала. Всеки акционер, които е придобил акции до 14 ден след датата на Общото събрание на акционерите, на което е прието решение за увеличаване на капитала срещу една своя акция получава 1 нова.

За БИЛБОРД АД: 

                                  



Стефан Генчев







     /Изпълнителен директор/
