ДО ЗАМЕСТНИК-ПРЕДСЕДАТЕЛЯ НА 

КОМИСИЯТА ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР

УПРАВЛЕНИЕ “НАДЗОР НА ИНВЕСТИЦИОННАТА ДЕЙНОСТ”
УВЕДОМЛЕНИЕ
от
“ВИНЪС” АД, ЕИК 175002913, със седалище и адрес на управление: гр. София, бул. „Цар Освободител” 25, ет. 1, ап. 3, тел. (+3592) 987 11 05, представлявано от Изпълнителния директор Йоанис Бонакис
основание: 
чл. 4 от Закона срещу пазарните злоупотреби с финансови инструменти





относно:
Разкриване на вътрешна информация
УВАЖАЕМИ ГОСПОДА,

Във връзка с чл. 4 от Закона срещу пазарните злоупотреби с финансови инструменти ви уведомявам, че:

· представляваното от мен дружество подписа на 23.09.2009 г. нотариален акт за продажба на собствен на дружеството недвижим имот, находящ се в гр. София, жилищен комплекс „Виста”, представляващ апартамент А-3, с площ 83.61 кв.м. за сумата от 59 000 EUR (петдесет и девет хиляди евро) без включен данък върху добавената стойност с акционерно дружество „ГАСТЕК”, вписано в Търговския регистър към Агенцията по вписванията, с ЕИК 200595692. „Винъс” АД е получило изцяло по банков път сумата, представляваща продажната цена на недвижимия имот, преди подписването на нотариалния акт;
· „Винъс” АД подписа на 24.09.2009 г. нотариален акт за продажба на собствен на дружеството недвижим имот, находящ се в село Хераково, местност Орозица, община Божурище, област Софийска представляващ УРЕГУЛИРАН ПОЗЕМЛЕН ИМОТ с номер VII-040019, квартал 1, с площ 2 923 кв.м. за сумата от 27 300 EUR (двадесет и седем хиляди и триста евро) без включен данък върху добавената стойност с акционерно дружество „ГАСТЕК”, вписано в Търговския регистър към Агенцията по вписванията, с ЕИК 200595692. „Винъс” АД е получило изцяло по банков път сумата, представляваща продажната цена на недвижимия имот, преди подписването на нотариалния акт;
· „Винъс” АД подписа на 24.09.2009 г. нотариален акт за продажба на собствен на дружеството недвижим имот, находящ се в село Хераково, местност Орозица, община Божурище, област Софийска представляващ УРЕГУЛИРАН ПОЗЕМЛЕН ИМОТ с номер VI-040021, квартал 1, с площ 2 875 кв.м. за сумата от 27 500 EUR (двадесет и седем хиляди и петстотин евро) без включен данък върху добавената стойност с акционерно дружество „ГАСТЕК”, вписано в Търговския регистър към Агенцията по вписванията, с ЕИК 200595692. „Винъс” АД е получило изцяло по банков път сумата, представляваща продажната цена на недвижимия имот, преди подписването на нотариалния акт.
Копия от вписаните нотариални актове ще ви бъдат представени в най-кратък срок след като получим актовете от съответната Служба по вписванията.
гр. София




С уважение: 
Йоанис Бонакис –
25.09.2009 г.

Изпълнителен директор
