Въз основа на решения на Надзорния съвет от 09.10.2008г. и от 16.10.2008г. и на Управителния съвет от 15.10.2008 г., на 27.10.2008 г. по партидата на "Българо-американска кредитна банка" АД (БАКБ или банката) в Търговския регистър е вписана персонална промяна в Управителния съвет и представителството на Банката:
- Майкъл Хънсбъргър и Денис Ърл Фийлър са освободени като членове на Управителния съвет, а Мария Шейтанова е назначена за член на Управителния съвет и изпълнителен директор.

- Представляващи Банката са Франк Бауър, Димитър Вучев, Стоян Динчийски и Мария Шейтанова, като Банката се представлява винаги заедно от всеки двама от изпълнителните директори.

On 27.10.2008, based on decisions of the Supervisory Board from 09.10.2008 and 16.10.2008 and of the Management Board from 15.10.2008, the following personal changes in the Management Board and the representation of the Bulgarian-American Credit Bank (BACB or the Bank) have been made in the file of the Bank, kept with the Commercial Registry:

· Michael Hunsberger and Dennis Earl Fiehler are relieved as members of the Management Board. Maria Sheytanova is appointed to serve as member of the Management Board and executive director.

· The Bank is represented by Frank Bauer, Dimiter Voutchev, Stoyan Dinchiiski and Maria Sheytanova - always jointly by any two of the executive directors.
