До

Общото събрание на акционерите

на „Инвест пропърти” АДСИЦ

гр. Враца
ПРЕДЛОЖЕНИЕ 

на Съвета на директорите на „Инвест пропърти” АДСИЦ, гр. Враца за разпределение на печалбата от дейността на Дружеството за 2007 г.

(съгласно чл.251, ал.2 от Търговския закон)
Уважаеми акционери,

Съгласно годишния финансов отчет на „Инвест пропърти” АДСИЦ за 2007 г., заверен от назначения експерт-счетоводител, Дружеството е реализирало текуща печалба в размер на 213066.65 лв. След коригиране в съответствие с изискванията на чл.10, ал.3 от ЗДСИЦ, се получава печалба, подлежаща на разпределение в размер на 213 066.65 лв.
Предвид гореизложеното и с оглед разпоредбата на чл.10, ал.1 от Закона за дружествата със специална инвестиционна цел, Съветът на директорите предлага Общото събрание на акционерите да вземе решение, съгласно което печалбата за 2007 г. в размер на 213 066.65 лв. да се разпредели както следва: 
а) за покриване загуби от минали години в размер на 13 098.65 лв; 
б) за дивидент на акционерите в размер на 199 968 лв., определен съгласно изискванията на чл.10, ал.3 от ЗДСИЦ или  0.12 лв. на акция, които са получени след заделяне на 10 % за общи резерви.;
Настоящото предложение е прието на проведено на 14,05.2008 г. заседание на Съвета на директорите на „Инвест пропърти” АДСИЦ (т.1 от дневния ред).
