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До 

Комисия за финансов надзор

Гр.София, ул. Шар планина 33

До 

Българска фондова борса – София АД

Гр.София, ул. Три уши 10 
До

Обществеността
Уважаеми Дами и Господа, 

Във връзка с публикувана информация на 11.07.2008 г. в сръбското издание  В92, оповестена и в българския интернет сайт Инвестор БГ, ръководството на МОНБАТ АД уведомява всички инвеститори и обществеността, че статията в сръбското издание е тенденциозна, не отговаря на истината и представлява опит за дискредитиране на Монбат ДОО, гр. Инджия  от нелоялни местни  конкуренти. 

Дъщерното дружество в Сърбия – Монбат ДОО, гр. Инджия е получило одобрение и всички необходими разрешителни относно изграждането и въвеждането в експлоатация на завода за рециклиране на стари акумулатори от Министерство на екологията на автономната област Войводина.  Процедурата по одобрение е включвала и обществено обсъждане, като към този момент не са предявявани претенции  нито към Монбат АД, нито към дъщерното дружество Монбат ДОО, гр. Инджия. Технологията за преработка на оловен скраб и стари акумулатори, която ще бъде въведена в  Монбат ДОО, гр. Инджия  отговаря на всички регулаторни изисквания на ЕС и Р Сърбия. Закупеното модерно оборудване на завода гарантира в максимална степен  съблюдаването на екологичните изисквания във всички аспекти на дейността на фабриката. 

Ръководството на МОНБАТ АД уверява инвеститорите, че строителните работи и въвеждането в експлоатация на завода се извършват, като не са налагани забрани и не са преустановявани дейностите в тази връзка. 
За “Монбат” АД

/Атанас Бобоков – Председател на УС/ 
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