“MОНБАТ” АД

Управителният съвет  на “Монбат” АД, уведомява всички настоящи и бъдещи инвеститори, че представената информация в този документ е изготвена във връзка с изискванията на Наредба № 2 на КФН и представлява Допълнителна информация  по чл.33, ал.1, т.6 от горепосочения нормативен акт. В  интерес на инвеститорите е да се запознаят с предоставената информация, междинния доклад за дейността на дружеството, периодичния финансов отчет за същия период, както и с Приложение № 9 от Наредба № 2 та КФН, преди да вземат решение да инвестират в ценните книжа на дружеството. 

КОМИСИЯТА ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР НЕ НОСИ ОТГОВОРНОСТ ЗА ВЕРНОСТТА НА ПРЕДСТАВЕНАТА  ИНФОРМАЦИЯ.
Лицата, които носят отговорност за вреди, причинени от неверни, заблуждаващи или непълни данни в настоящата информация към 31.12.2008 г. са: 

Атанас Стоилов Бобоков -  Председател на УС

Валентин Борисов Митов - Член на УС 

Петър Христов Петров - Член на УС и Изпълнителен директор
Иван Петров Карагеоргиев - Член на УС

Чавдар Дочев Данев - Член на УС

ДОПЪЛНИТЕЛНА ИНФОРМАЦИЯ 

КЪМ МЕЖДИНЕН ФИНАНСОВ ОТЧЕТ ЗА ДЕЙНОСТТА НА МОНБАТ АД 

ЗА ЧЕТВЪРТОТО ТРИМЕСЕЧИЕ НА 2008Г.,

съгласно изискванията на чл.33, ал.1, т.6 от 

НАРЕДБА № 2 от 17.09.2003 г. за проспектите при публично предлагане и допускане до търговия на регулиран пазар на ценни книжа и за разкриването на информация от публичните дружества и другите емитенти на ценни книжа 

1. Информация за промените в счетоводната политика през отчетния период, причините за тяхното извършване и по какъв начин се отразяват на финансовия резултат и собствения капитал на емитента

Няма промяна в  счетоводната политика   на МОНБАТ АД през отчетното тримесечие.
2. Информация за настъпили промени в икономическата група на емитента, ако участва в такава група

МОНБАТ АД е част от икономическа група по смисъла на §1, т.7 от Допълнителните разпоредби на Наредбата за проспектите. Мажоритарен акционер в емитента е „Приста Ойл” ЕАД със 68.51% участие в капитала на МОНБАТ АД. 
Друго юридическо лице, притежаващо пряко 5 на сто или повече от 5 на сто от правата на глас в общото събрание на МОНБАТ АД е Монбат Трейдинг ООД,  гр. София, регистрирано по ф.д. № 13192/1999 г. на Софийски градски съд, със седалище и адрес на управление гр. София, ул. Лайош Кошут № 9. Дружеството притежава пряко 7.06 % от от правата на глас в общото събрание на МОНБАТ АД. “Приста Ойл” ЕАД и “Монбат Трейдинг” ООД са свързани лица и притежават заедно 75.57 % от  правата на глас в общото събрание на МОНБАТ АД. 
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Към 31.12.2008 г.  МОНБАТ АД притежава  съучастия в следните дъщерни дружества, част от икономическата група на емитента:

· MONBAT PLC DOO Сърбия. – притежаваният дял от капитала е 100%

· СТАРТ АД, гр. София. –  91.11  % от акциите с право на глас

· SC MONBAT RECYCLING SRL – Румъния – притежаваният дял от капитала е 100 % от капитала.

Настъпили изменения в икономическата група на МОНБАТ АД през отчетното четвърто тримесечие на 2008г.
Не са настъпили изменения в икономическата група на Монбат АД през отчетното четвърто тримесечие на 2008 г. 
3. Информация за резултатите от организационни промени в рамките на емитента, като преобразуване, продажба на дружества от икономическата група, апортни вноски от дружеството, даване под наем на имущество, дългосрочни инвестиции, преустановяване на дейност

· Извършени организационни промени в рамките на емитента: На 20.11.2008 г.Управителният Съвет на „Монбат” АД прие решение за извършване на цялостна реорганизация на производствения процес и щатното разписание във всички дружества от икономическата група на „Монбат” АД. Извършването на реорганизацията и приемане на нов щатен план се налагат от необходимостта да бъде оптимизирана производствената дейност на всички дружества от икономическата група с цел значително намаляване на техните разходи, поради засилващото се негативно влияние на световната финансова и икономическа криза. В резултат на осъществената реорганизация, считано от 01.12.2008г. беше извършено съкращение на щата на приблизително 15% от  работниците и служителите в рамките на цялата структура, като за тях бяха предвидени съответни обезщетения. Предвиждат се поетапни допълнителни съкращения на работна сила през 2009г.
· Не е започнало производство по преобразуване.
· Не са извършвани продажби на дружества от икономическата група.
· Няма извършени апортни вноски.
· Не е отдавано под наем имущество на дружеството.
· Няма преустановени дейности.
· Извършени са дългосрочни инвестиции през отчетния период съгласно инвестиционна програма на емитента 

Съгласно приетата инвестиционна програма на дружеството за 2008-2009г., коригирана в частта й за 2009г. в оповестената на 09.12.2008г. ”Прогноза за развитието на дружествата от групата на Монбат АД за 2009г.” общата стойност на планираните за 2008 г. инвестиции  възлизаше на 39 200 хил. лева. Общата стойност на реализираните инвестиционни разходи до края на 2008г. е в размер на 33 140 хил.лв., разпределени както следва: 
	За изграждане, машини и съоръжения и въвеждането в експлоатация на Завода за преработка на стари акумулатори в Сърбия
	6 754 000 лева

	За изграждането и закупуване на заводско оборудване на Завода за преработка на стари акумулатори в Румъния
	9 622 000 лева

	За модернизация на Завода за преработка на стари акумулатори в Монтана
	8 771 000 лева

	За модернизация на Старт АД
	1 800 000 лева

	За увеличаване на производствения капацитет в Монбат АД на стартерни батерии; стационарни телекомуникационни батерии и модернизация
	5 642 000 лева

	За изграждане на жилища на млади инженерни кадри
	150 000 лева

	Общо
	33 140 000 лева


B следствие на извършените инвестиции в основните направления от дейността на дружеството е достигнато значително увеличение на производствения капацитет на стационарни телекомуникационни батерии до 150 000 броя в края на 2008 г.. Увеличен е и производственият капацитет на стартерните батерии, който към декември 2008 г. възлиза на 2 550 000 батерии годишно на консолидирана база .
През януари 2009 г. предстои пускът на изцяло модернизирания завод за преработка на стари акумулатори в Монтана, който се очаква да произведе 3700 t допълнителни количества олово през 2009 г.. Заедно с очакваните за 2009 г. 5000 t олово от ЗРБ Сърбия и ЗРБ Румъния общото количество на рециклираното олово - от собствено производство ще достигне 18 960 тона или 57 % от необходимото за 2009 г. количество олово. Ръководството на дружеството прогнозира, че потреблението на олово за 2009 г. ще бъде 33 000 тона. През 2009 г. рециклираният полипропилен - собствено производство ще задоволи 100 % от нуждите. През месец ноември 2008 г. оловото и полипропилена представляват 54 % от себестойността на акумулаторите, като за октомври 2007 г. те са били 78 %.
Ръководството на дружеството преразгледа необходимостта от извършване на нови инвестиции през 2009 г. и прецени, че планираната за 2009 г. сума за инвестиции в размер на 25 000 000 лева следва да бъде редуцирана до 14 500 000 лева. Ръководството планира част от инвестиции да бъдат реализирани с помощта и финансовата подкрепа на Европейския фонд за регионално развитие по Оперативна програма «Развитие на конкурентноспособността на българската икономика 2007 - 2013 за технологична модернизация на предприятията». В рамките на тази програма дружеството е изготвило проект за закупуване на ново технологично оборудване, с което да се повиши ефективността и конкурентоспособността на компанията. През месец февруари 2009 г. дружеството ще представи на инвеститорите Инвестиционна програма за 2009 г. и основните инвестиционни направления.

Необходимостта от адаптиране на производството и дейността на дружеството към значителните промени във финансовите условия и влошената пазарната конюнктура в световен мащаб, принудиха ръководството на Монбат АД да преразгледа някои свои текущи и бъдещи инвестиционни проекти:
· Предвид липсата на прогнозируемост относно бъдещото развитие на пазара на тягови батерии за електрокари проектът на Монбат за производство на тягови елементи ще бъде отложен за 2010 г.
· Поради възникналите административни проблеми с пуска на завода за преработка на стари акумулатори в Сърбия този проект ще бъде отложен   до постановяване на решение на компетентния съд в Р Сърбия. След постановяване на решението е необходимо да се извърши техническо приемане и пуск на завода.
· Ще бъде удължен и пусковият срок на завода за преработка на на стари акумулатори в Румъния до октомври 2009 г.
· Ще бъде отложено за 2010 г. изпълнението на Програмата за строителство на жилища на млади, переспективни инженерни кадри.

4. Становище на управителния орган относно възможностите за реализация на публикувани прогнози за резултатите от текущата финансова година, като се отчитат резултатите от текущото тримесечие, както и информация за факторите и обстоятелствата, които ще повлияят на постигането на прогнозните резултати най-малко за следващото тримесечие

Ръководството на компанията е прогнозирало на индивидуална база само за четвъртото тримесечие на 2008 г. нетни приходи от продажби в размер на 45 000 хил. лева и печалба преди облагане с данъци в размер на 7 300 хил. лева, а за цялата 2008 г. нетни приходи от продажби в размер на 180 158  хил. лева и печалба преди облагане с данъци в размер на 30 582  хил. лева.  

Обобщените данни за дванадесетте  месеца на 2008 г. сочат, че дружеството  е реализирало нетни приходи от продажби в размер на  181 005 хил. лева, което представлява ръст от  25.70 %  в сравнение със същия период на 2007 г. 
 
Обобщените данни за дванадесетте месеца на 2008 г. сочат, че дружеството  е реализирало печалба преди облагане с данъци на неконсолидирана база в размер на  29 885 хил. лева, което представлява ръст на печалбата от 53.84  % в сравнение със същия период на 2007 г. 
През месец декември 2008 г. ръководството на дружеството е изготвило и предоставило на инвеститорите прогноза за развитието на дружествата от икономическата група на Монбат АД за 2009 г. 

За 2009 г. ръководството на Монбат АД прогнозира 10 % увеличение на произведените акумулатори в Ah в сравнение с 2008 г. 
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Въпреки увеличението на произведените акумулатори в Ah в сравнение с 2008 г.  с 10 %  се прогнозира 5.7 % намаление на нетните приходи от продажби в сравнение с 2008 г. 
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* Консолидираната прогноза за нетни приходи от продажби е направена при приета средна цена на оловото от 1250 USD/t  за 2009 г. 
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* Консолидираната прогноза за нетна печалба и EBITDA са направена при приета средна цена на оловото от 1250 USD/t  за 2009 г. 

5. Данни за лицата, притежаващи пряко и непряко най-малко 5 на сто от гласовете в общото събрание към края на съответното тримесечие, и промените в притежаваните от лицата гласове за периода от края на предходния тримесечен период

Акционери, притежаващи най-малко 5 на сто от гласовете в ОСА на  МОНБАТ АД

	
	Име
	Брой акции
	% от капитала

	1.
	Приста Ойл ЕАД, гр. София
	26 720 129
	68.51 

	2.
	Монбат Трейдинг ООД, гр. София
	2 752 800
	7.06 


* Представената информация е към 31.12.2008г.

Промяна в броя на притежаваните гласове за периода 

01.10.2008г. – 31.12.2008г.

През отчетния период няма промяна в броя на акциите на акционерите, притежаващи най-малко 5 на сто от гласовете в капитала на емитента.
6. Данни за акциите, притежавани от управителните и контролни органи на емитента към края на съответното тримесечие, както и промените, настъпили за периода от края на предходния тримесечен период за всяко лице поотделно

Членове на Управителния съвет

Атанас Стоилов Бобоков –  Председател на УС

	към 30.09.2008 г. 
	към 31.12.2008 г. 

	47 365 броя акции  
	19 851 броя акции  


Членове на Надзорния съвет
Александър Викторов Чаушев – Член на НС

	към 30.09.2008 г. 
	към 31.12.2008 г. 

	8 630 броя акции
	8 630 броя акции


Другите членове на УС и НС не притежават акции от капитала на Монбат АД 

7. Информация за висящи съдебни, административни или арбитражни производства, касаещи задължения или вземания в размер най-малко 10 на сто от собствения капитал на емитента; ако общата стойност на задълженията или вземанията на емитента по всички образувани производства надхвърля 10 на сто от собствения му капитал, се представя информация за всяко производство поотделно

Няма висящи съдебни, административни или арбитражни производства, касаещи задължения или вземания в размер най-малко 10 на сто от собствения капитал на Дружеството.

8. Информация за отпуснатите от емитента или от негово дъщерно дружество заеми, предоставяне на гаранции или поемане на задължения общо към едно лице или негово дъщерно дружество, в това число и на свързани лица с посочване на характера на взаимоотношенията между емитента и лицето, размера на неизплатената главница, лихвен процент, краен срок на погасяване, размер на поето задължение, условия и срок

Съгласно решение на УС на Монбат АД  от 03.12.2008 г., Монбат АД в качеството си на едноличен собственик на капитала на „Монбат” ДОО, гр. Инджия, Сърбия  предоставя на дъщерното си дружество заем в размер на 500 000 евро, при 8 процентна годишна лихва и срок на издължаване до 31.12.2009 г. Заемът е целеви и се предоставя за довършване на необходимите строително-монтажни дейности, монтаж и пускане в експлоатация на завода. Няма предоставени от емитента или негово дъщерно дружество гаранции или поемане на задължения общо към едно лице или негово дъщерно дружество.
30.01.2009г.

За «Монбат» АД

/Атанас Бобоков – Председател на УС/ 
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