ЛИЗИНГОВА КОМПАНИЯ АД

МЕЖДИНЕН ДОКЛАД

за дейността през първо тримесечие на 2008 година

І. Информация за важни събития, настъпили през тримесечието и с натрупване от началото на финансовата година до края на съответното тримесечие, и за тяхното влияние върху резултатите във финансовия отчет.

Няма настъпили важни събития към датата на изготвяне на финансовия отчет, влияещи върху финансовият резултат.

ІІ. Описание на основните рискове и несигурности, пред които е изправен емитентът през останалата част от финансовата година.

Основният риск , пред който е изправен емитента, е пазарният риск.  Свързан е с  промени в пазарните условия. Той включва ценови, валутен и лихвен риск.

Ценови риск. Ценовият риск може да се изразява в неблагоприятни изменения на цените на лизингованите активи, явяващи се обезпечение по предоставеното финансиране, в случаите, в които задължението не се обслужва от клиента и Дружеството е принудено да удовлетвори вземането си от последваща продажба на същите. Намаляването на цените на тези активи крие риск от отлагане във времето на получаването на дължимите суми и/или частично погасяване на вземането, което от своя страна води до намаляване на реализирания от Дружеството финансов резултат и би могло да окаже влияние върху изплащането на задълженията по облигационния заем. Предвид факта, че се прави детайлен анализ на кредитоспособността на клиентите, както и на активите, закупувани чрез финансов лизинг, този риск е ограничен.

Валутен риск. Емитентът не очаква влияние на валутния риск в дейността си до края на настоящата финансова година.
Лихвен риск. Лихвеният риск е свързан с промени в нивата на пазарните лихвени проценти, чието намаление води до намаление на лихвените приходи, респективно – на финансовия резултат на Дружеството. Това от друга страна оказва благоприятно въздействие върху лихвените плащания по кредитните задължения на Дружеството. Лихвеният процент по облигациите, които „Лизингова компания” АД предвижда да емитира е фиксиран, поради което промяна в лихвените равнища в посока на намаление на същите няма да окаже влияние върху доходността на облигационерите по настоящата емисия.

ІІІ. Допълнителна информация

а) Информация за промените в счетоводната политика през отчетния период, причините за тяхното извършване и по какъв начин се отразяват на финансовия резултат и собствения капитал на емитента.

Съгласно действащото счетоводно законодателство в България, от началото на 2005 г. Лизингова компания АД прилага Международните стандарти за финансови отчети. Тримесечните финансови отчети се изготвят в съответствие с Международните стандарти за финансови отчети, издадени или редактирани от Международния комитет по счетоводни стандарти (KMCC/IASC), както и от Съвета по Международни счетоводни стандарти (CMCC/IASB), утвърдени с ПМС № 207 от 07.08.2006 г. (обн. ДВ, бр. 66 от 2006 г.). Дружеството не е променяло счетоводната политика през отчетния период.

Междинният финансов отчет не се заверява от регистриран одитор и не e извършен одиторски преглед.
б) Информация за настъпили промени в икономическата група на емитента ако участва в такава група.
Лизингова компания АД не участва в икономическа група. 
в) Информация за резултатите от организационни промени в рамките на емитента, като преобразуване, продажба на дружества от икономическата група, апортни вноски от дружеството, даване под наем на имущество, дългосрочни инвестиции, преустановяване на дейност.

През отчетното тримесечие не са извършвани организационни промени в рамките на емитента.
г) Становище на Съвета на директорите относно възможностите за реализация на публикувани прогнози за резултатите от текущата финансова година, като се отчитат резултатите от текущото тримесечие, както и информация за факторите и обстоятелствата, които ще повлияят на постигането на прогнозните резултати най-малко за следващото тримесечие.

Няма публикувани прогнози за резултатите от текущата финансова година.

ж) Информация за висящи съдебни, административни или арбитражни производства, касаещи задължения или вземания в размер най-малко 10 на сто от собствения капитал на емитента; ако общата стойност на задълженията или вземанията на емитента по всички образувани производства надхвърля 10 на сто от собствения му капитал, се представя информация за всяко производство поотделно.

Лизингова компания АД няма висящи съдебни, административни  или арбитражни производства, както и решения или искания за прекратяване и обявяване в ликвидация.

з) Информация за отпуснатите от емитента или от негово дъщерно дружество заеми, предоставяне на гаранции или поемане на задължения общо към едно лице или негово дъщерно дружество, в това число и на свързани лица с посочване на характера на взаимоотношенията между емитента и лицето, размера на неизплатената главница, лихвен процент, краен срок на погасяване, размер на поето задължение, условия и срок.

Към 31.03.2008 г. дружеството няма вземания по отпуснати заеми.
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Този доклад е изготвен в съответствие с чл. 100о, ал. 4, т. 2 от ЗППЦК.

Изпълнителен директор:
Б. Хаджиатанасов
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