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                                      ПОЯСНИТЕЛНИ  БЕЛЕЖКИ КЪМ МЕЖДИНЕН ФИНАНСОВ 

                                                            ОТЧЕТ  КЪМ  30. 09. 2008 година
             Дружестото води своето текущо счетоводство  и изготвя  финансовите си отчети в съответствие с изискванията на Закона за счетоводство и Международните  счетоводни стандарти/МСФО/.

       Финансовият отчет е изготвен на принципа на действащо предприятие, на база текущо начисляване при спазване приетата счетоводна политика.

       През отчетния период  не са допуснати отклонения от възприетата счетоводна политика.  

       При изгонвянето на финансовия отчет е осигурена нужната сравнимост между предходния и отчетния период.

       Всички данни са представени в хиляди лева.

            Изготвянето на финансов отчет по МСФО изисква ръководството да направи някои приблизителни счетоводни оценки и предположения, които се отнасят до докладваните балансови активи и пасиви, както и до признатите разходи и приходи за периода. Реалните резултати биха могли да се различават от приблизителните счетоводни оценки. През отчетния междинен период не са настъпили промени в приблизителните оценки, както и в предходния междинен период, които да имат съществено отражение в представената информация.

      Дълготрайните материални активи са оценени по цена на придобиване, образувана от покупната им стойност и допълнителните разходи, извършени по придобиването им и намалени с размера на начислената амортизация.

      Дълготрайните нематериални активи са оценени по тяхната цена на придобиване, намалена с начислената амортизаци. 

       Стойностния праг, над който придобит актив може да се класифицира като дълготраен е 700 лв. Под   тази сума активите се отчитат като текущи разходи за материали.

       Амортизациите на ДМА и ДНМА са начислявани като последователно е прилаган линейният метод на база полезния живот на активите. През отчетния период не са извършени  промени в прилаганите норми за амортизация в сравнение с предходния отчетен период. Счетоводните амортизационни норми се приемат за данъчни норми.                  

      Материалните запаси при тяхната покупка са оценявани по цена на придобиване. Оценката на потреблението им е извършвана по метода на средно претеглената стойност. 

      Продукцията се оценява текущо по себестойност, която се формира на базата на основните производствени разходи  и се изписва по средно претеглен метод.     

      Незавършеното производство е оценено до съответната степен на завършеност, въз основа на фактически извършените разходи. 
      Вземанията в лева са оценени по стойността на тяхното възникване,а чуждестранната валута  по курс на БНБ към 30.09.2008 г. Преглед на вземания за обезценка се извършва в края на година.

      Паричните средства в лева са оценени по номиналната им стойност,а паричните средства  в чуждестранна валута по курс на БНБ към 30.09.2008 г. 

      Дейността на дружеството е изложена на много финансови рискове ,включващи ефектите от промяната на валутните курсове, лихвените проценти по банкови кредити . Дружеството е изложено на валутен риск, когато търгува във валута, различна от българския лев, евро, щатски долар. Ръководството се стреми към договаряне на цени в лева, евро, щатски долар.

      Ръководството на дружеството поддържа достатъчно свободни парични наличности с цел осигуряване на постоянна ликвидност.

      За нуждите на изготвянето на отчета на паричния поток в паричните средства  и еквиваленти се включват всички налични парични средства в каси и банки.

       Възникналите курсови разлики са отчетени като текущи финансови приходи или текущи финансови разходи .    
       Текущите и нетекущите задължения  в лева са оценени по стойността на тяхното възникване, а в чуждестранната валута по  курс на БНБ към 30.09.2008г. Няма начислени провизии за потенциални задължения.
       Приходите от продажбите и разходите за дейността са начислявани в момента на тяхното възникване, независимо от паричните постъпления и плащания.Отчитането и признаването на приходите и разходите се извършва при спазване на  принципа  за тяхната съпоставимост. Приходите в чуждeстранна валута са отчетени по  курс на БНБ към датата на начисляването им.       
       В съответствие с МСС”Доходи на наети лица” полагащите се суми за компенсируеми отпуски на персонала се отчитат като разход и като задължение към работнице и служителите в годината , за която се отнасят.
       Не са издавани, погасявани и обратно изкупувани на дялови и дълговиструменти  през периода за който е съставен  финансов отчет.

       Не са начислявани дивиденти през периода за който е съставен финансов       отчет, а само изплатени, начислени дивиденти за предходните години .

       След датата на баланса не са настъпили събития по отношение на обектите,представени във финансовия отчет, които да изискват корекции или отделно оповестяване към 30.09.2008 година.
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