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КОМИСИЯТА ЗА 

ФИНАНСОВ НАДЗОР

гр. София








ул. „Шар планина” № 33







ДО: БФБ – София АД 

гр. София








ул. „Три уши  № 10

Изх. № 61/30.07.2008 г.
УВЕДОМЛЕНИЕ
Във връзка с приетата стратегия за развитие на „ЦБА Асет Мениджмънт” АД и постигане на по-голям пазарен дял в организираната търговия на дребно с хранителни стоки както и оптимизиране на бизнес процесите и структурата на компанията ръководството на дружеството взе решение за преструктуриране на компанията, а именно:

„ЦБА Асет Мениджмънт” АД учредява  ново еднолично дружество с ограничена отговорност с наименование „ЦБА Логистика” ЕООД , чиято основа цел е договаряне на доставки на едро, складиране, транспорт и търговски операции на основата на асоцииране споразумения или франчайз. Определя седалище гр. Велико Търново и адрес на управление в гр. Велико Търново, ул. ”Марно поле” № 4.

Дружеството ще има следния предмет на дейност: комисионна, спедиционна, складова дейност, логистика и дистрибуция, транспортна дейност в страната и в чужбина, търговско представителство и посредничество, търговия със стоки и услуги в страната и в чужбина, стоков контрол, както и всякакви дейности, незабранени със закон.
Капиталът на дружеството ще бъде в размер на 100 000 лева (сто хиляди) лева, разпределен в 1 000 (хиляда) дяла с номинална стойност от 100 (сто) лева всеки един дял. Едноличният собственик на капитала „ЦБА Асет Мениджмънт” АД се задължава при учредяване на дружеството да внесе 70 000 лева, представляващи 70 % (седемдесет процента) от дружествения капитал. Оставащите 30 000 лева, представляващи 30 % от дружествения капитал ще бъдат довнесени от едноличния собственик на капитала в срок до две години от вписване на дружеството в търговския регистър. Дружеството ще се управлява от управител Коста Димитров Костов ЕГН 6708283243. 

Документите по регистрация на „ЦБА Логистика” ЕООД предстои да бъдат внесени в търговския регистър. 
Във връзка с планираното преструктуриране на компанията и оптимизиране на бизнес процесите ръководството на „ЦБА Асет Мениджмънт” АД подписа договор с един от водещите консултанти в световен мащаб PricewaterhouseCoopers. Обхватът на консултантския проект с PricewaterhouseCoopers, който стартира през месец юли е свързан с оптимизиране на операционния модел на компанията, дизайн и описание на бизнес процесите.
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