ПОКАНА 
ЗА 
СВИКВАНЕ НА ГОДИШНО ОБЩО СЪБРАНИЕ НА АКЦИОНЕРИТЕ 
НА 
“БОЛКАН ЕНД СИЙ ПРОПЪРТИС” АДСИЦ
Съветът на директорите на “Болкан енд сий пропъртис” АДСИЦ – гр. Варна, на основание чл.223 от ТЗ, чл.115, ал.1 от Закона за публично предлагане на ценни книжа, както и във връзка с чл.37 от Устава на дружеството, свиква редовно годишно общо събрание на акционерите, което ще се проведе на 30.06.2008 год. от 10.00 часа в седалището на дружеството: гр. Варна, на адрес: гр. Варна, К.К.”Св.Св.Константин и Елена”, х-л”Азалия”, Конферентна зала при следния дневен ред:
1. Приемане на доклад на СД за дейността на дружеството за 2007год.

Проект за решение: ОСА приема доклада за дейността на дружеството на СД през 2007год.

2. Приемане на доклад на регистрирания одитор за извършена проверка на годишния финансов отчет за 2007год.

Проект за решение: ОСА приема доклад на регистрирания одитор за извършена проверка на годишния финансов отчет за 2007год.

3. Приемане на годишния финансов отчет на дружеството за 2007год.

Проект за решение: ОСА приема годишния финансов отчет на дружеството за 2007год.

4. Приемане на отчет за дейността на Директора за връзки с инвеститорите за 2007год.

Проект за решение: ОСА приема отчета за дейността на дружеството на Директора за връзки с инвеститорите през 2007год.

5. Вземане на решение за освобождаване от отговорност на настоящите и бивши членове от състава на Съвета на директорите за 2007год.
Проект за решение: ОСА взема на решение за освобождаване от отговорност на настоящите и бивши членове от състава на Съвета на директорите за 2007год.

6. Избор на регистриран одитор за финансовата 2008год.

Проект за решение: ОСА избира регистриран одитор за финансовата 2008год.
7. Определяне и приемане на възнаграждения на членовете на Съвета на директорите за финансовата 2008год.

Проект за решение: ОСА определя и приема възнаграждения на членовете на Съвета на директорите за финансовата 2008год.

8. Разни.
Материалите по дневния ред са на разположение на акционерите в седалището на дружеството гр. Варна, на адрес: гр.Варна, ул.”Цар Симеон І”№31 и на адрес гр. Варна, ул.”Марин Дринов”№32А, ет.1, всеки работен ден от 10.00 до 16.00 часа.

Поканват се всички акционери да вземат участие в работата на ОСА, лично или чрез редовно упълномощен представител. Право на глас в ОСА ще имат само лицата, които са вписани в регистрите на Централен депозитар АД като акционери 14 дни преди датата на общото събрание, съгласно официален списък на акционерите издаден по установения ред от депозитаря. Регистрацията на акционерите или техните пълномощници започва в 9.00 часа и завършва в 10.00часа в деня на провеждане на общото събрание. Общият брой безналични акции, които могат да участват в общото събрание е 650 000 с номинална стойност от по 1.00 лев всяка и даваща право на един глас.

Акционерите, физически лица, се представят чрез документ за самоличност. Акционерите, юридически лица, се представят чрез удостоверение за актуална съдебна регистрация и документ за самоличност на законните им представители. Упълномощените лица представят допълнително и нотариално заверено изрично пълномощно, отговарящо на изискванията по ЗППЦК и актовете по прилагането му. Преупълномощаването с правата по предоставените пълномощни, както и издадено пълномощно в нарушение на чл.116 от ЗППЦК са нищожни. 
При липсата на кворум, на основание чл.227 от ТЗ, ОСА ще се проведе на 14.07.2008год. от 10.00 часа на същото място и при същия дневен ред и ще се счита за законно независимо от броя на представените акции.

Съвет на директорите на “Болкан енд Сий Пропъртис” АДСИЦ:

1. Даниела Ганчева – изпълнителен директор;
2. Людмила Даскалова –председател на СД;
3. Стен Иванов Лазаров – член на СД.
