




ДО
ЗАМЕСТНИК ПРЕДСЕДАТЕЛЯ НА






КОМИСИЯ ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР,







Ръководещ Управление 







“Надзор на инвестиционна дейност”






ДО 
ОБЩЕСТВЕНОСТТА





ДО
БЪЛГАРСКА ФОНДОВА БОРСА - СОФИЯ АД
Относно: Уведомление 

На основание чл. 27, т.2 от Наредба N 2 за проспектите при публично предлагане на ценни книжа и за разкриване на информация от публичните дружества и другите емитенти на ценни книжа.

“Индустриален холдинг България” АД със:

Седалище: гр. София - 1606, Столичен район "Красно село";

Адрес на управление: ул. "Дамян Груев" 42, 

Предмет на дейност: придобиване, управление, оценка и продажба на участия в български и чуждестранни дружества; придобиване, оценка и продажба на патенти, отстъпване на лицензии за използване на патенти на дружествата, в които холдинговото дружество участва; финансиране на дружествата, в които холдинговото дружество участва,  извършване на всяка друга дейност, незабранена от закона;

Съд, номер и партида на вписването в търговския регистър:  вписан в търговския регистър на Софийски градски съд по партида N 11, том 1, регистър I А, страница 62 по Ф.Д. N 13081/1996 година;

Номер на вписване в "БУЛСТАТ":  N 121631219 - серия Ю. 

Адрес и телефон за контакт: София 1000, ул.”Фридтьоф Нансен” 37А, 

тел. 980 71 01, факс 980 70 72,

Представлявано от: Данета Ангелова Желева – Главен изпълнителен директор и Емилиян Емилов Абаджиев – Изпълнителен директор, заедно и поотделно.

Ви уведомяваме за следното:

С настоящото Ви уведомяваме за публикувано от Търговския регистър на 24.04.2013 г. обявление за сключен облигационен заем и покана за първо Общо събрание на облигационерите по емисия конвертируеми облигации, издадени от Индустриален холдинг България АД ISIN код BG 2100006134, както и вписан на 24.04.2013 в ТР протокол с решение на УС за свикване на ОСО и констатиране, че са  налице предпоставките за изплащане на главницата по облигационен заем  ISIN код BG 2100018113, съгасно решение на Общо събрание на акционерите от 17.12.2012 и Общо събрание на облигационерите  по облигационен заем  ISIN код BG 2100018113 от 17.12.2012.   

1. С решение от 24.04.2013г. Търговския регистър публикува обявление за сключен облигационен заем и покана за първо Общо събрание на облигационерите по емисия конвертируеми облигации, издадени от Индустриален холдинг България АД ISIN код BG 2100006134:

Управителния съвет на  “Индустриален холдинг България” АД, ЕИК 121631219, седалище и адрес на управление: гр. София, ул. “Дамян Груев” 42, регистрирано от Софийски градски съд по фирмено дело N 13081/1996 г. , на основание чл. 206, ал. 6 от Търговския закон обявява сключване на облигационен заем, чрез издаване на емисия конвертируеми облигации, с ISIN код BG2100006134 както следва:

Обща номинална стойност (размер на облигационния заем) – 29, 999, 800.00 лева (двадесет и девет милиона деветстотин деветдесет и девет хиляди и осемстотин лева, разпределен в 299, 998 (двеста и деветдесет и девет хиляди деветстотин деветдесет и осем) броя безналични, лихвоносни, конвертируеми, свободнопрехвърляеми, необезпечени облигации, всяка една с номинална и емисионна стойност от 100 (сто) лева;

•  Срок (матуритет) на облигационния заем: 2 /две/ години (24 месеца), считано от датата на емисията;

•   Дата, от която тече срока до падежа – 18.04.2013
•   Лихва – 6.5 % (шест цяло и пет процента) на годишна база;

•   Период на лихвено плащане: 6 - месечен;

•   Конверсионно съотношение: 100, което определя конверсионна цена от 1 (един) лева;

•   Конвертиране: на падежа на емисията 

•   Дати на плащания:  за главница - еднократно на падежа; за  лихвени плащания: 18.10.2013 г. 18.04.2014 г., 18.10.2014 г., 18.04.2015 г. 

•  Банка, обслужваща плащанията по облигационния заем – Плащанията се обслужват от „Централен депозитар”  АД, при спазване на изискванията на Наредба № 8 за Централния депозитар за ценни книжа;


На основание чл. 206, ал. 6 от Търговския Закон Управителния съвет на “Индустриален холдинг България” свиква първо общо събрание на облигационерите на “Индустриален холдинг България” АД, притежаващи конвертируеми облигации, с ISIN код BG 2100006134. Събранието ще се проведе на 17.05.2013 г, от 10.00 часа, в гр. София, на ул. “Алабин” №16-20, в сградата на Българска стопанска камара, в заседателната зала на първия етаж, при следния дневен ред:

1. Избор на представител/и на облигационерите. 

Проект за решение: Общото събрание на облигационерите РЕШИ:

1. Облигационерите на “Индустриален холдинг България” АД, притежаващи конвертируеми облигации, с ISIN код BG2100006134, да бъдат представлявани от един представител;

2. Избира адвокат Антоанета Михайлова Димоларова, ЕГН: 6601118259 за представител на облигационерите на “Индустриален холдинг България” АД, притежаващи конвертируеми облигации, с ISIN код BG2100006134.

2. Определяне на възнаграждението на представителя/ите на облигационерите

Проект за решение: Общото събрание на облигационерите РЕШИ:
Определя възнаграждение на представителя на облигационерите в размер на 250 /двеста и петдесет/ лева месечно.
3. Разни. 


Поканват се всички облигационери, притежатели на облигации от емисия конвертируеми облигации на "Индустриален холдинг България" АД с ISIN BG 2100006134, да вземат участие в общото събрание лично или чрез упълономощени техни представители. Право да участват и гласуват в Общото събрание на облигационерите имат лицата, вписани в регистрите на Централен депозитар АД като облигационери пет дни преди датата на провеждане на събранието. Регистрацията на облигационерите или техните представители ще започне от 9.00 ч. на 17.05.2013 г. на мястото на провеждане на събранието.  Облигационерите са длъжни да представят документ за самоличност, писмено - нотариално заверено пълномощно и удостоверение за актуално състояние на облигационерите - юридически лица. При липса на кворум събранието ще се проведе на 31.05.2013 г. от 10.00 ч. на същото място и при същия дневен ред и изисквания и процедура по регистрация.

2. Управителният съвет констатира, че са налице предпоставките, съгласно  решение на Общо събрание на акционерите и решение на Общото събрание на облигационерите по емисия конвертируеми облигации с ISIN код  BG 2100018113 от 17.12.2012 г. и одобрен от КФН Проспект за публично предлагане на облигации с решение № 138-Е/20.02.2013 за предсрочно изплащане на главницата по емисия конвертируеми облигации с ISIN код  BG 2100018113 и одобрен от КФН Проспект за публично предлагане на облигации с решение № 138-Е/20.02.2013.

Управителният Съвет, в съответствие с овластяването, дадено в т. 2 от решение на Общото събрание на акционерите на Индустрриален Холдинг България АД и решението на Общо събрание на облигационерите по емисия конвертируеми облигации с ISIN код  BG 2100018113 от 17.12.2012 г, определя че плащането на главницата в размер на 21 713 900 (двадесет и един милиона, седемстотин и тринадесет хиляди и деветстотин) лева, заедно с дължимите лихви за дните от последното лихвено плащане на 18.04.2013 г. до деня на погасяване на облигационния заем,  ще се извърши на 2 рия ден от обявяването на съобщението за сключен облигационен заем по емисия облигации ISIN BG 2100006134 в Търговския регистър, воден от Агенция по вписванията. Право да получат плащане, в съответствие с потвърден от КФН Проспект за публично предлагане на облигации с решение № 525-Е от 19 август 2011  имат лицата, вписани в книгата на облигационерите, водена от „Централен депозитар” АД, 5 (пет) работни дни преди определената дата на изплащане на главницата. Това обстоятелство ще се удостоверява с официално извлечение от книгата за облигации на настоящата емисия конвертируеми облигации на ИХБ, издадено от „Централен депозитар” АД.

Плащането ще се извърши чрез Централен депозитар АД, съгласно сключен договор. 

Приложение: Протокол на Управителния съвет.


Богомила Христова



Данета Желева


Директор за връзки с инвеститорите               Главен изпълнителен директор

