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ТРИМЕСЕЧЕН ФИНАНСОВ ОТЧЕТ  

ЗА ДЕЙНОСТТА 

КЪМ 31 ДЕКЕМВРИ 2010 година

/консолидиран/

съгласно изискванията на чл. 100о, ал. 4, от ЗППЦК и
чл. 33 ал.1 от Наредба 2 за проспектите при публично предлагане и допускане до търговия на регулиран пазар на ценни книжа и за разкриването на информация от публичните дружества и другите емитенти на ценни книжа
МЕЖДИНЕН ДОКЛАД ЗА ДЕЙНОСТТА /консолидиран/
I. Важни събития, настъпили през Iво, IIро, IIIто и IVто тримесечие на 2010 година и тяхното влияние върху резултатите във финансовия отчет

1. Основна дейност 

На 7 януари 2010 г.  Булярд корабостроителна индустрия АД, дъщерно дружество на Индустриален холдинг България АД официално предаде новия кораб Марциана на корабособственика Марциана Лтд, дъщерно дружество в групата на Индустриален холдинг България АД.  Корабът е с вместимост 9 800 DWT, мултифункционален с неограничен район на плаване. 

През м. януари 2010 г. бе взето решение за увеличение капитала на дъщерното дружество Приват инженеринг АД с 2,000 хил. лв. чрез издаване на 200,000 бр. обикновени акции с номинална стойност 1 лв. и емисионна стойност 5 лв. с цел погасяване част от задълженията на Дружеството във връзка със строителствотo на кораби. Увеличението бе изцяло записано от Индустриален холдинг България АД и внесен изцяло. 

През м. март 2010 ИХБ участва в увеличението на капитала на Приват инженеринг АД, който бе увеличен с нови 2 858 000 броя акции с номинал 1 лев и емисионна стойност 7 лева всяка. ИХБ записа всички акции от увелиението на обща емисионна стойност 20,006 хил.лв.
На 11 май 2010 г.  Булярд корабостроителна индустрия АД, дъщерно дружество на Индустриален холдинг България АД официално предаде новия кораб Карвуна на корабособственика Карвуна Лтд, дъщерно дружество в групата на Индустриален холдинг България АД.  Корабът е с вместимост 21 100 DWT, за насипни товари с неограничен район на плаване. 

През м. юли бе взето решение Дружеството да участва в увеличението на капитала на КРЗ Порт Бургас АД, което се осъществява чрез издаване  нови до 2 224 040 броя акции с номинал един лев всяка. ИХБ е внесъл 2 185 000 лева за участие в това увеличение на капитала. Предстои вписване на увеличението в Търговския регистър.

През разглеждания период бяха извършени сделки с акции между ИХБ и Международен индустриален Холдинг България   (МИХБ) както следва: ИХБ  продадеде  на  МИХБ  4 533 510 бр. акции от капитала на КЛВК АД , представляващи 64,48 % , на стойност 4 534 хил.лв. и в същото време закупи от МИХБ 508 500 бр. акции от капитала на Приват инженеринг АД на стойност 4,534 хил.лв , представляващи 5,30.%.Контролът на ИХБ върху двете дружества в групата остава непроменен.  

На 5 ноември 2010 КРЗ Порт Бургас официално откри ново съоръжение -  локален склад за съхранение на зърно като част от планираното модернизиране на мощностите за обработка на зърнени товари и изграждане на специализиран терминал за зърно в по-дългосрочен план. Последният е елемент от проекта за разширение на пристанището. Складът има 2 броя силози с общ капацитет 6 хил.тона на стойност около 1 400 хил.лв.
На 24 ноември 2010 г. бе вдигнат флага на новия кораб Антеа построен от Булярд корабостроителна индустрия АД за дъщерно дружество в групата на Индустриален холдинг България АД.  Корабът е с вместимост 21 100 DWT, за насипни товари с неограничен район на плаване и e четвъртия построен за ИХБ в Булярд корабостроителна индустрия АД.
На 21 декември 2010 г. Дунавско речно плаване, дъщерно дружество на Дунав турс АД от групата на ИХБ сключи договор за строителство на нов речен пътнически кораб на стойност 12.05 млн. евро. Корабът ще се строи в корабостроителница в гр. Граве, Холандия и ще влезе в експлоатация за сезон 2012 г. Корабът ще бъде 4 звезди, с 81 кабини за 162 пасажери. 
Резултати от дейността

Световната икономическа криза оказа сериозно негативно влияние върху дейността на дружествата от групата на „ИХБ” АД през 2009 и 2010 г. В резултат ръководството на Холдинга предприе своевременни мерки за оптимизация, стартираха и нови инвестиционни проекти, които създадоха добри възможности за бъдещ растеж и конкурентни пазарни предимства за групата. 
Резултатите са представени в следващата таблица:
	Показатели

/на консолидирана основа/

хил.лв.
	2008
	2009
	4-то тримесечие 2010

	Приходи от продажби
	143 469
	76 147
	92 434

	Печалба / загуба от оперативна дейност
	9 323
	(4 294)
	(27 363)

	Нетни финансови приходи
	2 646
	1 926
	4 494

	Печалба / загуба преди данъчно облагане
	14 149
	(373)
	(20 923)

	Печалба / загуба след данъчно облагане
	12 811
	(1 120)
	(21 161)

	Печалба / загуба след данъчно облагане за мажоритарните собственици
	11 913
	1 634
	(10 740)


Реализираните приходи към 31.12 2010 г. са нарастнали спрямо приходите за 2009 г. с 21%. В консолидираните приходи не са включении приходите от строителство на кораби, които са за групата на ИХБ – завършениете кораби със строителни номера 458 и 459 и етап от кораб със строителен номер 102, които общо възлизат на 46,286 х. лева.  

Повечето дружества от групата отчетоха по-високи продажби спрямо миналата година. Положителният факт е съпроводен с редуциране и оптимизиране на разходите и максимално използване на вътрешно-груповите резерви. 

Въпреки положените усилия и ръста на продажбите, през 2010 г. се реализира загуба от оперативната дейност, формирана основно от Булярд КИ, Елпром ЗЕМ, ЗММ Нова Загора.
Негативният резултат от оперативна дейност в посочените по-горе дружества се дължи на:
· В Булярд КИ -  в резултат на:

· канцелирането от страна на клиентите на два договора за строителство на кораби по проект Future 56 - стр. номера 104 и 105 като през периода се признаха разходите, свързани с канцелирането на договорите с Mitsubishi Corporation за доставка на материални пакети с оборудване за тези два обекта;
· загуба от строителството на кораби със стр. номера 458 и 459;
· текущата загуба до изготвянето на финансовия отчет от строителството на обект 101, причинена от два решаващи фактора – намаляването на договорната цена на кораба и закъснението на предаването на обекта на клиента. 

· В Елпром ЗЕМ - в резултат 
· намален обем поръчки и неотчетени етапи по производство на генератори (отчитането на прихода е на етапи, които не са равномерно разпределени във финансовата година), 
· предприети мерки за бракуване и разрушаване, респективно отписване от баланса на негодни за използване сгради, налични към 31.10.2010г. в активите на Елпром ЗЕМ в резултат на което се реализира загуба. Решението е в резултат от продължаващото оптимизиране на разходите на Елпром ЗЕМ.
· ЗММ Нова Загора – в резултат на намален обем поръчки.
Наред с тези негативни моменти, ръст отбеляза и цената на използвания привлечен ресурс – нетните разходи за лихви през 2010 г. се увеличиха 2.7 пъти спрямо отчетените през 2009 г. В тях с най-голяма тежест от 61% са лихвите по облигационния заем, които се изплащат редовно и в срок. Финансова загуба от лихви отчитат Булярд КИ, Приват инженеринг, КЛВК и Машстрой.
Отчетени са и 3 221 х.лв. нетни отрицателни курсови разлики, дължащи се основно на текуща преоценка на дългосрочни инвестиционни кредити в щатска валута (Приват инженеринг) и японски йени (Булярд КИ) с падежи съответно през 2017 и 2018 г.
Kонсолидираният финансов резултат преди данъчно облагане за 2010 г. е 20 923 хил.лв. загуба срещу 373 хил.лв. загуба за 2009 г. Консолидираният резултат след данъчно облагане за мажоритарните собственици е 10 740 хил.лв. загуба при 1 634 хил.лв. печалба за 2009 г. Загубата се дължи на очаквана загуба в дружествата Булярд Корабостроителна индустрия, Приват инженеринг (неконсолидиран отчет), КЛВК (неконсолидиран отчет), Елпром ЗЕМ, ЗММ Нова Загора и Машстрой.

Загубата на Приват инженеринг и КЛВК се дължи на разходи за лихви. Като цяло обаче дейността морски транспорт на консолидирана база е на печалба. Очакваният резултат от тази дейност за 2010 г., респективно резултатът на дружествата Емона, Марциана, Карвуна и Тириста е печалба. Печалба се очаква да имат и дружествата извършващи пристанищна дейност, речни круизи, машиностроене /без електрически машини/, класификация и сертифимация и мебелно производство.  
Към края на 2010 се отчита положителен ръст на приходите, но въпреки това краткосрочните прогнозите не предвиждат сериозни положителни ръстове, а отчетеният безпрецедентен спад от 12% на световната търговия за 2009 г. се определя като най-сериозен след Втората световна война. В същото време очакванията за инфлация, колебливият, но възходящ тренд на щатската валута и трудностите в еврозоната, кризата в Близкия Изток и Северна Африка допълнително забавят преодоляването на кризата и засилват нестабилността.
2. Корпоративни събития

Индустриален Холдинг България АД стартира публично предлагане  на 14,585,372 броя обикновени, поименни, безналични акции, даващи право на 1 глас в ОСА, с емисионна стойност 1.40  лв.  и с обща емисионна стойност 20,419,520.80 лв. Емисията се издава, въз основа на взети решения от Управителния и Надзорния съвет на Индустриален холдинг България АД на 15.02.2010 и 22.02.2010 г. Инвестиционен посредник, който обслужва увеличението на капитала, съгласно изискването на чл. 112б от ЗППЦК е „Кей Би Си Секюритис - Н.В - клон България". 

С решение N 186-Е/26.03.2010 г. Комисия за финансов надзор е потвърдила проспект за първично публично предлагане на акциите от настоящата емисия. 

Публичното предлагане (подписка) на акции от капитала на "Индустриален холдинг България" АД, приключи успешно, при следните резултати:

· Дата на приключване на публичното предлагане - 27.05.2010 г. 

· Общ брой издадени права - 43,756,118. 

· Общ брой предложени за записване акции - 14,585,372. 

· Брой записани и платени акции от увеличението на капитала - 14,525,961. 

· Сума, получена от записаните и платени акции по набирателната сметка, открита в „Алианц Банк България" АД - 20,336,345.40 лева. 

· Разходи по публичното предлагане - размер на комисионните, възнагражденията и други разходи по публичното предлагане, включително таксите, платени на КФН - 111,881 лева.

Емитентът и обслужващият инвестиционен посредник не са срещнали затруднения, не са били налице спорове и други подобни при търгуване на правата и записване на акциите.

С решения N 20100607151811 и N 20100607151253 от 07.06.2010 г. Агенцията по вписванията вписа в Търговски регистър следните промени в обстоятелствата на „Индустриален холдинг България" АД: 1. Увеличаване на капитала на „Индустриален Холдинг България" АД от 43,756,718 лева на 58,282,079 лева, чрез издаване на нови 14,525,961 броя обикновени, поименни, безналични, свободно прехвърлими акции, даващи право на 1 глас в ОСА, с номинална стойност 1 лв. и емисионна стойност 1.40 лв., всяка акция.  2. Промени в Устава касаещи промяната на капитала и броя на акциите.

Новата емисия акции е регистрирана в Централен депозитар на 11.06.2010 г.

Новата емисия е вписана в регистъра на КФН с решение N 452-Е/21.07.2010 г. Акциите са допуснати до търговия на БФБ-София АД считано от 4.08.2010 г.

Според проспекта за първично публично предлагане на конвертируеми облигации на „Индустриален Холдинг България" АД, горепосоченото увеличение на капитала е събитие, в следствие на което може да се промени конверсионното съотношение на конвертируемите облигации. В проспекта е посочена формула, по която се изчислява новото конверсионно съотношение.

При първоначално направените изчисления веднага след увеличението на капитала е допусната техническа грешка при изчисляване на коригиращия фактор за изчисляване на конверсионното съотношение. Направените тогава изчисления показваха, че няма промяна в коригиращия фактор.
След направените преизчисления по формулите в Проспекта, коригиращия фактор е 1.002, при което се получава ново конверсионно съотношение 12.024, и нова конверсионна цена 8.3167.  Новото конверсионно съотношение влиза в сила считано от 07.06.2010 г.
КОРЕКЦИЯ В КОНВЕРСИОННОТО СЪОТНОШЕНИЕ
Номинална стойност на облигация    100,00 лв
Конверсионно съотношение              12,00

Конверсионна цена                               8,333 лв

Емисионна стойност на нова акция    1,400 лв

Брой права за една акция                     3,00

Последен ден, когато се търгува с права  14.Април

Първи ден, когато се търгува без права   15.Април

Цена на акция към последния ден, когато се търгува с права (ср.претеглена цена) 1,411 лв

Цена на акция на първия ден, когато се търгува без права (ср.претеглена цена)      1,401 лв

Цена на право (теоритична) 0,0028 лв

Коригиращ фактор                               1,002
Нова конверсионна цена                      8,3167 лв
Ново конверсионно съотношение     12,024
Междинно конвертиране на конвертируеми облигации емисия с ISIN код BG2100024087 и борсов код 4IDC

На заседание проведено на 30.09.2010г., Управителния съвет, с одобрението на Надзорния съвет приема решение на основание чл.195 от Търговски закон да увеличи капитала на Дружеството чрез превръщане на конвертируеми облигации в акции, а именно:
1. С цел осигуряване на правата на притежателите на конвертируеми облигации да превърнат облигациите си в акции, капиталът на Дружеството да бъде увеличен, на осн.чл.195 от ТЗ, с до 2603 148 /два милиона шестстотин и три хиляди сто четиридесет и осем/ лева чрез издаване на до 2603148 /два милиона шестстотин и три хиляди сто четиридесет и осем/ броя обикновени, поименни, безналични акции с право на глас. Увеличението на капитала ще се извърши чрез конвертиране на до 216 496 /двеста и шестнадесет хиляди четиристотин деветдесет и шест/ броя безналични, лихвоносни, конвертируеми, свободно прехвърляеми и необезпечени облигации, с номинална и емисионна стойност 100 /сто/ лева всяка в до 2603148 /два милиона шестстотин и три хиляди сто четиридесет и осем/ броя обикновени, поименни, безналични акции с право на глас, с номинална стойност 1 /един/ лев и емисионна стойност 8.3167 /осем цяло три хиляди сто шестдесет и седем/ лева.

2. Определят следния ред, срок и условия за извършване на конвертирането на облигациите в акции:

2.1. Конвертирането на облигациите ще се извърши на датата на четвъртото лихвено плащане, а именно на 29.10.2010г. 

2.2. Конвертирането ще се извърши в следното съотношение: 1 /една/ облигация за 12.024 /дванадесет цяло нула двадесет и четири/ акции или при конверсионна цена на една акция 8.3167 /осем цяло три хиляди сто шестдесет и седем/ лева. 

2.3. Акции от предстоящото увеличение на капитала на Дружеството могат да запишат облигационерите на Дружеството към 12.10.2010 година. 

2.4. Срокът за подаване на заявления за записване на акции срещу конвертиране на облигации е от 13.00 часа на 13.10.2010г., до 17.00 часа на 15.10.2010 година.

2.5. Записването на акции срещу конвертиране на облигации ще става чрез подаването на адреса на управление на инвестиционния посредник - „Алианц Банк България" АД, град София, бул. „Княгиня Мария Луиза" №79, на изрично писмено заявление от правоимащите лица.

2.6. В случаите, в които заявлението се подава от пълномощник, последният следва да се легитимира с изрично писмено пълномощно с нотариална заверка на подписа на упълномощителя.

2.7. Едновременнно с подаването на заявлението за записване на акции, облигационерите подават пред инвестриционния посредник и нареждане за блокиране на облигациите, заявени за конвертиране.

На 25.10.2010г. Управителният съвет констатира, че в определения срок, съгласно предварително установените условия, няма облигационери на „Индустриален холдинг България” АД, изявили воля за конвертиране на облигации в акции. С оглед на това, капиталът на „Индустриален холдинг България” АД  няма да бъде увеличаван  чрез конвертиране на облигации в акции в предвиденята взъможност на четвъртото лихвено плащане.
Редовното Общо събрание на акционерите на "Индустриален холдинг България" АД бе проведено на 25.06.2010г., град София, ул. "Алабин" 16-20, Българска стопанска камара и прие следните Решения

1. Приемане на Доклада за дейността на Дружеството за 2009 година и на Консолидирания доклад за дейността на Дружеството за 2009 година

Решение: Общото събрание на акционерите приема Доклада за дейността на Дружеството и Консолидирания доклад за дейността на Дружеството за 2009 година.
2. Приемане на Доклада на регистрирания одитор за извършената проверка на Годишния финансов отчет на Дружеството за 2009 година и на Доклада на регистрирания одитор за извършената проверка на Консолидирания годишен финансов отчет на Дружеството за 2009 година.

Решение: Общото събрание на акционерите приема Доклада на регистрирания одитор за извършената проверка на Годишния финансов отчет и Доклада за извършената проверка на Консолидирания годишен финансов отчет на Дружеството за 2009 година.
3. Одобряване на Годишния финансов отчет на Дружеството за 2009 година и на Консолидирания годишен финансов отчет на Дружеството за 2009 година.

Решение: Общото събрание на акционерите одобрява Годишния финансов отчет и Консолидирания годишен финансов отчет на Дружеството за 2009 година. 
4. Приемане на решение за разпределение на печалбата на Дружеството за 2009 година.

Решение: Общото събрание на акционерите оставя като неразпределена печалбата на Дружеството за 2009 година, цялата в размер на 3,584,680 /три милиона петстотин осемдесет и четири хиляди шестстотин и осемдесет/  лева.
5. Отчет за дейността на Директора за връзки с инвеститорите през 2009 година.

Не подлежи на вземане на решение

6. Отчет за дейността на Одитния комитет на Дружеството за 2009 година.

Не подлежи на вземане на решение

7. Освобождаване от отговорност на членовете на Управителния и Надзорния съвети за дейността им през 2009 година. 

Решение: Общото събрание на акционерите освобождава от отговорност за дейността им през 2009 година:
като членове на Надзорния съвет:
· Снежана Илиева Христова, 
· Константин Кузмов Зографов 
· "ДЗХ" АД, представлявано от Елена Петкова Кирчева.
като членове на Управителния съвет:
· Божидар Василев Данев, 
· Данета Ангелова Желева, 
· Борислав Емилов Гаврилов,  
· Бойко Николов Ноев, 

· Георги Янчев Момчилов.
8. Определяне на възнаграждението на членовете на Надзорния съвет и на Управителния съвет на Дружеството за 2010 година.

Решение: Общото събрание на акционерите определя месечното възнаграждение на членовете на Надзорния съвет и на Управителния съвет на Дружеството за 2010 година да е в същия размер като през 2009 година.
9. Избор на регистриран одитор на Дружеството за 2010 година. 

Решение: Общото събрание на акционерите избира препоръчания от Одитния комитет регистриран одитор на Дружеството за 2010 година.
10. Разни.
На 22.12.2010 г. Управителният съвет на Индустриален холдинг България АД, на основание чл. 12а от Устава, във връзка с чл. 196 ТЗ, взе решение, утвърдено от Надзорния съвет за увеличение на капитала на Дружеството, както следва:
1. Взема решение за увеличаване на капитала на „Индустриален холдинг България" АД с до 9,713,679 лева, от 58,282,079 лева на до 67,995,758 лева, чрез първично публично предлагане на 9,713,679 броя, обикновени, поименни, безналични акции с право на глас, с номинална стойност 1 лев и емисионна стойност 1.03 лева, всяка акция.

Ръководството на „Индустрален Холдинг България"АД предвижда с набраните средства от новата емисия акции да финансира дейността на дружества от групата, в т.ч., но не само: (1) строителството на нов речен кораб за групата на Дунав турс АД; (2) строителство на кораб със строителен номер 102; (3) инвестиционният проект в КРЗ Порт - Бургас АД и други дъщерни дружества, включително нови проекти.

2. Определя инвестиционен посредник, който ще обслужи увеличението на капитала, съгласно изискването на чл. 112 "б" от ЗППЦК - „Кей Би Си Секюритис - Н.В - клон България".
Проспектът за увеличение на капитала следва да бъде одобрен от Комисия за финансов надзор.

Протокол УС(PDF, 203KB)
Протокол НС(PDF, 194KB)
На 15 февруари 2011 бе публикувано съобщение за публично предлагане на акции:

“Индустриален Холдинг България” АД на основание чл. 92 а, ал. 2 от Закона за публичното предлагане на ценни книжа, уведомява инвеститорите относно началото на публично предлагане  на 9,713,679 броя обикновени, поименни, безналични акции, даващи право на 1 глас в ОСА, с емисионна стойност 1.03  лв.  и с обща емисионна стойност 10,005,089.37 лв. Емисията се издава, въз основа на взети решения от Управителния и Надзорния съвет на „Индустриален холдинг България” АД на 22.12.2010 и 10.01.2011 г. С решение N 67-Е/02.02.2011 г. Комисия за финансов надзор е потвърдила проспект за първично публично предлагане на акциите от настоящата емисия.

Пълен текст на съобщението
II. Описание на основните рискове и несигурности, пред които е изправено Дружеството през останалата част на годината

Основните финансови ангажименти на дружеството са свързани с инвестиционни проекти на дъщерните му дружества.

По отношение на вземанията, когато съществува несигурност относно тяхната събираемост, дружествата правят съответните провизии.

Булярд корабостроителна индустрия има подписани договори в щатски долари, както и задължения по договори за доставки в японски йени. 

ИХБ има кредитна линия за издаване на банкови гаранции, откриване на акредитиви и оборотно финансиране на ИХБ и дъщерни дружества от Банка ДСК. ИХБ има задължения към облигационери във връзка с емисия конвертируеми облигации 2008 г., чиито падеж е на 29.10.2011 г. За 2010 г. задълженията по тази емисия са за плащане на лихви. Направени са две лихвени плащания през 2009 г. и две лихвени плащания през 2010 г.

Гаранциите, които ИХБ е предоставило по задължения на дъщерни дружества са обезпечени. На този етап не съществува риск дъщерните дружества да не изпълнят поетите ангажименти, за които са издадени гаранциите. 

Tенденции за бизнесите, в които ИХБ и дружествата от групата оперират 

Морски транспорт

Развитието на фрахтовия пазар при корабите за насипни товари оправда очакванията, от началото на 2010 г. за противоречив и нестабилен пазар - възходящ старт на индексите вследствие увеличените нужди на Китай и други развиващи се страни, запазване на положителната  тенденция до май и нечаквано дълга и значителна рецесия на пазара от края на септември досега. Бизнесът отбеляза парадокс - навлата и ставките за северното полукълбо през есенно-зимния сезон са с 6-8% по-ниски от тези през обикновено „мъртвия” летен период. Анализът на индексите и посоката на изменението им показва че във втората половина на 2010 г. предлагането на тонаж надхвърли търсенето. До края на годината се очаква тонажът на този тип кораби да се увеличи с 14-15%. Това ще създаде предпоставки за корабособствениците за проблемно начало на 2011 г. 
Според сключените договори за строителство, през 2010 се прогнозираше да влязат в експлоатация повече от 1,500 нови кораби за насипни товари. Поради неизбежните закъснения в строителството и анулиране на част от договорите обаче, до края на 2010 г. те са “сaмо” 850-900 кораба, т.е. малко под 60% от планираните. Всъщност и тази цифра говори за значително увеличаване на предлаганите кораби и тонаж.

От друга страна, влияние оказаха и сътресенията на пазара на „свръхстари” кораби за нарязване. През 2009 г. положително бе обстоятелството, че тонажът на нарязаните кораби е близо 2 пъти по-голям спрямо този през 2008 г. и значително надвиши новоподписаните контракти. Още в края на 2009 г. много от фирмите в Бангладеш затвориха в резултат на протестите на природозащитниците. В сравнение с 2009 г. пазарът на бълкерите за скрап бе много по-нисък. При нарязани 10 млн. тона през предходната година за 2010 г. този тонаж се очертава  да бъде около 5 млн.

Наред с това, докато при контейнеровозите и танкерите процентът на новите поръчки през 2010 г. спрямо съществуващия флот продължава да намалява (съответно 12 и 20%), при бълкерите общият обем на поръчките се оформи по-активно в началото на годината и независимо от постоянно завършваните и предавани на клиентите нови кораби, през 2010 г. представлява 40% от тонажа в експлоатация. Тенденцията е по-добра в сравнение с предходните години, когато новите поръчки за кораби за насипни товари заемаха 45-50% от действащия тонаж.

Независимо, че голяма част от 2-та милиарда тона генерални товари, транспортирани годишно по море са контейнеризирани, има и значителен, постоянно увеличаващ се обем товари, неподдаващи се на контейнеризация, които се пренасят с многоцелеви кораби, каквито са Емoна и Мaрциана от групата на ИХБ. През изминалата 2010 г. в сегмента на многоцелевите кораби не се наблюдаваха резки промени в нивата на навлата и дневните ставки. Като цяло обаче отбеляза ръст от над 10%. Ситуацията при многоцелевите кораби контрастира с тази при другите типове кораби, независимо че поръчките за ново строителство представляват 28% от съществуващия флот и са насочени основно към подмяна на съществуващ тонаж. 

Корабостроене и кораборемонт

Пазарно-икономическата среда в корабостроенето и кораборемонта се характеризира с нестабилност и противоречиви тенденции. Цената на новите кораби запази низходящ тренд, поради постъплението на нови кораби и увеличението на общия тонаж в експлоатация. Световните тенденции директно се отразяват и върху заетостта на Булярд КИ. През 2009 г. дружеството приключи строителството на 2 кораба. През 2010 г. са предадени на клиент 2 кораба. Не са сключвани нови договори за строителство. С корабите, които се строят в момента производствената програма на дружеството е заета до 2012 г. 
Свободният капацитет на дружеството се запълва с кораборемонт и други поръчки. 

Кризата ограничи в по-малка степен разходите за ремонт и поддръжка на корабите. Бизнесът на заводи за поддръжка, кораборемонт и реконструкция, осигуряващи заетост на над 125 хил. човека в Европа, отчита умерен спад близо до нивата от 2007 г. с ранни индикации за леко подобрение през 2011 г. Към октомври 2010 г. кораборемонтът като цяло отчита спад в поръчките и нарастваща конкуренция. В същото време, завишаването на съществуващите изисквания и въвеждане на нови такива към техническата безопасност на корабите, води до необходимост от по-чести ремонти – фактор, който влияе благоприятно на кораборемонтната дейност. Булярд КИ има възможности да извършва ремонт на кораби в широк диапазон по отношение на размера – от малки 5 000-тонни до големи 80 000-тонни кораби.

Пристанищна дейност

Тенденциите в пристанищната дейност зависят от икономическата обстановка в света, страната и региона. В световен мащаб се наблюдава увеличаване на транспорта на стоките по вода за сметка на сухоземния. От друга страна, липсата на постоянни потоци от генерални товари се отрази негативно на бизнеса. 

Тенденцията е КРЗ Порт-Бургас да разширява капацитета си в насока зърнени товари, като през 2010 г. се осъществи проект за изграждане на силози на зърно за 6 х.тона, стартира и втори етап на проекта за още 9 х.тона, който ще завърши през юни 2011 г. 
Тъй като пристанищата КРЗ Порт-Бургас и Одесос ПБМ са с регионално значение, съдбата им зависи от икономиката на югоизточен и североизточен райони на България, затихването на строителството във връзка с туризма и увеличаване на инфраструктурните проекти. Дейността им ще се развива и в посока нарастване товарооборота на зърнени храни, което е свързано с трайно установена тенденция на увеличение на селскостопанската дейност в южна и югоизточна България. За 2010 г. в пристанищната дейност на ИХБ има ръст спрямо 2009 г. Липсата на законови промени в правната рамка и възможностите за разширение на българските пристанища стопира вече втора година проекта за разширение на КРЗ Порт Бургас, макар същият да е съгласуван на ниво Министерство на транспорта, Министерство на регионалното развитие и Междуведомствен съвет.

Машиностроене

Търсенето на металорежещите машини може да се определи като относително постоянно в по-дълъг период и колебания и спад в търсенето на 3-4 години. Това се обуславя от факторите, че продуктите са с голям жизнен цикъл и се продават на широк кръг клиенти. От по-съществено значение върху търсенето е общото икономическо състояние на съответния пазар.

Възстановяването на сектор машиностроене започнa от края на 2010 година. По отношение на производството и рехабилитацията на електромотори и хидрогенератори в Елпром ЗЕМ 2009 беше успешна година. Въпреки световната икономическа криза предприятието успя да реализира ръст на приходите от продажби за 2009 г. Затрудненото финансиране включително и по проекти в енергетиката оказва негативно влияние върху бизнеса на Елпром ЗЕМ и за настоящата година ситуацията е неблагоприятна, в резултат на което приходите за 2010 г. намаляват с 60% спрямо същия период на 2009 г. Елпром ЗЕМ продължава да налага търговската си марка и авторитет на международния пазар като провежда активна маркетингова политика в Европа, Индия и Северна Америка.
Речни круизи

Речните круизи представляват специфичен сегмент на туризма и следват основните тенденции в отрасъла. Като цяло финансово-икономическата криза и свиването на разходите за отдих се отразяват негативно на бизнеса с туристически пътувания с кораби в световен мащаб както за морски, така и за речни круизи. В по-голяма степен това засяга туристическия поток от страни извън Европа и по-малко европейските туристи със сравнително гарантирани доходи, поради минималните допълнителни и съпътстващи разходи.

През 2010 г. кризата не се отрази сериозно върху приходите от бизнеса на Дунав турс АД. Дружеството има договори за чартиране на всичките си кораби до 2013 г. Договорено е и чатрирането на новия кораб от март 2012 г. Подписаните договори през 2009 г. и 2010 г. са при по-добри финансови условия, което дава индикации за положителни тенденции в този бизнес. Разбира се, риск от канцелиране на договори или изпадане в несъстоятелност на чартьори винаги съществува. Всяко по-голямо влошаване на икономическата ситуация би повлияло негативно върху бизнеса. Диверсифицирането на риска може да се постигне чрез оптимизиране на разходите и предоставяне на допълнителни съпътстващи услуги и извънсезонни и празнични круизи, както и туристически програми на територията на страната. Съществен риск за дружеството е увеличението на цените на петрола предвид кризата в арабския свят.
Мебелно производство
Повечето чужди клиенти на Августа мебел АД са търговци на едро и големи фирми за каталожна търговия. Договорите са краткосрочни, понякога свързани с определени обекти и не винаги могат да бъдат продължени със същия клиент. Рискът е в пряка зависимост от стабилността на пазарите, на които клиентите продават.

Приоритетите за Августа мебел са да запази бизнес отношенията с досегашните клиенти, а същевременно да продължи да търси нови. Целевата група, към която дружеството е обърнато през 2010 г. и трябва да продължи да се стреми, са фирми с възможности за серийни или големи по обем поръчки. Няма съществени изменения в бизнеса за 2010 спрямо 2009 г. като се наблюдава ръст на запитванията за оферти. Дружеството извършва много активен маркетинг за привличане на нови поръчки и клиенти.

Класификация и сертификация

Класификацията и сертификацията на плавателни съдове се влияе от развитието на корабостроенето и кораборемонта. Когато тези отрасли са в период на криза, дейността по класификация и сертификация на новопостроени кораби и кораби в експлоатация също бележи спад. Тежкият срив в обема на морските транспортни услуги и ниските нива на навлата на фрахтовия пазар през последните две години доведоха до:

· извеждане от експлоатация на голям брой кораби, поради липса на товари; 

· силно ограничение на разходите за ремонт и поддръжка на корабите в експлоатация;

· намален интерес от инвестиции в ново строителство на кораби и реконструкции.

Пазарът на дейностите по инспектиране и присвояване на клас в световен мащаб е относително стабилен и разпределението между отделните участници се базира основно на тяхната способност за обективни и навременни дейности за безпрепятствено опериране на корабите. Дейността става все по-конкурентна, подсилвана от влизането в сила от 01.01.2011 г. на европейската директива за оценка нивото на риск на  корабите и разпределянето им по групи в зависимост от тази оценка, където един от показателите е класацията на класификационната организация, която ги наблюдава. Въвеждат се нови, по-високи изисквания за сигурност и безопасност на корабоплаването от Световната морска организация, които увеличават отговорността на класификационните организации по надзора на изпълнението им. Всичко това налага БКР АД да положи допълнителни усилия за повишаване качеството на предлаганите услуги и да постигне разширяване на дейността си.

III. Информация за сключени големи сделки между свързани лица

За периода през Iво, IIро IIIто и IVто тримесечие 2010 г. няма сключени големи сделки между „ИХБ” АД и свързани лица, освен договори за финансиране на дъщерни дружества и договори за покупко-продажба на акции.

ВЪТРЕШНА ИНФОРМАЦИЯ относно обстоятелствата, настъпили през изтеклото тримесечие.

През Iво, IIро IIIто и IVто тримесечие 2010 г. „ИХБ” АД е разкрил следната вътрешна информация:
07/01/2010  -  15:10:00 h 

БКИ предаде новия кораб Марциана на ИХБ

На 7 януари 2010 г.  Булярд корабостроителна индустрия АД, дъщерно дружество на Индустриален холдинг България АД официално предаде новия кораб Марциана на корабособственика Марциана Лтд, дъщерно дружество в групата на Индустриален холдинг България АД.  Корабът е с вместимост 9 800 DWT, мултифункционален с неограничен район на плаване. 

29/01/2010  -  17:38:00 h 

ИХБ публикува своя неконсолидиран отчет 4Q2009

На 29 януари 2010 ИХБ предостави своя неконсолидиран отчет за 4то тримесечие 2009 г. на обществеността, Комисия за финансов надзор и Българска фондова борса - София.
Неконсолидиран отчет 4Q2009
01/02/2010  -  11:34:00 h 

Отчет за спазване на условията по облигационния заем емисия корпоративни конвертируеми облигации

ИХБ представи на КФН, БФБ и обществеността Отчет за спазване на условията по облигационния заем емисия корпоративни конвертируеми облигации ISIN BG2100024087, издадени от Индустриален холдинг България АД за 4то тримесечие 2009 г. към 31.12.2009 г. 
Отчет
16/02/2010  -  18:56:00 h 

Уведомление на основание чл.112б, ал.1 от ЗППЦК за решение за увеличение на капитала

На 15.02.2010 г. Управителният съвет на Индустриален холдинг България АД, на основание чл. 12а от Устава, във връзка с чл. 196 ТЗ, взе решение, утвърдено от Надзорния съвет за увеличение на капитала на Дружеството, както следва: 

1. Взема решение за увеличаване на капитала на „Индустриален холдинг България" АД от 43,756,118 лева на до 58,341,490 лева, с до 14,585,372 лева, чрез първично публично предлагане на 14,585,372 броя, обикновени, поименни, безналични акции, с право на глас, с номинална стойност 1 лев и емисионна стойност 1.40 лева, всяка акция. 

2. Определя инвестиционен посредник, който ще обслужи увеличението на капитала, съгласно изискването на чл. 112б от ЗППЦК - „Кей Би Си Секюритис - Н.В - клон България". 

Проспектът за увеличение на капитала следва да бъде одобрен от Комисия за финансов надзор.

Протокол(PDF, 186KB)

01/03/2010  -  17:35:00 h 

ИХБ публикува своя консолидиран отчет 4Q2009

На 01 март 2010 ИХБ предостави своя консолидиран отчет за 4то тримесечие 2009 г. на обществеността, Комисия за финансов надзор и Българска фондова борса - София.
Консолидиран отчет 4Q2009
01/03/2010  -  18:17:00 h 

Отчет за спазване на условията по облигационния заем емисия корпоративни конвертируеми облигации - предварителен

ИХБ представи на КФН, БФБ и обществеността Отчет за спазване на условията по облигационния заем емисия корпоративни конвертируеми облигации ISIN BG2100024087, издадени от Индустриален холдинг България АД за 4то тримесечие 2009 г. към 31.12.2009 г. – предварителен
 Отчет 
26/03/2010  -  17:35:00 h 

ИХБ публикува своя Годишен неконсолидиран отчет 2009

На 26 март 2010 г. ИХБ предостави своя неконсолидиран годишен отчет за 2009 г. на обществеността, Комисия за финансов надзор и Българска фондова борса - София.
Годишен неконсолидиран отчет 2009
09/04/2010  -  00:00:00 h 

Съобщение за публично предлагане на акции

"Индустриален Холдинг България" АД на основание чл. 92 а, ал. 2 от Закона за публичното предлагане на ценни книжа, уведомява инвеститорите относно началото на публично предлагане  на 14,585,372 броя обикновени, поименни, безналични акции, даващи право на 1 глас в ОСА, с емисионна стойност 1.40  лв.  и с обща емисионна стойност 20,419,520.80 лв. Емисията се издава, въз основа на взети решения от Управителния и Надзорния съвет на „Индустриален холдинг България" АД на 15.02.2010 и 22.02.2010 г. С решение N 186-Е/26.03.2010 г. Комисия за финансов надзор е потвърдила проспект за първично публично предлагане на акциите от настоящата емисия.
Пълен текст на съобщението
30/04/2010
ИХБ публикува своя Годишен консолидиран отчет 2009

На 30 април 2010 г. ИХБ предостави своя консолидиран годишен отчет за 2009 г. на обществеността, Комисия за финансов надзор и Българска фондова борса - София.
Годишен консолидиран отчет 2009
30/04/2010
Отчет за спазване на условията по облигационния заем емисия корпоративни конвертируеми облигации - окончателен

ИХБ представи на КФН, БФБ и обществеността Отчет за спазване на условията по облигационния заем емисия корпоративни конвертируеми облигации ISIN BG2100024087, издадени от Индустриален холдинг България АД за 2009 г. към 31.12.2009 г. - окончателен
Отчет 
30/04/2010
ИХБ публикува своя неконсолидиран отчет за 1 тримесечие 2010

На 30 април 2010 ИХБ предостави своя неконсолидиран отчет за 1во тримесечие 2010 г. на обществеността, Комисия за финансов надзор и Българска фондова борса - София.
Неконсолидиран отчет 1Q2010
11/05/2010
БКИ предаде новия кораб Карвуна на ИХБ

На 11 май 2010 г.  Булярд корабостроителна индустрия АД, дъщерно дружество на Индустриален холдинг България АД официално предаде новия кораб Карвуна на корабособственика Карвуна Лтд, дъщерно дружество в групата на Индустриален холдинг България АД.  Корабът е с вместимост 21 100 DWT, за насипни товари с неограничен район на плаване. 

ИХБ свиква РГОСА на 25 юни 2010 г.

17/05/2010
ПОКАНА
ДО АКЦИОНЕРИТЕ НА „ИНДУСТРИАЛЕН ХОЛДИНГ БЪЛГАРИЯ"АД 

Надзорният съвет на „ИНДУСТРИАЛЕН ХОЛДИНГ БЪЛГАРИЯ" АД /наричано по-долу за краткост „Дружеството"/, със седалище и адрес на управление в гр.София, ул."Дамян Груев"№42, с ЕИК:121631219, със свое решение от 12.05.2010г. свиква редовно годишно Общо събрание на акционерите на Дружеството на 25.06.2010 година от 10.00 часа, което ще се проведе в град София, на ул. "Алабин" №16-20, в сградата на Българска стопанска камара, в заседателната зала на първия етаж, при следния дневен ред и следните проекти за решение:

1. Приемане на Доклада за дейността на Дружеството за 2009 година и на Консолидирания доклад за дейността на Дружеството за 2009 година
Проект за решение: Общото събрание на акционерите приема Доклада за дейността на Дружеството и Консолидирания доклад за дейността на Дружеството за 2009 година.
2. Приемане на Доклада на регистрирания одитор за извършената проверка на Годишния финансов отчет на Дружеството за 2009 година и на Доклада на регистрирания одитор за извършената проверка на Консолидирания годишен финансов отчет на Дружеството за 2009 година.
Проект за решение: Общото събрание на акционерите приема Доклада на регистрирания одитор за извършената проверка на Годишния финансов отчет и Доклада за извършената проверка на Консолидирания годишен финансов отчет на Дружеството за 2009 година.
3. Одобряване на Годишния финансов отчет на Дружеството за 2009 година и на Консолидирания годишен финансов отчет на Дружеството за 2009 година.
Проект за решение: Общото събрание на акционерите одобрява Годишния финансов отчет и Консолидирания годишен финансов отчет на Дружеството за 2009 година. 
4. Приемане на решение за разпределение на печалбата на Дружеството за 2009 година.
Проект за решение: Общото събрание на акционерите оставя като неразпределена печалбата на Дружеството за 2009 година, цялата в размер на 3,584,680 /три милиона петстотин осемдесет и четири хиляди шестстотин и осемдесет/  лева.
5. Отчет за дейността на Директора за връзки с инвеститорите през 2009 година.
6. Отчет за дейността на Одитния комитет на Дружеството за 2009 година.
7. Освобождаване от отговорност на членовете на Управителния и Надзорния съвети за дейността им през 2009 година. 
Проект за решение: Общото събрание на акционерите освобождава от отговорност за дейността им през 2009 година:
като членове на Надзорния съвет:
· Снежана Илиева Христова, 
· Константин Кузмов Зографов 
· "ДЗХ" АД, представлявано от Елена Петкова Кирчева.
като членове на Управителния съвет:
· Божидар Василев Данев, 
· Данета Ангелова Желева, 
· Борислав Емилов Гаврилов,  
· Бойко Николов Ноев, 

· Георги Янчев Момчилов.
8. Определяне на възнаграждението на членовете на Надзорния съвет и на Управителния съвет на Дружеството за 2010 година.
Проект за решение: Общото събрание на акционерите определя месечното възнаграждение на членовете на Надзорния съвет и на Управителния съвет на Дружеството за 2010 година да е в същия размер като през 2009 година.
9. Избор на регистриран одитор на Дружеството за 2010 година. 
Проект за решение: Общото събрание на акционерите избира препоръчания от Одитния комитет регистриран одитор на Дружеството за 2010 година.
10. Разни.
Поканват се всички акционери или упълномощени от тях лица да участват в Общото събрание. 

Право да участват и гласуват в Общото събрание на акционерите имат само лицата, вписани в регистрите на Централен депозитар АД като акционери 14 дни преди датата на Общото събрание, т.е преди 11.06.2010г.

Към датата на решението за свикване на Общото събрание на акционерите - 12.05.2010г. общият брой на акциите с право на глас от капитала на Дружеството е 43 756 118. 

Дружеството е в процедура по увеличение на капитала на до 58 341 490 лева.

Тази покана, заедно с писмените материали, свързани с дневния ред на Общото събрание на акционерите, се публикуват на интернет страницата на Дружеството - www.bulgariaholding.com за времето от обявяване на поканата в Търговския регистър до приключването на Общото събрание на акционерите.

Писмените материали по чл.224 от Търговския закон /ТЗ/ са на разположение на акционерите и на адрес  в гр.София, бул. „Васил Левски" №47, всеки работен ден от 15.00 ч. до 17.00 ч,. считано от датата на обявяване на поканата в Търговския регистър. Материалите се получават от акционерите срещу документ за самоличност, а от пълномощниците на акционерите - срещу представяне на изрично писмено пълномощно, оригиналът на което остава в архива на Дружеството. 

Лица, притежаващи заедно или поотделно най-малко 5 на сто от капитала на Дружеството, могат да искат включването на въпроси и да предлагат решения по вече включени въпроси в дневния ред на Общото събрание по реда на чл.223а от ТЗ, като за целта не по-късно от 15 дни преди откриването на Общото събрание представят за обявяване в Търговския регистър списък на въпросите, които ще бъдат включени в дневния ред и предложенията за решения. Акционерите представят на Комисията за финансов надзор и на Дружеството най-късно на следващия работен ден след обявяването на въпросите в Търговския регистър материалите по чл.223а, ал.4 от ТЗ.

Акционерите имат право да поставят въпроси по време на Общото събрание. 

Акционерите имат право да упълномощят всяко физическо или юридическо лице да участва и да гласува в Общото събрание от тяхно име при спазване на следните правила, които са оповестени и на интернет страницата на Дружеството www.bulgariaholding.com:

1. Пълномощник на акционер може да бъде и член на Управителния или Надзорния съвет на Дружеството, ако упълномощителят изрично е посочил начина на гласуване по всяка от точките от дневния ред. 

2. Пълномощникът има същите права да се изказва и да задава въпроси на Общото събрание, както акционерът, когото представлява. 

3. Пълномощникът е длъжен да упражнява правото на глас в съответствие с инструкциите (указанията) на упълномощителя, съдържащи се в пълномощното. 

В случай, че пълномощникът се отклони от дадените му в това пълномощно инструкции, гласовете по тези акции за съответното гласуване, се считат за невалидни. 

4. Пълномощникът може да представлява повече от един акционер в Общото събрание на Дружеството. 

В този случай пълномощникът може да гласува по различен начин по акциите, притежавани от отделните акционери, които представлява.

5. Пълномощното за представляване на акционер в Общото събрание на акционерите трябва да е в писмена форма с нотариална заверка на подписа на упълномощителя, да е за конкретното Общо събрание, да е изрично и да посочва: 

а/ пълните данни на акционера-упълномощител  и пълномощника; 

б/ броя на акциите, за които се отнася пълномощното; 

в/ дневния ред на въпросите, предложени за обсъждане; 

г/ предложенията за решения по всеки от въпросите в дневния ред; 

д/ начина на гласуване по всеки от въпросите или когато такъв не е посочен, изрична клауза, че пълномощникът има право на преценка дали и по какъв начин да гласува; 

е/ дата, място и подпис. 

6. Уведомяването за упълномощаване, може да се извърши и чрез използване на електронни средства. 

В този случай Дружеството следва да бъде уведомено чрез получаване на следния електронен адрес ir@bulgariaholding.com на уведомление, подписано с универсален електронен подпис (по смисъла на Закона за електронния документ и електронния подпис /ЗЕДЕП/) на акционера-упълномощител (за физическите лица) или на законния представител на акционера- упълномощител (за юридическите лица). 

Към електронното уведомление за упълномощаване упълномощителят прилага сканирани оригинали на: пълномощното с нотариална заверка, изготвено по утвърдения от Дружеството образец, Удостоверение за актуална регистрация, издадено не по-рано от 3 месеца преди датата на Общото събрание, като в случай, че същите са на чужд език, се представят, заедно със заверен превод на български език съгласно действащото българско законодателство (Правилник за легализациите, заверките и преводите на документи и други книжа), като всички електронни образи на документи следва  да са подписани с универсалния електронен подпис на акционера-упълномощител (за физическите лица) или на законния представител на акционера- упълномощител (за юридическите лица).

7. Образец на пълномощното за представителство на акционер в Общото събрание, се представя на акционерите заедно с материалите за Общото събрание на акционерите.

8. Всички пълномощни, заедно с придружаващите ги документи, трябва да бъдат получени на следния адрес: гр.София, бул. „Васил Левски" №47 или на следния електронния адрес ir@bulgariaholding.com в рамките на 2 работни дни преди деня на Общото събрание - 23.06.2010г. и 24.06.2010 г., но най-късно в срок до 16.00 часа на 24.06.2010г. 

9. Когато пълномощното е издадено на чужд език, се представя на Дружеството заедно със заверен превод на български език съгласно действащото българско законодателство (Правилник за легализациите, заверките и преводите на документи и други книжа). 

10. Оттеглянето на упълномощаване, за което Дружеството е било надлежно уведомено, следва да се извърши по предвидения от закона ред.

11. Преупълномощаването с правата по пълномощното, както и пълномощно, дадено в нарушение на горепосочените правила, е нищожно.

12. Гласуването чрез кореспонденция и електронни средства не се допуска.

Регистрацията на акционерите започва в 09.00ч. на 25.06.2010г. на мястото на провеждане на Общото събрание на акционерите. 

За регистрация и участие в Общото събрание акционерите-физически лица трябва да представят документ за самоличност. Представляващите, когато са законни представители на акционери-юридически лица, трябва да представят документ за самоличност и заверено копие на Удостоверение за актуална регистрация, издадено не по-рано от 3 месеца преди датата на Общото събрание, като в случай, че същите са на чужд език се представят, заедно със заверен превод на български език съгласно действащото българско законодателство (Правилник за легализациите, заверките и преводите на документи и други книжа).

При липса на кворум, на основание чл.227, ал.3 от ТЗ, Общото събрание ще се проведе на 09.07.2010г. от 10.00ч. на същото място и при същия дневен ред, и то е законно независимо от представения на него капитал. Съгласно чл.115б, ал.1 от ЗППЦК само лицата, вписани като акционери към 11.06.2010г. имат право да участват и гласуват в това заседание на Общото събрание. В дневния ред на новото заседание не могат да се включват точки по реда на чл.223а от ТЗ.
Материали и образец на пълномощно
31/05/2010
Успешно приключи подписката за увеличение на капитала на ИХБ

Управителния съвет на Индустриален Холдинг България АД уведомява за резултатите от приключило първично публично предлагане на акции от увеличението на капитала на Индустриален Холдинг България АД, въз основа на Проспект за публично предлагане, одобрен с решение на КФН N 186-Е/26.03.2010 г.,  както следва: 

Публичното предлагане (подписка) на акции от капитала на "Индустриален холдинг България" АД, приключи успешно, при следните резултати:

· Дата на приключване на публичното предлагане - 27.05.2010 г. 

· Общ брой издадени права - 43,756,118. 

· Общ брой предложени за записване акции - 14,585,372. 

· Брой записани и платени акции от увеличението на капитала - 14,525,961. 

· Сума, получена от записаните и платени акции по набирателната сметка, открита в „Алианц Банк България" АД - 20,336,345.40 лева. 

· Разходи по публичното предлагане - размер на комисионните, възнагражденията и други разходи по публичното предлагане, включително таксите, платени на КФН - 111,881 лева.

Емитентът и обслужващият инвестиционен посредник не са срещнали затруднения, не са били налице спорове и други подобни при търгуване на правата и записване на акциите.

31/05/2010
ИХБ публикува своя консолидиран отчет за 1во тримесечие 2010

На 31 май 2010 ИХБ предостави своя консолидиран отчет за 1во тримесечие 2010 г. на обществеността, Комисия за финансов надзор и Българска фондова борса - София.
Консолидиран отчет 1Q2010
08/06/2010
АП вписа увеличението на капитала на ИХБ и промени в устава

С решения N 20100607151811 и N 20100607151253 от 07.06.2010 г. Агенцията по вписванията вписа в Търговски регистър следните промени в обстоятелствата на „Индустриален холдинг България" АД: 1. Увеличаване на капитала на „Индустриален Холдинг България" АД от 43,756,718 лева на 58,282,079 лева, чрез издаване на нови 14,525,961 броя обикновени, поименни, безналични, свободно прехвърлими акции, даващи право на 1 глас в ОСА, с номинална стойност 1 лв. и емисионна стойност 1.40 лв., всяка акция.  2. Промени в Устава касаещи промяната на капитала и броя на акциите.

Удостоверение ТР(pdf, 1MB)
Устав(pdf, 515KB)
25/06/2010
Решение на ОСА за разпределение на печалбата за 2009 на ИХБ

На 25.06.2010 година бе проведено редовно годишно Общо събрание на акционерите на "Индустриален холдинг България" АД /"Дружеството"/ при дневен ред, обнародван в Търговски регистър с N 20100515130827. 

На основание член 115б, алинея 2 от Закона за публичното предлагане на ценни книжа, Ви уведомяваме, че по точка 4 от дневния ред, редовното годишно Общо събрание на акционерите приема решение печалбата на Дружеството за 2009 година, в размер на 3,584,680 /три милиона петстотин осемдесет и четири хиляди шестстотин и осемдесет/  лева да остане неразпределена печалба на Дружеството.

28/06/2010
Решения и протокол от ОСА на ИХБ от 25 юни 2010

РЕШЕНИЯ на редовно Общо събрание на акционерите на "Индустриален холдинг България" АД 

проведено на 25.06.2010г., град София, ул. "Алабин" 16-20, Българска стопанска камара

1. Приемане на Доклада за дейността на Дружеството за 2009 година и на Консолидирания доклад за дейността на Дружеството за 2009 година

Решение: Общото събрание на акционерите приема Доклада за дейността на Дружеството и Консолидирания доклад за дейността на Дружеството за 2009 година.
2. Приемане на Доклада на регистрирания одитор за извършената проверка на Годишния финансов отчет на Дружеството за 2009 година и на Доклада на регистрирания одитор за извършената проверка на Консолидирания годишен финансов отчет на Дружеството за 2009 година.

Решение: Общото събрание на акционерите приема Доклада на регистрирания одитор за извършената проверка на Годишния финансов отчет и Доклада за извършената проверка на Консолидирания годишен финансов отчет на Дружеството за 2009 година.
3. Одобряване на Годишния финансов отчет на Дружеството за 2009 година и на Консолидирания годишен финансов отчет на Дружеството за 2009 година.

Решение: Общото събрание на акционерите одобрява Годишния финансов отчет и Консолидирания годишен финансов отчет на Дружеството за 2009 година. 
4. Приемане на решение за разпределение на печалбата на Дружеството за 2009 година.

Решение: Общото събрание на акционерите оставя като неразпределена печалбата на Дружеството за 2009 година, цялата в размер на 3,584,680 /три милиона петстотин осемдесет и четири хиляди шестстотин и осемдесет/  лева.
5. Отчет за дейността на Директора за връзки с инвеститорите през 2009 година.

Не подлежи на вземане на решение

6. Отчет за дейността на Одитния комитет на Дружеството за 2009 година.

Не подлежи на вземане на решение

7. Освобождаване от отговорност на членовете на Управителния и Надзорния съвети за дейността им през 2009 година. 

Решение: Общото събрание на акционерите освобождава от отговорност за дейността им през 2009 година:
като членове на Надзорния съвет:
· Снежана Илиева Христова, 
· Константин Кузмов Зографов 
· "ДЗХ" АД, представлявано от Елена Петкова Кирчева.
като членове на Управителния съвет:
· Божидар Василев Данев, 
· Данета Ангелова Желева, 
· Борислав Емилов Гаврилов,  
· Бойко Николов Ноев, 

· Георги Янчев Момчилов.
8. Определяне на възнаграждението на членовете на Надзорния съвет и на Управителния съвет на Дружеството за 2010 година.

Решение: Общото събрание на акционерите определя месечното възнаграждение на членовете на Надзорния съвет и на Управителния съвет на Дружеството за 2010 година да е в същия размер като през 2009 година.
9. Избор на регистриран одитор на Дружеството за 2010 година. 

Решение: Общото събрание на акционерите избира препоръчания от Одитния комитет регистриран одитор на Дружеството за 2010 година.
10. Разни.

Протокол(PDF, 435KB)
29/06/2010
Разкриване на дялово участие в капитала на ИХБ от акционери

В "Индустриален холдинг България" АД е постъпило уведомление от акционер за разкриване на дялово участие в капитала на "Индустриален холдинг България" АД както следва: От ЗУПФ "Алианц България"АД, град София, което е придобило 1,454,232 акции, представляващи 2.50% от капитала на „Индустриален холдинг България" АД в резултат на увеличение на капитала на последното, след което притежава 3,478,108 броя акции или 5.97% от акциите с право на глас на „Индустриален холдинг България" АД.

Уведомление по чл.145 ЗППЦК(PDF, 132KB)
30/06/2010
Информация по чл. 82б от ЗППЦК

ИНФОРМАЦИЯ ПО чл. 82б от Закона за публично предлагане на ценни книжа /ЗППЦК/за Индустриален холдинг България АД за периода 01.01.2009 - 31.12.2009
За периода 01.01.2009 - 31.12.2009  Индустриален холдинг България АД е публикувал и предоставял на обществеността информация различна от тази, която е предоставяна на Българска фондова борса - София и Комисия за финансов надзор под формата на новини на собствената си интернет страница и интервюта на мениджмънта. 

Информация по чл. 82б от ЗППЦК(doc, 470KB)
30/06/2010
Информация за размера на капитала към 30.06.2010

ИНФОРМАЦИЯ 

За общия брой акции с право на глас и размера на капитала на „Индустриален холдинг България" АД към 30.06.2010 г. /На основание чл. 112д от ЗППЦК/
През м. юни 2010 г. с регистрация на Търговски регистър N 20100607151811 бе регистрирано увеличение на капитала на „Индустриален холдинг България" АД чрез издаване на нови 14,525,961 броя обикновени, поименни, безналични, свободно прехвърлими акции, даващи право на 1 глас в ОСА, с номинална стойност 1 лв. и емисионна стойност 1.40 лв. всяка акция. Към 30.06.2010 г. капиталът на „Индустриален холдинг България" АД е както следва: Размер на капитала : 58,282,079 /петдесет и осем милиона двеста осемдесет и две хиляди и седемдесет и девет/ лева. Общ брой акции с право на глас : 58,282,079 /петдесет и осем милиона двеста осемдесет и две хиляди и седемдесет и девет/ броя с номинална стойност 1 /един/ лев всяка. 

Новите акции са регистрирани в Централен депозитар АД на 11.06.2010 г. Очаква се решение на Комисия за финансов надзор за регистрация на новите акции в регистъра на КФН, след което ще се регистрират за търговия на БФБ-София.  

19/07/2010  -  17:25:00 h 

ИХБ публикува неконсолидиран отчет 2ро тримесечие 2010

На 19 юли 2010 ИХБ предостави своя неконсолидиран отчет за 2ро тримесечие 2010 г. на обществеността, Комисия за финансов надзор и Българска фондова борса - София.
Неконсолидиран отчет 2Q2010
19/07/2010  -  18:01:00 h 

Отчет за спазване на условията по облигационния заем емисия корпоративни конвертируеми облигации - предварителен

ИХБ представи на КФН, БФБ и обществеността Отчет за спазване на условията по облигационния заем емисия корпоративни конвертируеми облигации ISIN BG2100024087, издадени от Индустриален холдинг България АД за 2ро тримесечие 2010 към 30.16.2010 г. - предварителен
Отчет 
24/08/2010  -  17:51:00 h 

ИХБ публикува консолидиран отчет 2ро тримесечие 2010

На 24 август 2010 ИХБ предостави своя консолидиран отчет за 2ро тримесечие 2010 г. на обществеността, Комисия за финансов надзор и Българска фондова борса - София.
Консолидиран отчет 2Q2010
24/08/2010  -  18:35:00 h 

Отчет за спазване на условията по облигационния заем емисия корпоративни конвертируеми облигации - окончателен

ИХБ представи на КФН, БФБ и обществеността Отчет за спазване на условията по облигационния заем емисия корпоративни конвертируеми облигации ISIN BG2100024087, издадени от Индустриален холдинг България АД за 2ро тримесечие 2010 към 30.16.2010 г. - окончателен
Отчет 

28/09/2010  -  14:39:00 h 

Междинно конвертиране на конвертируеми облигации емисия с ISIN код BG2100024087 и борсов код 4IDC
РЕШЕНИЕ
За увеличение на капитала на "Индустриален холдинг България" АД 
чрез конвертиране на конвертируемите облигации 

На заседание проведено на 28.09.2010г., Управителния съвет, с одобрението на Надзорния съвет приема решение на основание чл.195 от Търговски закон да увеличи капитала на Дружеството чрез превръщане на конвертируеми облигации в акции, а именно:
1. С цел осигуряване на правата на притежателите на конвертируеми облигации да превърнат облигациите си в акции, капиталът на Дружеството да бъде увеличен, на осн.чл.195 от ТЗ, с до 2 597 952 /два милиона петстотин двадесет и седем хиляди деветстотин петдесет и две/ лева чрез издаване на 2 597 952 /два милиона петстотин двадесет и седем хиляди деветстотин петдесет и две/ броя обикновени, поименни, безналични акции с право на глас. Увеличението на капитала ще се извърши чрез конвертиране на до 216 496  /двеста и шестнадесет хиляди четиристотин деветдесет и шест/ броя безналични, лихвоносни, конвертируеми, свободно прехвърляеми и необезпечени облигации, с номинална и емисионна стойност 100 /сто/ лева всяка в до 2 597 952 /два милиона петстотин двадесет и седем хиляди деветстотин петдесет и две/  броя обикновени, поименни, безналични акции с право на глас, с номинална стойност 1 /един/ лев и емисионна стойност 8.33 /осем цяло и тридесет и три стотни/ лева.
2.  Определят следния ред, срок и условия за извършване на конвертирането на облигациите в акции:
2.1. Конвертирането на облигациите ще се извърши на датата на четвъртото лихвено плащане, а именно на 29.10.2010г. 
2.2. Конвертирането ще се извърши в следното съотношение: 1 /една/ облигация за 12 /дванадесет/ акция или при конверсионна цена на една акция 8.33 /осем цяло и тридесет и три стотни/ лева. 
2.3. Акции от предстоящото увеличение на капитала на Дружеството могат да запишат облигационерите на Дружеството към 12.10.2010 година. 
2.4. Срокът за подаване на заявления за записване на акции срещу конвертиране на облигации е от 13.00 часа на 13.10.2010г., до 17.00 часа на 15.10.2010 година.
2.5. Записването на акции срещу конвертиране на облигации ще става чрез подаването на адреса на управление на инвестиционния посредник - „Алианц Банк България" АД, град София, бул. „Княгиня Мария Луиза" №79, на изрично писмено заявление от правоимащите лица.
2.6. В случаите, в които заявлението се подава от пълномощник, последният следва да се легитимира с изрично писмено пълномощно с нотариална заверка на подписа на упълномощителя.
2.7. Едновременнно с подаването на заявлението за записване на акции, облигационерите подават пред инвестриционния посредник и нареждане за блокиране на облигациите, заявени за конвертиране.
3. В срок до 25.10.2010г. Управителният съвет ще констатира:
- поименно кои облигационери са изявили воля да конвертират и съответно каква част от притежаваните от тях облигации (всички или само част);
- точния размер на увеличаването на капитала чрез превръщане на конвертируеми облигации в акции.

Протокол(PDF, 2MB)
30/09/2010  -  17:46:00 h 

Промяна на конверсионното съотношение по емисия конвертируеми облигации емисия ISIN BG2100024087, издадени от „Индустриален холдинг България” А

В резултат на увеличението на капитала на „Индустриален холдинг България" АД от 43 756 718 лв. на 58 282 079 лв., вписано в Търговски регистър с №20100607151811 и №20100607151253 на 07.06.2010 г., и съгласно Проспект за публично предлагане на конвертируемите облигации, потвърден с Решение на КФН №1127-Е/28.08.2008г., съгласно който Дружеството е издало 216 496  броя безналични, лихвоносни, конвертируеми, свободно прехвърляеми и необезпечени облигации с номинална и емисионна стойност 100 лева всяка, се извършва корекция на конверсионното съотношение и конверсионната цена. След направените преизчисления по формулите в Проспекта, коригиращия фактор е 1.002, при което се получава ново конверсионно съотношение 12.024, и нова конверсионна цена 8.3167.  Новото конверсионно съотношение влиза в сила считано от 07.06.2010 г.

КОРЕКЦИЯ В КОНВЕРСИОННОТО СЪОТНОШЕНИЕ
Номинална стойност на облигация 100,00 лв
Конверсионно съотношение              12,00

Конверсионна цена                               8,333 лв

Емисионна стойност на нова акция     1,400 лв

Брой права за една акция                      3,00

Последен ден, когато се търгува с права  14.Април

Първи ден, когато се търгува без права   15.Април

Цена на акция към последния ден, когато се търгува с права (ср.претеглена цена) 1,411 лв

Цена на акция на първия ден, когато се търгува без права (ср.претеглена цена)    1,401 лв

Цена на право (теоритична) 0,0028 лв

Коригиращ фактор                               1,002
Нова конверсионна цена                      8,3167 лв
Ново конверсионно съотношение    12,024

Уведомлението се прави сега поради това, че е допусната техническа грешка при изчисляване на коригиращия фактор за изчисляване на конверсионното съотношение, веднага след увеличението на капитала. Направените тогава изчисления показваха, че няма промяна в коригиращия фактор.

30/09/2010  -  00:00:00 h 

Междинно конвертиране на конвертируеми облигации емисия с ISIN код BG2100024087 и борсов код 4IDC
Уведомяваме Ви, че във връзка с допусната техническа грешка при изчисляване на коригиращия фактор за изчисляване на конверсионното съотношение, при което да се извърши конвертирането на облигации от емисия на „Индустриален холдинг България" АД ISIN BG2100024087 в акции вследствие на увеличение на капитала на „Индустриален холдинг България" АД вписано в ТР на 07.06.2010 г., се направи преизчисление на коригиращия фактор, в резултат на което той се променя от 1 на 1.002. В резултат на това се променят параметрите на решението за увеличение на капитала с цел осигуряване на междинно конвертиране на облигациите на датата на четвъртото лихвено плащане. Промяната е в увеличение на броя акции с 5 196 броя.
РЕШЕНИЕ
За увеличение на капитала на "Индустриален холдинг България" АД 
чрез конвертиране на конвертируемите облигации 

На заседание проведено на 30.09.2010г., Управителния съвет, с одобрението на Надзорния съвет приема решение на основание чл.195 от Търговски закон да увеличи капитала на Дружеството чрез превръщане на конвертируеми облигации в акции, а именно:

1. С цел осигуряване на правата на притежателите на конвертируеми облигации да превърнат облигациите си в акции, капиталът на Дружеството да бъде увеличен, на осн.чл.195 от ТЗ, с до 2603 148 /два милиона шестстотин и три хиляди сто четиридесет и осем/ лева чрез издаване на до 2603148 /два милиона шестстотин и три хиляди сто четиридесет и осем/ броя обикновени, поименни, безналични акции с право на глас. Увеличението на капитала ще се извърши чрез конвертиране на до 216 496 /двеста и шестнадесет хиляди четиристотин деветдесет и шест/ броя безналични, лихвоносни, конвертируеми, свободно прехвърляеми и необезпечени облигации, с номинална и емисионна стойност 100 /сто/ лева всяка в до 2603148 /два милиона шестстотин и три хиляди сто четиридесет и осем/ броя обикновени, поименни, безналични акции с право на глас, с номинална стойност 1 /един/ лев и емисионна стойност 8.3167 /осем цяло три хиляди сто шестдесет и седем/ лева.

2. Определят следния ред, срок и условия за извършване на конвертирането на облигациите в акции:

2.1. Конвертирането на облигациите ще се извърши на датата на четвъртото лихвено плащане, а именно на 29.10.2010г. 

2.2. Конвертирането ще се извърши в следното съотношение: 1 /една/ облигация за 12.024 /дванадесет цяло нула двадесет и четири/ акции или при конверсионна цена на една акция 8.3167 /осем цяло три хиляди сто шестдесет и седем/ лева. 

2.3. Акции от предстоящото увеличение на капитала на Дружеството могат да запишат облигационерите на Дружеството към 12.10.2010 година. 

2.4. Срокът за подаване на заявления за записване на акции срещу конвертиране на облигации е от 13.00 часа на 13.10.2010г., до 17.00 часа на 15.10.2010 година.

2.5. Записването на акции срещу конвертиране на облигации ще става чрез подаването на адреса на управление на инвестиционния посредник - „Алианц Банк България" АД, град София, бул. „Княгиня Мария Луиза" №79, на изрично писмено заявление от правоимащите лица.

2.6. В случаите, в които заявлението се подава от пълномощник, последният следва да се легитимира с изрично писмено пълномощно с нотариална заверка на подписа на упълномощителя.

2.7. Едновременнно с подаването на заявлението за записване на акции, облигационерите подават пред инвестриционния посредник и нареждане за блокиране на облигациите, заявени за конвертиране.

3. В срок до 25.10.2010г. Управителният съвет ще констатира:

- поименно кои облигационери са изявили воля да конвертират и съответно каква част от притежаваните от тях облигации (всички или само част);

- точния размер на увеличаването на капитала чрез превръщане на конвертируеми облигации в акции.

Протокол(pdf, 2MB)
29/10/2010  -  17:55:00 h 

ИХБ публикува неконсолидиран отчет 3то тримесечие 2010

На 29 октомври 2010 ИХБ предостави своя неконсолидиран отчет за 3то тримесечие 2010 г. на обществеността, Комисия за финансов надзор и Българска фондова борса - София.
Неконсолидиран отчет 3Q2010  
24/11/2010  -  16:26:00 h 

Вдигнат флаг на Кораб Антеа, четвъртия кораб на ИХБ

На 24 ноември 2010 г. бе вдигнат флага на новия кораб Антеа построен от Булярд корабостроителна индустрия АД за дъщерно дружество в групата на Индустриален холдинг България АД.  Корабът е с вместимост 21 100 DWT, за насипни товари с неограничен район на плаване и e четвъртия построен за ИХБ в Булярд корабостроителна индустрия АД. 

30/11/2010  -  16:51:00 h 

ИХБ публикува консолидиран отчет 3то тримесечие 2010

На 30 ноември 2010 ИХБ предостави своя консолидиран отчет за 3то тримесечие 2010 г. на обществеността, Комисия за финансов надзор и Българска фондова борса - София.
Консолидиран отчет 3Q2010 

22/12/2010  -  16:28:00 h 

Нов речен кораб, шести за Дунав Турс АД, дружество в групата на ИХБ ще бъде построен

На 21 декември 2010 г. Дунавско речно плаване, дъщерно дружество на Дунав турс АД от групата на ИХБ сключи договор за строителство на нов речен пътнически кораб на стойност 12.05 млн. евро. Корабът ще се строи в корабостроителница в гр. Граве, Холандия и ще влезе в експлоатация за сезон 2012 г. Корабът ще бъде 4 звезди, с 81 кабини за 162 пасажери. 

23/12/2010  -  11:32:00 h 

Уведомление на основание чл.112б, ал.1 от ЗППЦК за решение за увеличение на капитала

На 22.12.2010 г. Управителният съвет на Индустриален холдинг България АД, на основание чл. 12а от Устава, във връзка с чл. 196 ТЗ, взе решение, утвърдено от Надзорния съвет за увеличение на капитала на Дружеството, както следва:

1. Взема решение за увеличаване на капитала на „Индустриален холдинг България" АД с до 9,713,679 лева, от 58,282,079 лева на до 67,995,758 лева, чрез първично публично предлагане на 9,713,679 броя, обикновени, поименни, безналични акции с право на глас, с номинална стойност 1 лев и емисионна стойност 1.03 лева, всяка акция.

Ръководството на „Индустрален Холдинг България"АД предвижда с набраните средства от новата емисия акции да финансира дейността на дружества от групата, в т.ч., но не само: (1) строителството на нов речен кораб за групата на Дунав турс АД; (2) строителство на кораб със строителен номер 102; (3) инвестиционният проект в КРЗ Порт - Бургас АД и други дъщерни дружества, включително нови проекти.

2. Определя инвестиционен посредник, който ще обслужи увеличението на капитала, съгласно изискването на чл. 112 "б" от ЗППЦК - „Кей Би Си Секюритис - Н.В - клон България".

Проспектът за увеличение на капитала следва да бъде одобрен от Комисия за финансов надзор.

Приложено изпращаме протоколи с решението за увеличение на капитала.


Протокол УС(PDF, 203KB)

Протокол НС(PDF, 194KB)

27 Яну 2011 | 16:15 

ИХБ публикува неконсолидиран отчет 4то тримесечие 2010

На 27 януари 2011 ИХБ предостави своя неконсолидиран отчет за 4то тримесечие 2010 г. на обществеността, Комисия за финансов надзор и Българска фондова борса - София.

Неконсолидиран отчет 4Q2010
27 Яну 2011 | 16:20 

Отчет за спазване на условията по облигационния заем емисия корпоративни конвертируеми облигации - предварителен

ИХБ представи на КФН, БФБ и обществеността Отчет за спазване на условията по облигационния заем емисия корпоративни конвертируеми облигации ISIN BG2100024087, издадени от Индустриален холдинг България АД към 31.12.2010 г. - предварителен.

Отчет
15 Фев 2011 | 12:00 

Съобщение за публично предлагане на акции

 “Индустриален Холдинг България” АД на основание чл. 92 а, ал. 2 от Закона за публичното предлагане на ценни книжа, уведомява инвеститорите относно началото на публично предлагане  на 9,713,679 броя обикновени, поименни, безналични акции, даващи право на 1 глас в ОСА, с емисионна стойност 1.03  лв.  и с обща емисионна стойност 10,005,089.37 лв. Емисията се издава, въз основа на взети решения от Управителния и Надзорния съвет на „Индустриален холдинг България” АД на 22.12.2010 и 10.01.2011 г. С решение N 67-Е/02.02.2011 г. Комисия за финансов надзор е потвърдила проспект за първично публично предлагане на акциите от настоящата емисия.

Пълен текст на съобщението
22 Фев 2011 | 18:40 

Обявяване на очакван финансов резултат за 2010 г. на консолидирана база на ИХБ

Очакваният консолидиран финансов резултат на групата „Индустриален холдинг България” АД към 31.12.2010 г. е нетна загуба за мажоритарните собственици в размер на 10,740 хил.лв. /печалба 1,634 хил.лв. към 31.12.2009 г./ при загуба преди облагане с данъци в размер на 20,923 хил.лв. /загуба 373 хил.лв. към 31.12.2009 г./

Загубата се дължи на очаквана загуба в дружествата Булярд Корабостроителна индустрия ЕАД, Приват инженеринг АД, КЛВК АД, Елпром ЗЕМ АД, ЗММ Нова Загора АД и Машстрой АД.

Консолидиран отчет за 4-то тримесечие 2010 г. ще бъде публикуван до 28.02.2011 г.

ДОПЪЛНИТЕЛНА ИНФОРМАЦИЯ
1. Информация за промените в счетоводната политика през отчетния период, 
Няма промени в счетоводната политика на  „ИХБ” АД през отчетния период.
2. Информация за настъпили промени в групата на „Индустриален холдинг България” АД 
Дейността на дружество Корабно проектиране АД /предишно наименование Вартсила ИХБ Корабно проектиране България АД/ е прекратена по решение на Общото събрание на акционерите на дружеството и е стартирана процедура по ликвидация на същото от 9.07.2010 г. Дейността корабен дизайн ще се осъществява в Булярд корабостроителна индустрия АД, където преминава и екипът на Корабно проектиране АД. Дружеството е прекратено, считано от 01.2011 г.
3. Информация за резултатите от организационни промени в  „ИХБ” АД /преобразуване, продажба на дружества от икономическата група, апортни вноски от дружеството, даване под наем на имущество, дългосрочни инвестиции, преустановяване на дейност/
Няма промяна  в резултатите в следствие на организационни промени.
4. Становище на управителния орган относно възможностите за реализация на публикувани прогнози за резултатите от текущата финансова година, като се отчитат резултатите от текущото тримесечие, както и информация за факторите и обстоятелствата, които ще повлияят на постигането на прогнозните резултати най-малко за следващото тримесечие
Управителният съвет на  „ИХБ” АД не е публикувал прогнози за резултатите през 2010 г.

5. Данни за лицата, притежаващи пряко и непряко най-малко 5 на сто от гласовете в общото събрание към края на съответното тримесечие, и промените в притежаваните от лицата гласове за периода от края на предходния тримесечен период
Към 31.12.2010 г. в  „ИХБ” АД има информация за следните акционери с над 5 на сто от акциите с право на глас, както следва:
5.1.Венсайд ентерпрайзис лимитед 

Брой акции с право на глас и техния дял от гласовете в общото събрание на акционерите на дружеството: 
Към 31.12.2010 г.:   17 485 375 броя акции, представляващи 30% от гласовете притежавани пряко
Към 30.09.2010 г.:   17 485 375 броя акции, представляващи 30% от гласовете притежавани пряко
5.2.  Буллс АД 

Брой акции с право на глас и техния дял от гласовете в Общото събрание на акционерите на дружеството:

Към 31.12.2010 г.:     5 831 539 броя акции, представляващи 10% от гласовете притежавани пряко
Към 31.09.2010 г.:     5 831 539 броя акции, представляващи 10% от гласовете притежавани пряко
Буллс АД е собственик наВенсайд Ентерпрайзис Лимитед и контролира притежаваните от последното акции.

5.3.  ДЗХ АД 

Брой акции с право на глас и техния дял от гласовете в Общото събрание на акционерите на дружеството:

Към 31.12.2010 г.: притежавани пряко 2 914 786 броя акции, представляващи 5% от гласовете 

Към 30.09.2010 г.: притежавани пряко 2 914 786 броя акции, представляващи 5% от гласовете 

5.4.  Данета Ангелова Желева

Брой акции с право на глас и техния дял от гласовете в Общото събрание на акционерите на дружеството:

Към 31.12.2010 г.: притежавани пряко 35 181 броя акции, представляващи 0.06% от гласовете и общо пряко и чрез свързани лица общо 2 950 521 броя акции, представляващи 5.06% от гласовете 

Към 30.09.2010 г.: притежавани пряко 35 181 броя акции, представляващи 0.06% от гласовете и общо пряко и чрез свързани лица общо 2 950 521 броя акции, представляващи 5.06% от гласовете 

5.5.  Димитър Георгиев Желев

Брой акции с право на глас и техния дял от гласовете в Общото събрание на акционерите на дружеството:

Към 31.12.2010 г.: притежавани пряко 554 броя акции, представляващи 0.0005% от гласовете и общо пряко и чрез свързани лица общо 2 950 521 броя акции, представляващи 5.06% от гласовете 

Към 30.09.2010 г.: притежавани пряко 554 броя акции, представляващи 0.0005% от гласовете и общо пряко и чрез свързани лица общо 2 950 521 броя акции, представляващи 5.06% от гласовете 
Димитър Георгиев Желев осъществява контрол върху Буллс АД и Венсайд Ентерпрайзис Лимитед и гласовете притежавани от тях пряко.

5.6.  ЗУПФ "Алианц България"АД
Брой акции с право на глас и техния дял от гласовете в Общото събрание на акционерите на дружеството:

Към 31.12.2010 г.: притежавани пряко 4 007 095 броя акции, представляващи 6.88% от гласовете 

Към 30.09.2010 г.: притежавани пряко 4 007 095 броя акции, представляващи 6.88% от гласовете 

6. Данни за акциите, притежавани от управителните и контролни органи на емитента към края на съответното тримесечие, както и промените, настъпили за периода от края на предходния тримесечен период за всяко лице поотделно
Информация за притежавани от членовете на Надзорния и Управителния съвет акции на  „ИХБ” АД 

Към 31 декември 2010 г.:

	
	Придобити пряко  през IVто Тримесечие 2010г.
	Прехвърлени пряко  през IVто Тримесечие през 2010г.
	Брой акции, притежавани пряко
	Брой акции, притежавани чрез свързани лица
	Общо пряко и чрез свързани лица
	% от гласовете в ОСА пряко и чрез свързани лица

	Членове на Надзорния съвет
	
	
	
	
	
	

	ДЗХ АД
	0
	0
	2 914 786
	0
	2 914 786
	5.001%

	Снежана Христова
	0
	0
	2 056
	216 587
	218 643
	0.375%

	Константин Зографов
	0
	0
	582
	208
	790
	0.002%

	Членове на Управителния съвет
	
	
	
	
	
	

	Божидар Данев
	0
	0
	208
	0
	208
	0.0006%

	Данета Желева
	0
	0
	35 181
	2 915 340
	2 950 521
	5.06%

	Георги Момчилов
	0
	0
	75
	5000
	5075
	0.005%

	Борислав Гаврилов
	0
	0
	208
	624
	832
	0.002%

	Бойко Ноев
	0
	0
	0
	0
	
	0


7. Информация за висящи съдебни, административни или арбитражни производства, касаещи задължения или вземания в размер най-малко 10 на сто от собствения капитал на емитента; ако общата стойност на задълженията или вземанията на емитента по всички образувани производства надхвърля 10 на сто от собствения му капитал, се представя информация за всяко производство поотделно
Няма такива. 

8. Информация за отпуснатите от емитента или от негово дъщерно дружество заеми, предоставяне на гаранции или поемане на задължения общо към едно лице или негово дъщерно дружество, в това число и на свързани лица с посочване на характера на взаимоотношенията между емитента и лицето, размера на неизплатената главница, лихвен процент, краен срок на погасяване, размер на поето задължение, условия и срок.

През Iво, IIро, IIIто и IVто тримесечие 2010 г. ИХБ АД е отпуснало парични заеми на Приват инженеринг АД в евро в размер на левовата равностойност на 11,342 х.лв., при лихвен процент 5%, срок за погасяване с 2013 г. Предоставени са 3,135 х.лв по договор за цесия , подписан между „ИХБ” АД и Приват инженеринг АД, по силата на който ИХБ АД прехвърля вземания по парични заеми от Булярд корабостроителна индустрия АД на Приват инженеринг АД  при лихва 4 % на годишна база. Заемът на Приват инженеринг АД е даден с цел финансиране строителството на кораби Карвуна  и Марциана, поръчани от дружества от групата на Индустриален холдинг България АД.
През 2010 г. „ИХБ” АД е отпуснало парични заеми на КЛВК АД в евро в размер на левовата равностойност на 11,563 х.лв., при лихвен процент 5%, срок за погасяване с 2013 г. Предоставени са 9,040 х.лв по договор за цесия, подписан между ИХБ АД и КЛВК АД, по силата на който ИХБ АД прехвърля вземания по парични заеми от Булярд корабостроителна индустрия АД на КЛВК АД  при лихва 4 % на годишна база. Заемът на КЛВК АД е даден с цел финансиране строителството на кораб 102. 
Направена е вноска за увеличение на капила на КРЗ Порт Бургас АД от ИХБ в размер на 2,185 х.лв. но поради това че увеличението на капитала все още не е вписано в Търговския регистър, тази сума е трансформирана като паричен заем от ИХБ на КРЗ Порт Бургас АД.

През Iво, IIро, IIIто и IVто тримесечие 2010 г. „Приват инженеринг” АД, дъщерно дружество на „ИХБ” АД направи допълнителни парични вноски в своито дъщерни дружества както следва: на Емона в размер на 50 х.лв., на Карвуна Лтд. в размер на 157 х.лв., на Марциана в размер на 993  х.лв. и на Тириста в размер на 8,352 х.лв. Средствата са необходими за финансиране строителството на корабите, за който дружествата са сключили договори с „Булярд Корабостроителна индустрия” АД.
През Iво, IIро, IIIто и IVто тримесечие 2010 г. „ИХБ” АД е отпуснало парични заеми на Булярд Корабостроителна индустрия АД в евро, общо в размер на левова равностойност от 22,538 х.лв, при 7 - 8% лихва.
През IIIто тримесечие 2010 г. „ИХБ” АД е отпуснало парични заеми на КРЗ Порт Бургас АД в размер на 600 000 х.лв., при 7% лихва и срок на погасяване 31.12.2010 г. Заемът е върнат през м. октомври.
През Iво, IIро, IIIто и IVто тримесечие 2010 г. „Приват инженеринг” АД, дъщерно дружество на „ИХБ” АД е отпуснало паричен заем на Булярд Корабостроителна индустрия АД в евро, общо в размер на левова равностойност от 17,148 х.лв, при 8% лихва. Към 31.12.2010 неизплатената част по тези заеми е 698 х.лв. Останалата част от сумата е трансформирана в допълнителни парични вноски на дружествата Карвуна, Тириста и Марциана /описани по-горе/. 

През м. февруари 2010 г. дъшерното  дружество Приват инженеринг АД сключва договор  с търговска банка, по силата на който получава кредит в размер на  на 10 000 хил. щ. долара при годишен лихвен  процент - едномесечен LIBOR, увеличен с надбавка от 5%. За обезпечение на кредита е вписана първа по ред морска ипотека на търговски кораб Карвуна, собственост на дружество от групата и е подписан договор за поръчителство между банката и Индустриален холдинг България АД, по силата на който Холдинга става поръчител и отговаря солидарно за изпълнение на задълженията на Приват инженеринг АД към банката. Към 31.12.2010 г. задължението е в размер на 13 214 х.лв.
Богомила Христова





Данета Желева

Директор за връзки с инвеститорите



Изпълнителен директор 
...................................................................................................
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