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ПРОГРАМА

за прилагане на международно признатите стандарти за добро корпоративно управление 

на “ДУПНИЦА ТАБАК” АД

ВЪВЕДЕНИЕ

В съвременните пазарни икономики ефективното корпоративно управление е изключително важно за успеха на публичните дружества. Законовата среда в България предоставя солидна рамка за добро корпоративно управление: Търговският закон, Законът за публичното предлагане на ценни книжа, Законът за счетоводството и Законът за независимия финансов одит. Но практиките на добро корпоративно управление са нещо повече от законови разпоредби. Те съчетават ефективно спазване на законите и съответните подзаконови нормативни актове, установяване на добри практически норми от управителния съвет и внедряване на утвърдени на международно равнище указания, водещи до практически постижения, в които членовете на управителния съвет спазват най-висок стандарт за поведение. Програмата за корпоративно управление на "Дупница Табак" АД съдържа и използва основните принципи на корпоративно управление, публикувани от Организацията за икономическо сътрудничество и развитие (ОИСР) и приети от Държавната комисия по ценни книжа. Тези принципи са широко признати от европейската бизнес общност и от правителствените органи като крайно необходими за стабилно управление.

Ние, Ръководството на "Дупница Табак" АД, считаме, че доброто корпоративно управление е важна предпоставка за успешната работа на Дружеството . Такова управление означава, че в "Дупница Табак" АД ще има по-голямо доверие и то ще бъде по-привлекателно както за българските инвеститори, така и за чуждестранната инвестиционна общност. 

Програмата за прилагане на международно признатите стандарти за добро корпоративното управление на “Дупница Табак” АД усъвършенства рамката, която

· Да защитава правата на акционерите.

· Да обезпечава равнопоставено третиране на всички акционери, включително миноритарните и чуждестранните акционери. 

· Да осигурява спазването на законовите права на заинтересуваните страни. 

· Да осигурява своевременно и точно разкриване на информация по всички въпроси, свързани с дружеството, включително и финансовото положение, резултатите от дейността, собствеността и управлението на дружеството.

· Да осигурява стратегическото управление на дружеството, ефикасния контрол върху управлението на управителните органи и отчетността на управителните органи пред дружеството и акционерите.

Настоящата Програма определя основните вътрешни правила и средства за ефективното прилагане на международно признатите стандарти за добро корпоративно управление на Организацията за икономическо сътрудничество и развитие (ОИСР).

Програмата е отворена за реализацията на инициативи и законообразни предложения по отношение защита правата на акционерите, ефективна връзка с инвеститорите, подобряване разкриването на информацията и други. 

ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ НА ПРОГРАМАТА

· Да се утвърждават принципите на добро корпоративно управление в "Дупница Табак"АД, заложени в приетите Принципи за корпоративно управление на Организацията за икономическо сътрудничество и развитие.

· Да се повишава доверието на акционерите на дружеството, на неговите инвеститори, както и на лицата, заинтересовани от управлението и дейността на дружеството.

· Да се изпълняват изискванията на ЗППЦК, както и на цялата нормативна база в тази връзка.

ПРИНЦИПИ  I

Защита правата на акционерите

· изготвяне на комплект от документи за членовете на съвета на директорите на "Дупница Табак"АД, в които се посочват правата на акционерите, предвидени в Търговския закон и ЗППЦК;

· извършване на преценка дали дружеството съблюдава тези права и в каква степен;

· изготвяне на процедура за незабавно, точно и цялостно разкриване на публичната информация по ЗППЦК пред акционерите на дружеството;

· изготвяне на правила и процедури за повишаване на информираността на акционерите;

· създаване на процедури, определящи начина на информиране на акционерите с текуща информация /като се има предвид ЗППЦК/;

· изготвяне на процедури за дивидентната политика и в частност за начина на изплащането на дивиденти, с цел минимизиране на разходите на акционерите;

· създаване на процедура за информиране на акционерите за датата на общото събрание, както и изготвянето на материалите по дневния ред на събранието и предложенията за решения по тях.

Равнопоставено третиране на всички акционери–мажоритарни и миноритарни.

· създаване на правила за равнопоставеност на акционерите, независимо от процентния им дял на участие в капитала на дружеството;

· всички акционери, от най-дребния до мажоритарния, трябва да получават еднаква информация от "Дупница Табак"АД, следваща им се по ЗППЦК.

· едновременно уведомяване на миноритарните и мажоритарните акционери.

· еднакви права на акционерите /миноритарни и мажоритарни/ при участие и гласуване в общите събрания на дружеството;

· създаване на  Интернет страница на Дружеството с равен достъп до актуална информация за всички акционери–мажоритарни и миноритарни

· Създаване на програма за общуване с акционерите, включително и чрез Интернет страницата на дружеството, с която да им се разяснят напълно правата и начина на упражняването им, с цел повишаване доверието в дружеството.

Признаване правата на заинтересуваните лица.

· спазване на законовите /ЗППЦК/ права на заинтересуваните лица;

· участие на заинтересованите лица в корпоративното управление;

Своевременно и точно разкриване на информация, съгласно изискванията на ЗППЦК.

· създаване на процедура за преглед на отчетите, които "Дупница Табак“АД е длъжен да представя в КФН, за да се установи дали те са пълни и точни;

· осигуряване на своевременно представяне на отчетите;

· насърчаване употребата на ясен и разбираем език при общуването с акционерите, за да се улесни разбрането на финансовата информация;

· създаване на система за текущо разкриване на информация и периодичен преглед, за да се осигури спазването на процедурите;

· създаване на процедура за формулиране на целите на дружеството през настоящата година, както и за предвидимите рискови фактори за дейността на дружеството;

· своевременно предприемане на корекции по отношение на процедурите, които затрудняват изпълнението на програмата.

Стратегическо управление на дружеството и отчетност на управителните органи пред дружеството и акционерите, съгласно изискванията на ЗППЦК.

· Създаване на ред, с който да се гарантира, че заседанията на управителните органи са провеждат редовно и по предварителен график, който дава възможност за участие на всички или на по-голямата част от членовете.

· Вземане на мерки управителните органи да получават пълния дневен ред на заседанието, както и комплектите писмени материали за него поне една седмица предварително. Материалите трябва да съдържат всички документи, необходими за  съставянето на преценка какъв вот да се даде по всяка точка от дневния ред.

· разработване на процедура, с която да се гарантира, че начинът на управление на съвета на директорите на "Дупница Табак"АД дава възможност на акционерите да упражняват своите акционерни права.

· Преглед и при необходимост създаване на процедури за подробно протоколиране на заседанията на управителните органи, включително и на вота на всеки член на управителните органи, както и на мотивите за неговия вот по всяка точка от дневния ред.

· Осигуряване на своевременно разкриване на информация пред акционерите, освен ако управителните органи не са гласували даден въпрос да не става обществено достояние, както и посочване в протокола на мотивите за гласуване на подобно решение. В протокола трябва да се посочват решенията на управителните органи по всяка точка от дневния ред, включително и мотивите по същество за техните действия.

ОЦЕНКА НА ПРОГРАМАТА ЗА КОРПОРАТИВНО УПРАВЛЕНИЕ

изготвяне на годишна оценка на ефективността на програмата за корпоративно управление на "Дупница Табак" АД;

· създаване на възможност чрез Интернет-страницата за обратна връзка с акционерите на дружеството, проучване на тяхното мнение, отговори на техни въпроси, анкети или други форми за проучване на мнението им относно ефективността на програмата;

· изготвяне и разпространение на доклад до акционерите за изпълнение на програмата, съгласно ЗППЦК.

