2.База за изготвяне и счетоводни политики
Основните счетоводни политики при изготвянето на тези финансови отчети са приложени по-долу. Политиките са били последователно прилагани за всички представени години, освен ако изрично не е упоменато друго.

 

2.1 База за изготвяне
Настоящият финансов отчет е изготвен в съответствие с изискванията на Международните стандарти за финансови отчети (МСФО) приети от Европейският съюз (МСФО, приети от ЕС), тълкуванията на МСФО, приложими за дружества отчитащи се по МСФО. Настоящият финансов отчет е изготвен при спазване принципа на историческата цена, освен в случаите на извършена преоценка на земи и сгради, финансови активи на разположение за продажба и финансови активи и пасиви, (включително деривативни инструменти), отчитани по справедлива стойност в печалбата или загубата.

Изготвянето на финансовите отчети в съответствие с МСФО изисква употребата на конкретни приблизителни счетоводни оценки. Също така се изисква  ръководството да използва собствена преценка при прилагането на счетоводните политики. Елементите на финансовите отчети, чието представяне изисква по-висока степен на субективна преценка или сложност, както и тези елементи, за които предположенията и оценките имат значително влияние върху финансовите отчети като цяло, са отделно оповестени. 
2.1.1 Изменения в счетоводната политика и оповестявания

(а)Нови и изменени стандарти приети от дружеството.

Дружеството е приело следните нови и подобрени МСФО от 1 януари 2009 г.

· МСФО 7 „Финансови инструменти - Оповестяване”(Изменение) - в сила от 1 януари 2009 г.
· МСС 1  (Изменение) „Представяне на финансови отчети” - в сила от 1 януари 2009 г. Изменението забранява представянето на определени  приходи и разходи (изменения в собствения капитал, които не са резултат от операции със собствениците) в отчета за промените в собствения капитал и изисква измененията в собствения капитал, които не са резултат от операции със собствениците, да  се представят отделно от измененията, които са резултат от свързаните със собствениците операции. В резултат на това дружеството представя във финансовия отчет за промени в капитала всички   промени, които са резултат от операции със собственици, докато всички промени в капитала, които не са резултат от операции със собственици се представят в отчет за общия доход. Сравнителната информация е представена така, че също да бъде в съответствие с изменения стандарт. Тъй като промяната в счетоводната политика оказва влияние само върху аспектите на представянето, тя няма влияние върху дохода от акция.

· МСФО 2 (Изменение), „Плащане на базата на акции” (в сила от 1 януари 2009 г.)
· По отношение на разходи за заеми, свързани с отговарящите на условията активи, за които началната дата на капитализация е след 1 Януари 2009, дружеството капитализира разходите по заеми, които могат да се отнесат директно към придобиване, изграждане и производство на отговарящите на условията активи като част от стойността на актива. Дружеството вече е признало разходите по заеми в текущия период. Тази промяна в счетоводната политика се дължи на приемането на МСС 23, Разходи по заеми (2007) в съответствие с преходните разпоредби на стандарта; сравнителните цифри не се преизчисляват. Промяната в счетоводната политика няма ефект върху дохода на акция.  

(б) Стандарти, изменения и тълкувания към съществуващи стандарти, които все още не са влезли в сила и не са приети от дружеството за по – ранно приложение.
Следните тълкувания и изменения на съществуващи стандарти са публикувани и са задължителни за прилагане за счетоводни периоди на дружеството започващи на или след 1 януари 2009 г. или за по-късни периоди, но не са приети от дружеството за по – ранно приложение.
· КРМСФО 17, „Разпределяне на безналични  активи между собствениците” (в сила от 1 юли 2009).
· МСС 27 (Изменен), „Консолидирани и индивидуални финансови отчети” влиза в сила от 1 юли 2009 г.
· МСФО 3 (Изменен), „Бизнес комбинации” (в сила от 1 юли 2009 г.).
· МСС 38 (Изменение), „Нематериални активи”. 

· КРМСФО 5 (Изменение) „Оценка на нетекущи активи (или групи за изваждане от употреба), класифицирани като държани за продажба”.
· КРМСФО 5 (Изменение) „Оценка на нетекущи активи (или групи за изваждане от употреба), класифицирани като държани за продажба”.
2.2. Отчетна валута
2.2.1. Функционална валута и валута на представяне

Функционалната валута на дружеството е Българския лев. Дружеството използува българския лев (BGN| като отчетна валута.

2.2.2. Сделки в чуждестранна валута

Операциите с чуждестранна валута се отчитат в лева по официалния курс, приложим в деня на извършване на сделката. Парични активи и пасиви, деноминирани в чуждестранна валута, се отчитат в лева по заключителния курс в деня на изготвяне на баланса. Курсовите разлики, произтичащи от тези операции се отчитат в отчета за доходите на реда „финансов приход или разход”.

2.3. Имоти, машини и съоръжения (ИМС)

2.3.1. Собствени активи
ИМС се отчитат по цена на придобиване, образувана от покупната им стойност и допълнителните разходи, извършени по придобиването им и намалени с размера на начислените амортизации и признатата обезценка. 

Като ИМС се признават придобитите и притежавани активи, които имат натурално-веществена форма, се използуват за производството и/или доставката/продажбата на активи или услуги, за отдаване под наем, за административни или други цели, стойността им може надеждно да се изчисли и предприятието очаква да получи икономически изгоди от актива. ИМС, които отговарят на горните условия, но са на стойност при придобиването им под 700 лева (праг на същественост) се признават като краткотрайни и тяхното използване се отчита като текущи разходи.

Всички ИМС се оценяват първоначално no цена нa придобиване и се посочват по историческа цена, намалена с амортизацията.

Увеличенията в балансовата стойност, произтичащи от преоценка, се отнасят в други резерви в отчета за собствения капитал. Намаления, които компенсират предходни увеличения относно един и същ актив, ca за сметка нa други резерви в отчета за собствения капитал, а всички други намаления се отнасят в отчета за доходите. Всяка година разликата в амортизацията, изчислена нa базата нa преоценената стойност нa актива (разходът за амортизация, посочен в отчета за доходите) и тази нa основата нa първоначалната стойност нa актива се трансферира от други резерви в неразпределена печалба от предходни периоди.

Амортизацията се начислява в Отчета за доходите на база на линейния метод въз основа на очаквания срок на полезен живот на ИМС, които се отчитат отделно.Земята и временно извадените от употреба активи не се амортизират.

Очакваните срокове на полезен живот са както следва:
	Имоти, машини и съоръжения 
	Амортизационни норми /%/

         2010 г.                              2009г. 


Машини и оборудване




30


30

Автомобили





25


25

Офис обзавеждане




15


15

Компютри и програмни продукти


50


50


През годината не са извършени промени в прилаганите норми на амортизация в сравнение с предходната отчетна година.

Печалбите и загубите от продажба нa ИМС се определят по отношение нa балансовата стойност и се вземат предвид при определяне нa печалбата от основна дейност. При продажбата нa преоценени активи сумите в преоценъчния и други резерви, отнасящи се дo тези активи се трансформират в неразпределена печалба от предходни периоди.

2.3.2.  Нематериални активи

 Нематериални активи ca оценени пo тяхната цена нa придобиване, намалена с начислената амортизация и признатата обезценка.

Като дълготрайни нематериални активи дружеството притежава програмни продукти.

Разходи no придобиване нa програмни продукти се капитализират и амортизират по линейния метод за периода, в който се очакват бъдещи изгоди, обикновено около 7 години. Нематериалните активи нe се преоценяват. Отчетната стойност нa всеки нематериален актив се преразглежда годишно и се обезценява, ако превишава възстановимата мy стойност

2.4.  Инвестиции и съучастия

Инвестициите и съучастията нa дружеството ca оценени no цена нa придобиване, тъй като нe се търгуват нa борсата и ръководството нe разполага с надеждна информация за справедливата им стойност и нe счита, чe тя се различава съществено от отчетната им стойност. 

Държаните за продажба финансови активи, които дружеството възнамерява да продаде в рамките на 12 месеца от датата на баланса се отчитат като текущи активи. Останалите финансови активи се класифицират като нетекущи.

Дружеството има делово участие само в еднолично дружество с ограничена отговорност. 

2.5.  Материални запаси

Материалните запаси при тяхната покупка ca оценявани no цена нa придобиване. Оценката нa потреблението им е извършвана no метода нa първа изходяща първа входяща. В края нa годината те ca оценени пo пo-ниската между нетната им продажна стойност и отчетната им стойност. 

2.6.  Търговски вземания
Търговските вземания са само в лева и ca оценени пo стойността нa тяхното възникване. Обезценка на вземанията, възникнали преди и през 2009 г.  не е правена, тъй като е преценено, че всички вземания ще се получат.

2.7.  Парични средства и парични еквиваленти

Паричните средства и парични еквиваленти включват пари в брой, пари по банкови сметки и депозити.  Те ca оценени по номиналната им стойност. За целите нa съставянето нa отчета за паричните потоци парите и паричните еквиваленти ca представени като неблокирани пари в банки и в каса.

2.8.  Обезценка

Балансовата стойност на активите на Дружеството, с изключение на материалните запаси и отсрочените данъчни активи, се преразглежда към всяка дата на изготвяне на баланса, за да се определи дали съществуват признаци за обезценка. В случай, че съществуват такива признаци се прави такава приблизителна оценка на възстановимита стойност на актива. Загубата от обезценка се признава винаги в случай, че балансовата (преносима) стойност на един актив или група активи, генериращи парични постъпления, част от които е той, превишава неговата възстановима стойност. Загубите от обезценки се признават в Отчета за доходите.

2.9.  Акционерен капитал

Собственият капитал на дружеството включва акционерния (основен) капитал, общи и специализирани резерви, неразпределена печалба (респективно непокрита загуба) и текуща печалба (загуба).

Акционерният (основен) капитал е представен пo неговата номинална стойност и съответства нa актуалната му съдебна регистрация. Към 31 март 2010г. внесеният напълно основен капитал е в размер нa 3 776 536 лв. и е разпределен в 3 776 536 броя поименни акции, всяка с номинална стойност от 1 лв. 


Общите (задължителни) резерви и допълнителните резерви се образуват от разпределението на печалбата, съгласно изискванията на Търговския закон и Устава на дружеството. 

2.10.  Заеми

За текущата си дейност дружеството използва банкови и търговски кредити. Банковите кредити се обезпечават със залози нa материални запаси .


2.11. Доходи на наети лица
Краткосрочни доходи на персонала
Краткосрочните доходи на персонала се предоставят по Вътрешни правила за организация на работната заплата. Те се признават на разход и задължение към персонала за периода на полагането на неговия труд.

Платен годишен отпуск - няма отчетени компенсируеми отпуски на персонала

2.12.  Съдебни спорове

Където е вероятно определен изходящ поток, съдържащ икономически ползи, да бъде необходим за покриване на задължение по съдебен спор, Дружеството признава провизия. Провизията се базира на най-добрата оценка дадена от юридическите съветници на Дружеството.

2.13.  Признаване на приходите

Приходите от продажбите ca начислявани в момента нa тяхното възникване, независимо от паричните постъпления и плащания. Отчитането и признаването нa приходите и разходите се извършва при спазване нa изискването за причинна и следствена връзка между тях. Приходите в чуждестранна валута ca отчетени пo централния курс нa Българска народна банка към датата нa начисляването им.


Приходите от продажби се признават при доставянето на стоката и нейното приемане от купувача успоредно с прехвърляне на съответните рискове и изгоди или при извършване на услугата. Приходите се признават без оборотни данъци и предоставени отстъпки и след елиминиране на вътрешно груповите печалби. 

При лизинговите продажби, приходът се отчита в момента на сключване на договора, а лихвите за разсроченото плащане - след изтичане на съответните периоди по лизинговите схеми.


Другите приходи се признават както следва:

Приходи от лихви – в момента на тяхното възникване, освен ако събираемостта е под съмнение.

Приходи от дивиденти – когато правото на акционера да получава дивиденти бъде окончателно установено и потвърдено.

2.14.  Разходи

 Оперативни разходи

Оперативните разходи се начисляват в момента на тяхното възникване, при спазване на принципа за съпоставимост с приходите.

2.15.  Данъци от печалбата


Данъци от печалбата за годината представляват сумата от текущите и отсрочени данъци


Текущият данък е начисления данък върху печалбата за текущия период, като са приложени ставките в сила към датата на баланса


Данъкът върху печалбата се признава в Отчета за доходите с изключение на този,отнасящ се до статии, които са признати директно в капитала, като в този случай той се представя в капитала.



Отсроченият данък е начислен, като се прилага балансовият метод, и се отнася за временните разлики между балансовата стойност на активите и пасивите за целите на счетоводното им отчитане и данъчната им основа. Размерът на отсрочения данък  е основан на очаквания начин на реализация на активите или пасивите, като се прилагат данъчните ставки в сила към датата на изготвяне на баланса или тези, които се очакват да бъдат в сила след нея.


Актив по отсрочени данъци се начислява само до размера, до който е възможно бъдеща облагаема печалба да бъде налична при условие, че неизползваните данъчни загуби и кредити могат да бъдат използувани. Отсрочените данъчни активи са намалени до размера на тези, за които бъдещата изгода не е повече вероятно да бъде реализирана

2.16.  Доход на акция


Доходът на една акция се изчислява на база на нетната печалба за разпределение и средно претегления брой на обикновените поименни акции приз отчетния период.

3. Управление на финансовите рискове. 

3.1. Фактори на финансовите рискове

Дейността нa дружеството не е изложена нa  финансови рискове, включващи ефектите от промяната нa валутните курсове, лихвените проценти no търговските и банковите кредити, залози срещу вземания и кредитни периоди предоставяни нa клиенти.

Риск от курсови разлики

Дейността на дружеството се осъществява изцяло в България и понастоящем не е изложена на пряк риск от разлики от промени във валутните курсове.

 Лихвен риск 

Дружеството е ползувало банкови и търговски кредити.

Кредитни рискове


Дружеството не предоставя кредитни периоди на клиентите си.

Ликвиден риск

Предпазливото управление на ликвидния риск предполага поддържане на достатъчно количество парични средства и ликвидни ценни книжа, както и възможност за допълнително финансиране с кредити и за закриване на пазарни позиции.

4. Използване нa приблизителни  счетоводни оценки и предположения

Изготвянето на финансов отчет no Международните счетоводни стандарти изисква ръководството да направи някои приблизителни счетоводни оценки и предположения, които се отнасят до докладваните балансови активи и пасиви, оповестените условни активи и пасиви, както и до признатите разходи и приходи за периода. Реалните резултати биха могли да се различават от приблизителните счетоводни оценки.

Елементите на финансовия отчет, чието представяне включва по-висока степен на преценка или субективност, както и тези елементи, за които предположенията и оценките имат значително влияние върху финансовия отчет като цяло, са отделно оповестени.

