На 29.01.2008 г. Инвестор.БГ АД даде пресконференция, на която бяха изнесени резултати от проучване на интернет пазара, очаквания за дела на Инвестор.бг АД в онлайн рекламния пазар до края на 2008 година, както и анализ на данните от статистическо проучване на цените на достъпа до интернет в България.

Инвестор.БГ АД очаква 13 % дял в онлайн рекламния пазар до края на 2008 година.

Инвестор.БГ очаква нарастване дела на интернет рекламата от общите рекламни разходи, като очакванията за България са през следващите няколко години той да варира между 5 и 10 %.

За Инвестор.БГ АД приходите от продажба на услуги през 2007 са били над 1 446 000 лв., което е ръст от над 130% спрямо предходната година. 

По наши прогнози, до края на 2008-ма интернет пазарът в България ще генерира около 27 млн. лв. приходи (бруто) или 19 млн. (нето), от които 2.5 млн. ще са нетните приходи на Инвестор.БГ АД.

Прогнозните приходи и печалба за следващите 5 години са съответно:

- За 2008: Приходи от 2,5 млн лв. и нетна печалба от 600 хил. лв.

- За 2009: Приходи от 4,2 млн. лв. и нетна печалба от 1.3 млн. лв.

- За 2010: Приходи от 6,5 млн. лв. и нетна печалба от 1,8 млн. лв.

- За 2011: Приходи от 9,5 млн. лв. и нетна печалба от 2.2 млн. лв.

- За 2012: Приходи от 12 млн. лв. и нетна печалба от 3 млн. лв.

Месечната аудитория на групата сайтове, собственост на Инвестор.БГ АД регистрира над 1 млн. уникални потребители, а сайтовете на групата ИБГ покриват над 46% от всички интернет потребители в България.
