МЕЖДИНЕН ДОКЛАД ЗА ДЕЙНОСТТА
НА „БЪЛГАРСКА ХОЛДИНГОВА КОМПАНИЯ” АД
ЗА ПЕРИОДА 01.01.2021г. до 31.03.2021г.,

СЪГЛАСНО ЧЛ.100О, АЛ.4, Т.2 ОТ ЗППЦК

1. ВАЖНИ СЪБИТИЯ ЗА „БЪЛГАРСКА ХОЛДИНГОВА КОМПАНИЯ” АД, НАСТЪПИЛИ ПРЕЗ ПЕРИОДА ОТ 01.01.2021 Г. – 31.03.2021 Г.
На 28.01.2021г. дружеството е представило в БФБ – София АД и в КФН тримесечен отчет към 31.12.2020г.
На 24.02.2021г. дружеството е представило в БФБ – София АД и в КФН тримесечен консолиран отчет към 31.12.2020г. 

На 30.03.2021г. дружеството е представило в БФБ – София АД и в КФН годишен отчет за 2020г.
2. ОСНОВНИ ПАРАМЕТРИ НА МЕЖДИННИЯ ФИНАНСОВ ОТЧЕТ ЗА ДЕЙНОСТТА НА „БЪЛГАРСКА ХОЛДИНГОВА КОМПАНИЯ” АД ЗА ПЕРИОДА 01.01.2021 Г.- 31.03.2021 Г.

“Българска холдингова компания” АД е реализирала приходи в размер на 225 хил. лева към 31.03.2021 г., което представлява увеличение от около 9,76 % в сравнение със същия период на 2020 г.
Делът на финансовите приходи е  76,44 %. , които представляват приходите от лихви  в размер на 81 хил. лв и положителни разлики от промяна на валутни курсове в размер на 91 хил.лв.. 
Приходите от предоставени услуги са в размер на 53 хил.лв. и относителен дял от 23,56%.
Към 31.03.2021г. в дружеството са извършени разходи в размер на 228 хил. лева, които са разпределени както следва: 18,42 % от тях са финансови разходи и 81,58 % - разходи за оперативна дейност. 

Финансовите разходи са в размер на 42 хил. лева. Разходите за лихви са в размер на 3 хил.лв. Резултатът от преоценка на финансови активи е в размер на 31 хил.лв. Другите финансови разходи са в размер на 8 хил.лв.
Разходите за оперативна дейност са в размер на 186 хил. лв. и включват разходи за амортизации, разходи за осигуровки, разходи за заплати, разходи за материали, разходи за външни услуги и други разходи. 

Финансов резултат на дружеството
Към 31.03.2021 г. финансовият резултат  на дружеството е 0 хил. лв.

Активи на дружеството

Дълготрайните активи заемат 70,70 % от всички активи на дружеството и са структурирани както следва:

· Дълготрайни материални активи в размер на 387 хил. лв. 
· Актив с право на ползване в размер на 93 хил.лв.
· Дългосрочните  финансови активи в размер на 16 668 хил. лв. Най-значителен е делът на дългосрочните инвестиции в дъщерни дружества- 16 651 хил.лв. Останалите участия са разпределени в участия в асоциирани предприятия – 11 хил. лв., участия в други дружества- 6 хил.лв и инвестиции в държавни ценни книжа – 1 000 хил. лв. 

Към дълготрайните финансови активи спадат още и дългосрочни вземания от свързани предприятия – 2 502 хил. лв. 

Краткотрайните активи заемат дял от 29,30% и са структурирани по следния начин:

· Краткосрочни вземания от свързани предприятия  – 2 333 хил. лв.

· Парични  средства - в размер на 3 018 хил.  лв.
· Краткосрочни финансови активи – 3 219 хил. лв., които представляват инвестиции в държавни ценни книжа, участия в други дружества и парични средства от депозити в банки
· Материални запаси в размер на 3 хил. лв 
· Други вземания в размер на 1 хил. лв.

Пасиви на дружеството

Собственият капитал на дружеството към 31.03.2021 г. е в размер на 28 319 хил. лв. или 96,74 % от общата сума на пасивите на дружеството и е разпределен както следва:

· Основен капитал – 6 584 хил.лв.

· Премии от емисия – 7 407 хил.лв.

· Резерв от последващи оценки на активите и пасивите – (556) хил.лв.

· Резерви – 13 559 хил.лв.

· Резултат от предходни периоди – 1 325 хил.лв.

· Резултат от текущия период – 0 хил.лв.
Дългосрочните пасиви – 88 хил.лв (0,30% от общата сума на пасивите) включват задължения към свързани предпрятия, свързани с актив с право на ползване.
Краткосрочните пасиви  на дружеството възлизат на 865 хил. лв. (2,96 % от общата сума на пасивите). Те включват задълженията към свързани предприятия  в размер 312 хил. лв., задължения към персонала по неизползвани отпуски и осигурителни предприятия в размер на 12 хил. лв. и задължения към банка по предоставен кредит в размер на 538 хил.лв. Данъчните задължения са в размер на 2 хил.лв.
3. ОПИСАНИЕ НА ОСНОВНИТЕ РИСКОВЕ И НЕСИГУРНОСТИ, ПРЕД КОИТО Е ИЗПРАВЕНА „БЪЛГАРСКА ХОЛДИНГОВА КОМПАНИЯ” АД  

· Риск от неблагоприятно изменение на пазарните цени на ценните книжа, държани в краткосрочния портфейл на Дружеството

Факторите, влияещи върху пазарните цени, са много и трудно предвидими.

Особено сложно е предвиждането на движението на цените на ценните книжа.

Факторите, оказващи влияние са много и от разнообразен характер: макроикономически, отразяващи цялостното състояние на икономиката в дадената страна и политическата конюнктура; особеностите на дадения отрасъл, в който функционира съответното дружество, качеството на мениджмънта на дружеството и финансовите резултати, които постига и тенденциите в развитието му, очакванията на пазара и участниците на него за бъдещото развитие на даденото дружество,базирана както на реална информация, така и на чисто субективни обстоятелства .
Предвид многообразието от фактори, влияещи върху цените на търгуваните ценни книжа на капиталовия пазар, винаги съществува рискът от неточна оценка както на състоянието на дадено конкретно дружество, в което дружеството е инвестирало средства, така и на цялостното състояние на пазара, на очакванията и поведението на участниците в него. Рязкото понижение на цената на ценните книжа, в които дружеството е инвестирало средствата си, би било неблагоприятно в няколко отношения – реализиране на финансови загуби, евентуално влошаване на ликвидността на дружеството,  загуба на пазарни позиции.
Мерките, използвани за ограничаване на ценовия риск на “Българска холдингова компания” АД, са анализ и подбор на качествени ценни книжа, на дружества с добро финансово състояние и позиции в съответния отрасъл. Активното управление на инвестиционния портфейл позволява на дружеството да си осигурява добра възвращаемост и го предпазва от опасността да изпадне в ликвидна криза.
Диверсификацията на инвестициите в ценни книжа на дружества от различни отрасли допълнително благоприятства за поддържането на печеливша структура на краткосрочния инвестиционен портфейл на “Българска холдингова компания” АД. 

· Риск от неблагоприятно изменение на пазарните цени на ценните книжа

държани в инвестиционния портфейл на Дружеството
Начините на управление на риска, свързан с неблагоприятното изменение на цените на ценните книжа в инвестиционния портфейл на дружеството са залегнали в дългосрочните инвестиционни цели, които дружеството следва .

Дружеството закупува пакети акции от капитала на дружества, към които проявява дългосрочен интерес като основната цел в тези случаи е постигане на контролно участие над 51%, позволяващо определяне на стратегия за развитие и осъществяване на управление в тези дружества.

За определяне и поддържане на правилна стратегия по отношение на портфейла си “Българска холдингова компания” АД периодично извършва оценка на своите участия. Оценява се от една страна привлекателността на отрасъла, към който принадлежи съответното дружество и от друга - конкурентната способност на самото дружество. Оценява се възможността за развитие на конкретното дружество, възможността на “Българска холдингова компания ” АД да управлява дружеството, допринасяйки чрез своето управление за увеличаване на неговата стойност. На база на направените оценки ръководството на “Българска холдингова компания” АД определя своята стратегия по отношение на дружествата от портфейла .
· Риск, произтичащ от колебанията в размера на бъдещите парични потоци, от направените инвестиции в ценни книжа

Този риск е производен на гореописания. Става въпрос за риска от реализиране на отрицателни финансови резултати от дружествата, в чиито ценни книжа дружеството е инвестирало. Финансовият резултат на дружествата оказва пряко влияние върху цената на ценните им книжа, който риск беше описан по - горе.
4. ИНФОРМАЦИЯ ЗА СКЛЮЧЕНИ ГОЛЕМИ СДЕЛКИ МЕЖДУ СВЪРЗАНИ ЛИЦА ЗА ПЕРИОДА ОТ 01.01.2021 Г. – 31.03.2021 Г.
За периода от 01 януари до 31 март 2021 г. „ Българска холдингова компания”АД  е страна по сделки със свързани лица с предмет на дейност предоставяне на счетоводни и юридически услуги и отдаване под наем.
Няма промяна в сключените сделки със свързани лица, оповестени в годишния отчет на дружеството, които имат съществено въздействие върху финансовото състояние или резултатите от дейността на дружеството през отчетния период на текущата финансова година.
