МЕЖДИНЕН ДОКЛАД ЗА ДЕЙНОСТТА

по чл. 33, ал. 1, т. 2 от Наредба № 2 от 17.09.2003г. на КФН
на «КОРПОРАЦИЯ  УНИМАШ» АД-гр.Пловдив
I. Информация за важни събития, настъпили през III-то тримесечие на 2008 г.
През периода 1.01 – 30.09 на 2008 г. дружеството реализира приходи в размер на 1270 х. лева спрямо 1147 х. лева за същия период на 2007 г. Приходите от продажба на продукция и услуги са 1007 х. лв., а другите приходи са в размер на 107 х.лв. Счетоводната нетна печалба за периода е в размер на 43 х. лева.
II.     Влияние    на    по-важните    събития     върху     върху резултатите във финансовия отчет.
През отчетния период дружеството извършва металообработващи и металолеещи услуги. Финансовите резултати през третото тримесечие на 2008 г. са следните:
 Ръстът на приходите от продажби, който отчита Корпорация „Унимаш" АД е в размер на 98 х. лв. Основната част от приходите от тези услуги са реализирани от съвместна дейност с дружества от икономическата група на „Компания за технологии и иновации Съединение" АД-София - „ЗММ Металик" АД - Пазарджик, „ЗММ Металик Леярна" ООД-Пазарджик.
III. Основни рискове и несигурности, пред които е изправен емитентът през останалата част от финансовата година.
1.
Риск   от   зависимост   на   „Корпорация Унимаш"   АД   от   клиенти   и доставчици.

Дейността на дружеството и получаването от негова страна на постъпления основно от възложители, принадлежащи към неговата икономическа група създава известен риск от недостатъчна диверсификация на дейността му.
2.
Риск от  покачване  на  цените  на  основни   материали  и
суровини.
Косвен риск за дейността на „Корпорация Унимаш" АД - поради свързаността му основно с машиностроителни предприятия е покачване цените на суровините, използвани в машиностроенето.
3.
Риск  от  повишаване  цените  на   постоянните   разходи  -
енергоносители, горива, транспорт, трудови възнаграждения.
Друг съществен риск за дейността на „Корпорация  Унимаш" АД като доставчик на металообработващи и леярски услуги е липсата на достатъчно квалифициран персонал на пазара на труда в България, което води до повишаване неговата цена.
Многократните промени в цените на горивата, извършени от началото на годината до момента на съставяне на този доклад от Лукойл България са в отговор на резките скокове на цената на петрола на световните борси се очаква да окаже известен дестабилизиращ ефект върху всички икономически субекти в страната, включително върху емитента при формиране на себестойността на продукцията.
4.
Риск от конкурентен натиск и навлизане на нови участници в
пазарния сегмент.
Съществен риск за дейността следва от нарастване на конкуренцията след присъединяването на Р България към Европейския съюз.
5.
Валутен и финансов риск.
Като цяло Дружеството, до този момент осъществява сделки предимно в местна валута, поради което не е изложено пряко на съществен риск, свързан с възможни волатилни движения на валутните курсове. Дружеството не използва деривативни финансови инструменти за управление на риска. Дружеството има малък портфейл  акции, от които се очакват определени загуби през 2008 г.
IV.  Информация   по  чл.   33,  ал.  3  и  4  от  Нар.   №  2 за сключени големи сделки със свързани лица.
Съгласно нормативното препращане в чл. 33, ал. 3 от Нар. № 2 към § 1, т. 6 от ДР на Закона за счетоводството, за целите на настоящият документ понятието свързани лица се извежда от Международен счетоводен стандарт № 24 „Оповестяване на свързани лица".
За „Унимаш" АД свързани лица са всички лица, участващи в икономическата група на „Корпорация за технологии и иновации Сединение" АД-София.
Характерът на сделките, сключени със свързани лица, както и фактът че те не са сключени в отклонение от обичайните търговски условия в бранша, дават основание за заключение, че те не оказват съществено влияние върху финансовото състояние на дружеството, единствено поради факта на свързаността.
За отчетния период дружеството е сключвало сделки със следните свързани лица:

-
„ЗММ   Металик"  АД-Пазарджик.   Последното  дружество  е
дъщерно дружество на „Корпорация за технологии и иновации
Сединение" АД-София.  „Корпорация Унимаш" АД е доставило на „ЗММ Металик" АД металообработваща услуга като подизпълнител- размер на 687 хил. лева. „Корпорация Унимаш" АД е платила на „ЗММ Металик" АД 86 хил лв. лв наем за използваните сгради, машини и съоръжения.
-
„ЗММ    Металик    Леярна"    ООД-Пазарджик.    Последното
дружество   е   дъщерно   дружество   на   „Оптела-Лазерни технологии" АД Пловдив,  което е дъщерно дружество на „Корпорация за технологии и иновации Сединение" АД-София. 
„Корпорация Унимаш" АД е доставило   на   „ЗММ    Металик-Леярна"   ООД   леярска   услуга   като подизпълнител в размер на 352 хил. лева.
Изпълнителен директор 
