




ДО
ЗАМЕСТНИК ПРЕДСЕДАТЕЛЯ НА






КОМИСИЯ ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР,







Ръководещ Управление 







“Надзор на инвестиционна дейност”






ДО 
ОБЩЕСТВЕНОСТТА





ДО
БЪЛГАРСКА ФОНДОВА БОРСА - СОФИЯ АД
Относно: Уведомление 

На основание чл. 27, т.2 от Наредба N 2 за проспектите при публично предлагане на ценни книжа и за разкриване на информация от публичните дружества и другите емитенти на ценни книжа.

“Индустриален холдинг България” АД със:

Седалище: гр. София - 1606, Столичен район "Красно село";

Адрес на управление: ул. "Дамян Груев" 42, 

Предмет на дейност: придобиване, управление, оценка и продажба на участия в български и чуждестранни дружества; придобиване, оценка и продажба на патенти, отстъпване на лицензии за използване на патенти на дружествата, в които холдинговото дружество участва; финансиране на дружествата, в които холдинговото дружество участва,  извършване на всяка друга дейност, незабранена от закона;

Съд, номер и партида на вписването в търговския регистър:  вписан в търговския регистър на Софийски градски съд по партида N 11, том 1, регистър I А, страница 62 по Ф.Д. N 13081/1996 година;

Номер на вписване в "БУЛСТАТ":  N 121631219 - серия Ю. 

Данъчният номер: 1221112349, 

Адрес и телефон за контакт: София 1000, ул.”Фритьоф Нансен” 37А, 

тел. 980 71 01, факс 980 70 72,

Представлявано от: Данета Ангелова Желева – Главен изпълнителен директор и Емилиян Емилов Абаджиев – Изпълнителен директор, заедно и поотделно.

Ви уведомяваме за следното:
Коригиран финансов отчет за четвърто тримесечие 2012 г. на консолидирана база на ИХБ

Публикуваме коригиран консолидиран финансов отчет на Дружеството за 4-то тримесечие 2012 г., поради допусната грешка при елиминиране на вътрешно групови разчети при изготвянето на същия, а именно: приходите от продажби от корабостроене, съответно приходите от продажби за групата се намаляват за сметка на увеличение на капитализирани разходи за изграждане на собствени активи във връзка със строителство на кораб 102. Консолидираните приходи на групата за 2012 г. към 31.12.2012 г. възлизат на 90,676 хил.лв. спрямо 113,148 хил. лв. през предходната 2011 г. или бележат намаление с 20%. Това няма отражение във финансовия резултат на дружеството. Други корекции не са правени. Тези корекции са отразени в Отчет за спазване на условията по облигационния заем емисия корпоративни конвертируеми облигации – предварителен.
Приложение: Финансов отчет за четвърто тримесечие 2012 г.; Отчет за спазване на условията по облигационния заем емисия корпоративни конвертируеми облигации – предварителен.
Corrected consolidated financial report for 4Q2012 of IHB 

We are releasing corrected financial report for 4Q2012 of IHB because of a mistake made in the elimination of intergroup accounts during the preparation of the report, namely: the income from shipbuilding, respectfully the consolidated income for the Group are decreased on the account of increase of the capitalized expenses on own assets creation in relation with the construction of ship Hull N 102. The consolidated income for the Group for 2012 as at 31 Dec 2012 is BGN 90,676 thousand compared to BGN 113,148 thousand in 2011 or marking a decrease of 20%. This does not reflect on the financial result of the Company. Other corrections have not been made. Those corrections are made also in the Report for compliance with the conditions of the bonds loan issue corporate convertible bonds as at 31.12.2012 – preliminary.
Attachment: Financial report for 4Q2012; Report for compliance with the conditions of the bonds loan issue corporate convertible bonds as at 31.12.2012 – preliminary


   Богомила Христова



Данета Желева


              Директор за връзки с инвеститорите          Главен изпълнителен директор
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