Златен медал за вино Todoroff в Брюксел.

Добра новина за българското винопроизводство и признание за качеството на Вино Todoroff Cabernet Sauvignon Thracians' Mystery, реколта 2003, в Брюксел. Златен медал на престижния международен конкурс Mondial de Bruxelles бе присъден на виното от лимитираната серия резерва на  Todoroff . 

Проведен през месец април 2008 в Белгия конкурсът събра вина от 48 страни,  които бяха оценявани от 240 членно жури от експерти от 45 страни. Винарска изба TODOROFF получи поредното признание за качеството на своите вина на сляпа дегустация на 6190 проби от цял свят.  Това не е първият медал от конкурса Mondial de Bruxelles за вината TODOROFF. Миналата година вино TODOROFF Каберне Совиньон Teres, 2005 бе отличено със сребърен медал. 
Макар и създадена през 2001 г. Винарска Изба Todoroff може да се похвали с едни от най-качествените вина в България, наградени с множество престижни международни отличия. Виното TODOROFF Мeрло Teres, 2001 печели сребърен медал на най-престижния международен конкурс Vinalies Internationales 2003 в Париж и е първото българско вино, отличено от престижното жури. Следват медали от Винофест 2005, Vinalies Internationales 2003, Mondial de Bruxelles 2007 и 2008, Mundus Vini 2007. Вината TODOROFF няколко поредни години са и сред 1000-та вина на света в изданието на Съюза на френските енолози. 
Освен с отличното си качество вино Cabernet Sauvignon Thracians' Mystery е и с впечатляващ дизайн, включващ метален етикет с фрески от древно тракийски съд и керамичен фиал, един от първите съдове за вино на древните траки. Това го прави истински подходящ български подарък.  

Енотечни вина от изчерпаните партиди можете на намерите в Енотекта  на Избата, намираща се в Wine & SPA Hotel Todoroff, с. Брестовица. 
