Отчет за управление
На Инвестор.БГ АД за 2004 г.
I Изложение на развитието на дейността и на състоянието на предприятието, както и на бъдещите перспективи:
1. Ликвидност:

Инвестор.БГ АД е свръхликвидно дружество към  31  декември 2004 г. Общите разходи за 2004 г. са в размер на 165 хил. лв. спрямо "парични средства и парични еквиваленти" за 473 хил. лв. към 31 декември 2004 г. и общо 1,242 млн. лв. текущи активи към 31 декември 2004 г.

Към 31 декември 2004 г. Инвестор.БГ АД има само 15 хил. лв. текущи пасиви и няма нетекущи пасиви.  

Ликвидността е подобрена значително спрямо 2003 г., когато към 31 декември текущите активи са само 33 хил. лв., при текущи пасиви 2 хил. лв. 37 хил. лв. разходи за цялата 2003 г. 

Извода е, че през 2004 г. значително е увеличен буфера от ликвидни срества, който ще позволят на компанията да съществува дори при временна неблагоприятна пазарна конюнктура. 

Също така наличните ликвидни средства позволяват и ще позволят бързото осъществяване на инвестиционни проекти в интернет.

Извън вътрешните източници на ликвидност, дружеството притежава и постоянен паричен поток от рекламни договори, сключвани със срок от една година. Тоест дружеството разчита на текущите приходи да покриват текущите разходи по дейността, като наличните текущи активи се използват основно за финансиране на инвестиционните проекти.

2. Капиталови ресурси:

Инвестор.БГ няма съществени ангажименти, който да ангажират съществени капиталови ресурси.

3. Резултати от дейността:

За 2004 г. Инвестор.БГ АД отчита 162 хил. лв. приходи, 165 хил. лв. разходи и 3 хил. лв. загуба, спрямо съответни дани за 2003 г. - 51 хил. лв. приходи, 37 хил. лв. разходи и 12 хил. лв. печалба. Реализираната загуба се дължи на предприетите инвестиции в технологично оборудване, назначаването на персонал, увеличените разходи за наем и стартирането на нови проекти.

43 хил. лв. от приходите през 2004 г. са от лихви и операции с финансови инструменти. При текущите лихвени нива в страната по депозитите и облигационните заеми Инвестор.БГ АД очаква приходи от над 60 хил. лв. за 2005 г. от инвестиране на текущите си активи.

В края на 2004 г. за Инвестор.БГ АД под различна форма работят 22 човека, спрямо 10 човека към края на 2003 г.

Посетители в уеб страниците на Инвестор.БГ АД

	
	Уникални посещения

	Investor.bg
	   557 553

	общо за 2003 г.
	557 553

	Investor.bg
	1 234 239

	Start.bg
	1 156 203

	Tialoto.bg
	   204 270

	общо за 2004 г.
	2 594 712


През 2004 г. интернет страниците на Инвестор.БГ имат 2,59 млн. уникални посещения, спрямо 0,56 млн. уникални посещения за 2003 г. или ръст с 360%.

Ръста на посетителите само в Инвестор.БГ е 121,4%. 

За сравнение другите големи интернет страници в България реализират ръст от окол 80%. Справка http://bgcounter.com/?top,year

- Инвестор.БГ АД ползва независим източник за отчитане на посещаемостта на уеб страниците, собственост на компанията. Това е bgcounter.com, като точните адреси, на които се вижда посещаемостта са:

за Investor.bg - http://bgcounter.com/?sts,month,,,,Investor

за Start.bg - http://bgcounter.com/?sts,month,,,,pagebg

за Tialoto.bg - http://bgcounter.com/?sts,month,,,,tialoto

за Dnes.bg - http://bgcounter.com/?sts.month,,,,dnes

През 2004 г. беше издаден каталог Тялото в тираж от 10 000 броя. 

Корпоративни събития

Дружеството реализира първото в България първично публично предлагане на акции (IPO), за което получи награда от БФБ-София. 

Между 7 и 23 юли 2004 г. Инвестор.БГ АД привлече 1,066 млн.лв. продавайки 319 730 акции на 11 закрити ауциона, проведени на БФБ-София. 

От 4 октомври 2004 г. акциите на Инвестор.БГ АД се търгуват на пода на БФБ-София. 

На 19. декември 2004 г. събрание на Съвета на Директорите се взима решение за оценка на нематериалните актово на Дружеството и заприходяването на стойността им във Фонд Резервен.

На 20 декември 2004 г. общо събрание на акционерите решава за увеличаване на капитала за сметка на фонд резервен и обратно изкупуване на до 3% от капитала на дружеството. По една нова акция за всяка стара придобиваха акционерите закупили акции до 29 декември 2004 г. и акционери към 3 януари 2005 г.

На 27 декември 2004 г. бяха обратно изкупени малко под 3% от капитала на Инвестор.БГ, в резултат на гласувано на 20 декември обратно изкупуване. Общо се изкупиха 17 990 акции при цена 4,15 лв. за акция. Акциите ще бъдат използвани за стартиране на програма за стимулиране на персонала на компанията. По силата на увеличението на капитала за сметка на фонд резервен към края на м. януари 2005 г. дружеството притежава 35 980 собствени акции.

II Важни събития настъпили след годишното счетоводно приключване.

На събрнието на акционерите проведено на 20,12,2004 г. беше решено капитала на дружеството да се увеличи с 599 730 акции до 1 199 460 акции с номинална стойност 1 лв., за сметка на фонд Резервен.
На 17 януари 2005 г. Инвестор.БГ АД стартира официално тестова версия на нов новинарски сайт - www.Dnes.bg. През март сайтът вече имаше по близо 4 000 уникални посетители на ден в пиковите дни.

На 14 февруари 2005 г.  Инвестор.БГ АД стартира официално тестова версия на безплатна електронна поща с домейн Start.bg.  90% от посетителите в интернет ползват електронна поща и това е най-големият пазарен сегмент в интернет.

На 12 март 2005 г. бе променен адреса на кореспонденция от гр. София ул. Г.С. Раковски 147 ет. 5 на гр. София ул. Г. Бенковски 14 ет. 5. Новия офис е с двойно по-голяма площ и за момента задоволява нуждите на компанията.

III Важни научни изследвания и разработки

Инвестор.БГ АД не извършва научни изследвания и разработки

IV Предвиждано развитие на дружеството

Расте увереността на Ръководството в изпълнението на стратегията заложена в Проспекта за публично предлагане на ценни книжа одобрен от Комисията за финансов надзор през 2004 г. В него е записано, че Инвестор.БГ АД ще има дял от 20% от рекламните приходи и обема на online продажбите през 2008 г. (тоест в 5-годишен хоризонт. 

"Миналата година глобалната мрежа привлече две на сто от всички средства, отделени за реклама (в България), което се равнява на 3,22 млн. лв., отбелязвайки двоен ръст спрямо 2003 г., стана ясно на последния форум на Асоциацията на рекламните агенции (АРА). През 2005 г. се очаква нарастване поне от 50%, а според оптимистите то може да достигне 70%." съобщи в. Дневник в броя си от 16 март 2005 г. 

Очакванията на ръководството са рекламния пазар в интернет да се увеличи в следващите години, като делът на чистата печалба в получените рекламни приходи ще бъде висок, поради ниските присъщи разходи.

Прогнозата за ръста на посетителите през 2005 г. е поне 100%, като е възможно ръста отново да бъде над 300%, както беше през 2004 г. Това ще зависи от новите проекти, който компанията стартира, както и от ръста при пощата Start.bg, каталога Start.bg и новинарският сайт Dnes.bg.

При приходите очакваният ръст е над 100%. Инвестициите остават приоритет и поради това очакваният финансов резултат за 2005 г. е загуба, която обаче далеч не застрашава развитието на Инвестор.БГ АД поради значителните му ликвидни активи на фона на разходите и отрицателния финансов резултат. 

V Промени в цената на акциите на дружеството.

Цената на акциите зависи изцяло от интереса към покупки в инвеститорите и интереса за продажби в акционерите, който са функция от развитието на дружеството и състоянието на капиталовия пазар.
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Split: 29.12.2004 г. [2:1] 

VI Информация относно програмата за прилагане на международно признатите стандарти за добро корпоративно управление.

При последното редовно годишно общо събрание на Инвестор.БГ АД, проведено през първата половина на 2004 г., дружеството не беше придобил публичен статут и няма приета програма за прилагане на международно признатите стандарти за добро корпоративно управление. Тя ще бъде предложена за гласуване на редовното годишно общо събрание за 2004 г. 

Програмата включва разработване на раздел в страницата Investor.bg насочен към инвеститорите. Той ще съдържа цялата информация някога оповестявана чрез БФБ-София. Online бланка за запитвания към директора за връзка с инвеститорите и контактите на дружеството.  

Програмата за корпоративно управление на Инвестор.БГ АД беше приета на заседание на Съвета на директорите на 25 март 2005 г.

VII Други

Няма

