ПОЯСНЕНИЯ КЪМ ФИНАНСОВИТЕ

ОТЧЕТИ  ЗА 2007Г.

1. Дружеството 

“ДЪРВООБРАБОТВАНЕ ВТ” АД гр. В.Търново е образувано на основание чл.62 ал.1 от Търговския закон и регистрирано на 12.09.1997г в гр.В.Търново /ф.д3848/1991 на ВТОС – вписано в регистрите на Търговските дружества – рег.1, том 1а, стр.116, партида 20 /

Предметът на дейност на дружеството е производство на мебели, изделия от дървесина, търговия в страната и чужбина, други дейности и услуги не забранени от  закона. Той не е променян от учредяване на дружеството.

С Решение № 575 от 11.03.2005г на ВТОС в търговският регистър е вписан КЛОН на “Дървообработване ВТ” АД със седалище и адрес на управление гр. София бул. “Н.Вапцаров” № 23 ет.4 ап.12, с предмет на дейност производство на мебели, изделия от дървесина, търговия в страната и чужбина, други дейности и услуги не забранени от  закона. Клонът се управлява и представлява от Атанас Василев Василев.

С Решение № 1126/06.04.2007г. на ВТОС в търговския регистър е вписано увеличаване капитала на дружеството от 428 642 лева на 828 642 лева, със сумата 400 000 лева, чрез издаване на нови акции при условията на чл. 196 ал.3 и чл. 195 от ТЗ и чл. 23 т.2 от Устава на дружеството, в резултат на което капиталът на дружеството в размер на 828 642 лева, се разпределя на 828 642 броя поименни акции, всяка с номинална стойност от по 1 (един) лев.

С Решение № 2954/27.09.2007г. на ВТОС в търговския регистър е вписано взетото решение за увеличаване капитала на дружеството от 828 642 лева на 3 314 568 лева, със сумата 2 485 926 лева, представляващи собствени средства от фонд „Резервен”. Увеличаването на капитала се извършва чрез издаване на нова емисия от 2 485 926 броя поименни акции, с  номинална и емисионна стойност от  1 (един) лев всяка една. Новите акции се разпределят между акционерите съразмерно на участието им в капитала на дружеството. 
Акционери на дружеството към 31.12.2007г. са 4 броя юридически лица с 2 429 060 броя акции и 820 броя физически лица с 885 508 броя акции.

Дружеството се управлява от Съвет на директорите, в който са включени:

Алексей Димитров Кънчев

Атанас Василев Василев

Тодорка Стефанова Стефанова

Недялко Коев Недялков

Сергей Иванов Борисов

Дружеството се управлява и представлява от Алексей Димитров Кънчев и Атанас Василев Василев .

2. Счетоводни политики

2.1. Основа за изготвяне на финансовите отчети

     Годишните финансови отчети са изготвени в съответствие със Международните стандарти за финансови отчети /МСФО/. Те са одобрени за публикуване от Съвета на директорите на 20 февруари 2008г. Финансовите отчети са изготвени в хиляди левове.

2.2. Счетоводни принципи

Дружеството е организирало счетоводното отчитане на своята дейност съгласно счетоводните принципи, методи и изисквания на счетоводното законодателство. Прилагат се Международните стандарти за финансови отчети от началото на 2005 година. Съществува индивидуален сметкоплан с възможности за включване и изключване на счетоводни сметки. Създадената организация на синтетичното и аналитично отчитане дава възможност за своевременно осигуряване на отчетна информация за управлението на дружеството.

   При обработка на счетоводната информация се използва програмен продукт “ЯНТРА СОФТ”. Той дава възможност за своевременно отчитане на възникналите стопански операции.


      В дружеството се прилагат счетоводни политики, които са в съответствие с Международните стандарти за финансови отчети.

2.3. Събития след датата на баланса

Не са настъпили събития след датата на баланса, които да налагат корекции или отделно оповестяване във финансовите отчети.

3. Активи

3.1. Нетекущи активи

Нетекущите активи на дружеството са посочени в баланса и за годината възлизат на 8224 хил.лв. Основната част от тях са Дълготрайни материални активи- 8192 хил.лв., активи по отсрочени данъци – 23 хил.лв. и Дълготрайни нематериални активи – 9 хил.лв. Подробно описание на ДМА е посочено в справка 01 – Дълготрайни материални активи и на ДНМА в справка 02 – Дълготрайни нематериални активи.

Съгласно възприетите счетоводни политики дълготрайните материални активи последващо се оценяват:

а/ земи – по справедлива стойност към края на годината. През 2007г. не е извършвана преоценка, тъй като се счита, че няма съществена промяна в тяхната стойност.

б/  машини – по справедлива стойност в края на годината. През 2007г. не е извършвана преоценка, тъй като се счита, че няма съществена промяна в тяхната стойност.

в/ за всички останали  ДМА не е извършвана промяна в тяхната стойност.

Всички извършени през годината разходи за текущо поддържане и ремонт на ДМА са отразени, като текущи разходи. Няма извършени разходи, които се свързани с подобряване на очакваните икономически изгоди на ДМА.

ДМА се амортизират, като се прилага линеен метод. Сумата на счетоводната амортизация е 801 хил.лв. Сумата на амортизациите по Данъчен амортизационен план възлизат на 1371 хил.лв.

Всички придобивани ДМА са с оценки над 200 лв., която сума е приета , като праг на същественост.

Всички собствени имоти/земи и сгради/ на дружеството са обезпечени с нотариални актове.

В дружеството има извършени разходи по придобиване на ДМА, чиято стойност  в края на годината е 122 хил.лв..

За обезпечаване на отпуснат банков кредит, дружеството е учредило в полза на банката:

· Ипотека върху недвижим имот  - парцел в гр. В.Търново с площ от 65 345  кв.м. с построените върху него сгради по Акт за ДС № 2286 от 23.03.1966г;

· Особен залог на машини, съоръжения и транспортни средства, собственост на дружеството на обща стойност 3 363 хил. лева

· Особен залог на материални запаси на стойност 3 500 хил. лева;

· Особен залог на настоящи и бъдещи вземания от чуждестранни клиенти;

За обезпечаване на отпуснат  кредит от чуждестранно лице, дружеството е учредило в полза на същото:

· Особен залог на машини, съоръжения и транспортни средства на стойност 1 017 хил.лв.

3.2. Текущи активи

Текущите активи са представени от материални запаси – (4160 хил.лв.) търговски и други вземания – (1747 хил.лв.) и текущи данъчни вземания (136 хил.лв.)
Общата сума на текущите активи е 6723 хил.лв., или те са по-малки от нетекущите активи с 1501хил.лв.

Материалните запаси са представени в Справка 03 от която е видно, че в тях са включени материали – 1592 хил.лв., продукция – 1182 хил.лв., стоки – 3 хил.лв. и незавършено производство – 1386 хил.лв.

Материалните запаси се оценяват при потреблението им по средно-претеглена цена /себестойност/. 

През годината е извършена инвентаризация на всички материални запаси.При сравняване на фактическата наличност със счетоводните данни са установени само излишъци за  827,42лв.

Незавършеното производство се установява чрез инвентаризации, отразени в протоколи. Сумата на това незавършено производство в края на година възлиза на 1386 хил.лв.

Търговските и други вземания на дружеството, като вид текущи активи възлизат на 1747 хил.лв. Подробно те са представени чрез Справка 06. В края на годината са обезценени вземания за 4565,83лв. Поискахме информация от нашите длъжници и от това, което се получи не са установени  различия.

Нямаме достатъчно данни или основания за отписване на вземания през годината.

Паричните средства на дружеството се съхраняват в няколко банки, основно в “УниКредит Булбанк” АД гр. В.Търново. Сумата на тези парични средства е представена и чрез Справка 07.

4. Пасиви

4.1 Нетекущи пасиви

Нетекущите пасиви на дружеството възлизат на 1863 хил.лв. и са представени по видове освен по баланса и в Справка 10- Финансови пасиви. Най-големи са задълженията по търговски заеми в размер на 1032 хил.лв. Тези и другите дългосрочни задължения са посочени в баланса по стойност на възникване без да са отчетени ефектите от прилагане на метода на ефективния лихвен процент . Този метод не е използван. 

Текущата част от дългосрочните задължения в размер на 728 хил.лв. е посочена в групата на текущите пасиви.

4.2. Текущи пасиви

Сумата на текущите пасиви възлиза на 6098 хил.лв.,от тях банкови заеми- 3443 хил.лв., търговски заеми – 985 хил.лв., търговски и други задължения - 930 хил.лв.

Търговските и други задължения са представени главно в Справка 12 – Търговски задължения. Търговските и други задължения са свързани основно с текущата дейност и са възникнали през отчетния период. Погасяването им се очаква да се извърши през следващия отчетен период 

4.3. Доходи на персонала

През годината са начислени доходи на наети лица в размер на 2286 хил.лв.в т.ч. заплати 1808 хил.лв. , осигуровки 478 хил.лв. Обезщетения за пенсиониране на наетите лица са отчетени за сметка на текущите разходи и не са корегирани чрез актюерски доклад.  Подробна информация за взаимоотношенията с персонала и осигурителните организации е представена в Справка 11 – Персонал. Основната част на доходите на персонала са формирани от краткосрочни доходи. 

5. Разходи

Разходите на дружеството по видове и по функционално предназначение са представени в Отчетите за доходите за годината. Най-голяма е сумата на разходите за суровини и материали – 8419 хил.лв., на разходите за персонала – 2286 хил.лв. и на разходите за амортизации – 801 хил.лв.

Извършените разходи се осчетоводяват, представят в момента на възникването им. Прилага се подхода на текущото начисляване и съобразно изискванията на разходите с приходите. 

Освен посочените по-горе разходи в дружеството са отчетени финансови разходи за 548 хил.лв. По конкретни видове финансови разходи те са представени в Справка 13- Финансови приходи-Финансови разходи.

През годината са отчетени и разходи от преоценки на активи и пасиви за 5 хил.лв. Както е видно от Справка 14 – Разходи и приходи от преоценки на активи и пасиви тази сума е възникнала по повод извършена преоценка на  финансови инструменти (вземания) – 5 хил.лв.

През годината се инсталираха всички машини необходими за първия етап на производство на  витослепени детайли.  От м. октомври 2007 година цеха за Витослепени детайли съществува като самостоятелна единица. Има няколко причини за забавяне на производството:

-
 забава доставката на оборудването;

-
намиране на доставчик на подходяща карбамид-формалдехидна смола за производството на изделията;

-
забава на направата на теста за конструкция от страна на лабораторията на Икеа.
6. Приходи

През годината в дружеството са отчетени приходи от продажби в размер на 11 285 хил.лв. Тези приходи са от продажби на:

· готова продукция – 9156 хил.лв.;

· стоки                      -      71 хил.лв.;

· материали             -    214 хил.лв.;

· ДМА                      -      92 хил.лв.;

· други                     -    178 хил.лв.;   

Приходите са отчитани при тяхното възникване, като са оценявани по справедливи цени при всяка сделка.

Отчетени са приходи от финансирания в размер на 47 хил.лв.

През годината са отчетени и финансови приходи в размер на 71 хил.лв., като основната част от тях са приходи от лихви. Финансовите приходи са представени по видове в Справка 13.

Има отчетени приходи от преоценки на финансови инструменти /вземания/ в размер на 1 хил.лв. и приходи от преоценка на стоково-материални запаси (лагери) в размер на 3 хил.лв.

7. Разходи за данъци

Данъчните задължения на дружеството се определят на база на изискванията на ЗКПО и ЗДДС.

Счетоводната печалба е корегирана с постоянни и временни разлики, както това е посочено по принцип в Справка 15 – Разходи за данъци и в Годишната данъчна декларация. Сумата на полагащият се данък върху дохода /печалбата/ на дружеството е 47383,56 лева, а разхода за данък възлиза на 45489,33 лв. Различието между тези две суми се дължи на възникналите и с обратно действие облагаеми временни разлики.

8. Собствен капитал

Собственият капитал на дружеството е представен в Баланса и в Отчета за промените в собствения капитал, както и от Справка 08 – Собствен капитал. Сумата на акционерният капитал е 3 315 хил.лв. формиран от притежаваните от акционерите обикновени акции в размер на 3 314 568 броя .

Основният доход на една акция възлиза на 0,58 лв., което е видно от Справка 16 – Основен доход на акция. 

       Съгласно Протокол от Общото събрание на акционерите на „Дървообработване-ВТ” АД от 16 април 2007 година е разпределена част от неразпределената печалба от предходни години, като дивидент в размер на 2 113 037,10 лева.. Задълженията за съучастие към 31 декември 2007г. възлизат на 21 887,83 лева. 

        На Общото събрание на акционерите, проведено на 30.10.2007г. е взето решение за увеличаване на капитала от 3 314 568 лева на 4 419 424 лева, чрез издаване на нова емисия от 1 104 856 броя поименни безналични акции, с право на глас в общото събрание на дружеството, право на дивидент и право на ликвидационен дял,  с номинална стойност от 1 лев всяка и емисионна стойност, която не може да бъде по-ниска от номиналната стойност. Новоиздадените акции ще се предлагат за придобиване чрез първично публично предлагане съгласно изискванията на ЗППЦК.  
9. Активи и пасиви по отсрочени данъци

Активите и пасивите по отсрочени данъци са представени в некомпенсируем вид в Баланса. Конкретният им вид може да се види и от Справка 05 – Активи и пасиви по отсрочени данъци.

10. Сделки със свързани лица

Дружеството няма участие в дъщерни и асоциирани предприятия. Налице е едно малцинствено участия в размер на 300лв във Фонд индустрия.

Сделките с предприятието майка, с ключовия управленски персонал и други свързани лица са представени в Справка 17 – Сделки със свързани лица. Характерно за дружеството е, че то е получило заеми от същите, които в края на годината възлизат на 985 хил.лв. – към предприятието майка – 500 хил.лв., към ключовия управленски персонал – 27 хил.лв. и към други – 458 хил.лв.
11.  Преустановени дейности

През годината дружеството няма преустановени дейности.
12.  Други събития

Дружеството има заведени дела към други лица за 201 211лв. Срещу дружеството са заведени съдебни дела на стойност 343 455 лв.

Има издадени в полза на дружеството:

· Запис на заповеди – 3 броя в размер на 97 000,00 лв
· Вписани особени залози върху 3 броя транспортни средства  в размер на 46 960,00 лв;

· Договорни ипотеки върху недвижими имоти – 3 броя апартаменти и 1 недвижим имот – земя и сграда в размер на 35 000,00лв.
Съгласно МСС 19 – Доходи на наети лица, дружеството през 2006 година е  извършило приблизителна оценка на дължимите обезщетения на наетите лица при пенсиониране, произтичащо от Кодекса на труда (съгласно Актюерски доклад от лицензиран “Отговорен актюер-пълна правоспособност”). Очаква се в бъдещи периоди (до 30 години) дружеството да изплаща обезщетения при пенсиониране в размер на 159 457,00лв.

13.Финансово състояние

Финансовото състояние на дружеството е добро. То се определя от показателите за платежоспособност, за възвръщаемост на капитала и за използване на ресурсите. Коефициентите на тези показатели могат да се представят чрез проценти, пъти и съотношения.

13.1. Показатели за платежоспособност
      13.1.1 Ликвидни активи – определят се като разлика между сумата на текущите активи и материалните запаси

                   6 723 хил.лв. – 4 160 хил.лв. = 2 563 хил.лв.  ликвидни активи

     13.1.2. Оборотен капитал – изчислява се като разлика на текущите активи и сумата на текущите пасиви

                  6 723 хил.лв. -  6 098 хил.лв. = 625 хил.лв. оборотен капитал

    13.1.3. Текуща платежоспособност – изчислява се като съотношение между сумите на текущите активи и сумите на текущите пасиви

                  6 723 хил.лв.

               ------------------  = 1,1025
                  6 098 хил.лв.

   13.1.4. Експресна платежоспособност – изчислява се като съотношение на ликвидните активи и текущите пасиви


     2 563 хил.лв.

               ------------------  = 0,4203
                 6 098 хил.лв.

   13.1.5. Ликвидност – изчислява се като съотношение на оборотния капитал и текущите пасиви

                    625 хил.лв.

               ------------------  = 0,1025
                 6 098 хил.лв.

13.2.– Показатели за възвръщаемост на капитала

13.2.1– Възвръщаемост към инвестирания капитал – изчислява се като съотношение на нетната печалба към сумата на инвестирания капитал /активите/

    864 хил.лв.

-------------      = 0,0578
14 947 хил.лв.

      13.2.2 – Възвръщаемост към собствения капитал – изчислява се като съотношение между нетната печалба и сумата на собствения капитал

    864 хил.лв.

-------------      = 0,1237
 6 986 хил.лв.

      13.2.3 – Възвръщаемост към постоянния капитал – изчислява се на база на сумите на нетната печалба, на начислените лихви по нетекущите пасиви, на собствения капитал и на нетекущите пасиви

     969 хил.лв.

-------------      = 0,1095
  8 849 хил.лв.

13.2.3. Възвръщаемост към приходите от продажби – изчислява се като съотношение на нетната печалба и сумата на приходите от продажби

    864 хил.лв.

-------------      = 0,089
 9 710 хил.лв.

       13.2.4. Възвръщаемост към разходите – изчислява се като съотношение на            нетната печалба и сумата на разходите

    864 хил.лв.

-------------      = 0,0688 
12 560 хил.лв.

13.3. Показатели за използване на ресурсите

13.3.1. Обръщаемост на вземанията в брой обороти – изчислява се на база сумата на приходите от продажби и сумата на вземанията от клиенти

9 710 хил.лв.

----------------  = 7,6038  броя обороти

1 277 хил.лв. 

13.3.2. Обръщаемост на вземаният в дни – изчислява се на база вземанията от клиенти, дните в годината и приходите от продажби

1 277 хил.лв. х 360

------------------------  = 47,345  дни или 47 дни

 9 710 хил.лв. 

13.3.3. Обръщаемост на материалните запаси в брой обороти – изчислява се на база сумите на себестойността на продажбите и сумата на материалните запаси

7 223 хил.лв.

------------            = 1,7363 брой обороти

4 160 хил.лв.

13.3.4.  Обръщаемост на материалните запаси в дни – изчислява се на база сумата на  материалните запаси и сумата на себестойността за годината

4 160 хил.лв. х 360

----------------------    = 207,338 дни или 207 дни

7 223 хил.лв.

13.3.5. Обръщаемост на оборотния капитал в дни – изчислява се на база на показателите за обръщаемостта на вземанията в дни и за обръщаемоста на материалните запаси в дни

47 дни + 207 дни = 254 дни

13.3.6. Обръщаемост на инвестирания капитал /активите/ - изчислява се на база на сумата на приходите от продажби и сумата на инвестирания капитал /активи/

  9 710 хил.лв.

-----------------  = 0,6496 оборота   

14 947 хил.лв.

13.3.7. Обръщаемост на нетекущите активи – изчислява се на база на сумата на приходите от продажби и сумата на нетекущите активи

            9 710 хил.лв.

            ---------------- = 1,1807 оборота  

            8 224 хил.лв.

13.4.
Показатели за финансова структура

13.4.1.
Капиталов лост (ливъридж)  -  изчислява се като съотношение между сумите на пасивите и на собствения капитал 

              7 961 хил.лв.     

        ---------------------- = 1,1396
            6 986 хил.лв.

         13.4.2.
Ливъридж към инвестирания капитал  -  изчислява се като съотношение между сумите на пасивите и на инвестирания капитал:

               7 961 хил.лв.     

        ---------------------- = 0,5326
            14 947 хил.лв.                            

13.4.3 Превишение на печалбата над лихвите  -  изчислява се на база на сумите за печалбата, на начислените лихви и разходите за данък:

           864 + 486 + 45      

           ------------------ = 2,8703
                     486               
     13.4.4.
Базисен дефанзивен интервал  -  изчислява се като съотношение  между сумите на ликвидните активи и на пълните разходи за годината (360 дни):

           2 563  х  360        

          ------------------- = 73,4618
                12 560


Съставил:



Председател на СД:

