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„ФеърПлей Пропъртис” АДСИЦ
инвестира в проекти за 442 млн. лв.
Най-големият АДСИЦ за недвижими имоти празнува 3-тия си рожден ден днес
София, 28 юли 2008 г.

14 проекта за 442 млн. лв.

107 млн. лв. капитализация

114 млн. лв. активи

4 увеличения на капитала до 55.825 млн лв.

82 млн. лв. постъпления от клиенти /продажби/
3 години се оказаха достатъчни за „ФеърПлей Пропъртис” АДСИЦ, да постигне това и да се превърне в най-големият български фонд за секюритизация на недвижими имоти без земеделска земя – с най-висока пазарна капитализация (и втори сред всички АДСИЦ в България) и най-голям обем активи (10.4% пазарен дял по статистиката на КФН към края на 2007 г.).
Компанията е учредена на днешната дата - 28 юли, през 2005 г. На 1 февруари 2006 г. получи лиценз от Комисията за финансов надзор, а от 17 февруари 2006 г. е публично дружество на Българската фондова борса. Сега фондът има над 290 акционера:

10 пенсионни фонда

16 договорни фонда

4 инвестиционни дружества и

260 физически и юридически лица с малки пакети.

Основен учредител и акционер с 67% дял е „ФеърПлей Интернешънъл” АД, водеща българска компания с 15 годишен опит в областта на недвижимите имоти.
Мениджмънт и проекти

За три години „ФеърПлей Пропъртис” АДСИЦ инвестира 133 млн. лв. в 14 проекта. Общата стойност на инвестициите в тях ще достигне 442 млн. лв., а разгърната застроена площ (РЗП) на изградените имоти ще възлезе на 348 хил. кв. м.

Напълно завършени с разрешение за ползване до момента са 39 414 кв. м апартаменти, а междувременно са продадени 30 783 кв. м. Дружеството реализира постъпления от клиенти в размер на 82 млн. лв.
Компанията е носител на приза „Най-добро корпоративно управление при АДСИЦ” за 2006 г. на Асоциация на инвеститорите.  Проектът „Санта Марина”, един от най-рентабилните и продаваеми обекти на Българското черноморие, е победител в категория „Ваканционни комплекси” в националния конкурс „Сграда на годината 2006”. С последните си 3 проекта в София „ФеърПлей Пропъртис” АДСИЦ стъпва сериозно и на пазара на търговски и жилищни имоти в столицата.

Финансови резултати

„ФеърПлей Пропъртис” АДСИЦ реализира общо 13.2 млн. лв. печалба за разпределение от началото на дейността си до 30 юни 2008 г. Компанията раздаде по 14.33 стотинки дивидент на акция за 2007 г., а първото полугодие на тази година приключва с 31% ръст на печалбата за разпределение до 4.28 млн. лв., спрямо стойността й към полугодието на 2007 г.
Прогнози
Точните прогнози създават сигурност и адекватни очаквания за инвеститорите. За 2007 г. фондът отчете 108% изпълнение на печалбата за разпределение спрямо предвидената стойност. В края на юни 2008 г., дружеството преизпълни с 21% плановете си за продажби на апартаменти в „Санта Марина” и потвърждава прогнозата за 10.4 млн. лв. печалба за разпределение в края на 2008 г.
Проектите

на „ФеърПлей Пропъртис” АДСИЦ

„Санта Марина”, Созопол – луксозни апартаменти
„Санта Марина”, Созопол – офис и търговски площи

„Св. Иван Рилски”, Банско – луксозни апартаменти

„Св. Иван Рилски”, Банско – хотел

„Рила Лейк Ризорт”, Паничище – луксозни апартаменти

„Рила Лейк Ризорт”, Паничище – хотел

„Марина Хил”, Черноморец – луксозни апартаменти

„Сапарева баня”, Сапарева баня – луксозни апартаменти

Черноморец – хотел

Созопол – жилищни сгради

Малинова долина, София – офис и търговски площи

„Малина Валей”, София – жилищни сгради

„Сандански”, Сандански – жилищни сгради

„София”, София – жилищни сгради

За повече информация:
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