



ДО
ЗАМЕСТНИК ПРЕДСЕДАТЕЛЯ НА





КОМИСИЯ ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР,






Ръководещ Управление 






“Надзор на инвестиционна дейност”

Относно: Уведомление по чл. 114а, ал. 7 от ЗППЦК
“Индустриален холдинг България” АД със:

Седалище: гр. София - 1606, Столичен район "Красно село";

Адрес на управление: ул. "Дамян Груев" 42, 

Предмет на дейност: придобиване, управление, оценка и продажба на участия в български и чуждестранни дружества; придобиване, оценка и продажба на патенти, отстъпване на лицензии за използване на патенти на дружествата, в които холдинговото дружество участва; финансиране на дружествата, в които холдинговото дружество участва,  извършване на всяка друга дейност, незабранена от закона;

Съд, номер и партида на вписването в търговския регистър:  вписан в търговския регистър на Софийски градски съд по партида N 11, том 1, регистър I А, страница 62 по Ф.Д. N 13081/1996 година;

Номер на вписване в "БУЛСТАТ":  N 121631219 - серия Ю. 

Данъчният номер: 1221112349, 

Адрес и телефон за контакт: София 1000, ул.”Фритьоф Нансен” 37А, 

тел. 980 71 01, факс 980 70 72,

Представлявано от: Данета Ангелова Желева – Главен изпълнителен директор и Емилиян Емилов Абаджиев – Изпълнителен директор, заедно и поотделно.

Ви уведомяваме за следното:
Сделка на дъщерно дружество на ИХБ по чл.114, ал.3 от ЗППЦК

Български корабен регистър АД – дружество дъщерно на дъщерно дружества на Индустриален холдинг България АД e сключило сделка с активи, за което е поискало одобрение от Управителния съвет на Индустриален холдинг България АД съгласно изискванията на чл. 114, ал. 3 и чл. 114а, ал.3 от ЗППЦК. Сделката е сключена при следните параметри: продажба на недвижим имот, собственост на Български корабен регистър АД при продажна цена 595,000 евро, без ДДС.

Комисията за финансов надзор е уведомена съгласно изискванията на чл. 114а, ал.3 от ЗППЦК с вх.N 10-05-2993/05.02.2013 г.

Deal of a subsidiary of IHB in accordance with Art.114, 3 of POSA

Bulgarian Register of Shipping AD – subsidiary of a subsidiary of Industrial Holding Bulgaria PLC made a deal with assets, after asking for permission the Managing Board of Industrial Holding Bulgaria PLC in accordance with the requirements of Art.114, 3 and Art. 114a, 3 of the Public Offering of Securities Act. The deal is made under the following conditions: a sale of a real estate, owned by Bulgarian Register of Shipping AD at sales price EUR 595,000, excluding VAT. The Financial Supervision Commission is informed in accordance with the requirements of Art. 114a, 3 of POSA with Entr. N 10-05-2993/05.02.2013.

Богомила Христова


         Данета Желева

Директор за връзки с инвеститорите                  Главен изпълнителен директор
