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Гр. Пловдив

31.03.2008 г.

Глава I

Развитие и резултати от дейността през 2007 г.

Състояние на дружествата от икономичската група на „Ай Ти Ди Нетуърк“ АД

1. Общ преглед на икономическата група.

Икономическата група на „Ай Ти Ди Нетуърк“ АД се състои от следните дружества:

 1. Ай Ти Ди Нетуърк АД

 2. София Онлайн ООД

 3. Асеновград Нет ЕООД

 4. Ера Нет ООД

„Ай Ти Ди Нетуърк“ АД притежава:

- 50 % от дружествените дялове на «София Онлайн» ООД със седалище и адрес на управление гр. София, ул. «Св. св. Кирил и Методий» 93, вх.Б, рег. по ф.д. № 6726/2003г. в търговския регистър на Софийски градски съд, парт. 77314 том 912, стр. 197, рег. 1, БУЛСТАТ 131118364, дан. №. BG131118364 с  капитал 10400 лв. – дата на придобиване – 18.06.2007 г.

- 50 % от дружествените дялове на «Ера нет» ООД със седалище и адрес на управление гр. Велико Търново, бул. «България» 39, рег. по ф.д. № 1831/2007 г. в търговския регистър на Великотърновски окръжен съд, парт. 4 том 67, стр. 32, рег. 1, БУЛСТАТ 104699538 с  капитал 20000 лв. - дата на учредяване – 23.11.2007 г.

 - 100 % от капитала на «Асеновград НЕТ» ЕООД със седалище и адрес на управление гр. Пловдив, ул. «Княгиня Мария Луиза» 3, рег. по ф.д. № 2878/1998г. в търговския регистър на Пловдивски окръжен съд, парт. 82 том 4, стр. 164, рег. 1, БУЛСТАТ 115527336, с  капитал 5000 лв. - дата на придобиване – 25.09.2007 г.


1. Ай Ти Ди Нетуърк АД


„Ай Ти Ди Нетуърк“ АД е акционерно дружество по смисъла на търговския закон. Дружеството е юридическо лице и осъществява дейност под името "Ай Ти Ди Нетуърк" АД, със седалище и адрес на управление гр. Пловдив, бул. "Мария Луиза" 3.


Капиталът на дружеството е разпределен в 10 000 /десет хиляди/  дяла с номинална стойност 50.00 лв /петдесет лева/, като:


- 5000 дяла, на стойност 250 000.00 лв са притежание на Иво Теодоров Димитров;


- 5000 дяла, на стойност 250 000.00 лв са притежание на Иво Теодоров Димитров и на Михайлина Теодорова Димитрова (заедно, по удостоверение за наследници № 001679 от 23.04.2007 г.);


Съветът на директорите на предприятието през 2007 година е в състав:

Председател на съвета на директорите: 
Иво Теодоров Димитров

Членове на съвета на директорите: 

Данчо Стоянов Бандов








Стоил Панайотов Тодоров.

Основни насоки на развитие на дейността на предприятието през изтеклата година бяха:

· Продажба на едро на международен Интернет капацитет;

· Продажба на Интернет свързаност и съпътстващи услуги на корпоративни клиенти;

· Оптимизиране и разширяване на капацитета за междуградски оптичен и радиорелеен пренос до клиенти на едро извън територията на гр. София;

· Разширено предлагане на фиксирана гласова телефонна услуга на корпоративни и домашни клиенти в районите, където дружеството има изградена свързаност – София, Пловдив, Пазарджик и Ботевград;

· Разширяване на предлаганата гама от услуги с предлагането на нови услуги за корпоративни клиенти – услуга „разполагане на собствен сървър в помещение на Ай Ти Ди Нетуърк АД“ (co-location), вътрешна телефонна централа по VoIP протокол (PBX), фирмена електронна поща (e-mail), хостинг на фирмен сайт (hosting); 

· Подобряване на качеството на предоставяните услуги.


2. „София Онлайн“ ООД 


"София Онлайн" ООД е дружество с ограничена отговорност, по смисъла на търговския закон. Дружеството е юридическо лице и осъществява дейност под името "София Онлайн" ООД, със седалище и адрес на управление гр. София, ул. "Йордан Стубел" 2А.


Капиталът на дружеството е разпределен в 104 дяла с номинална стойност 100.00 лв, като :

- 52 дяла, на стойност 5200.00 лв са притежание на "София Онлайн Нетуърк" ООД;

- 52 дяла, на стойност 5200.00 лв са притежание на "Ай ти ди Нетуърк" АД;


Основни насоки на развитие на дейността на предприятието през изтеклата година бяха 

· Разширяване и уплътняване на LAN-мрежата;

· Изграждане на оптични телекомуникационни трасета и развитие на MAN-мрежата на територията гр. София;

· Подобряване на качеството на предоставяните услуги.

3. Асеновград.НЕТ ЕООД


„Асеновград.НЕТ“ ЕООД е еднолично дружество с ограничена отговорност, по смисъла на търговския закон. Дружеството е юридическо лице и осъществява дейност под името "София Онлайн" ООД, със седалище и адрес на управление  гр. Пловдив, ул. „Княгиня Мария Луиза“ 3.


Капиталът на дружеството е в размер на 5000 /пет хиляди/ лева и е 100% притежание на "Ай ти ди Нетуърк" АД;


Основни насоки на развитие на дейността на предприятието през изтеклата година бяха 

· Разширяване и уплътняване на LAN-мрежата в гр. Асеновград;

· Изграждане на оптични телекомуникационни трасета на територията на гр. Асеновград;

· Подобряване на качеството на предоставяните услуги.

4. ЕРА Нет ООД


„Ера Нет“ ООД е дружество с ограничена отговорност, по смисъла на търговския закон. Дружеството е юридическо лице и осъществява дейност под името "Ера Нет“ ООД, със седалище и адрес на управление  гр. Велико Търново, бул. "България“ 39.


Капиталът на дружеството е в размер на 20000 /двадесет хиляди/ лева и е разпределен по следния начин;


- 50% от дяловете на стойност 10 000 лв са притежание на „Ай Ти Ди Нетуърк“ АД

- 50% от дяловете на стойност 10 000 лв са притежание на Димитър Иванов Чолаков


Дружеството не е извършвало дейност през 2007 година.

2. Важни събития настъпили през 2007 година.


От гледна точка на развитието на Ай Ти Ди Нетуърк АД може да се твърди, че 2007  година беше успешна и ползотворна.


Ключов момент и предпоставка, определяща всички по-важни събития през 2007г. беше закупуването на дружествени дялове от „София Онлайн“ ООД, фирма с изградена обширна оптична инфраструктура на територията на гр. София, както и закупуването на сто процента от дяловете на „Асеновград.НЕТ“ ООД, водещ оператор на локална мрежа в гр. Асеновград. Беше основано и съвместно дружество в гр. Велико Търново с предмет на дейност доставка на Интернет на крайни клиенти и предлагане на фиксираната гласова телефонна услуга на Ай Ти Ди Нетуърк АД. 


Закупуването на дружествени дялове и участието в съвместното дружество  бяха осъществени със средства, получени от реализирането на емисия облигации в края на 2006 година.


Закупуването на дружествени дялове от „София Онлайн“ ООД позволи на „Ай Ти Ди Нетуърк“ АД да оптимизира разходите си и да подобри значително сроковете за изграждане на свързаност до корпоративните си клиенти, значително да подобри собствената си мрежова инфраструктура както и да навлезе на пазара на крайни потребители посредством притежаваната и развиваната от „София Онлайн“ ООД локална мрежа в центъра на гр. София.


Закупуването на дяловете на „Асеновград.НЕТ“, оператор на добре развита локална мрежа за доставка на интернет свързаност на крайни клиенти в гр. Асеновград е предпоставка за завземане на голям пазарен дял и предлагане на допълнителни услуги (като фиксирана гласова телефонна услуга, корпоративна поща и др.) в град, където основната конкуренция е единствено местната кабелна телевизия.


Основаването на „Ера Нет“ ООД ще позволи на „Ай Ти Ди Нетуърк“ АД да навлезе на пазара на крайни потребители в гр. Велико Търново и в тригодишен план да изгради оптична мрежа с покритие над 50% от населението на града.


С цел подобряване на материално техническата база на София Онлайн ООД бяха закупени на лизинг осем нови автомобила на стойност 145 хил. лева, които бяха въведени в експлоатация за нуждите на поддръжка и изграждане на мрежата.

 
Вноските по лизинговият договор се извършват редовно, съглано погасителният план. Последната вноска за пълно погасяване на задължението е насрочена за 29.06.2011 г. Към настоящият момент предсрочно погасяване не е планирано.

През изминалата година, "София Онлайн" ООД получи два заема от "Ай ти ди Нетуърк" АД, в общ размер, възлизащ на 350 000.00 лв. И двата заема бяха погасени предсрочно, на 15.06.2007 г. Платени са лихви в размер на 7164.00 лв.


Бяха изградени нови сегменти на съобщителната мрежа, на обща стойност на 423 хил. лв. Основният състав на изградените съоражения бяха оптични  телекомуникационни трасета, с обща дължина 201 км. С цел подобряване на качеството на сигнала и предоставяните услуги беше закупена и внедрена апаратура на стойност 89 хил лв.


С оглед текущото и бъдеще изграждане на оптични телекомуникационни трасета бяха сформирани и оборудвани сплайсьорски екипи, с което отпадна необходимостта да се наемат външни предприятия за извършване на тази дейност.


Изградени са нови структури, оперативни звена и екипи по изграждане и поддръжка на мрежите, както и за обслужване на частните и корпоративни клиенти. Числеността на персонала на София Онлайн ООД нарастна от 18 човека към 31.12.2006 г. до 33 човека към 31.12.2007 г.

Глава II

Развойна дейност


През изтеклата 2007 г., със средствата от облигационната емисия на Ай Ти Ди Нетуърк АД  беше закупено оборудване за осигуряване на собствен международен IP пренос през наети оптични трасета до Франкфурт. Това спомогна за постигане на независимост на дружеството от доставчици на IP на едро в България както и за едновременно подобряване на качеството и на обема на Интернет свързаността. Дружеството закупи оборудване, което позволява пренос на над 100 гигабита, което го превърна в значим фактор на пазара на едро на Интернет свързаност.


През третото тримесечие на 2007 г., Ай Ти Ди Нетуърк АД изгради и пусна в експлоатация собствен колокационен център. Капацитетът на центъра позволява едновременно разполагане на над 200 сървъра на клиенти, като има възможност за удвояване на капацитета му в рамките на 45 дни от възникване на нужда за това. Текущо в центъра са разположени над 60 клиентски сървъра и друго оборудване, както и собствено оборудване, поддържащо опорната мрежа на дружеството.


Колокационният център е оборудван с промишлена климатична инсталация с контрол на влажността, с UPS устройства, осигуряващи 30 минути автономна работа  при аварийни прекъсвания на тока както и със дизелов генератор, автоматично включващ се при нужда и осигуряващ допълнително 24 часа непрекъсваема работа на разположеното в колокационния център на Ай Ти Ди Нетуърк АД оборудване.


През 2007 г. София Онлайн ООД  продължи да развива двете мрежи - както оптичната (MAN-мрежата), така и конвенционалната LAN-мрежа. Както вече споменахме по-горе, изградени са над 200 км оптични трасета, на територията на град София, като броя на точките на присъствие нарастна на 23.


Обособена бе апаратна в студена зона, оборудвана с промишлена климатична инсталация, осигуряваща оптимална работна температура. 


В ядрото на системата на София Онлайн ООД бяха внедрени модерни технологии като комутатори от трето ниво CISCO 6506-E, eth. Switch от трето ниво, три нови рутера и други. 


От 2007 г. София Онлайн ООД започна да доставя на клиентите си услугата IPTV - телевизия през интернет.

Глава III

Планове за бъдещо развитие

Като краткосрочни планове (в рамките на 2008 г.) ръководството на Ай Ти Ди Нетуърк АД е определило следните цели:

· По-нататъшно разширяване на покритието и подобряване на инфраструктурата на LAN-мрежите, в които има дялово участие, разширяване на гамата от услуги които ще предлагат фирмите от икономическата група на Ай Ти Ди Нетуърк АД и повишаване на приходите от единичен потребител (ARPU - average revenue per user);

· Разширяване и уплътняване на оптичната MAN-мрежа на „София Онлайн“ ООД и привличането на други доставчици на Интернет свързаност за клиенти на MAN-мрежата;

· Увеличение на бройката корпоративни клиенти и на приходите от тях, както и увеличението на приходите от единичен клиент чрез предлагане на допълнителни услуги;

· Увеличаване на продажбите на фиксирана гласова телефонна услуга за крайни и корпоративни клиенти в градовете, в които дружеството има свързаност. 

Изграждане на MAN-мрежа в гр. Пловдив с прогнозиране на над 30 корпоративни клиента до края на 2008 година и развиване на LAN-мрежа по уникалната за страната технология fiber-to-the-home (оптика до вкъщи) с прогнозирани 1000 клиента до края на 2008 година в същия град;

Като краткосрочни планове (в рамките на 2008 г.) ръководството на София Онлайн ООД е определило следните цели :

· по-нататъшно разширение на LAN-мрежата;

· Разширяване и уплътняване на оптичната MAN-мрежа;

· Увеличение на масата корпоративни клиенти, и приходите от тях;

· Подобряване и развитие на техническата база;

· Изграждане на резервни (Backup) трасета;

В дългосрочна перспектива се планира "София Онлайн" да се наложи като основен корпоративен доставчик, посредством обособена оптична мрежа, покриваща територията на гр. София.

Като краткосрочни планове (в рамките на 2008 г.) ръководството на Асеновград.НЕТ ЕООД е определило следните цели:

· Уплътняване и разширяване на покритието на LAN-мрежата;

· Увеличаване на дължината и обхвата на оптичните трасета в гр. Асеновград;

· Увеличение на бройката потребители и респективно на приходите от тях;

· Увеличаване на средния приход от потребител (ARPU);

· Подобряване и развитие на техническата база;

В дългосрочна перспектива се планира Асеновград.НЕТ да се наложи като основен LAN доставчик на територията на гр. Асеновград.

Глава IV

Събития настъпили след датата на баланса


До момента на ръководството на предприятията не са известни важни събития настъпили след датата на съставяне на годишните счетоводни отчети.

Дата : 
Изпълнителен Директор : 
ПОДПИС

31.03.2008
(Иво Теодоров Димитров)



