ГОДИШЕН ДОКЛАД ЗА ДЕЙНОСТТА НА

СОЛИД ИНВЕСТ АДСИЦ

ЗА 2007 ГОДИНА

 Отчет на Съвета на директорите на 

СОЛИД ИНВЕСТ АДСИЦ

за дейността през 2007 година

“СОЛИД ИНВЕСТ” АДСИЦ е публично акционерно дружество,  регистрирано в София, по ф.д. №6949/2006г. в СГС, БУЛСТАТ № 175099505. Седалището и адресът на управление на дружеството е в София, район „Красно село“, бул.“България“ № 62.

Телефони : 02/965-00-57, факс: 02/958-28-62

С решение № 1171 – ДСИЦ/06.12.2006 г. Комисията за финансов надзор (КФН) потвърди проспект за публично предлагане на 150 000 броя обикновени, поименни, безналични, свободно прехвърляеми акции, с право на глас, с номинална стойност 1 /един/ лев всяка, в резултат на първоначално увеличение на капитала на Дружеството при условията на чл.5, ал.3, чл.13 и § 2 от ПРЗ на ЗДСИЦ във връзка с чл.112б, ал.1 от ЗППЦК, съгласно решение на учредителното събрание на Дружеството от 01.06.2006г.

Със същото решение № 1171 – ДСИЦ/06.12.2006 г. КФН издаде на “Солид Инвест” АДСИЦ Лиценз № 39-ДСИЦ/11.12.2006г. за извършване на следните сделки по чл. 4, ал. 1, т. 1 и 2 ЗДСИЦ като  като дружество със специална инвестиционна цел за  секюритизация на недвижими имоти:

            набиране на средства чрез издаване на ценни книжа;

покупка на недвижими имоти, находящи се на територията на Република България и вещни права върху недвижими имоти, извършване на строежи и подобрения, с цел предоставянето им за управление, отдаване под наем, лизинг или аренда и продажбата им.

           Дружеството е учредено на 15.06.2006 г. без срок на съществуване.

     Дружеството е с едностепенна система  на управление – Съвет на директорите с мандат от 3 /три/ години, който има следните членове:

         Митко Иванов Грънчаров  –  Председател;
         Антоний Антонов Антонов  – Изпълнителен директор;
         Николай Василев Недялков  – член на Съвета на директорите.
          Дружеството се представлява от Антоний Антонов Антонов - Изпълнителен директор и Митко Иванов Грънчеров – Председател на СД, ЗАЕДНО И ПООТДЕЛНО.


      Капиталът на  “СОЛИД ИНВЕСТ” АДСИЦ е 650 000 /шестотин и петдесет хиляди/ лева, разпределен на 650 000 броя обикновени безналични, поименни акции с право на глас и с номинална стойност 1 лв. всяка.

В изпълнение на ЗДСИЦ “Солид Инвест” АДСИЦ е  сключило следните договори:

1. С Банка депозитар – “Обединена българска банка”АД, със седалище и адрес на управление гр.София, ул.”Света София” №5

2. С обслужващи дружества :

- “Синемакс 2000” ЕООД, със седалище и адрес на управление гр.София,район “Лозенец”,  ул.”Якубица” № 4 и адрес за кореспонденция гр.София, бул.”България” № 62. Обслужващото дружество осъществява поддържане, строежи, подобрения и управление на недвижимите имоти на Дружеството.

- “Юнайтид Синема” АД, със седалище и адрес на управление гр. София, район “Лозенец”, ул.”Галичица” № 27 и адрес за кореспонденция гр.София, бул.”България” № 62. Обслужващото Дружество осъществява  счетоводното и административно-правното  обслужване на “Солид Инвест” АДСИЦ.

3. Оценители на придобиваните недвижими имоти – “Балкан Консулт 2003” ЕООД, със седалище и адрес на управление гр.София, ул.”Кавала”, бл.42, вх.Г, ап.70.

Описание на дейността 

“Солид Инвест” АДСИЦ инвестира парични средства, набрани чрез издаване на ценни книжа в недвижими имоти ( секюритизация на недвижими имоти) посредством покупка на право на собственост и други вещни права върху недвижими имоти, извършване на строежи и подобрения, с цел предоставянето им за управление, отдаване под наем, лизинг или аренда и/или последващата им продажба.
Инвестиционни цели

Съгласно устава на “Солид Инвест” АДСИЦ, основната инвестиционна цел на дружеството е запазване и нарастване на стойността на инвестициите на акционерите и получаване на доход на базата на разпределение на риска и дивирсификация на портфейла на недвижими имоти. Дружеството ще инвестира в недвижими имоти (сгради и земя ), на територията на Република България, като чрез обслужващо дружество ще осъществява експлоатация на придобиттите имоти като ги отдава под наем, лизинг, аренда или продава, или извършва строителство и подобрения.

По-подробно инвестиционните цели на “Солид Инвест” АДСИЦ са:

1. запазване и нарастване пазарната цена на акциите на дружеството чрез активно управление на портфейла от недвижими имоти, ценни книжа и други финансови активи и свободни парични средства, при спазване на инвестиционните ограничения, залегнали в закона и устава на дружеството;

2. осигуряване на доход за акционерите под формата на паричен дивидент;

3. реализация на печалба от разликата в стойността на имотите при придобиването и след продажбата им;

4. осигуряване на ликвидност на ценните книжа, издадени от дружеството, чрез регистрирането им за търговия на регулиран пазар на ценни книжа.

Стратегията за постигане на инвестиционните цели ще бъде концентрирана върху:

- осъществяване на високодоходни проекти за изграждане и въвеждане в експлоатация на нови сгради;

-   реализиране на текущи доходи от експлоатация на недвижими имоти под формата на наеми и други текущи плащания;

-   нарастване стойността на инвестициите в недвижимите имоти, притежавани от Дружеството.

Дружеството ще инвестира в закупуването на недвижими имоти (парцели и сгради), както и в строителство и въвеждане в експлоатация на нови сгради на територията на Република България. С цел намаляване на несистематичния риск за акционерите, “Солид Инвест” АДСИЦ планира да изгради динамичен и добре диверсифициран портфейл от активи, като набраните средства ще бъдат инвестирани в различни видове недвижими имоти, находящи се в различни региони на Република България. “Солид Инвест” АДСИЦ ще инвестира временно свободните си средства в определени и разрешени от закона ликвидни ценни книжа

Критерии при вземане на инвестиционни решения

За постигане на инвестиционните си цели и при вземането на инвестиционни решения, Съветът на директорите на Дружеството, подпомогнат от експертния опит на обслужващото дружество, ще разгледа възможността за придобиване на недвижим имот само след като е направена оценка на всички съществени фактори, включително:  

 -финансова стабилност на основните наематели,

- местоположение на имота, 

- възможност за евентуално развитие и преустройство,

- потенциал за генериране на доход, 

-перспективи за нарастване на цената на имота,

-ликвидност,

-данъчни съображения. 

При всички случаи, доколкото е целесъобразно, Дружеството ще се старае да инвестира в диверсифициран портфейл от имоти от гледна точка на географско разположение, вид и предназначение на имота и индустриална принадлежност на наемателите.

Инвестиционни ограничения

При извършване дейността си “Солид Инвест” АДСИЦ се съобразява с ограниченията, заложени в Устава му и нормативно регламентирани в ЗДСИЦ, а именно:

По отношение на сделките:

■ “Солид Инвест” АДСИЦ не може да извършва други сделки извън тези, свързани с предмета му на дейност, описани в чл. 7, от Устава на дружеството.

По отношение на придобиваните имоти:

■ “Солид Инвест” АДСИЦ не може да придобива недвижими имоти и/или вещни права върху такива имоти, които не се намират на територията на Р. България и/или към момента на придобиването им от дружеството са предмет на правен спор.

■ “Солид Инвест” АДСИЦ не може да придобива недвижими имоти на цени, значително по-високи, и да продава недвижими имоти на цени – значително по-ниски от направената оценка от един или повече експерти с квалификация и опит в тази област, които (експерти) отговарят на условията по чл. 19, ал. 2 от ЗДСИЦ, освен при изключителни обстоятелства. В този случай лицата, които управляват и представляват дружеството, трябва да обяснят действията си в следващия периодичен отчет на дружеството.

■ Дружеството може да придобива вещни права върху всички видове недвижими имоти, находящи се на територията на Република България, включително терени за строителство, земи с перспектива за застрояване, завършени или новоизграждани жилищни и/или индустриални, стопански сгради или части от тях, както и земеделски земи, гори и ограничени вещни права върху тях.

Дружеството може до придобива за секюритизация и всякакво нови активи по гореизброените.

По отношение обезпечаването на задължения и ползването на кредити:

■ “Солид Инвест” АДСИЦ не може да обезпечава чужди задължения или да предоставя заеми.

■ “Солид Инвест” АДСИЦ не може да взема банкови кредити за погасяване на лихвени задължения в размер по-голям от 20 на сто от балансовата стойност на активите, ако кредитът е за срок повече от 12 месеца.

По отношение придобиването на дялови участия:

· “Солид Инвест” АДСИЦ не може да инвестира повече от 10 на сто от капитала си в обслужващо дружество.

· “Солид Инвест” АДСИЦ не може да придобива дялови участия в други дружества, освен в случаите предвидени по Устава на дружеството.

· “Солид Инвест” АДСИЦ не може да участва на капиталовия пазар, като инвестира в активи, различни от тези по чл. 12 и 13 от Устава си или да извършва обратно изкупуване по реда на чл. 111, ал. 5 от Закона за публичното предлагане на ценни книжа.

По отношение преобразуването на дружеството:

· “Солид Инвест” АДСИЦ не може да се преобразува в друг вид търговско дружество, както и да променя предмета си на дейност.

По отношение на капитала на “Солид Инвест” АДСИЦ:

· “Солид Инвест” АДСИЦ не може да увеличава капитала си чрез превръщане на част от печалбата в капитал.

· “Солид Инвест” АДСИЦ не може да издава привилегировани акции, даващи право на повече от един глас или на допълнителен ликвидационен дял.

· “Солид Инвест” АДСИЦ не може да намалява капитала си чрез принудително обезсилване на акции.

По отношение на годишната печалба:

· “Солид Инвест” АДСИЦ не може да разпределя като дивидент по-малко от 90 на сто от печалбата за съответната финансовата година.

РЕЗУЛТАТИ ОТ ДЕЙНОСТТА

Българският пазар на недвижими имоти претърпява през последните 15 години съществено развитие и продължава да е един от най-динамично развиващите се пазарни сектори. Значителна част от сделките с имоти се пада на тези, находящи се в столицата, големите областни центрове и градове, и по Черноморието. От 2003 година се установява нарастване на дела на новото строителство и продажбите на недвижими имоти в туристически селища и планински курорти като Банско, Пампорово и Боровец.

Нетният резултат за 2007г. е загуба в размер на 157 133,47 лева.

Причините за тази загуба са извършените текущи разходи за управление и обслужване на Дружеството, а именно: Разходи за услуги – абонаменти за периодични издания, публикации в средствата за масово осведомяване и ДВ, преводи на английски език на проспектите на дружеството, такси на държавни институции, данък сгради и такса битови отпадъци на придобития недвижим имот, консултански, правни и фактически услуги във връзка с първичното увеличение на капитала на Дружеството, формирана загуба от обезценка  във връзка със сделки по регулация на закупения имот са на обща стойност 119 хил.лв.Разходите за възнаграждения на управителните органи на Дружеството са общо 41 хил.лв. и начислените разходи за осигурителни фондове върху сумата на изплатените възнаграждения са 39 хил. лв.Общата сума на всички разходи възлиза на 169 хил.лв.

Приходите в размер на 12 хил.лв. са реализирани във връзка със сделките по регулация на закупения недвижим имот в гр.София, кв.Бояна.

Дружеството не е извършвало друга дейност през годината поради забава на разрешенито за строеж на жилищния комплекс в гр.София, кв.”Бояна”, което е довело до натрупаната загуба за 2007 г. формирана от текущи разходи за управление.

Разходите за Управление и обслужване на Дружеството, съгласно ЗДСИЦ и чл.59 от Устава на “Солид Инвест”АДСИЦ, в рамките на 1 календарна година, не може да надхвърля 15 /петнадесет/ на сто от средната годишна стойност на активите по Баланса на Дружеството. Тези разходи за 2007 г. са в размер на 169 хил.лв и представляват  7,42 % от стойността на активите по Баланса на Дружеството към 31.12.2007г..

Към 31.12.2007г. нетекущите активи на “Солид Инвест” АДСИЦ са в размер на 2 262 953,30 лв. в това число Земя с Балансова стойност 2 262 453,43 лв. и амортизируеми активи с балансова стойност 499,87 лв..Текущите активи са в размер на 11 856,16 лв.. Общо активите по Баланса са 2 274 809,43 лв..

Към 31.12.2007г. собственият капитал на “Солид Инвест”АДСИЦ е в размер на 684 202,46 лв., в това число 650 000 лв. внесен основен капитал, 250 000 лв. премийни резерви и 157 133,47 лв.текуща загуба и 58664,07лв. загуба от 2006г..

Към 31.12.2007г. Дружеството поддържа парични средства в размер на 3 985,63 лева. 

Вземанията на Дружеството към 31.12.2007 г. са в размер на 7 870,53 лева., които представляват ДДС за възстановяване от ТД на НАП.

Задълженията на Дружеството към  31.12.2007 г. са в размер на 1 590 107 лева, от които 2 871,49 лв. представляват задължения за възнаграждения на членовете на Съвета на директорите и Директора връзки с инвеститорите за м. Декември 2007 година, 1 121,70 лева задълженията към осигурителни фондове за м.Декември 2007г., задължение за Данък върху доходите на физичиските лица в размер на 442,89 лв. и задължения към свързани предприятия а именно “Синемакс 2000 “ ЕООД в размер на 1 585 670,92лв.

ЛИКВИДНОСТ И КАПИТАЛОВИ РЕСУРСИ

                Източници на ликвидност

Като източници на ликвидност се определят средствата, с които дружеството разполага към определен момент за посрещане на разходите по обичайната си дейност, включително всички краткотрайни активи, които в кратки срокове по пазарни цени и без значителни тразакционни разходи могат да се преобразуват в необходимите наличности.

Вътрешен източник на средства на Дружеството е акционерния капитал в размер на 650 хил.лв. изцяло записан и изцяло внесен и премийните резерви 250 хил.лв изцяло внесени.

Към 31.12.2007г. “Солид Инвест”АДСИЦ не е ползвало никакви краткосрочни и дългосрочни заеми.
               Капиталови ресурси

               Към 31.12.2007г. “Солид Инвест” АДСИЦ има задължения за закупен УПИ в размер на  1541 хил.лв. и задължения по договори за реклама и възнаграждения 45хил.лв..Тези задължения са към обслужващото дружество “Синемакс 2000” ЕООД. През месец Януари 2008 г. 63 хил.лв от тези задължения са изплатени.

ДОПЪЛНИТЕЛНА ИНФОРМАЦИЯ

Информация, относно относно основните категории стоки, продукти  и предоставяни услуги и техният дял в приходите от продажби като цяло

“Солид Инвест” АДСИЦ за периода 01.01.2007 г. 31.12.2007 г. няма реализирани приходи освен долуописаната сделка по регулация на закупения недвижим имот.
Информация относно приходите на Дружеството

“Солид Инвест” АДСИЦ за периода 01.01.2007 г. -  31.12.2007 г. има приходи реализирани във връзка със сделките за уреждане на сметки, възникнали във връзка с  регулацията на закупения недвижим имот в гр. София, кв.Бояна, които са в размер на 12 хил.лв. Сумата е отразена в Отчета за доходите към 31.12.2007г..

Информация за сключени големи сделки и такива от същественно значение за Дружеството

               През Април 2007г. “Солид Инвест” АДСИЦ е инвестирал в неамортизируем актив, а именно Урегулиран Поземлен имот,  находящ се в гр.София, кв. Бояна, местност “Гърдова глава”  с обща площ 2 840 кв.м., състояща се от два обединени терена. Стойността на имота е 2 299 хил.лв.Месец Декември 2007г. Дружеството е извършило две сделки по регулация на имота. Балансовата стойност на поземления имот към 31.12.2007г. е 2 262 453,43 лв..

               Съгласно изискванията на Закона за дружествата със специална инвестиционна цел независимите експерти от “Балкан Консулт 2003” ЕООД оценяват недвижимите имоти преди тяхното закупуване и в края на финансовата година.

                Информация относно сделките, сключени между Дружеството и свързани лица, през отчетния период

                “Солид Инвест” АДСИЦ за периода 01.01.2007г- 31.12.2007г. е сключил следните сделки със свързани лица, а именно със “Синемакс 2000” ЕООД – обслужващо дружество и акционер:

· Покупко-продажба на гореописаният поземлен имот на стойност 2 759 хил.лв с вкл.ДДС.

· Реклама по договор за обслужване на стойност 44 хил. лв. с вкл.ДДС.

Към 31.12.2007г. задължението е отразено във финансовите отчети на Дружеството към “ Синемакс 2000” ЕООД е в размер на 1586 хил.лв..

               Информация за събития и показатели с необичаен за Дружеството характер и за сделки водени извънбалансово

                “Солид Инвест” АДСИЦ за периода 01.01.2007г- 31.12.2007г няма извършени такива сделки.

               Информация за дялови участия на емитента, за основните му инвестиции в страната и в чужбина, както и инвестиции в дялови ценни книжа

           “Солид Инвест” АДСИЦ за периода 01.01.2007г- 31.12.2007г няма извършени такива инвестиции.

                Информация относно сключените от Дружеството, от негово дъщерно дружество или дружество майка, в качеството си на заемополучатели, договори за заеми с посочване условията по тях
              “Солид Инвест” АДСИЦ за периода 01.01.2007г- 31.12.2007г няма такива договори.
                Информация относно сключените от Дружеството, от негово дъщерно дружество или дружество майка, в качеството им на заемодатели, договори за заем, включително предоставяне на гаранции от всякякъв вид, в това число на свързани лица

“Солид Инвест” АДСИЦ не може да обезпечава чужди задължения или да предоставя заеми, съгласно ЗДСИЦ. Дружеството няма дружество майка и дъщерни дружества.

                Информация за използването на средствата от извършена нова емисия ценни книжа през отчетния период

                 В резултат на първично публично предлагане на “Солид Инвест” АДСИЦ е регистрирана емисия ценни книжа. Средствата от емисията са използвани за закупуване на недвижим имот УПИ в гр.София, кв.Бояна, местност Гърдова глава.

                 Анализ на съотношението между постигнатите финансови резултати, отразени във финансовия отчет за финансовата година, и по рано публикувани прогнози за тези резултати

                 Финансовия резултат на “Солид Инвест” АДСИЦ за 2007 г. е загуба в размер на 157 хил.лв., който резултат е  1,42 пъти по-голям от прогнозирания. Причина за по-голямата загуба  през изтеклата година е високата инфлация в страната,  което респективно е довело до  повишаване на текущите разходи за управление и обслужване.

“Солид Инвест” АДСИЦ  е закупило един недвижим имот през 2007г. и не е извършвало друга дейност през годината. Разрешението за строеж се забави, поради обективните и субективните трудности, които се създават от собствениците на съседни имоти, с които “Солид инвест” АДСИЦ трябва да уреди сметките си във връзка с осъществената регулация. 

Поради забаватя  на разрешението за строеж на жилищния комплекс в закупения имот  в гр.София, кв.”Бояна” се  бави  тегленето на банков кредит.  Отложени са във времето  и останалите инвестиционни цели.

                  Анализ и оценка на политиката относно управлението на финансовите ресурси с посочване на възможностите за обслужване на задълженията и мерки, коитто емитента е предприел или предстои да предприеме с оглед отстраняването им

                  Както всички икономически субекти в страната, и дейността на “Солид Инвест”АДСИЦ се влияе от общата политическа и макроикономическа рамка и промените в търговското и финансовото законодателство.

                  Потребностите на Дружеството от парични средства, необходими за придобиване и строителство на недвижими имоти ще бъдат финансирани чрез банкови кредити и емитиране на акции.

                   Задължението, което  “Солид Инвест”АДСИЦ  има към 31.12.2007г.,  ще бъде покрито с банков заем.

                  Оценка на възможностите за реализация на инвестиционните намерения с посочване размера на разполагаемите средства и отразяване на възможните промени в структурата на финансиране на дейността


     През 2008г. на “Солид Инвест” АДСИЦ предстоят уреждане на сметки по регулация във връзка със закупения недвижим имот в гр. София, кв.Бояна, местност Гърдова глава,получаване на виза за проектиране и разрешение  за строеж на имота. Дружеството ще финансира строителството в кв.Бояна с банков кредит. През 2008г. предстои и закупуване на втори недвижим имот в гр.София на бул.”Цариградско шосе”, като финансирането на тази покупка ще е от собствени средства.
                  Информация за настъпили промени през отчетния период в основните принципи за управление на Дружеството и на неговата икономическа група

                  През отчетния период в основните принципи на управление на “Солид Инвест” АДСИЦ и на неговата икономическа група не са настъпили промени.

                   Информация за основните характеристики на прилаганите от емитента в процеса на изготвяне на финансовите отчети система за вътрешен контрол и система за управление на рисковете
                   Финасовите отчети  представят информация, която помага на потребителите да направят разумни инвестиции, отпускат кредити или вземат икономически решения. Тази информеция се представя чрез пълен комплект финансови отчети, който съгласно МСС 1, включва следните компоненти:

1. Баланс

2. Отчет за доходите

3. Отчет за собствениу капитал

4. Отчет за паричния поток

5. Счетоводна политика и други пояснителни бележки

Система за управление на рисковете

1. Рискови фактори, характерни за акциите, предвет на публично предлагане

            Рискът при инвестирането в ценни книжа се свързва с несигурността и невъзможността за точно предвиждане на бъдещи ефекти тяхната посока на развитие и влияние върху жизнения резултат очакваната възвращаемост от направената инвестиция.

Дружеството не гарантира, че ще бъде в състояние да изпълни инвестиционните си цели за осигуряване на редовно разпределяне на годишни дивиденти и за увеличаване на нетната стойност на активите, разпределена на една акция.”Солид Инвест”АДСИЦ не може да предвиди дали акциите, регистрирани на БФБ – София АД, ще се търгуват над или под нетната стойност на активите, разпределени  на една акция.

2.Ценови риск

За акционерите на Дружеството този риск произтича от промяна в цената на ценните книжа на “Солид Инвест” АДСИЦ, в резултат на която акционерите понасят загуби от продажба на притежаваните от тях акции. Промяната на цената зависи от въздействието на различни по вид и степен на влияние фактори – нетна стойност на активите на дружеството, постигнати финансови резултати, репутация, търсене и предлагане на публичните пазари, икономическо състояние и перспектива за развитие на страната, общите тенденции на пазара на ценни книжа. От тази гледна точка Дружеството не може да гарантира, че цената на предлаганите от него ценни книжа ще се запазва и ще повишава своята стойност.

       3.Ликвиден риск

                            Ликвидният риск произтича от несигурността за наличието на активно пазарно търсене на ценните книжа на дружеството за определен период от време. Слабата ликвидност би затруднила предотвратяването на възможни загуби или реолизирането на капиталови печалби поради невъзможността за пласиране на акциите на дружеството.Този риск ще бъде ограничен предвид факта, че акциите на “Солид Инвест” АДСИЦ се търгуват свободно на БФБ- София АД.

   4.Инфлационен риск

    Инфлационният риск представлява вероятност от намаление на реалната стойност на акциите, вследствие повишаване на общото ценово равнище в страната. Инвестирането в ценни книжа се смята за основетн инструмент за застраховане срещу, инфлационен риск, тъй като нарастването на общото равнище на цените води и до нарастване на пазарната стойност на притежаваните от дружеството реални активи, а от там до повишаване на нетната стойност на активите, разпределена на една акция.

    5.Валтен риск

    Акциите на Дружеството са деноминирани в български лева. Поради това за инвеститори, използващи друга валута, съществува риск от промяна на съотношеноито на българския лев спрямо тази валута. Българският лев е обвързан с еврото в съотношение   1евро : 1,95583 лева в условията на валутен борд. На практика , валутният риск на инвеститор във валута различна от лева се свежда до този на еврото спрямо тази валута.

       6.Във връзка с управлението на риска корпоративното ръководство на Дружеството чрез системата за разкриване на информация  осигурява пълна, навременна, вярна и разбираема информация, която дава възможност на заинтерисованите лица за обективни решения и оценки. 
       7.”Солид Инвест” АДСИЦ разработва интернет страница, която ще включва най-малко следната информация:
              - данни за дружеството

- данни за акционерната структура

              - устройствените актове на дружеството

              - данни за управителните органи

              - сченоводни отченти за последните три години

              -материалите за предстоящите общи събрания на акционерите

на дружеството. Информация за взетите решения от общите събрания на акционерите за последните три години

· информация за одиторите

· информация за предстоящи събития

· важна информация свързана с дейността на дружеството
                   Информация за промените в управителните и надзорните органи през отчетната година

                    През 2007г в “Солид Инвест” АДСИЦ няма промени в управителните и надзорните органи.

                   Информация за размера на възнагражденията, наградите или ползите на всеки от членовете на управителните и на контролните органи за отчетната финасова година

                    Разходите за възнагражденията на Съвета на директорите на Дружеството за 2007г. са в размер на 34 400 лв. и са разпределени както следва:

                     Председател –                               13 200 лв.

                     Изпълнителен Директор –            13 200 лв.

                     Член на съвета на директорите –  8 000лв.

                     За 2007 г. не са начислявани или изплащани други възнаграждение на членовете на управителните и контролните органи.

               Информация за притежаваните от членовете на управителните и контролните органи акции на Дружеството, включително акциите притежавани от всеки от тях поотделно и като процент от акциите от всеки клас и предоставените им от “Солид Инвест” АДСИЦ опции върху негови ценни книжа 

               Митко Иванов Грънчаров – Председател на СД притежава : 75 000 бр. Акции с номинална стойност – 75 000 лв. и с Пазарна цена към 31.12.2007г на всяка една акция 1,70 лв. Процента на участието му в капитала на “Солид Инвест” АДСИЦ е 11,54%.

                Антоний Антонов Антонов – Изпълнителен Директор притежава: 75 000 бр. Акции с номинална стойност – 75 000 лв. и с Пазарна цена към 31.12.2007г на всяка една акция 1,70 лв. Процента на участието му в капитала на “Солид Инвест” АДСИЦ е 11,54%.

                 Информация за известните на дружеството договорености, в резултат на които в бъдещ период могат да настъпят промени в притежавания относителен дял акции от настоящи акционери

                  Към 31.12.2007г. и след приключване на финансовата година няма известни такива договорености.

                  Информация за висящи съдебни, административни или арбитражни производства, касаещи касаещи задължения или вземания на “ Солид Инвест” АДСИЦ

                  Към 31.12.2007г. Дружеството няма такива производства.

                  Данни за Директора за връзки с инвеститорите

                  От 10.01.2008г.  е прекратено трудовото правоотношение между “Солид Инвест” АДСИЦ и Мартина Николова Константинова, Директор за връзки с инвеститорите. “Солид Инвест” АДСИЦ е предприело действия по намиране на подходящ кандидат за заемане на освободената длъжност. Към датата на съставяне на този отчет такъв все още не е назначен.

                  Промени в цената на акциите на Дружеството

                  Към 31.12.2007г. няма промяна на цената на акциите на “Солид Инвест” АДСИЦ.

      Анализ и разяснение на информацията по приложение №11

В Приложение № 11 към чл. 32, ал. 1, т. 4 от Наредба № 2 е отразена подробно информацията относно:

1.Структура на капитала на дружеството, включително ценните книжа, които не са допуснати до търговия на регулиран пазар в Република България или друга държава членка, с посочване на различните класове акции, правата и задълженията, свързани с всеки от класовете акции и частта от общия капитал, която съставлява всеки отделен клас.
2.Ограничения върху прехвърлянето на ценните книжа, като ограничения за притежаването на ценни книжа или необходимост от получаване на одобрение от дружеството или друг акционер.
3.Информация относно прякото и непрякото  притежаване на 5 на сто или повече от правата на глас в Общото събрание на дружеството, включително данни за акционерите, размера на дяловото им участие и начина, по който се притежават акциите.

4.Данни за акционерите със специални контролни права и описание на тези права.

5.Система за контрол при упражняване на правото на глас в случаите, когато служители на дружеството са и негови акционери и когато контролът не се упражнява непосредствено от тях.

     6.Ограничения върху правата на глас, като ограничения върху правата на глас на акционерите с определен процент или броя гласове, краен срок за упражняване на правата на глас или системи, при които със сътрудничество на дружеството финансовите права, свързани с акциите, са отделени от притежаването на акциите.

  7.Споразумения между  акционерите, които са известни на дружеството и които могат да доведат до ограничения в прехвърлянето на акции или правото на глас.

    8.Разпоредбите относно назначаването и освобождаването на членовете на управителните органи на дружеството и относно извършването на изменения и допълнения на устава.

    9.Правомощия на управителните органи на дружеството, включително правото да взема решения за издаване и обратно изкупуване на акции на дружеството.

                    10.Съществени договори на дружеството, които пораждат действие, изменят се или се прекратяват поради промяна в контрола на дружеството при осъществяване на задължително търгово предлагане и последиците от тях, освен в случаите, когато разкриването на тази информация може да причини сериозни вреди на дружеството; изключението по предходното изречение не се прилага в слчаите, когато дружеството е длъжно да разкрие информацията по силата на закона.

                     11.Споразумения между дружеството и управителните му органи или служители за изплащане на обезщетение при напускане или уволнение без правно основание или при прекратяване на трудовите правоотношения по причини, свързани с търгово  предлагане.

05.03.2008г                                                Изпълнителен Директор:................................

гр.София                                                                              /Антоний Антонов/



