СЧЕТОВОДНА ПОЛИТИКА НА “БАЛКАНКАР ЗАРЯ ” АД за 2007 г.

Счетоводната политика на дружеството  е разработена в съответствие с  принципите, регламентирани в Закона за счетоводството и изискванията на приложимите Международни стандарти за финансови отчети.
Счетоводната политика е съвкупност от конкретни принципи, изходни положения,правила и практики, прилагани от дружеството при изготвяне и представяне на финансовите отчети. 
1.База за изготвяне на финансовия отчет


Финансовият отчет на “Балканкар Заря” АД се изготвя в съответствие с всички Международни стандарти за финансови отчети (МСФО), които се състоят от МСФО,МСС и Разяснения на бившия Постоянен комитет за разяснения и Разясненията на Комитета за разяснения на МСФО.

Дружеството води своите счетоводни регистри в български лева (BGN). Данните във финансовия отчет се представят в хиляди лева.


Представянето на финансовия отчет съгласно Международните стандарти за финансови отчети изисква ръководството да направи най-добри приблизителни оценки, изчисления  и разумно обосновани предположения, които оказват ефект върху отчетените стойности на активите и пасивите, и на оповестяването на условни активи и пасиви към датата на отчета, и респ. върху отчетените стойностни размери на приходите и разходите за отчетната година. Тези приблизителни оценки, начисления и предположения са основани на информацията, която е налична към датата на финансовия отчет, поради което бъдещите фактически резултати биха могли да бъдат различни от тях.

            Общи положения

            Когато отделен стандарт или разяснение е конкретно приложим към дадена сделка , счетоводната политика се определя чрез прилагане на съответния стандарт или разяснение. При липсата на стандарт или разяснение, конкретно приложими към дадена сделка, ръководството на дружество използва собствени преценки за разработване и прилагане на счетоводна политика, за да създаде сигурност, че финансовите отчети  дават необходима, надеждна и пълна във всички съществени аспекти информация.
              Дружеството прилага следните основни принципи-  честно представяне и съотвествие с МСФО, действащо предприятие, текущо начисляване, последователност на представянето, същественост и обобщаване, компенсиране, сравнителна информация.

               Като праг на същественост се определят следните стойности:

               - за активи и пасиви – 3% от сумата на баланса.

               - за приходи и разходи – 4% от сумата на приходите.

               Инвентаризация. Инвентаризация на дружеството се извършва за всички активи и пасиви както следва:

· за ДМА, инвестиционни имоти и нематериални активи- веднъж на 2 години към най-близка дата на съставяне на годишните финансови отчети или при смяна на отговорно лице.

· За материални запаси- веднъж годишно към най-близка дата на съставяне на ГФО или при смяна на отговорно лице.

· Парични средства в брой- към последния работен ден от всеки месец.
· Всички останали активи и пасиви- веднъж годишно към датата на съставяне на ГФО.

По решение на ръководството инвентаризация може да се извършва по всяко друго време на годината.
2.Собствен капитал                                
“Основният акционерен капитал” и “законовите резерви” се представят по тяхната номинална стойност към датата на тяхното възникване. Този подход е избран, за да се постигне по-достоверно представяне на основния капитал и законовите резерви, тъй като те са обвързани с редица конкретни  изисквания и процедури на  Търговски закон относно тяхното формиране, размер, ограничения и начин на използване, които биха представлявали интерес за  всички трети лица – потребители на финансовия отчет.”Допълнителни резерви” са резервите, които дружеството създава по решение на общото събрание на акционерите, освен резервите, предвидени в нормативни актове.Тези резерви се използват за покриване на загуби, за увеличаване на основния капитал или за други цели.
3. Отчетна валута

Функционалната валута и валутата на представяне на дружеството е българският лев. Паричните средства, вземанията и задълженията, деноминирани в чуждестранна валута се отчитат в левова равностойност на база валутния курс към датата на операцията и се преоценяват на месечна база като се използва официалният курс на БНБ на последния работен ден от месеца. 

Валутните курсовите разлики от преоценката се третират като текущи финансови приходи и разходи и се включват в отчета за доходите като финансови приходи/разходи. 

4. Приходи

Приходите в дружеството се признават на база принципа за начисляване и до степента, до която икономическите изгоди се придобиват от дружеството и доколкото приходите могат надеждно да се измерят.

При продажбите на продукция и стоки  приходите се признават, когато всички съществени рискове и ползи, произтичащи от тяхната собственост преминават в купувача – с възникване на вземането при фактуриране. 

При предоставянето на услуги, приходите се признават, отчитайки етапа на завършеност на сделката към датата на баланса, ако този етап може да бъде надеждно измерен, както и разходите, извършени по сделката и разходите за приключването й.

Приходите от лихви се признават на пропорционална времева база с използване на метода на ефективната лихва.

Излишъците на активи се признават при тяхното установяване, а приходите от дивиденти, глоби и неустойки – при установяване правото на получаване. 

Приходите, които не се отнасят за текущата дейност през отчетния период, са приходи за бъдещи периоди. След отчитането на приходите като такива за бъдещи периоди се изготвят погасителни планове за признаването им като текущи приходи.

5. Разходи

Разходите са намаляване на икономическата изгода по време на отчетния период под формата на изтичане или намаляване на активите или натрупване на пасиви, което води до намаляване на собствения капитал отделно от онова , което се дължи на разпределение между акционерите.
Разходите за производството на промишлената продукция се формират от основните производствени разходи, непосредствено свързани със съответното производство. Тези разходи са преки и непреки (постоянни и променливи), отчетени първоначално като разходи по икономически елементи.

Общите постоянни разходи се включват към основните производствени разходи по производства или дейности чрез разпределение. Базата за разпределение са разходите за основни материали.
Общите променливи разходи са част от основните производствени разходи, които не могат да се отчетат като преки и са в относителна зависимост от обема на производството, от обема на дейността. Те се разпределят за всеки произведен продукт на база  основни материали.
Разходите за спомагателни дейности  са преки основни производствени разходи, които се отчитат първоначално според икономическото им съдържание. Разходите за всяка спомагателна дейност формират себестойността на извършваните услуги, която се отразява като разходи за основните дейности, разходи за продажба на продукция или административни разходи.

Разходите за функциониране на системата на управление на дружеството се отчитат като административни разходи.

Разходите в дружеството се признават в момента на тяхното възникване и на база принципите на начисляване и съпоставимост.

Финансовите приходи и разходи се включват в отчета за доходите и се състоят от: лихвени разходи (лихви по банкови кредити, лихви по лизингови договори и лихви по облигационен заем), курсови разлики от валутни операции и банкови такси за получени банкови заеми, финансови приходи и разходи от преоценка на краткосрочни финансови активи. 

6. Имоти, машини съоръжения и оборудване

Имотите, машините,съоръженията и оборудването (дълготрайни материални активи) се представят във финансовия отчет по преоценена стойност, намалена с натрупаната амортизация и загубите от обезценка.


Преоценената (до справедлива) стойност на дълготрайните материални активи се определя обичайно чрез независими оценители към датата на оценката. Натрупаната към датата на оценката амортизация се отписва.Разликата до справедливата стойност/ако има такава/ се отразява в увеличение или намаление на стойността на актива.


Първоначално оценяване


При първоначалното  придобиване имотите, машините,съоръженията и оборудването се оценяват по себестойност, която включва покупната цена, вкл. митнически такси и всички преки разходи, необходими за привеждане на актива в работно състояние. Преките разходи са: разходи за подготовка на обекта, разходи за първоначална доставка и обработка, разходите за монтаж, разходи за хонорари на лица, свързани с проекта, невъзстановяеми данъци и др.
Дружеството признава като дълготрайни материални активи такива ,които имат стойност на придобиване над 500 (петстотин) лева за 2007, а от 2008 година – 700 (седемстотин) лева.


Последващо оценяване


Избраният от дружеството подход за последваща балансова оценка на имотите, машините,съоръженията и оборудването е  модела на преоценка по МСС 16 – справедлива стойност, намалена с начислените амортизации и натрупаните загуби от обезценка.


Преоценката на имотите, машините съоръженията и оборудването се извършва от лицензирани оценители обичайно на период от пет години. Когато тяхната справедлива стойност се променя съществено на по-кратки интервали от време, преоценката може се извършва на по-кратки периоди.
             Когато балансовата сума на един актив се увеличава в резултат на преоценка, увеличението се отчита в раздела за собствения капитал встатията „Резерв от преоценки”.

Методи на амортизация


Дружеството използва линеен метод на амортизация на дълготрайните материални активи. Земята не се амортизира. Годишната амортизационна норма по групи активи е както следва:


( сгради – 4%


( машини и оборудване – 30%
· Съоръжения – 4%


( компютри ,програмни продукти–  50%.;


( транспортни средства  без автомобили – 10%;

· Автомобили – 25%


( стопански инвентар – 15%
· Всички останали – 15%

Определеният срок на годност на дълготрайните активи се преглежда в края на всяка година и при установяване на значителни отклонения спрямо бъдещите очаквания за срока на използването на активите, същият се коригира перспективно. 
Амортизацията на актива започва , когато той е налице за употреба т.е. когато е на мястото и в състоянието, необходими за неговата експлоатация по начина, предвиден от ръководството. Амортизационният разход за всеки период се признава в отчета за доходите,освен ако е включен в балансовата стойност на друг актив.
За дълготрайните материални активи дружеството съставя счетоводен и данъчен амортизационен план.


Обезценка на активи


Балансовите стойности на дълготрайните материални активи подлежат на преглед за обезценка по реда на МСС 36 и когато са налице събития или промени в обстоятелствата, които показват, че балансовата стойност би могла да се отличава трайно от възстановимата им стойност. Ако са налице такива индикатори, че приблизително определената възстановима стойност е по-ниска от тяхната балансова стойност, то последната се изписва до възстановимата стойност на активите. Възстановимата стойност на дълготрайните материални активи е по-високата от двете: нетна пазарна цена или стойност при употреба. За определянето на стойността при употреба на активите бъдещите парични потоци се дисконтират до тяхната настояща стойност като се прилага дисконтов фактор преди данъци, който отразява текущите пазарни условия и оценки на времевата стойност на парите и рисковете специфични за съответния актив.  Загубите от обезценка се отчитат в отчета за доходите, освен ако за дадения актив не е формиран преоценъчен резерв.Тогава обезценката се третира като намаление на този резерв, освен ако тя не надхвърля неговия размер и надвишението се включва като разход в отчета за доходите. 

7. Нематериални активи


Нематериалните активи се представят в счетоводния баланс по цена на придобиване, намалена с натрупаната амортизация и евентуална загуба от обезценка.

            Нематериалните активи  се признават , когато отговарят на дефиницията за нематериален актив и на критериите за признаване по реда на МСС 38.

           Дружеството прилага модела на цена на придобиване  след първоначалното признаване на нематериалните активи.

В дружеството се прилага линеен метод на амортизация на дълготрайните нематериални активи при определен полезен живот – годишна амортизационна норма за програмни продукти  50%, а за търговските марки- срок определен с протокол от ръководството  и в съответствие със срока на ограничените права на ползване. 
Начисляването на амортизация започва, когато активът е на разположение за ползване т.е.когато той е на мястото и в състоянието, необходимо да работи по начин очакван от ръководството.


Балансовата стойност на дълготрайните нематериални активи подлежи на преглед за обезценка, когато са налице събития, или промени в обстоятелствата, които посочват, че балансовата стойност би могла да надвишава възстановимата им стойност. Дружеството прилага МСС 36 Обезценка на активи, когато са налице условия за обезценка.
            8.Инвестиции в дъщерни  и в съвместно контролирани предприятия

              Инвестицията в дъщерни предприятия („Балканкар Руен”АД)   се отчита в   индивидуалния     финансов   отчет на  предприятието-майка по метода  цена на      придобиване
( себестойност). При този метод инвеститорът признава приходите от инвестицията единствено до степента, в която той получава разпределения от натрупаните печалби на предприятието, в което е инвестирано, възникнали след датата на придобиването. Получените разпределения, надвишаващи тези печалби, се разглеждат като възстановяване на инвестицията и се признават като намаление на цената на придобиване (себестойността).

           „Балканкар Заря” АД (контролиращ съдружник) е страна, която участва в съвместното дружество „Уотс Заря Лимитид” АД и споделя съвместния контрол. Инвестицията в съвместно контролираното предприятие се отчита по метода цена на придобиване(себестойност).

           „Балканкар Заря” АД  изготвя консолидиран финансов отчет като прилага консолидационните процедури за дъщерното предприятие от датата на придобиване на контрола върху предприятието, определени в пар.22 и следващите от МСС 27 Консолидирани и индивидуални финансови отчети.

            „Балканкар Заря” АД консолидира в своя финансов отчет  капиталовото участие в „Уотс Заря Лимитид” АД като прилага метода на пропорционалната консолидация. При този метод делът на контролиращия съдружник във всеки един от активите, пасивите, приходите и разходите на съвм.контролираното предприятие се отчита като позиции на отделни редове във финансовия отчет . Балансът на контролиращия съдружник включва освен неговия дял в активите, които контролира съвместно, също така и неговия дял в пасивите, за които носи съвместна отговорност. Консолидираният отчет за доходите  на контролиращия съдружник включва неговия дял в приходите и разходите в съвместно контролираното предприятие.
9.Финансови активи
Финансов актив, отчитан по справедлива стойност в печалбата или загубата е финансов актив, който отговаря на едно от следните условия- класифициран е като държан за търгуване и при първоначалното му признаване се определя от дружеството за отчитане по справедлива стойност в печалбата или загубата.
Дружеството признава финансов актив в баланса само когато стане страна по договорните условия на инструмента. Първоначалното признаване се извършва на датата на уреждане и става по справедлива стойност плюс разходите по прехвърляне, които са директно относими към придобиването на финансовия актив, като банкови такси и комисионни, борсови комисионни, хонорари на експерти и други подобни.

Последващото оценяване на финансовите активи, държани за търгуване е по справедлива стойност, като печалбите и загубите се отчитат като текущи приходи и разходи.

10. Материални запаси


Първоначално признаване.Материалните запаси се оценяват при придобиването им по по-ниската от: себестойността и нетната реализируема стойност. 


Разходите, които се извършват, за да доведат даден продукт в неговото настоящо състояние и местонахождение, се включват в цената на придобиване (себестойност), както следва:


( суровини и материали в готов вид – всички доставни разходи, които включват покупна цена, вносни мита и такси, транспортни разходи, невъзстановяеми данъци и други разходи, които допринасят за привеждане на материалите в готов за тяхното използване вид;


( готова продукция и незавършено производство – преките разходи на материали и труд и припадаща се част от производствените непреки разходи при нормално натоварен капацитет на производствените мощности, с изключение на административните разходи, курсовите разлики и разходите по привлечени финансови ресурси.

           Дружеството прилага калкулиране себестойността на изделията по поръчки, текущо оценени по планови цени. В края на годината плановата себестойност се привежда в съответствие с фактически начислените разходи.


При употребата (продажбата) на материалните запаси се използва методът на средно-претеглената цена (себестойност).Усредняването на стойността на материалите и готовата продукция  се извършва за месеца.

Последваща оценка. Към всяка балансова дата материалните запаси се оценяват по по-ниската от себестойността им и нетната реализирума стойност, ако има условия за това. Нетната реализируема стойност представлява приблизително определената продажна цена на даден актив в нормалния ход на стопанска дейност, намалена с приблизително определените разходи по завършване и по продажба. Материалните запаси се обезценяват до нетната реализуема стойност на базата на отделни позиции, а при определени обстоятелства – по групи сходни позиции.
             Продажните цени на готовата продукция за износ и вътрешно – общностни доставки се определят  в чуждестранна валута, като тяхната левова равностойност се изчислява на база курса на съответната валута спрямо българския лев.
11. Търговски и други вземания 


Търговските вземания  са  недеривативни финансови активи с фиксирани  или определяеми плащания, които не се търгуват на активен пазар- вземания от клиенти и доставчици.

             Търговските вземания се  представят  по стойността на оригинално издадената фактура (себестойност), намалена с размера на обезценката за несъбираеми суми. Сумата на обезценката се признава като текущ разход. Последващо възстановяване на загуба от обезценка се извършва в следващи отчетни периоди и се признава като текущ приход, само до степента на предходно отчетения разход. Приблизителната оценка за загуби от съмнителни и несъбираеми вземания се прави, когато за събираемостта на цялата сума или на част от нея съществува висока несигурност. Несъбираемите вземания се изписват, когато това обстоятелство се установи.

12. Пари и парични еквиваленти


Паричните средства и еквиваленти включват касовите наличности, разплащателните сметки и  депозити в банки.

             Паричните средства се оценяват по тяхната номинална стойност.

             Паричните средства в чуждестранна валута се оценяват при придобиване по цена на придобиване.

              Към датата на баланса паричните средства в чуждестранна валута се оценяват по заключителния курс на БНБ, а разликите до балансовата им стойност се отчитат като текущи финансови приходи или разходи.


За целите на изготвянето на отчета за паричните потоци:

( паричните постъпления от клиенти и паричните плащания към доставчици са представени брутно, с включен ДДС (20%);

( лихвите по получени кредити, обслужващи текущата дейност се включват в оперативна дейност.

ФИНАНСОВИ ПАСИВИ 
Финансови пасиви са всички задължения, които са:
- договорни задължения за доставяне на пари или друг финансов актив на друго предприятие,

- договорни задължения за размяна на финансови активи или финансови пасиви с друго предприятие при потенциално неблагоприятни условия,

- договори, които ще бъдат уредени или могат да бъдат уредени чрез инструменти на собствения капитал на дружеството.

Финансови пасиви в дружеството са задължения  към доставчици и клиенти, получени заеми от банки, други финансови институции, издадени облигации.

Дружеството признава в баланса си финансов пасив само когато стане страна по договорни клаузи на финансов инструмент. Първоначалното признаване става на датата на уреждане и се извършва по справедлива стойност плюс разходи, директно относими към придобиването или издаването на финансовия пасив.
13. Задължения към доставчици и други задължения


Задълженията към доставчици и другите текущи задължения се отчитат по стойността на оригиналните фактури (себестойност), която се приема за справедливата стойност на сделката, която ще бъде изплатена в бъдеще срещу получените стоки и услуги.

14. Лихвоносни заеми и други привлечени финансови ресурси 


Дружеството признава получените заеми вкл. и облигационните заеми като пасив (задължение), когато получи финансовите средства. Лихвите и комисионите по получените заеми се отчитат като текущи финансови разходи. Таксите за управление на получените заеми се разсрочват пропорционално за периода на ползване на заемите. Получените заеми в чуждестранна валута се оценяват към датата на баланса по официалния курс на БНБ.
           15.Лизинг
           Финансовият лизинг се признава в началото на лизинговия срок като актив и пасив в баланса на лизингополучателя като се оценява по по-високата стойност между справедливата стойност на наетия актив и сегашната стойност на минималните лизингови плащания. Минималните лизингови плащания се разпределят като погасяване на задължението по лизинга и като финансов разход. Финансовият разход се разпределя по периоди за срока на лизинговия договор. Активът се амортизира съобразно възприетата политика за амортизиране на собствените активи.
16. Пенсионни и други задължения към персонала по социалното и трудово законодателство
Доходите на наети лица включват всички форми на възнаграждения,които са им предоставени в замяна на вложения от тях труд.

Доходите на наетите лица в дружеството са резултат от негови юридически и конструктивни задължения и са:

-краткосрочни доходи:

· Парични- заплати, социални осигуровки, компенсируеми отпуски, социални надбавки от Колективен трудов договор, премии
· Непарични – медицинско обслужване,жилищно настаняване, безплатни  стоки и услуги

-доходи след напускане- пенсионни доходи, определяни на база на извършените дефинирани вноски- изплащат се от НОИ 

-други дългосрочни доходи – предвидените в КТД и Кодекса на труда допълнителен отпуск за дългогодишен трудов стаж, обезщетения за дългосрочна нетрудоспособност и др.

-доходи при напускане- обезщетения по КТ и КТД.

Признаване. Краткосрочните доходи на наети лица се признават като текущи разходи за дейността на дружеството или се включват в стойността на изграждани/придобивани ДМА съгласно МСС 16. Едновременно с това те се признават и като задължения към наетите лица и към осигурителите.

Другите дългосрочни доходи и доходи при напускане се признават по същия начин, но само кагото са предвитени в Кодекса на труда или КТД. Тези доходи се представят като  

текущи разходи и задължения към наетите лица на база актюерски изчисления, които се правят най-малко веднъж на 5 години. Такива дългосрочни задължения се представят в баланса на дружеството дисконтирани.
Размерите на осигурителните вноски се утвърждават конкретно със Закона за бюджета на ДОО за съответната година. Вноските се разпределят между работодателя и осигуреното лице в съотношение, което се променя ежегодно и е определено с осигурителния кодекс.    

Към датата на годишния финансов отчет дружеството прави оценка на очакваните разходи по натрупващите се компенсируеми отпуски, която се очаква да бъде изплатена като резултат от неизползваното право на натрупан отпуск. В оценката се включват приблизителната преценка за разходите за самите възнаграждения и разходите за вноски по задължителното социално и здравно осигуряване, които работодателят дължи върху тези суми.

17.Провизиране на задължения 
Провизии в дружеството се признават, когато е налице настоящо задължение като резултат от минали събития, за което е необходим изходящ поток от ресурси за уреждане  и на което може да се направи надеждна оценка. За признаване на провизии по съдебни дела се изисква становище на юристи. Първоначално провизията се оценява по най-добрата оценка на разходите, необходими за нейното уреждане. Провизията се отчита като текущ разход и като пасив (задължение) . Провизията се използва само за покриване на разходите, за които е била първоначално предназначена.
Към всяка дата на изготвяне на годишни финансови  отчети дружеството прави преглед на всяка провизия с цел осъвременяване на оценките.

18. Акционерен капитал и резерви


„Балканкар Заря” АД е акционерно дружество и е задължено да регистрира в Търговския регистър определен размер на акционерен капитал, който да служи като обезпечение на вземанията на кредиторите на дружеството. Акционерите отговарят за задълженията на дружеството до размера на своето акционерно участие в капитала и могат да претендират връщане на това участие само в производство по ликвидация или несъстоятелност. 

Съгласно изискванията на Търговския закон и устава дружеството е длъжно да формира фонд  Резервен.

Други резерви са резервите, които дружеството създава по решение на общото събрание на акционерите, освен резервите, предвидени в нормативни актове. Тези резерви се използват за покриване на загуби, за увеличаване на основния капитал или за други цели. 

19. Данъци върху дохода 

Данъците върху дохода включват полагащие се данък върху облагаемия доход и данъчнте ефекти върху облагаемите и приспадащи се (намаляеми) временни разлики. По този начин се формира разхода за данък и се посочва в отчета за доходите.

Текущи данъчни активи и пасиви. Сумата на текущия данък се определя на база на облагаемия доход и прилаганата за годината данъчна ставка съгласно данъчнто законодателство.

Сумата на облагаемия доход се определя като сума от печалба преди облагане с данъци, постоянни разлики в увеличение, постоянни разлики в намаление, възникнали приспадащи се временни разлики в увеличение, приспадащи се временни разлики с обратно действие в намаление, възникнали облагаеми временни разлики в намаление и облагаеми временни разлики с обратно действие в увеличение. Дължимите суми по текущия данък се признават като текущ пасив (задължение) до размера на невнесения данък и като актив (вземане) в размер на надвнесения данък.
Пасиви по отсрочени данъци. Сумите на пасивите по отсрочени данъци се определят на база сумата на облагаемите временни разлики и данъчна ставка, която ще действа през следващата година. Пасиви по отсрочени данъци възникват и за сметка на резерви от преоценки на активи. Те не оказват влияние върху сумата на разхода за данък. В края на всяка година сумите на пасивите по отсрочени данъци се коригират като се вземе под внимание евентуално изменение на данъчната ставка. Сумата на корекцията се представя като разходи/приходи по данъци или директно за сметка на собствения капитал. Сумата на пасивите по отсрочените данъци се посочва като нетекущ пасив.

Активи по отсрочени данъци. Сумите на активите по отсрочени данъци се определят на база сумите на приспадащи се временни разлики и данъчната ставка, която ще действа през следващата година. Те се признават до степента , до която дружеството счита, че ще е налице бъдеща облагаема печалба, срещу която могат да се използват приспадащи се временни разлики. Активи по отсрочени данъци могат да възникнат при загуба на дружеството, която ще се приспада от печалби в следващи периоди. В края на всяка година сумите на активите по отсрочени данъци се коригират като се вземе под внимание евентуално изменение на данъчната ставка. Сумата на корекцията се представя като разходи/приходи по данъци. Сумата на активите по отсрочените данъци се представя като нетекущ актив.
20. Доходи на акция

Основен доход на акция е нетната печалба или загуба, подлежаща на разпределение между притежателите на акции, разделена на среднопретегления брой акции.

Среднопретегленият брой акции  в дружеството се изчислява на база на времето в обръщение на акциите през годината. Нетната печалба или загуба, подлежаща на разпределение между притежателите на акции, се изчислява като от печалбата или загубата за периода се приспадне сумата на задължителните отчисления за резерви съгласно Търговския закон и Устава на дружеството.
             21.Грешки от предходен период  
             Грешки от предходен период са пропуските или неточно представяне на финасовите отчети за един или повече  минали периоди, произтичащи от неизползване или неправилно използване на надеждна информация, която е била налична към момента на оторизиране за публикуване на финансовите отчети, и която е можело да бъде взета предвид при изготвянето и представянето на тези отчети. Грешките включват ефектите от математически грешки, грешки при прилагане на счетоводната политика, недоглеждане или неточно представяне на факти, измами.

22.Събития след датата на баланса
            Събитията между датата на баланса и датата на приемане на финансовите отчети за публикуване са събития след датата на баланса. Датата на баланса е 31 декември. Датата на         

приемане на финансовите отчети за публикуване е датата на тяхното утвърждаване от Съвета на директорите на дружеството.

Дружеството коригира сумите, признати във финансовите отчети за да отрази коригиращите събития след датата на баланса съгласно МСС 10 .

Некоригиращите събития са свързани с възможности за настъпили корекции в пазарните стойности на активи, както и с предприети действия от съществено значение в дейността на дружеството. Те не се признават във финансовите отчети, но се оповестява информацията за тях и оценката на финансовия ефект от тях.
            23.Схеми на финансови отчети

Ръководството на дружеството определя формата и съдържанието на отделните компоненти на финансовия отчет-баланс, отчет за доходите, отчет за измененията в собствения капитал, отчета за паричните потоци, както и последователността на представяне на статиите по степен на същественост.Те се прилагат последователно от един отчетен период в друг, освен ако се налага промяна от нормативен акт или по преценка на дружеството.

Настоящата счетоводна политика на дружеството е приета от Съвета на директорите и е утвърдена от Ръководството на дружеството. Същата се прилага за 2007 година и следващите години като при промяна  в действащото счетоводно законодателство се извършват съответни корекции.

Дата: 25.02. 2007                                                      УТВЪРДИЛ:    
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