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ДО: Обществеността 
Изх. № 50/31.07.2009
Уведомление по чл. 82б от ЗППЦК

Уважаеми дами и господа,

На основание чл.82б Ви предоставяме настоящия документ, съдържащ информация, която дружеството „ЦБА Асет Мениджмънт” АД е публикувало и предоставяло на разположение на обществеността през 2008 година. 
От датата на възникване на задълженията за  разкриване на информация  „ЦБА Асет Мениджмънт” АД е изпращало всички необходими уведомления, финансови отчети и информация до Комисията за финансов надзор, БФБ - София АД, Централен Депозитар и обществеността съгласно разпоредбите на ЗППЦК и Наредба № 2

Пълните текстове на уведомленията, които са публикувани в електронните регистри на КФН, БФБ-София ЕАД и информационните агенции чрез платформи „X3News”, „Бизкит”, „Бюлетин” на Инвестор през 2008 година са  на разположение  на уеб страницата на „ЦБА Асет Мениджмънт” АД  www.cbaamg.com
В настоящия документ представяме в хронологичен ред предоставената информация, събитието, за което се отнася и датата на оповестяването:
На 21.01.2008 г. дружеството предостави на КФН, БФБ и медиите информация относно следното обстоятелство: 

Нови четири супермаркета в гр. Търговище отварят врати като част от веригата на „ЦБА Асет Мениджмънт”АД. Магазините, за които има сключен 10 годишен договор за наем ще се управляват от дъщерното дружество „ЦБА – Русе” ЕООД.

На 23.01.2008 г.стартира борсовата търговия с акции на дружеството на „Неофициален пазар на акции” на „Българска Фондова Борса – София” АД. На емисията е присвоен борсов код: CBAAMG 

На 25.01.2008 г.дружеството предостави на КФН и БФБ и медиите информация относно следното обстоятелство: 

„ЦБА Асет Мениджмънт” АД, чрез дъщерното си дружество „ЦБА – Габрово” ЕООД, сключи десетгодишен договор за наем на нов магазин в центъра на един от големите квартали на  Габрово.

На 29.01.2008 г. „ЦБА Асет Мениджмънт” АД предостави на КФН и БФБ индивидуалния междинен финансов отчет за четвъртото тримесечие на 2007 г.

На 05.02.2008 г. дружеството предостави на КФН, БФБ и медиите информация относно следното обстоятелство:

 „ЦБА Асет Мениджмънт” АД сключи предварителен договор за покупка на 100% от акциите на „Бурлекс 104” АД, собственик на варненската верига за магазини „Бурлекс”. Към момента „Бурлекс 104” е една от най-големите родни  вериги супермаркети, като след приключването на сделката, групата на „ЦБА Асет Мениджмънт” ще стане българската компания лидер в търговията на дребно с хранителни стоки.

На 28.02.2008 г. дружеството предостави на КФН и БФБ и публикува консолидиран междинен финансов отчет на групата за четвъртото тримесечие на 2007 г.

На 29.02.2008 г.дружеството предостави на КФН, БФБ и медиите информация относно следното обстоятелство оповестяване на данни от публикувания междинен консолидиран отчет за четвъртото тримесечие на 2007 г., свързани с печалбата и приходите от дейността и оповестяване на информация, свързана с предстоящите откривания на нови обекти .

С уведомление до КФН изх. № 38/29.02.2008 г. дружеството предостави следната информация: Съгласно изискването на чл. 43 а и следващи от Наредба № 2 за проспектите при публично предлагане на и допускане до търговия на регулиран пазар на ценни книжа и за разкриването на информация  от публичните дружества и другите емитенти на ценни книжа ( Наредба № 2), във връзка с чл. 100 т., ал. 3 от ЗППЦК, Ви уведомяваме, че „ЦБА Асет Мениджмънт” АД, като емитент на ценни книжа ще разкрива пред обществеността информация по чл. 27, ал. 1 от Наредба № 2 самостоятелно чрез избраните от нас информационни агенции или медии:

1.”Сервиз и финансови пазари” ЕООД  - платформа ”X3News” 

2.”Икономедиа” АД – платформа „Бизкит”

3. Инвестор БГ – платформа „Бюлетин”

В случаите на промяна на горепосочените данни дружеството се задължава своевременно да уведоми Комисията за финансов надзор.

Дружеството е регистрирано в системата E-Register на Комисията за финансов надзор на 14.02.2008г.

На 07.03.2008 г. дружеството предостави на КФН и обществеността, чрез информационните агенции, с които има сключени договори, следната информация: 

Управителния съвет на „ЦБА Асет Мениджмънт” АД на свое заседание прие Националния кодекс за корпоративно управление, одобрен с Протокол №36/17.10.2007 год. от Съвета на Директорите на БФБ. 

Дружеството приема да прилага и спазва основните принципи и добри практики на корпоративно управление, заложени в Кодекса.

Смятаме прилагането му за  отговорност пред нашите настоящи и бъдещи акционери, пред регулативните органи и пред обществеността.

На 26.03.2008 г. дружеството информира КФН и обществеността чрез информационните агенции, с които има сключен договор относно следното обстоятелство:  

Първият хипермаркет във веригата на „ЦБА Асет Мениджмънт” АД ще заработи на 27 март 2008 г., като част от съвременния „Търговски парк Велико Търново” Над 80 работни места ще осигури с новия хипермаркет „ЦБА – Велико Търново” ЕООД, дъщерното дружество на „ЦБА Асет Мениджмънт” АД, което ще управлява магазина.

На 28.03.2008 г. „ЦБА Асет Мениджмънт” АД предостави на КФН, БФБ , информационните агенции и публикува годишен финансов отчет на дружеството за 2007 г.

На 03.04.2008 г. дружеството предостави на КФН, БФБ и медиите информация относно следното обстоятелство: 

„ЦБА Асет Мениджмънт” АД открива първия си хипермаркет в гр. София.

На 14.04.2008 г. дружеството представи на КФН, БФБ и обществеността покана за свикване на общо събрание на акционерите на 30.05.2008 г. и материали за общото събрание.

На 15.04.2008 г. дружеството предостави на КФН, БФБ и обществеността публикация на покана за свикване на общо събрание на акционерите на 30.05.2008 г., публикувана във в-к Пари и Търговския регистър

.

На 24.04.2008 г. дружеството предостави на КФН, БФБ и обществеността  информация относно следното обстоятелство: 

На 24.04.2008 г. в „ЦБА Асет Мениджмънт” АД е постъпило уведомление от Комисията за защита на конкуренцията, че Решение № 315/17.04.2008 г. на КЗК, постановено по преписка № КЗК-153/2008 г., е изготвено заедно с мотивите. 

С него на основание чл. 55, ал. 1 т.9 и чл. 27, ал.2, т.3 във връзка с чл.28, ал.1 и чл.21 от ЗЗК, Комисията за защита на конкуренцията:

1. РАЗРЕШАВА концентрацията на стопанска дейност, която ще се осъществи чрез закупуване на 100 % от капитала на „Бурлекс 104” АД, гр. Варна от страна на „ЦБА Асет Мениджмънт” АД, гр. Велико Търново.

На 30.04.2008 г.дружеството предостави на КФН, БФБ и обществеността годишния консолидиран финансов отчет на групата на „ЦБА Асет Мениджмънт” АД за 2007 г.

На 30.04.2008 г.дружеството предостави на КФН, БФБ и обществеността тримесечен индивидуален финансов отчет на  „ЦБА Асет Мениджмънт” АД за първото тримесечие на 2008 г.

На 22.05.2008 г. дружеството предостави на на КФН, БФБ и обществеността  информация относно следното обстоятелство: 

„ЦБА Асет Мениджмънт” АД открива трети супермаркет в гр. Габрово.

На 30.05.2008 г. дружеството предостави на КФН, БФБ и обществеността тримесечен консолидиран финансов отчет на „ЦБА Асет Мениджмънт” АД за първото тримесечие на 2008

На 30.05.2008 г. в град Велико Търново бе проведено извънредно Общо Събрание на акционерите на „ЦБА Асет Мениджмънт” АД. Събранието беше свикано и взе решение по единствена точка от дневния ред, а именно: овластяване на УС и изпълнителния директор на дружеството, за извършване на сделки по чл.114. от ЗППЦК. 80 % от регистрирания капитал на дружеството бе представен на проведеното ОСА.

След обсъждане председателят на ОСА подложи на гласуване решението, на което ОС с явно гласуване реши:

ЦБА Асет Мениджмънт АД да закупи 100% от капитала на „Бурлекс 104” АД, със седалище и адрес на управление гр. Варна, к-с “Чайка” бл.27, регистрирано с решение по ф.д. № 5455/2006 г. на Варненски окръжен съд, ЕИК 148079407 при  условията на горепосочения договор. 

ОС упълномощава УС и изпълнителния директор на дружеството да реализират взетото решение.


„ЦБА Асет Мениджмънт” АД да получи от “УниКредит Булбанк”АД банков кредит в размер на 9 500 000 евро (девет милиона и петстотин хиляди евро), предназначен, за финансиране  покупката на акции, представляващи 100% от капитала на Бурлекс 104 АД, съгласно Предварителен договор за покупко-продажба на акции от 04.02.2008 г. и Анекс към него от 21.04.2008 г., подписани между Николай Буров ЕООД и Шулеков ЕООД и ЦБА Асет Мениджмънт АД.За усвоени суми от кредита кредитополучателят „ЦБА Асет Мениджмънт” АД да заплаща лихва в размер на едномесечния EURIBOR плюс надбавка в размер на 2.35% ( две цяло и тридесет и пет стотни процента) на годишна база, която лихва се дължи всеки месец от срока на действие на договора за кредит на определено в договора за кредит календарно число. Крайният срок за погасяване на кредита е 15 Декември 2008 г.

За обезпечаване вземането на банката по отпуснатия кредит, ведно с дължащите се лихви и разноски „ЦБА Асет Мениджмънт” АД да учреди, съответно да съдейства за учредяване в полза на кредитодателя “УниКредит Булбанк”АД  на следните обезпечения:

Залог върху всички вземания на „ЦБА Асет Мениджмънт” АД по сметките му в „УниКредит Булбанк” АД по реда на Закона за Договорите за финансово обезпечение.

Залог върху вземания на „ЦБА Асет Мениджмънт” АД по сметките му в ДСК АД или друга банка в размер на не по-малко от 2 000 000 евро (два милиона евро).

„ЦБА Асет Мениджмънт” АД да поеме солидарна отговорност за задълженията на което и да е свое свързано лице по кредит получен от него в размер до 1 000 000 евро (един милион евро)  от „УниКредит Булбанк” АД.

Договорна ипотека върху имоти, собственост на ЦБА Пропърти Инвестмънт АД, представляващи етап 1, 2 и 3 от „Търговски парк Велико Търново”, заедно с прилежащата земя на съответните етапи и съседния незастроен урегулиран поземлен имот. 

ОС упълномощава УС и изпълнителния директор на дружеството да реализират взетото решение, като за целта изп. директор представлява дружеството пред Нотариус, „УниКредит Булбанк” АД и подпише при горните условия и при други условия, каквито УС намери за добре, договора за кредит, договорите за залог и всички други необходими документи, свързани с посочените сделки.
На 02.06.2008 г. дружеството предостави на КФН, БФБ и обществеността  информация относно следното обстоятелство: 

Общо събрание на акционерите на „ЦБА Асет Мениджмънт” АД взе стратегическото решение за придобиване на търговска верига Бурлекс. Извънредното общото събрание на акционерите на „ЦБА Асет Мениджмънт” АД се проведе на 30 май 2008 г. в град Велико Търново. Събранието беше свикано и взе решение по единствена точка от дневния ред, а именно: овластяване на УС и изпълнителния директор на дружеството, за извършване на сделки по чл.114. от ЗППЦК. 80 % от регистрирания капитал на дружеството бе представен на проведеното ОС и взе решението за придобиване на „Бурлекс” 104 АД.

На 03.06.2008 г. дружеството предостави на КФН, БФБ и обществеността  информация относно някои от резултатите от публикувания консолидиран финансов отчет за първото тримесечие на 2008 г. 

На 03.06.2008 г. дружеството предостави на КФН, БФБ и обществеността протокола от ОСА на 30.05.2008 г.

На 04.06.2008 г. дружеството представи на КФН, БФБ и обществеността покана за свикване на общо събрание на акционерите на 26.07.2008 г. и материали за общото събрание.

На 09.06.2008 г. дружеството предостави на КФН, БФБ и обществеността  информация относно следното обстоятелство:

„ЦБА Асет Мениджмънт” АД подписва договор за наем на нов супермаркет в Русе.

На 19.06.2008 г. дружеството предостави на КФН, БФБ и обществеността  информация относно следното обстоятелство:

Сделката за придобиване на търговска верига Бурлекс от „ЦБА Асет Мениджмънт”АД е финализирана .

В съответствие с взетите от ръководството и от ОСА на „ЦБА Асет Мениджмънт” АД решения, днес, 19.06.2008 г. в град Варна бе осъществено  прехвърляне на 100 % от акциите на „Бурлекс 104” АД. Същността на сделката по придобиване на „Бурлекс 104” АД се  състои в покупка на 100 % от капитала на “Бурлекс 104” АД, със седалище и адрес на управление гр. Варна, при цени и условия съгласно сключения предварителен договор за покупко-продажба на акции от 04.02.2008 г. и анекс към него от 21.04.2008 г. Договорът за продажба на 1 000 000 акции от капитала на “Бурлекс 104” АД беше подписан на 09 юни 2008 г. в град Велико Търново. Дружеството сключи договор за банков кредит с „УниКредит Булбанк” АД в размер на 9 500 000 евро, предназначен, за финансиране  покупката на акции на „Бурлекс 104” АД.

На 19 юни 2008 г. на заседание на УС  на „ЦБА Асет Мениджмънт” АД бяха  взети следните решения по отношение на „Бурлекс 104” АД :

 Да се приеме отчета на съвета на директорите за дейността на „Бурлекс 104” АД през 2007 г.

Да се приеме доклада на дипломирания експерт-счетоводител за извършената проверка и заверка на годишния финансов отчет за 2007 г. и одобри годишния финансов отчет на „Бурлекс 104” АД за 2007 г.

Целият размер на загубите на „Бурлекс 104” АД, реализирани през 2007 г. да се покрият от бъдещи печалби на дружеството.

Да се освободят от отговорност членовете на Съвета на директорите на „Бурлекс 104” АД за дейността им през 2007 г. ;

Да се избере специализирано одиторско предприятие „Свраков и Милев” ООД за дипломиран експерт-счетоводител на „Бурлекс 104” АД за 2008 г. 

Да се увеличи капитала на „Бурлекс 104” АД от 1 000 000 лева на 2 000 000 лева чрез издаване на 1 000 000 нови поименни акции всяка с номинална стойност от 1 лев и емисионната стойност от 5 лева. На основание чл. 20 от устава на дружеството и в съответствие с разпоредбите на чл. 194 от Търговския закон целият капитал от увеличението на капитала да се запише от акционера „ЦБА Асет Мениджмънт” АД;

При увеличението на капитала на дружеството акционерът „ЦБА Асет Мениджмънт” АД да внесе номиналната стойност на записаните нови акции в срок не по- късно от две години от вписването на увеличението в Търговския регистър.

Разликата между номиналната и емисионната стойност на новоиздадените акции да бъдат отнесени във фонд „Резервен” на „Бурлекс 104” АД, на основание чл.17, ал.2 от Устава и разпоредбите на чл. 176 от ТЗ.

Да се освободят Николай Димитров Буров, Петър Георгиев Шулеков и Кичка Георгиева Бурова като членове на Съвета на директорите на „Бурлекс 104” АД  и да се избере на тяхно място нов Съвет на директорите на „Бурлекс 104” АД с мандат от 5 години в състав: Радослав Игнатов Владев, ЕГН 6103271485, Красимир Стефанов Гърдев, ЕГН 6509271403, и Ивайло Петров Маринов, ЕГН 7411277247, 

Да се приеме нов устав на “Бурлекс 104” EАД, 

Да се избере Николай Панайотов Русев ЕГН 7503275363, за прокурист на „Бурлекс 104” АД, който да представлява дружеството заедно и поотделно с новоизбрания изпълнителен директор.
Да се промени наименованието на “Бурлекс 104” АД на “Бурлекс 104” EАД.

Същите решения са одобрени от НС на „ЦБА Асет Мениджмънт”АД на 19.06.2008 г. и промените са вписани в търговския регистър 

На 20.06.2008 г. дружеството предостави на КФН, БФБ и обществеността публикация на покана за свикване на общо събрание на акционерите на 26.07.2008 г., публикувана във в-к Пари и Търговския регистър

На 04.07.2008 г. дружеството предостави на КФН, БФБ и обществеността  информация относно следното обстоятелство: 

Ръководството на „ЦБА Асет Мениджмънт” АД уведомява, че в търговския регистър с дата 03.07.2008 г. са вписани следните промени в обстоятелствата по партидата на „Бурлекс 104” ЕАД, ЕИК 148079407 :

Правна форма: Еднолично акционерно дружество 

Съвет на директорите на дружеството: 

Радослав Игнатов Владев, ЕГН 6103271485

Красимир Стефанов Гърдев, ЕГН 6509271403

Ивайло Петров Маринов, ЕГН 7411277247

Представители: Ивайло Петров Маринов, ЕГН 7411277247

Едноличен собственик на капитала: „ЦБА Асет Мениджмънт”АД, ЕИК 104672605

Капитал: размер 2 000 000 лв.

Акции: поименни, 2 000 000 бр.

Номинална стойност: 1 лв.

Внесен капитал :1 250 000 лв.

Прокурист на „Бурлекс 104” ЕАД: Николай Панайотов Русев, ЕГН 7503275363

„ЦБА Асет Мениджмънт” АД придоби 100 % от акциите на „Бурлекс 104” АД на 19.06.2008 г. Сделката по придобиването, която стартира с подписването на предварителния договор на 04.02.2008 г. и получи одобрението на КЗК и на ОСА „ЦБА Асет Мениджмънт” АД  на 30.05.2008 г. е финализирана. Цената на придобиване на акциите на „Бурлекс 104” АД е 11,5 млн. евро. 

На 29.07.2008 г. дружеството предостави  на КФН, БФБ и обществеността информация относно проведено редовно годишно Общо събрание на акционерите на  „ЦБА Асет Мениджмънт” АД  уведомление с изх. № 59/29.07.2008 заедно с протокол от ОСА, проведено на 26.07.2008 г  и списък на регистрираните и присъстващи акционери на редовното ОСА, изготвен съгласно чл. 115 б от ЗППЦК 

На 29.07.2008 г. дружеството предостави на КФН, БФБ и обществеността  информация относно следното обстоятелство :

Уведомление с изх. № 60/29.07.2008 г. за сключен договор за банков кредит-овърдрафт между „Уникредит Булбанк” АД и дъщерното дружество „Бурлекс 104” ЕАД 

На 30.07.2008 г. дружеството предостави на КФН, БФБ и обществеността  информация относно следното обстоятелство: 

Уведомление с изх. № 61/30.07.2008 г. „ЦБА Асет Мениджмънт” АД учредява ново дружество „ЦБА Логистика” ЕООД и стартира консултантски проект с ПрайсуотърхаусКупърс. 

На 30.07.2008 г.дружеството предостави на КФН, БФБ и обществеността информация относно следното обстоятелство:

Уведомление с изх. № 62/30.07.2008 г. за сключен договор за овърдрафт между Банка ДСК и дъщерните дружества „ЦБА – В.Търново” ЕООД, „ЦБА – Габрово” ЕООД,„ЦБА – Русе” ЕООД и „ЦБА Асет Мениджмънт” АД като съдлъжник. 

На 30.07.2008 г. дружеството предостави на КФН, БФБ и обществеността тримесечен индивидуален финансов отчет на  „ЦБА Асет Мениджмънт” АД за второто  тримесечие на 2008 г.

На 29.08.2008 г. дружеството предостави на КФН, БФБ и обществеността  тримесечен консолидиран финансов отчет на  „ЦБА Асет Мениджмънт” АД за второто  тримесечие на 2008 г.

на общо събрание на акционерите на 26.07.2008 г. и материали за общото събрание

На 15.09.2008 г. дружеството предостави на КФН, БФБ и обществеността  информация относно следното обстоятелство:

Уведомление с изх. №65/ 15.09.2008 за вписана регистрация в Търговския регистър на „ЦБА Логистика” ЕООД.

На 30.10.2008 г. дружеството предостави на КФН, БФБ и обществеността  тримесечен индивидуален финансов отчет на  „ЦБА Асет Мениджмънт” АД за третото  тримесечие на 2008 г.

На 03.11.2008 г. дружеството предостави на КФН, БФБ и обществеността  информация относно следното обстоятелство:

Изявление с изх. № 69/ 03.11.2008, с което  ръководството умедомява за решение на НС за промяна в бря и състава на УС на дружеството. УС  се състои от 3 членове: Ивайло Маринов – Председател, Радостина Ненчева – Заместник председател и Николай Русев – нов член, които ще представляват дружеството заедно и поотделно. Промяната е вписана в Търговския Регистър и досегашните членове са заличени. 

Ръководството на „ЦБА Асет Мениджмънт” АД уведомява, че на  03.11,2008 г. на  заседание на Надзорния съвет на дружеството бе одобрено решение на УС за преобразуването на дъщерните дружества на „ЦБА Асет Мениджмънт”АД, чрез вливане на “ЦБА – Габрово” ЕООД и “ЦБА – Русе” ЕООД в “ЦБА – В. Търново” EООД при условията на универсално правоприемство. Одобри се и промяна на наименованието на “ЦБА – В. Търново” EООД на “ЦБА – Търговия” EООД. 

Решенията на НС от 03.11.2008 г. , свързани с  преобразуването на дъщерните дружества на „ЦБА Асет Мениджмънт”АД, чрез вливането на “ЦБА – Габрово” ЕООД и “ЦБА – Русе” ЕООД в “ЦБА – В. Търново” EООД не са подадени и вписани в Търговския регистър на Агенцията по вписванията. 

На 10.11.2008 г. дружеството предостави на КФН, БФБ- София ЕАД  и обществеността  информация относно следното обстоятелство:

Уведомление  с изх. № 71/ 10.11.2008 , с  което ръководството на „ЦБА Асет Мениджмънт” АД уведомява, че на  10.11.2008 г. на  заседание на Надзорния съвет на дружеството бе одобрено решение на УС за преобразуването на дъщерните дружества на „ЦБА Асет Мениджмънт”АД, чрез вливане на “ЦБА – Габрово” ЕООД и “ЦБА – Русе” ЕООД в “ЦБА – В. Търново” EООД при условията на универсално правоприемство. Променя се адресът на управление от „ЦБА – В. Търново”ЕООД,  като новия адрес е гр. Велико Търново, ул. Магистрална” № 17. Одобри се и промяна на наименованието на “ЦБА – В. Търново” EООД на “ЦБА – Търговия” EООД 

Документите са подадени на 10.11.2008 г. в Търговския регистър на Агенцията по вписванията. 

На 19.11.2008 г. дружеството предостави на КФН, БФБ и обществеността  информация относно следното обстоятелство:

Уведомление с изх. №71/19.11.2008 , с което ръководството уведомява, че на 18.11.2008 г. на заседание на Надзорния съвет на дружеството бе одобрено решение на Управителния съвет за преобразуването на “БУРЛЕКС 104” ЕАД, на основание чл.262 в от Търговския закон, чрез отделяне с учредяване на ново еднолично акционерно дружество "ВАРНА ПРОПЪРТИ ИНВЕСТМЪНТС" ЕАД (новоучредено дружество),  по смисъла на чл. 158 и сл. от ТЗ, с подлежащи на вписване в Търговския регистър данни. 

На 19.11.2008 г. дружеството представи на КФН, БФБ, Централен Депозитар  и обществеността покана за свикване на извънредно общо събрание на акционерите на 03.01.2009 г. и материали за общото събрание на акционерите 

На 21.11.2008 г. дружеството предостави на КФН и БФБ и медиите информация относно следното обстоятелство: 

Прессъобщение : „ЦБА Асет Мениджмънт” АД откри нов супермаркет в град Русе

На 27.11.2008 г. дружеството предостави на КФН, БФБ, Централен Депозитар и обществеността публикация на покана за свикване на общо събрание на акционерите на 03.01.2009 г., публикувана във в-к Пари и Търговския регистър.

На 27.11.2008 г. дружеството предостави на КФН, БФБ и обществеността  информация относно следното обстоятелство:

Уведомление с изх. №76/27.11.2008 за вписана промяна в обсотятелства  по партида на „ЦБА Търговия” ЕООД в Търговския регистър на  Агенцията по вписванията. Удостоверение ТР  изх. № 20081127141948/27.11.2008

На 28.11.2008 г. дружеството предостави на КФН, БФБ и обществеността  тримесечен консолидиран финансов отчет на  „ЦБА Асет Мениджмънт” АД за третото  тримесечие на 2008 г.

На 01.12.2008 г. дружеството предостави на КФН и БФБ и медиите информация относно следното обстоятелство: 

Прессъобщение : „ЦБА Асет Мениджмънт” АД отчита 88,769 милиона лева консолидирани приходи от продажби за деветмесечието.

На 10.12.2008 г. дружеството предостави на КФН, БФБ и обществеността  информация относно следното обстоятелство:

Уведомление с изх. №77/10.12.2008 г. за вписана регистрация в Търговския регистър на  Агенцията по вписванията на  „ВАРНА ПРОПЪРТИ ИНВЕСТМЪНТС” ЕАД, с ЕИК 200510304. 

Едноличен собственик на капитала „ЦБА Асет Мениджмънт” АД, ЕИК 104672605. Удостоверение от ТР изх. № 20081210153637/10.12.2008 г.

На 15.12.2008 г. дружеството предостави на КФН, БФБ и обществеността  информация относно следното обстоятелство:


Съгласно решение на Компетентнтите органи на УниКредит Булбанк АД бе одобрено да бъде удължен от 15.12.2008 г. до 28.02.2009 г.  срокът за погасяване по Договора за банков инвестиционен кредит № 001 в размер на 9 500 000 евро, предназначен, за финансиране покупката на акции на „Бурлекс 104” АД, за който дружеството информира на 19.06.2008 г. 
В съответствие с чл. 115 ал. 3 от ЗППЦК поканата за Общо събрание на акционерите на „ЦБА Асет Мениджмънт” АД, свикано на 30.05.2008 г. е публикувана в Търговския регистър с номер 20080401104239 и в един централен ежедневник – в-к Пари на 15.04.2008 г. в секция корпоративни съобщения и обяви. Поканата за Общо събрание на акционерите на „ЦБА Асет Мениджмънт” АД, свикано на 26.07.2008 г. е публикувана в Търговския регистър и един централен ежедневник в-к Пари на 18.06.2008 г.  
„ЦБА Асет Мениджмънт” АД 







Ивайло Маринов:
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