УД “Златен лев Капитал” АД информира инвеститорите в ИД “Златен лев” АД, че считано от 20.10.2008г. се прекратява приемането на поръчки за покупка и обратно изкупуване на акции от инвестиционното дружество в клоновете на “УниКредит Булбанк” АД в гр. Пловдив, ул. “Иван Вазов” № 4 и гр. Варна, ул.”Петко Каравелов” № 1 като същевременно за същата цел ще се използват офисите на ИП “Златен лев Брокери” ООД в гр. Пазарджик, ул. Трапезица 7 и гр. Монтана, бул. “Трети Март” № 68. Актуализиран проспект на ИД “Златен лев” АД ще бъде публикуван на 20.10.2008г. на интернет страницата на дружеството www.zlatenlev.com.


Проспектът и учредителните актове на ИД “Златен лев” АД са достъпни за публиката на адреса на управление на дружеството: гр. София, ул. “Постоянство” № 67Б, всеки работен ден от 9.30 до 16.00 часа, или на адресите на офисите на ИП “Златен лев Брокери” ООД всеки работен ден от 14.00 до 15.00 часа. Допълнителна информация може да се получи на телефон за контакти: 02/9654511, факс: 02/9654502, електронна поща: fund@zlatenlev.com, страница в интернет: www.zlatenlev.com.


Стойността на акциите и доходът от тях може да се понижат, не се гарантират печалби и съществува риск за инвеститорите да не си възстановят пълния размер на вложените средства. Инвестициите в дружеството не са гарантирани от гаранционен фонд, създаден от държава, или с друг вид гаранция. Бъдещите резултати от дейността на инвестиционното дружество не са задължително свързани с резултатите от предходни периоди.

