"О Р Г Т Е Х Н И К А"    А Д    -    С И Л И С Т Р А

МЕЖДИНЕН ДОКЛАД ЗА ДЕЙНОСТТА
на "Оргтехника" АД, гр. Силистра

за ІІ тримесечие на  2008 година

I. ПРЕГЛЕД НА ОТЧЕТНИЯ ПЕРИОД
1. Производство и реализация.
През първото полугодие на 2008 г. дружеството работеше в рамките на основния предмет на дейност за последните години – производство на електронни касови апарати с фискална памет (ЕКАФП), фискални принтери и печатащи модули, електронни таксиметрови апарати и др. 

Поради относителното насищане на вътрешния пазар с фискални устройства, търсенето на същите бележи спад с около 46 х.лв. спрямо предходното тримесечие, но предвид малият относителен дял на вътрешния пазар спрямо общия обем на продажбите (под 24% за периода), това не оказва толкова съществено влияние на реализацията. 
По-тревожното е чувствителното снижение на продукцията  за износ спрямо предходното І тримесечие  - с над 30 на сто, дължащо се на временни затруднения на някои от основните външни пазари, които вече са преодолени и се очаква спадът да бъде компенсиран през следващите месеци. Въпреки това може да се отчете, че износът е нарастнал с над 18% в сравнение с І полугодие на миналата година, което създава предпоставки за една по-успешна година като цяло. 
Общо за І полугодие на 2008 г. е произведена продукция на стойност 1795 х.лв., а реализацията е за 1523 х.лв., т.е. запазва се тенденцията от І тримесечие на годината за увеличение на наличностите от готова продукция. Очакванията са това да бъде компенсирано през следващите три месеца.

2. Трудови ресурси.

Числеността на персонала в края на периода е 142 човека, което е по-малко от наличните към 31.03.2008 г. работници и служители с 8 бр. Намалението е резултат от естествено текучество. 

Заплатите на персонала се изплащат регулярно и без закъснения.
3. Финансово-икономически показатели.

Няма съществено изменение в стойността на активите спрямо предходната година. 
Няма значимо изменение в стойността на собствения капитал и резервите спрямо предходната година.

Печалбата за периода е 11 х.лв.

Краткосрочните задължения са на нивото на 2007 г., като включват основно кредити към банки – 200 х.лв. и към към доставчици, от порядъка на 250 – 300 х.лв.

ІІ. ОЧАКВАНИ РЕЗУЛТАТИ ЗА ІІІ-то ТРИМЕСЕЧИЕ НА 2008 г.
Предвижданията за ІІІ тримесечие на 2008 г., базирани на договорите и текущите уточнения с външните партньори, са за компенсиране на забавеното изпълнение на някои поръчки през отчетния период, което ще доведе до увеличение на обема в сравнение с предходните три месеца, въпреки че летният период се характеризира с традиционно по-ниски резултати. Част от неизнесената в отчетния период продукция ще бъде реализирана в следващия. Може да се предвиди, че средномесечното производство, респективно натоварването на производствените мощности ще е около и над нивото за ІІ-то тримесечие, което е над средномесечното за предходната година. Ще се запази структурата на реализацията, с преобладаващ дял на износа – над 70-75 на сто от общия обем.

Очакваните резултати по основните показатели за ІІІ тримесечие са:

- произведена продукция – ок. 700-750 х.лв.

- реализирана продукция – ок. 750-800 х.лв.

- финансов резултат (печалба) – ок. 20-30 х.лв.

Рискове и несигурности: 

Очакваните резултати през третото тримесечие на 2008 г. може да не бъдат постигнати изцяло или частично, главно поради забавяне или нерегулярност на определени задгранични доставки, които могат да нарушат ритмичността на производствения цикъл и да доведат до загуба на пазарни сегменти в условията на остра конкуренция в бранша.

ІІІ. СДЕЛКИ МЕЖДУ СВЪРЗАНИ ЛИЦА.

През ІІ тримесечие на 2008 година няма сключени сделки между свързани лица.
ІV. ДОПЪЛНИТЕЛНА ИНФОРМАЦИЯ, ИЗИСКВАНА ПО чл.33, ал. 1, т.6 ОТ НАРЕДБА № 2 от 17.03.2003 г., ЗА ПРОСПЕКТИТЕ ПРИ ПУБЛИЧНОТО ПРЕДЛАГАНЕ И ДОПУСКАНЕ ДО ТЪРГОВИЯ НА РЕГУЛИРАН ПАЗАР НА ЦЕННИ КНИЖА И ЗА РАЗКРИВАНЕТО НА ИНФОРМАЦИЯ ОТ ПУБЛИЧНИТЕ ДРУЖЕСТВА И ДРУГИТЕ ЕМИТЕНТИ НА ЦЕННИ КНИЖА.
А) През отчетния период не е променяна счетоводната политика на Дружеството.

Б) Дружеството е самостоятелна юридическа единица и не участва в икономическа група.

В) През отчетния период не са извършвани организационни промени, като: преобразуване, апортни вноски, даване под наем на имущество, дългосрочни инвестиции или преустановяване на дейност.

Г) Заложените в Регистрационния документ основни финансово-икономически показатели за 2008 г. като цяло се очаква да бъдат постигнати. 

Д) Данни за лицата с най-малко 5 на сто от гласовете в общото събрание на акционерите към 30.06.2008 г.:

- "Оргимпекс" ООД, гр. София


- 96884  акции - 37.94 %

- "Оргтехинвест" АД, гр. Силистра

- 82637  акции - 32.36 %

- Инвестиционно д-во "Златен лев" АД 
- 44830  акции - 17.55 %

През ІІ тримесечие на 2008 г. посочените юридически лица не са извършвали покупко-продажба на акции на „Оргтехника” АД.
Е) Данни за акциите, притежавани от управителните и контролни органи към 30.06.2008 г. :

- “Оргтехинвест” АД, гр Силистра, с 82637 бр. акции или 32.36%, представлявано от Върбан Георгиев Върбанов, с лично притежавани 70 бр. акции – 0.027%
- “Оргимпекс” АД,  гр. София, с 96884 бр. акции или 37.94 %, представлявано от Румен Василев Райчев, с лично притежавани 40 бр. акции – 0.016%

- Бенчо Георгиев Бенчев, с лично притежавани 13 бр. акции или 0.005%.

Ж) Към 30.06.2008 г. няма висящи съдебни, административни или арбитражни производства, касаещи задължения или вземания в размер най-малко 10 на сто от собствения капитал на Дружеството. Общата стойност на задълженията или вземанията на Дружеството по всички образувани производства не надхвърля 10 на сто от собствения капитал.

З) Към 30.06.2008 г. Дружеството не е  отпускало заеми, не е предоставяло гаранции и не е поемало задължения към други лица и дружества. 

гр. Силистра 

28. 07. 2008 г.

ИЗП. ДИРЕКТОР :                    

( инж. В. Върбанов )   
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