“ФАВОРИТ ХОЛД” АД

ПО ТОЧКА ВТОРА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД

НА РЕДОВНОТО ГОДИШНО ОБЩО

СЪБРАНИЕ НА АКЦИОНЕРИТЕ

ДО ОБЩОТО СЪБРАНИЕ НА АКЦИОНЕРИТЕ 

НА "ФАВОРИТ ХОЛД" АД

П   Р   Е   Д   Л   О   Ж   Е   Н   И   Е
ОТ УПРАВИТЕЛНИЯ СЪВЕТ НА 

"ФАВОРИТ ХОЛД" АД



ПО ТОЧКА ВТОРА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД: 

ОДОБРЯВАНЕ И ПРИЕМАНЕ НА ГОДИШНИЯ ФИНАНСОВ ОТЧЕТ НА ДРУЖЕСТВОТО ЗА 2017 Г., КОНСОЛИДИРАНИЯ ГОДИШЕН ФИНАНСОВ ОТЧЕТ НА ДРУЖЕСТВОТО ЗА 2017 Г. И ДОКЛАДИТЕ НА РЕГИСТРИРАНИЯ ОДИТОР ЗА 2017 Г.
ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА РЕШЕНИЕ:

ОБЩОТО СЪБРАНИЕ НА АКЦИОНЕРИТЕ ОДОБРЯВА И ПРИЕМА ГОДИШНИЯ ФИНАНСОВ ОТЧЕТ НА ДРУЖЕСТВОТО ЗА 2017 Г., КОНСОЛИДИРАНИЯ ГОДИШЕН ФИНАНСОВ ОТЧЕТ НА ДРУЖЕСТВОТО ЗА 2017 Г. И ДОКЛАДИТЕ НА РЕГИСТРИРАНИЯ ОДИТОР ЗА 2017 Г.
УВАЖАЕМИ АКЦИОНЕРИ,

На основание чл. 48, ал. 1 и чл. 60, ал. 1 във връзка с чл. 61, ал. 2  от Устава на "Фаворит Холд" АД, Управителният Съвет на "Фаворит Холд" АД предлага на Вашето внимание годишния финансов отчет на дружеството за 2017 г., консолидирания годишен финансов отчет на дружеството за 2017 г. и докладите на регистрирания одитор за 2017 г.
Управителният Съвет на "Фаворит Холд" АД предлага на Общото събрание на акционерите на дружеството да приеме следното решение:
"На основание чл. 221, т. 7, предложение първо от Търговския закон и чл. 29, т. 7 от Устава на "Фаворит Холд" АД Общото събрание на акционерите реши: Одобрява и приема годишния финансов отчет на дружеството за 2017 г., консолидирания годишен финансов отчет на дружеството за 2017 г. и докладите на регистрирания одитор за 2017 г."






УПРАВИТЕЛЕН СЪВЕТ НА







"ФАВОРИТ ХОЛД" АД
