Съобщение за промяна на разходите по издаване на дялове на ДФ „КД Акции България” и „КД Облигации България” (приложима по отношение на някои случаи):

Управляващо дружество „КД Инвестмънтс” ЕАД уведомява инвеститорите, че от 30.11.2009 г. влизат в сила промени в Правилата на ДФ „КД Акции България” и ДФ „КД Облигации България”, приети на заседание от 16.10.2009 г. на съвета на директорите на управляващото дружество и одобрени от Зам.-председателя на КФН, ръководещ управление „Надзор на инвестиционната дейност” с Решения № 944 - ДФ и Решение № 945 - ДФ от 24.11.2009 г.
С промените в Правилата на ДФ „КД Акции България” се дава възможност на лице, което е инвестирало в другите 2 колективни инвестиционни схеми, управлявани от УД „КД Инвестмънтс” ЕАД /ДФ „КД Облигации България” или ИД „КД Пеликан” АД/ и в последствие прекратява изцяло или отчасти тази инвестиция, като едновременно с това инвестира в ДФ „КД Акции България”, да не заплаща в пълен размер разходите по емитиране на дялове на ДФ „КД Акции България”, а да заплаща (доплаща) разходи в размер на разликата между разходите по емитиране на дяловете на ДФ „КД Акции България” и разходите по емитиране на дяловете на ДФ „КД Облигации България”, съответно на акциите на ИД „КД Пеликан” АД, към момента на инвестицията в дялове на ДФ „КД Акции България”.

В Правилата на ДФ „КД Облигации България” е извършена аналогична промяна в начина на определяне на разходите по емитиране на дялове, в резултат на която лице, което е инвестирало в ДФ „КД Акции България” или ИД „КД Пеликан” АД, управлявани от УД „КД Инвестмънтс” ЕАД и в последствие прекратява изцяло или отчасти тази инвестиция, като едновременно с това инвестира в ДФ „КД Облигации България”, няма да заплаща разходи по емитиране на дяловете на ДФ „КД Облигации България”.


С промените в Правилата на ДФ „КД Акции България” и ДФ „КД Облигации България” се въвежда понятието “Инвестирана сума”. “Инвестирана сума” е общата сума, внесена от един инвеститор по всички подадени от него поръчки за покупка на дялове на съответният Фонд, като по-ниският размер на разходите се прилага, считано от и включително за поръчката, с която се преминава прагът от 100 000 лева. В инвестираната сума не се включват внесени от инвеститора суми за покупка на дялове, които след това са изкупени обратно от съответният Фонд.

Инвеститорите следва да имат предвид, че с промените в Правилата на ДФ „КД Акции България” и ДФ „КД Облигации България” са въведени такси за следните допълнителни услуги, оказвани на инвеститорите от управляващото дружество, ако инвеститорите желаят да се възползват от тях: а) за издаване на депозитарна разписка и на дубликат на депозитарна разписка – такси в размер на таксите, предвидени в тарифата на „Централен депозитар” АД; б) за пощенски разходи за изпращане на депозитарни разписки – такси в размер на таксите, събирани от съответната пощенска или куриерска служба, чрез която се изпращат депозитарните разписки.За сметка на инвеститорите са всички банкови такси и комисионни, свързани с превеждане на сумите за покупка и/или обратно изкупуване на дялове на фондовете.

Актуалните Правила на ДФ „КД Акции България” и  ДФ „КД Облигации България” можете да намерите на Интернет страницата на УД КД Инвестмънтс ЕАД: www.kd-group.bg  или в централния офис на дружеството в гр. София, «бул. „България” № 58, блок «С», ет. 7, офис № 24.
