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ОТЧЕТ
за 2014 г. към 31.12.2014 г.

за спазване на условията по облигационен заем

емисия корпоративни конвертируеми облигации ISIN код BG 2100021133,

издадени от София Комерс Заложни къщи АД през 2013 г.
Настоящият отчет за спазване на условията по облигационния заем емисия 2013 г. корпоративни конвертируеми облигации ISIN код BG 2100021133, издадени от София Комерс Заложни къщи  АД (Дружеството), включва информация относно поддържане на финансовите съотношения, съгласно  годишния отчет за 2014г. към 31.12.2014 г.
1. Спазване на задълженията на София Комерс Заложни къщи АД, съгласно условията на емисия 2013 г.
1.1. Регистрация на конвертируемите облигации емисия 2013 г. за търговия на Българска фондова борса – София АД

На 21.02.2014 г. стартира търговията с конвертируеми облигации на София Комерс Заложни къщи  АД емисия 2013 г. на Основен пазар BSE на БФБ - София АД, Сегмент за облигации. Борсовият код е 6SOB. Размерът на емисията е 1 505 800 евро, а броят на облигациите е 15 058 с номинална стойност на една облигация 100 евро.

Пазарната партида е един лот = 10 броя облигации. Цена на въвеждане за търговия на 21.02.2014 г. е 100% от номинала.

Паричният сетълмент по сделката се извършва в български лева.

1.2. Провеждане на Общо събрание на облигационерите и избор на техен представител

През отчетния период Дружеството не е провеждало Общо събрание на облигационерите. 
1.3. Лихвени плащания по облигационния заем емисия 2013 г.
На 13.06.2014г. и на 13.12.2014г. Дружеството извърши две купонни плащания по облигационната емисия.
Номиналният лихвен процент по настоящата емисия конвертируеми облигации е фиксиран на 12% на годишна база за целия период на заема.

Периодът на лихвено плащане на облигационния заем емисия 2013 г. е 6-месечен с фиксирана дата на плащанията, както следва: 13.06.2014г.; 13.12.2014г.; 13.06.2015г.; 13.12.2015г.; 13.06.2016г. и 13.12.2016г.
Право да получат лихвено плащане имат облигационерите, вписани в книгата на облигационерите, водена от Централен депозитар АД, 3 работни дни преди датата на съответното лихвено плащане, съответно 5 работни дни преди падежа на последното лихвено плащане, което съвпада с датата на пълния падеж на емисията.
Лихвените плащания ще се осъществяват от Централен депозитар АД.

1.4. Конверсионно съотношение и конверсионна цена

С решението за издаване на емисията конвертируеми облигации емисия 2013 г. Управителният съвет на София Комерс Заложни къщи  АД е определил броя нови акции, в които може да бъде превърната една облигация при упражняване на правото на конвертиране, както и тяхната цена, т.е. т.нар. конверсионно съотношение и съответно, конверсионна цена.

Конверсионната цена е равна на номиналната стойност на една облигация, разделена на конверсионното съотношение - цената, по която се придобива една нова акции при замяната на облигациите с акции.

Управителният съвет на Дружеството е определил конверсионно съотношение от 24 акции на дружеството за всяка една конвертируема облигация емисия 2013 г. с номинал 100 евро, което предполага конверсионна цена от 8.15 лв.

2. Изразходване на средствата от облигационния заем емисия 2013 г.
Както е посочено в Проспекта, ръководството на София Комерс Заложни къщи  АД предвижда набраните средства да бъдат използвани за  разширяване дейността на дружеството (закупуване на конкурентни вериги заложни къщи, откриване на нови обекти, модернизиране на ИТ системата, и осигуряване на по-голяма ликвидност на съществуващите обекти). 
	Предназначение
	Сума (лева)
	Пояснение

	Откриване на нови обекти
	493 500
	Пазарно проучване и откриване на  10 нови обекта

	Раздадени заеми
	1 000 000
	Раздадени нови заеми по съществуващи обекти 

	ОБЩО
	1 493 500
	


На 12.12.2013 г. приключи успешно публичното предлагане, а на 21.12.2013 г. в Търговския регистър е обявен за сключен новият облигационен заем. Дружеството набра 1 505 800 евро. от емисията. Нетната сума на приходите от публичното предлагане след приспадане на разходите на Емитента по неговото извършване, изплатените комисионни, възнаграждения и др. разходи, включително таксите, платени на КФН, е в размер на 2 882 000 лв. (1 473 543 евро).
Финансирането на инвестиционните проекти на дружествата се осъществява по реда на тяхното настъпване във времето. Приоритетно е изпълнението на вече стартирали проекти с необходимост от финансиране към конкретния момент. София Комерс Заложни къщи  АД има готовност да покрие нуждите от финансов ресурс на вече стартирали проекти и чрез оборотни и набраните от Облигационната емисия средства. Възможни са капиталови разходи и за нови придобивания и разширения на бизнеса. Решенията за размера и източниците на необходимите средства ще се вземат за всеки конкретен случай.
Към момента на изготвяне на настоящия отчет, октомври 2014 г., София Комерс Заложни къщи  АД е усвоило частично средствата, набрани от облигационната емисия 2013 г. ISIN код BG 2100021133.

3. Поддържане на финансови съотношения за 2014 г. към 31.12.2014 г.

Дружеството има задължения да спазва следните  финансови показатели: 

· Отношение Пасиви / Активи

Отношението се изчислява като сумата краткосрочните и дългосрочните пасиви се раздели на общата сума на актива съгласно счетоводния баланс към определена дата. 

Дружеството е поело задължение през периода до изплащането на облигационния заем да поддържа съотношение Пасиви / Активи не по-високо от 45.0%. Към 31.12.2014 г. то е 22%. 

· Отношение Лихвоносен дълг / Собствен капитал

Отношението се изчислява като сумата на всички лихвоносни задължения, краткосрочни и дългосрочни, се раздели на общата сума на собствения капитал съгласно счетоводния баланс към определена дата.

 Дружеството е поело задължение  през периода до изплащането на облигационния заем да поддържа съотношение Лихвоносен дълг/Активи не по-високо от 70.0%. Към 31.12.2014 г. то е 25%. 

· Текуща ликвидност

Текущата ликвидност се изчислява като общата сума на краткотрайни активи в баланса се раздели на общата сума на краткотрайните пасиви.

 Дружеството е поело задължение през периода до изплащането на облигационния заем да поддържа съотношение на текущата ликвидност не по-ниско от 5.0%.  Към 31.12.2014 г. то е 38%. 

· Покритие на разходите за лихви

Отношението се изчислява като печалбата от дейността преди лихви и данъци се раздели на разходите за лихви съгласно отчета за приходите и разходите към определена дата.

Дружеството е поело задължение през периода до изплащането на облигационния заем да поддържа съотношение покритие на разходите за лихви не по-ниско от 1.5. Към 31.12.2014 г. то е 3.02.

 Ирена Вачева

 Изпълнителен директор на

 София Комерс Заложни къщи АД
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