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Изх. №  1440 /08.09.2014 г.
До:
г-н  Николай попов
Заместник-председател,

ръководещ УНИД

Комисия за финансов надзор

До

г-н Иван Такев
Изпълнителен директор

на БФБ – София АД 
До

Обществеността

Уважаеми  Г-н Попов,
Уважаеми Г-н Такев,

На основание чл.4 от ЗПЗФИ, Ви уведомяваме, че на проведеното днес - 08.09.2014 г. Извънредно общо събрание, акционерите на „ФеърПлей Пропъртис” АДСИЦ гласуваха за намаляване размера на капитала на дружеството от 55 825 370  лв. на 27 912 685 лв. чрез намаляване на номиналната стойност на емитираните от дружеството акции от 2,00 (два) лв. на 1,00 (един) лев. 
На събранието беше гласувано да се извърши покриване на нетните загуби за периода 2006–2013 г. в размер на 8,6 млн. лв. за сметка на премийните резерви в размер на 6,6 млн. лв. и част от формираните резерви.
Решението за намаляване на капитала ще бъде представено на Търговския регистър и обявено. С обявяването му се смята, че дружеството е заявило, че е готово да даде обезпечение на вземанията или да изплати на кредиторите, които не са съгласни с намаляването, задълженията си към момента на обявяването. Съгласието на кредиторите с намаляването се предполага, ако до 3 месеца от обявяването те не изразят писмено несъгласието си. В същия срок Търговският регистър ще впише новия размер на капитала и номиналната стойност на акциите на „ФеърПлей Пропъртис” АДСИЦ.

С уважение:








(Маню Моравенов – 

Изпълнителен директор







на „ФеърПлей Пропъртис” АДСИЦ)
Бул. Черни Връх 51Б, София – 1407, тел: 02/8 199 103, факс 02/962 13 22, 

e-mail: office@fpp.bg
 www.fpp.bg

