ОБЩА ИНФОРМАЦИЯ

“ЗПАД Булстрад” АД е дружество, създадено през 1961 г. Дружеството е със седалище и адрес на управление гр. София, пл. Позитано №5. 

Към 30 Юни 2008 г. разпределението на акционерния капитал на дружеството е както следва:

· БЗП Груп EАД 



 96.83 %

· Други




   3.17%


Дружеството е част от Групата ТВIH Financial Services Group, Холандия. След придобиването на 60% от капитала на TBI H Financial Services Group, Винер Щедтише Ферзихерунг АД (Виена Иншуъранс Груп) придобива и индеректно участие в капитала на ЗПАД Булстрад. Размерът на непрякото участие е 58.09%.

Предмет на дейност
Дружеството има издадено разрешение за извършване на застрахователна и презастрахователна дейност под № 11 от 16.07.1998 година, издаден от Национален съвет по застраховане. През 2007 г. няма промени в предмета на дейност. 

БАЗА ЗА ИЗГОТВЯНЕ НА МЕЖДИННИЯ ФИНАНСОВ ОТЧЕТ

Настоящият междинен финансов отчет е изготвен в съответствие с изискванията на Международните стандарти за финансови отчети и всички приложими разяснения на Постоянния Комитет за Разяснения (ПКР), одобрени от Съвета по Международни счетоводни  стандарти.

Счетоводните принципи, използвани при изготвянето на междинния финансов отчет към 30 Юни 2008 г. не се различават от счетоводната политика на Дружеството, прилагана при съставянето на годишния финансов отчет към 31 Декември 2007г.

Бележките към междинния финансов отчет към 30 Юни 2008 г., следва да се четат в контекста на годишния финансов отчет към 31 Декември 2007 г.

Нетните резултати от дейността на Дружеството към 30 Юни 2008 г. не са индикативни за окончателния годишен нетен резултат, който Дружеството ще постигне. 

