



ДО
ЗАМЕСТНИК ПРЕДСЕДАТЕЛЯ НА





КОМИСИЯ ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР,






Ръководещ Управление 






“Надзор на инвестиционна дейност”





ДО 
ОБЩЕСТВЕНОСТТА





ДО
БЪЛГАРСКА ФОНДОВА БОРСА - СОФИЯ АД
Относно: Уведомление 

“Индустриален холдинг България” АД със:

Седалище: гр. София - 1606, Столичен район "Красно село";

Адрес на управление: ул. "Дамян Груев" 42, 

Предмет на дейност: придобиване, управление, оценка и продажба на участия в български и чуждестранни дружества; придобиване, оценка и продажба на патенти, отстъпване на лицензии за използване на патенти на дружествата, в които холдинговото дружество участва; финансиране на дружествата, в които холдинговото дружество участва,  извършване на всяка друга дейност, незабранена от закона;

Съд, номер и партида на вписването в търговския регистър:  вписан в търговския регистър на Софийски градски съд по партида N 11, том 1, регистър I А, страница 62 по Ф.Д. N 13081/1996 година;

Номер на вписване в "БУЛСТАТ":  N 121631219 - серия Ю. 

Данъчният номер: 1221112349, 

Адрес и телефон за контакт: София 1000, ул.”Васил Левски” 47, 

тел. 980 71 01, факс 980 70 72,

Представлявано от: Данета Ангелова Желева – Главен изпълнителен директор и Георги Янчев Момчилов – Изпълнителен директор, заедно и поотделно.

Ви уведомяваме за следното:
С Решение 20130117130929 на Търговски регистър бе вписана промяна в Управителния съвет на Индустриален холдинг България АД: г-н Георги Янчев Момчилов бе освободен по негова молба като член на Управителния съвет, като Изпълнителен директор и като представляващ дружеството и на негово място е избран като член на Управителния съвет и Изпълнителен директор Емилиян Емилов Абаджиев.

Дружеството се представлява от Данета Ангелова Желева – Главен изпълнителен директор и Емилиян Емилов Абаджиев – Изпълнителен директор, заедно и поотделно.
With a decision 20130117130929 of the Trade Register changes in the Managing Board of Industrial Holding Bulgaria is registered: Georgi Yanchev Momtchilov by his own request, resigned from his position as a member of the Managing Board, and Chief  Executive and representative of the Company and he is replaced by Emiliyan Emilov Abadgiev . 

The company is represented jointly and severally by Daneta Angelova Zheleva, Chief Executive Officer and Emiliyan Emilov Abadgiev, Chief Executive. The decision is subject to entry in the Commercial Register in the Registry Agency. 

Богомила Христова


          Данета Желева

Директор за връзки с инвеститорите                  Изпълнителен директор
