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                      Приложение

                      към финансов отчет към дата 30.09.2008 год.
          1.Учредяване и регистрация 

          Дружеството е регистрирано като дружество със специална инвестиционна цел по фирмено дело 322/2006 г. на Варненски окръжен съд.

          Предметът на дейност на дружеството е инвестиране на паричните средства набрани чрез издаване на ценни книга, в недвижими имоти /секюритизация на недвижими имоти/ посредством покупка на право на собственост и други вещни права върху недвижими имоти, извършване на строежи и подобрения в тях, с цел предоставянето им за управление, отдаване под наем, лизинг, аренда и/или продажбата им.

             Дейността на дружеството е регулирана от Закона за дружествата със специална инвестиционна цел.

          2. База за изготвяне
          2.1. Съответствие

          Дружеството води своето текущи счетоводство и изготвя финансовите си отчети в съответствие с изискванията на Закона за счетоводството и Международните стандарти за финансово отчитане /МСФО/, утвърдени от Комисията на европейския съюз.

          2.2. База за оценка 
           Настоящия междинен  финансов отчет е изготвен при спазване на принципа на историческата цена, модифициран н определени случаи с преоценката на някои активи и пасиви по тяхната справедлива стойност, в съответствие с изискванията на приложимите стандарти.

          2.3. Функционална валута и валута на представяне
            Междинният  финансов отчет е изготвен в български лева, която е функционалната валута на дружеството. Финансовата информация е представена в хиляди лев
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  3.Счетоводни политики и оповестяване
         3.1. Инвестиционни имоти

         Инвестиционен е имотът, държан с цел увеличаване стойността на капитала. Инвестиционните имоти се оценяват първоначално по цена на придобиване.След първоначалното признаване инвестиционните имоти се оценяват по метода на справедливата стойност, като печалбите и загубите, възникващи от промени в справедливата цена, се признават за периода в който са възникнали.
         Като инвестиционен имот в баланса на дружеството е представен поземлен имот с площ 10398 кв.м. в гр. Априлци. Съгласно изискванията на Закона за дружествата със специална инвестиционна цел, дружеството е определило справедливата стойност на имота в размер на  372 хил лв.
         3.2. Инвестиции в ценни книжа
         Ценните книжа, класифицирани като инвестиции, държани до падеж, са представени по себестойност. Като дългосрочни инвестиции са представени притежаваните акции от капитала на обслужващото дружество „Фонд Мениджър” АД.

        3.3. Парични средства и парични еквиваленти
         Паричните средства и паричните еквиваленти включват касови наличности и салда по банкови сметки.
         3.4. Вземания
         Вземанията са представени по цена на придобиване, намалена със сумите, за които се очаква да не бъдат изплатени. Като вземания са представени предоставен аванс по договор за изготвяне на идеен проект в размер на 20 хил. лева.
        Като вземане е представено вземане от бюджета – ДДС в размер на 3 хил. лв.

        3.5. Акционерен капитал
         Основният капитал е представен в баланса по неговата номинална стойност, която съответства на актуалната му съдебна регистрация -  650 000 лева и е разпределен в 650 000 акции с номинална стойност по 1 лев всяка.
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             3.6. Признаване на приходите и разходите

             Приходите от дейността и разходите за дейността са начислявани в момента на тяхното възникване, независимо от паричните постъпления и плащания. 

               4. Оповестяване на свързаните лица 
               За Дружеството свързано лице е „Фонд Мениджър” АД. 
Изп.Директор : Борислав Найденов
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