ИНФОРМАЦИЯ ПО ПРИЛОЖЕНИЕ №11

към годишен финансов отчет на „ДупницаТабак“АД за 2008г. 

СТРУКТУРА НА КАПИТАЛА

           Акционерния  капитал на дружеството е 536 562лв., разпределен в 536 562 броя акции с номинална стойност 1 лев всяка.


Към 31.12.2008г. разпределението на акционерния капитал на дружеството е както следва:


Венчо Стоилков Бачев  



-   85,35%


Ривал 5 ООД





-     9,09%


Индинидуални участници - юридически лица
-     2.32%


Индивидуални участници - физически лица
-     3,24% 

Ограничения върху прехвърлянето на ценни книжа, като ограничения за притежаването на ценни книжа или необходимост от получаване на одобрение от дружеството или друг акционер.


Съгласно устава на дружеството ограничаване на правата на отделните акционери не е допустимо. Замяната на поименни безналични акции с поименни налични и въвеждането на ограничения е допустимо след отписване на дружеството от регистъра на Комисия за финансов надзор.


Всяка акция дава право на един глас в Общото събрание на акционерите, право на дивидент и на ликвидационен дял, съразмерен на номиналната стойност на акцията.


Придобиването на акции в дружеството при увеличаване на неговия капитал се извършва срещу заплащане на пълната им емисионна стойност. Акционерите на дружеството не могат да правят частични вноски.

Информация относно прякото и непрякото притежаване на 5 на сто или повече от правата на глас в общото събрание на дружеството, включително данни за акционерите, размера на дяловото им участие и начина, по който се притежават акциите.



Акционери – физически лица:



Венчо Стоилков Бачев  - 457 952 бр.акции, представляващи   85,35% от общия акционерен капитал, с адрес гр.Благоевград. Акциите се притежават пряко.


Акционери – юридически лица


„Ривал 5“ ООД
- 48 786 бр.акции, представляващи  9,09% от общия акционерен капитал, със седалище и адрес на управление гр.София, Община Столична, ул.“Карнеги“3. Акциите се притежават пряко.

Няма данни за акционери със специални права.

Доколкото ни е известно не са налице споразумения между акционерите,  които могат да доведат до ограничения в прехвърлянето на акции или правото на глас. 


Разпоредби относно назначаването и освобождаването на членовете на управителните органи на дружеството и относно изменения и допълнения в устава на дружеството: 



Съветът на директорите се избира за срок от 3 / три / години и се състои от 3 / три / до 6 /шест/ членове.


Общото събрание може да освобождава преди изтичане на мандата членовете на Съвета на директорите, както и  да избира нови членове. Новите членове се избират до края на текущия мандат на Съвета на директорите.


 Най-малко 1/3 от членовете на съвета на директорите трябва да бъдат независими лица. Независимият член на съвета не може да бъде:



1.Служител в дружеството; 2. Акционер, който притежава пряко или чрез свързани лица най-малко 25 на сто от гласовете в Общото събрание или е свързано с дружеството лице;3.Лице, което е в трайни търговски отношения с дружеството; 4.Член на управителен или контролен орган, прокурист или  служител на търговско дружество или друго юридическо лице; 5.Свързано лице с друг член на управителен или контролен орган на дружеството.

Не може да бъде член на Съвета на директорите лице, което е било член на управителен  или контролен орган на дружеството, прекратено поради несъстоятелност през последните две години, предхождащи датата на решението за обявяване на несъстоятелността, ако са останали неудовлетворени кредитори; към момента на избора е осъдено с влязла в съда присъда за престъпления против 
собствеността, против стопанството или против финансовата, данъчната и 
осигурителната система, извършени в Република България или в чужбина,  освен ако 
е реабилитирано.

Изменения и допълнения на устава на дружеството могат да се извършват само с решение на общото събрание на акционерите.


Правомощия на управителните органи на дружеството, включително правото да взема решения за издаване и обратно изкупуване на акции на дружеството:

Съветът на директорите :

· Управлява дружеството и организира изпълнението на решенията на Общото събрание.

· Овластява едно или няколко лица от състава си да представляват дружеството. Овластяването може да бъде оттеглено по всяко време. 

· Избира между членовете си Председател и Заместник председател и приема правила за работата си.

· Свиква Общо събрание на акционерите на дружеството.

· Приема организационно - управленската структура, одобрява правилата за организация на работната заплата и други вътрешни правила на дружеството.

· Приема планове и програми за дейността на дружеството.;

· Съставя годишен финансов отчет, доклад за дейността на дружеството и предложения за разпределение на печалбата. Представя годишния финансов отчет и доклада за дейността на дружеството на избрания от Общото събрание регистриран одитор. След проверка на годишния финансов отчет от регистриран одитор, го представя за одобрение от Общото събрание на акционерите;

· Разработва и приема бизнес – програма на дружеството;

· Организира и провежда управлението на дружеството в съответствие с утвърдената бизнес - програма, координираната търговска политика на “Дупница-Табак”АД по отношение на вътрешния и външен пазар;

· Взема решение за финансиране на мероприятия с инвестиционен характер и за разходи за основен ремонт;

· Обсъжда и решава други въпроси освен тези, които са от компетентността на Общото събрание на акционерите;

· Взема решение и за:придобиване, закриване, прехвърляне или предоставяне ползването на търговско 
предприятие или на значителни части от него.; съществена промяна на дейността на Дружеството; съществени организационни промени; дългосрочно сътрудничество от съществено значение за Дружеството или прекратяване на такова сътрудничество;  създаване и закриване на клон; покупка на дълготрайни активи на дружеството на стойност над 100 000 лева, 
продажба, замяна, дарение, наем и други сделки с  активи и други вещни права; сключване на договори за инвестиционни и други кредити ; предоставяне на залози, ипотеки и други обезпечения върху активи на Дружеството, даване на гаранции и поръчителства; получаване и предоставяне на лицензии върху интелектуална собстеност;  участие в търгове и конкурси;  участие и прекратяване на участие в дружества в страната и чужбина;   Изпълнителните членове на Съвета на директорите преминават към действията по изпълнение на приетата бизнес-програма на Дружеството и решенията на Съвета на директорите относно координираната търговска политика на дружеството след съгласуване с управителния орган на “Дупница-Табак”АД;  


Членовете на Съвета на директорите имат еднакви права и задължения независимо от :



Съществени договори на дружеството, които пораждат действие, изменят се или се прекратяват поради промяна в контрола на дружеството при осъществяване на задължително търгово предлагане и последиците от тях.



Не е налице информация за съществени договори, които пораждат действие, изменят се или се прекратяват поради промяна в контрола на дружеството при осъществяване на задължително търгово предлагане и последиците от тях.


Споразумения между дружеството и управителните му органи или служители за изплащане на обезщетение при напускане или уволнение без правно основание или при прекратяване на трудовите правоотношения по причини, свързани с търгово предлагане.

Предвидени обезщетения, досежно изпълнителния директор на дружеството:

В договора за възлагане на управлението на изпълнителния директор е предвидено:

· получаване на обезщетение за неползван годишен отпуск при прекратяване на правоотношението с “Дупница ТабакАД.

· Изпълнителният директор дължи обезщетение при напускане по негова инициатива, преди изтичане на срока на възлагателния договор.

Предвидени обезщетения, досежно прокуриста на  дружеството:

В случай на обявяване на дружеството в несъстоятелност или ликвидация; при преубразуване или прекратяване на дружеството; при напускане по инициатива на прокуриста или по искане на “Дупница Табак”АД, направени с едномесечни писмени предизвестия; в случай на взето решение на от Съвета на директорите за освобождаване, прокуристът има право на обезщетение в размер на едномесечното му възнаграждение.

При прекратяване на договора Прокуристът има право на обезщетение за неизползвания от него платен годишен отпуск, както и обезщетение за неизплатени възнаграждения.

Предвидено е в договора за прокура и обезщетение в размер на шест месечни възнаграждения, когато към датата на прекратяване на договора прокуристът е придобил право на пенсия за изслужено време и старост.








Изп.директор:


23.04.2009г.







/Н.Бранков/

