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І. Организация и дейност на дружеството




“МЕТИЗИ”АД , гр. Роман е вписано в Търговския регистър  на Агенцията по вписванията с ЕИК по Булстат:816089236. Дружеството е със седалище и адрес на управление:гр. Роман, Индустриална зона, Дружеството е регистрирано с капитал 7 502 055 лева (7 502 055брой акции с номинална стойност 1лв).  Регистрираният капитал е внесен изцяло. Към датата на изготвяне на този отчет Дружеството се представлява  от председателя на Съвета на директорите Свилен Кръстанов – самостоятелно, или от изпълнителния директор Николай Петков – само заедно с друг от членовете на Съвета на директорите.

 Определеният със съдебното решение предмет на дейност на дружеството включва: Производство на стоманени телове, въжета и изделия от тях, на проводници, вътрешно и външнотърговска, складова, спедиционна дейност, както и всички други дейности незабранени от закона. 






ІІ. База за съставяне на отчета





Междиният финансов отчет на дружеството е изготвен във всички значими аспекти в съответствие с изискванията на приложимите Международните стандарти за финансово отчитане (МСФО), приети с ПМС № 207 на Министерски Съвет от 07.08.2006 г., и Закона за счетоводството на Република България.




(а)
Счетоводни принципи





Предприятието изготвя финансовите си отчети, с изключение на отчетите, свързани с паричните потоци на база на принципа на начисляването. 




(б)
Действащо предприятие





Финансовите отчети са изготвени на база действащо предприятие. Ръководството преценява, че не съществува несигурност, свързана със събития или условия, които подлагат на сериозно съмнение способността на предприятието да продължи дейността си като действащо предприятие




(в)
Последователност на представянето





Всяка съществена група от сходни статии са представени отделно във финансовите отчети. Статиите от несходен характер или функция са представени отделно от групата, освен ако те са несъществени.




(г)
Компенсиране





Активите и пасивите са представени некомпенсирано, а също така приходите и разходите са посочени отделно. Компенсираното представяне на статии в отчета за доходите е пояснено подробно в бележките, които са неразделна част от отчета.

(д)
Отчетна валута





Финансовият отчет е изготвен в хиляди български лева. 




(е)
Сравнителна информация и рекласификация





Извършени са рекласификации на пера от Счетоводния баланс и Отчета за доходите с цел сумите от предходния период да бъдат преведени в съответствие с представянето, възприето за текущия период.




(ж)
Приблизителни оценки





Изготвянето на финансови отчети в съответствие с Международните стандарти за финансово отчитане изисква от ръководството да направи приблизителна оценка и предположения, които имат влияние върху стойностите на отделните активи и пасиви. Изисква се и оповестяването на условните активи и пасиви към датата на отчетите, както и на отчетените суми на приходите и разходите по време на отчетния период.

Действителните резултати могат да бъдат различни от тези приблизителни оценки.







(з)
Операции в чуждестранна валута





Операциите в чуждестранна валута се отчитат в български лева по обменния курс, приложим за деня на извършване на сделката. Паричните активи и пасиви, деноминирани в чуждестранна валута към датата на баланса се отчитат в лева по заключителния курс, валиден за този ден.  Курсови разлики, възникнали при тези операции  се отчитат в отчета за доходите.  Непарични активи и пасиви, деноминирани в чуждестранна валута, отчитани по справедлива стойност, се преоценяват в лева по курса за деня, в който са изчислени съответните стойности.


ІІІ. Значими счетоводни политики





Имоти, машини, съоръжения, оборудване





Собствени активи





Имоти, машини, съоръжения и оборудване се отчитат по цена на придобиване/преоценена стойност, намалена с натрупана амортизация.  


Когато в имотите, машините, съоръженията и оборудването се съдържат съществени компоненти с различна продължителност на полезен живот, те се осчетоводяват като самостоятелни активи. 

Нетекущите материални активи са представени по преоценени стойности, намалени с натрупаната амортизация. Активи, придобити след преоценката се осчетоводяват по цена на придобиване. Имотите, машините, съоръженията и оборудването, с изключение на земите, са преоценявани в края на всяка финансова година, започвайки от 1998 до 31 декември 2001 година, с проценти не по-високи от процентите на нарастване на цените на производител, обявявани от Националния статистически институт. Целта на преоценката е актуализирането на тяхната балансова стойност, като се отчете ефекта на подценяване в резултат на свръхинфлационните процеси в страната. Към 31 декември 2002 година всички имоти, машини, съоръжения и оборудване са оценени по справедлива стойност на базата на оценка, извършена от независими оценители. За целите на финансовите отчети съставени в съответствие с изискванията на МСФО, нетният финансов ефект от преоценката е представен като елемент на собствения капитал в отделна балансова статия резерв от преоценка. При продажба на преоценени активи, преоценъчния резерв  се отписва и се отчита директно като увеличение на неразпределената печалба.


Към датата на съставяне на отчета  се използва около 15 % от производствения капацитет на машините, съоръженията и оборудването. 





Последващи разходи





Последващи разходи, свързани с поддръжката се капитализират, само когато се увеличава бъдещата икономическа изгода от актива. Всички останали разходи се признават в отчета за доходите като разход в момента на възникването им.





Амортизация





При определяне на амортизируемата  стойност на  позициите имоти, машините, съоръженията и оборудването, ръководството е определило остатъчна стойност. Остатъчната стойност е приблизително оценената сума, която предприятието би получило при освобождаването (продажбата) на актива, след като се приспаднат очакваните разходи по освобождаването от него, ако активът вече е на възраст и в състоянието, в което се очаква да бъде в края на полезният му живот.





Значими счетоводни политики (продължение)





Нетекущите материални активи се амортизират по линейния метод за периода на оставащия  очакван полезен живот.Годишните амортизационни норми на основните групи активи са по-ниски от максималните, признати за данъчни цели и следователно пораждат данъчни разлики.

Разходите за придобиване на материални дълготрайни активи не се амортизират до окончателното въвеждане на актива в експлоатация.

Амортизационните разходи се начисляват в отчета за доходите на база линейния метод за очаквания срок на полезен живот на имотите, машините, съоръженията и оборудването, както и за основните компоненти, осчетоводявани отделно. Земята не се амортизира. Нетекущите материални активи се амортизират от месеца, следващ датата, на която са въведени в експлоатация.  Възприет е по-дълъг срок на амортизация на някои от активите, който е съобразен с факта, че оборудването на предприятието се използва само 15 %, предвид огромните му капацитетни възможности. Предполагаемият срок на използване  на активите е както следва:

· сгради                                                   1.1% ; 95 години 

· машини и оборудване
                 1.1%; 90 години 

· транспортни средства                         15%; 6.8 години 

· стопански инвентар, други                 15%; 6.8 години 




(ж)
Нематериални активи





Софтуер и лицензи





Правата за ползване на софтуер и лицензии, се оценяват по цена на придобиване, намалена с натрупаната амортизация. 





Последващи разходи


Последващи разходи за нематериални активи се капитализират, само когато се увеличава бъдещата икономическа изгода от актива. Всички останали разходи се признават като разход в момента на възникване.





Амортизация





 Разходите за амортизация се начисляват в отчета за доходите на база линейния метод за очаквания срок на полезен живот на нематериалните активи. Нематериалните активи се амортизират от месеца, следващ датата на придобиване или датата, на която са въведени в употреба.




(и)
Инвестиции





Инвестиции в дъщерни предприятия





Дъщерни са предприятията контролирани от Дружеството. Контрол съществува, когато Дружеството притежава властта, директно или индиректно, да управлява финансовата и оперативна политика на дадено предприятие с оглед извличането на изгоди от дейността му. Инвестициите в дъщерни предприятия се отчитат по цена на придобиване на дяловете (акциите), определена към датата на придобиване на инвестицията.





Значими счетоводни политики (продължение)




(к)
Стоково-материални запаси





Цената на стоково-материалните запаси е основана на принципа на средната претеглена и включва направените разходи при придобиване и разходите, направени във връзка с доставянето им до сегашното местоположение и състояние.





Готовата продукция и незавършеното производство са оценени по себестойност, формирана от преки производствени разходи и непреки производствени разходи разпределени на база на преките производствени  разходи.

Към датата на съставяне на отчета нетната реализируема стойност на материалните запаси е приблизително равна или е по- висока от балансовата им стойност. 

Нетната реализуема стойност е предполагаемата продажна цена в нормалния ход на стопанската дейност, намалена с оценените разходи за завършване на производствения цикъл и тези, които са необходими за осъществяване на продажбата.




(м)
Обезценка





Балансовата стойност на активите на Дружеството, с изключение на стоково-материалните запаси  и отсрочени данъчни активи, се преразглежда към датата на изготвяне на баланса, за да се прецени дали не съществуват признаци за обезценка. В случай, че съществуват такива признаци се прави приблизителна оценка на възстановимата стойност на актива. Загуба от обезценка се признава винаги в случай, че балансовата стойност на един актив или група активи, генерираща парични постъпления, част от която е той, превишава неговата възстановима стойност. Загуби от обезценка се признават в отчета за доходите. 




Изчисляване на възстановима стойност





Възстановимата стойност на вземанията на Дружеството се изчислява като настояща стойност на бъдещите парични потоци, дисконтирани с първоначалния ефективен лихвен процент, присъщ за актива.  Краткосрочни вземания не се дисконтират.





Възстановимата стойност на един актив е по-високата от неговата нетна продажна цена и стойността му в употреба.  При оценката на стойността в употреба, бъдещите парични потоци се дисконтират до сегашната им стойност, като се прилага дисконтиращ процент преди данъци, отразяващ прогнозните оценки за пазара, цената на парите във времето и специфичния за актива риск. За обект, който не генерира самостоятелно парични постъпления, възстановимата стойност се определя за групата активи, генерираща парични постъпления, към която той принадлежи.





Значими счетоводни политики (продължение)





Възстановяване на загуби от обезценка





По отношение на вземания и други активи, загуба от обезценка се възстановява в случай, че има промяна в преценката, послужила за определяне на възстановимата стойност.





Загубата от обезценка се възстановява само до степента, до която балансовата стойност не надвишава тази балансова стойност, без амортизацията, която би била определена ако не е призната загуба от обезценка.


Към датата на съставяне на отчета не е направен тест за обезценка на позициите: имоти, машините, съоръженията и оборудване. Независимо от това ръководството е декларирало, че няма да предприема мерки за продажба на активите, както и не очаква да настъпят в близко бъдеще значителни промени с обратен ефект върху предприятието в обема или начина на настоящето или бъдещото използване на активите. Ръководството няма планове за преустановяване или преструктуриране на дейността на Дружеството.




(л)
Търговски и други вземания





Търговските и други вземания се отчитат по тяхната фактурна стойност към датата на тяхното възникване.




(м)
Пари и парични еквиваленти





Парите и паричните еквиваленти се състоят от парични наличности в брой и в банкови сметки.




(н)
Финансови активи държани за търгуване





Финансовите активи държани за търгуване са оценени по справедлива стойност към датата на съставяне на счетоводния баланс.




(о)
Търговски и други задължения





Търговските задължения се отчитат по фактурна стойност към датата на съставяне на счетоводния баланс.




(о)
Лихвени заеми





Лихвените заеми  първоначално се отчитат по стойност на възникване, намалена с присъщите разходи при отпускане на заемите. При последваща оценка, след първоначално признаване  лихвените заеми се отчитат по амортизируема стойност, като всяка разлика между първоначалната стойност и стойността на падежа се отчита в отчета за доходите, за периода на ползване на заема на база ефективния лихвен процент.




(п)
Облигационен заем


Облигационният заем е посочен по стойност на възникването му. Лихвените (купонни) плащания са изчислени на базата на проста лихва за отделните шестмесечни периоди върху номиналната стойност на всяка облигация при лихвена конвенция Реален брой дни в периода върху Реален брой дни в годината (Actual/Actual).

Лихвата по настоящата емисия облигации е фиксирана на 7,325 % (седем цяло и триста двадесет и пет хилядни върху сто) на годишна база.


Значими счетоводни политики (продължение)




(н)
Акционерен капитал





Акционерният капитал на Дружеството е записан по историческа цена в деня на регистрация.



(п)
Доходи на персонала





Планове за дефинирани вноски





Според Българското законодателство Метизи АД е задължено да прави вноски във фондовете за социално и здравно осигуряване. Това задължение се отнася за служители, назначени по трудови договори и се изразява  в изплащането на вноски за сметка на работодателя в размер на определен процент от брутните трудови възнаграждения Дружеството също е задължено да удържа определена сума в размер на предварително определени проценти от брутното трудово възнаграждение на служителите  и да превежда съответните вноски във фондовете за  социално осигуряване. Правителството на Р. България носи отговорността за осигуряването на пенсии по планове за дефинирани вноски. Разходите по ангажимента на Дружеството да превежда вноски по плановете за дефинирани вноски се признават в Отчета за доходите при тяхното възникване.





Платен годишен отпуск





Дружеството признава като задължение недисконтираната сума на оценените разходи по платен годишен отпуск, очаквани да бъдат заплатени на служителите в замяна на труда им за изминалия отчетен период.





Други дългосрочни доходи





Дружеството има задължението за изплащане на обезщетения при напускане на тези свои служители, които се пенсионират в Метизи АД, в съответствие с изискванията на Кодекса на труда (КТ), член 222 параграф 3. Съобразно тези разпоредби на Кодекса на труда, при прекратяване на трудовия договор на служител, придобил право на пенсия, Дружеството му изплаща обезщетение. Обезщетението е в размер на две брутни заплати ако трудовия стаж е две години, или шест брутни  заплати при натрупан трудов стаж в дружеството десет години. Към всяка дата на баланса, ръководството оценява приблизителния размер на потенциалните разходи, платими при текущото ниво на възнагражденията.  Преценката се базира на времеви хоризонт от максимум 5 години след датата на баланса. Във финансовия отчет не са посочени потенциални разходи за други дългосрочни доходи, тъй като към 31.12.2007 г. тяхната сума е незначителна.




(с)
Приходи





От продадена продукция, стоки и предоставени услуги


Приходите от продажбата на продукция и стоки се признават в отчета за доходите,  когато значителните рискове и изгоди от собственост са прехвърлени на купувача. Приходите от извършени услуги се отчитат в Отчета за доходите пропорционално на етапа на завършеност към датата на баланса. Не се признават приходи, когато съществува значителна несигурност по отношение на получаване на възнаграждението, определяне на свързаните със сделката разходи или възможното връщане на стоките.

Приходите са оценени по подлежащата за получаване фактурна стойност.


Значими счетоводни политики (продължение)





Приходи от наеми


Приходите от отдаване под наем се признават в Отчета за доходите на база линейния метод за времето на продължителност на договора за наем. 





Нетни финансови приходи (разходи)





Нетни финансови приходи (разходи) се състоят от дължими лихви по заеми, изчислявани по метода на ефективния лихвен процент, печалби и загуби от операции с чуждестранна валута и банкови такси, които са признати в Отчета за доходите.





Приход от лихви се начислява в Отчета за доходите, като се взема предвид ефективния приход присъщ за актива.


Приход от лихви като компонент на плащане по финансов лизинг се признава в Отчета за доходите по метода на ефективния лихвен процент.




(т)
 Данък върху печалбата





Данъкът върху печалбата или загубата за годината представлява текущи данъци върху печалбата. Данъкът върху печалбата се признава в отчета за доходите с изключение на този, отнасящ се до активи и пасиви, които са признати директно в капитала, като в този случай той се представя в капитала.





Текущият данък са очакваните данъчни плащания върху облагаемата печалба за годината, прилагайки данъчна ставка 10 % в сила към датата на изготвяне на счетоводния баланс, и някои  корекции на дължимия данък, отнасящи се за предходни години.  





Отсроченият данък е начислен като се използва метода на пасивите в счетоводния баланс и се отнася за временните разлики между текущата стойност на активите и пасивите за целите на счетоводното отчитане и за данъчни цели. Сумата на отсрочения данък е основан на очаквания начин на реализация на балансовата стойност на активите или пасивите, като се прилагат данъчните ставки в сила към датата на изготвяне на баланса или тези, които се очакват да бъдат в сила след нея.  




ІV. Бележки към финансовите отчети





1. Приходи




31 декември 2010
31 декември 2009


Приходи от продажба на продукция 

2658
5136


Приходи от услуги

68
75


Приходи от стоки

7354
2519


Общо приходи

10080
7730


Актив по отсрочени данъци се признава само до размера, до който е възможно бъдеща облагаема печалба да бъде налична при условие, че неизползваните данъчни загуби и кредити могат да бъдат използвани. Отсрочените данъчни активи са намалени с размера на тези, за които бъдещата изгода не е повече вероятно да бъде реализирана.


2. Себестойност на продажбите








31 декември2010

31 декември 2009


Продукция 

1778

3443


Себестойност на продадените стоки

7308

2140


Себестойност на предоставените услуги

117

432


Общо себестойност

9203

6015
















3. Други приходи от дейността








31 декември2010

31 декември 2009


Приходи от продажба на активи

277

2


Приходи от наеми

47

43


Приходи от комисионни






Други



5




324

117


4. Други разходи за дейността




31 декември2010

31 декември 2009


Балансова  стойност на продадени некекущи материални активи

0

(1)


Балансова стойност на материали 

0

(347)




0

(348)









5. Административни разходи

31 декември2010

31 декември 2009


Външни услуги

(222)

(283)


Амортизации

(40)

(41)


Материали

(137)

(278)


Заплати и възнаграждения

(253)

(262)


Разходи за социално осигуряване и надбавки

(40)

(46)


Разходи за данъци такси и други подобни плащанвия

(37)

(90)


Други

(10)

(71)




(739)

(1071)









6. Разходи по продажби








31 декември2010

31 декември2009


Външни услуги /спедиторски /

(56)

(40)


Материали



(2)


Други 

(24)

(28)




(80)

(70)









7. Нетни финансови приходи (разходи)








31 декември2010

31 декември2009


Приходи от операции в чуждестранна валута

24

12


Разходи от операции в чуждестранна валута

(18)

(49)


Приходи от лихви



97


Разходи за лихви

(266)

 (268)


Други финансови разходи

(49)

(50)


Други финансови приходи








(309)

(256)

9. Имоти, машини, съоръжения, оборудване




























Земи и пътъщи

Сгради

Машини, съоръжения, оборудване

Транспортни средства

Офис оборудване

Компютърна техника


Общо

Отчетна стойност































Салдо към 1 януари 2010
690

11671

31596

215

27

0


44199

Придобити


0

15

0

0

0


15

Отписани 
1

0

0

2

0

0


3

Салдо към  31 декември 2010
689

11671

31611

213

27

0


44211

















Амортизация 































Салдо към 1 януари 2010
28

780

3072

132

17




4029

Начислена амортизация
1

101

288

21

3




414

Отписана амортизация






1






1

Салдо към  31 декември 2010
29

881

3360

152

20




4442

















Балансова стойност































Към Салдо към  31 декември 2010
660

10790

28251

61

7

0


39769


































10. Нематериални активи




Програмни продукти



Отчетна стойност





Салдо към 1 януари 2010

9



Придобити

0



Отписани 

0



Салдо към 31декември 2010

9









Амортизация 





Салдо към 1 януари 2010

8



Начислена амортизация

0



Отписана амортизация

0



Салдо към 31 декември 2010

8



Балансова стойност





Към 31 декември 2010 

1



11. Инвестиции






31 декември 2010

към 31 декември 2009



Балансова стойност

Балансова стойност


Инвестиции в дъщерни дружества 





1.”ИЦТВП” ЕООД











Инвестиции в асоциирани предприятия 





1. “Консорциум Елмонтажи” ООД
6

6


2. “Рудметал” АД
1

1



7

7


12.Разходи за придобиване на нетекущи активи






31 декември 2010

към 31 декември 09


Салдо  в началото на периода
532

443


Разходи за материали
24

88


Разходи за външни услуги 





Подобрения върху:





Сгради и конструкции





Машини, съоръжения и оборудване





Транспортни средства





Салдо в края на периода 
556

531


13. Стоково-материални запаси
31 декември 2010

към 31 декември 09


Материали
1687

1860


Продукция
2819

1378


Незавършено производство
1028

1885


Стоки
814

548



6348

5671








14. Търговски и други вземания
31 декември 2010

към 31 декември 09


Търговски вземания
816

563


Предоставени аванси
174

207


Вземания от свързани лица 
3592

1615


Други вземания
102

98



4684

2483


15. Пари и парични еквиваленти
31 декември 2010

към 31 декември 09


Парични средства в брой
62

101


Парични средства в банки
96

169



158

270








16. Данъци за възстановяване
31 декември 2010

към 31 декември 09


Данък върху доходите на физически лица 





Разчети с митници





Авансово внесен данък върху печалбата
77

77


ДДС за възстановяване

















17. Отсрочени данъчни активи и пасиви
Активи

Пасиви



2009

2010

2009

2010



-

-






Преоценъчен резерв




3208

3208


Нетни данъчни активи/ пасиви




3208














Приложимата за Дружеството данъчна ставка при определяне на отсрочените данъци представлява законово определената ставка за корпоративния данък за 2007 година, която е в размер на 10%. 


18.Облигационен заем

Номиналният годишен лихвен процент по емисията облигации е фиксиран и е в размер на 7,325 % (седем цяло и триста двадесет и пет хилядни върху сто) на годишна база, платим на шестмесечие.

Купонът се изчислява върху не погасената част от номиналната стойност на всяка една облигация, притежавана от всеки инвеститор, за отделните шестмесечни периоди при лихвена конвенция actual/ actual – реален брой дни в лихвения период, изчислени на базата на реален брой дни в годината. Всички плащания, дължими за една облигация (лихви и главница), са в размера, посочен в таблица  по-долу. Дължимата сума се закръглява до втория знак след десетичната запетая.

Срокът до падеж на облигациите от настоящата първа емисия на “Метизи”АД е 36 (тридесет и шест) месеца, считано от 21.02.2007 г. - датата на издаване на емисията.

Главницата по настоящата емисия ще бъде погасена еднократно заедно с последното лихвено плащане.

Лихвените плащания и задълженията по главницата ще се погасяват с извършване на плащане от страна на Емитента чрез Централен депозитар АД, съгласно Приложение № 27 към Правилника на Централен депозитар АД.

Лихвените плащания са на всеки 6 (шест) месеца, в деня на изтичането на съответния шестмесечен период. В случай, че датата на лихвеното плащане се пада неработен ден, лихвеното плащане се извършва на първия следващ работен ден. Лихвените плащания се извършват в лева.

Следващата таблица представя схемата за погасяване на настоящия облигационен заем.

Таблица (в лева)
Дата на издаване
Дата на падежа
Дата на лихвено плащане
Брой дни в лихвения период
Годишен лихвен процент
Сума на дължимата лихва в лева
Главнично погашение в лева
Размер на паричния поток в лева










21.2.2007
 
21.8.2007 г.
181
7,325%
72 647,95

72 647,95


 
21.2.2008 г.
184
7,325%
73 852,05

73 852,05

 
 
21.8.2008 г.
182
7,325%
72 849,73

72 849,73

 
 
21.2.2009 г.
184
7,325%
73 650,27

73 650,27

 
 
21.8.2009 г.
181
7,325%
72 647,95

72 647,95

 
21.2.2010
21.2.2010 г.
184
7,325%
73 852,05
2 000 000
2 073 852,05

ОБЩО
 
 
 
 
439 500,00
 
2 439 500,00

Право да получат лихвени плащания имат облигационерите, придобили облигации не по-късно от 7 

(седем) работни дни преди датата на съответното лихвено плащане.

Не са предвидени възможност, условия и ред за обратно изкупуване на облигации от настоящата емисия по инициатива на Емитента или по инициатива на притежателите на облигации.

Метод за изчисляване на дохода от дълговите ценни книжа; посочване на еквивалентния годишен лихвен процент;

Лихвените (купонни) плащания са изчислени на базата на проста лихва за отделните шестмесечни периоди върху номиналната стойност на всяка облигация при лихвена конвенция Реален брой дни в периода върху Реален брой дни в годината (Actual/Actual).

Лихвата по настоящата емисия облигации е фиксирана на 7,325 % (седем цяло и триста двадесет и пет хилядни върху сто) на годишна база.

Дължимата сума се закръглява до втория знак след десетичната запетая. 

Номиналният доход от купона за всеки от шестмесечните периоди се изчислява на база следната формула:

CPN=N*C*P/Y

където:

CPN – Номинална стойност на шестмесечния купонен доход

N – Номинална стойност на облигация

C – Фиксиран годишен процент на купона – 7.325 %

P – Период равен на реалния брой дни между предходното купонно плащане и датата, на която е дължимо следващото купонно плащане

Y – Реалния брой дни в годината, в която се прави купонното плащане

Реално реализираният доход от инвестиции в облигации на настоящата емисия е зависим от периода на държане. При евентуална покупка и продажба в рамките на срока на емисията доходността ще е зависима от цената на покупката и респективно от цената на последващата продажба.

Еквивалентния годишен лихвен процент при номинална лихва от 7.325 % и две шестмесечни лихвени плащания е в размер на 7.46 %, като се изчислява по следната формула:

ГЛП = (1+ЛП/2)2 – 1

където:


ГЛП - Еквивалентния годишен лихвен процент 

ЛП – Лихвеният процент (купона) по предложените облигации - – 7.325 %

Характер и обхват на гаранциите, обезпеченията и ангажиментите, целящи да гарантират, че заемът ще бъде своевременно изплащан както относно изплащането на дълговите ценни книжа, така и относно изплащането на лихвата; посочване на местата, където е осигурен публичен достъп до договорите за гаранциите, обезпеченията и ангажиментите;

За обезпечаване вземанията на облигационерите по настоящата емисия облигации – главница и лихви, „Метизи” АД е учредил в полза на Обединена Българска Банка АД, в качеството й на Довереник на облигационерите, първи по ред особен залог върху следните свои собствени движими вещи:

· Инв. № 10400070266 – АГРЕГАТ 01/075-2 24/500 24 НИШКОВ;

· Инв. № 10400090268 – АГРЕГАТ 01/076 24/1000 24 НИШКОВ;

· Инв. № 10400020256 – АГРЕГАТ 01/577-1 12/2600 12 НИШКОВ;

· Инв. № 20255610446 – МАШИНА ВЪЖЕУСУКВАЩА SR;

· Инв. № 10701220016 – СТАН ИЗТЕГЛЯЧЕН UDZSA 2500/6;

· Инв. № 10703180053 – СТАН ИЗТЕГЛЯЧЕН UDZSA 630/7;

· Инв. № 10703090046 – СТАН ИЗТЕГЛЯЧЕН UDZSA 630/7;

· Инв. № 10703030040 – СТАН ИЗТЕГЛЯЧЕН UDZSA 630/7;

· Инв. № 10703160051 – СТАН ИЗТЕГЛЯЧЕН UDZSA 630/7;

· Инв. № 10703070044 – СТАН ИЗТЕГЛЯЧЕН UDZSA 630/7;

· Инв. № 10703120049 – СТАН ИЗТЕГЛЯЧЕН UDZSA 630/7;

· Инв. № 10703110048 – СТАН ИЗТЕГЛЯЧЕН UDZSA 630/7;

· Инв. № 10703020039 – СТАН ИЗТЕГЛЯЧЕН UDZSA 630/7.

Сумата, за която Eмитента учредява особен залог върху описаните движими вещи, следва да бъде равна или по-висока от 120% от номиналната стойност на издадените облигации.

Изброеното по-горе заложено имущество, предмет на особен залог, е застраховано в “Дженерали застраховане” АД

Дружеството поема ангажимент да спазва определени изисквания и съотношения за периода на настоящия облигационен заем. Целта на поемането на тези ангажименти е по-голяма защита на интересите на облигационерите. Конкретните съотношения, които Емитента приема да спазва за срока до падежа на настоящата емисия са следните: 

1. Коефициентът „Привлечен капитал към активи” да не надхвърля 1 (единица). Показателят се изчислява на база официални тримесечни и годишни финансови отчети на дружеството емитент, като съотношение на пасиви, намалени с размера на собствения капитал, към сума на активите. Стойността на показателя не бива да надхвърля единица.

2. Коефициентът „Покриваемост на лихвите” да се подържа над 1 (единица). Показателят се изчислява на база официални тримесечни и годишни финансови отчети на дружеството Емитент, като съотношение на печалба преди данъци и лихви към разходите за лихви. Стойността на показателя трябва да е минимум единица.

3. Съотношението обезпечение към главница да не е по-ниско от 120 %. 

Ако емитентът не изпълни задължението си по посочените ангажименти в 30-дневен срок от получаване на уведомление, Банката-довереник на облигационерите следва да счете облигационния заем за предсрочно изискуем, без какъвто и да било анализ, изпращане на уведомления, искания за плащане или даване на допълнителни срокове и има всички права съгласно разпоредбите на сключения с Емитента договор,  както и всички други права, предвидени в закона. 

Представителство на облигационерите; данни за довереника на облигационерите, съответно за представителите на облигационерите по чл. 209, ал. 2 от търговския закон, включително име, съответно наименование, седалище и адрес на управление, както и съществените условия във връзка с представителството и в публичност условията, при които представителят може да бъде сменен; условия и ред за провеждане на общо събрание на облигационерите и представителството им в общото събрание на акционерите;

Общото събрание на облигационерите се свиква и взема решения съгласно разпоредбите на чл. 209-214 от Търговския закон, с изключение на разпоредбите на чл. 209, ал. 2 и чл. 210-213, и чл. 100а, ал. 6 от Закона за публичното предлагане на ценни книжа.

Банка-довереник на облигационерите е:

ОБЕДИНЕНА БЪЛГАРСКА БАНКА АД

Седалище и адрес на управление: гр. София, район „Възраждане”, ул. Света София № 5;

Номер и партида на вписване в Търговския регистър, Булстат: ОББ АД е вписана в търговския регистър по ф.д. № 31848/92 год. по описа на СГС, том 8, р. ІІ, стр. 105, БУЛСТАТ: 000694959;

Лицензия за извършване на дейност като банка: Решение на УС на БНБ от 25.02.1991 год.;

Случаи на неизпълнение

Неизпълнение на емитента по облигационния заем е налице в случай, че:

- ЕМИТЕНТЪТ не изпълни изцяло или отчасти свое изискуемо задължение за плащане на лихви и/или главница по емисията и това неизпълнение продължи повече от 30 (тридесет) дни от датата на падежа му (Просрочено плащане);

- ЕМИТЕНТЪТ не изпълни задължението си за допълване на обезпечението до минимална стойност от 120% (сто и двадесет процента) от номиналната стойност на издадените облигации в 30-дневен срок от получаване на уведомлението по чл. 3, ал. 5); 

- срещу ЕМИТЕНТА е открито производство за  несъстоятелност;

- за ЕМИТЕНТА е открито производство по прекратяване чрез ликвидация.

Ако едно или повече от изброените събития настъпи, Банката-довереник на облигационерите следва да счете облигационния заем за предсрочно изискуем, без какъвто и да било анализ, изпращане на уведомления, искания за плащане или даване на допълнителни срокове и има всички права съгласно разпоредбите на сключения с Емитента договор, както и всички други права, предвидени в закона.

През м. Февруари 2010 г. е изплатена главницата и всички задължения по облигационната емисия на «Метизи» АД, същата е дерегистрирана и в «Централен депозитар» АД.








19. Други нетекущи заеми
31 декември 2010

31 декември 2009


Получен търговски заем 
0

0



0

0














20. Текущи заеми
31 декември 2010

31 декември 2009


Получени търговски заеми 





Задължения по получени заеми от банки
2544

754



2544

754














21. Търговски и други задължения
31 декември 2010

31 декември 2009








Търговски задължения
232

160


Задължения към свързани предприятия
2581

78


Задължения към бюджета
4

7


Получени аванси
62

61


Задължения към персонала
40

31


Задължения по социално осигуряване
17

15


Други
51

55



2987

407














 22.Регистриран капитал
31 декември 2010

31 декември 2009


В брой акции
             7502

7502













Регистрираният капитал се състои от 7502 броя обикновени поименни безналични акции с право на глас.  Всички акции са с номинал от 1 лев. Към 31 декември  2010 година, две юридически лица и едно физическо, са собственици поотделно на повече от 10 % от акциите на Дружеството, а именно:

“Сименон” ЕООД – 1 495 500 броя акции 19,93 %

“ЕМУ” АД                1 500 405 броя акции 19,99%

Свилен Кръстанов – 3 403 995 броя акции 45,37 %

Съгласно решение на Врачанския Окръжен Съд с дата 18.07.2007 г., акционерният капитал на Дружеството е увеличен от 500 137 лв. на 7 502 055 лв. Издадени са нови 7 001 918 бр. акции, всяка една с номинална стойност 1 лев, които са разпределени безплатно между акционерите, съразмерно на участието им в капитала.

Притежателите на обикновени акции имат право на един глас на акция на събрания на Дружеството. Всички акции на Дружеството са с еднакви права относно активите при ликвидация.








23.Резерви






31 декември 2010

31 декември 2009


Преоценъчен  резерв
30752

30752


Общи резерви в т. ч.
4589

4511


резерв съг. чл 246 от ТЗ
4589

4511



Преоценъчният резерв е формиран от преоценка на имоти, машини, съоръжения и оборудване.

Съгласно българското законодателство, преоценъчния резерв формиран от преоценката на Нетекущите материални активи през 1998 година и последващите преоценки през 2003 и 2004 г и  не може да се разпределя за дивиденти.



Основна част от Общите резерви са формирани от ревалоризация на дълготрайните материални активи през 1997 година. Член 246 от Търговския закон определя условията за създаване на фонд "Резервен "за акционерни дружества като „Метизи” АД. Съгласно този член фонд "Резервен" трябва да бъде в размер на една десета от основния капитал на дружеството. Източници на фонда са най-малко една десета от печалбата след данъци и други източници ,определени от Устава или по решение на Общото събрание.



31 декември 2010

31 декември 2009


24. Финансов резултат 





Неразпределена печалба от минали години







Непокрита загуба от минали години





Печалба от текущата година
23

78



23

78

 25. Свързани лица 



Идентифициране на свързаните лица



· Кабелтрейд ЕООД

· ИЦТВП ЕООД

· Консорциум ел. Монтажи 

· ЕМУ АД

· Метизитрейд ООД

· Импулс КО   ООД


Транзакции със свързани лица





Дружеството има отношения на свързано лице с членовете на Борда на Директорите и други служители на управленски позиции.





26. Финансови инструменти





Оперативната дейност на Дружеството създава предпоставки за кредитен риск, валутен риск и лихвен риск. Въпреки това, Дружеството използва финансови хеджиращи интструменити с цел да намали ефекта от промяна във валутния курс и лихвените проценти.





Кредитен риск





Ръководството на Дружеството е създало кредитна политика и текущо оценява кредитния риск. Прави се кредитна оценка на клиентите, на които се предоставя кредит над определен размер.  Дружеството не изисква обезпечение за финансовите си активи.





Към датата на баланса не съществува значителен кредитен риск. Максималния размер на кредитния риск се представлява от балансовата сума на всички финансови и други активи, включително вземания от свързани лица, в счетоводния баланс.





Риск от операции с чужда валута





За Дружеството възниква риск от операции с чужда валута по продажби за износ, покупки от внос и операциите със заемни средства, деноминирани във валута, различна от български лев. Валутата, която увеличава този риск е щатския долар.


Активи предоставени за обезпечение





Ипотека в полза на ТБ “Инвестбанк” върху недвижим имот – сгради, находящи се в Поземлен имот № 144001, извън регулацията на гр. Роман, обл. Враца с площ 457,376 дка, местността “Чернелка” по КВС на землището на гр. Роман, представляващ работна площадка а именно:

1. Сграда с производствено предназначение “Блок спомагателни цехове – РМЦ, ЕРЦ, ДОЦ”, със застроена площ 10 476 кв.м., едноетажна масивна конструкция, година на построяване – 1980 г., СПС – 3 880 880 лева.

2. Сграда с производствено предназначение “Парокотелна централа” със застроена площ 1335 кв.м., четириетажна масивна конструкция, година на построяване – 1980 г., СПС – 410 500 лева.

3. Сграда с производствено предназначение “Сапани” със застроена площ 600,25 кв.м., едноетажна масивна конструкция, година на построяване – 1980 г., СПС – 188 085 лева.

Залог с първа поредност по реда на ЗОЗ върху материали, незавършено производство и произведена продукция на обща стойност не по-малко от 2 000 000 лева.

В полза на «Сосиете женерал експресбанк» АД първа по ред договорна ипотека на следните имоти:

1.Административна сграда на седем етажа с застроена площ от 420.50 кв метра на всеки етаж.

2.Битова сграда на 3 етажа с застроена площ от 924.84 кв.

3.Битова сграда на 3 етажа с застроена площ 1165.50 кв.м

4.Сграда с битово предназначение “Работническа столова” състояща се от три обособени помещения , Помещение на два етажа с застроена площ от 953.75 кв.м, , Помещение на два етажа  с застроена площ от 600.00 кв.м., помещение на два етажа с застроена площ от 200.00 кв.м

5.Сграда – Автогараж с застроена площ от 2003.00 кв.м.

Активи предоставени за обезпечение по договор за банков кредит предоставени в полза на “Емпорики банка – България” ЕАД :

І. Договорна ипотека  върху недвижими имоти, находящи се в поземлен имот № 144001 с площ  457,376 дка, местност “Чернелка” на землището на гр. Роман, а именно:

1. Сграда с производствено предназначение “Неутрализационна станция – варово стопанство” със застроена площ 2643 кв.м. ;

2. Сграда “Блок складове” със застроена площ  1923 кв.м. и  Навес с площ 510 кв.м. ;

3. Сграда “Склад основни средства” със застроена площ 1827 кв.м. с Навес с площ 391,50 кв.м.

ІІ. Особен залог на машини и оборудване в “Метизи” АД  гр. Роман, на стойност не по-малко от 616 413  евро.




27. Събития след датата на баланса


Не са настъпили коригиращи събития след датата на приемане на баланс. 






















Съпровождащите бележки са неразделна част от приложените финансови отчети             
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