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          (-5250 Свищов, ул. Дунав №16. (-0631/6 01 65, Факс: 4 36 06, e-mail: office@slantcho.com


До
КОМИСИЯТА ПО ФИНАНСОВ НАДЗОР

БЪЛГАРСКАТА ФОНДОВА БОРСА

ЦЕНТРАЛЕН ДЕПОЗИТАР

ОБЩЕСТВЕНОСТТА

УВЕДОМЛЕНИЕ

от
“ Слънчо “ АД, вписано в Търговския регистър,

воден от Агенция по вписванията с ЕИК:

814244008, регистрирано от ВТОС по ф.д. 1491/

1999 г., със седалище и адрес на

управление: гр. Свищов, обл. В. Търново

ул. “ Дунав “ №16, представлявано от Емил

Митанов Динков – Изпълнителен директор

Основание: 115в, ал.2 от ЗППЦК
Уважаеми дами и господа,


На основание чл.115в, ал. 2 от ЗППЦК Ви уведомяваме, че на проведеното на 01.04.2010 год., редовно общо събрание на акционерите на “Слънчо“ АД по т. 8 от дневния ред – Приемане на решение за разпределение на печалбата на дружеството за 2009г., беше гласувано следното решение:

Общото събрание на акционерите приема решение част от реализираната печалба за 2009 г. в размер на 1 440 000,00 лв. да бъдат разпределени като дивидент.
· за дивиденти – по 0,90 лева на акция, общо 1 440 000 лв. (плащането на дивидент за една акция е 0,90 лв. бруто и 0,855 лв. нето, след удържане на данък дивидент за физически лица).
Право да получат дивидент имат акционерите придобили акции до 14 ден след датата на общото събрание на акционерите или към 15.04.2010 год. Начална дата за изплащане на дивидента, е 14.05.2010 год.

Изплащането на дивиденти за 2009год. ще стане по реда и условията на ЗППЦК, Наредба № 8 от 12.11.2003год. за Централния депозитар на ценни книжа, Правилника на “ Централен депозитар “ АД (Приложение № 27 – “Процедура за изплащане на падежни плащания по облигационни емисии и разпределение на дивиденти по емисии акции) и другите приложими разпоредби на действащото българско законодателство.

Акционерите, които имат клиентски подсметки при инвестиционни посредници ще получат дължимия им дивидент чрез съответните инвестиционни посредници.

Акционерите, които нямат клиентски подсметки при инвестиционни посредници ще получат дължимият им дивидент чрез банков превод от “Слънчо“ АД по посочена от тях банкова сметка. За целта е необходимо съответния акционер да предостави подписано от него заявление, посочващо банкова сметка в лева, по която да бъде изплатен дължимият дивидент. Заявленията се подават от съответния акционер лично или чрез пълномощник до “Слънчо“ АД в адреса на дружеството: гр. Свищов - 5250, обл. В. Търново, ул. “Дунав” № 16. Физическите лица следва да представят документ за самоличност, а в случай на представителство – и изрично нотариално заверено пълномощно. Юридическите лица представят удостоверение за актуална съдебна регистрация, както и изрично нотариално заверено пълномощно, когато юридическото лице не се представлява от законния си представител. Разходите за изплащането на дивидентите са за сметка на “ Слънчо “ АД.
Протоколът от Общото събрание на акционерите ще бъде изпратен на КФН и “БФБ – София” АД в рамките на законоустановените срокове съгласно чл. 117 ЗППЦК.

01.04.2010 год.



С уважение,

гр. Свищов






Емил Динков










Изп. директор на










“ Слънчо “ АД
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                                           Произвежда: детски и диетични храни на зърнена основа, пшеничени пръчици,макаронени изделия и пшеничени брашна

www.slantcho.com
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