




ДО
ЗАМЕСТНИК ПРЕДСЕДАТЕЛЯ НА






КОМИСИЯ ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР,







Ръководещ Управление 







“Надзор на инвестиционна дейност”






ДО 
ОБЩЕСТВЕНОСТТА





ДО
БЪЛГАРСКА ФОНДОВА БОРСА - СОФИЯ АД
Относно: Уведомление 

На основание чл. 27, т.2 от Наредба N 2 за проспектите при публично предлагане на ценни книжа и за разкриване на информация от публичните дружества и другите емитенти на ценни книжа.

“Индустриален холдинг България” АД със:

Седалище: гр. София - 1606, Столичен район "Красно село";

Адрес на управление: ул. "Дамян Груев" 42, 

Предмет на дейност: придобиване, управление, оценка и продажба на участия в български и чуждестранни дружества; придобиване, оценка и продажба на патенти, отстъпване на лицензии за използване на патенти на дружествата, в които холдинговото дружество участва; финансиране на дружествата, в които холдинговото дружество участва,  извършване на всяка друга дейност, незабранена от закона;

Съд, номер и партида на вписването в търговския регистър:  вписан в търговския регистър на Софийски градски съд по партида N 11, том 1, регистър I А, страница 62 по Ф.Д. N 13081/1996 година;

Номер на вписване в "БУЛСТАТ":  N 121631219 - серия Ю. 

Адрес и телефон за контакт: София 1000, ул.”Фридтьоф Нансен” 37А, 

тел. 980 71 01, факс 980 70 72,

Представлявано от: Данета Ангелова Желева – Главен изпълнителен директор и Емилиян Емилов Абаджиев – Изпълнителен директор, заедно и поотделно.

Ви уведомяваме за следното:

Предстоящо предсрочно погасяване на облигационен заем емисия конвертируеми облигации ISIN код BG 2100018113, изплащане на главница и лихва 
В съответствие с решение на Общо събрание на акционерите от 17.12.2012 и Общо събрание на облигационерите  по облигационен заем  ISIN код BG 2100018113 от 17.12.2012, на  26.04.2013 г. предстои плащане на главницата по емисия конвертируеми облигации, издадени от Индустриален Холдинг България АД, емисия с ISIN код BG 2100018113 , както и плащане на дължимите лихви по облигациите за периода 19.04.2013 г . – 26.04.2013 г. 

Право на лихвено плащане и плащане на главницата имат притежателите на облигации, които са вписани за такива в книгата, водена от Централен депозитар АД към  19.04.2013 г. Лихвата е 8% на годишна база.
Богомила Христова



      Данета Желева

Директор за връзки с инвеститорите                  Главен изпълнителен директор

