МЕЖДИНЕН ДОКЛАД ЗА ДЕЙНОСТТА

на “ИНВЕСТОР БГ “ АД

към 31.12.2007 г.

1. Важни събития, настъпили през тримесечието и с натрупване от началото на финансовата година до края на годината

На проведено ОСА от 12.01.2007 год. на Инвестор.БГ АД-София /IBG/ , са взети следните решения:

- Промени в устава на дружеството;

- Определя възнаграждение за периода 01.01-31.12.2006 год. на членовете на управителните органи във вид на акции от капитала на дружеството, за сметка на собствени акции на дружеството, придобити чрез обратни изкупувания, осъществени въз основа на решения на ОСА от 20.12.2004, 12.07.2005 и 30.06.2006 год. Възнагражденията на членовете на Съвета на директорите за периода се дължат наред с възнагражденията в парична форма:

Любомир Костадинов Леков /председател/ - 23 989 бр. акции от капитала на дружеството;

Алекси Петров Андонов /заместник-председател/ - 11 995 бр. акции от капитала на дружеството;

Стюърт Алън Тил /член/ - 11 995 бр. акции от капитала на дружеството;

Николай Ангелов Мартинов /член/ - 11 995 бр. акции от капитала на дружеството;

· Приема решение за предоставяне на 3 000 бр. акции от капитала на дружеството като бонуси на служители на трудов договор, за сметка на собствени акции на дружеството;

Съветът на директорите на Инвестор.БГ АД-София с неприсъствено взето решение от 14.02.2007 год. е определил поименно тези служители на дружеството, които ще получат бонуси за 2006г. във вид (т.е. под формата) на акции на дружеството в изпълнение на решение на ОСА на дружеството от 12 януари 2007 год. съгласно което три хиляди броя акции от капитала на Инвестор.БГ АД-София трябва да бъдат предоставени като бонуси за 2006 год. на тези от работещите на трудов договор служители на дружеството, които са постигнали най- добри резултати през 2006 год.

На 26.03.2007 год. окончателно е приключило прехвърлянето към членовете на Съвета на директорите, както и на съответните служители.

В следствие на тези възнаграждения, които са определени за 2006 г., непокритата загуба за минали периоди се увеличава на 381 хил. лв.

На 08.02.2007 год. Инвестор.БГ АД пуска нов сайт от своето портфолио - mp3.bg. Сайтът е музикален портал и онлайн медия, предлагащ платено и безплатно музикално съдържание, видеоклипове и новини за български и чуждестранни изпълнители. Начинът на заплащане на закупеното съдържание в Mp3.bg ще се извършва в зависимост от предпочитанията на клиента. Всеки потребител ще може да си поръча песен със SMS, чрез кредитна или дебитна карта.

На 20.02.2007 год., в град София, на основание решение на Съвета на директорите от 20.02.2007 год., Инвестор БГ АД сключи Договор за реклама с Пиеро 97 МА АД. Агенцията гарантира, че за календарната 2007 година ще организира и реализира реклами на своите клиенти на стойност над 10% от приходите на компанията за последните 3 години.

На 27.02.2007 год. Инвестор.БГ АД пуска нов сайт от своето портфолио - www.rss.bg. Сайтът решава да обедини информацията от заглавия в глобалната мрежа, да ги подреди и да ги представи на своите потребители във възможно най - изчистен вид. Сайтът предлага 11 рубрики на български език, между които новини, свят, бизнес,здраве както и новини на английски с източници - Reuters, CNN, Associated Press и Download.com. В момента RSS.bg, предлага заглавията от 44 български източника в реално време.

На 21.03.2007 год. сайтът Investor.bg стартира нова услуга, чрез която ще предоставя в реално време минималната цена на откритите аукциони, провеждани от БФБ-София. Минималната цена ще е достъпна във всеки момент чрез изчисление на база въведените до момента оферти купува и определените за продажба права.

Информацията е достъпна безплатно на адрес www.investor.bg/auction.php
На 05.04.2007 год. Инвестор.БГ АД се споразумя за възлагане на управление на уеб сайта Automedia.bg с домейните Automedia.bg и Automediapro.com. Страните по споразумението се съгласяват, че Инвестор.БГ АД получава 67% дял от чистата печалба, а ДИЕСАР (DSR) ООД - 33% дял от чистата печалба.

Инвестор.БГ АД се задължава в срок от една година да инвестира 13 300 лв. в съвместно управляваните уеб сайтове.

Договорът за възлагане на управление се сключва за неопределен срок.

Automediapro.com е създаден през 2005 г. и за 2006 г. има 120 хил. уникални посещения Само за три месеца от началото на годината сайтът има 90 000 посещения.

Сайтът е уникална по рода си автомобилна медия и Инвестор.БГ АД цели навлизане в този перспективен сегмент чрез споразумението с ДИЕСАР ООД.

На 10.04.2007 г. Инвестор.БГ АД даде пресконференция, на която бяха изнесени резултати от проучване на интернет пазара, очаквания за дела на Инвестор.бг АД в онлайн рекламния пазар до края на 2007 година, както и анализ на данните от статистическо проучване на цените на достъпа до интернет в България.

Инвестор.БГ АД очаква 10% дял в онлайн рекламния пазар до края на 2007 година.

Инвестор.БГ очаква нарастване дела на интернет рекламата от общите рекламни разходи, като очакванията за България са през следващите няколко години той да варира между 5 и 10%.

Брутният онлайн агенционен пазар през 2006 година в България е бил около 12.5 млн. лв. (7млн. нето). Само година преди това той е бил 5.6 млн. лв. Това означава ръст от над 110%

За Инвестор.БГ АД приходите от продажба на услуги през 2006 са били над 622 000 лв., което е ръст от над 260 % спрямо предходната година. За първото тримесечие на 2007-ма, компанията отчита над 230 000 лв. приходи или ръст от 170 на сто спрямо първото тримесечие на 2006 г. 

По наши прогнози, до края на 2007 ма интернет пазарът в България ще генерира около 20 млн. лв. приходи (бруто) или 12 млн. (нето), от които 1.2 млн. ще са нетните приходи на Инвестор.БГ АД.

Ръст на рекламните обеми за интернет спрямо 2005 г. се наблюдава и при компаниите от автомобилния бранш.

Дневната аудитория на групата сайтове, собственост на Инвестор.БГ АД регистрира над 270 000 уникални потребители и над 4 500 000 презареждания.

Инвестор.БГ АД-София /IBG/ свика редовно ОСА на 28.05.2007 год. от 11.00 ч. в гр. София, бул. Александър Стамболийски 205, ет. 8, зала 822 при следния дневен ред:

- Доклад на управителните органи за дейността на дружеството през 2006 год.;

- Приемане на годишния финансов отчет на дружеството за 2006 год.;

- Доклад на регистрирания одитор за 2006 год.;

- Отчет на Директора за връзка с инвеститорите;

- Избор на регистриран одитор;

- Освобождаване на членовете на управителните органи от отговорност за дейността им през 2006 год.;

- Решение за разпределение на финансов резултат. Проект за решение: Печалбата на дружеството за 2006 год. в размер на 2 000 лв. да не се разпределя, а да се отнесе изцяло във фонд Резервен;

Не бе събран кворум.

На 1 юни 2007 г., чрез сключен договор между Инвестор.БГ АД и РАБОТА.БГ ЕООД интернет компанията Инвестор.БГ АД придоби правата върху домейна „rabota.bg“, софтуера, с който е изграден сайта, базата данни с цялата налична информация, както и правото на собственост върху домейна „rabotabg.com“ на обща стойност 740 лв. 

Придобиването на компанията се извърши на 21 юли 2006 година чрез участие в закрит търг. Дружеството бе придобито с цел получаване на всички права, данни и софтуер, свързани със сайта www.rabota.bg. 

След придобиването на дружеството и правата върху сайта www.rabota.bg от Инвестор.БГ АД значително се подобри мениджмънта на РАБОТА.БГ ЕООД, което доведе до рязко повишаване на годишната доходност на сайта.

На 1 юни 2007 г. интернет компания Инвестор.БГ АД финализира сделката по продажба на 100% от капитала на „РАБОТА БГ“ ЕООД на стойност 12 000 (дванадесет хиляди) лева. Сделката е сключена между Инвестор.бг АД като продавач и Владимир  Пламенов Йорданов като купувач. 

На проведено ОСА от 14.06.2007 год. на Инвестор.БГ АД-София /IBG/ са взети следните решения:

- Приема доклада на управителните органи за дейността на дружеството през 2006 год.;

- Приема годишния финансов отчет на дружеството за 2006 год.;

- Приема доклада на регистрирания одитор за извършената проверка на годишния финансов отчет на дружеството за 2006 год.;

- Избор на регистриран одитор;

- Приема доклада на Директора за връзки с инвеститорите;

- Освобождава от отговорност членовете на управителните органи за дейността им през 2006 год.;

- Не разпределя дивидент за 2006 год.

· Печалбата на дружеството за 2006 год. да не се разпределя, а да се отнесе изцяло във фонд Резервен.

С определение от 21.06.2007 год. Софийски Градски Съд допуска прилагането на проверения и приет годишен финансов отчет на Дружеството за 2006 год. в Търговския регистър.

Информация, влияеща върху цената на акциите след 30.06.2007 г.:

На 12.07.2007 г., чрез сключен договор между Инвестор.БГ АД и Александър Асенов Ненов и Цветомир Стефанов Георгиев, интернет компанията Инвестор.БГ АД придоби: 

- правото на собственост върху домейните www.teenproblem.net, www.bgteen.com, www.bgteen.net;

- право на собственост върху интернет сайтa www.teenproblem.net и всичките им прилежащи подсайтове включително графичен дизайн, програмен код и свързани бази данни;

- софтуер, с който е изграден сайта;

- структура на база данни с цялата налична информация.

на обща стойност 50 000 /петдесет хиляди/ евро. 

Така Инвестор.БГ АД реализира най - голямата си сделка в интернет.

Придобиването на Teenproblem.net ще увеличи аудиторията на Инвестор.бг АД с около 5% на ден или с 15 000 души, спрямо сегашните около 280 000 души дневно и ще спомогне за увеличаване на синергията между вече 15-те сайта на компанията.

Инвестор.БГ АД реализира 151% ръст на приходите до 613 хил. лв. през първото шестмесечие на 2007 г., спрямо 244 хил. лв. за същия период на 2006 г.
На 12.09.2007г. Инвестор.БГ АД-София продаде 13 600 броя собствени акции, които акции са обикновени, поименни, безналични, с номинална стойност от по един лев всяка една. 
Сделката е сключена на регулиран пазар („Българска фондова борса”-София) в изпълнение на решение на Съвета на директорите на Инвестор.БГ АД-София от 11.09.2007г.
Обобщените данни за първите девет месеца на 2007 год. показват, че Инвестор.БГ АД-София е реализирало нетни приходи от продажби в размер на 900 хил. лева, което представлява ръст на приходите от 130% в сравнение със същия период на 2006 год. Нетните приходи от продажби за деветмесчието на 2006 год. са в размер 392 хил. лв. Прогнозата за приходите за 2007 год. се увеличава от предварително обявените в началото на годината 1.2 млн. лв. на 1.3 млн. лв.
На 05.10.2007 г.  в БФБ-София АД е постъпила следната информация от Инвестор.БГ АД-София /IBG/:

Презентация на Инвестор.бг АД и систематизирани финансови данни за периода 01.01.2004 - 30.06.2007 г. на английски език

Материалите са качени в уеб страницата на Борсата на адрес:

http://download.bse-sofia.bg/prospekt/IBG/

На 31.10.2007 год. в БФБ-София АД е постъпил отчет към трето тримесечие на 2007 год. на английски език от Инвестор.БГ АД-София /IBG/. Отчета е качен в уеб сайта на Борсата на адрес:

http://download.bse-sofia.bg/finance/2007/3%20-%2030.09.2007%20-%20English%20version/

На заседание на СД на Инвестор.БГ АД-София, проведено на 5 Ноември 2007 година, същият взе решение Дружестовто да приеме Националния кодекс за корпоративното управление. Дейността на Инвестор.БГ АД-София напълно съответсвтва с изготвения документ. Дружеството изразява позиция в подпомагане на прилагането на успешни програми за корпоратвно управление, в съответствие с Европейските стандарти и практики.

На проведено заседание на Съвета на директорите на Инвестор.БГ АД-София /IBG/ от 08.11.2007 год. е взето следното решение:

- Дружеството ще представя месечните приходи от дейността до 7-о число от месеца, следващ месеца, за който се отнасят резултатите. Оповестяването ще се извършва след борсовата сесия. В случай, че 7-и е неработен ден оповестяването ще се извършва на следващия работен ден.

Инвестор БГ АД-София е реализирало през месец октомври на 2007 г. продажби в размер на 161 хил. лева, което представлява ръст на продажбите от 118% в сравнение с месец октомври на 2006 г.

Инвестор.БГ АД-София е реализирало през месец ноември на 2007 г. продажби в размер на 158 хил. лева, което представлява ръст на продажбите от 86% в сравнение с месец ноември на 2006 г. 

2. Основни рискове и несигурности пред Инестор.БГ АД

Несигурност в развитието на Интернет рекламата и на Интернет пазара в България

Интернет пазарът в България все още е относително малък като брой потребители, макар и през последните години да наблюдаваме значителното му развитие. “Инвестор.БГ” АД разчита изключително много на продължителен възходящ тренд в ползваемостта на Интернет в страната за реализиране на прогнозираните приходи. Няма сигурност, че  такъв възходящ тренд ще се реализира в мащабите или за времето, както ние предвиждаме. Ако Интернет индустрията не се развива с очакваните от нас темпове, нашите прогнози за приходи от реклама няма да се осъществят.

Следва да се има предвид и фактът, че потенциалът за растеж на потреблението на Интернет в България не е твърде голям поради обективни ограничители: намаляващо като брой и застаряващо като възрастова структура население, нисък жизнен стандарт, ограничен брой рекламодатели и лимитиран растеж на икономиката. 

Някои от нашите конкуренти разполагат с повече ресурси, по-дълга история и по-добри пазарни позиции

Конкуренцията на пазара на Интернет реклама, и като цяло в Интернет бизнеса в България, и сега е голяма, но ние сме убедени, че тя ще нараства и ще става все по-сериозна. Групировки като Дир БГ и Нетинфо, които присъстват на Интернет пазара в страната от много по-отдавна от “Инвестор.БГ” АД и вече са развили своите бизнес модели, демонстрират ясните си намерения да не отстъпват от вече завзетите позиции, въпреки че нашите изследвания показват , че това не пречи на Инвестор.бг АД за увеличава пазарното си присъствие в интернет. Развитието на технологиите и появата на нови български и чуждестранни Интернет компании ще засилва конкурентния натиск върху нас. Вложените инвестиции ни осигуряват значителен ръст. Въпреки конкурентната среда Инвестор.бг АД през последните години сериозно увеличава пазарния си дял и през 2006 година той е над 7%, а за момента през 2007 е над 10%. Това ни осигурява място в челната тройка на Българския интернет пазар. Има сигурност, че ще имаме успех в съревнованието с настоящите и бъдещите си конкуренти.

Зависимост на Дружеството от ключови личности

Дейността и бъдещият успех на “Инвестор.БГ” АД зависи в много голяма степен от личния принос на Любомир Леков – един от основните акционери и Председател на Съвета на директорите на Дружеството. Загубата на неговите услуги би имало значителен отрицателен ефект върху дейността, оперативните резултати и финансовото състояние на Дружеството.

Нашият бизнес е в силна зависимост от динамиката в технологиите и бързо променящата се среда

За да постигнем целите си, ние трябва да подобряваме качеството и да разширяваме услугите, които предлагаме, като ги адаптираме към бързо променящите се технологии, практики и желания на Интернет потребителите. За да сме конкурентни на пазара, ние трябва навреме да реагираме на промените в търсенето на нашите услуги и да ги модифицираме съответно. 

Ние трябва периодично да подобряваме нашия софтуер и хардуер, за да бъдат те съвместими с техническите и технологични иновации в бранша. Ние трябва постоянно да следим за сигурността на предлаганите от нас услуги по Интернет, включително антивирусна защита, защита от физически и електронни сривове и вмешателства. Ако ние не успяваме да се справим с тези предизвикателства, нашата репутация ще пострада, ще загубим клиенти, пазарен дял и приходи.  

В най-общ план нашият бизнес зависи от ефективността на Интернет като среда за пренос на данни. Проблеми от всякакъв характер с Интернет като цяло могат да имат сериозно негативно отражение върху “Инвестор.БГ” АД. 

Нашият успех силно зависи от икономическото развитие и състоянието на пазара на ценни книжа в страната

Основна дейност на “Инвестор.БГ” АД е разпространяването на икономическа и финансова информация, в частност за публичните дружества и сделките с ценни книжа. Затова търговският успех на “Инвестор.БГ” АД е силно зависим от стабилността и растежа на българската икономика и на българския фондов пазар 
 в две посоки: както като благоприятна бизнес среда, така и като непосредствен предмет на отразяване в информационните ни услуги. Въпреки че понастоящем правителството успява да поддържа икономиката стабилна, с много добри изгледи за значителен и продължителен растеж в бъдеще, няма гаранции, че тази ситуация ще се запази и прогнозираният икономически ръст ще бъде постигнат. По-ниският икономически растеж означава по-ниски доходи за бизнеса и населението и оттук – по-ниско ниво на потребление на Интернет. Няма сигурност и че възходът на фондовия пазар в страната ще продължи. Негативни събития относно икономиката и пазара на ценни книжа биха довели до загуба на интерес към един от основните ни за момента сайт Investor.bg. 

Несигурност във финансовите показатели, оценки и прогнози

През последните години влиянието на този фактор осезаемо намалява, тъй като стратегията, плановете, оценките и прогнозите за бъдещото развитие на Дружеството не се базират на определени предположения за неговата дейност и за състоянието и тенденциите на целевите пазари, а на сериозни маркетнингови проучвнаия, финансови анализи на дружеството и на стабилен ръст в сектора. Въпреки нашата убеденост, че предположенията са основателни, много от тях са извън контрола на Дружеството. 

Защитата от посегателства на интелектуалната ни собственост може да се окаже трудно осъществима


Нашата интелектуална собственост (авторски права, търговски марки, ноу хау, домейн имена 
 и др.) е и ще бъде от водещо значение за успеха ни. Редовната поддръжка на базата данни, плащанията и политиката ни спрямо необходимите стъпки при придобиване на права върху домейните и марките ни намаляват значително риска от загуба на права. Възможно е неоторизирани трети лица да използват неправомерно търговските ни марки, авторски права и други подобни. Ако се наложи да защитаваме правата си по съдебен ред, това може да се окаже трудно, скъпо и неефективно начинание.
3. Промени в счетоводната политика
Няма
4. Становище на управителния орган относно възможностите за реализация на публикуваните прогнози за резултатите от текущата финансова година
За деветмесечието на 2007 г. бяха реализирани продажби в размер на 900 хил лв. На база на тези данни и въз основа на официалните данни за растеж на интернет рекламния пазар в България, членовете на СД смятат, че е резонно прогнозата за приходите за 2007 год. се увеличи от предварително обявените в началото на годината 1.2 млн. лв. на 1.3 млн. лв. Реализираните приходи за деветмесечието представляват около 70 % от обявените прогнози. Стойността на сключените вече рекламни договори за периода до края на годината и направените анализи от финансовите анализатори на компанията, дават пълна увереност на СД, че прогнозираните стойности ще бъдат осъществени.

5. Отпуснати заеми и предоставени гаранции

Въз основа на решение на ОСА от 14.06.2007 г., гаранциите за управление, депозирани от членовете на СД са в размер на тримесечните им брутни възнаграждения, или както следва:

Любомир Костадинов Леков: 1020 лв.

Алекси Петров Андонов: 960 лв.

Стюарт Алън Тил: 960 лв.

Николай Ангелов Мартинов: 960 лв.

Сумите са депозирани в позла на дружеството.

Отпуснатите заеми от Дружестовото са към външни сътрудници на Инвестор.бг АД, в размер на 58 хил. лв., с краен срок на погасяване до 12 месеца, считано от датата на сключване на договора и при годишен лихвен процент – 8%. По силата на сключените договори главницата се погасява в рамкита на срока на действие и дължимите лихви се изплащат при окончателно погасяване на заема.

6.    Висящи производства със съществено влияние върху финансовото състояние или рентабилността на дружеството

        Към датата на изготвяне на настоящия проспект, няма висящи съдебни, административни или арбитражни производства, както и решения или искания за прекратяване и обявяване в ликвидация на дружеството, които да са имали или да могат да имат съществено влияние върху финансовото състояние или рентабилността на Дружеството.

7.       Лица, притежаващи над 5% от акциите с право на глас
	Име:
	Брой акции:
	Дял от капитала/ гласовете в Общото събрание:
	Изменение спрямо предходното тримесечие

	1. Любомир Костадинов Леков
	193 035
	16,09 %
	Няма изменение

	2. Алекси Петров Андонов
	112 253
	9,36 %
	Няма изменение

	3. Стюарт Алън Тил
	77 985
	6,5 %
	Няма изменение

	4. Николай Ангелов Мартинов
	97 411
	8,12 %
	Няма изменение

	5. Гергана Златанова-Лекова
	69 066
	5,76 %
	Няма изменение

	Общо:
	549 750
	45,83%
	


8.   Притежавани акции на Дружеството от членовете на Съвета на директорите и от висшия ръководен състав към крaя на 30.09.2007 г.: 
	
Име:
	Брой притежавани акции:
	% от капитала и от гласовете в Общото събрание:
	Изменение спрямо предходното тримесечие

	1. Любомир Леков – Председател на СД
	193 035
	16,09%
	Няма изменение

	2. Алекси Андонов – член на СД
	112 253
	9,36%
	Няма изменение

	3. Стюарт Тил – член на СД
	77 985
	6,5%
	Няма изменение

	4. Николай Мартинов – член на СД
	97 411
	8,12%
	Няма изменение

	5. Юником Консулт ЕООД
	95 284
	7,94%
	Намалено участие с 41 000 бройки

	6. Витоша Българо-Унгарско Инвестиционно АД (Будапеща)
	20 201
	1,7%
	Намалено участие с 3 000 бройки

	Общо:  
	599 169
	49.71 %
	


169 284

Може да се приеме, че Николай Мартинов  в качеството си на едноличен собственик на Юником Консулт ЕООД притежава и акциите на дружеството, представляващи общо 16,06 % от капитала на Инвестор.бг АД.

Може да се приеме също така, че Алекси Андонов  в качеството си на председател на борда на директорите и изпълнителен директор на Витоша Българо-Унгарско Инвестиционно АД (Будапеща) притежава и акциите на дружеството, представляващи общо 11,36 % от капитала на Инвестор.бг АД.

Съставил:
/Т. Николова/   
�	 Термините “пазар на ценни книжа”, “фондов пазар” и “капиталов пазар” са използвани като синоними.


�	 Домейн имената са адресите на уеб-сайтовете в Интернет.





