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ДОКЛАД ЗА ПРЕГЛЕД

До акционерите на
МОНБАТ АД
Гр. София, ул. Голо Бърдо 4
Доклад за преглед на Междинна финансова информация
Въведение
Ние извършихме преглед на приложения междинен съкратен консолидиран финансов отчет на Монбат АД („Групата”), включващ междинен съкратен консолидиран отчет за финансовото състояние към 30 юни 2011 г., междинен съкратен консолидиран отчет за всеобхватния доход, междинен съкратен консолидиран отчет за промените в собствения капитал, междинен съкратен консолидиран отчет за паричните потоци за шестмесечния период, завършващ на тази дата, както и обобщеното оповестяване на съществените счетоводни политики и другите пояснителни приложения. Отговорността за изготвянето и представянето на тази междинна финансова информация в съответствие с Международен счетоводен стандарт 34 се носи от ръководството на дружеството. Нашата отговорност се свежда до изразяване на заключение относно междинната финансова информация, базирана на извършения от нас преглед.
Обхват на прегледа
Нашият преглед бе извършен в съответствие с професионалните изисквания на Международен стандарт за ангажименти за преглед 2410 Преглед на междинна финансова информация, извършен от независимия одитор на предприятието. Този Стандарт налага прегледът да бъде планиран и проведен така, че да получим умерена степен на сигурност доколко междинната финансова информация не съдържа съществени неточности, отклонения и несъответствия. Прегледът се ограничава предимно до отправянето на проучващи запитвания към персонала на дружеството и извършването на аналитични процедури по отношение на финансовата информация. Обхватът на прегледа е значително по – малък от този на одита, извършен в съответствие с Международните одиторски стандарти, като по този начин предоставя по-ниска степен на сигурност от одита. Ние не сме извършили одит и съответно, не изразяваме одиторско мнение.
Заключение

Въз основа на извършения от нас преглед удостоверяваме, че нищо не ни е станало известно, което да ни кара да считаме, че приложения междинен съкратен консолидиран финансов отчет не е изготвен във всички съществени аспекти в съответствие с изискванията на Международен счетоводен стандарт 34, приет от ЕС.
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