	ХИПОКАПИТАЛ АДСИЦ

	БЕЛЕЖКИ КЪМ ФИНАНСОВИТЕ ОТЧЕТИ

за периода 1 януари – 31 март 2010 г.



1. Правен статут

ХипоКапитал АД, гр. София, е дружество, регистрирано в Софийски градски съд по фирмено дело № 12296 от 08.11.2005 год., с капитал 500,000 (петстотин хиляди) лева, разпределен в 50,000 /петдесет хиляди/ броя обикновени, безналични акции с право на глас с номинална стойност 10 /десет/ лева всяка. На 25.07.2006 г. има увеличение на капитала от 500,000 лева на 650,000 (шестстотин и петдесет хиляди) лева, чрез издаване на 15,000 броя нови обикновени безналични акции, с номинална стойност 10 лева всяка една. 
Седалището и адресът на управление на дружеството е гр. София, бул. Цариградско шосе бл. 14/15 партер. 
Предметът на дейност на дружеството е набиране на средства чрез издаване на ценни книжа и инвестиране на набраните средства във вземания /секюритизация на вземания/, покупко – продажба на вземания.
Съответствие

Финансовите отчети на дружеството са изготвени в съответствие с Международните стандарти за финансови отчети (International Financial Reporting Standards (IFRS)). Международните стандарти за финансови отчети включват Международните стандарти за финансови отчети и тълкувания на Комитета за разяснения на МСФО (КРМСФО), одобрени от Съвета по Международни счетоводни стандарти и Международните счетоводни стандарти (International Accounting Standards(IAS)) и тълкуванията на Постоянния комитет за разясняване (ПКР), одобрени от Комитета по Международни счетоводни стандарти (КМСС), които са в сила от 1 януари 2009 г. и са приети от Комисията на Европейския съюз. 

При изготвянето на настоящите финансови отчети дружеството е приложило всички нови и/или ревизирани стандарти и тълкувания, които са относими към неговата дейност. В резултат на това е налице промяна в счетоводната политика след въвеждането на новия отчет за всеобхватния доход и въвеждането и разширяването на някои оповестявания, без това да доведе до други промени.

Съгласно промените на МСС 1 - Представяне на финансовите отчети (в сила за годишни периоди от 01.01.2009 г.) общият всеобхватен доход може да бъде представен или в един отчет на всеобхватния (съвкупния) доход или в два отчета – отчет за доходите и отделен отчет за всеобхватния (съвкупния) доход, а наименованието на счетоводния баланс е променено на отчет за финансовото състояние. Дружеството е избрало да прилага един отчет за представяне на всеобхватния доход и да не променя наименованието на досегашния счетоводен баланс с отчет за финансовото състояние.
База за изготвяне
Финансовият отчет е изготвен в лева, закръглени до хиляда. Като база за изготвяне е използвана историческа цена.
Счетоводната политика е прилагана систематично от дружеството.
2. СВЪРЗАНИ ЛИЦА
Възнагражденията на членовете на Съвета на директорите през годината се състоят от краткосрочни трудови възнаграждения.

Общата стойност на възнаграждението към 31 март 2010 г. е 2 хил. лева. Обща стойност към 31 март 2009 г. – 2 хил. лв.

3. СЪБИТИЯ СЛЕД ДАТАТА НА БАЛАНСА

Няма значими събития, настъпили между отчетната дата и датата на съставяне на баланса, които да променят финансовите отчети към 31.03.2010 г.
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