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П Р О Г Р А М А НА “МЕТИЗИ”  АД ЗА ПРИЛАГАНЕ НА МЕЖДУНАРОДНО ПРИЗНАТИТЕ СТАНДАРТИ ЗА ДОБРО КОРПОРАТИВНО УПРАВЛЕНИЕ
Цел на програмата


Целта на настоящата програма е в по-дългосрочен план утвърждаването на международно признатите принципи  за добро корпоративно управление за постигане увеличаване защитата и висока гаранция на правата на акционерите, като по този начин се осигури увеличаване на изгодата за акционерите и повишаване на доверието им, и едновременно с това да се повиши доверието на потенциалните инвеститори, заинтересованите лица и финансовите институции.


За постигането  целта на програмата следва да бъдат изпълнени следните задачи:

Управление на дружеството

· Изготвяне и подържане в актуално състояние  на комплект документи за членовете на съвета на директорите и ръководните служителиза запознаване с правата и задълженията на ръководния ораган произтичащи от Търговския закон, Устава на дружеството, както и задълженията за лоялност и грижа на добър търговец;

· създаване на ред, който гарантира, че заседанията на съвета на директорите ще се провеждат по предварителен график, с цел осигуряване присъствието на всички членове;

· вземане на мерки за своевременно представяне на членовете на съвета на директорите на дневния ред на заседанието и осигуряване на необходимите за формирането на правилно становище информационни материали минимум една седмица преди заседанието;

· осигуряване на своевременно разкриване на информация пред акционерите за запознаването им  със съществените за дейността на дружеството решения на управителния орган;

Защита на правата на акционерите

· разработване на политика за информиране на акционерите за същствени изменения в резултата от дейността на дружеството, които биха довели до значима промяна на стойността на притежаваните от тях акции. Предпазване от търговия с вътрешна информация.

· разработване на политика за обявяване (публикуване) на размера на дивидентите и изплащането им на акционерите , без допълнителни разходи за тях, както и публикуване на списък с акционерите не получили дивидентите си;

· запознаване на акционерите с източниците за получаване на информация и дейността на директора за връзки с инвеститорите;

· употреба на разбираем език при представяне на информация на акционерите, с цел улесняване на разбирането и осмислянето й;

Разкриване на информация

· разработване на политика за незабавно, точно и цялостно разкриване на информация пред акционерите, инвеститорите и обществеността;

· създаване на процедура за преглед на отчетите, които дружеството е длъжно да представя в съответствие със ЗППЦК;

· осигуряване на извършването на годишен одит от независим одитор, с цел осигуряване на обективно мнение за начина за изготвяне и представяне на финансовите отчети;

· осигуряване на своевременното представяне на отчетите и публикуване в медиите;

· осигуряване на техника и специализиран софтуер за счетоводна обработка, позволяващ бързо изготвяне на всякакви видове справки и информация за анализа на дейността на дружеството;

· създаване и поддържане на сайт на “Метизи” АД на български и английски език, където да се публикува търговска и фирмена информация за дружеството.
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