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СЪГЛАСНО ЧЛ.100О, АЛ.4, Т.2 ОТ ЗППЦК

1. ВАЖНИ СЪБИТИЯ ЗА „БЪЛГАРСКА ХОЛДИНГОВА КОМПАНИЯ” АД НА КОНСОЛИДИРАНА БАЗА, НАСТЪПИЛИ ПРЕЗ ПЕРИОДА ОТ 01.07.2021 Г. – 30.09.2021 Г.
На 26.07.2021г. дружеството е представило в БФБ – София АД и в КФН тримесечен отчет към 30.06.2021г.
На 24.08.2021г. дружеството е представило в БФБ – София АД и в КФН тримесечен консолиран отчет към 30.06.2021г. 

На основание чл.40, ал.1 от Устава на дружеството и протокол на Надзорния Съвет от 16.08.2021г. за одобрение на планирана промяна в представителството на дружеството, Управителният Съвет на „Българска холдингова компания“ АД бяха оттеглени представителните функции на „Инкомс-инструменти и механика“ АД като изпълнителен член на дружеството, действащо чрез Пирин Василев Атанасов. 

С тази промяна единствено представители функции в дружеството остава да има „АТП Бухово“ АД, действащо чрез Цвета Калуст Калустян-Бакърджиева в качеството му на изпълнителен член на Управителния съвет на „Българска холдингова компания“ АД.

„Инкомс-инструменти и механика“ АД, чрез Пирин Атанасов е обикновен член на Управителния съвет на дружеството без представителни правомощия.

Извършената промяна е вписана в Търговския регистър към Агенция по вписвания.

2. ОСНОВНИ ПАРАМЕТРИ НА МЕЖДИННИЯ ФИНАНСОВ ОТЧЕТ ЗА ДЕЙНОСТТА НА „БЪЛГАРСКА ХОЛДИНГОВА КОМПАНИЯ” АД НА КОНСОЛИДИРАНА БАЗА ЗА ПЕРИОДА 01.01.2021 Г.- 30.09.2021 Г.

“Българска холдингова компания” АД е реализирала приходи на консолидирана база в размер на  10 262 хил. лева към 30.09.2021 г., което представлява увеличение от около 34,74 % в сравнение със същия период на 2020 г.
Най-значителен дял в общия размер на приходите заемат нетните приходи от продажби в размер на 9 375 хил.лв или 91,36 %. Те са формирани както следва:

· Приходи продажба на услуги в размер на 5 005 хил.лв. и относителен дял- 48,77% от общия размер на приходите
· Приходи от продажба на стоки в размер на 1 886 хил.лв. и относителен дял- 18,38 % от общия размер на приходите
· Приходи от продажба на продукция в размер на 921 хил.лв. и относителен дял- 8,97 % от общия размер на приходите
· Други приходи в размер на 1 563 хил.лв. и относителен дял- 15,23% от общия размер на приходите
Финансовите приходи са в размер на 220 хил.лв. – 2,14 % и представляват приходи от лихви и отрицателни разлики от промяна на валутни курсове.
Приходи от финансирания са в размер на 667 хил.лв. – 6,50 %. 
Към 30.09.2021г. в дружеството са извършени разходи на консолидирана база в размер на 9 862 хил. лева, които са разпределени както следва: 2,31 % от тях са финансови разходи и 97,69 % - разходи за оперативна дейност. 
Финансовите разходи са в размер на 228 хил. лева. и представляват разходи за лихви, преоценка на ДЦК и други финансови разходи. 
Разходите за оперативна дейност са в размер на 9 634 хил. лв. и включват разходи за амортизации, разходи за осигуровки, разходи за заплати, разходи за материали, разходи за външни услуги и други разходи. 

Като цяло може да се каже, че разходите на дружеството на консолидирана база са се увеличили с 10,24 % спрямо същия период на предходната финансова година.
Финансов резултат на дружеството на консолидирана база:
Към 30.09.2021 г. в дружеството на консолидирана база е налице отрицателен финансов резултат за групата в размер на  24 хил. лв.

Активи на дружеството на консолидирана база
Дълготрайните активи заемат 68,48 % от всички активи на дружеството и са структурирани както следва:

· Дълготрайни материални активи в размер на 21 519 хил. лв. 

· Дългосрочни  финансови активи в размер на 13 024 хил. лв. 

· Инвестиционни имоти в размер на 1 454 хил.лв.
· Нематериални активи в размер на 6 хил.лв.

Краткотрайните активи заемат дял от 31,52 % и са структурирани по следния начин:

· Краткосрочни вземания от свързани предприятия извън групата  – 625 хил. лв.

· Парични  средства - в размер на 7 593 хил.  лв.
· Краткосрочни финансови активи – 7 334 хил. лв., които представляват инвестиции в държавни ценни книжа, участия в други дружества и парични средства от депозити в банки
· Материални запаси в размер на 386 хил. лв 
· Други вземания в размер на 244 хил. лв.
· Търговски вземания в размер на 386 хил.лв.

Пасиви на дружеството на консолидирана база
Собственият капитал на дружеството на консолидирана база към 30.09.2021 г. е в размер на 38 152 хил. лв. или 72,57 % от общата сума на пасивите на дружеството и е разпределен както следва:

· Основен капитал – 6 584 хил.лв.

· Премии от емисия – 7 407 хил.лв.

· Резерв от последващи оценки на активите и пасивите – (566) хил.лв.

· Резерви – 13 559 хил.лв.

· Резултат от предходни периоди – 11 192 хил.лв.

· Резултат от текущия период –  (24) хил.лв.
Малцинственото участие е в размер на 9 922 хил.лв. и относителен дял от 18.87%

Дългосрочните пасиви са в размер на 1 427 хил.лв или 2,71% и представляват пасиви по отсрочени данъци и задължения по финансов лизинг.
Краткосрочните пасиви  на дружеството възлизат на 3 070 хил. лв. (5,85 % от общата сума на пасивите). Те включват задълженията към свързани предприятия извън групата в размер 1 099 хил. лв., търговски задължения в размер на 368 хил.лв., данъчни задължения в размер на 201 хил. лв., задължения към персонала и осигурителни предприятия в размер на 507 хил. лв., задължения към банка по предоставен кредит в размер на 538 хил.лв. и други задължения в размер на 357 хил.лв.
3. ИНФОРМАЦИЯ ЗА СКЛЮЧЕНИ ГОЛЕМИ СДЕЛКИ МЕЖДУ СВЪРЗАНИ ЛИЦА ЗА ПЕРИОДА ОТ 01.07.2021Г. ДО 30.09.2021 Г.
За периода от 01 юли до 30 септември 2021 г. „ Българска холдингова компания”АД  не е сключвала големи сделки със свързани лица. Дружеството е страна по сделки със свързани лица с предмет на дейност предоставяне на счетоводни и юридически услуги и отдаване под наем.
Няма промяна в сключените сделки със свързани лица, оповестени в годишния отчет на дружеството, които имат съществено въздействие върху финансовото състояние или резултатите от дейността на дружеството през отчетния период на текущата финансова година.
