Целта ни е пазарен дял от 20% в българският интернет рекламен пазар, спрямо 16% за 2009 г. По-големият пазарен дял е изключително трудно да бъде достигнат, поради изключително голямата конкуренция в сектора. Също така планираме увеличение на приходите от услуги с добавена стойност за потребителите, които в Русия вече са близки до рекламните приходи, заяви Любомир Леков, председател на Съвета на директорите на Инвестор.бг АД на пресконференция днес.

Компанията обмисля увеличение на капитала. Смятаме да привлечем значителен капитал и има интерес не само от фонда на Cisco. Имаме ясни инвестиционни идеи и планираме увеличение на капитала, не защото има потенциални инвеститори които искат да инвестират в Инвестор.БГ, както често се прави в България и след това резултатите не са добри.

Българският капиталов пазар е в тежко състояние, но това няма да ни спре, защото смятаме, че има какво да предложим на инвеститорите, сподели Леков. Повече информация за увеличението се очаква в следващите седмици.

Не смятаме да се конкурираме с мултинационалните компании, затова се фокусираме върху създаването на съдържание, тъй като мултинационалните компании няма да инвестират в малък пазар като българският, сподели Леков в отговор на въпрос за бъдещето на покупките на музика и филми през интернет.
